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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO


Processo: nº 336/2000, de 11/07/2000 – Protocolo nº 604/2000, de 28/08/2000

Interessado: Sec. de Estado da Educação – Escola São Francisco dos Capuchinhos

Assunto: Autorização de Funcionamento dos cursos de Educação Básica: Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, da Escola São Francisco dos Capuchinhos.

Relatora: Conselheira – Iveline de Melo Prado

Parecer CEE/PI nº: 037/2001




  Aprovado em: 07/02/2001

I – INFORMAÇÕES GERAIS:

Em análise o encarte ao Processo CEE n° 336/2000, de 11.07.2000, protocolo CEE n° 604, de 28.08.2000, referente à Escola São Francisco dos Capuchinhos, da 1ª DRE, situada na Av. São Sebastião n° 890, bairro Campo, em Parnaíba - Piauí.

A instituição oferece cursos de Educação Infantil – Pré-Escolar e de Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, modalidade regular.

II – RELATÓRIO

O processo em epígrafe de interesse da Escola São Francisco dos Capuchinhos trata de pedido de autorização dos Cursos de Educação Infantil/Pré-Escolar e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série.

A referida escola, iniciou suas atividades em 1950 com o objetivo de ajudar na educação gratuíta das crianças pobres do Bairro Campos, em Parnaíba. Mas somente em 1996 a escola foi oficializada pelo Conselho Estadual de Educação pela Resolução CEE/PI N° 17/96. Atendendo sempre criança da educação infantil e ensino fundamental de 1ª a 4ª série, tem uma matrícula atual de 738 alunos e funciona nos turnos manhã e tarde, como escola pública estadual.

Compõe-se o processo das peças fundamentais para análise técnico-peda-gógica: Regimento Escolar e Proposta Pedagógica. No bojo destes documentos encontra-se todas as informações necessárias, destacando-se as seguintes:

01. Estrutura e Organização Didático-Escolar

02. Matriz Curricular

03. Sistemática de Avaliação e Recuperação

04. Metodologia e Ações Estratégicas

05. Cronograma de Execução da Proposta Pedagógica

06. Quadro de Pessoal

07. Calendário Escolar
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Vale ressaltar que a Proposta Pedagógica, exigência da atual legislação educacional, apresenta-se com características inovadoras e aglutinadoras das intenções institucionais, quando retrata a sua missão, os seus objetivos, a sua filosofia de educação, os seus valores humanos e pedagógicos, com indicações genéricas, mas fundamentais para a ação educativa a ser desenvolvida na escola.

O Regimento Escolar, por sua vez, define de forma clara a  estrutura didático-pedagógica, administrativa e disciplinar da instituição, estando em consonância com a Proposta Pedagógica. 

Constando como anexo ao processo temos ainda outros documentos que complementam:

· Estatuto do Conselho Escolar

· Cópia da Ata da Constituição do Conselho Escolar/1999

· Cópia da Ata da Eleição dos Novos Membros do Conselho Escolar/1999

· Resolução CEE/PI n° 17/96 que autoriza o funcionamento da escola.

No que tange à parte técnico-administrativa e docente a escola está constituída por 01 diretora, 01 secretária e 41 professores, sendo 02 com curso superior completo, 04 com curso superior incompleto e 29 com curso pedagógico. Desse total 11 trabalham com 40 horas semanais e 21 com 20 horas, estando 05 afastado em gozo de licença prêmio.

A escola possui 12 salas de aula, 01 diretoria, 01 secretaria, 05 banheiros, 01 cantina, 01 depósito para merenda, 01 sala de vídeo – TV Escola, 01 sala de professores e 01 área coberta. É pretenção de seus gestores construírem uma quadra de esporte, uma biblioteca e adquirirem mais equipamentos.

III – AVALIAÇÃO DO MÉRITO

Da análise dos documentos apresentados neste processo, conclui-se que a Escola São Francisco dos Capuchinhos ao propor seus objetivos e metas e definir as formas de operacionalizá-los em suas estratégias de ação tem plena convicção de sua função social e de suas obrigações institucionais para com as crianças que constituem sua clientela educativa.
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IV – VOTO DA RELATORA

Em face do exposto, a Relatora é de parecer favorável à aprovação ao pedido de Autorização de Funcionamento da Escola São Francisco dos Capuchinhos com os Cursos de Educação Básica: Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série.

V – DECISÃO DA PLENÁRIA

O Conselho Estadual de Educação do Piauí, reunido em sessão Plena, nesta data, e acolhendo o voto da Relatora, deliberou, por unanimidade, aprovar a conclusão apresentada e tomada nos termos do voto da relatora.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de fevereiro de 2001. 

Consª Iveline de Melo Prado – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

                                     Consª  IVELINE DE MELO PRADO

                                        Presidente do CEE/PI
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