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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo: nº 084/93 e 0875/93

Interessado: Colégio São Lucas

Assunto: Solicitação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação 

               Básica: Educação Infantil – Pré-Escola; Ensino Fundamental – 1ª a 8ª 

               série e Ensino Médio Regular e Modalidade Normal.

Relatora: Conselheira – Iveline de Melo Frado
Parecer CEE/PI n: 055/2001

Aprovado em: 22/02/2001
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise os encartes nº 03, 04 e 05 – Juntada de Documentos, protocolo nº 361 / 2000, de 29/06/2000, aos processos nº 084/93 e 085/93, referente ao Colégio São Lucas, sediado na Praça João de Deus Filho nº 153, município de Picos / Piauí.


A instituição foi autorizada pela Resolução CEE/PI nº 05/95 e Parecer 008/95 para funcionamento do Ensino Fundamental Regular, de 1ª a 8ª série. Muito embora também tenha dado entrada no pedido de funcionamento do Ensino Médio, processo nº 085/93 o Colégio não possui autorização, mas mesmo assim implantou o curso e vinha funcionando normalmente. 


Pela Resolução CEE/PI 001/2000 fez a juntada de documentos para os cursos solicitados e, 1993 e pelo protocolo nº 361/2000 autorização de funcionamento da Educação Infantil / Pré-Escolar e Ensino Médio, Modalidade Normal.

II – RELATÓRIO


A Professora Ana Maria de Sousa, diretora proprietária do Colégio São Lucas por meio do Oficio nº 001/2000, de 28/07/2000, solicita deste egrégio Conselho de Educação autorização de funcionamento dos cursos de Educação Básica: Educação Infantil – Pré-Escolar, Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, Ensino Médio Regular e Modalidade Normal.


Preliminarmente cadê esclarecer que o processo em questão complementa para atualização os Processos nº 084/93 e nº 085/93 desse estabelecimento de ensino da rede privada, atendendo o que determina a Resolução CEE nº 001/2000. Ao ser analisado, foi convertido em diligências pela Comissão de Analista da SEED para que a instituição complementasse dados pertinentes à organização curricular e regimento escolar, cumpridas integralmente pela direção da escolar.


Compõe os autos processuais cópias do regimento Escolar, Proposta Pedagógica incluindo matriz curricular dos quatro cursos e conteúdos programáticos por disciplinas; relação dos princípios bens do patrimônio da instituição; previsão orçamentária para 2000; planta baixa do prédio acompanhada do laudo técnico do 
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engenheiro responsável pela estrutura física; Contrato de locação; relação do material de laboratório e de educação física; relação do acervo bibliográfico com fotografias; relação do pessoal técnico-pedagógico e administrativo com termo de compromisso e organograma da escola; relação dos equipamentos / computadores de laboratório de informática com fotografias e contrato de locação do prédio.


Diante do que estabeleceu as Diretrizes Curriculares Nacionais para o Ensino Fundamental e Médio, o Colégio São Lucas define como seu dever oferecer uma educação de qualidade, instrumentalizando os seus alunos para o exercício da cidadania e para o enfretamento do mercado de trabalho, missão essa sistematizada na prática escolar. Essa determinação é espelhada no processo da escola em apreço, quando descreve na Proposta Pedagógica desde a apresentação do documento, à concepção Filosófica, fundamentação teórica – metodológica e no perfil de seu alunado. Encerra o elenco de documentos com o calendário de atividades onde descreve as matas e estratégias de ação, no sentido de atingir os objetivos propostos.


Ao estabelecer suas diretrizes básicas e fundamentais, o Colégio São Lucas opta por ações integralizadoras  que entrelaçam-se na prática educativo – pedagógica. Assim, a instituição tem como principio fundamentais em sua política de educação três grandes linhas: 

1 . A universalização do ensino básico, que objetiva o acesso da criança à escola;

2. A melhoria à competência técnica do educador, garantindo, inclusive, a permanência do aluno na escola;

3. Processo de ensino a partir da realidade do aluno, considerando o conjunto de experiências e conhecimento adquiridos na história de vida do próprio aluno.


Na Matriz Curricular o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série tem uma carga horária anual de 960 horas / aula para as 1ªe 2ª séries e 1000 horas para as 3ª e 4ª séries num total de 3.920 horas / aula. De 5ª a 7ª serie 1.160 horas para cada série e 1.360 na 8ª série, totalizando 4.840 horas / aula. O ensino Médio apresenta no 1º e 3ºano 1.440 horas e no 2º ano 1.520 horas num total de 4.440 horas / aula. O Curso Normal tem uma carga horária total de 3.420 ficando 1.120 horas para o 1º ano, 1000 horas no 2º e 1.300 horas no 3º ano. Como se percebe é oferecido além do mínimo estabelecido no nova LDB. A escola declara ainda que os conteúdos que fazem parte dos temas transversais permearão todas as áreas do currículo do Ensino Fundamental e Médio numa abordagem integrada nas diversas disciplinas.
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O Estágio Supervisionado do curso normal ocorrerá a partir da 2ª série onde estão destinadas 100 horas para observação em escolas de ensino fundamental de 1ª a 4ª série educação  infantil. na 3ª série são utilizadas 100 horas para orientação de estágio e treinamento de habilidades, através de técnicas de micro – ensino, 40 horas alternadas para participação em sala de aula de educação infantil e fundamental de 1ª a 4ª série e 60 horas para regência intensiva em sala de aula.


Para o aprimoramento das ações curriculares planejadas o colégio oferece em sua área física ambientes apropriada para estudos e pesquisas: biblioteca escolar com acervo bibliográfico moderno e atualizado; laboratório de ciências firmado convênio com outra instituição, conforme documento constante no processo; laboratório de informática para a prática e o contato direto dos alunos com a tecnologia, ambientes esses comprovados com fotografia e confirmado in colo pela relatora do processo.

Quanto à admissão de professores obedece a critérios de competência profissional e acadêmica, atendendo os valores éticos e morais que personalizam a instituição exigindo para a docência licenciatura plena ou pelo menos estar cursando.


A contratação de pessoal, por se tratar de instituição particular de ensino, ocorre de acordo com a legislação trabalhista. O processo de seleção é competência da direção administrativa e pedagógica, partindo da análise de Curriculum Vitae do pretendente. 


O quadro de funcionários do Colégio São Lucas esta assim constituído:

· 01 diretora

· 01 secretária auxiliar por técnicos de nível médio

· 01 coordenadora pedagógica

· 01 orientadora educacional

· 45 professores / educadores

· vigias e zeladores não qualificados

Pelo estudo detalhado do processo, podemos observar que a Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar têm interface favorecendo a execução do que está previsto no planejamento  curricular do colégio em referência. 

III – AVALIAÇÃO DO MÉRITO

A análise ora compreendida indica que o Colégio São Lucas com sede na cidade – Picos – PI demonstra possuir as condições indispensáveis de funcionamento pois atende às exigências Legais.

PARECER CEE/PI Nº 055/2001
IV – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face do exposto, e Relatora é de parecer favorável à solicitação de autorização para funcionamento da Educação Infantil Pré-Escolar, Ensino Fundamental 1ª a 8ª série, Ensino Médio Regular e Modalidade Normal. Do Colégio São Lucas,  salvo melhor juízo.

É o Parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de fevereiro de 2001.

Consª.  Iveline de Melo Prado – Relatora

V – DECISÃO DO PLENÁRIO

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relatora.

Consª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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