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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo: n° 336/2000, de 11/07/2000 – Protocolo nº 604/2000, de 28/08/2000.

Interessado: SECRETARIA ESTADUAL DE DUCAÇÃO

Assunto: Solicita autorização para funcionamento da Educação Infantil-Pré-Escolar, 
                 Ensino Fundamental de 1ª a 6ª série e Educação de Jovens e Adultos em
                 Floriano-PI.
Relatora: Conselheira – Élida Gomes Leite Félix

Parecer CEE/PI n° 068/2001                                       Aprovado em: 14/03/2001
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o encarte ao Processo CEE/PI nº 336/2000, Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000, Volume 8, referente à Unidade Escolar Ministro Pedro Borges, situada à rua Hermano Brandão, S/N, bairro Centro, Floriano - PI, pertencente a 10ª Diretoria Regional de Educação, com sede em Floriano – PI.

A instituição de ensino oferece Educação infantil – Pré-Escolar, ensino Fundamental de 1ª a 6ª série e Educação de Jovens e Adultos – Aceleração I.

II – RELATÓRIO

O Processo em pauta contém, a Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar da Unidade Ministro Pedro Borges, autorizada pela Resolução CEE/PI nº 17/96, que funciona nos turnos manhã, tarde e noite. É uma escola de pequeno porte, com apenas 4 salas de aula e atendeu no ano de 2000, 302 alunos distribuídos nos três turnos.

No item, estrutura física, há necessidade de reforma geral e construção de dependências como salas para  biblioteca, professores, secretaria  e quadra de esportes.

Possui um corpo docente-administrativo formado por 21 professores, destes 01 (um) possui ensino superior, 04 (quatro)estão cursando e 16 (dezesseis) possuem o ensino médio/magistério. Possui ainda, 02(duas) diretoras, 02(duas) supervisoras, 02(duas) secretárias e 02(duas) zeladoras.

A Proposta Pedagógica tem seus objetivos e metas voltadas para a melhoria da qualidade do ensino principalmente no aspecto evasão, repetência, qualificação dos professores e maios integração escola-família.

A estrutura e organização didática da escola estão fundamentadas na Lei nº 9394/96 e nos Referenciais Curriculares Nacionais para a Educação Infantil, para o Ensino e para Educação de Jovens e Adultos.

Sobre o Regimento Escolar está elaborado conforme orientações técnicas recebidas pela Secretaria da Educação.

Os objetivos e fins da escola expressam o que estabelece a legislação vingente e estão articuladas com os objetivos da Proposta Pedagógica.
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A escola, no seu Regimento Escolar apresenta o perfil do pessoal administrativo e pedagógico e respectivas atribuições, bem como a composição e atribuições dos serviços gerias.

No entanto, vale ressaltar que no Cap. I que trata da Direção, no Art. 5º, Parágrafo Único diz “Integra a Diretoria da escola um diretor, nomeado pelo Governador do Estado, com habilitação pedagógica para assegurar a execução do processo educativo”.

E, nas Disposições Gerais aparece novamente no Art. 81 falando sobre Direção, mas de uma forma diferente e contraditória, diz, “A escolha do Diretor e Diretor Adjunto será feita por meio de eleição direta com a participação do corpo docente, discente, da equipe técnico-administrativa e representante da comunidade”, havendo portanto uma incoerência uma vez que o Decreto que estabelece eleições direta para a escolha de Diretor só contempla a cidade de Teresina, sendo que nos demais municípios este ato é prerrogativa do Governador do Estado, como o Regimento diz no seu Art. 5º.

III- CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face do exposto no processo e no relatório técnico da DOIE, emitimos parecer favorável a autorização para o funcionamento da Educação Infantil – Pré-Escolar, Ensino Fundamental de 1ª a 6ª série e Educação de Jovens e Adultos – Aceleração I na Unidade Escolar Ministro Pedro Borges na cidade de Floriano-PI, com a ressalva de que seja eliminado o Art. 81 do Regimento Escolar por entrar em contradição com o Art. 5º, Parágrafo único do mesmo Regimento.



    É o parecer.

 Sala das Sessões Plenárias do CONSELHO EESTADUAL de EDUCAÇÃO, em Teresina, 14 de março de 2001.

       Consª. Élida Gomes Leite Félix – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

   



Consª. IVELINE DE MELO PRADO

                                                 Presidente de CEE/PI
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