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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000.- Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000

Interessado: Secretaria Estadual da Educação
Assunto: Solicita autorização para funcionamento do Ensino Médio na Unidade Escolar Estado 

                de São Paulo em Teresina - PI
Relatora: Conselheira - Élida Gomes Leite Félix

Parecer CEE/PI nº 110/2001                                                   Aprovado  em: 25/04/2001

I- Informações Gerais

O encarte ao processo CEE/PI nº 336/2000, de 11/07/2000, volume 07, referente a Unidade Escolar Estado de São Paulo, situada à Avenida Transversal, S/N, Quadra 63 - Conjunto Parque Piauí, pertencente a 4ª Diretoria Regional de Ensino, nesta capital, contém a Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar para análise e aprovação por este Conselho.

II- Relatório

A instituição de Ensino oferece o Ensino Médio  nos turnos manhã, tarde e noite. No ano de 2000 atendeu 1.045 (um mil e quarenta e cinco) alunos entre adolescentes, jovens e adultos na sua maioria, proveniente do ensino de Educação de Jovens e Adultos.

A escola está fundamentada nos princípios filosóficos e pedagógicos da Lei de Diretrizes e Bases da Educação nª9.394/96 e das Diretrizes Curriculares para o Ensino Médio.

É uma escola com 9 (nove) salas de aula, laboratório de informática, pátio coberto e demais dependências como: sala para professores, diretoria, secretaria, cantina, depósito e banheiros.

O corpo docente é formado por 40 (quarenta) professores, dentre estes, 29 (vinte e nove) possuem o Ensino Superior Completo e 11(onze) estão cursando.

A Unidade Escolar Estado de São Paulo, apresenta como meta em sua Proposta Pedagógica a formação continuada de seus professores, através de cursos de capacitação e treinamentos, além de outras, voltadas para o corpo discente, com o objetivo de desenvolver as habilidades e competências exigidas pelo novo Ensino Médio.

O Regimento Escolar, define de acordo com a legislação vigente a estrutura e organização didático-pedagógica explicitando a promoção, avaliação e recuperação. O mesmo está articulado  com a Proposta Pedagógica.
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Compõe, ainda, o processo a matriz curricular e conteúdos programáticos.

O presente processo ao ser analisado por mim em 29 de novembro de 2000 foi convertido em diligência para que fosse dada, no Regimento Escolar, uma nova redação ao capítulo que tratava da promoção do aluno, referente a freqüência mínima exigida no Art. 24, inciso VI da Lei nº 9.394/96.

A escola atendeu em tempo hábil fazendo as devidas correções.

III-    Conclusão e Voto da Relatora
Considerando o exposto no processo e nos relatórios da DOIE, sou de parecer favorável a autorização para funcionamento do Ensino Médio na Unidade Escolar Estado de São Paulo em Teresina - PI.


É o parecer.


Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 25 de abril de 2001.

            Consª. Élida Gomes Leite Félix- Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                                Presidente de CEE/PI
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