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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000 - Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.
Interessado:Secretário da Educação do Estado do Piauí – Prof. Luiz Ubiraci de Carvalho

Assunto: Solicita autorização para funcionamento da Unidade Escolar Prof. Edgar Tito  aos níveis de Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e Ensino Médio
Relator: Conselheiro – Francisco Antônio Leite
Parecer CEE/PI nº: 186 / 2001       

                                               Aprovado em: 09 / 07 / 2001
I  -  Informações Gerais

Em análise o encarte ao Processo CEE/PI n.º 336/00, de 11/07/00, Protocolo CEE/PI n.º 604/00, de 28/08/00,Volume nº 03,  referente à Unidade Escolar Prof. Edgar Tito, localizada à rua 19 de Novembro, S/N, bairro Memorare, cidade de Teresina – PI, pertencente a 4ª DRE – Poty Velho. 

O processo está bem instruído, composto de 222 (duzentos e vinte e duas) folhas numeradas, rubricadas e oferece todas as informações e comprovações exigidas pelas Resoluções CEE/PI n.ºs 001/2000 e 006/2000, no tocante a adequação às Leis 9.394/96 e 5.101/99.

II -  Relatório

A Unidade Escolar Prof. Edgar Tito, é mantida pela Secretaria da Educação do Estado do Piauí, funciona nos três turnos, com os níveis de Ensino Fundamental e Médio, atendendo uma clientela na faixa etária a partir de dez anos, não somente do bairro Memorare, onde está situada, mas a todos os bairros circunvizinhos: Nova Brasília, Poty Velho, Mafrense, São Joaquim, Real Copagre, Mocambinho, Vila São Francisco, Água Mineral, Santa Maria da Codipi e outros. 

Essa abrangência ao atendimento, se dá em virtude de ser uma escola de referência tanto em área construída, como na estrutura física, por oferecer um ensino de qualidade e pelos vários serviços que complementam o processo ensino-aprendizagem.  

A estrutura física da escola é composta de 57 compartimentos assim distribuídos: 02 diretorias, 01 sala de recepção, 01 secretaria, 01 mecanografia, 02 laboratórios de informática, 01 sala de fotocopiadora, 02 laboratórios de ciências, 01 arquivo geral, 01 sala de TV Escola, 01 biblioteca, 01 coordenação pedagógica, 01 posto de Diários de classe, 18 salas de aula, 01 cozinha, 01 refeitório, 08 depósitos, 01 pátio coberto adaptado com palanque que serve como auditório aberto, 01 cantina, 02 baterias de banheiros para professores e funcionários, 02 banheiros das diretorias, 02 baterias de banheiros para alunos e 02 banheiros juntos às quadras de esportes específicos para o atendimento aos alunos das práticas esportivas.
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 No item III – Descrição da Situação da Escola, do Projeto Político-Pedagógico/2000, consta o registro da necessidade de construção de um ginásio coberto ou poliesportivo. 

A Unidade Escolar Professor Edgar Tito possui um quadro de pessoal assim distribuído: 06 vigias, 04 zeladoras, 09 auxiliares de secretaria,   01  datilógrafo,   01  mecanógrafo,  01  merendeira,  02  secretárias,  01 diretor,  01  diretor adjunto, 04 coordenadores pedagógicos e 110 professores, destes, 43 são bolsistas. Quanto a qualificação dos professores, está assim distribuída: 
· Ensino Médio 02;
· Cursando Ensino Superior 52;
· Curso Superior Completo 54;
· Curso de Pós Graduação 02.
A escola matriculou no ano 2000, 751 (setecentos , cinqüenta e um) no Ensino Fundamental e 1.012 (um mil e doze) alunos no Ensino Médio, perfazendo um total de 1.763 (um mil, setecentos  e sessenta e três) alunos.  Oferece aos seus  alunos um laboratório de informática muito bem equipado, como também, oportuniza a seus estudantes e a comunidade um curso de informática dado em outra sala com outra bateria de equipamento de informática muito bem distribuída. Dispõe ainda de um laboratório de ciências  e uma biblioteca para consulta e pesquisa. 

A U. E. Edgar Tito, conta com o Conselho de Classe, Grêmio Estudantil e Conselho Escolar, este último figura como o órgão deliberativo nas decisões administrativa, financeira e escolar. 

A fundamentação da Proposta Pedagógica tem base no exercício da cidadania e reconhece a necessidade da participação do aluno no processo ensino aprendizagem. O Regimento Interno está elaborado em conformidade com a legislação vigente.

A escola tem alguns problemas, tais como: ausência de muitos pais no acompanhamento dos filhos no processo ensino aprendizagem, embora participem dos eventos patrocinados pela escola; a evasão, a repetência e o desestímulo dos alunos para os estudos ainda se fazem presentes, tornando uma preocupação permanente para toda a equipe técnico-pedagógica.

II – Conclusão e Voto do Relator

Baseado no relatório da DOIE e na conformidade do exposto, que além de ter sido colhido dos autos, foi também complementado com uma visita àquela Unidade Escolar onde obtivemos
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 várias informações complementares, ora esclarecendo ao processo, ora inteirando melhor das várias atividades escolares, somos de parecer favorável à autorização de funcionamento de Unidade Escolar Edigar Tito, na conformidade das Resoluções CEE/PI  n.ºs 001/2000 e 006/2000. 

Este é o parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 09 de julho de 2001.

 Cons. Francisco Antonio Leite- Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Consª.  IVELINE DE MELO PRADO
Presidente de CEE/PI
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