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Processo: CEE/PI n.º 336/2000 de 11 de julho de 2000 - SEED-PI.

Interessado: Unidade Escolar Anísio de Abreu.

Assunto: Autorização para funcionamento  como estabelecimento de Ensino Fundamental de 

                 5ª a 8ª série e Ensino Médio.

Relatora: Conselheira – Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Parecer CEE/PI n.º 191 / 2001       
                                    Aprovado em: 01 / 08 /2001
I - Informações Gerais

Em análise o encarte ao processo nº 336/2000 de 11 de julho de 2000, referente a Unidade Escolar "Anísio de Abreu", situada à Avenida Campos Sales n.º 2392, Bairro Porenquanto, zona norte de Teresina-Piauí, foi criada pelo Decreto n.º 5669 de 20 de dezembro de 1983.

A Instituição pertence a Coordenadoria do Marquês, jurisdicionada a 4ª Diretoria Regional de Educação, oferece Ensino Fundamental regular de 5ª a 8ª série e Ensino Médio, também regular.

II - Relatório

Para fins de análise e autorização de funcionamento a direção da Unidade Escolar " Anísio de Abreu" encaminha a este Conselho seu Regimento Escolar e Proposta Pedagógica acompanhada de seus respectivos anexos, atendendo ao que orienta a Resolução CEE/PI n.º 001/2000.

A escola funciona nos turnos manhã, tarde e noite, oferece Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e Ensino Médio, atende atualmente 792 alunos.

Sua estrutura física encontra-se em boas condições e conta com:  08 (oito) salas de aula, 01 (uma) diretoria, 01 (uma) sala de supervisão, uma secretaria, 01 (uma) biblioteca, 01 (uma) sala de TV escola, 01 (uma) sala para o pelotão de saúde, um laboratório de informática, duas quadras de esporte, 01 (uma) área coberta de lazer, uma cantina, uma sala de mecanografia, um depósito e banheiros e reivindicou uma quadra coberta, ampliação do espaço físico da biblioteca e um laboratório de ciências.

Destacam como principal dificuldade a pouca participação dos pais na vida escolar e como maior preocupação os altos índices de repetência e evasão escolar, porém registra o compromisso de todos que fazem a escola no sentido de evidarem esforços  na busca de alternativas para sanar essas dificuldades e que já foram adotadas medidas consideradas efetivas graças ao empenho dos professores e corpo técnico, tais como: motivar continuamente a participação dos pais na escola; visita do corpo técnico-administrativo às residências identificando os motivos que causam a evasão dos alunos e procurar acompanhar individualmente os casos detectados.

O seu quadro de pessoal está constituído de 23 (vinte e três) professores no Ensino Fundamental, dos quais 9 (nove) com formação de nível médio, 11 (onze) com curso superior, 04 (quatro) estão cursando Licenciatura. No Ensino Médio com 13 (treze) professores onde 11 (onze) são portadores de  curso  superior,  04  (quatro) estão  cursando  e  dois  com  formação  de   nível   médio, 
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porém não desempenham função docente. Quanto ao pessoal técnico-administrativo conta com 01 (um) diretor e 01 (um) adjunto, 03 supervisores pedagógicos, todos com Licenciatura Plena, e mais auxiliares de secretaria, datilógrafos, mecanógrafo, merendeira, zeladoras e vigias.

Dentre suas ações estratégicas propõe como alternativa na busca da melhoria da qualidade do ensino, a implantação do sistema de monitoria, para o Ensino Médio, e a criação de sala de reforço para o Ensino Fundamental.

O acompanhamento,  controle e avaliação das ações da proposta pedagógica, será contínua e sistemática, onde ocorreu a etapa inicial como diagnóstico para sua elaboração e ocorrem as etapas  intermediárias,  durante todo o processo de operacionalização e a final realizada no final de cada período letivo.

A Unidade Escolar conta com serviços de pelotão de saúde, Conselho Escolar, Grêmio Estudantil e Conselho de Classe.

O Regimento Escolar está estruturado adequadamente quanto ao conteúdo e a forma,  articulado com a Proposta Pedagógica e ambos apresentam com clareza sua estrutura e funcionamento  estando  em consonância com a legislação em vigor.

  A Escola foi diligenciada e procedeu as correções devidas.

III – Conclusão e Voto do Relator

Em   face   ao    exposto,   sou    favorável    à     autorização  para   funcionamento   do Ensino Fundamental de 5ª  a 8ª série e Ensino Médio, da Unidade Escolar   " Anísio  de  Abreu" rede  estadual de ensino.

É o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 01 de agosto de 2001.

Cons.ª  Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

  Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO
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