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Processo: CEE/PI nº 748/00 de 28 de agosto de 2000.

Interessado: Colégio Sagrado Coração de Jesus.

Assunto: Autorização para funcionamento  da Educação Infantil e Adequação do Ensino  Fundamental e Médio.

Relatora: Conselheira – Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Parecer CEE/PI nº 193 / 2001       
                                    Aprovado em: 01 / 08 /2001
I - Informações Gerais

Em análise o encarte ao processo CEE/PI nº 748/00, de 28/08/00, do Colégio Sagrado Coração de Jesus, que por meio de sua diretora Ir. Maria das Graças Ferreira de Oliveira, solicita a este  colegiado autorização de funcionamento da Educação Infantil e Adequação do Ensino Fundamental e Médio, nos termos da Resolução CEE/PI nº 001/2000.

Instituição Escola da rede privada, situada à Av. Frei Serafim nº 1793, Centro - Teresina - Piauí.

Oferece Educação Infantil, Ensino Fundamental e Médio.

II - Relatório

O processo protocolado neste colegiado sob o nº 748/00 em 28 de agosto de 2000, contém 904 folhas e seu conteúdo consta de vasta documentação, entre estes Regimento Escolar e Proposta Pedagógica.

Cabe esclarecer que esse está constituído em 03 (três) volumes, porém esta análise deteve-se prioritariamente aos volumes 02 e 03, visto que o número 01 consta de documentação já analisadas consubstanciada em legislação anterior e que recebeu autorização para os pleitos solicitados
.

O Colégio Sagrado Coração de Jesus é uma Sociedade Civil, sem fins lucrativos, confessional - católica, de caráter educativo, cultural e de assistência social, fundado em 09 de outubro de 1906, e integra a rede de estabelecimento de ensino mantidos pela Congregação das Irmãs dos Pobres de Santa Catarina de Sena.

Autorizado a funcionar inicialmente pelo decreto nº 21862 de 26 de setembro de 1946, foi considerado colégio pela portaria de D.E.S nº 218 de 26 de fevereiro de 1959, o Ensino Normal pelo decreto nº 1498 de 17 de novembro de 1933, o Ensino Técnico de Contabilidade por meio da Portaria Ministerial nº 397 de 11 de junho de 1954, hoje o Ensino Fundamental e Médio estão autorizados pelos Decretos nº 21.862 de 25/09/1946 e nº 8.594 de 05 de maio de 1992 respectivamente.
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Atualmente oferece Educação Infantil, Ensino Fundamental e Ensino Médio.

O Colégio Sagrado Coração de Jesus tem como finalidade principal a educação das crianças e dos jovens, visando sua formação integral dentro da linha filosófica da Beata Savina Petrilli, fundadora da Congregação.

A Instituição funciona em imóvel próprio, com excelentes e adequadas instalações físicas, hidráulicas e sanitárias.

Dispõe de Laboratório de Ciências, de Informática, ambos devidamente equipados, de uma biblioteca com acervo de 4.408 títulos.

O seu quadro de pessoal está constituído de 128 (cento e vinte e oito) docentes, 14 (quatorze) coordenadores, 01 (uma) diretora, 01 (uma) vice-diretora e 01 (uma) tesoureira e  mais 54 (cinqüenta e quatro) em serviços de secretaria e apoio.

Quanto ao nível de escolaridade, os integrantes do quadro técnico-docente apresentam-se na sua grande maioria de acordo com as exigências legais em vigor . Porém constatou-se na documentação, que 16,4 % corresponde a 21 (vinte e um) professores que são portadores, apenas, de formação para o magistério a nível de ensino médio, também há 03 (três) profissionais portadores de curso superior sem a devida habilitação para o magistério e 03 (três) com Licenciatura Curta, para os quais recomendamos envidarem esforços no sentido de que estes, adquiram a qualificação exigida pela legislação em vigor.

Apesar da farta documentação constante do processo, não consta de dados como número de alunos matriculados, índices de aprovação e reprovação e a distribuição de professores por série, visto que permitiram visualizar o perfil de resultados, porém não impossibilitaram a análise do processo.

O Regimento Interno apresenta-se bem elaborado, explicitando com clareza sua estrutura organizacional e a dinâmica de funcionamento.

Quanto a sistemática de avaliação está concebida dentro dos conceitos atuais da avaliação da aprendizagem e de acordo com as exigências legais, como também o sistema de recuperação.

Na proposta Pedagógica estão explicitados entre outros componentes, os princípios pedagógicos e filosóficos que orientam as ações do Colégio e destacam seus objetivos observando três dimensões: Acadêmica Cristã e Etico-político. E  tem  como    missão    "proporcionar ao educando uma formação cristã e maneira de ser, de ver e de   conviver acessível à plena participação no Ministério de Cristo Ressuscitado, dentro de uma perspectiva de integração entre fé, cultura e vida."
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O Regimento Escolar e Proposta Pedagógica estão articulados, ambos retratam a realidade do Colégio,  e  em consonância com a legislação  vigente

III – Conclusão e Voto do Relator

Após análise  da documentação constata-se que o processo está devididamente instruído, atendendo as exigências legais nos termos da Resolução CEE/PI nº 001/2000. Portanto sou favorável a autorização de funcionamento do Colégio Sagrado Coração de Jesus, para oferecer Educação Infantil, Ensino Fundamental e Ensino Médio.

               É o parecer.

                Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 01 de agosto de 2001.

Cons.ª  Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

   Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

                                        Presidente de CEE/PI
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