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Processo CEE/PI nº: 336/2000, de 11/07/2001 – Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000
Interessado: Secretaria de Estado da Educação – SEED/Piauí
Assunto: Autorização para funcionamento como estabelecimento de Educação Básica: Educação Infantil, Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série e Educação de Jovens e Adultos – Aceleração II.
Relatora: Conselheira – Iveline de Melo Prado
Parecer CEE/PI nº 236/2001




        Aprovado em: 24/10/2001

I - INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o encarte ao processo CEE/PI nº 336/2000, de 11/07/2000 protocolo nº 604/2000, de 28/08/2000, referente a Unidade Escolar Hermínio Castelo Branco, da 2ª DRE, situada no município de Esperantina, na Avenida Petrônio Portela, s/n.
A instituição oferece cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série e Educação de Jovens e Adultos – Aceleração II.

II - RELATÓRIO
As professoras Maria da Conceição Sampaio, diretora e Maria Carlota da Silva Carvalho, diretora adjunta da Unidade Escolar Hermínio Castelo Branco, encaminham a esse egrégio Conselho de Educação o Processo nº 336/00 para fim de autorização de funcionamento da referida escola.
Localizada no município de Esperantina e pertencente à rede estadual de ensino a Unidade Escolar Hermínio Castelo Branco funciona deste 1973. Com 2.400m² de área construída possui as seguintes dependências:
· 10 salas de aula;

· 01 diretoria e secretaria;

· 01 sala de vídeo;

· 01 sala de leitura;

· 02 depósitos para merenda escolar;

· 03 banheiros.

O corpo docente é formado por 42 professores, onde 02 são diretores, 01 secretária e 39 atuam em sala de aula nos turnos matutino e vespertino. Desse total, 05 são portadores de curso superior com 02 pós-graduado, 07 universitários e 30 tem curso pedagógico – 16 com pedagógico em quatro anos e 14 em três anos, dados esses que subsidiam a SEED na definição do convênio 
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com a UESPI, por com segurança detecta o grau de necessidade de qualificação dos professores da rede, em Esperantina.

A escola apresenta uma matrícula efetiva no ano de 2000 de 538 alunos. Comparado aos anos anteriores conforme demonstra na fl. 126 do processo, sua matrícula tem decrescido, isso ocorre pela localização do prédio escolar segundo nos informa suas diretoras. Os índices de evasão e repetência são preocupantes: 26,4% e 21,4% respectivamente, justificados pelos motivos citados, dentre outras situações.

No que concerne aos documentos básicos do processo – Regimento Escolar e Proposta Pedagógica ambos estão elaborados de acordo com a legislação educacional vigente e tem consonância entre si.

Quanto a sistemática de avaliação é contínua em todos os níveis e modalidade do ensino oferecido, observando os aspectos: assiduidade, participação e aprendizagem. Além avaliação escrita, os alunos também são avaliados em trabalhos individuais, em equipes, por meio de pesquisas e de pequenos debates internos na sala de aula cujo resultados são registrados em ficha individual.
A recuperação é paralela ocorrendo concomitante ao desenvolvimento do processo ensino-aprendizagem para aqueles alunos que apresentam rendimento não satisfatório. Essas medidas são adotadas com o objetivo de reduzir a reprovação e evasão escolar.

III – AVALIAÇÃO DO MÉRITO
Diante da análise das peças processuais, do relatório analítico da DOIE e da constatação do cumprimento às exigências legais, a U.E. Hermínio Castelo Branco, da cidade de Esperantina, tem condições de ser autorizada a funcionar com os cursos ora pleiteados no processo nº 336/00 – volume I.
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IV – VOTO DA RELATORIA



À luz do exposto nosso voto é favorável à aprovação de funcionamento da U.E. Hermínio Castelo Branco com os cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental de 1ª a 4ª e Educação de Jovens e Adultos – Aceleração II.

V – DECISÃO DO PLENÁRIO



O Conselho Estadual de Educação do Piauí, aprova, unanimidade o parecer nos termos do voto da relatora.
Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 24 de outubro de 2001.
Consa. Iveline de Melo Prado – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova por unanimidade o parecer do relator.

Consª. IVELINE DE MELO PRADO
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