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Parecer CEE/PI n.º 004 / 2002

Emite parecer favorável à autorização de funcionamento da Cooperativa Parnaibana de Educadores - COPED, com os cursos de educação infantil, ensino fundamental da 1ª à 8ª série e ensino médio, situada à Rua Padre Castelo Branco, s/n, em Parnaíba, neste Estado.
I  - INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo n.º 925/2000 no qual Maria da Conceição Castro Ferreira, qualificada como Diretora, solicita autorização de funcionamento da Cooperativa Parnaibana de Educadores para oferecer os cursos de educação infantil, ensino fundamental e ensino médio.

Distribuído em dois volumes, o 1º com 298 folhas e o 2º com 180, o processo contém solicitações, justificativas, regimento interno, projeto pedagógico, matriz curricular, programa de disciplinas, contrato de locação, planta baixa e fotografias do imóvel/sede, ata de fundação da entidade, certidão de registro no cadastro das pessoas jurídicas, demonstrativo de receita e despesa, relação de livros da biblioteca, de material de laboratório e de educação física, modelos de fichas e documentos do arquivo, relação nominal de professores acompanhada de informações sobre a qualificação dos mesmos, termos de compromisso, laudo técnico sobre as condições das instalações físicas, documentos e informações produzidas em atendimento a diligência, relatório de inspeção realizada pela DOIE e parecer técnico da mesma sobre o processo em pauta.

II - ANÁLISE DAS INFORMAÇÕES 

A Cooperativa Parnaibana de Educadores funciona em imóvel alugado, que dispõe de salas de aula (sete), diretoria, secretaria, biblioteca e banheiros (dois).

Laudo técnico atesta a solidez das instalações físicas e técnicos da DOIE dizem de sua adequação as finalidades pedagógicas a que estão destinadas.

Funcionando em 3 turnos, a COPED tinha, no ano passado, 252 alunos, sendo 19 na educação infantil, 113 no ensino fundamental e 120 no ensino médio.
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Relatório da DOIE chama a atenção para o fato de que 103 dos alunos matriculados são atendidos na modalidade  educação de jovens e adultos, para a qual a COPED não solicitou autorização.

O corpo docente conta com 11 professores que têm formação universitária e 9 que são portadores de diploma de ensino médio (normalistas). Os professores com formação universitária ou são licenciados, ou têm especialização na área de educação.

O regimento interno e a proposta pedagógica, após cumprirem diligência, apresentam versão final que atende as normas técnicas e aos objetivos pretendidos.

A proposta pedagógica, embasado no construtivismo piagetiano, coloca o educando como centro do processo de ensino/aprendizagem e enfatiza suas dimensões pessoal, social e transcendental. Ressalta ainda o papel dos professores e dos pais neste processo.

III -   AVALIAÇÃO DO MÉRITO E VOTO
O processo está formalmente instruído, em obediência às normas em vigor. 

Pela análise dos documentos e das informações nele contidas verifica-se que a Cooperativa Parnaibana de Educadores - COPED, atende às exigências legais, em especial às contidas na Resolução CEE/PI n.º 001/2000, e consequentemente pode ser autorizada a funcionar com os cursos já referidos.

Caso a COPED deseje continuar oferecendo cursos na modalidade de educação de jovens e adultos, deve encaminhar pedido de autorização, devidamente instruído, a este colegiado.
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Em face do exposto e considerando ainda o parecer técnico da DOIE, opino no sentido de que a Cooperativa Parnaibana de Educadores - COPED, seja autorizada a funcionar com os cursos de educação infantil, ensino fundamental da 1ª à 8ª  série e ensino médio; ambos na modalidade regular.

Este é o parecer, s. m. j.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 30 de janeiro de 2002.

            Cons. Mariano da Silva Neto  - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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