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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI n.º 021 / 2002

Aprova Regimento e Proposta Pedagógica da "Escola Educacional Cavalinho Azul" da Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, e autoriza funcionamento do Ensino Fundamental de 5ª à 8ª série.

A instituição educacional denominada "Escola Educacional Cavalinho Azul", localizada à Av. Coelho de Resende n.º 2119, Norte, bairro Marquês, em Teresina, autorizada a ministrar ensino de 1ª a 4ª série e Educação Infantil, desde 1981 apresenta para análise do Conselho de Educação seu Regimento e Proposta Pedagógica a fim de adequar-se à nova legislação de ensino.

Através do Processo n.º 1332/01, anexado ao de n.º 784/00, solicita também autorização de funcionamento do ensino de 5ª a 8ª série.

Trata-se de instituição particular de ensino, que funciona em prédio alugado, com boas instalações físicas e dependências adequadas ao fim a que se propõe. Dispõe de salas bem ventiladas e iluminadas, laboratório de ciências, laboratório de informática com cinco computadores, área para recreação arborizada e adequada à prática de educação física e biblioteca arejada, bem iluminada e com acervo compatível com o nível de ensino que a escola oferece, segundo relatório de inspeção da DOIE.

Regimento e Proposta Pedagógica atendem às orientações emanadas da Secretaria de Educação, portanto satisfazem às exigências da legislação.

O número de alunos gira em torno de 140 e a escola conta com 22 docentes, alguns dos quais ainda não dispõem da qualificação de nível superior exigida em lei. Entretanto, a depreender-se do quadro de qualificação docente apresentado, e de declarações emitidas pelas Universidades Federal e Estadual, os que aparecem na categoria "curso superior incompleto", na verdade estão cursando. Assim sendo, admitindo que esses professores no decurso de pouco tempo serão portadores do diploma de nível superior que a legislação exige para o desempenho das atividades docentes, sobretudo nas séries de 5ª a 8ª, somos de parecer favorável a que a escola ministre o Ensino Fundamental completo, com o cuidado de que, na organização das turmas e distribuição dos professores sejam selecionados para as turmas de 5ª a 8ª aqueles que já concluíram ou estão em vias de conclusão dos cursos.
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CONCLUSÃO E VOTO

Face ao exposto, considerando a formatação adequada do processo, e principalmente, seu conteúdo e fundamentação pedagógica, bem como o relatório de inspeção da DOIE, somos de parecer favorável à solicitação.

É o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 27 de fevereiro de 2002.

Cons.ª Maria Helena Madeira Nunes - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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