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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI n.º 024/ 2002

Aprova Regimento e Proposta Pedagógica da U. E. Pres. Vargas no município de Baixa Grande do Ribeiro, com recomendações.

I  - HISTÓRICO
O encarte n.º 3361/00 ao Processo n.º 336/00, da Unidade Escolar Presidente Vargas, situada no Município de Baixa Grande do Ribeiro, jurisdicionada à 11º DRE, município de Uruçui, apresenta para análise e aprovação do Conselho de Educação Regimento e Proposta Pedagógica para fins de adaptação à nova legislação, bem como solicita legitimação do ato de criação do ensino médio, ocorrido em 2001, através, de convênio da Secretaria de Educação com a Prefeitura do Município.

A referida Unidade Escolar mantida pela Secretaria  de Educação, vem ministrando Ensino Fundamental regular de 1ª a 8ª série, Projeto de Aceleração de Aprendizagem II, para clientela de jovens e adultos (5ª a 8ª série em dois anos) e a partir de 2001, duas turmas de ensino médio.

II - ANÁLISE 

Com relação aos procedimentos rotineiros de análise dos processos, este atende, em conteúdo e forma às exigências mínimas contidas nas resoluções que disciplinam a matéria.

Regimento e Proposta Pedagógica encontram-se articulados e atendem aos princípios da legislação. As instalações físicas atendem às exigências mínimas.

Causa-nos preocupação, outrossim, autorizar o funcionamento de ensino de 5ª a 8ª série e ensino médio numa instituição que dispõe de apenas dois professores com qualificação de nível superior e seis em vias de obtê-la.

Trata-se contudo da realidade concreta da criação do curso, já em seu segundo ano de funcionamento, mas sobretudo da existência, à época, de uma demanda reprimida de 81 jovens que haviam concluído o Ensino Fundamental e não tinham como dar prosseguimento aos estudos em seu município.

A criação de um Campus da UESPI no vizinho município de Uruçuí vem funcionando também como estímulo a que os alunos dêem prosseguimento aos estudos.

Por acreditar que é esta a mais efetiva forma de resgate de dívida social que temos para com nossos concidadãos, é que admitimos aprovar a solicitação com a perspectiva de que as autoridades educacionais estejam atentas para prover os quadros necessários ao desempenho do magistério, ainda que para isso precisem envolver outros 
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profissionais no município e de municípios vizinhos, para dar prosseguimento à obra educacional que se encontra em marcha, pela transformação do Piauí.

III - CONCLUSÃO E VOTO 
Ante o exposto, somos pela autorização de funcionamento do ensino de 1ª a 8ª série e ensino médio, com a recomendação de neste, e nas turmas de 5ª a 8ª série se busque com empenho alocar professores portadores da qualificação de nível superior, exigida em lei, ou pelo menos em vias de conclusão de cursos de licenciatura.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de março de 2002.

 Cons.ª - Maria Helena Madeira Nunes - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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