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Processo CEE/PI: 604/2000 28/08/2000
Interessado: Unidade Escolar José Cândido Ferraz

                      Rua Arimatéia Tito, s/n – Teresina - PI
Assunto: Encaminha documentação solicitando adequação para funcionamento do  Ensino Fundamental (1ª a 8ª série) e Educação de Jovens e Adultos.

Relator: Clementino de Jesus Barbosa Siqueira

Parecer CEE/PI: nº  029/2002                                                 Aprovado  em: 25/03/2002
I -  INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo nº 604/2000 de 28/08/2000 com 114 folhas, referente a Unidade Escolar “José Cândido Ferraz” situada a rua Arimatéia Tito, s/n pertencente a 4ª Região Administrativa Monte Castelo em Teresina - PI.

II – RELATÓRIO
A direção da Unidade Escolar José Cândido Ferraz no sentido de atender a Lei 9394/96 e ainda as Resoluções 001 e 006/2000 do CEE – PI, que tratam da adequação das Escolas ao Sistema Educacional de Ensino e aos novos dispositivos de ordem legal, está solicitando adequação e autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental (1ª a 8ª série) e Educação de Jovens e Adultos (Aceleração II), nos turnos manhã, tarde e noite. A Proposta Pedagógica, o Regimento Escolar e demais peças do processo estão adequadas e em consonância com a Legislação em vigor. A estrutura física do prédio é boa, o quadro técnico-docente é devidamente qualificado. A escola está assentada numa área de 712 m2 e com 14 dependências.

III – AVALIAÇÃO E MÉRITO


A Proposta Pedagógica da Escola está bem fundamentada, seus objetivos e metas estão bem definidos e descreve entre outros assuntos a vida sócio-econômica do bairro onde está inserida. É um documento consistente e bem elaborado para finalidades educativas.

IV - CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face das informações contidas no processo e tomando como base os relatórios Técnicos da DOIE e DE, emitimos parecer favorável a adequação e funcionamento para os cursos pleiteados.

Parecer CEE/PI: nº  029/2002
É o Parecer.

Sala das Seções Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 25 de março 2002.

Cons.  Clementino de Jesus Barbosa Siqueira - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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