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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI n.º 030/ 2002

Aprova pedido de autorização para que o SENAC, possa ministrar o Curso de Complementação da Qualificação Profissional de Auxiliar de Enfermagem para Técnico de Enfermagem, destinado à clientela do Projeto de Profissionalização dos Trabalhadores da área de Enfermagem - PROFAE, nos Municípios que especifica.

I  - HISTÓRICO

O SENAC-PI vem há anos desenvolvendo com proficiência atividades de ensino, nas mais diversas áreas. 

Autorizado pela Resolução CEE/PI nº 24/87 que aprovou seu Plano de Curso de qualificação Profissional em Técnico de Enfermagem, vem através do Processo nº126/02 solicitar seja autorizada a descentralização de suas atividades de qualificação profissional de Técnico de Enfermagem, para nove municípios-pólo, que especifica, com a finalidade de atender aos alunos beneficiários do Projeto coordenado pelo Ministério da Saúde, de profissionalização dos trabalhadores que atuam na área de Enfermagem.

A solicitação se faz acompanhar dos documentos necessários à análise do processo, tais como Plano de Curso contendo com objetividade a caracterização do curso, sua finalidade, organização curricular, metodologia de avaliação, listagem do material didático e recursos áudio-visuais a serem utilizados,(videoteca com 79 vídeos) descrição das instalações físicas, além de plano de qualificação pedagógica dos docentes que  ministrarão o curso, entre outros, e  cópias dos termos de convênio assinados com os nove municípios, a saber:

Pólo 01 - Parnaíba. Abrange os municípios de Parnaíba, Luís Correia, Bom Princípio e Buriti dos Lopes com previsão de atendimento a106 alunos;

Pólo 02 - Teresina. Abrange os municípios de Teresina, Altos, Demerval Lobão, União, Campo Maior, Palmeirais, São Miguel do Tapuio, São Pedro do Piauí, José de Freitas, Lagoa Alegre, Agricolândia e Água Branca, com previsão de atendimento a 243 alunos;

Pólo 03 - Barras. Abrange  os  municípios de Barras, Batalha, Esperantina, Piracuruca, Porto e N. Sr.ª dos Remédios, com previsão de atendimento a 36 alunos;

Pólo 04 -  Piripiri. Abrange os municípios de Piripiri, Pedro II, Brasileira e  São José do Divino devendo atender a 33 (trinta e três) alunos;
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Pólo 05 -  Luzilândia. Abrange os municípios de Luzilândia, Joaquim Pires, Matias Olímpio, Morro do Chapéu e Cocal devendo atender a 15 (quinze) alunos;

Pólo 06 - Floriano. Abrange os municípios de Floriano, Rio Grande do Piauí, Itaueira, Nazaré do Piauí, Landri Sales, Bertolínia, Pavussu, devendo atender a 21 (vinte e um) alunos;

Pólo 07 - Amarante. Abrange os municípios de Amarante, Valença do Piauí e Elesbão Veloso, devendo atender a 30 (trinta) alunos;

Pólo 08 - Oeiras. Abrange os municípios de Oeiras, Picos, São José do Piauí, Santa Cruz do Piauí, Bocaina, Simões, Fronteiras, Santo Inácio do Piauí, Santa Rosa do Piauí e Padre Marcos, devendo atender a 30 (trinta) alunos;

Pólo 09 - São Raimundo Nonato. Abrange os municípios de São Raimundo Nonato, Baixa Grande do Ribeira, Canto do Buriti, Conceição do Canindé, Cristino Castro, Curimatá, Paulistana e São João do Piauí, devendo atender a 13 (treze) alunos.

Total de municípios atendidos  - 53.

Nº de auxiliares de enfermagem beneficiados  -  527   (previsão).

Trata-se, portanto, de complementar a qualificação profissional de pessoas que atuam como auxiliares de enfermagem, para torná-los  técnicos, com melhores condições de atendimento nos serviços de saúde.

II - ANÁLISE 

Embora o pedido seja exigência do ministério da Saúde, para qualificação do SENAC como operadora dos cursos coordenados pelo PROFAE, no âmbito do Estado do Piauí, ao subscrever a solicitação, sua direção  faz questão de mencionar que a apresentação do pedido de autorização extrapola a exigência legal do Ministério da Saúde, e objetiva fundamentalmente contribuir para assegurar a formação de profissionais qualificados para atuação em uma das áreas de maior carência de profissionais qualificados, em nosso Estado.

Além de se tratar de instituição idônea, com mais de 50 anos de bons serviços prestados, o  processo encontra-se formatado de acordo com as exigências, contém adequada descrição do curso, de sua metodologia, do material didático contendo inclusive listagem dos itens da videoteca e da biblioteca complementar que estará disponível em cada pólo.
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O corpo docente é composto de profissionais qualificados em curso superior de Enfermagem, e ainda assim, o projeto prevê Curso de Aperfeiçoamento  do corpo docente, com duração de 40 horas , a realizar-se em cinco dos nove pólos, com o intuito de oferecer subsídios de prática pedagógica, àqueles profissionais da área de enfermagem, para o exercício da docência em educação profissional.

O projeto menciona a importância da correlação entre teoria e prática como a principal âncora do processo de qualificação profissional e sobretudo o foco no compromisso com a melhoria do atendimento em saúde, via  qualificação de seus profissionais.

O projeto menciona a utilização de  instalações físicas próprias bem como equipamentos móveis de seu laboratório de saúde, além de instalações  das Secretarias de Educação e de Saúde, através da utilização de escolas e hospitais públicos, cedidos mediante termos de convênio, cujas cópias estão anexadas ao processo.

III - CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA
Por se tratar de habilitação profissional de técnico em enfermagem que atende ao disposto na  Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional e legislação complementar e por considerar estar o projeto elaborado conforme os critérios de exigência estabelecidos pela legislação educacional somos de parecer favorável ao pleito.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 25 de março de 2002.

 Cons.ª - Maria Helena Madeira Nunes - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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