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Parecer CEE/PI n.º 036/ 2002

Autoriza o funcionamento do Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série, na modalidade Educação de Jovens e Adultos, regime de atendimento personalizado, no Núcleo de Estudos de Jovens e Adultos Firmino Evelyn.

I  - RELATÓRIO

O Núcleo de Estudos de Jovens e Adultos Firmino Evelyn, situado na Rua Desembargador Freitas, n.º 131,  no  município  de  Jerumenha,  jurisdicionado à 10ª DRE com sede em Floriano - PI requer a este Conselho autorização para funcionamento do Ensino Fundamental de 5ª e 8ª série, na modalidade de Educação de Jovens e Adultos, regime de atendimento personalizado.

O NEJA Firmino Evelyn pertence a rede Pública Estadual de Ensino, atendendo jovens e adultos que não freqüentaram a escola na idade apropriada, adequando a modalidade oferecida às necessidades dos alunos por meio da compatibilização de horários, de opções curriculares, programáticas e metodológicas para esse alunado específico.

A escola apresenta Proposta Pedagógica, que segundo consta no processo, foi elaborada com a participação da comunidade escolar a partir do contexto em que a mesma está inserida, traz uma concepção de escola aberta e igualitária.

A peça regimental da escola está elaborada à luz da Lei n.º 9.394/96 e demais normas vigentes, notadamente no que se refere aos objetivos, organização curricular e regime escolar. Entretanto, vale ressaltar a contradição existente entre o parágrafo único do art. 5º e o art. 42. Recomendamos, portanto, uma redação que registre fielmente como deve ser a indicação para diretor da instituição.

Quanto a estrutura física, é uma escola de pequeno porte, com 4 (quatro) salas de aula, salas para diretoria, secretaria, biblioteca, TV. Escola, cantina e banheiros.

O corpo docente é composto de 7 (sete) professores, dentre estes 01 é portador de Curso Superior, 03 estão cursando o ensino superior em áreas específicas, os demais possuem o ensino médio - modalidade normal.

II - CONCLUSÃO E VOTO

Considerando o exposto no processo e no relatório técnico da Divisão de Organização e Inspeção Escolar - DOIE, somos favorável a autorização para funcionamento da Educação de Jovens e Adultos - 5ª a  8ª  série, regime  de  atendimento 
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personalizado no Núcleo de Estudos de Jovens e Adultos Firmino Evelyn, na cidade de Jerumenha - PI, por entendermos que foram feitas as adequações de acordo com a legislação vigente.

É o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de abril de 2002.

 Cons.ª - Élida Gomes Leite Félix - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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