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Processo CEE/PI: 336/2000 de 11 de julho de 2000
Interessado: Unidade Escolar Frei Heliodoro
Assunto: Autorização de adequação para funcionamento como estabelecimento de Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular de 1ª a 4ª série e na modalidade de Educação de Jovens e Adultos de 5ª a 8ª série 

Relatora: Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Parecer CEE/PI: nº  038/2002                                                 Aprovado  em: 17/04/2002
I -  INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o encarte ao processo n.º 336/2000, de 11 de julho de 2000, referente a Unidade Escolar Frei Heliodoro, autorizada pela Resolução CEE/PI n.º 17/96, situada a rua Prof. Alcobaça s/n, no bairro Dirceu Arcoverde I, em Teresina - Piauí.

A Instituição pertence à Coordenadoria Administrativa Dirceu I, jurisdicionada a 18ª Diretoria Regional de Educação, oferece Educação Infantil, Ensino Fundamental regular de 1ª a 4ª série e a modalidade de Educação de Jovens e adultos de 5ª a 8ª série.

II – RELATÓRIO
A diretora da U. E. Frei Heliodoro encaminha a este Colegiado solicitação de adequação de funcionamento com Educação Infantil, Ensino Fundamental regular de 1ª a 4ª série e Educação de Jovens e Adultos, dentro do que determina a Resolução CEE/PI n.º 001/2000.

A Unidade Escolar funciona nos turnos manhã, tarde e noite, conta com vinte e duas dependências, dentre estas, dez salas de aula, uma biblioteca e um laboratório de informática.

O quadro de pessoal é composto de : uma diretora, uma diretora adjunta, duas supervisoras, vinte e seis professores, dois auxiliares de biblioteca, um datilógrafo e dois auxiliares administrativo. Quanto a qualificação do corpo docente, dois são portadores de Licenciatura, quinze estão cursando e sete com ensino médio (quadro folha 144).

Na proposta pedagógica a escola registra que houve uma melhoria significativa quanto aos índices de aprovação dos alunos, como também de aprovação dos professores em concurso vestibulares, demonstrando o empenho destes para aquisição da formação adequada para o exercício de suas funções, como determina a legislação atual.

Parecer CEE/PI: nº  038/2002
A Escola cumpriu integralmente a diligência concedida por este Conselho, para que fosse adicionado ao processo informações quanto ao quadro de professores e a modalidade de Educação de Jovens e Adultos.

O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica, após cumprimento da diligência, apresentam com clareza a estrutura organizacional, suas metas e princípios norteadores de sua prática.

III – CONCLUSÃO E VOTO


Diante do exposto e considerando o relatório dos técnicos da DOIE, sou favorável a autorização de adequação da U. E. Frei Heliodoro, para funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental regular de 1ª a 4ª série e Educação de Jovens e Adultos.

É o Parecer

Sala das Seções Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 17 de abril de 2002.

Consª  Maria Margareth Rodrigues dos Santos - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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