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Processo CEE/PI: 357/96 , nº 051/98 , nº 821/00
Interessado: Colégio PROJÚRIS
Assunto: Autorização para funcionamento do Ensino Fundamental regular de 5ª a 8ª série e a adequação do Ensino Médio.

Relatora: Conselheira Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Parecer CEE/PI: nº  059/2002                                                 Aprovado  em: 29/05/2002
I -  INFORMAÇÕES 

                         Em análise os  processos de números 357/96, 051/98 e 821/00, do Colégio PROJÚRIS situado à avenida Pedro Almeida, 205, São Cristovão em Teresina- Piauí.

É uma instituição de direito privado pertencente a rede particular de ensino, oferece ensino fundamental regular de 5ª a 8ª série e ensino médio, este já autorizado por meio do parecer CEE/PI nº 22/97.

II – RELATÓRIO
O diretor do Colégio PROJÚRIS, prof. Damião Cosme de Carvalho Rocha, solicita a este Conselho autorização para funcionamento do Ensino Fundamental regular de 5ª a 8ª série e adequação de funcionamento do Ensino Médio regular, nos termos da Resolução CEE/PI nº 001/2000.

O processo consta de três volumes e compõe-se da proposta pedagógica e regimento escolar acompanhados de toda documentação exigida. 

O Colégio funciona em prédio alugado, construção adaptada para instituição de ensino, apresentando condições satisfatórias segundo laudo técnico (fl. 338). Dispõe de quatorze salas de aulas, duas diretorias, uma secretaria, uma tesouraria, uma sala para professores, uma biblioteca, um laboratório de ciência, um almoxarifado, uma cantina, sete banheiros, uma sala para coordenação e uma área para recreio.

Seu quadro de pessoal está composto de vinte e quatro integrantes de funções administrativas e de apoio, quarenta e quatro no corpo técnico-docente, sendo vinte e oito portadores de licenciatura plena, quatorze estão cursando e dois portadores de curso superior em outras áreas.
Regimento Escolar encontra-se, bem elaborado, apresentando com clareza sua estrutura organizacional e a dinâmica de funcionamento.

                                                                                               Parecer CEE/PI: nº  059/2002
Na Proposta Pedagógica estão inclusos entre outros componentes, os princípios filosóficos e pedagógicos. Os objetivos deixam claros os fins que pretendem alcançar, nas metas está explicitado o que querem e como vão realizar.

Quanto a sistemática de avaliação, está de acordo com as normas legais, assim como a recuperação.

O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica estão articulados, ambos retratam a realidade do Colégio e estão em consonância com a legislação vigente.

O relatório da DOIE/SEED atesta que o Colégio dispõe de boas condições de funcionamento.

III – CONCLUSÃO E VOTO


Após análise dos documentos constata-se que o processo está devidamente instruído, atendendo as exigências legais nos termos da Resolução CEE/Pi nº 001/2000. Portanto sou favorável a autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular de 5ª a 8ª série, como também a adequação do Ensino Médio do Colégio PROJÚRIS.

É o Parecer

Sala das Seções Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 29 de maio de 2002.      

Consª  Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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