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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI n.º 070/ 2002

Autoriza o funcionamento do Colégio Novo Horizonte para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série.

O Colégio Novo Horizonte, instituição da rede privada de ensino, situada à Rua Prof. Fernando Marques, bairro Porenquanto, em Teresina, vem solicitar a este Conselho, através de sua Diretora e proprietária, Sra. Maria da Conceição Lima Moura, autorização para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental, cuja fase, será implantada gradativamente.

Trata-se de escola de pequeno porte, atualmente com apenas trinta e um alunos na faixa etária da Educação Infantil e cinqüenta e quatro distribuídos nas turmas de 1ª a 6ª série.

O quadro docente dispõe da qualificação exigida e a escola conta com estrutura física, elétrica, hidráulica e sanitária, adequadas às atividades a que se propõe, conforme atesta relatório de inspeção da DOIE. A organização dos arquivos também obedece aos padrões requeridos.

Regimento Escolar e Proposta Pedagógica estão articulados e elaborados conforme orientação da SEED. Portanto, atendem às normas contidas nas resoluções do Conselho de Educação e obedecem aos preceitos da legislação em vigor. Não dispõe, entretanto, de laboratório de Ciência, apenas de alguns “kits”, que os professores utilizam em sala de aula.

Somos portanto de parecer favorável ao funcionamento.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina,  19 de junho  de 2002.

Cons.ª Maria Helena Madeira Nunes - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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