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Parecer CEE/PI n.º 076/ 2002

Opina favoravelmente à solicitação de autenticação e registro de documentos de 240 ( duzentos e quarenta) alunos concludentes do Curso Técnico em Enfermagem do Colégio Sagra, da rede privada de ensino, em Teresina, referente aos anos de 1998, 1999, 2000 e 2001.

I  - RELATÓRIO
O Sr. Francisco de Assis Cardoso Lima, diretor do Colégio Sagra, em Teresina, através do Ofício nº 008/2002, de 14.07.02, solicita deste Conselho de Educação autorização para autenticar junto ao SERMAG/SEDUC, os documentos de 240 alunos concludentes do Curso Técnico em Enfermagem, referentes aos seguintes anos:

a) 1998 – 49 alunos

b)  1999 – 99 alunos
c)  2000 – 41 alunos
d)  2001 – 51 alunos
O referido colégio alega e comprova ter dado entrada neste Conselho de pedido de autorização para funcionamento do curso em apreço pelo Protocolo CEE/PI nº 100/97, de 09.04.1997.Todavia, não foi localizado no Conselho Estadual de Educação e nem na Secretária de Educação tal processo, muito embora o colégio constasse em relação deste CEE, como autorizado.

Vale lembrar que em 2000 o Conselho de Educação convocou todas as escolas do Piauí para se regularizarem, conforme a nova LDB. Os cursos profissionalizantes, por não estarem com suas diretrizes regulamentadas, continuaram gozando do direito de autenticar seus documentos junto ao SERMAG, utilizando autorizações anteriores à lei 9394/96.

A partir de 2001, os colégios que oferecem cursos profissionalizantes foram convocados pelo CEE/PI para o Cadastramento Nacional e orientados para atualizarem e/ou organizarem seus processos de autorização, caso contrário perderiam o direito de autenticação de documentos escolares. Fato esse ocorrido com  o Colégio Sagra, por não ter cumprido o que determina a Resolução CEE/PI n º 004/2000.

Impedido, pois, do direito de autenticação de documentos, o referido colégio recorre ao Conselho de Educação, argumentando e solicitando deste colegiado autorização para que possa apresentar ao SERMAG/SEDUC e consequentemente autenticar toda a documentação referente aos quatro últimos anos: 1998, 1999, 2000 e 2001.
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Para esse caso específico, necessário se fez uma visita de inspeção da Divisão de Organização e Inspeção Escolar – DOIE, para fins de averiguar o real funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem oferecido pelo Colégio Sagra, em Teresina.

O Relatório Técnico, datado de 03.07.2002 e assinado pelas inspetoras Maria da Silva Fontes e Maristela Alves Rosal Basílio, informa que o Colégio Sagra funciona dentro dos padrões  exigidos pela legislação educacional vigente, oferecendo condições técnico - pedagógicas compatíveis com o Curso Técnico em Enfermagem ministrado.

Vários documentos foram acrescidos ao processo destacando-se os seguintes:

a) Cópias dos Diários de Classe das turmas de 3ª série concludentes dos anos : 1998, 1999, 2000 e 2001;

b)  Matriz Curricular do Curso;

c)  Cópias de Folhas de Pagamento dos Professores;

d) Convênios celebrados entre o Colégio Sagra e a Fundação Municipal       de Saúde/ Teresina;

e) Relação dos alunos concludentes dos quatro últimos anos;

f) Termo de Compromisso dos Professores do Curso.

II - AVALIAÇÃO E MÉRITO 

Considerando o teor satisfatório do Relatório de Visita aprovado pela Inspeção Escolar e consubstanciado em documentação comprobatória constante neste processo, depreende-se que o Colégio Sagra possa ter o direito de autenticar os documentos escolares por ele expedidos, a fim de regularizar a situação dos concludentes do Curso Técnico em Enfermagem, oferecido em Teresina, nos anos de 1998, 1999, 2000 e 2001.

III - VOTO DA RELATORA
Com base no exposto, a relatora é de parecer favorável à solicitação do Diretor do Colégio Sagra, de Teresina, para uso do direito de autenticar Históricos Escolares   e   Certificados   e /  ou   Diplomas  dos  240  ( duzentos e quarenta )    alunos, 
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concludentes do Curso Técnico em Enfermagem referentes aos anos de 1998, 1999,  2000 e 2001, conforme relação nominal constante no processo nº 387/2002, de 24.06.2002 protocolado neste CEE/PI.

                          Lembrando, porém, ao Colégio em referência da necessidade urgente de regularização desse curso junto a este Conselho, tendo em vista a continuidade da oferta do Curso e dos possíveis concludentes em 2002.

É o parecer. Salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de julho de 2002.

 Cons.ª - Iveline de Melo Prado - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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