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Processo CEE/PI: 213/92 e 753/00
Interessado: Instituto Educacional da Sabedoria

Assunto: Adequação de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental regular de 1ª a 4ª série.

Relatora: Conselheira Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Parecer CEE/PI: nº  078/2002                                                 Aprovado  em: 14/08/2002
I -  INFORMAÇÕES GERAIS 

                         Em análise os  processos de nºs  213/92 e 753/00 do Instituto Educacional da Sabedoria, situado à rua 15 de novembro, 3579, Três Andares, Teresina – Piauí.

Instituição da rede particular de ensino, autorizada por meio da Resolução CEE/PI nº 31/93, oferece Educação Infantil e Ensino Fundamental regular de 1ª a 4ª série.

II – RELATÓRIO
O Instituto Educacional da Sabedoria, é uma instituição de direito privado, pertencente a rede particular de ensino, situado à rua 15 de novembro, 3579, Três Andares, funciona com Educação Infantil e Ensino Fundamental regular de 1ª a 4ª série, autorizado por meio da Resolução CEE/PI nº 31/93

O processo consta da devida documentação, especialmente a Proposta Pedagógica e Regimento Escolar.

Segundo laudo técnico de engenharia e o relatório da Divisão de Organização e Inspeção Escolar – DOIE da Secretária Estadual da Educação, a estrutura física do prédio encontra-se em boas condições de funcionamento. Entre outras dependências, conta com 7(sete) salas de aula e uma área coberta para recreio.

Atualmente atende 75(setenta e cinco) alunos, nos turnos manhã e tarde.

O seu quadro de pessoal conta com 6(seis) professores com formação pedagógica à nível médio, 01(uma) diretora com curso pedagógico e cursando licenciatura em história, 01(um) secretário com formação de nível médio e 01(uma) zeladora. Neste particular recomenda-se a direção da escola envidar esforços no sentido de  buscar   qualificação  adequada   aos seus  professores, segundo ao que determina  a 

Parecer CEE/PI: nº  078/2002
legislação em vigor, onde determina que os professores da educação básica devem ser portadores de Licenciatura Plena.

                         O Regimento Escolar e Proposta Pedagógica, após serem diligenciados pelos Técnicos da DOIE e atendidas todas as orientações encontram-se estruturados adequadamente quanto ao conteúdo e a forma, apresentando com clareza sua organização e funcionamento e estão em consonância com a legislação vigente.

III – CONCLUSÃO E VOTO


Em face ao exposto e considerando que o processo está devidamente instruído nos termos da Resolução CEE/PI nº 001/2000, sou favorável a autorização de funcionamento do Instituto Educacional da Sabedoria, para oferecer Educação Infantil e Ensino Fundamental regular de 1ª a 4ª série.

É o Parecer

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de agosto de 2002.      

Consª  Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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