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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI n.º 082 / 2002

Submete a diligência o processo nº 321/2000, para que a interessada, no prazo de 90 (noventa) dias, adote as providências necessárias indicadas no final do relatório que segue.    
I - Relatório

                            Histórico do caso
No processo em análise, de nº 321/2000 , a Sra. Maria dos Remédios Luz, na qualidade de diretora, encaminha documentação destinada a atender a Resolução CEE/PI nº 001/2001 no tocante à adequação do Colégio Prismático à legislação em vigor. 

O Colégio Prismático funciona com os cursos de educação infantil, ensino fundamental, ensino médio regular e magistério. 

A solicitação de autorização dos cursos de ensino fundamental e de ensino médio foi feita a este Colegiado em 30/10/91, conforme protocolos nºs 125/91 e 126/91. A autorização de funcionamento da educação infantil não foi solicitada. 

O curso de ensino fundamental teve autorização de funcionamento concedida através da Resolução CEE/PI nº 46/94; os cursos de ensino médio (regular e magistério) tiveram autorização de funcionamento, a título precário, através da Resolução CEE/PI nº 001/2001.


II - Análise das informações

O processo em análise, ao qual foi juntado o processo nº 126/91, oferece as informações indispensáveis ao objetivo a que se destina. 

Parecer CEE/PI n.º 082 / 2002

O Colégio Prismático funciona em  prédio alugado,  situado à rua Rui Barbosa,  771.

 Dispõe de 19 dependências, 9 delas destinadas à sala de aula. As demais destinam-se à diretoria, à secretaria, à sala dos professores, biblioteca, laboratório, almoxarifado, cantina e banheiros. Uma área coberta e duas áreas abertas servem de recreio. A biblioteca conta com um acervo estimado em cerca de 1500 títulos. As peças e equipamentos do laboratório não dispõem de instalação adequada.

A diretora do colégio é licenciada em Pedagogia, e a secretária está cursando a Universidade. 

O corpo docente é constituído por 29 professores: 4 deles com formação de nível médio, 1 cursando a Universidade e 24 portadores de diploma de curso superior.

A vida escolar está registrada em ficha de matrícula, ficha individual, livro de matrícula, boletim escolar, livro de ata e livro para registro/controle de certificados e diplomas.

Observa o relatório de inspeção elaborado pela DOIE ( base de meu parecer) que há desatualização nos registros e que um só diário de classe serve a todas as disciplinas. Registra ainda o citado relatório que há informações de que o Colégio Prismático continua oferecendo curso fora da sede (magistério) apesar das afirmações contrárias, feitas pela diretora.

O Colégio Prismático funciona em três turnos. Pela manhã são oferecidos educação infantil e ensino fundamental; à tarde, ensino médio; à noite, ensino médio regular e magistério. Duas turmas de magistério só têm aula de quinta-feira a domingo.

No ano em curso, o colégio tem 241 alunos matriculados no curso de magistério, 156 no ensino médio regular, 100 no ensino fundamental e 25 na educação infantil. A matrícula total é de 491 alunos.

As propostas de regimento interno e de projeto pedagógico apresentadas, 

                                              2

Parecer CEE/PI n.º 082 / 2002

após emendas e aperfeiçoamentos, feitos para atender a diligências determinadas pela DOIE, estão em consonância com a legislação pertinente e atendem aos objetivos a que se destinam.

III - Avaliação e voto
O processo está instituído nos termos das Resoluções que disciplinam a matéria.                                                   

As observações pertinentes, constantes do relatório de inspeção realizado pela DOIE, levaram-me a fazer uma visita àquela instituição de ensino.

Ali, fiz uma vistoria rápida nas 9 salas de aula, nas quais chama a atenção o reduzido número de cadeiras e carteiras. Procurei, porém, fazer exame mais acurado do arquivo da escola – objetivo principal da visita.                                            

Não pude ver todos os documentos que solicitei porque, segundo fui informado, a chave do arquivo se encontrava com uma funcionária que estava ausente. Vi, porém, o suficiente para comprovar a pertinência das observações constantes do relatório de inspeção elaborado pelo DOIE.

Há os instrumentos destinados aos diferentes registros, mas estes não são feitos com regularidade para todos os cursos. Não há também continuidade de registro numa ordem cronológica. São anotações esparsas como amostragens realizadas aleatoriamente. Além disso, um diário de classe destina-se a todas as disciplinas de um curso.

                          Em vista do exposto, meu parecer é de que a autorização de funcionamento do Colégio Prismático, com os cursos pleiteados, fique condicionada à adoção, no prazo de 90 (noventa) dias, das seguintes providências: 

1- Elaboração   e   apresentação   de   relação   nominal   de    todos   os     alunos 
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matriculados, por curso, nos últimos 5 (cinco) anos com citações da fonte de referência (livro de matrícula).

2- Elaboração e apresentação de relações nominais de todos os alunos concludentes dos cursos de ensino fundamental e do ensino médio(regular e magistério) no ano de 2002.

3- Preparação de diários de classe para cada disciplina de cada curso, com os devidos registros.

4- Termo de compromisso assinada pela diretora, com firma reconhecida, comprometendo-se a não oferecer curso fora da sede sem a autorização expressa deste Colegiado.

5- Instalações adequadas para biblioteca e laboratório.

Cumpridas estas condições dentro do prazo estipulado, a autorização de                 funcionamento poderá ser expedida.                                          

                           É o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina,  28 de agosto de 2002.

           Cons.  Mariano da Silva Neto -  Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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