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Parecer CEE/PI n.º 089 / 2002

Emite parecer favorável a adequação da Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série e autorização para funcionamento das séries finais do Ensino Fundamental no Instituto Educacional Yasmini, nos termos da legislação vigente. 
I – HISTÓRICO

Através do Processo CEE/PI n.º 1099/00, protocolado neste Conselho em 16/10/2000, a Diretora do Instituto Educacional Yasmini, situado na Rua Antônio Carlos Soares, n.º 265 – Centro, no município de Água Branca – PI, em atendimento a legislação em vigor requer adequação para Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, anteriormente autorizado através da Resolução CEE/PI n.º 85/93, assim como, autorização para o funcionamento do Ensino Fundamental de 5ª a 8ª séries.

O processo está instruído de acordo com a Resolução CEE/PI 001/2000.

II – ANÁLISE 

O Instituto Educacional Yasmini, cuja empresa mantenedora é Valdei Oliveira de Abreu Pessoa – ME, funciona em imóvel alugado, com 11 (onze) dependências dentre estas 6 (seis) salas de aula, além de diretoria, biblioteca, cantina e banheiros.

A escola atualmente atende 117 alunos distribuídos nos turnos matutino e vespertino.

No que se refere as condições físicas do prédio escolar, o relatório técnico da inspeção realizada pela DOIE, informa que o mesmo apresenta boas condições de funcionamento tanto na parte física quanto nos equipamentos e mobiliários, atendendo assim, satisfatoriamente aos níveis de ensino que ministra.

O quadro de pessoal compõe-se de 1 diretor pedagógico e administrativo, 1 secretário, 15 professores assim habilitados: 4 com curso superior completo, 9 cursando o nível superior e 2 possuem o Ensino Médio – Normal.

A Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar têm seus objetivos, articulados, coerentes e consoantes com a legislação em vigor.

São apresentadas no Regimento Escolar as diretrizes legais quanto a Organização Técnico, Administrativa e Pedagógica, bem como a definição dos critérios de avaliação, promoção, recuperação, carga horária e demais aspectos fundamentais à organização e funcionamento da escola.
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                          O relatório da DOIE também faz menção ao funcionamento, no Instituto Yasmini, de 1  turma de 1ª série do Ensino Médio, isto é  estranho,  uma  vez  que  a  escola  não solicitou autorização e não fez nenhuma referência, no processo, a este nível de ensino. Portanto, se a escola implantou o Ensino Médio à revelia deste Conselho recomendamos que a mantenedora, imediatamente, regularize esta situação, formalizando um novo processo de autorização do Ensino Médio, instruído de acordo com a legislação vigente.

III – PARECER E VOTO

Considerando o atendimento às normas legais, considerando os dados contidos no relatório da DOIE somos de parecer favorável a adequação da Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série e autorização da 5ª a 8ª série do Ensino Fundamental no Instituto Educacional Yasmini, no município de Água Branca – PI. 

É o Parecer

                         Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina,  11 de Setembro de 2002.

 Cons.ª - Élida Gomes Leite Félix – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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