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Processo CEE/PI: 371/2000 de 03 de agosto de 2000
Interessado: Cooperativa Educacional de Piripiri

Assunto: Autorização para  funcionamento como estabelecimento de Ensino     Fundamental regular de 5ª a 8ª série e Ensino Médio nas modalidades regular e de Educação de Jovens e Adultos - EJA.

Relatora: Conselheira Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Parecer CEE/PI: n.º 094/2002                                                 Aprovado  em: 25/09/2002
I -  INFORMAÇÕES GERAIS 

                         Em análise o  processo de n.º 371/2000 de 08 de agosto de 2000, referente a Cooperativa Educacional de Piripiri, situada a rua Felinto Resende, n.º 83, Centro, Piripiri – Piauí.

É uma instituição da rede privada, oferece Ensino Fundamental regular de 5ª a 8ª série e Ensino Médio  nas modalidades regular e de Educação de Jovens e Adultos.

II – RELATÓRIO

Para fins de análise e autorização de funcionamento o presidente da Cooperativa Educacional de Piripiri, Prof. José de Arimateia Isaias Ferreira, encaminha a este Conselho, o processo n.º 371/2000, contendo seu Regimento Escolar e Proposta Pedagógica acompanhados de toda documentação exigida para o fim ao que se destina.

A Cooperativa Educacional de Piripiri, instituição de ensino privado, oferece Ensino Fundamental regular de 5ª a 8ª série e Ensino Médio nas modalidades regular  e de Educação de Jovens e Adultos, atendendo atualmente 219 alunos, nos turnos manhã, tarde e noite.

A Escola funciona em prédio alugado, sua construção é adaptada para este fim, apresentando condições satisfatórias de acordo com laudo técnico de engenharia (fl. 102). A estrutura física conta com seis salas de aula, uma sala para diretoria, uma sala para secretaria, uma sala para professores, uma sala de leitura, um deposito, uma cantina, dois banheiros, uma pequena área coberta e uma área livre para recreação. Não possui laboratório de ciências, as aulas práticas são realizadas na Unidade Escolar José Narciso da Rocha Filho, mediante convênio.

Parecer CEE/PI: n.º 094/2002

O quadro de pessoal docente é composto de 22 professores, dos quais 15 são portadores de curso superior e 05 estão cursando. O diretor pedagógico tem formação em Ciências Sociais, o diretor administrativo está cursando Pedagogia, ambos acumulam as funções de professor.

O Regimento Escolar e Proposta Pedagógica após cumprimento de diligências, dos técnicos da Divisão de Organização e Inspeção Escolar – DOIE da Secretaria Estadual da Educação, estão estruturados adequadamente quanto ao conteúdo e a forma, encontram-se articulados e apresentam com clareza a estrutura organizacional e dinâmica de funcionamento. 

III – CONCLUSÃO E VOTO


Em face ao exposto e considerando que o processo está devidamente instruído, nos termos da Resolução CEE/PI n.º 001/2000, sou favorável a autorização da Cooperativa Educacional de Piripiri, para oferecer Ensino Fundamental regular de 5ª a 8ª série e Ensino Médio  nas modalidades regular e de Educação de Jovens e Adultos - EJA.

É o Parecer

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 25 de setembro de 2002.    

Cons.ª  Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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