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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI n.º 097 / 2002

Converte em diligência o processo de Luziania de Sousa Cardoso referente a autenticação do certificado de conclusão do Curso de Auxiliar de Enfermagem.

I – RELATÓRIO

Através do Processo CEE/PI n.º 682/02 a senhora Luziania de Sousa Cardoso, solicita a este Conselho autorização para junto ao SERMAG autenticar seu certificado de conclusão do Curso de Auxiliar de Enfermagem concluído no ano de 1996 no Centro de Ensino Técnico Profissionalizante Fênix na Cidade de Parnaíba-PI.

II – ANÁLISE E VOTO

O motivo do SERMAG pela não autenticação do citado certificado deve-se ao fato do ano de conclusão do Ensino Fundamental (2001) ser posterior ao ano de conclusão do curso de Auxiliar de Enfermagem (1996).

Ocorre que a requerente informa, que as duas últimas séries do Ensino Fundamental foram cursadas nos anos de 1985 e 1986 na Unidade Escolar Edison Cunha. Ao solicitar o certificado de conclusão foi informada do extravio da documentação escolar correspondente a essas duas séries.

Ao tratar desta questão, indagamos pelo processo de documentação, escrituração e arquivo escolar na Unidade Escolar Edison Cunha, quando sabemos que por esses processos ficam assegurados todos os registros, informações, dados da vida escolar dos alunos, permitindo a expedição, a consulta e localização dos mesmos a qualquer tempo.

Ainda, segundo a requerente, para resolver o problema dos documentos extraviados, a mesma foi orientada pela Diretoria Regional de Parnaíba a cursar novamente a 7ª e 8ª séries do Ensino Fundamental.

Parecer CEE/PI n.º 097 / 2002

Consta no histórico escolar contido no processo que as citadas séries foram cursadas na Unidade Escolar Edison Cunha, respectivamente nos anos de 2000 e 2001 na modalidade suplência.

Pelo exposto e analisado somos de parecer que este seja encaminhado à Diretoria Regional de Educação de Parnaíba como também à Unidade Escolar Edison Cunha para que sejam informadas e se pronunciem oficialmente sobre o fato.

 Que este também seja encaminhado ao Centro de Ensino Técnico Profissionalizante Fênix para posicionar-se e justificar quanto ao ingresso da mesma no Curso de Auxiliar de Enfermagem e como a certificou descumprindo o Parecer CEE/PI n.º 34/94 de autorização da escola “... para alunos portadores de certificado de conclusão de 1º Grau...”

É o Parecer

                         Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina,  09 de outubro de 2002.

 Cons.ª - Élida Gomes Leite Félix – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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