Parecer CEE/PI nº 001/2004, aprovado em: 31.03.2004

PROCESSO CEE/PI Nº: 053/2004.

INTERESSADO: Diretor da Unidade Escolar Parque Piauí - UNESPP

EMENTA: Opina favoravelmente à autorização para autenticação de documentos de conclusão de três alunos concludentes do ensino médio, no ano letivo de 2003, da Unidade Escolar Parque Piauí – UNESPP, omitidos na relação oficial fornecida pela escola, por erro no sistema de registro
RELATOR: Cons. Maria da Conceição Sousa de Carvalho 

I - ANTECEDENTES

O Diretor da Unidade Escolar Parque Piauí – UNESPP, instituição da rede privada de ensino, CNPJ 63.331.904/0001-10, instalada em Teresina, à Quadra 139, casa 4, Parque Piauí, requer ao Presidente do Conselho Estadual de Educação  a autenticação de documentos escolares junto à Gerência de Registro de Vida Escolar – GERVE, da Secretaria Estadual de Educação do Piauí - SEDUC, em razão de ter a referida escola, por lapso, incluído os nomes de três alunos na relação de reprovados na terceira série do ensino médio, no ano letivo de 2003, quando os mesmos deveriam constar da lista de aprovados. Anexa à solicitação em apreço, há no presente processo, documento assinado pela Chefe da GERVE, no qual declara que deixou de proceder à autenticação dos Certificados dos alunos ALEX SANDRO ALVES BRANDÃO, JOAB LUIS DE SOUSA MACEDO e MARCUS VENÍCIUS LEITE SILVA, porque os mesmos constam da relação dos alunos reprovados, encaminhada pela escola,  em razão do que encaminha a questão a este Conselho, para emitir parecer. Integram também o processo em análise cópias das fichas de matrícula dos alunos, das fichas de notas por bimestre e dos diários de classe.  Recebido o processo, a Secretaria deste Conselho o encaminhou à Unidade de Ensino Médio da SEDUC, em 21 de janeiro do corrente ano, “para análise da documentação, inspeção ‘in loco’, se necessária, e emissão de relatório sobre o caso”. O relatório da Gerência de Inspeção escolar – GIE, datado de 26 de fevereiro de 2004, foi anexado aos autos, cujo retorno ao CEE se deu no dia dez do corrente. 

 II – RELATÓRIO

O fato que ora se aprecia, e que não é o primeiro, da mesma natureza, a ser encaminhado a este Conselho, revela, antes de tudo, a fragilidade dos sistemas de registro da vida escolar existentes em muitas escolas. Erros de informação como este são inconcebíveis face à responsabilidade social das instituições escolares. Certificados de conclusão de curso, em qualquer nível e modalidade de ensino, são documentos de fé pública, e como tal, precisam ser fidedignos. 

Por outro lado, há que se considerar o direito de cada aluno à obtenção de seu certificado de conclusão de curso, quando a ele fizer jus, não cabendo ao aluno o ônus do erro cometido pela secretaria da escola.  A documentação anexada ao presente processo – cópias das fichas de matrícula dos alunos, das fichas de notas por bimestre e dos diários de classe, mesmo que não possam ser consideradas como prova suficiente de que os alunos Alex Sandro Alves Brandão, Joab Luis de Sousa Macedo e Marcus Venícius Leite Silva lograram aprovação na terceira série do ensino médio, também não permitem afirmar o contrário.

Cabe acrescentar referência ao Relatório de Inspeção, elaborado pela GIE, constante às fls. 244, dos autos, segundo o qual “...o material analisado aponta para uma retificação na listagem dos nomes dos alunos explicitando de forma clara os alunos Reprovados/Recuperados/Aprovados da Unidade Escolar Parque Piauí – UNESPP”.  

III - CONCLUSÃO E VOTO

 Ante o exposto, e com respaldo nos resultados do Relatório de Inspeção, apresento VOTO favorável à inclusão dos nomes dos alunos supra citados na listagem dos concludentes do ensino médio, no ano letivo de 2003, da Unidade Escolar Parque Piauí – UNESPP.

          Este o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 31 de março de 2004.

Cons.ª Maria da Conceição Sousa de Carvalho – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade  o Parecer da relatora.

Cons.ª SOCORRO ROCHA CAVALCANTI BARROS

Presidente do CEE/PI
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