Parecer CEE/PI N.º 005 /2004

Processo CEE/PI nº  009, de 06/01/2003.

Interessado: Universidade Estadual do Piauí.

Assunto: Reconhecimento do Curso de Licenciatura de Química da Universidade Estadual do Piauí.
Favorável ao reconhecimento do Curso de Licenciatura em Química, da Universidade Estadual do Piauí, no Campus Pirajá, em Teresina, pelo prazo de cinco anos, em conformidade com o parecer da comissão verificadora

I  - ANTECEDENTES
A Universidade Estadual do Piauí, através de ofício de 19 de dezembro de 2002, encaminha a documentação necessária e solicita providências ao CEE, com o fim de promover o reconhecimento de seu curso de Licenciatura em Química, no Campus do Pirajá, em Teresina.

No processo constavam, como sugestão, os currículos de vários pós-graduados da área, inclusive de outros estados. Optamos pela indicação dos professores José Machado Moita Neto (Pós-Doutorado em Química), Francisco Carlos Marques da Silva (Doutorado em Química) e Luiz Alves Marinho (Mestrado em Química) - apresentados pela Universidade Federal do Piauí, onde são professores. Os nomes foram acatados pelo plenário e a comissão foi nomeada.

Embora não constasse no processo a mim encaminhado, tive a satisfação de informar ao Conselho, naquela oportunidade, já haver uma turma de formados naquele curso que, avaliados no provão do MEC, recebeu o conceito B.

Analisamos agora o relatório da comissão.

II - O RELATÓRIO

A comissão procedeu a análise da documentação do curso, inclusive o currículo adotado e o plano de curso, que considerou adequados.  

Vistoriou as instalações físicas,  os laboratórios e a biblioteca, concluindo em seu relatório:
 “ a UESPI tem a infra-estrutura mínima para atender quase todas as necessidades de um curso de Licenciatura em Química”.
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Considera muito promissor um projeto de melhoria para o curso, desenvolvido pelos professores, recomendando sua implantação.

Observa a precariedade dos laboratórios e recomenda que deveriam ser melhor equipados, não considerando que essa deficiência impeça o reconhecimento do curso.

III - O PARECER


- Considerando a importância do curso de Licenciatura de Química da Universidade Estadual no relevante papel que desempenha, formando professores para a educação do Piauí;


-  Considerando o quadro de professores que ministram aquele curso, da mais alta qualificação;


- Considerando o parecer favorável e sem restrições da comissão de especialista designada pelo CEE/PI;

Somos favoráveis ao reconhecimento do curso de Licenciatura de Química da Universidade Estadual do Piauí, oferecido no Campus do Pirajá, na cidade de Teresina, pelo prazo de cinco anos. 

Este é o parecer, s. m. j.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de abril de 2004.

Consª.  Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                                                  Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª Socorro Rocha Cavalcanti Barros
Presidente do CEE/PI
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