ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO



                                                                                                  Parecer CEE/PI nº 008/2004

Favorável a autenticação de certificados de conclusão do ensino médio de 17 (dezessete) alunos do Educandário Menino Jesus, de Amarante (PI).

PROCESSO CEE/PI Nº 002/2004.

INTERESSADO: Educandário Menino Jesus – Amarante(PI)

ASSUNTO: Autenticação de certificados.

RELATORA: Cons.º Wilson Seraine

I - RELATÓRIO

A Diretora do Educandário Menino Jesus, Selma Maria Alves de Jesus, RG Nº  1.075.585, cuja mantenedora Gusmão e Sampaio LTDA, instituição da rede privada de ensino, CNPJ sob Nº 02.342.016/001-55, situado em Amarante – PI,  vem requerer junto a Presidente do Conselho Estadual de Educação a autenticação de documentos escolares, de 17 (dezessete) alunos, junto à Gerência de Registro de Vida Escolar – GERVE, da Secretaria Estadual de Educação do Piauí – SEDUC.

O pedido se dá, diretamente ao conselho, em virtude da escola em questão, funcionar devidamente autorizada para os cursos Educação Infantil, Educação Fundamental de 1a a 8a e não para o Ensino Médio. Conforme requerimento s/n, datado de 05/01/2004, emitido pela  própria diretora, a Escola começou a funcionar com o Ensino Médio em 2001, e o pedido de autorização para  funcionamento do curso (ensino médio) só foi solicitado em 2003.

A Diretora arrolou no processo a relação de concludentes da 3ª série do ensino médio, com a observância dos alunos Andrêza Soares da Costa e Cleiton Rodrigues Gonçalves, já terem se transferido da escola antes do aludido pedido. Encaminhou, também, as fichas de rendimento dos alunos nas disciplinas; física, matemática, inglês, literatura brasileira, geografia, redação, biologia, história e língua portuguesa. Podendo ser constatado a aprovação dos alunos em questão. Ainda anexo ao processo, faz-se presente a matriz curricular do ensino médio, cópias dos diários de classe das disciplinas citadas acima, fichas de matrícula dos alunos e relatório expedido por este Conselho certificando que a Escola está devidamente autorizada a funcionar com os cursos de Educação infantil e Ensino Fundamental.

Vale ressaltar que o processo em análise não foi encaminhado para a Gerência de Inspeção Escolar – GIE, para uma devida emissão de relatório, de uma devida inspeção “in loco”.

II - CONCLUSÃO E VOTO


Acreditando na veracidade documental, com respaldo no parecer Nº 109/2002, e considerando o direito individual de cada aluno na obtenção do seu Certificado de conclusão de curso, apresento VOTO favorável para que se proceda à devida autenticação dos documentos escolares, junto a GERVE, dos alunos supra citados na relação de concludentes da 3ª série do Ensino Médio, no ano letivo de 2003, do Educandário Menino Jesus.

É o parecer, s. m. juízo.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de abril de 2004.

Consº Wilson Seraine – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Consª Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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