GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO



Parecer CEE/PI nº 016/2004

Emite parecer favorável à renovação de autorização da Unidade Escolar “Tio Patinhas” com Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, situada à Av. Gil Martins, 830 em Teresina – Piauí.

I -  INFORMAÇÕES GERAIS

O processo protocolado neste CEE sob o nº 812/2000, da Unidade Escolar “Tio Patinhas”, cuja Mantenedora Maria do Carmo Nascimento, situada à Av. Gil Martins, 830, Bairro Tabuleta em Teresina.

A senhora Ana Lúcia Pereira Pinto   Diretora da referida Escola, solicitou deste Colendo Conselho adequação às Leis Educacionais em vigor, da Educação Infantil, Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série já autorizadas anteriormente por este CEE/PI.  

II - RELATÓRIO

A Instituição em análise, pertence a rede privada de ensino, autorizada a funcionar através da Resolução CEE/PI nº 19/88 deste CEE/PI. A Unidade “Tio Patinhas” possui prédio próprio, cuja estrutura física, conta com 11 dependências, sendo que destas 04 (quatro) são salas de aula, funciona no turno da manhã com 23 alunos de Educação Infantil.

Vale ressaltar que embora a escola tenha solicitado autorização para funcionamento do ensino fundamental de 1ª a 4ª série, atualmente as referidas séries não estão sendo ministradas, por falta de alunos.

O Regimento Escolar, a Proposta Pedagógica e demais peças existentes no processo, foram diligenciadas e prontamente atendidas pela escola (fls. 194 a 427) do Processo.

A Constituição Federal de 1988 e a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional estabelecem o papel do município. O artigo 211 diz no seu texto, que a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios, organizarão em regime de colaboração, seus sistemas de ensino, esta mesma idéia está expressa no caput do artigo 8º da Lei 9394/96. Assim sendo o município de Teresina, criou e se encontra em pleno funcionamento o Conselho Municipal de Educação (CME).   

III – PARECER

Considerando que o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica estão em consonância com a Lei 9394/96 e adequado à Resolução do CEE/PI nº 054/2003;

Parecer CEE/PI nº 016/2004

Considerando ter sido constatado através da Gerência de Inspeção Escolar – GIE, serem adequadas as instalações físicas, hidráulicas e elétricas da escola e os equipamentos disponíveis para ministrar ensino fundamental de 1ª a 4ª série;

Considerando que as Instituições de Educação Infantil públicas Municipais e Privadas, devem estar, preferencialmente, integradas ao respectivo sistema municipal de ensino. Somos de parecer favorável à renovação de autorização da Unidade Escolar “Tio Patinhas” no Nível de Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série.

Recomendamos que a Unidade Escolar “Tio Patinhas”, solicite autorização de funcionamento da Educação Infantil ao Conselho Municipal de Educação de Teresina – PI.

É o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de junho de 2004.

Cons. Francisco Soares Santos – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI                                                 
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