ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO



                                                                                                  PARECER CEE/PI nº 025/2004

Favorável à renovação de autorização de funcionamento, por cinco anos, do curso de  Ensino Fundamental, da 1ª a 8ª séries, na   modalidade regular, oferecido pelo Centro Educacional Nossa Senhora de Fátima, rede privada, situada nesta capital.

PROCESSO CEE/PI Nº º 737/00

INTERESSADA: Centro Educacional Nossa Senhora de Fátima

ASSUNTO: Autorização de Curso

RELATORA: Cons.º Wilson Seraine 

I - RELATÓRIO

O processo em análise de nº 737/00 – 28/08/2000, tem por objetivo solicitação de adequação do curso de Ensino Fundamental de 1ª a 8ª  ambos na modalidade regular, assinada pela senhora Maria de Lourdes Santos Silva, qualificada como Diretora do Centro Educacional Nossa Senhora de Fátima. 

O curso citado já vêm funcionando regularmente, devidamente autorizados por este Colegiado, através das Resoluções CEE/PI nº 015/84 e 024/03.

O referido Centro Educacional, de acordo com inspeção da GIE, possui no seu quadro pessoal Diretor, Secretário, Coordenador e docentes constituídos de profissionais qualificados para o exercício de suas funções. O Regimento Escolar e a proposta Pedagógica encontram-se em conformidade com a legislação atual. Quanto ao registro da vida escolar do aluno, a escola adota livro de matrícula, ficha individual do aluno, boletim, livro de registro de controle dos certificados expedidos e processos individuais organizados em pastas. 

O Centro Educacional Nossa Senhora de Fátima possui prédio próprio, adaptado para escola, disposto em 23 dependências, distribuídas em 12 salas de aula, uma diretoria, uma secretaria, um espaço para laboratório (ora desativado), uma cantina desativada (os alunos trazem seu próprio lanche), um almoxarifado, cinco banheiros em condições favoráveis de higiene e uma biblioteca que atende as necessidades básicas dos cursos. Conta ainda com uma área livre descoberta com um pequeno parque infantil destinado a recreação dos alunos.

Atualmente a escola conta com 42 (quarenta e dois) alunos no total, sendo, 23 alunos na Educação, 08 alunos na 1ª série, 04 alunos na 2ª série, 05 alunos na 3ª série e 02 alunos na 4ª série. No ano em curso, a escola não possui alunos de 5ª a 8ª séries, segundo a Diretora, por falta de demanda. 

II - CONCLUSÃO E VOTO

Pelo exposto, emito parecer favorável à renovação de funcionamento por cinco anos do curso de  Ensino Fundamental (1ª a 8ª séries) na modalidade regular oferecidos pelo Centro Educacional  Nossa Senhora de Fátima, da rede privada de ensino.

O curso de Educação Infantil, também arrolado no processo, deve seu pedido de adequação e funcionamento ser solicitado ao egrégio Conselho Municipal de Educação de Teresina.

É o parecer, s. m. juízo.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 06 de julho de 2004.

Consº Wilson Seraine - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Consª Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
PAGE  
1
Rua Magalhães Filho, 2050  - Bairro Marquês de Paranaguá CEP 64.002-450 – Teresina - Piauí

Fone-Fax: (086) 216-3211/3286    *    e-mail : ceepi@bol.com.br  *     site: www.ceepi.pro.br


