GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO


Parecer CEE/PI nº 030/2004

PROCESSO CEE/PI N° 624/2000

INTERESSADO: Unidade Escolar Vereador Miguel Vieira.

ASSUNTO: Solicitação de autorização de funcionamento de Ensino Fundamental regular e de adequação dos cursos de ensino médio, regular, e de formação de professores para o magistério em educação infantil e ensino fundamental de primeira à quarta série.

RELATORA: Cons. Maria da Conceição Sousa de Carvalho.

I – DO OBJETO

O diretor da Unidade Escolar Vereador Miguel Vieira, instituição da rede privada, CNPJ 06.323.269/0001-62, instalada à rua Coelho Neto, nº 490, na cidade de Canto do Buriti – Pi, requer a este Conselho Estadual de Educação, conforme especifica no documento constante às fls. 628 deste processo: a) autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular, de 5ª a 8ª série; b) adequação dos cursos de Ensino Médio (regular) e de Formação de Professores, em nível médio, para o magistério em Educação Infantil e séries iniciais do Ensino Fundamental.              

II – RELATÓRIO

A Unidade Escolar em apreço teve autorização de funcionamento através da Resolução CEE 25/88, de 08 de setembro de 1988. A citada Resolução, cuja cópia se encontra às fls. 03 dos autos, não faz referência aos cursos que a escola estaria autorizada a oferecer. No entanto, o Parecer CEE 134/88, às fls. 47, que originou a Resolução CEE 25/88, menciona os cursos de “2º Grau não profissionalizante” e “Magistério”, conforme a terminologia vigente à época. Ao longo de seu tempo de funcionamento, a Unidade Escolar Vereador Miguel Vieira ofereceu também o  curso  Técnico em Contabilidade e Estudos Adicionais para o curso de Magistério, ambos autorizados por este CEE/Pi, conforme as Resoluções 18/89 e 06/90, respectivamente, estando estes cursos já  desativados por decisão da escola. 

O processo em análise está devidamente instruído, dele constando  regimento escolar, proposta pedagógica, matriz curricular, programações, relação do corpo docente com descrição da titulação e termos de compromisso dos professores, além de outros documentos requeridos pelas normas deste Conselho. 

Em cinco de janeiro do corrente ano, o processo foi encaminhado à Coordenação de Apoio a Autorização de Escolas, da Unidade de Ensino Fundamental e Educação Infantil da SEED, para análise e providências. Foram juntados os seguintes documentos: Perfil da Escola, registrado por ocasião de inspeção realizada em 05/11/2003, assinado pelo Diretor da DOIE; relação dos alunos matriculados, no ano letivo de 2003, na 8ª série do Ensino Fundamental e outra relação de matriculados na modalidade EJA; relação dos matriculados no 3° ano do Ensino Médio não profissionalizante e no Ensino Médio modalidade curso Normal; fotocópias de diários de classe; Relatório de Inspeção, datado de 18 de março de 2004 (fls. 798) e Relatório de Instrução datado de 19 de maio de 2004 (fls. 801). 

Dos documentos supra citados cabe destacar o último  Relatório de Inspeção, assinado em 18 de março do corrente ano por três técnicos analistas da Gerência de Inspeção Escolar, relativo à inspeção realizada em 05 de novembro de 2003, por apresentar a avaliação mais recente das condições de  funcionamento da escola. Este Relatório informa que: a) a escola apresenta situação regular em relação à qualificação dos dirigentes e do corpo docente: b) o regimento escolar e a proposta pedagógica, após cumprimento de diligências, encontram-se compatíveis com a legislação em vigor; c) a escola funciona em prédio próprio, com boas condições físicas; d) os instrumentais de registro da vida escolar foram apresentados à equipe de inspeção; e) os diários de classe não foram inspecionados em sua totalidade por se encontrarem em poder dos professores; f) foram verificadas irregularidades no funcionamento do Ensino Fundamental, do Ensino Médio e do Ensino Médio na modalidade Normal, conforme a seguir se explica.

A solicitação ora analisada refere-se a autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular e a adequação dos cursos de Ensino Médio (regular) e de Formação de Professores (Médio na modalidade Normal). Com relação ao Ensino Fundamental, há o registro, na Ficha Perfil da Escola ( fls. 764) de que funciona somente três dias por semana – às sextas, sábados e domingos – para alunos provenientes de outros municípios. O Relatório de Inspeção já citado informa que       

 “... a escola oferece uma forma de ensino que não se enquadra nem como nível, nem como modalidade de ensino solicitada, uma vez que as aulas são ministradas aos finais de semana para jovens e adultos do município onde está localizada a instituição de ensino e de outras localidades vizinhas, sem no entanto possuir ato legal que justifique tal prática.”  Com relação ao Ensino Médio e ao Curso de Formação de Professores, o Relatório de Inspeção conclui que a escola “... atua de maneira não concebível em relação aos cursos oferecidos, tendo em vista que existem divergências entre a composição do processo e a forma efetiva de ensino ofertada pela escola.”

III – CONCLUSÃO E VOTO

         Os subsídios encontrados no processo apontam para a conclusão de que a Unidade Escolar Vereador Miguel Vieira não oferece os cursos propostos para autorização e adequação na forma enunciada no Regimento Escolar e na Proposta Pedagógica que seus dirigentes apresentaram a este Conselho.  Face à gravidade da situação e considerando a conduta adotada por este CEE/Pi em situações similares anteriormente julgadas, submeto à consideração deste Conselho VOTO no sentido de que seja constituída Comissão encarregada de reanalisar o processo, providenciando a complementação das informações, onde se fizer necessário,  apresentado Parecer final sobre a matéria.

             Este o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de agosto de 2004.

Cons. Maria da Conceição Sousa de Carvalho - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI 
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