ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO



Parecer CEE/PI nº 032/2004

Opina favoravelmente à autorização de Funcionamento do Colégio Brasil com o curso de Habilitação de   técnica   em   enfermagem, nesta  Capital.                                                                                

I - INTRODUÇÃO:

O processo protocolado neste CEE sob o n° 267/2004, do Colégio Brasil, cuja mantenedora é Colégio Brasil LTDA, situado à rua Lizandro Nogueira, 1859-centro, nesta capital, solicita através de seu diretor Gilmar Mesquita Coutinho autorização de funcionamento do curso de Habilitação de Técnico em enfermagem – Área de Saúde, na supra citada escola conforme resolução CNE/CEB N° 04/99.

II – RELATÓRIO

A instituição em análise, pertence a rede privada de ensino, deu entrada neste CEE em07/05/2004, não detém nenhuma autorização de funcionamento deste conselho, pois foi enviada à GIE/SEDUC-Pi proceder com as devidas inspeções, em 10-05-2004,(fl. 92), desta forma somente agora completou os 120 dias previstos na resolução CEE n° 054/2003.

       O curso de habilitação de técnico em enfermagem funciona em prédio alegado (fls. 64, 65 e 66 ) do processo, com as devidas adaptações para o bom exercício de suas atividades, conforme o laudo técnico de vistoria feito pelo engenheiro civil Norbert Soares da silva neto ( CREA n° 2193 – D).

O colégio em questão foi inspecionado “ in-loco” pela GIE – Gerência de Inspeção Escolar, constatando regularidade em sua prática pedagógica, isto porque atendeu à diligência, corrigindo as faltas apontadas (fl. 95) do processo.

É necessário registrar que o corpo docente está habilitado para exercer suas atividades, por- quanto é portador de graduação em licenciatura plena, bem como o pessoal administrativo.

     O currículo do curso de habilitação de técnico em enfermagem é oferecido em forma modular, ministrado em ( 02 ) anos, com 2600 horas aulas, sendo que destas, 600 horas são práticas e desenvolvidas em cooperação com o hospital “ Dirceu Arcoverde – Polícia militar-HPM”, convênio celebrado entre o colégio e hospital ( fls. 88 a 89 ) do processo n° 267/2004.

III – O MÉRITO:      

     O processo em pauta está formalmente instruído nos moldes das normas em vigor e contém salvo melhor juízo, as informações indispensáveis ao objetivo a que se destina. O regimento escolar e a proposta pedagógica do curso de habilitação de Técnico em Enfermagem, posto em diligência pelo setor de inspeção, foram reapresentados com as correções solicitadas, se incorporado ao processo como folhas 96 a126, atendendo agora, nas representações às exigências específicas.

      O relatório da gerencia de inspeção é favorável a solicitação pretendida, considerando as instalações e os documentos que integram o processo.

IV – O PARECER:

Considerando estar o processo de acordo com o que prescreve a LDB-Lei  9394/96, as resoluções CNE/CEB n° 04/99 e CEE-Pi n° 054/2003.

Considerando ter sido constatado, através de inspeção efetuada pelo orgão próprio, serem adequadas as instalações físicas da escola e os equipamentos disponíveis para ministrar o curso de Habilitação de Técnica de Enfermagem:

                    Somos de parecer favorável à concessão de autorização de funcionamento do curso de Habilitação de Técnico em Enfermagem do Colégio Brasil, nesta capital.

Sala das sessões plenárias do Conselho Estadual de Educação em Teresina(PI), 12 de setembro de 2004.

Cons. Francisco Soares Santos - Relator
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