ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO


PARECER CEE/PI nº 033/2004

Opina favoravelmente pela inclusão de Santa Cruz dos Milagres e Simões na descentralização do curso de Auxiliar de Enfermagem, do Colégio CIERP, em complementação ao Parecer 093/2003 e Resolução 062/2003.
PROCESSO CEE/PI Nº 300/2004.

INTERESSADO: COLÉGIO CIERP

RELATOR: Cons. Diogo José  Ayremorais Soares

I - HISTÓRICO


A diretora do Centro Integrado do Ensino Regular e Profissionalizante – CIERP, na condição de operadora e executora do PROFAE/MS, vem a este Conselho solicitar  a inclusão de dois municípios pólos – Santa Cruz dos Milagres e Simões ao conjunto de municípios contemplados pela autorização de descentralização a que se refere a Resolução CEE/PI nº 062/03, de 29 de outubro de 2003.



Cumpre esclarecer, quanto ao mérito, que a solicitação no seu objetivo não constitue matéria nova, uma vez que o contingente de alunos  a serem atendidos nos dois municípios mencionados farão  parte dos 1.240  alunos candidatos contemplados no processo (Proc. CEE/PI Nº 514/03), que deu origem à  resolução autorizatória de nº 062/03.

II – CONCLUSÃO E VOTO



Nas condições expostas e tendo por fundamento a conclusão da análise de mérito constante do Parecer CEE/PI Nº 093/2003 que examinou o pedido original de descentralização das atividades do curso de auxiliar de enfermagem, a ser praticada ao abrigo do contrato nº 3044/03 que entre si celebram a União, por intermédio do Ministério da Saúde e o Centro Integrado de Ensino Regular e Profissionalizante – CIERP, o voto do realtor é pelo deferimento do pedido de inclusão de Santa Cruz dos Milagres e Simões no conjunto dos municípios pólos elencados na Resolução CEE/PI nº062/03

É  meu voto, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de setembro de 2004.

Cons. Diogo Ayrimoraes Soares -  Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou o Parecer do relator.

Cons.ª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI 
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