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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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PARECER Nº CEE/PI nº 041/2004

Opina favoravelmente à inclusão de quatro novos municípios na descentralização do CEPROSP, para ministrar o curso de Qualificação Profissional de Auxiliar de Enfermagem, em convênio com o PROFAE, conforme o Parecer CEE/PI nº 006/2004.
PROCESSO CEE/PI nº 413/2004

INTERESSADO: Centro de Educação Profissionalizante São Paulo – CEPROSP – Picos/PI

ASSUNTO: Inclusão de municípios na descentralização de curso.  
RELATORA: Consª. Socorro Rocha Cavalcanti Barros

DATA: Em 06/10/2004

I  - RELATÓRIO

Em 01/09/1998 Maria Eny Coelho, titulado em Enfermagem pela Universidade Federal do Piauí, solicita autorização para funcionamento do CEPROSP, na cidade de Picos, sendo autorizada em 15 de janeiro de 2003, pela Deliberação 001/2003, para oferecer os cursos regulares de Auxiliar de Enfermagem e Técnico de Enfermagem, no município de Picos.

Em 20/08/2001, em um processo à parte (Processo 1019/2001) o CEPROSP solicita descentralização de sua área de atuação, para participar do PROFAE, oferecendo o curso de Qualificação de Auxiliar de Enfermagem. Após demorado e complexo trâmite, o processo vem a julgamento e finalmente é aprovado pelo Parecer CEE/PI nº 006/2004, autorizando a descentralização para os municípios de  Valença do Piauí, Oeiras, Picos, Floriano, São João do Piauí, São Raimundo Nonato, Uruçuí, Fronteiras e Paulistana. 

Agora, a diretora vem novamente ao CEE solicitando a inclusão dos municípios de São Julião, Guadalupe, Simões e Canto do Buriti que, após aquela solicitação original, foram incluídos como município sede no programa, atendendo recomendação do próprio Ministério da Saúde. Para tanto, anexou os convênios com hospitais indispensáveis para desenvolvimento da parte prática e a listagem completa de alunos que estão sendo atendidos nos quatro municípios.

II - O PARECER

Nas condições expostas e tendo por fundamento o exposto no Parecer CEE/PI Nº 006/2004, que examinou o pedido original de descentralização das atividades do curso, o voto da relatora é pelo deferimento do pedido de inclusão dos municípios de São Julião, Guadalupe, Simões e Canto do Buriti no conjunto dos municípios pólos já autorizados.

Sala das seções plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 06 de outubro de 2004.

Cons.ª Socorro Rocha Cavalcanti Barros - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Socorro Rocha Cavalcanti Barros
Presidente do CEE/PI
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