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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI nº 052 /2004

Apresenta parecer favorável à autorização de funcionamento do Ensino Médio no CAIC Prof. Balduíno Barbosa de Deus, em Teresina-PI.

PROCESSO CEE/PI Nº 774/2003

INTERESSADO: Secretário de  Estado da Educação do Piauí

ASSUNTO: Solicita autorização para funcionamento do Ensino Médio no CAIC Prof. Balduíno   Barbosa de Deus.

RELATORA: Cons. Maria da Conceição Sousa de Carvalho

PARECER CEE/PI nº

I – RELATÓRIO

O Diretor do CAIC Prof. Balduíno Barbosa de Deus, estabelecimento da rede estadual de ensino, situado à Avenida Vale Quem Tem, no Bairro Vila Bandeirante, em Teresina-Pi, CNPJ nº 01.924.381/0001-68, requer autorização para funcionamento do Ensino Médio, já implantado através da Portaria GSE/ADM nº 0118, de 03 de maio de 2002.

O processo em análise foi objeto de duas diligências, determinadas pela Coordenação de Credenciamento das Escolas, da Secretaria Estadual de Educação, tendo sido cumpridas todas as exigências necessárias para a completa composição do processo.

Cabe acrescentar que o estabelecimento de ensino em apreço foi autorizado a ministrar os cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental, de 1ª a 8ª série, regular, por meio da Resolução CEE/PI nº 236/2001, e teve autorização provisória, vigente por um período de doze meses, para ministrar o Ensino Médio regular,  em decorrência da Deliberação CEE/PI n° 033/2004, de 28 de abril de 2004. 

II – CONCLUSÃO E VOTO

Ante o exposto, e considerando que o CAIC  Prof. Balduíno Barbosa de Deus apresenta as condições legalmente exigidas, apresento à consideração deste Conselho Estadual de Educação VOTO FAVORÁVEL  à autorização para funcionamento do Ensino Médio Regular.

Este o Parecer, s. m. j.

   Cons. Maria da Conceição Sousa de Carvalho

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 1º de dezembro de 2004.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou o Parecer da relatora.

Cons.ª Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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