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I. RELATÓRIO

O Reitor da Universidade Estadual do Piauí (UESPI) protocolou neste Conselho, sob o n.º 006/03, pedido de reconhecimento do Curso de Licenciatura Plena em Letras/Espanhol, curso este autorizado a funcionar através da Resolução CONDIR n.º 011/98, de 21 de agosto de 1998.

O pleito tem por base documento denominado Dossiê de reconhecimento, contendo três capítulos, além dos anexos comprobatórios. Nos três capítulos, o corpo do documento-Dossiê trás informações sobre a mantenedora, a universidade e sobre o próprio curso, abrangendo este último capítulo a organização curricular, o plano de oferta e ementário das disciplinas (fls. 1 a 130 dos autos).

Nomeada Comissão Verificadora (Port. ADM/CEE/PI N.º 016/03), formada pelos professores Dr. Alfredo Adolfo Cordiviola (UFPE), Dra. Lívia Maria Tiba Rádis Baptista (UFC) e Dr. João Alfredo Modesto Sedycias (UFPE), antes de apresentar seu relatório conclusivo, faz ela juntar aos autos documentação complementar de fls. 131 a 333, figurando entre seus elementos de atualização das informações contidas no Dossiê original as seguintes peças:   Relação dos professores efetivos e substitutos;   Descrição das instalações onde funciona o curso;   Listagem dos projetos de Pesquisa e Extensão desenvolvidos por professor do Curso de Espanhol; Projeto Político do Curso de Letras/Espanhol;   Documentos fiscais.

Concluídos os trabalhos, o relatório da verificação realizada, com a denominação expressiva de Avaliação do Curso de Licenciatura Plena em Letras/Espanhol da Universidade Estadual do Piauí, apresenta-se organizado em nove itens preliminares ao tópico conclusivo, intitulado Parecer final da Comissão. 
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No relatório conclusivo da Comissão, a todos os itens considerados foi atribuído o conceito “aprovado para fins de reconhecimento do curso”. Não bastasse, então, esta indicação conceitual explícita, minha conclusão e voto favorável ao reconhecimento pleiteado nos autos, transcreve, em apreço ao fecundo trabalho realizado pela Comissão, o inteiro teor do tópico Parecer final:

“A Comissão recomenda o reconhecimento do curso de Licenciatura Plena em Letras/Espanhol, tendo em vista que o mesmo atende os requisitos necessários quanto aos seguintes aspectos:

1) Corpo docente;

2) Grade curricular;

3) Carga horária total;

4) Conteúdo programático e bibliografia das disciplinas;

5) Número de vagas oferecidas e turnos de funcionamento;

6) Estágio discente;

7) Duração do curso;

8) Instalações e equipamentos;

9) Biblioteca.

O curso cumpre a função de formar docentes qualificados para o mercado de trabalho local e regional. Desde 2001, as escolas de ensino fundamental e médio da rede privada de Teresina adotaram o espanhol como segunda língua obrigatória, o que multiplicou a demanda por profissionais especializados. Tudo indica que essa tendência estender-se-á também às escolas da rede pública, aumentando ainda mais a necessidade de professores na área. Além disso, é importante destacar a função que o curso cumpre na formação de pesquisadores, tradutores e críticos literários.

Para que a licenciatura possa suprir a crescente demanda do mercado de trabalho por profissionais de língua espanhola e continuar a contribuir para o seu aperfeiçoamento acadêmico e profissional, a Comissão recomenda que sejam tomadas as medidas necessárias para a eventual resolução dos problemas e saneamento dos aspectos deficitários previamente identificados, principalmente os referidos à situação do corpo docente e dos recursos disponíveis na biblioteca.

Tomando em consideração o exame da documentação apresentada, a inspeção das instalações, as entrevistas com professores, alunos e administradores, reiteramos a necessidade de concretizar o reconhecimento do curso em termos oficiais, pois isso trará grandes benefícios para toda a comunidade de Teresina e do Piauí e para o progresso dos estudos hispânicos no país.”
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II. CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face do exposto, a conclusão e voto do relator consubstancia e recomenda duas decisões:

1) Voto favoravelmente pelo reconhecimento do Curso de Licenciatura Plena em Letras/Espanhol da Universidade Estadual do Piauí (UESPI), por um período de cinco anos;

2) Como forma de consolidação ainda mais definitiva da Licenciatura em Espanhol, voto por recomendação à Administração Superior da UESPI, encarecendo que programe as medidas necessárias ao saneamento dos aspectos deficitários apontados pela Comissão Verificadora quanto sobretudo ao acervo bibliográfico disponibilizado na biblioteca e à situação acadêmica do corpo docente que atua no curso.

3) Sugiro finalmente, dada sua importância estratégica, que o relatório da Comissão, se assim ela o permitir, seja encaminhado à Administração Superior da UESPI para utilização interna como instrumento e registro de avaliação acadêmico-institucional do curso.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de dezembro de 2004.

           Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros
Presidente do CEE/PI
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