ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO


PARECER Nº CEE/PI nº 011/2005

Opina sobre o pedido da diretora do Educandário São João, rede privada, localizado em Theresina, quanto aos procedimentos para autenticação e registro de documentos de vida escolar dos alunos e revogação do pedido de fechamento da escola.

I - RELATÓRIO E ENTENDIMENTO

A Sra. Lina Lucas Martins Diolino, sócia – proprietária do Educandário São João, situado na Rua Pe. José Rego, 2210 – Bairro São João, em Theresina/Piauí, solicita deste colegiado que reconsidere a decisão de arquivar os Processos nº 093/1993 e 716/2000, bem como a de revogar a decisão de fechamento da escola, conforme se justifica no Ofício nº 008/2004 e na Exposição de Motivos nº 018/2005 a qual fez juntada ao Processo nº 684/2004, que deu origem a este Parecer.

O referido estabelecimento de ensino teve revogada sua autorização de funcionamento pelo descumprimento de diligência, extrapolando todos os prazos previstos e após tentativa de localização de seus proprietários pela GIE/SEDUC.

Devolvido o Processo nº 716/2000 ao CEE/PI e, com base no Relatório Técnico expedido pela GIE/SEDUC, o Parecer nº 043/2004, desta relatora, se manifestou favorável à revogação da Resolução que lhe autorizava o funcionamento, tendo sido aprovada por este colegiado.

Tomando conhecimento da decisão do CEE/PI, através de jornal, a diretora do referido colégio procura este órgão alegando uma série de problemas e solicita remissão da pena aplicada. No documento que constitui o Processo nº 684/2004 e a Exposição de Motivos nº 018/2005 é pedido que este Conselho lhe conceda autorização para que continue funcionando, pois a escola mudou de endereço, mas não encerrou suas atividades educacionais.

Pelos motivos alegados constatamos que a diretora e proprietária do Educandário São João não agiu de má fé, foi displicente sim, e não avaliou as conseqüências de seus atos, quando descumpriu a diligência. Entretanto, nada consta junto à comunidade de ação desonesta que lhe condene. Ao contrário, é respeitada por todos.

Diante de tudo que esta relatora averiguou pôde considerar que tal conduta pode ser caracterizada, até mesmo, como falta de conhecimento dos trâmites de um processo dessa natureza, já que delegou a outrem a incumbência de assumir tal responsabilidade.
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Por outro lado, considerando justo conceder mais uma oportunidade à  Sra. Lina Diolino, esta relatora propõe algumas medidas que visam atender, em parte, a solicitação da  requerente.  

II - VOTO DA RELATORA

Diante do que alega a Sra. Lina Lucas Martins Diolino e tendo em vista o valor que o Educandário São João representa para aqueles que nele trabalham, para os  alunos e a própria comunidade do bairro, esta relatora vota pelos seguintes encaminhamentos:

01. Que a instituição de ensino encaminhe à GERVE/SEDUC, no prazo de até 15 (quinze) dias, a documentação dos alunos concludentes e dos transferidos para a devida autenticação e registro, usando a Resolução de autorização que lhe fora concedida em 2001;

02. Que no mesmo período acima explicitado, encaminho à GERVE/SEDUC e relação dos alunos de 2004 com a devida explicação das transferências destes;

03. Que lhe seja concedida autorização para que dê entrada, no prazo máximo de até 30 dias, neste Conselho, de um novo processo de adequação de funcionamento dos cursos oferecidos, podendo inclusive usar o mesmo nome da escola e reutilizar os documentos do processo original que lhe possa ser útil, devendo para isso solicitar oficialmente à Presidente do CEE/PI.

É o parecer, s.m. juízo

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de janeiro de 2005.

                      Consª. Iveline de Melo Prado – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

                                     Cons.ª  Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros
                                                          Presidente do CEE/PI
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