ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

PARECER Nº CEE/PI nº 027/2005



Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento, por cinco anos, do Colégio Nossa Senhora das Graças, rede privada, sediado em Teresina, com  Ensino Médio regular, bem como  pela convalidação de estudos dos alunos que especifica que estudaram na escola quando esta não detinha a autorização de funcionamento para o Ensino Médio.

I - INFORMAÇÕES GERAIS

Os processos números 708 e 7.884-0 de 2005 do Colégio N. S. das Graças, em análise, tiveram por objetos solicitações de autorização de funcionamento do curso de Ensino Médio regular, nos termos da Resolução CEE/PI nº 054/2003 e convalidação de estudos realizados por 07 (sete) alunos do 3º ano do Ensino Médio, atendendo o que preceitua a portaria GSE/ADM nº 001/05, de 06/01/2005 do Sr. Secretário de Educação e Cultura do Piauí.

II - RELATÓRIO

O colégio em questão foi inspecionado “in loco” pela GIE – Gerência de Inspeção Escolar, constatando regularidade em sua prática pedagógica, consta também no processo, contrato de locação do imóvel, proposta de regimento, projeto pedagógico, além de outros documentos exigidos pela Resolução CEE/PI nº 054/2003.

O referido colégio, conta com autorização de funcionamento de ensino fundamental através das Resoluções do CEE-PI números 020/88, 105/90, pelo Processo CEE/PI nº 1223/2000.

O corpo docente é constituído por professores portadores de licenciatura, conforme prenuncia a legislação vigente, bem como o pessoal técnico/administrativo têm formação  compatível com as suas funções.

No processo nº 7884-0 de 2005, a GIE, encaminhou ao CEE-PI ofício nº 39 de 28/02 de 2005 acompanhando o relatório de inspeção de vida escolar de alunos do Colégio N. S. das Graças que requereram autenticação com fins de convalidação de estudos na forma do parágrafo 2º do art. 7º da Portaria GSE/ADM nº 001/2005.

Os alunos supra mencionados são: 

1) Aníbal Morais Silva;

2) André Luís Ramos; 

3) Arlene Geiza dos Santos Silva;

4) Cleane da Silva Rocha;

5) José Ronaldo Oliveira dos Santos;

6) Jarlene Soares Jaime; e 

7) Mikaella Amorim Fortes.

III - O MÉRITO

O processo em pauta está formalmente instruído nos moldes das normas em vigor e  contém, salvo melhor juízo, as informações indispensáveis ao objeto a que se destina.

O relatório da Gerência de Inspeção Escolar é favorável as solicitações pretendidas, considerando que a documentação e demais peças do processo se enquadram à lei nº 9394/96, Resolução CEE/PI nº 054/2003 e Portaria GSE/ADM nº 001/05, de 06/01/2005 do Sr. Secretário de Educação e Cultura do Piauí.

IV – PARECER

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas nos processos e nos 02 (dois) relatórios técnicos, da GIE, emitimos parecer favorável a autorização de funcionamento por 05 (cinco) anos do Colégio N. S. das Graças com Ensino Médio regular e que seja concedida a convalidação e a devida autenticação dos estudos realizados pelos alunos listados no relatório deste parecer.

Este é o parecer. 

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de março de 2005.

                       Cons. Francisco Soares Santos - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

                                    Cons.ª  Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                                          Presidente do CEE/PI

PAGE  
1
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286

e-mail : ceepi@bol.com.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

