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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

PARECER Nº CEE/PI nº 034/2005
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Opina pela declaração de equivalência de estudos realizados em Nova Zelândia pela aluna Júlia Borges Evangelista.

PROCESSO CEE/PI Nº087/2005

INTERESSADO: Maria Teresa Borges Evangelista, representando sua filha.

Júlia Borges Evangelista

ASSUNTO: Declaração de equivalência de estudos

RELATOR: Cons. Diogo José Arymorais Soares

APROVADO: Em 20/04/2005

I – HISTÓRICO

Maria Teresa Borges Evangelista protocolou no Conselho, sob o nº 087/2005, pedido de declaração de equivalência de estudos realizados por sua filha Júlia Borges Evangelista, em Nova Zelândia, no período que se estendeu de agosto a dezembro de 2004, correspondendo tal estudo ao semestre final da 8ª série do Ensino Fundamental da educação básica brasileira. Motiva o pedido matrícula no ensino médio no Colégio Sagrado Coração de Jesus, Teresina-PI, colégio onde a beneficiária da equivalência requerida encontrava-se supostamente matriculada na 8ª série do ensino fundamental, quando se deu seu afastamento para Nova Zelândia com o objetivo de dar continuidade a seus estudos na Christchurch Girl’s High School.

O processo apresenta-se intruído nos termos das normas vigentes, sem contudo comprovar chancela do Consulado Brasileiro em Nova Zelândia, no Boletim escolar expedido fala escola local mencionada, documento este juntado aos autos em cópia da versão original, acompanhada de tradução  produzida por tradutor público e intérprete oficial. Integra também os autos cópia do Histórico escolar expedido pelo Colégio Sagrado Coração de Jesus, comprovando escolaridade regular de ensino fundamental da 1ª a 7ª série, cumprida entre os anos 1997 a 2003.

No sistema escolar de Nova Zelândia a educação básica, ou seja, a formação anterior ao ensino superior compreende oito anos de “estudos primários” seguidos de três anos de “estudos secundários”.

O pleito, configurando a hipótese prevista no § 2º, do art. 1º, da Resolução CEE/PI nº 011/2000, requer declaração de equivalência expedida pelo Conselho, ficando a escola que receber o aluno de volta incumbida e expedir o certificado correspondente nos termos da legislação brasileira. 

II – PARECER E VOTO DO RELATOR

Em face de todo o exposto, o Parecer do relator consubstancia voto na direção dos seguintes pontos ou aspectos:

a) Voto pelo deferimento do pedido de equivalência dos estudos realizados pela aluna Júlia Borges Evangelista, em Nova Zelândia, na Christchurch Girls High School, ao semestre final da 8ª série do ensino fundamental da educação básica brasileira;

b) Voto pelo encaminhamento de cópia deste Parecer ao Colégio Sagrado Coração de Jesus para fins da expedição do competente certificado de conclusão do ensino fundamental, ficando a seu critério a complementação a que se reporta o art. 5º da Res. CEE/PI nº 011/2000. Justifica a flexibilização, aqui concedida, o fato da aluna em evidência haver cumprido seus estudos da Língua Portuguesa com aproveitamento sempre acima do satisfatório e vir a cursar no Brasil o ensino médio;

c) Voto ainda pela determinação ao Colégio Sagrado Coração de Jesus da incumbência de solicitar à Sra. Maria Teresa Borges Evangelista, providências no sentido de suprir no Boletim Escolar original expedido pela Christchurch Girl’s Hight School a formalidade da chancela do Consulado Brasileiro, em Nova Zelândia.

É o meu parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias, “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de abril de 2005.

Cons. Diogo José Arymorais Soares - relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator. 

                    Cons. ª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                           Presidente do CEE/PI

PAGE  
2
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286

e-mail : ceepi@bol.com.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

