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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 059/2005
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Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento , por 05 anos, do Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série regular, do Educandário Santo Antônio, rede privada, Alto Longá (PI).

PROCESSO  Nº 713/2004                                                                                          
INTERESSADO:  Maria da Cruz Vieira Moura, mantenedora do EDUCANDÁRIO SANTO ANTÔNIO

ASSUNTO: Autorização  de curso

RELATOR: Cons. Antônio Carlos Nogueira

I – RELATÓRIO

Trata o presente processo de pedido de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular, do  Educandário Santo Antônio, instituição de ensino da rede privada, com sede  à rua Antonino Freire nº 131, Bairro Piçarra, em Alto Longá (PI).  

O processo está instruído em conformidade com a Resolução CEE/PI 054/2003, dele constando os documentos exigidos pelo Art. 3º da citada Resolução, exceto as comprovações de titulação do corpo docente, que não foram anexadas. 

O Relatório de pré-análise, emitido pela Assessoria Técnica deste Conselho, às fls. 87-88, informa que o Regimento Escolar apresentado atende ao que preceitua a Lei nº 9.394/96 no que concerne aos aspectos organizativos da escola. Do mesmo modo, a Proposta Pedagógica da escola indica coerência com as orientações legais em vigor, inclusive com relação aos Parâmetros Curriculares Nacionais para o ensino fundamental. 

Para a conclusão do processo de autorização, falta apenas a inspeção in loco, a ser realizada posteriormente pelo setor próprio da Secretaria Estadual de Educação.

II – CONCLUSÃO E VOTO

Considerando: a) a análise da documentação constante do presente processo; b) o propósito deste Conselho de dar encaminhamento aos processos de autorização de cursos, com a necessária agilidade, evitando embaraços posteriores quanto aos procedimentos de registro da vida escolar; c) as informações constantes no relatório de pré-análise emitido pela Assessoria Técnica deste CEE/PI,  manifesto VOTO FAVORÁVEL  à autorização , por 5 anos ao Educandário Santo Antônio, CNPJ 06.351.454/0001-93, ministre o ensino fundamental na modalidade regular.

 Este o Parecer, s. m. j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina,  29 de junho de 2005.

                                             Cons. Antonio Carlos Nogueira de Carvalho – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

                                                           Cons.  Francisco Soares Santos

                                                      Presidente em exercício do CEE/PI
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