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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 100/2005
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Favorável a homologação de mudança de nome da Unidade Escolar Marinheiro Popeye para CEIC - CENTRO EDUCACIONAL IRMÃ CRISTINA, rede privada, em Teresina (PI), e a renovação de autorização para funcionamento, por cinco anos, para ministrar o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, regular.  

I – HISTÓRICO

Em análise o processo CEE/PI  nº 810/00, de adequação (renovação de autorização) da Unidade Escolar Marinheiro Popeye, rede privada, com sede na Rua Peru 1627 – Cidade Nova – em Teresina – Piauí, para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série. 

Em análise também o processo CEE/PI nº 545/03, solicitando a homologação da mudança de nome da escola para o CENTRO EDUCACIONAL IRMÃ CRISTINA - CEIC, com mudança também da mantenedora, que doravante será CEIC – Centro Educacional Irmã Cristina, CNPJ 07.465.321/0001-00.

A escola é atualmente autorizada pela Resolução CEE/PI Nº 051/93 a ministrar o Ensino Fundamental (1ª a 4ª) e pela Resolução CEE/PI Nº 052/93 a ministrar o Ensino Fundamental (5ª a 8ª). 

Diligenciada por esta conselheira em 2003, foi inspecionada em setembro de 2004,  apontando a ficha perfil e o relatório conclusivo para boas condições de oferta do Ensino Fundamental e Educação Infantil, manifestando-se a área técnica pela renovação da autorização pretendida. 

II – RELATÓRIO

O regimento escolar está de acordo com a legislação educacional e articulado com a proposta pedagógica, exigindo média sete para aprovação e freqüência mínima de 75%.

A escola funciona há cerca de vinte anos no mesmo endereço, contando com boas instalações, constituída de seis salas de aula, diretoria, sala de professores, secretaria, cantina, biblioteca, laboratório, quadra de esportes, área de lazer e piscina, sendo perfeitamente compatível com a dimensão de seu alunado. 

O processo traz laudo de adequação das instalações assinado pelo engenheiro Márcio Joubert de Sousa Sampaio – CREA-PI 2834-D.

Por ocasião da inspeção a escola apresentava uma matrícula de 111 alunos, distribuídos entre o Ensino Fundamental e a Educação Infantil.  

A vida escolar conta com os instrumentos de registro e memória, assegurando a identidade do aluno.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo, formulo meu voto nas seguintes direções:

a) Homologar a mudança de nome da Unidade Escolar Marinheiro Popeye para CENTRO EDUCACIONAL IRMÃ CRISTINA – CEIC;

b) Renovar, por cinco anos, a autorização de funcionamento do CENTRO EDUCACIONAL IRMÃ CRISTINA – CEIC, para ministrar o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, na modalidade regular.

c) Recomendar a escola que procure o Conselho Municipal de Educação de Teresina para regularizar o curso de Educação Infantil.

É o Parecer s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 17 de agosto de 2005.

            Consª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

        Consª Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros
            Presidente CEE/PI
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