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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 142/2005
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Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento por 2 anos, do Curso de Educação Infantil – Pré Escolar e Ensino Fundamental Regular de 1ª a 8ª série da Escola Profª. Conceição Leal Dantas, rede privada, situado na Rua 7 de Setembro, na cidade de Santa Cruz do Piauí.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

A senhora Ana Joana de Sousa, diretora da Escola Profª Conceição Leal Dantas, por meio do Processo nº 606/2005, de 19.07.2005, solicita deste CEE / PI autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil – Pré – Escolar e Ensino Fundamental Regular de 1ª a 8ª série, sendo que as quatro últimas séries deverão ser implantadas gradativamente.

A referida escola tem como mantenedora a Empresa Deyse e Débora Ltda, com CGC nº 06.637.038 / 0001 – 56 e funciona desde 1999 com autorização provisória para a educação infantil – pré / escolar e ensino fundamental de 1ª a 8ª série, sendo este último implantado de forma gradativa, o que não lhe foi possível dar continuidade por sérios problemas econômico – financeiros.

O prédio é adaptado, com boa estrutura física, cuja vistoria encontra-se especificada no laudo técnico que declara ter as instalações e condições de segurança e higiene para seu regular funcionamento, assinado pelo engenheiro José Osana Gonçalves – CREA / PI nº 8.853, constante na fl. 74 do processo em análise.

II – RELATÓRIO E ENTENDIMENTO

A diretora da escola justifica sua solicitação, tendo como base a necessidade de atender a demanda da cidade de Santa Cruz do Piauí, que vê na educação o único caminho que garante o exercício da cidadania plena àqueles que tanto necessitam desta conquista. Embora a escola venha funcionando com grandes dificuldades, pretende sua mantenedora continuar com as atividades educacionais oferecidas.

O processo em referência apresenta as peças indispensáveis para análise e considerações, muito embora careça de alguns ajustes no seu Regimento Escolar e na Proposta Pedagógica, no sentido de clareza do texto e de melhor estrutura desses documentos. Isso, porém, não prejudica o funcionamento da escola, tendo em vista a forma como põe em prática o currículo proposto.

Em razão destas considerações, recomenda-se que a direção da Escola Profª. Conceição Leal Dantas, tome as providências necessárias, com vistas a atender as modificações propostas por esta relatora, em despacho entregue pessoalmente à sua diretora e dê entrada, em novo processo neste Conselho de Educação, antes do final da vigência da autorização que ora lhe é concedida.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Levando em consideração o exposto, a relatora vota pela concessão de 2 anos de autorização de funcionamento da Educação Infantil – Pré/Escolar e do Ensino Fundamental Regular de 1ª a 8ª série da Escola Profª. Conceição Leal Dantas, na cidade de Santa Cruz do Piauí, com sede na Rua 7 de Setembro – Centro.

É o Parecer s.m.j. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de setembro de 2005.

                           Consª. Iveline de Melo Prado – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

           Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                         Presidente do CEE/PI.
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