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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 147/2005
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Favorável, por cinco anos, a autorização, de funcionamento do CENTRO EDUCACIONAL DOMINUS, em Teresina (PI), para ministrar o Ensino Fundamental (1ª a 4ª) regular, e pelo indeferimento para funcionar com a 5ª a 8ª série.

I – HISTÓRICO
O CENTRO EDUCACIONAL DOMINUS, mantido pela firma Dalmir José de Sousa e Cia Ltda, CNPJ 01.784.918/0001-31, com sede na Quadra 126, casa 06 – Dirceu Arcoverde I -  Teresina (PI), está autorizado a funcionar com o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, pela Resolução CEE/PI 001/01. 

Solicitou autorização para ministrar o Ensino Fundamental  pelo Processo nº 173/97 e adequação pelo Processo nº 785/00. 

Convidado a comparecer ao CEE/PI para complementar informações sobre seu processo, o fez com presteza, informando que na realidade vem funcionando apenas com o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série e a Educação Infantil.

II – RELATÓRIO
O Regimento Escolar e a Proposta Político-Pedagógica apresentada pela escola são articulados, atendendo a legislação educacional pertinente aos níveis de ensino a que se propõe.

Embora a escola não tenha sido inspecionada, o processo apresenta elementos que nos levam a convicção que as instalações físicas da escola são satisfatórias, dispondo de 254 m2 de área coberta, seis salas de aula, secretaria, cantina e banheiros. 

Entretanto, a escola não dispõe de laboratório para atender o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série. 

O laudo técnico acerca das condições de segurança do prédio é assinado pelo Eng. Herbert dos Santos Matos, CREA/PI – 1552-D.

III – PARECER E VOTO

Considerando as condições observadas na análise documental, encaminho meu voto:

a) Favorável à autorização, por cinco anos, do Ensino Fundamental da 1ª a 4ª série do CENTRO EDUCACIONAL DOMINUS, em sua sede, em Teresina (PI);

b) Pela recomendação à escola que, antes de retornar ao Conselho para  solicitar a  autorização do Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série, estruture o laboratório de Ciências, indispensável nesta faixa de ensino.

c) Pela recomendação à escola que se dirija ao Conselho de Educação do Município de Teresina para regularizar seu curso de Educação Infantil. 

d) Pela recomendação à SEDUC que, através do setor próprio, inspecione a escola e apresente relatório conclusivo a este Conselho, nos termos da Resolução CEE/PI nº 054/2003.

Este é o parecer S.M.J.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina 21 de setembro de 2005.

           Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros - Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

   Cons. ª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros
                                Presidente do CEE/PI
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