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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 232/2005
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Opina pela autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2006, do COLÉGIO MÉRITO, rede privada, para ministrar o Ensino Fundamental (1ª a 8ª) e o Ensino Médio, ambos na modalidade regular e presencial, exclusivamente em Paulistana (PI), com recomendações.

I – HISTÓRICO

O COLÉGIO MÉRITO, com sede na Rua Senador Cândido Ferraz, 49, em Paulistana (PI), tendo como mantenedora a firma Colégio Mérito Ltda ME, CNPJ 04.762.695/0001-98, por sua diretora, LUCIMARY SANTANA DA SILVA, vem  através dos processos ns. 547/05 e 548/05, solicitar autorização do CEE para ministrar os cursos de Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e Ensino Médio, ambos na modalidade regular.

Por outro lado, vinham chegando a este Conselho várias denúncias de irregularidades praticadas pela Unidade Escolar Pingo de Gente, autorizada pela Resolução CEE/PI nº 01/97 para ministrar o 1º Grau,  mantido pela firma Lucimary e Neusimar Ltda - ME, CGC nº 34.966.978/0001-24, funcionando no mesmo endereço do Colégio Mérito, em Paulistana, tendo como diretora LUCIMARY SANTANA DA SILVA, a mesma que peticionou em nome do Colégio Mérito. A Pingo de Gente também esteve autorizada a funcionar pela Resolução CEE/PI nº 001/01 com o Curso Normal de nível médio até 31 de janeiro de 2005, quando foi desautorizada pela Resolução 018/04, juntamente com todas as demais escolas do Sistema que ofereciam o curso.

Instado a se manifestar sobre a situação das duas escolas, o Sr. Francisco das Chagas Costa, Coordenador de Gestão e Inspeção Escolar – 17ª GRE – Paulistana - Piauí, o fez através do protocolo CEE/PI nº 639/05, onde informa que o COLÉGIO MÉRITO vem oferecendo o Ensino Médio e o Curso de Magistério  de forma irregular, inclusive em outros municípios da região. Não se refere às atividades da Unidade Escolar Pingo de Gente.

Estava claro, na análise do relatório de inspeção, produzido pelo Sr. Francisco das Chagas Costa, que havia uma certa confusão entre o Colégio Mérito e a Unidade Escolar Pingo de Gente que apresentavam o mesmo endereço e pelos quais responde a mesma diretora, Sra. LUCIMARY SANTANA DA SILVA. Também eram graves as denúncias de irregularidades que seriam praticadas por um ou outro colégio, inclusive com oferta de Curso Normal de nível médio, na sede e fora dela, por um dos dois colégios. Ressalte-se que nenhuma das duas escolas está autorizada a oferecer esse curso atualmente.

O relatório apresentado por aquela Gerência, entretanto, estava longe de esclarecer a relação entre os dois estabelecimentos e definir o nível de responsabilidade de cada uma no quadro de irregularidades que se denunciava. Assim sendo, opinamos naquele momento pela solicitação de comissão de sindicância para averiguar as atividades das duas escolas.

O relatório da comissão, agora apresentado, caracteriza bem a diferenciação entre os dois estabelecimentos:

a) Unidade Escolar Pingo de Gente, mudou-se para novo endereço, na  Rua Cap. Moisés Costa, 121 – Bairro Estação, mantida pela firma Lucimary e Neusimar Ltda - ME, CGC nº 34.966.978/0001-24, autorizada a oferecer o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série regular, sendo informada como diretora a Sra Lucimary Santana Silva, sendo que a Ficha Perfil de inspeção foi assinada pela Sra. Neusimar Pereira Rodrigues.

b) Colégio Mérito, instalado no antigo endereço da Unidade Escolar Pingo de Gente, à rua Senador Cândido Ferraz, 49 – Centro, mantido pela firma Colégio Mérito Ltda ME, CNPJ 04.762.695/0001-98, tendo como diretora a Sra. Lucimary Santana Silva, sem nenhuma autorização para oferecer cursos, com dois processos nesse sentido protocolados neste Conselho.

II - RELATÓRIO


A FICHA PERFIL do COLÉGIO MÉRITO, que integra o processo de sindicância, aponta os seguintes fatos:

a) O Colégio Mérito vem funcionando na rua Senador Cândido Ferraz, 49 – Centro – Paulistana (PI), conforme consta em seu processo em tramitação no CEE.

b) A escola vem ministrando a Educação Infantil, o Ensino Fundamental e o Ensino Médio, a partir de 01/01/2005, sem autorização do Conselho Estadual de Educação, tendo formalizado solicitação para o Ensino Fundamental e Médio somente em 11/07/2005. Para a Educação Infantil não apresentou sequer solicitação.

c) Nas oito séries do Ensino Fundamental, a escola atende 174 alunos, sendo que dos 35 alunos da 8ª série, 23 são da cidade de São Francisco de Assis, que são atendidos de forma “parcelada” – em finais de semana, sem atender a exigência mínima de carga horária, duração e freqüência – conforme relatório da sindicância.

d) As instalações da escola são precárias (salas sem ventilação/iluminação natural), não conta com laboratório, biblioteca nem quadra para prática de educação física, que são supridas por convênio – dispõe de sete salas de aula, todas ocupadas.

e) O colégio estaria atendendo duas turmas, com onze alunos cada, no Ensino Médio regular, no turno da tarde. 

Os documentos juntados ao processo de autorização do Ensino Fundamental e Ensino Médio, atendem à Resolução CEE/PI nº 054/03 e demonstram compatibilidade da escola para ministrar os cursos que se propõe.

O regimento interno é compatível com a proposta pedagógica e a legislação educacional, estabelecendo 200 dias letivos e 800 horas por ano para os dois cursos, com freqüência obrigatória de 75%. Prevê também a recuperação paralela e, para quem não conseguiu superar as deficiência ao longo do período, a recuperação no final do semestre. 

Recomendamos uma melhor redação para o Art. 31, deixando mais claro o compromisso da escola com um calendário de 200 dias letivos e 800 horas por ano.  

III – VOTO

Diante do exposto, manifesto meu voto:

a) Pela autorização para o COLÉGIO MÉRITO ministrar o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e o Ensino Médio, ambos na modalidade regular e presencial, até 31 de dezembro de 2006;

b) Pela imediata definição da Sra. Lucimary Santana Silva, optando pela direção do Colégio Mérito ou Pingo de Gente, de vez que continua apontada como diretora das duas escolas, sendo uma em franca situação de irregularidade;

c) Pela edição de ato do Conselho que esclareça e advirta a mantenedora sobre a gravidade de se fazer funcionar curso sem o cumprimento da formalidade prévia da autorização regulamentar, inclusive a Educação Infantil, que vem sendo oferecida sem autorização e sem o competente processo de autorização;
d) Pela imediata exclusão dos 23 alunos da lista de matriculados da 8ª série do Ensino Fundamental, com freqüência apenas nos finais de semana;

e) Pela recomendação à escola que, antes de retornar ao Conselho para  renovar a autorização de seus cursos, estruture a biblioteca, a área para prática de educação física e o laboratório de Ciências, imprescindível a partir da 5ª série do Ensino Fundamental. 

f) Pelo acompanhamento pela SEDUC, durante o período de autorização que for concedido à escola, informando ao Conselho sobre o cumprimento da carga horária, duração dos cursos ministrados, exigência de freqüência mínima de 75% para os alunos e qualificação dos docentes. 

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 30 de novembro de 2005.

Consª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                   Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                                Presidente do CEE/PI
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