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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 267/2005
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Indica nomes de professores para compor a comissão responsável pela análise do processo do Curso Superior Seqüencial  de Formação Específica em Administração de Farmácia, oferecido pela UESPI, no campus Poeta Torquato Neto, em Teresina (PI), para fins de reconhecimento. 

INFORMAÇÕS GERAIS

Recebi da Secretaria Executiva deste Conselho de Educação o Processo nº 936/2005, de 21/11/2005, para indicação da comissão de especialistas que deverá analisá-lo, fazer visitas à IES ofertante e elaborar o relatório técnico acerca das condições de funcionamento do Curso Superior Seqüencial  de Formação Específica em Administração de Farmácia, oferecido pela Universidade Estadual do Piauí.
INDICAÇÃO 
Submeto AO Plenário deste CEE a indicação dos membros da comissão de professores que irá emitir parecer técnico sobre as condições de funcionamento do curso. A comissão será assim composta: 

a) Membro: FRANCISCO PEREIRA DA SILVA FILHO (membro), Doutor em Ciências Empresarias pela Univerdidad Del Museo Social Argentino (2004), Especialista em Elaboração, Análise e avaliação de Projetos pela Fundação Getúlio Vargas (1989), Graduado em Administração de Empresas pela UFPI (1978); 

b) Membro: FABIANA RODRIGUES DE ALMEIDA CASTRO (membro), Especialista em Administração de Recursos Humanos pela UFPI (1998), Graduada em Administração pela UESPI (1990);
c) Suplente: DOMINGOS SÁVIO JACINTO E SILVA (suplente), graduado em Ciências Contáveis pela Faculdade São Judas Tadeu, São Paulo, 1983, Mestrando em Administração de Empresas pela UFPA.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 7 de dezembro de 2005.

Cons. Francisco Soares Santos – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

                                                             Cons. Francisco Soares Santos 

Presidente em exercício do CEE/PI
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