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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 276/2005
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Favorável a autorização, por 5 cinco) anos, de funcionamento da UNIDADE ESCOLAR VISÃO, rede privada, para ministrar o Ensino Fundamental (1ª a 8ª) regular e Ensino Médio regular, na forma presencial, em sua sede no Dirceu I, em Teresina (PI).

I – INFORMAÇÕES GERAIS

O requerente Renato Rubens de C. Machado, proprietário da Unidade Escolar Visão, situada à rua João Carneiro da Silva, 3451 Bairro Dirceu I,  solicitou a este Conselho, autorização de funcionamento de sua escola, e informa que a mesma já funciona com Ensino Fundamental na 1ª a 8ª serie regular e  Ensino Médio Regular e Médio na modalidade EJA e afirma que a escola vem funcionando com os efeitos da Resolução CEE/PI Nº 001/2001.   

II – RELATÓRIO

Feita a análise do Processo CEE/PI Nº 256/2001, distribuídos em 01 (um) volume, com todas as peças referentes a Unidade Escolar da Rua João Carneiro da Silva no bairro Dirceu – I, verifica-se que a escola funciona em prédio alugado, cuja área física tem 16 dependências, sendo que 08 (oito) são salas de aula, bem equipadas, adequadas ao funcionamento, 01 (uma) biblioteca, com um bom acervo, livros condizentes com os níveis de ensino ministrados. O quadro técnico docente é formado por 20 (vinte) professores todos com Licenciatura Plena. A Unidade Escolar tem como mantenedora Grupo Visão de Ensino Ltda tendo como CNPJ Nº 06.408.603/0003-75.

Constam no processo Proposta Pedagógica, Regimento Escolar, Matriz Curricular, Programa dos Componentes Curriculares por disciplinas, relação do material de Educação Física, Contrato de Locação, Orçamento, Planta do Prédio, Laudo Técnico de Vistoria do prédio e demais documentos exigidos pela Resolução CEE/PI Nº 054/2003.  

 III – CONCLUSÃO E VOTO

Recomendamos, que o dirigente do Colégio Visão, em 60 dias, faça modificação nos artigos 18 e letra b do artigo 19 do regimento escolar, pois estão em desacordo com a Lei em vigor, fazendo juntada do novo documento ao processo arquivado neste Conselho.

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas no processo, emitimos parecer favorável a autorização por 5 (cinco) anos de funcionamento da Unidade Escolar Visão, para ministrar Ensino Fundamental na 1ª a 8ª série regular e Ensino Médio regular, na forma presencial, situada à rua João Carneiro da Silva, 3451 – Dirceu I em Teresina-PI.

Quanto a solicitação para a oferta de curso na modalidade EJA, deve ser providenciado novo processo, de acordo com a Resolução CEE/PI nº 139/05.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de dezembro de 2005.

Cons. Francisco Soares Santos – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI.
PAGE  
2
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286

e-mail : ceepi@bol.com.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

