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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 293/2005
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Favorável a renovação, por cinco anos, da autorização de funcionamento do INSTITUTO BATISTA CORRENTINO, rede privada, em Corrente (PI), para ministrar o Ensino Fundamental (1ª a 8ª) e o Ensino Médio, ambos na modalidade regular.   

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI nº 596/00, em que a Profª Miriam Folha de Araújo Oliveira, então diretora do INSTITUTO BATISTA CORRENTINO (CNPJ nº 06.590.012/0001-08), escola confessional da rede privada, situada no Sítio do IBC, Bairro Aeroporto, em Corrente (PI), tendo como mantenedora a Igreja Batista de Corrente (CNPJ nº 06.860.100/0001-74), solicita adequação/autorização para funcionar com o Ensino Médio, o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e a Educação Infantil.

Considerando que o Município de Corrente constituiu seu sistema autônomo de educação, deve a escola se dirigir ao Conselho de Educação do Município para regularizar seu curso de Educação Infantil, que não é objeto deste Parecer.

Atualmente está autorizada a funcionar com o Ensino Médio e o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série pela Resolução CEE/PI Nº 001/01.

 Em 7 e 9 de dezembro de 2005 esta relatora fez visita a escola, onde pôde constatar suas condições de funcionamento, particularmente quanto a estrutura física. 

II – RELATÓRIO

Os documentos juntados ao processo de autorização do Ensino Fundamental e Ensino Médio atendem à Resolução CEE/PI nº 054/03 e demonstram compatibilidade da escola para ministrar os cursos.

Instituição de ensino tradicional, que vem prestando relevantes serviços à Educação do Estado, fundada em 20 de maio de 1929, conta com dois prédios, especialmente adequados para as atividades de ensino que se propõe, dispondo assim de estrutura física compatível com a dimensão de sua clientela, que atualmente é de 270 alunos. Atualmente a escola está sendo dirigida pela Sra. Dirce Miquetichuc Nogueira.

A escola esta localizada em terreno de vários hectares, com abundante área verde, quadras de esporte, residência para o diretor da escola e auditório, que atende inclusive a comunidade. Convênio celebrado com a Faculdade do Cerrado Piauiense, que utiliza suas instalações no turno da noite, revitalizou a escola e permitiu significativa melhoria de suas instalações.

A biblioteca, que conta com cerca de 5.000 volumes, atende aos professores,  alunos e a comunidade em geral.

O laboratório de ciências está sendo reorganizado, apresentando ainda uma estrutura precária. O laboratório de informática dispõe de 10 computadores em funcionamento, bem instalados em sala adequada, estruturada especialmente para esse fim.

A escola foi diligenciada pelo setor próprio da SEDUC, apresentando nova proposta pedagógica e regimento interno, redigidos em linguagem adequada, compatíveis entre si e com a legislação educacional, estabelecendo 200 dias letivos de efetivo trabalho escolar e 800 horas por ano, com freqüência obrigatória de 75% para os alunos. Prevê também recuperação paralela e, para quem não conseguiu superar as deficiências ao longo do período, a recuperação no final do semestre. Em nova diligência e por recomendação dos técnicos da SEDUC, alterou seu regimento, suprimindo artigos que permitiam a progressão parcial dos alunos.

As matrizes curriculares para o Ensino Fundamental e para o Ensino Médio contemplam as disciplinas da base nacional comum.

O processo traz laudo de adequação e segurança das instalações assinado pelo engenheiro José Raimundo R Lobato, CREA 2483/D-PI.

Recomendamos à escola que encaminhe a este CEE, para arquivo e consultas posteriores, o quantitativo de seu alunado e a relação dos professores com a respectiva qualificação, especificando o nível/série onde ministram suas aulas, com dados atuais.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face do exposto,  manifesto meu voto: 

Favorável à renovação da autorização, por cinco anos, para a escola ministrar o Ensino Médio e o Ensino Fundamental da 1ª a 8ª série, ambos na modalidade regular.  

É o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de dezembro de 2005.

         Consª  Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

                                  Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                         Presidente do CEE/PI.
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