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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 147/2006
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Opino pelo arquivamento do Processo CEE/PI Nº 1123/00  que trata da autorização de funcionamento do Colégio Professor Pedro Ferreira, na cidade de  Angical/PI.

Em análise o processo número 1123/00  do Colégio Professor Pedro Ferreira , rede privada, CNPJ N° 69.666.014/0001-45, com sede  na cidade de Angical/PI, com pedido de funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série.

Em inspeção realizada no dia 31 de março de 2006, por técnicos da Coordenação de Inspeção e Gestão Escolar da 6ª GRE, com sede em Regeneração, foi constatado  que a escola encerrou suas atividades em dezembro de 2004 e a direção foi orientada que deve comunicar o fechamento da instituição ao Conselho Estadual de Educação e entregar o acervo na Gerência de Registro e Vida Escolar – GERVE da SEDUC.

Com base no exposto e no relatório da GRE, apresento parecer favorável ao arquivamento do processo, bem como expedição de ato cessando os efeitos da resolução que autoriza o funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, oportunidade em que serão informados os procedimentos que regulamentam o fechamento de instituição de ensino. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 5 de abril de 2006.

             Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria da Conceição Sousa de Carvalho

Presidente em exercício do CEE/PI
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