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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 211/2006
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Opina pela autorização de funcionamento da Habilitação Profissional de Técnico de Enfermagem a ser ministrada pelo COLÉGIO SANTA LUZIA, rede privada, em Barras (PI).

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE nº 148/06, em que o Diretor do COLÉGIO SANTA LUZIA, rede privada, situado na Rua Manoel Carvalho, S/N, em Barras (PI), tendo como mantenedora a firma individual Mariza de Sousa Araújo, CNPJ 01.584.026/0001-97, solicita autorização para ministrar o Curso de Habilitação Profissional de Técnico de Enfermagem, na modalidade presencial.

Solicitada inspeção na escola, a mesma foi efetuada pelo setor de Educação Profissional da SEDUC, que apresentou relatório a este CEE em abril de 2006.

A escola já é autorizada pela Resolução CEE/PI nº 205/05 para ministrar o Curso Normal de nível médio, contando, segundo o relatório da inspeção, com 92 alunos naquele curso. 

II – RELATÓRIO

Os documentos juntados ao processo atendem à Resolução CEE/PI nº 054/03 e 347/05 e demonstram compatibilidade da escola, do ponto de vista institucional, para ministrar os cursos que se propõe.
O regimento interno, proposta pedagógica e o plano de curso foram diligenciados pela SEDUC e reformulados, atendendo desta feita a legislação pertinente.
A ficha perfil da escola, apresentada pela inspeção, demonstra que a escola dispõe de boa estrutura física, contando com quatro salas de aula, biblioteca, laboratório, sala de professores, diretoria e secretaria.

O curso está estruturado em quatro módulos, assim organizados:

Módulo I – Total de 300 horas, sendo 290 de teoria e dez de prática. 

Módulo II - Total de 490 horas, sendo 270 horas de teoria, 30 horas de prática e 190 horas de estágio profissional. 

Módulo III – Total de 530 horas, sendo 270 horas de teoria, 30 horas de prática e 230 horas de estágio profissional.

Módulo IV – Total de 480 horas, sendo 250 horas de teoria, 50 horas de prática e 180 horas de estágio profissional.

O curso terá no total 1200 horas de aula e 600 horas de estágio profissional, que serão desenvolvidas no Hospital Leônidas Melo e junto a Secretaria de Saúde do Município, com os quais a escola já mantém convênio. A duração do curso é de dezoito meses, com aulas de 2ª a 6ª feira.

O plano de curso inclui o perfil do profissional formado e as competências exigidas no final do curso.

O modelo do diploma apresentado, frente e verso, atende as resoluções pertinentes deste Conselho.

O plano de curso já foi enviado para o Cadastro Nacional de Cursos Técnicos, recebendo o NIC  23.000357/2006-90.

III – CONCLUSÃO E VOTO DA COMISSÃO

Diante do exposto, a comissão se manifesta:

a) Pela autorização do Curso de Habilitação Profissional de Técnico de Enfermagem, de nível médio, para o Colégio Santa Luzia, em Barras (PI), na modalidade presencial e por tempo indeterminado, nos termos do item “b”;

b) Pela recomendação à escola que solicite o reconhecimento do curso em apreço com antecedência mínima de seis meses da formatura da primeira turma, atendendo o que prescreve a Resolução CEE/PI nº 347/05.

É o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 24 de maio de 2006.

Consª  Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

                  Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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