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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 213/2006
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Aponta procedimentos na convalidação de estudos dos cursos de Habilitações de Técnico de Enfermagem e Higiene Dentária do CURSO ACADÊMICOS, rede privada, em Parnaíba (PI), com vistas a autenticação de diplomas de alunos atendidos quando a escola não tinha autorização para ministrar os cursos.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE nº 116/06, em que o Diretor do CURSO ACADÊMICOS, rede privada, situado na Rua Desembargador Sales, 83, em Parnaíba (PI), tendo como mantenedora a firma individual Centro Educacional Acadêmicos Ltda, CNPJ 05.812.890/0001-50, solicita convalidação dos estudos realizados nos cursos de Habilitação Profissional de Técnico de Enfermagem e Higiene Dentária, quando a escola não havia recebido autorização para ministrá-los, visando a autenticação dos diplomas expedidos.

II – RELATÓRIO

O processo traz elementos que buscam comprovar a regularidade dos estudos feitos, como cópias dos históricos escolares dos alunos e cópias dos diários de classe. Diligenciada, a escola apresentou relação completa dos alunos, distribuídos por turmas, com a referência da época de conclusão, que estão  assim distribuídos:

CURSO DE ENFERMAGEM – TOTAL DE ALUNOS : 184

Concludentes de dezembro de 2003 – 64 alunos

Concludentes de dezembro de 2004 – 38 alunos

Concludentes de março de 2006 – 41 alunos

Alunos com previsão para conclusão em junho de 2006 – 22 alunos

Alunos com previsão para conclusão em dezembro de 2006 – 19 alunos

CURSO DE TÉCNICO EM HIGIENE DENTÁRIA – TOTAL DE ALUNOS: 16



Concludentes de dezembro de 2004 - 16

O volume de informações contidas nos processo, relativas a 200 alunos, torna inviável a análise e avaliação neste Conselho, sendo entretanto indispensável para a decisão sobre a legitimidade do diploma de cada aluno e a conseqüente autenticação dos diplomas por parte da SEDUC.

III – CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA

Diante do exposto, a comissão se manifesta:

a) Pelo encaminhamento do Processo CEE/PI nº 116/06 e seus anexos para a Superintendência de Ensino da SEDUC, para a análise da documentação apresentada, podendo, se necessário solicitar novos elementos à escola;

b) Pela delegação àquela Superintendência para, após a análise, decidir sobre a pertinência da autenticação do Diploma ou a determinação à escola para providenciar complementação de estudos, nos aspectos que se verificar que houve deficiência ou foram incompletos os ensinamentos ou a carga horária desenvolvida, monitorando o cumprimento do mandato por parte da escola;

É o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 24 de maio de 2006.

Consª  Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o parecer da comissão.
                  Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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