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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 215/2006
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Opina pela autorização de funcionamento, por cinco anos, da ESCOLA EVANGÉLICA PASTOR CARLOS TELES DE CARVALHO, rede privada, na cidade de Guadalupe (PI) para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental séries iniciais, na modalidade regular.                                                           

I – INFORMAÇÕES GERAIS:

Em análise o processo CEE nº 517/00 em que a direção da Escola Evangélica Pastor Carlos Teles de Carvalho, rede privada, CNPJ 12.070.967/0001-29, situada na Av. Manoel Ribeiro da Fonseca, S/N, Centro, Guadalupe-PI, solicita a autorização de funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental séries iniciais, na modalidade regular.



A instituição recebeu autorização provisória para os atendimentos solicitados e  atualmente atende setenta e oito alunos na Educação Infantil e sessenta e dois alunos no Ensino Fundamental e para tanto conta com dez professores, sendo que um  portador de licenciatura plena, seis cursando licenciatura e três com normal de nível médio.  

Foi inspecionada por técnico da Coordenação de Gestão e Inspeção Escolar da 10ª Gerência Regional de Educação com sede em Floriano, estando anexo aos autos a ficha perfil e o relatório técnico da Gerência de Inspeção Escolar – GIE da SEDUC.

II – RELATÓRIO

Os documentos que compõem o processo atendem à Resolução que disciplina a matéria e demonstram compatibilidade da escola para ministrar os cursos que se propõe. 

            Conforme informação da inspeção, a escola funciona com razoável estrutura física, contando com cinco salas de aula pequenas e pouco arejadas, biblioteca e área para recreação.

            O regimento e a proposta pedagógica estão em linguagem adequada, são compatíveis entre si e com a legislação educacional. A matriz curricular para o ensino fundamental contempla as disciplinas da base comum nacional.     



III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR



Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo,  encaminho  voto favorável à autorização, por cinco anos, para funcionamento da Escola Evangélica Pastor Carlos Teles de Carvalho, rede privada, na cidade de Guadalupe (PI), para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental séries iniciais, modalidade regular.

Este é o parecer, s. m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 24 de maio de 2006.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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