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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 232/2006
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Autorizo, por três anos, o funcionamento do COLÉGIO CORAÇÃO DE JESUS, rede privada, na cidade de Batalha (PI) para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental completo  na modalidade regular.  

I – INFORMAÇÕES GERAIS

No processo em pauta, protocolado sob o número 1007/01 a direção do Colégio Coração de Jesus,  solicita autorização para oferecer a Educação Infantil e o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série. A instituição pertence à rede privada, fica sediada à Avenida Getúlio Vargas, Nº 95, Centro, na cidade de Batalha, inscrita no CNPJ sob o nº 00.486.310/0001-68.

A instituição atualmente atende trinta e duas crianças na educação infantil e setenta e oito alunos no ensino fundamental, nos turnos manhã e tarde.

II – RELATÓRIO



 A  escola foi inspecionada por técnico da Coordenação de Gestão e Inspeção Escolar da 2ª GRE, com sede em Barras e a Ficha Perfil da Escola foi juntada aos autos. Funciona em prédio próprio, apresentando uma estrutura física boa, contando com cinco salas de aula, biblioteca e área de recreação.A escola não dispõe de espaço próprio para as aulas de educação física e para tanto utiliza o Ginásio Poliesportivo Municipal e para as aulas práticas de ciências mantém convênio com o Hospital Público para utilização do laboratório. 



A proposta pedagógica e o regimento interno estão redigidos de maneira clara, têm seus objetivos articulados e em consonância com a legislação em vigor. Como suporte legal ao desenvolvimento das atividades curriculares, o Regimento Escolar está estruturado de acordo com as normas definidas na LDB, constituindo-se em peça fundamental do processo educativo do Colégio e estabelecendo com clareza a estrutura didática – pedagógica, administrativa e disciplinar da instituição. Para o trabalho docente conta oito professores portadores de licenciatura, sete cursando licenciatura e um com curso normal de nível médio.

III – CONCLUSÃO E VOTO



O processo está completo em sua instrução. A análise das informações mostra que o Colégio atende às exigências da Resolução específica da matéria, para funcionar em consonância com a legislação em vigor.



Assim, em face do exposto e do parecer técnico da GIE, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável a autorização de funcionamento, por um período de três anos, da Educação Infantil e do Ensino Fundamental completo, na modalidade regular, do Colégio Coração de Jesus, com sede na cidade de Batalha/PI, com as recomendações de que estruture o laboratório de ciências e construa espaço físico para que as aulas de educação física aconteçam na própria escola.



É o parecer.s.m.j.



Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 31 de maio de 2006.

Consª: Eliana Maria Mendonça Sampaio- Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI                                                                                                                          WMNN
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