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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 242/2006
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Autorizo, por cinco anos, o funcionamento da UNIDADE ESCOLAR CENECISTA “PROFESSOR FELIPINO ORSANO”, rede privada, na cidade de  Pedro II (PI) para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Completo, na modalidade regular.  

I – INFORMAÇÕES GERAIS



Em análise o processo CEE número 642/00 em que a  Srª Maria Adamir Leal de Sousa, presidente da Diretoria Estadual da Campanha Nacional de Escolas da Comunidade mantenedora da Unidade Escolar Cenecista “Professor Felipino Orsano”, rede privada, CNPJ Nº 33.621.384/0935-32, sediada à Rua Benjamim Constant, Nº 460 na cidade de Pedro II-PI, solicita a autorização de funcionamento da Educação Infantil e  Ensino  Fundamental Completo, na modalidade regular.



A Instituição, autorizada pela Resolução CEE/PI Nº 001/01, atualmente atende cento e sessenta alunos no ensino fundamental e vinte alunos na educação infantil, para tanto conta com oito professores portadores de licenciatura plena e seis cursando licenciatura.

II – RELATÓRIO


Em 27 de abril do corrente ano a instituição foi inspecionada por técnicos da 3ª Coordenação de Gestão e Inspeção Escolar, com sede na cidade de Piripiri, sendo então juntado aos autos o Relatório e a Ficha Perfil da Escola. A escola funciona em prédio próprio, com instalações específicas ao exercício das atividades de ensino, e apresenta boas condições de conservação. Além das nove salas de aula e dos espaços destinados às atividades administrativas e docentes, tem biblioteca com acervo atualizado e livros condizentes com os níveis de ensino que ministra. Conta com  laboratório de ciências com material adequado e suficiente. Possui, ainda, quadra de esportes para a prática esportiva e  dois pátios cobertos para recreação.


O regimento interno e a proposta pedagógica estão redigidos de acordo com a lei em vigor e, contém as informações referentes à carga horária, matriz curricular, conteúdos programáticos, recuperação e sistemática de avaliação.

III – CONCLUSÃO E VOTO



Em face ao exposto e baseada nas informações contidas no processo e no relatório técnico da GIE, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável à autorização de funcionamento, por um período de cinco anos, da Educação Infantil e do Ensino Fundamental Completo, na modalidade regular, da Unidade Cenecista “Professor Felipino Orsano”, com sede na cidade de Piripiri-Piauí.

É o parecer, s.m.j.



Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de junho de 2006.

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio- Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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