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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 318/2006
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Indica nomes de professores para compor a Comissão de Verificação para o reconhecimento Curso de Bacharelado em Ciências da Computação, oferecido pela UESPI no Campus “Poeta Torquato Neto” em Teresina – Piauí.

HISTÓRICO

Traz o presente processo o Oficio GR UESPI Nº 0341/2006 da Magnífica Reitora, Valéria Madeira Martins Ribeiro, da Universidade Estadual do Piauí , relativo ao Curso de Bacharelado em Ciências da Computação ora em funcionamento em Teresina. O curso foi reconhecido pelo Decreto Estadual Nº 11.025 de 09.05.2003, baseado no Parecer CEE/PI Nº 014/2003, favorável ao reconhecimento pelo prazo de dois (02) anos, com a recomendação de que fossem implementadas medidas para suprir as deficiências e corrigir falhas apontadas no Relatório de Avaliação. O ofício em apreço informa justamente sobre as providências tomadas.

Considerando que o prazo de reconhecimento já está esgotado, optou o Plenário em converter o processo em reconhecimento,  a fim de que se proceda uma nova avaliação, pelo que sugiro a formação de nova comissão, assim constituída:

a) José Ribamar dos Santos, formado em Licenciatura Plena em Matemática (UFPI) e Mestre em Informática (UFPI);

b) Afrânio Piauiense de Souza, formado em Licenciatura Plena em Matemática (UFPI) e Mestre em Sistemas e Computação em Campina Grande – PB.

Vale salientar que os referidos mestres se equivalem quanto ao saber, experiência e titulação.

Ressaltamos que todos os procedimentos exigidos terão como base as normas estabelecidas na Resolução CEE/PI Nº 15/98 e Lei Federal Nº 9.394/96.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de agosto de 2006.

Cons. Francisco Soares Santos – Relator.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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