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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 323/2006
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Favorável à autorização, por cinco anos, da ESCOLINHA PEQUENO PRÍNCIPE, rede privada, sediada em Landri Sales (PI) para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série regular. 

Em análise o Processo CEE nº. 266/99, em que Silvelene Cardoso de Macedo, diretora da ESCOLINHA PEQUENO PRÍNCIPE, rede privada, com sede na Rua Santo Antônio, 189 - Centro, no Município de Landri Sales, mantida por Manoel e Silvelene Ltda, CNPJ nº 02.930.940/0001-05, solicita autorização para funcionar com Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular, sendo autorizada pela Resolução CEE/PI nº 001/01. 

Em análise também o Processo CEE/PI nº 386/04 , em que a mesma diretora solicita autorização para funcionar com a Educação Infantil e o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série regular. Para tanto, junta o aditivo com as alterações promovidas no Regimento Interno e Proposta Pedagógica da escola, recebendo autorização precária pela Deliberação CEE/PI Nº 098/04. 

II – RELATÓRIO

No Parecer de autorização o Cons. Fonseca Neto condiciona a autorização permanente à inspeção na escola e alterações a serem feitas no Regimento Interno e Proposta Pedagógica.

A inspeção foi feita em 08 de fevereiro de 2006 e a ficha perfil e relatório técnico, juntados aos autos, demonstram as condições satisfatórias da instituição para ministrar os cursos que se propõe. Conta com 6 salas de aula, pequena biblioteca e área de recreação. As aulas de educação física são realizadas na U. E. Pinheiro Machado, com quem mantém convênio. As aulas práticas de ciências são ministradas na sala de aula. Adota o limite de 10 alunos por sala na Educação Infantil e 15 alunos no Ensino Fundamental.

Encaminha agora, através do protocolo CEE/PI nº 625/06, os documentos devidamente adequados às exigências do Parecer CEE/PI nº 061/04.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face do exposto, baseada nas informações contidas no processo e no resultado da inspeção, manifesto meu voto:

a) Pelo credenciamento do estabelecimento como integrante do Sistema Estadual de Ensino;

b) Pela autorização, por cinco anos, da Educação Infantil  e o Ensino Fundamental completo regular.  

É o Parecer s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de agosto de 2006.

                 Consª  Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                            Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                                Presidente do CEE/PI
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