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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 358/2006
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Favorável à autorização, por três anos, da Escola Integrada Deputado Moraes Sousa-SESI rede privada, em Parnaíba (PI) para ministrar o Ensino Fundamental Completo e o Ensino Médio, ambos na modalidade EJA. 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE nº 613/06, em que Francisco de Canindé Correia, Coordenador de Educação da Escola Integrada Deputado Moraes Sousa-SESI, rede privada, com sede na Avenida Pinheiro Machado Nº 2611 – Bairro Rodoviária, em Parnaíba (PI), tendo como mantenedora o Serviço Social da Indústria - SESI, CNPJ 03.810.406/0001-28, solicita autorização para funcionar com o Ensino Fundamental Completo e o Ensino Médio na modalidade de Educação de Jovens e Adultos (EJA). A instituição tem autorização do CEE/PI para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental séries iniciais – regular pela Resolução CEE/PI nº 085/06. 

II – RELATÓRIO

O Regimento Interno e a Proposta Pedagógica estão coerentes entre si e em consonância com a legislação educacional vigente, particularmente com a Resolução CEE/PI nº 139/05, estabelecendo o Ensino Fundamental Completo em quatro anos e o Ensino Médio em dois anos, com carga horária adequada.

No Título V do Regimento, dedicado a regulamentação de EJA, está estabelecido o Ensino Fundamental com duração de quatro anos e carga horária de 3.330 horas, idade mínima de 14 anos e o Ensino Médio com duração de dois anos (200 dias letivos) e carga horária de 2.208 horas, idade mínima de 17 anos para matrícula e as condições para transferência, além da exigência de freqüência mínima de 75% para os alunos.

A ficha perfil traz o nome da diretora, Patrícia Ribeiro da Silva, licenciada em Pedagogia. A escola conta com 7 (sete) professores com curso superior completo e um professor com formação para o magistério.

O alunado é composto de 74  alunos no Ensino Fundamental EJA e no Ensino Médio, sem matrícula, aguardando autorização para iniciar as atividades educacionais. 

As instalações são satisfatórias, com 32 salas de aula, secretaria, sala do diretor, sala de professor, auditório e quadra de esporte. Os registros escolares são satisfatórios e garantem a identidade do aluno.

III – CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA

Em face do exposto, manifesto meu voto pela autorização, por três anos, do Ensino Fundamental Completo e do Ensino Médio na modalidade EJA, da Escola Integrada Deputado Moraes Sousa, com sede na Avenida Pinheiro Machado, 2611 – Bairro Rodoviária, em Parnaíba (PI).

É o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 04 de outubro de 2006.

                       Consª  Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                          Consª. Maria da Conceição Sousa de Carvalho

                                 Presidente em exercício do CEE/PI
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