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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 377/2006
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Emite parecer favorável a autorização de conclusão do Curso de Ensino Médio, na modalidade EJA, de alunos do INSTITUTO EDUCACIONAL SÃO SEBASTIÃO, com sede em Teresina, de acordo com o Plano de Curso aprovado por este CEE antes da Resolução CEE/PI nº 139/2005.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

A diretora / proprietária do INSTITUTO EDUCACIONAL SÃO SEBASTIÃO, Francimar Piauilino Costa Lima, pelo Processo CEE/PI nº 583/06, solicita deste Conselho de Educação, autorização para conclusão de 20 (vinte) alunos do Ensino Médio, modalidade EJA, com duração de um ano e meio, com matrícula anterior a Resolução CEE/PI nº 139/2005.

II – RELATÓRIO

Alega o diretor do colégio em foco que os alunos ao efetuarem suas matrículas, a partir da 1ª série do Ensino Médio, foram informados da periodicidade do curso série a série e carga horária, itens constantes no Contrato de Prestação de Serviços Educacionais devidamente assinado pelos interessados aceitando as condições de oferta do referido curso. Considera, ainda, que o acréscimo da carga horária acarretará, com certeza, problemas jurídicos para a escola pelo descumprimento de cláusula contratual.

Diligenciado pelo Conselho, a escola fez anexar ao processo a relação dos 20 alunos da escola atualmente na situação apontada.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Diante do exposto e baseado em situações anteriormente consideradas por este Conselho, esta relatora vota pela autorização de conclusão do Curso de Ensino Médio, modalidade EJA – com duração de um ano e meio.

Vale destacar que os benefícios deste Parecer restringem-se especificamente aos 20 (vinte) alunos que constam na relação apresentada no Processo nº 583/06, cuja cópia deve compor este documento.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 1º de novembro de 2006.

Consª. Socorro Rocha Cavalcanti Barros – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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