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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 382/2006
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Emite parecer favorável pela autorização de funcionamento, por três anos, dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental séries iniciais, na modalidade de educação especial, da Escola de Educação Especial Abelardo Bezerra, com sede na cidade de Elesbão Veloso, na Rua Afonso Mafrense 641 – Bairro de Fátima, CEP 64.325-000 e pelo  reconhecimento da escola como instituição de apoio complementar para todas as etapas da Educação  Básica e Profissional. 

I. INFORMAÇÕES GERAIS 

A Senhora Télia Maria Alves da Costa Martins, diretora administrativa da Escola de Educação Especial Abelardo Bezerra, requer, através dos Processos Nº786/06 e Nº 787/06, de 10.10.2006, autorização para funcionamento dos cursos de: Educação Infantil e Ensino Fudamental Séries Iniciais Regular e Educação de Jovens e Adultos-EJA, para atendimento a pessoas portadoras de necessidades especiais. 

Localizada no município de Elesbão Veloso, a escola possui prédio próprio na Rua Afonso Mafrense, Nº641 – Bairro de Fátima e é mantida pela Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE, funcionando desde outubro de 1996 como escola filantrópica. É reconhecida de utilidade pública pela Lei Municipal Nº 436/96, pela Lei Estadual Nº 4970/97 e pela Lei Federal Nº3415/2000, Processo Nº08000-014.871/2001-10, registrada no CNAS com a Resolução Nº168/1997  e está  inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica / Ministério da Fazenda, com CNPJ Nº00666-622/0001-53.  

II. RELATÓRIO E ENTENDIMENTO 

Vinculada diretamente à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais- APAE, a Escola de Educação Especial Abelardo Bezerra atende 81 alunos entre crianças, jovens e adultos, na Educação Infantil e Ensino Fundamental séries iniciais, regular e EJA, portadores de diferentes deficiências, nos turnos matutino e vespertino.

Fazem parte do currículo escolar as disciplinas do núcleo comum e disciplinas de cursos profissionalizantes, pois além dos estudos curriculares os alunos têm noção básica na área profissional, dentro de suas condições de aprendizagem e habilidades. Além disso, a escola presta atendimento aos seus alunos nas áreas de saúde, esporte, lazer e cultura com amplas e diversificadas atividades, contando inclusive, com o apoio das famílias e de pessoas da comunidade que se dispõem a colaborar como voluntárias. O objetivo da escola com esse tipo de assistência é ampliar no município, o processo de inclusão das pessoas deficientes, aumentar a auto-estima de seus alunos, sua capacidade de interação, favorecendo também a integração das famílias dessas crianças e jovens no meio social, de maneira agradável e prazerosa.  

A escola adota o modelo da Escola Integrada e dentro desta visão o professor fica na sala de aula recebendo os alunos, que são circulantes e agrupados de conformidade com as disciplinas ou atividades a serem desenvolvidas, o nível de aprendizagem e a modalidade de ensino, observando o horário pré-estabelecido pela escola para cada momento. Entretanto, existem momentos que são únicos para todos os alunos, onde num mesmo ambiente participam das mesmas atividades, num trabalho de integração geral na escola.
A Matriz Curricular, dias letivos e carga horária de cada curso ofertado, atende o que prescreve a legislação educacional, respeitando o grau de complexidade do atendimento prestado a cada pessoa e sua deficiência. Todas as normas disciplinares, didático-pedagógicas e administrativas estão organizadas no Regimento Escolar das folhas 05 a 44 dos Processos em análise, consubstanciadas no Projeto Político- Pedagógico da escola.  Para o atendimento da educação infantil e do ensino fundamental regular e na modalidade EJA, os alunos estão distribuídos da seguinte forma: 

NÍVEIS E MODALIDADE



FORMAÇÃO DE TURMAS OU


DE ENSINO




   GRUPOS DE EDUCANDOS

                                     



. Alunos com DM(Deficiência Mental);








. Alunos com atraso no desenvolvimento

   Educação  Infantil






   Neuropsicomotor;








. Alunos com DM, associada a outras de-








   ficiências.

   Ensino Fundamental 



. Alunos com DM, associada ou não a ou-

      (séries iniciais)




   tra(s) deficiência(s).

   Educação de Jovens e Adultos 


. Alunos jovens e adultos com DM associ-


            EJA




   ada ou não a outra(s) deficiência(s)

Quanto ao quadro de profissionais do magistério, administrativo e de apoio, que atuam na Escola Abelardo Bezerra é constituído de 14 pessoas, assim distribuídas:  

01 diretora, portadora de curso  superior, cedida pelo Estado;

01 secretária, funcionária com curso superior;

01 auxiliar de secretaria;

08 professoras, cedidas pelo Estado e Município,sendo 06 portadoras de curso



     superior e 02 com curso normal, nível médio, e CH de 20 horas semanais;

01 merendeira; 

01 zeladora;

01 motorista, cedido pelo município. 

Além disso, conta ainda, com a colaboração constante de 02 pessoas da comunidade. Todos os professores receberam capacitação para trabalharem com crianças portadoras de necessidades educacionais especiais. Periodicamente, o corpo técnico-docente participa de projetos de formação continuada, no sentido de melhorar sua atuação em sala de aula e na escola.

O prédio onde funciona a escola é próprio, é o mesmo da APAE, sendo destinada uma área específica e as  dependências necessárias e preparadas ao desenvolvimento das atividades administrativas e de apoio didático- pedagógico. Possui 01 diretoria e secretaria; 01 biblioteca; 01 cantina; 01 área livre e 06 salas de aula: Sala de Conhecimento, Sala de Arte, Sala de Jogos e de Recreação, Sala de Oficina, Sala de Cultura, Teatro e Dança, Sala de Educação Física. 

Em todas as ações desenvolvidas a presença dos pais é  constante, mas a escola está sempre aberta a receber a colaboração de outras pessoas que queiram participar, de alguma forma, com esta causa tão justa e necessária na cidade de Elesbão Veloso – dar oportunidade  de inclusão social às pessoas portadoras de deficiência, através da educação.  

III. CONCLUSÃO E VOTO  

Diante de um trabalho da magnitude do que é desenvolvido na cidade de Elesbão Veloso, em benefício de crianças, jovens e adultos portadores de necessidades especiais, esta relatora manifesta-se favorável pela autorização de funcionamento, por três anos, da Educação Infantil e do Ensino Fundamental, séries Iniciais na modalidade de educação especial, da Escola de Educação Especial Abelardo Bezerra, com sede na cidade de Elesbão Veloso, na Rua Afonso Mafrense 641- Bairro de Fátima. CEP64.325-000, juntando em um só parecer os resultados das análises dos dois Processos Nº 786 e Nº 787. 
Também se manifesta favorável pelo reconhecimento da escola como instituição de apoio complementar para todas as etapas da Educação  Básica e Profissional.
É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Theresina, 1º de novembro de 2006.
Consª.
Iveline de Melo Prado - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros
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