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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 383/2006
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Opina favoravelmente à concessão de renovação de autorização, por 05 (cinco) anos de funcionamento do Colégio Apoio, instituição da rede privada, para ministrar o Ensino Médio Regular, em Parnaíba-Piauí.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

O professor Arquimedes Portinari de Sousa e Silva, diretor do Colégio Apoio, rede privada, situado à Rua Coelho Rodrigues, 786, Bairro São José em Parnaíba (PI), solicitou através de requerimento, autorização de funcionamento da Educação Básica no nível de Ensino Médio Regular, tendo em vista que a escola teve autorização por efeitos das Deliberações CEE/PI, Nºs. 049/04, 045/05 e pelo Parecer CEE/PI Nº 096/2006, que autorizou por 01 (um) ano, tempo necessário e suficiente, para seu dirigente, reformular o seu Regimento Escolar e Proposta Pedagógica, atendendo assim, a legislação educacional vigente. O estabelecimento de ensino tem como mantenedor a Organização Educacional Apoio Ltda, com CNPJ Nº 05.922.123/0001-01. 

II – RELATÓRIO

Na análise do Processo CEE/PI, Nº 100 de 11.02.2004, verifica-se que a escola funciona em prédio alugado, com 13 (treze) dependências, sendo 04 (quatro) salas de aula. O quadro técnico docente é formado por 10 (dez) professores, todos com Licenciatura Plena.

O processo consta de 01 (um) único volume contendo Proposta Pedagógica, Regimento Escolar, Matriz Curricular, Conteúdos Programáticos, Orçamento, Planta Baixa do Prédio, Laudo Técnico de Vistoria do Prédio, Fotografias, Contrato de Locação, Relação dos Livros da Biblioteca e Material de Educação Física e cópia de um Convênio celebrado entre a Universidade Estadual do Piauí e a Organização Educacional Apoio Ltda. Com o objetivo de ceder seu laboratório de Ciências, para aperfeiçoamento de experiências e aprendizagem dos alunos do Colégio Apoio.  

III – AVALIAÇÃO DO MÉRITO

As constatações do Relatório acima, nos levaram a conclusão de que o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica do aludido estabelecimento de ensino, estão em consonância com a Resolução CEE/PI, Nº 054/2003 e as Leis Nºs. 9394/96 e 5101/99. 

IV – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR
Face ao exposto, somos de Parecer Favorável à Renovação de Autorização por 05 (cinco) anos de funcionamento do Colégio Apoio, instituição da rede privada, para ministrar Ensino Médio Regular na forma presencial, na cidade de Parnaíba (PI), CEP. 64218-120.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 1º de novembro de 2006.

Cons. Francisco Soares Santos – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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