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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 419/2006
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Aprova equivalência de estudos realizados no exterior em nível do ensino médio, realizados na Maryland High School, no Condado de Wicomico - USA.  

I. RELATÓRIO E ENTENDIMENTO

Pelo processo CEE/PI nº. 857/06, em que a Senhora Nina Diva Mello Sampaio, representante legal de ROMULO MELLO SAMPAIO, vem requerer declaração de equivalência de estudos e revalidação de diploma expedido no exterior, em nível do Ensino Médio, nos termos do Art. 1º e Lei nº. 5.101/99, que dispõe sobre o Sistema de Ensino no Estado do Piauí.
O processo de solicitação vem fundamentado com cópias das seguintes documentações: Registro Geral – RG; Cadastro de Pessoa Física – CPF; Histórico Escolar da Educação Básica e Ensino Médio até o 1º ano, Colégio Lerote - Teresina/PI, no qual o aluno desenvolveu suas atividades de ensino antes de se transferir para o exterior; Teste de Informações expedidas pela Maryland High School; Resumo do Desempenho Anual do Aluno na Escola com carimbo de legalização da Embaixada Brasileira em Washington; Diploma de Conclusão do Ensino Secundário realizado na Maryland High School e Traduções de todos os documentos realizadas pelo Tradutor Público e Interprete Comercial, Sr. Carlos Alberto Seabra, nomeado pela junta comercial do Piauí – Matricula nº. 022/93.
A equivalência de estudos realizados no exterior em nível do ensino fundamental e médio, no sistema de ensino do Estado do Piauí, é regulada pela Resolução CEE/PI nº. 011/2000, com suas alterações na Resolução CEE/PI nº. 156/2001. No Art. 2º, da documentação a ser apresentada, o requerente anexa todos os solicitados: requerimento, expedido por representante; documentos de identificação, histórico escolar referentes a estudos realizados no Brasil, Teresina-Pi. A documentação estrangeira foi toda traduzida, por tradutor público, conforme especificada acima e em toda ela existe autenticação da embaixada brasileira em Washington – Serviço Consular. 
Vale destacar que na pagina 13 do referido processo, da tradução, “consta o reconhecimento do documento como conclusão do 2º grau Americano pelo consulado brasileiro em Washington”, desta forma é observado criteriosamente a legislação em vigor no País.  

II. CONCLUSÃO E VOTO

Em decorrência do disposto nas Resoluções CEE/PI nº. 011/2000 e 156/2001, sou de parecer favorável a equivalência dos estudos correspondentes ao Ensino Médio  realizados na Maryland High School, no Condado de Wicomico – USA, de ROMULO MELLO SAMPAIO. 

É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 06 de dezembro de 2006. 




         Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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