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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 006/2007
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Opina favoravelmente a autorização por 05 anos do Instituto Educacional Eloísa Cavalcante para o Ensino Fundamental, séries iniciais, regular, em Teresina-PI.

PROCESSO CEE/PI Nº. 846/06

NOME DA ESCOLA: Instituto Educacional Heloisa Cavalcante.

MANTENEDORA: Ocirene Cavalcante Lima.

CNPJ Nº. 08.085.782/0001-10

ENDEREÇO: Rua Prof. Pires Gayoso, 545 – B. São João 

CEP: 64046-350.

I – O PROCESSO

O Presente Processo CEE/PI Nº 864 de 20 de setembro de 2006 do Instituto Educacional Eloísa Cavalcante vem a este colegiado através de sua dirigente a Sra. Ocirene Cavalcante Lima requerer a Autorização de Funcionamento do Ensino Fundamental, séries iniciais, na modalidade regular, localizado a rua Prof. Pires Gayoso, 545, B. São João em Terresina-PI. O referido Instituto tem como mantenedora Ocirene Cavalcante Lima, CNPJ Nº 08.085.782/0001-10, rede privada.

II – O MÉRITO 

O Instituto Educacional Eloísa Cavalcante funciona em prédio alugado adaptado as atividades a que se propõe, funciona com 6 salas de aula, diretoria, laboratório de Informática, sala de professores, área para recreação e Educação Física em bom estado de uso.

O Instituto conta com uma equipe formada por 07 profissionais, sendo 1 diretor com formação pedagógica em nível médio, 1 secretário - técnico em Processamento de Dados, coordenadora com formação superior, 4 professores onde 3 possuem o curso pedagógico, nível médio e 1 com licenciatura.

A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno estão articulados entre si e de acordo com a legislação vigente.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto voto favoravelmente a autorização de funcionamento por 05 anos para o Ensino Fundamental, séries iniciais, regular para o Instituto Educacional Eloísa Cavalcante, rede privada, em Teresina.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 4 de janeiro de 2007.

Cons. Francisco Edvan da Silva – relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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