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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 014/2007
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Opina favoravelmente à concessão de autorização, por 05 (cinco) anos de funcionamento do Colégio Âmbito Sistema de Ensino, instituição da rede privada, para ministrar o Ensino Fundamental, séries iniciais, na modalidade regular, em Teresina (PI).

I – INFORMAÇÕES GERAIS

A Diretora do Colégio Âmbito Sistema de Ensino, sócia proprietária Rosângela Maria Silva, solicitou a este CEE/PI, através de requerimento datado de 04.01.2007, autorização de funcionamento do nível de ensino fundamental de 1ª a 4ª série regular, cuja solicitação se baseou na Resolução 054/2003 deste CEE/PI. A escola tem como mantenedora a Firma Âmbito Sistema de Ensino – Ltda, com CNPJ Nº 03.750.623/0001-70 e funciona no turno da manhã, na Rua José Clemente Pereira, 2550 – Bairro Primavera em Teresina – Piauí. 

II – RELATÓRIO

Na análise do Processo CEE/PI Nº 010/07 de 04.01.2007, verifica-se que a escola funciona em prédio alugado, com 11 (onze) dependências, das quais 06 (seis) são salas de aula. O quadro técnico docente é formado por 05 (cinco) professores, todos com qualificação para o nível de ensino que ministra.

O processo consta de 01 (um) volume, contendo Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, Matriz Curricular, Conteúdos Programáticos por disciplinas, Orçamento, Planta Baixa do Prédio, Laudo Técnico de Vistoria do Prédio, Fotografias, Contratos Social e de Locação, além de outros documentos exigidos pela legislação em vigor. 

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas no Processo e na Ficha Perfil emitida pelos técnicos da GIE/SEDUC/PI, emitimos Parecer Favorável à Autorização de Funcionamento do Colégio Âmbito Sistema de Ensino, rede privada, para ministrar Ensino Fundamental, séries iniciais na modalidade Regular, situado na Rua José Clemente Pereira, 2550 – Bairro Primavera em Teresina, CEP 64.005-750. 

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 31 de janeiro de 2007.

Cons. Francisco Soares Santos – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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