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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 032/2007
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Favorável às modificações feitas no Regimento Escolar da Escola de Educação Básica e Profissional Emb. Espedito de Freitas Resende – Fundação Bradesco, com sede na Rua 68 S/N- Conjunto Dirceu Arcoverde I – Bairro Itararé, na cidade de Theresina / PI, CEP 64.077-450. 

I.RELATÓRIO E ENTENDIMENTO

A profª Márcia Maria Sobreira Soares, diretora da Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende, mantida pela Fundação Bradesco e assim conhecida e denominada em Theresina- Escola Fundação Bradesco, pelo Processo N°085/2007, de 02.02.07, volta a este Conselho Estadual de Educação para solicitar a aprovação de novas modificações operacionalizadas no Regimento Escolar do referido estabelecimento de ensino. 

Essas modificações consistem na substituição da nomenclatura adotada quando da implantação do Ensino Fundamental de Nove Anos, que considerou a 1ª série do Ensino Fudamental, a partir dos seis anos de idade, até a 9ª série, com 14 anos. Nessa nova versão a escola passa a adotar a nomenclatura ano, ficando o Ensino fundamental a partir do 1° Ano, 2° Ano... até o 9° Ano. 

Os artigos que sofreram modificações são os de números 25/I;  56;  69§1°; 70/III;  72 parágrafo único;  73/I;  85/I e II;  86/I, c;   88/V§ 1° e 2°;  92§2°;  93; 94;  95 e  109. 

O documento conserva a mesma redação anterior, modificando-se apenas no aspecto citado e nos artigos relacionados acima, respeitando as respectivas faixas etárias, conforme estabelece a Resolução CNE/CEB N°03/2005.

II. VOTO 

Considerando normal e salutar as modificações propostas pela escola, tendo em vista a fase de adequação e consolidação da implantação do Ensino Fundamental de Nove Anos e o cuidado que a direção demonstra em manter as normas da legislação educacional vigente, a relatora manifesta-se favorável às modificações apresentadas pela Escola de Educação Básica e Profissional Emb. Espedito de Freitas Resende- Fundação Bradesco, com sede na Rua 68 s/n, Conjunto Dirceu Arcoverde I, Bairro Itararé, CEP 64.077-450.
Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 7 de março de 2007.

Consª. Iveline de Melo Prado – relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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