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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 037/2007
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Autorizo, por três anos, o funcionamento do Colégio e Curso Seculus, rede privada, na cidade de Teresina-PI, para ministrar Ensino Médio, na modalidade regular.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo nº 889/2006 que trata do pedido de autorização de curso de ensino médio, na modalidade regular, solicitado pelo Sr. José Airton Ferreira Rabelo, diretor administrativo do Colégio e Curso Seculus, rede privada, CNPJ nº 10.337.152/0001-38, com endereço na Rua Paissandu, 1670, centro, Teresina-PI.

Ressalte-se que a instituição conta com 15 professores, sendo 14 com curso superior completo e 01 cursando o ensino superior, conforme a inspeção escolar.

II - RELATÓRIO 

As técnicas da Coordenação de Gestão e Inspeção Escolar, Maria da Cruz Ibiapina Costa e Maria Gorete Araújo, realizaram em 24 de novembro de 2006, inspeção na instituição de ensino, conforme a Ficha de Perfil da Escola acostada nos autos.

A instituição funciona em prédio alugado, com instalações especificas para exercício das atividades de ensino, possuindo 03 salas de aula, 01 diretoria, 01 sala de professor, 01 cantina, 01 almoxarifado, 03 banheiros e 01 biblioteca.

A Requerente instruiu corretamente o presente processo, dentre os documentos exigidos: A proposta pedagógica e o regimento interno estão confeccionados de acordo com a legislação educacional. A matriz curricular contempla as disciplinas da base comum nacional. Os instrumentos de registro da vida escolar garantirão a identidade do aluno. Ressalte-se, ainda, que foi cumprida na íntegra a diligência requerida na fl. 122.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto e baseada nas informações contidas no processo, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável à concessão da autorização de funcionamento, por um período de três anos, do Ensino Médio, na modalidade regular, do Colégio e Curso Seculus, com sede em Teresina-PI.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de março de 2007.

Consª. Odeni de Jesus da Silva – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente em exercício do CEE/PI
PAGE  
1
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286

e-mail : conselho@ceepi.pro.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

