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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 086/2007
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Opina favoravelmente pela Renovação de Autorização, por 05 (cinco) anos, de funcionamento do Colégio Antares, rede privada, para ministrar Educação Básica, nos níveis de ensino fundamental, séries finais e ensino médio, ambos na modalidade regular e forma presencial, na cidade de Picos - Piauí.

I – INFORMAÇÕES INICIAIS 

A dirigente do “Colégio Antares”, professora Maria de Jesus da Costa Soares, solicitou a este CEE/PI, através de requerimento datado de 23.02.07, Renovação de Autorização de Funcionamento da escola que dirige, com Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e Ensino Médio na modalidade Regular. O estabelecimento já esteve autorizado anteriormente por este Conselho, pela Resolução Nº 361/2001. É mantido pelo CENTRO EDUCACIONAL DE PICOS S/S LTDA, CNPJ Nº 03.039.793/0001-40 e funciona na Rua Coronel Luis Santos, 751 – centro – Picos (PI).

II – RELATÓRIO

Na análise do Processo Nº 140/2007, verifica-se que a Escola funciona em prédio alugado, com 18 (dezoito) dependências, das quais 07 (sete) são salas de aula. O corpo técnico docente e administrativo, conta com 29 (vinte e nove) profissionais, dos quais 21 (vinte e um), são professores, todos, possuindo habilitação para o nível de ensino que ministram.

No bojo do processo se encontra: Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, Matriz Curricular, as demais peças exigidas pela legislação encontram-se, no Processo Nº 801/2000 em poder deste CEE/PI.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR.

Em face ao exposto no relatório acima e na Ficha Perfil levantada pela 9ª GRE da cidade de Picos, somos de Parecer Favorável à Renovação de Autorização, por 05 (cinco) anos, de funcionamento do Colégio Antares, rede privada, para ministrar Educação Básica, nos níveis de Ensino Fundamental - séries finais e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, situado na Rua Coronel Luis Santos, 751 – centro, na cidade de Picos – Piauí, CEP 64.000.000.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 02 de maio de 2007.

Cons. Francisco Soares Santos – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente em exercício do CEE/PI
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