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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 094/2007
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Propõe a renovação do Reconhecimento do curso de graduação em Psicologia ministrado pela FACIME/UESPI, por um período de 04 (quatro) anos, com recomendação de monitoramento.

I – CONSIDERAÇÕES INICIAIS

O curso de Psicologia ministrado pela Faculdade de Ciências Médicas – FACIME, da Universidade Estadual do Piauí – UESPI foi reconhecido por meio da Resolução CEE/PI Nº 069/2003, de 17 de dezembro de 2003, decorrente do Parecer CEE/PI Nº 106/2003, aprovado em 03 de dezembro de 2003. A citada Resolução limitou o reconhecimento ao prazo de dois anos, determinando também a apresentação ao CEE/PI, no prazo de seis meses, da reformulação do Projeto Pedagógico do Curso, de acordo com as Diretrizes Curriculares Nacionais para os cursos de graduação em Psicologia, bem como o cumprimento das demais medidas determinadas no Parecer supra citado, durante o período de vigência do reconhecimento.

Em maio de 2006, a Magnífica Reitora da UESPI encaminhou a este Conselho relatório circunstanciado a respeito da adoção das medidas indicadas no Parecer CEE/PI Nº 106/2003, ao tempo em que solicitou a revalidação de autorização do curso de Psicologia. A partir de tal solicitação e formalizado o processo, a relatoria propôs a constituição de comissão verificadora para os procedimentos cabíveis, nos termos da Resolução CEE/P Nº 015/98.

 A comissão verificadora, proposta pela relatoria, aprovada no conselho pleno e designada através da Portaria CEE/PI nº 020/2006 foi constituída por Denis Barros de Carvalho, doutorando, mestre e graduado em Psicologia e professor da Faculdade Santo Agostinho e por Ana Valéria Marques Fortes Lustosa, Doutora em Psicologia, Mestra em Educação, Graduada em Psicologia e professora da Universidade Federal do Piauí.

   II – ANÁLISE

Fundamentada no exame de documentos e em dados obtidos nas visitas in loco, a comissão verificadora produziu um minucioso relatório analisando e avaliando o cumprimento das medidas propostas no Parecer CEE/PI Nº 106/2003. Nesta perspectiva, o relatório focaliza as modificações introduzidas no projeto pedagógico, de acordo com as diretrizes curriculares para os cursos de graduação em Psicologia, a implantação de um núcleo de serviços de Psicologia, a reavaliação da oferta do curso noturno e  a ampliação do acervo bibliográfico e do acesso à Internet. Destacam-se aqui as sugestões elencadas pela  comissão,  no  sentido  da  melhoria  do  curso  e  de seu funcionamento, relativas à                        

administração acadêmica, à coordenação do curso, à organização acadêmico-administrativa, à atenção aos discentes, à gestão do projeto pedagógico, à gestão do curso, ao corpo discente e ao corpo docente.

No Parecer final, o relatório em tela propõe o reconhecimento do curso por um período de três anos, condicionando este reconhecimento ao “cumprimento das condições avaliadas como imprescindíveis ao seu bom funcionamento, bem como  à formação de profissionais mais qualificados para lidar com a crescente demanda por serviços psicológicos de qualidade.”

Concluem os avaliadores:

Reconhecemos a relevância do Curso da UESPI/FACIME para o desenvolvimento da Psicologia no Piauí, mas reforçamos a imperiosa necessidade de que sejam efetivadas as mudanças sugeridas para que os profissionais que venham a ser formados por esta instituição sejam, de fato, qualificados para exercer a função primordial para a qual foi criado, qual seja, para o exercício da psicologia do contexto da saúde comunitária.Neste sentido, faz-se necessário empreender as seguintes mudanças:

1) Elaboração de um projeto pedagógico efetivamente compatível com as Diretrizes Curriculares de Psicologia;

2) Implantação imediata de um Serviço de Psicologia Aplicada conforme indicada neste Relatório;

3) Criação de um Programa de Avaliação Permanente que possa subsidiar o projeto de aperfeiçoamento do Projeto Pedagógico do Curso;

4) Criação de um Programa de Incentivo para maior dedicação dos professores ao Ensino, Pesquisa e Extensão na instituição;

Estas condições não poderão mais ser postergadas. Sugerimos também que durante o ano de 2007, o curso seja monitorado para que assim tenhamos a garantia da implantação das modificações apontadas.

III – CONCLUSÃO E VOTO

                        Da análise do presente processo pode-se depreender que o curso de Psicologia ministrado pela FACIME/UESPI tem sido objeto de atenção por parte de seus gestores, no sentido de sanar deficiências e corrigir rumos, embora ainda exiba dificuldades a serem superadas. O Relatório da comissão verificadora especifica, com muita propriedade, os balizadores que devem nortear este processo permanente de melhoria e consolidação do curso, propondo como medida de garantia o seu monitoramento.

Face ao exposto, submeto à apreciação deste Colegiado VOTO favorável à Renovação do Reconhecimento do curso de Psicologia da FACIME/UESPI, por um período de 4 (quatro) anos, a partir do encerramento do Reconhecimento anterior (17 de dezembro de 2005), sem solução de continuidade, devendo a instituição responsável pelo curso encaminhar a este CEE/PI, para apreciação, em dezembro de cada ano e até dezembro de 2009, relatório detalhado informando a respeito das medidas adotadas, em resposta às recomendações da comissão verificadora.

 Este o Parecer, s.m.j.

                    Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 16 de maio de 2007.

                              Consª Maria da Conceição Sousa de Carvalho – Relatora

 O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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