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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 101/2007
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Opina favoravelmente a renovação de Autorização por 5 anos do Educandário Santa Joana D´arc, rede privada para os cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental – completo na cidade de Floriano-PI.

PROCESSO CEE/PI Nº. 103/2007

NOME DA ESCOLA: Educandário Santa Joana D´arc.

CNPJ: 15.157.837/009/73

Rua Antonino Freire, 519, centro – Floriano-PI.

MANTENEDORA: Cong. das Irmãs Mercendárias Missionárias do Brasil .

I – INFORMAÇÕES GERAIS
O Presente Processo CEE/PI Nº 103 de 08 de fevereiro de 2007 do Educandário Santa Joana D´arc, localizado na rua Antonino Freire, 519, centro de Floriano - Piauí, CNPJ Nº 15.157.837/0009-73, vem a este Conselho através de sua dirigente a Senhora Janice Andrey Benfield solicitar a renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular, cursos estar autorizado através da Resolução CEE/PI Nº 364/01 e 371/01.

O Educandário Santa Joana D´arc, funciona em prédio próprio, onde possui 15 salas, diretoria, secretaria, sala de professores, sala de reunião, almoxarifado, cantina, auditório, 10 banheiros e 01 biblioteca,  todos em bom estado de conservação conforme inspeção in loco  e laudo técnico.

II – O MÉRITO
Possui um corpo docente formado por 23 professores, onde 19 são formados em licenciatura, 01 com o Curso Seqüencial em Direito Penal, 01 de nível médio, e 02 cursando licenciatura. A Escola também possui: Secretária, 02 Coordenadoras Pedagógica, sendo uma da Educação Infantil e outra do Ensino Fundamental; Orientadora Pedagógica e Diretora, esta formada em Licenciatura em História.

O Educandário ainda possui, ficha de matrícula, livro de matricula, ficha individual do aluno, boletim escolar, livro ata facilitando todo o registro documentado do aluno. O Regimento Interno e a Proposta Pedagógica está articulados entre si e de acordo com a Legislação vigente.. 

III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto e com boas informações contidas no Processo voto Favoravelmente a Renovação de Autorização por 5 anos para a Educação Infantil e Ensino Fundamental regular do Educandário Santa Joana D´arc rede privada localizada na rua Antonino Freire, em Floriano – Piauí. 

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 23 de maio de 2007.

Cons. Francisco Edvan da Silva – relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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