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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 116/2007
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Opina pela Renovação de Autorização do Ensino Fundamental completo e pela Autorização do Ensino Médio, ambos na modalidade regular, do Instituto Educacional Franklin Rocha, situado na Quadra 85, Casa 09, Bairro Parque Piauí, em Theresina, CEP 64.025-100

I. INFORMAÇÕES GERAIS

A Diretora do Instituto Educacional Franklin Rocha, Senhora Raimunda Alves Martins, pelos Processos N° 183/2007 e N° 184/2007, solicita desse Conselho de Educação, renovação de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental completo, bem como autorização para funcionamento do Curso de Ensino Médio, ambos na modalidade regular, ofertado pela referida instituição de ensino.

De dependência administrativa particular, o colégio em apreço está situado no Bairro Parque Piauí, Quadra 85 – Casa 09, zona sul da cidade de Theresina, CEP 64.025-100. Tem como entidade mantenedora a empresa R. A. Martins, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica – CNPJ N° 00.378.418-37.

II. RELATÓRIO E ENTENDIMENTO

Os Processos N° 183 e 184 foram distribuídos a esta Conselheira para relato, que após análise baixou -os em diligência.

A direção do colégio cumpriu a diligência que lhe fora designada, procedendo com as correções, conforme orientações transcritas em despacho, onde continham observações, tanto na Proposta Pedagógica quanto no Regimento Escolar, adequando-os às normas da legislação vigente e das contidas na Resolução CEE/PI N°054/2003 deste Conselho de Educação.

Na Proposta Pedagógica, dentro de sua fundamentação, apresenta o histórico da instituição enfocando também os aspectos teórico-metodológicos. Compondo os dois processos estão as Matrizes Curriculares dos Cursos. A Matriz Curricular do Ensino Fundamental apresenta uma carga horária total de  8.320 horas/aula, assim distribuídas: 3.840 horas/aula para as séries iniciais e 4.480 horas/aula para as séries finais. Por sua vez o Ensino Médio apresenta-se com um total de 3.680 horas/aula, distribuídas nas três séries que o compõem, para um período de 03 (três) anos, correspondentes a esse nível de ensino, conforme especifica o art.35 da LDB.

Quanto ao Regimento Escolar, fez as correções devidas no que trata da estrutura do documento e da distribuição dos 93 artigos, de conformidade com as especificações de cada Capítulo, fazendo, inclusive a numeração correta desses artigos. O documento está coerente com a Proposta Pedagógica e define em seus artigos as diretrizes técnico-pedagógico-administrativas e disciplinares do colégio. 

O corpo técnico-administrativo e os docentes do colégio estão relacionados nos dois processos e apresentam formação adequada para o exercício de suas funções. O quadro de professores do Ensino Médio e do Ensino Fundamental, séries finais é constituído de 16 docentes, todos portadores de curso superior - licenciatura plena, distribuídos de acordo com as disciplinas que lecionam. Além desses professores 06 (seis) outros, portadores do Curso Normal em nível médio, estão lotados nas séries iniciais do Ensino Fundamental.  Na área técnico-administrativa o colégio possui: 01 diretora, portadora de curso superior, 01 Coordenadora Pedagógica com licenciatura plena, 01 Secretária e 01 Auxiliar, ambas com ensino médio.

III. CONCLUSÃO E VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pelos seguintes encaminhamentos:

01. Credenciar, a partir de 2007, o Instituto Educacional Franklin Rocha, situado na       Quadra 85 – Casa 09, Bairro Parque Piauí, zona sul da cidade de Theresina, mantido pela empresa R. A. Martins, CNPJ N° 038.418/0001-37; 

02. Renovar, por três anos, a Autorização de funcionamento do Ensino Fundamental      Completo, na modalidade regular;

03. Autorizar, por igual período, o funcionamento do Ensino Médio, na modalidade       Regular;

04. Recomendar à direção do colégio que nesse período de 03 (três) anos, faça a              implantação da Biblioteca e do Laboratório de Ciências Físicas e Biológicas, cumprindo assim, uma das exigências legais para os níveis de ensino que oferta.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de junho de 2007.

Consª. Iveline de Melo Prado – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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