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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 119/2007
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Favorável a renovação de autorização, por cinco anos, do Colégio São Judas Tadeu, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Ensino Fundamental Completo e o Ensino Médio – ambos na modalidade regular.

I – HISTÓRICO

O Colégio São Judas Tadeu, com sede na Rua 13, Quadra K, Lote 15, Nº. 3790, Conjunto Primavera Leste, Bairro Vale Quem Tem, em Teresina (PI), mantido pela firma Colégio Irmãos Martins Ltda., CNPJ 05.042.547/0001-73, vem pela diretora, Srª. Oziramilta Ferreira de Araújo, através do Processo CEE/PI nº. 295/07, de 12 de abril de 2007, solicitar renovação de autorização para ministrar o Ensino Fundamental Completo e o Ensino Médio – ambos na modalidade regular. É importante ressaltar que a escola era autorizada pela Resolução CEE/PI Nº 156/06 que teve seus efeitos cessados em 31 de dezembro de 2006. 

II – RELATÓRIO

O processo contém os elementos exigidos pela norma, entre eles a Proposta Pedagógica e o Regimento Interno que se apresentam atualizados e  compatibilizados entre si, no que concerne ao funcionamento do curso, contemplando os preceitos legais mais importantes:  ano escolar de 200 dias letivos, carga horária de 800 horas, freqüência obrigatória de 75%,  recuperação paralela e ao final do ano letivo.

A instituição atualmente ocupa dois prédios, localizados um em frente ao outro, sendo um alugado e outro próprio, construção nova e em fase de acabamento para, futuramente,  acomodar todos os níveis de ensino. O prédio alugado com alvará de funcionamento, conta com salas de aula, sala para coordenação, secretaria, diretoria, sala de professor, sala de reunião, almoxarifado e duas áreas de recreação utilizadas para  realização das aulas de educação física. A biblioteca com boa estrutura, assim como os laboratórios de computação e ciências.                                                                                                                    

O quadro docente é formado por 16 professores, sendo 13 com curso superior completo e 3 cursando licenciatura, listados nominalmente no processo. 

Os registros escolares são feitos de forma adequada, em fichas e livros próprios, garantindo a identidade do aluno. 

III – VOTO

Diante do exposto, manifesto meu voto favorável à renovação de autorização, por cinco anos, do Colégio São Judas Tadeu. rede privada, com sede à Rua 13, Quadra K, Lote 15, Nº. 3790, Conjunto Primavera Leste, Bairro Vale Quem Tem, em Teresina (PI), para ministrar o Ensino Fundamental Completo e o  Ensino Médio – ambos na  modalidade  regular. Voto, ainda pela validação dos estudos realizados na instituição, desde o encerramento de sua autorização até a presente data.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de junho de 2007.

                Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Estado do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                       Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                             Presidente do CEE/PI
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