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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 127/2007
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Opina favoravelmente ao pedido de mudança de mantenedora.

PROCESSO CEE/PI Nº 226/2007

INTERESSADOS: Instituto Educacional da Criança – INEC e SD Serviços Educacionais Ltda
ASSUNTO: Mudança de mantenedora

Relatora: Consª Maria da Conceição Sousa de Carvalho                                               

I – DO OBJETO

Lílian Sílvia Parente Rodrigues, responsável pela mantenedora atual, e Thiago Parente Rodrigues, responsável pela mantenedora proposta, representando, respectivamente, o Instituto Educacional da Criança – INEC e SD Serviços Educacionais Ltda, apresentam em conjunto pedido de mudança de mantenedora do estabelecimento de ensino INEC, no segmento referente ao Ensino Fundamental. A mantenedora de destino é portadora da inscrição 06.959.188/0001-86, junto ao Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica, e tem sede à rua Olavo Bilac, nº 3000, bairro Ilhotas, em Teresina/PI.

II – APRECIAÇÃO DO MÉRITO

O processo está instruído nos termos da Resolução CEE/PI Nº 019/2004, dele constando cópias dos atos autorizativos do estabelecimento de ensino, declaração assinada pelas mantenedoras atual e proposta de que estão de pleno acordo com a transferência, termo de compromisso da mantenedora de destino de que assegurará o funcionamento da escola de acordo com a proposta pedagógica e o regimento aprovados pelo  CEE/PI, mantendo o padrão do corpo docente e técnico-administrativo, instalações físicas, equipamentos, laboratórios e biblioteca.

O pleito tem amparo na regulamentação da matéria, no âmbito deste CEE/PI.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Considerando que o ordenamento proposto, em princípio, em nada interfere no funcionamento da atividade-fim do estabelecimento de ensino, submeto à apreciação deste colegiado VOTO favorável à mudança de mantenedora, na forma requerida.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de junho de 2007.

Consª Maria da Conceição Sousa de Carvalho – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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