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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 146/2007
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Opina favoravelmente ao pedido de mudança de mantenedora do Colégio Êxito.

I – RELATÓRIO

Em análise o processo nº 506/2007 em que o Sr. Valdir Aragão Oliveira diretor administrativo do Colégio Êxito,  CNPJ Nº. 03.769.461/0001-11, com sede à Rua Borges Machado Nº. 640, Bairro Boa Esperança, na cidade de Parnaíba, solicitou por requerimento, datado de 102 de julho do corrente ano,  mudança de mantenedora da Escola que dirige, para tanto baseou-se na Resolução CEE/PI Nº 019/2004 que disciplina procedimentos para transferência de mantenedora das escolas do Ensino Básico, em funcionamento no Sistema Estadual de Ensino do Estado do Piauí. 
O processo está instruído nos termos da Resolução CEE/PI Nº 019/2004, dele constando cópias do ato que autoriza o funcionamento do estabelecimento de ensino, justificativa da mudança da natureza jurídica, CNPJ atualizado e o Aditivo, entre outros.

O pleito tem amparo na regulamentação da matéria, no âmbito deste CEE/PI.

II – CONCLUSÃO E VOTO

Considerando que a mudança proposta, em princípio, em nada interfere no funcionamento da atividade-fim do estabelecimento de ensino, submeto à apreciação deste colegiado VOTO favorável à mudança de mantenedora para a firma Colégio Êxito S/S.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de julho de 2007.

Consª  Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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