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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 158/2007
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Sugere medidas resolutivas para a autenticação dos documentos escolares considerados no Processo CEE/PI nº 568/07.

PROCESSO CEE/PI nº 568/2007

INTERESSADO: Rosana Luiza Silva Trindade

ASSUNTO: Autenticação de Documentos escolares.

RELATOR: Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

I – RELATÓRIO

Este parecer acolhe apreciativamente processo de interesse da Sra.  Rosana Luiza Silva Trindade, no qual se relata recusa, pela Gerência de Registro e Vida Escolar – GERVE, da autenticação de documentos escolares, expedidos, em 2007, pelo Centro de Educação Profissional ‘São Camilo’, nos formatos de qualificação em Auxiliar de Enfermagem e de habilitação profissional em Técnico de Enfermagem.

O obstáculo está materializado no fato da aluna não ter apresentado o certificado de conclusão do ensino fundamental e embora tenha apresentado o certificado de conclusão do ensino médio, devidamente autenticado, que, aliás, é a escolaridade exigida para cursar a Educação Profissional.

Entende a relatoria que a exigência de apresentação da documentação do ensino fundamental cabe à instituição onde a aluna cursou o ensino médio, e creio tenha sido cumprida, uma vez que foi expedido o diploma de Curso Normal em Nível Médio com o registro e autenticação do setor responsável da Secretaria de Educação do Estado do Paraná no ano de 1985. A análise da documentação permite à relatora sugerir os encaminhamentos que lhe parecem pertinentes para resolver o caso em apreço.

As saídas sugeridas a seguir à deliberação do plenário encostam-se nos princípios de realidade e de imperiosidade da liberação à aluna concludente do que lhe é devido por direito, cumpridas que foram por ela as formalidades regulamentares da integralização curricular do curso de Educação Profissional Técnica, de nível médio, em Enfermagem no Centro de Educação Profissional ‘São Camilo’. 

II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam à deliberação do plenário que se resolva o impasse da autenticação reclamada com as seguintes decisões:

1.   Recomendar à Superintendência de Ensino da SEDUC que autorize à  Gerência de Registro da Vida Escolar, proceder a autenticação da documentação da aluna Rosana Luiza Silva Trindade referente ao Curso de Educação Profissional Técnica, de nível médio, em Enfermagem no Centro de Educação Profissional ‘São Camilo’.

2. Recomendar igualmente à Superintendência de Ensino que matéria desta natureza deve seguir o princípio orientativo deste parecer.  

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de agosto de 2007.
                   Consª.  Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                  Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                         Presidente do CEE/PI
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