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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 168/2007
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Opina favoravelmente a Renovação da Autorização, por 5 anos, para o Ensino Fundamental, séries iniciais, da Unidade Escolar Sonho Infantil em Teresina-Piauí.

ESCOLA: U. E. Sonho Infantil.

ENDEREÇO: Residencial Esplanada, Quadra F Casas 06 e 07 – Teresina.

ESCOLA: Instituto Educacional Inhumense.

MANTENEDORA: Teresa Neuma Barbosa Bezerra.

CEP: 64038-050.

I – INFORMAÇÕES GERAIS;

O Presente Processo CEE/PI Nº 437, de 8 de julho de 2007, da Unidade Escolar Sonho Infantil situada no Residencial Esplanada – Quadra F, casas 06 e 07 em Teresina-PI, vem através de sua dirigente a senhora Teresa Neuma Bezerra requerer a Renovação de Autorização do Ensino Fundamental séries iniciais.

A Escola funciona em prédio próprio desde sua fundação há 08 anos atrás, e possui recepção, diretoria, secretaria, sala de professores com banheiro, cantina, 04 depósitos, área coberta de recreação, área livre, 08 salas de aula, banheiros feminino e masculino. 

II – O MÉRITO;

A referida escola antes era autorizada pelo Parecer CEE/PI Nº 05/91 e Resolução CEE/PI Nº 03/91. Portanto pede renovação de autorização para o Ensino Fundamental, séries iniciais.

Seu corpo docente é formado por 05 professores, sendo 04 deles com formação de nível médio e 01 com Licenciatura em Pedagogia e ainda diretora e coordenador pedagógico formado em Licenciatura em Pedagogia e Secretário com formação em nível médio.

Sua previsão de renda anual é de um pouco mais de R$ 50.000,00 e trabalha com cerca de 55 alunos. Sua Proposta Pedagógica e Regimento Interno estão articulados entre si e de acordo com a Legislação vigente. 

III – CONCLUSÃO E VOTO;

Em face ao exposto e de acordo com o que consta no bojo do Processo, voto Favoravelmente a Renovação de Autorização por 05 anos para o Ensino Fundamental, séries iniciais, da Unidade Escolar Sonho Infantil, localizada no Residencial Esplanada, Quadra F Casas 06 e 07, bairro Angelim, em Teresina - Piauí. 

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de agosto de 2007.

Cons. Francisco Edvan da Silva – relator.                                    

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                      Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                             Presidente do CEE/PI
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