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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 171/2007
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Opina sobre a equivalência dos estudos de RUI ALMEIDA DRUMOND DE CARVALHO, para efeitos de validade nacional do Certificado e Histórico Escolar do Ensino Médio, de estudos feitos na França. 

I – INTRODUÇÃO
RUI ALMEIDA LEITE DRUMOND DE CARVALHO, brasileiro, nascido em 18/08/1989, em Teresina (PI), solicita a equivalência de seus estudos do Ensino Médio, dos quais o ultimo semestre foi cursado na França, através do Processo CEE/PI 581/2007.
Instrui sua petição com cópia da identidade, certificado e histórico escolar do Ensino Fundamental cursado na Escola Dom Bosco, em Teresina (PI), de 1996 a 2003. Junta o histórico escolar do Ensino Médio feito na mesma escola, de 2004 até 2006, quando se transferiu para estudos no Licée François Mauriac-Forez, em Andrezieux-Boutheon, na França, da qual apresenta também os documentos escolares expedidos, com a tradução devida. 

II – RELATÓRIO

O procedimento para alunos que realizam estudos do ensino fundamental ou médio no exterior, para efeito de validação, é definido pela Resolução CEE/PI Nº 11/2000, que assim determina no seu Art. 1º, §§ 1º E 2º.

§ 1º - A escola que receber alunos procedentes do exterior, em caso de estudos parciais, ficará incumbida de proceder à análise do seu histórico escolar, fazer o aproveitamento de estudos e propor as adaptações necessárias ao prosseguimento de estudos, considerando para esse fim, os Parâmetros Curriculares Nacionais, As Diretrizes Curriculares Nacionais e toda a legislação concernente a matéria. 

§ 2º - Somente em caso de conclusão de estudos de nível fundamental e médio realizados no exterior o processo contendo a documentação do aluno deverá ser encaminhado ao Conselho de Educação, que expedirá declaração de equivalência, ficando a escola incumbida de expedir o certificado correspondente, nos termos da legislação brasileira.

Conforme o histórico escolar do Colégio Dom Bosco, o aluno foi aprovado plenamente na primeira e segunda série do Ensino Médio. A terceira série, iniciada em 2006, foi cursada parte no Colégio Dom Bosco e parte na escola da França, que por sua vez expediu um histórico escolar demonstrativo de notas de aprovação nas disciplinas cursadas, com exceção de Informática. Também expediu um certificado, este comprovando a freqüência regular do aluno por dois trimestres no ano escolar 2006/2007, em classes de 1L.
II – CONCLUSÃO E VOTO
À vista do exposto e considerando que os estudos realizados na França apenas complementaram, em um semestre, o Ensino Médio cursado com aproveitamento por RUI ALMEIDA LEITE DRUMOND DE CARVALHO no Brasil, a relatora opina favoravelmente pela equivalência dos estudos ora pleiteados, para efeitos de validade nacional do Certificado e Histórico Escolar do aluno, desde que sejam cumpridos os exames da Língua Portuguesa e Literatura, relativos ao último ano do Ensino Médio, de acordo com as diretrizes curriculares adotadas no Brasil. 

Em atendimento ao que prescreve a Resolução CEE/PI Nº 11/2000 no seu Art. 1º, § 2º transcrito acima, deverá o aluno, munido deste parecer, procurar uma escola pertencente ao Sistema Estadual de Educação do Piauí, de sua livre escolha, que ofereça curso do Ensino Médio autorizado pelo CEE/PI, onde prestará os exames acima indicados.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 29 de agosto de 2007.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros – relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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