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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 224/2007
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Opina pelo reconhecimento, por três anos, do curso de  Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem, que vem sendo ministrado pela ESCOLA DE ENFERMAGEM ANA NERY, rede privada, com sede na Rua José Ovídio Bona, 484 – Centro, Campo Maior (PI), recomendando que se determinem as providências que especifica. 

PROCESSO CEE/PI Nº 394/07

INTERESSADA: Melo, Veiga e Paz Ltda, CNPJ 07.881.814/0001-21

ASSUNTO: Reconhecimento de curso de Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem.

RELATORES: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares / Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio / Consª Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

I – INTRODUÇÃO

A ESCOLA DE ENFERMAGEM ANA NERY, criada, instalada e mantida pela firma Melo, Veiga e Paz Ltda, CNPJ 07.881.814/0001-21, situado na Rua José Ovídio Bona, 484 – Centro, Campo Maior (PI),   vem através de sua diretora Ires Maria Paz dos Santos solicitar do Conselho as providências para o reconhecimento do curso de  Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem (NIC 23.003690//2006-24) que vem ministrando. Para dar seguimento aos trâmites necessários ao pleito, foi nomeada a comissão verificadora, através da Portaria ADM/CEE/PI nº 022/2007, composta pelas professoras Conceição de Maria Rodrigues dos Santos (Enfermeira-Especialista em Saúde da Família) e Rita de Cássia Moreira Mendonça dos Santos (Licenciada em Pedagogia-formação na área de saúde). 

O curso está autorizado pela Resolução CEE/PI nº 416/06, decorrente do Parecer CEE/PI nº 402/06, da comissão formada pelos conselheiros Diogo José Ayrimoraes Soares, Eliana Maria Mendonça Sampaio e Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros.

 II – RELATÓRIO

A comissão fez a verificação in loco, apresentando relatório bem fundamentado ao Conselho em agosto de 2007, analisado no Parecer 195//07, ressaltando a falta do laboratório de enfermagem, que não se encontrava instalado. 

Considerando serem as aulas prático-teóricas indispensáveis nos cursos de Enfermagem, o processo foi diligenciado em 15 de agosto de 2007, para que a escola apresentasse lista dos alunos e dos professores. 

Em 9 de outubro a escola cumpriu a diligência, apresentando a relação de seus professores (nove enfermeiros, uma licenciada em letras e uma em serviço social). O diretor administrativo é o médico Salmo Melo Oliveira Lima.

Foi então aprovado o Parecer CEE/PI nº 195/07, determinando a suspensão de novas matrículas enquanto durasse o processo de reconhecimento e colocando a escola em monitoramento.

Compareceu então ao Conselho o diretor administrativo da escola, médico Salmo Melo Oliveira Lima, informando sobre as dificuldades enfrentadas pela escola e esclarecendo que o laboratório já havia sido montado e as aulas práticas estavam sendo dadas normalmente.

Providenciou-se nova inspeção na escola, dessa feita pelas técnicas do Conselho Epifânia Rodrigues dos Santos e Maria Albanir Ribeiro de Morais, que em visita no dia 7 de novembro constataram a instalação dos equipamentos e o funcionamento normal do laboratório de enfermagem daquela escola, relacionando todo o material existente em relatório anexo aos autos. Mais uma vez constatou-se que as instalações do mesmo são precárias (sala de 2,50 x 3,50), embora contando com material e equipamento indispensável para aulas de pequeno grupo de alunos.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a relatoria consubstancia e recomenda à deliberação do plenário os seguintes encaminhamentos:

I – Reconhecer, por três anos, o Curso de Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem, ministrado pela ESCOLA DE ENFERMAGEM ANA NERY, rede privada, com sede na cidade de Campo Maior (PI);

II – Orientar a mantenedora que, no prazo acima estabelecido, quando deverá o curso ser submetido a novo processo de reconhecimento, providencie melhorar a biblioteca e especialmente o laboratório, inclusive em espaço físico maior e mais adequado;

III – Determinar a escola que não exceda em 100 alunos a matrícula anual, limite autorizado pela Resolução CEE/PI nº 416/06, evitando manter mais de uma turma por turno;

IV – Determinar que submeta os diplomas expedidos, para os alunos concludentes do curso em apreço, à autenticação efetivada pelo setor próprio da SEDUC, somente a partir de quando os mesmos terão validade.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de novembro de 2007.

Relatores:

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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