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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 225/2007
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Opina favoravelmente a autorização de funcionamento por 05 anos para o ensino fundamental séries iniciais da Escola Salto para o Futuro, rede privada, em Parnaíba-Piauí.

I – INFORMAÇÕES GERAIS;
O Presente Processo Protocolo CEE/PI Nº 635/2007 de 28 de agosto de 2007, vem através de sua dirigente a senhora Maria do Socorro dos Santos Silva requerer para a escola Salto para o Futuro, rede privada, o curso de Ensino Fundamental, séries iniciais, onde a escola funciona na Rua Osvaldo Cruz, nº 2804, bairro Piauí em Parnaíba-PI.
O prédio é próprio e adaptado as atividades a que se propõe, dividindo-se em 05 salas de aula, pátio, diretoria, 02 banheiros para alunos, biblioteca com banheiro e varanda de circulação e cantina. 

II – O MÉRITO;

A referida escola funciona com 2 turmas no 1º ano, 2 no 2º ano e 1 turma no 3º ano totalizando 60 alunos, a biblioteca funciona em uma sala pequena possui um acervo de cerca de 200 livros, a recreação é feita em área descoberta bem ampla e possui um parquinho.
Para registro de vida escolar dos alunos a escola organiza com ficha de matricula, ficha individual do aluno, boletim escolar, livro de Ata.
Possui um corpo docente formado por 07 professores, onde 06 deles cursando Pedagogia e 1 já formado em Pedagogia.
O Regimento Interno e a Proposta estão articulados entre si e de acordo com a legislação em vigor.

III – CONCLUSÃO E VOTO;

Em face ao exposto, voto favoravelmente a autorização de funcionamento por 5 anos para o curso Ensino Fundamental, séries iniciais, da Escola Salto para o Futuro, rede privada em Parnaíba - Piauí. 

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de novembro de 2007.

         Cons. Francisco Edvan da Silva – relator.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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