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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 229/2007
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Emite parecer de credenciamento e autorização,  por cinco anos, para o funcionamento do ensino fundamental completo, na modalidade regular, do Colégio Tradição, rede privada, cuja sede localiza-se em Teresina-PI.  

I – PROCESSO

O presente Processo CEE nº 660/07, de 06/09/2007, vem através de requerimento assinado pela Sra. Osenira Santos de Oliveira, requerer deste egrégio Conselho autorização para funcionamento do ensino fundamental completo, na modalidade regular, em Teresina-Piauí. A instituição de ensino Colégio Tradição, localizada no conjunto Itaperu, Quadra 09, Casa 11, CEP: 64.007-800, funciona em prédio alugado e específico para funcionamento de escola, possui 12 salas ocupadas, 07 salas de aula, 01 diretoria, 01 secretaria, 01 cantina, 03 banheiros, possui área de recreação satisfatória com vários brinquedos, não possui sala para professores, biblioteca, laboratórios e nem quadra de esportes. As práticas esportivas são realizadas na Unidade Escolar Professor Edgar Brito “convênio” e a biblioteca tem acervo que é utilizado em sala de aula. O corpo docente é formado por 08 professores sendo: 04 com nível médio, 02 com curso superior completo e 02 cursando curso superior, todos com contrato sem carteira assinada.

A instituição iniciou o funcionamento em fevereiro de 2006, com as séries iniciais e pretende ofertar as séries finais a partir de 2008. A escola oferece a educação infantil, no turno da manhã, tendo 03 turmas com um total de 43 alunos. O ensino fundamental funciona também no turno da manhã com 01 turma de 1ª série com 06 alunos, 01 turma de 2ª série com 11 alunos, 01 turma de 3ª série com 07 alunos e 01 turma de 4ª série com 06 alunos.

No regimento escolar, em seu capitulo III, “do pessoal técnico administrativo”, Art. 77 e em seguida pelo Art. 83, devendo o mesmo pela leitura ser Art. 78 e assim sucessivamente com os demais artigos. No mais o regimento escolar e a proposta pedagógica estão articulados com a legislação em vigor.

Anexos apresentados no processo:

Requerimento de autorização; organograma da escola; regimento escolar; proposta pedagógica; matriz curricular; relação nominal do corpo docente e técnico administrativo; modelo de diário de classe; modelo de certificado; documentos pessoais da Senhora Osenira Santos de Oliveira; cópia de contrato social; cadastro de pessoa jurídica; relação de bens; previsão orçamentária; alvará para funcionamento; planta baixa; laudo técnico de vistoria assinado pelo eng. Civil Raimundo Nonato da Rocha Batista, CREA nº 868/D; 15 fotos; relação de mobiliário; relação de livros para a biblioteca; contrato de locação; cópia de convênio para uso de quadra esportiva; comprovante de pagamento da taxa e relatório de inspeção realizado por técnicos da SEDUC, Senhora Rosa Maciel e Maria do Perpetuo Socorro de Oliveira, classificando a escola como satisfatória para o funcionamento do que se pede.  

II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto e pelo relatório de inspeção, voto pelo credenciamento e autorização de funcionamento do ensino fundamental completo, na modalidade regular, por cinco anos, com as seguintes recomendações:

1. providenciar num prazo de 30 dias as alterações do regimento escolar, com respeito à numeração de seus artigos e,

2. providenciar espaço físico para a biblioteca e o laboratório de Ciência, bem como espaço físico para as práticas esportivas.

Que a escola seja advertida, conforme prevê a Resolução CEE nº 054/2003, no seu Art. 15, por ofertar o ensino fundamental, séries iniciais, sem autorização do CEE/PI no ano de 2006. 

Que a escola tome conhecimento da Resolução CEE nº 141/2007  “sobre ensino fundamental de nove anos” e adote providências para a sua implantação no período estabelecido.  

Este é o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de novembro de 2007.

Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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