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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 095/2008
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Emito parecer favorável a renovação de autorização por cinco anos para o funcionamento do Colégio Exatus, rede Privada com sede em Teresina para ministrar o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª séries e o Ensino Médio de 1ª a 3ª séries, ambos na modalidade Regular.

I – HISTÓRICOS E ANTECEDENTES

O Senhor José Ivan Pereira da Silva, Diretor do Colégio Exatus protocolizou sob número 199/2008, requerimento solicitando a renovação de autorização do funcionamento do colégio em tela para o ensino Fundamental de 5ª a 8ª séries e para o ensino Médio, ambos na modalidade regular.  O referido requerimento vem prefaciando o processo com a documentação necessária para este Conselheiro relator instruir seu parecer e voto, e está de acordo com a legislação vigente. No processo consta entre outros documentos: justificativa para o funcionamento, organograma, Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, matrizes curriculares, modelos de diário de classe e certificados. Constam ainda cópia do CNPJ, cópia do protocolo do alvará de funcionamento e laudo técnico.

II – RELATÓRIO

Da organização pedagógica - O Colégio Exatus, mantido pela empresa Colégio Exatus Ltda, possui uma equipe, de acordo com os técnicos da GIE, com 20(vinte) professores sendo todos com curso superior completo, como consta nos autos do processo. O Regimento Interno está de acordo com a legislação em vigor e em consonância com o Projeto pedagógico da escola. O Colégio em pauta possui atualmente 86(oitenta e seis) alunos matriculados no Ensino Fundamental, no turno manhã e 284(duzentos e oitenta e quatro) alunos matriculados no Ensino Médio também no turno manhã. A equipe pedagógica consta de Diretores, Coordenação e Secretária, todos com curso superior completo. Foram identificados pela inspeção os documentos escolares: ficha individual do aluno, livro de matrícula e livro de ata. O colégio em tela adota o sistema de progressão parcial para em até duas disciplinas, sendo o mesmo adotado a partir da 6ª série do ensino fundamental e para 2º e 3º anos do ensino médio, não sendo permitido o ingresso no ensino médio com progressão parcial do ensino fundamental.    

Da estrutura física – O Colégio em apreço possui prédio alugado, conforme comprovado nos autos, e verificou-se que o mesmo possui 26(vinte e seis) dependências sendo 12 salas de aula, sala de professores, diretoria, sala de coordenação, sala de psicologia, almoxarifado, secretaria, banheiros, mecanografia, laboratório de ciências, biblioteca e cantinas. As aulas de educação física são ministradas em quadra poliesportiva própria da escola. As instalações prediais foram vistoriadas pelo Engenheiro Baltasar Ribeiro Batista Neto CREA/PI 7974, conforme laudo técnico encartado no processo, de acordo com o mesmo as condições físicas, inclusive instalações prediais e complementares de eletricidade, hidro-sanitárias, lógica e proteção contra incêndio, bem como suas áreas úteis para administração e ensino, apresentam-se favoráveis ao bom funcionamento da instituição de ensino proposta. O relatório de vistoria afirma ainda que o prédio está de acordo com a legislação pertinente no que tange a garantia da acessibilidade de portadores de deficiência de locomoção.

III – CONCLUSÃO E VOTO.

Diante da análise dos processos em pauta, do relatório técnico da GIE e da visita in-loco, este Conselheiro Relator vota favoravelmente a renovação de autorização por 5 (cinco) anos de funcionamento do Ensino Fundamental de 5ª a 8ª séries e  Ensino Médio de 1ª a 3ª série, ambos na Modalidade Regular para o Colégio Exatus, rede privada, fixado à rua São João, 1100 - centro, CEP: 64001-360 em Teresina – Piauí.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de maio de 2008.

Cons. Wilson Seraine da Silva Filho - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª.  Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                           Presidente do CEE/PI
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