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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 096/2008
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Favorável a autorização da mudança de nome e de mantenedor, do Instituto de Ensino Paraíso para Núcleo de Atenção a Educação e Cultura e autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental regular (segmento inicial), até dezembro de 2010.

PROCESSO CEE/PI Nº 087/08.

INTERESSADOS: Miriam Queiroz de Andrade e Raimundo Nonato Soares de Andrade.

ASSUNTO: Mudança de nome do Instituto de Ensino Paraíso.

Mudança de Mantenedora.

RELATOR: Cons. Antonio Carlos Nogueira de Carvalho

I – HISTÓRICO

No dia 29 de janeiro de 2008, foi protocolado neste Conselho Estadual de Educação sob nº 087/2008, requerimento de mudança de nome do Instituto de Ensino Paraíso, sediado na     Q-18, C-20, Setor E, Conjunto Mocambinho, para Núcleo de Atenção a Educação e Cultura, sediado no mesmo endereço. Assina como Vice-Presidente a senhora Miriam Queiroz de Andrade (fl. 02 dos autos).

Faz parte do mesmo processo, requerimento de mudança da mantenedora do Instituto de Ensino Paraíso, A. R. Queiroz, CNPJ nº 04.074.391/0001-40, situado na Q-18, C-20, Setor E, Conjunto Mocambinho, para Núcleo de Atenção a Educação e Cultura, CNPJ nº 08.302.415/0001-21, situado no mesmo endereço. Assina o requerimento o senhor Raimundo Nonato Soares de Andrade, como Presidente da nova entidade mantenedora.

O Instituto de Ensino Paraíso, teve a autorização de funcionamento com a oferta do Ensino Fundamental 1ª a 4ª série regular, renovada pela Resolução CEE/PI nº 233/2005, de 5 de outubro de 2005.

Constatado o novo perfil jurídico da escola que se desenhava, os requerentes foram diligenciados para cumprirem a Res. CEE/PI nº 019/2004, para tanto, os autos em apreciação encontram-se instruídos com:

a) Requerimento para mudança de nome da escola;

b) Requerimento de mudança de mantenedora;

c) Termo de Compromisso da nova mantenedora assegurando a manutenção da proposta pedagógica e do regimento tal como aprovados pelo CEE/PI;

d) Declaração dos titulares da mantenedora A. R. Queiroz – CNPJ nº 04.074.391/0001-40, concordando com a transferência de titularidade para NAEC – Núcleo de Atenção a Educação e Cultura – CNPJ nº 08.302.415/0001-21;

e) Resolução CEE/PI nº 233/2005, que renova por cinco anos a autorização do Instituto de Ensino Paraíso;

f) CNPJ da nova mantenedora;

g) Regimento Interno, Proposta Pedagógica e seus anexos;

h) Estatuto da nova mantenedora;

i) Termo de Abertura do Livro de Ata;

j) Ata de Aprovação e Fundação do Estatuto do Núcleo de Atenção a Educação e Cultura – NAEC;

k) Ata de nomeação e posse da nova diretoria do NAEC;

l) Lei Municipal nº 3.740 de 19 de março de 2008, que reconhece de Utilidade Pública o Núcleo de Atenção a Educação e Cultura - NAEC;

m) Documentos pessoais dos sócios constituintes da NAEC;

n) Declaração do Presidente do NAEC, de que a escola continua funcionando no mesmo endereço e com o mesmo corpo docente.   

II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto e, configurada a existência de uma instituição mantenedora com fins e objetivos econômicos divergentes, haja vista o Núcleo de Atenção a Educação e Cultura trata-se de uma empresa filantrópica sem fins lucrativos, a conclusão e voto deste relator se encaminha para que seja:

1. Autorizada a mudança de nome do Instituto de Ensino Paraíso para Núcleo de Atenção a Educação e Cultura e a mudança de mantenedora de A. R. Queiroz para Núcleo de Atenção a Educação e Cultura, como requeridos, mantido o acervo com a nova mantenedora.

2. Revogada a Resolução CEE/PI nº 233/2005, de 5 de outubro de 2005, que renova a autorização do Instituto Paraíso até outubro de 2010.

3. Autorizado o funcionamento do Núcleo de Atenção a Educação e Cultura, até dezembro de 2010, com o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série – regular. 

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de maio de 2008.

Cons. Antonio Carlos Nogueira de Carvalho - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª.  Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                           Presidente do CEE/PI
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