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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 146/2008
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Opina pela renovação da autorização, por dois anos, da ESCOLA PROFESSORA ROSÂNGELA REIS, rede privada, para ministrar o Ensino Fundamental, na modalidade EJA de 1ª a 8ª séries, na cidade de Teresina (PI), com recomendações.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo CEE nº. 529/08, em que a ESCOLA PROFESSORA ROSÂNGELA REIS, rede privada, situada no Conj. Santa Fé – Quadra 12 – casas 20/21 – Bairro Areias, em Teresina (PI), tendo como mantenedor o Conselho Comunitário do Conjunto Santa Fé, com o CNPJ 41.263.419/0001-13, vem a este Conselho solicitar renovação da autorização de funcionamento do Ensino Fundamental (1ª a 8ª) na modalidade EJA.   

A escola funciona com as seguintes autorizações: com o curso de EJA pela Resolução CEE/PI nº 445/06, com prorrogação do prazo pela Resolução CEE/PI nº 314/06; autorização para ministrar também o Ensino Fundamental completo, na modalidade regular, através da Resolução CEE/PI nº  167/05. 

II – RELATÓRIO

Aos autos do processo foram juntados: documentos pessoais do diretor da escola; justificativa dos cursos; regimento interno da escola; proposta pedagógica; relação de professores; alvará de funcionamento com validade  31/07/2008; cadastro do CNPJ; laudo técnico do Eng. Carlos José Dias de Carvalho – REG. 3.978, atestando a conservação e segurança das estruturas e das instalações;  declaração se comprometendo a realizar as adequações para acesso de portadores de deficiências, no prazo de um ano; quadro com a distribuição dos espaços físicos da escola; quadro discriminatório  do acervo da biblioteca;  termo de cessão do prédio; balanço patrimonial da mantenedora; atestado de registro junto ao ministério do bem-estar social; modelo de diário de classe;  modelo de certificado e histórico escolar; cópia da ata do conselho da mantenedora; certidão do registro em cartório do CCCSFE; cronograma de execução para o EJA de 5ª a 8ª; previsão do número de alunos a serem atendidos no período de 2008/2009 pelo EJA de 5ª a 8ª e relatório da inspeção realizada pela técnica Rosa Maciel da SEDUC “ficha perfil”. 

A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno estão em consonância com a legislação nacional e as normas estaduais, conforme o parecer emitido da última autorização.  

A escola funciona nos turnos manhã e tarde, e a ficha perfil aponta:

· A escola atende 133 alunos na Pré-Escola;

· O Ensino Fundamental regular, esta distribuído de 1ª a 6ª série, e tem 285 alunos matriculados;

· O Ensino Fundamental na modalidade EJA, tem 71 alunos matriculados, distribuídos nas séries de 5ª a 8ª;

· As instalações da escola são satisfatórias;

· A escola possui 15 dependências, sendo: 07 salas de aula, 01 diretoria, 01 secretaria,  01 sala de professor, 01 almoxarifado, 01 cantina, 02 banheiros, 01 biblioteca (pequena sala com acervo condizente com os níveis de educação oferecidos), não dispõe de laboratório (possui convênio com a escola municipal Santa Fé para uso de laboratórios), as práticas de educação física são realizadas na quadra da SEMEL(na comunidade), sem convênio;

· Os registros escolares são feitos em ficha de matrícula, ficha individual do aluno, e boletim escolar, assegurando a identidade do aluno, no entanto os instrumentais referidos não encontravam-se preenchidos;

· Segundo o relatório produzido pela técnica, a escola conta com 29 professores, sendo 04 com curso superior completo e 25 cursando, todos são professores cedidos pela SEDUC para atenderem ao EJA.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face ao exposto, manifestamos o voto com os seguintes encaminhamentos:

a) Pela renovação da autorização, por dois anos, da Escola Professora Rosângela Reis, rede privada, para ministrar o Ensino Fundamental, na modalidade EJA de 1ª a 8ª, na cidade de Teresina (PI);

b) Pela determinação à SUPEN (Superintendência de Ensino da SEDUC) de garantir monitoramento da Escola Professora Rosângela Reis, durante os anos que se seguem, na execução dos procedimentos quanto à regularização dos registros escolares do curso autorizado, particularmente os registros em diários de classe;
c) Pela recomendação de fazer o acompanhamento, pela mesma equipe do monitoramento, do cumprimento da carga horária dos trabalhos dos professores colocados a disposição da escola, com relatório periódico ao Secretário de Educação;

d) Para que a escola providencie os laboratórios e um espaço adequado para o funcionamento da biblioteca, neste período de renovação.
Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de agosto de 2008.

                Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

               Consª. Maria da Conceição Castelo Branco Leite

                          Presidente em exercício do CEE/PI
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