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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 148/2008
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Sugere medidas resolutivas para a regularização da vida escolar de alunos do Colégio Gênesis

PROCESSO CEE/PI nº 649/2008

INTERESSADO: Superintendência de Ensino da Secretaria de Educação e Cultura

ASSUNTO: Regularização de vida escolar

RELATOR: Consª. Maria da Conceição Castelo Branco Leite

I – RELATÓRIO

A Superintendência de Ensino da Secretaria de Educação e Cultura do Estado do Piauí solicita ao Conselho Estadual de Educação uma orientação sobre os procedimentos a serem adotados para autenticação dos históricos escolares e certificados dos alunos Ivo de Abreu Brandão e Ailton Rocha Soares ambos concludentes do Ensino Médio, na modalidade EJA, no ano letivo de 2002, no Colégio Gênesis cujas atividades foram encerradas através da Resolução CEE/PI nº 45/2005, sendo o acervo entregue à Seduc, em atendimento à Resolução CEE/PI nº 020/2004.

Conforme informa a Gerência de Registro da Vida Escolar-GERVE da Secretaria de Educação e Cultura, através do memo nº 144/08:

1. O acervo da escola entregue à Secretaria de Educação e Cultura está desorganizado e incompleto.

2. O aluno Ivo de Abreu Brandão apresentou à GERVE certificado de conclusão do Ensino Médio e histórico escolar expedidos em 08/01/2003. O nome deste aluno consta no relatório encaminhado pelo colégio e arquivado naquela gerência.

3. O aluno Ailton Rocha Soares apresentou à GERVE certificado de conclusão do Ensino Médio e histórico escolar expedidos em 10/01/2003 e 15/01/2003, respectivamente. O nome deste aluno não consta no relatório encaminhado pelo Colégio Gênesis à Gerência.

Ainda de acordo com informação prestada pela GERVE os alunos acima referidos estudaram em salas do Colégio Nossa Senhora das Graças, localizado no bairro Água Mineral, supostamente alugadas pelo Colégio Gênesis.

II – CONCLUSÃO E VOTO


Considerando que a Secretaria de Educação não tem em seu poder os dados referentes à vida escolar dos alunos supracitados e que, por este motivo, encontra-se impossibilitada de proceder a autenticação dos seus históricos escolares e certificados, a conclusão e voto da relatora recomendam à deliberação do plenário que a Superintendência de Ensino da SEDUC indique uma escola da rede pública estadual, em Teresina, para proceder a avaliação dos alunos, conforme procedimento que já vem sendo adotado por aquela superintendência.
Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de agosto de 2008.
                                     Consª.  Maria da Conceição Castelo Branco Leite – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª.  Maria da Conceição Castelo Branco Leite

Presidente em exercício do CEE/PI
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