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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 152/2008
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                                                                                                            Renova por cinco anos a autorização para funcionamento do curso de Ensino Fundamental regular completo ministrado pelo Colégio Santa Marcelina, com recomendações.

PROCESSO CEE/PI nº 598/08

INTERESSADO: Colégio Santa Marcelina

ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento

I. RELATÓRIO

Em análise o processo nº 598/08 através do qual a Sra. Lia Escórcio Pereira e Silva, proprietária e diretora do Colégio Santa Marcelina, situado à rua Anfrísio Lobão, 2039, no bairro Jóquei Clube, em Teresina-Piauí, solicita ao Conselho Estadual de Educação, nos termos da Resolução 054/2003, renovação de autorização do curso de Ensino Fundamental  regular completo.

O estabelecimento de ensino funciona em imóvel próprio e, de acordo com o laudo de vistoria assinado pelo engenheiro Márcio Martins Mota e com o relatório de inspeção da Gerência de Inspeção Escolar da Secretaria Estadual de Educação, apresenta condições satisfatórias para funcionamento.

Atualmente, o colégio funciona no turno da manhã, com 66 (sessenta e seis) alunos no ensino fundamental de 1ª a 8ª série e 21 (vinte e um alunos) no 1º ano do ensino fundamental de nove anos.

O corpo docente da escola possui formação de nível superior, compatível com as etapas e disciplinas nas quais atua.

O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica da Escola, incluindo a matriz curricular, atendem a LDB 9394/96, de modo especial no que se refere ao ensino fundamental de nove anos que está sendo implantado de forma gradativa pela escola, com a oferta, em 2008, do 1º ano.

II. CONCLUSÃO E VOTO

Considerando que o processo está devidamente instruído e que atende as exigências da Resolução 054/2003, esta relatora encaminha ao plenário as seguintes decisões;

a) Renovar, por cinco anos, a autorização de funcionamento do curso de Ensino Fundamental regular completo do Colégio Santa Marcelina;

b) Recomendar à diretora do Colégio Santa Marcelina a consulta permanente da legislação e documentos publicados pelo Ministério da Educação e Cultura sobre Ensino Fundamental de nove anos, os quais se encontram referenciados na Resolução CEE/PI nº 141/2007, com vistas a um real redimensionamento da Proposta Pedagógica da Escola para oferta do novo ensino fundamental.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 18 de agosto de 2008.

                                                 Consª Maria da Conceição Castelo Branco Leite - relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da conselheira.

Consª. Maria da Conceição Castelo Branco Leite

Presidente em exercício do CEE/PI
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