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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 178/2008
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Pelo indeferimento da mudança de mantenedora do COLÉGIO ANTARES, na cidade de Picos (PI), por não conter o processo os elementos exigidos pela norma e, em conseqüência, pelo indeferimento dos demais pleitos.

I – HISTÓRICO

O processo CEE/PI nº. 616/08, de 14 de julho de 2008, contrariando a norma deste Conselho, apresenta três requerimentos, todos assinados pela Sra. Keyliane Coutinho Ferreira, em nome da firma K. Coutinho Ferreira:
a) mudança da mantenedora do COLÉGIO ANTARES, na cidade de Picos (PI), de Centro Educacional de Picos S/S LTDA, CNPJ 03.039.793/0001-40, para a firma individual K. Coutinho Ferreira, CNPJ 09.428.317/0001-06;
b) mudança da sede da escola, da Rua Coronel Luís Santos, 1751 para Rua São Pedro 200 – Centro, também em Picos, onde, segundo a inspeção, já estão funcionando as cinco séries iniciais do Ensino Fundamental, atendendo setenta e seis alunos;
c) autorização para a escola ministrar o Ensino Fundamental (séries iniciais) – ressalte-se que o estabelecimento vem oferecendo (funcionando sem autorização) apenas esse segmento de ensino, enquanto o COLÉGIO ANTARES, do qual se pretende continuador, estava autorizado a oferecer o Ensino Fundamental (séries finais) e o Ensino Médio.

Não figura no processo a declaração assinada pelos  constituidores da mantenedora cedente (Francisco das Chagas Andrade Machado e João de Jesus Monteiro da Rocha Júnior) de que estão de pleno acordo com a transferência, documento indispensável para que se caracterize a mudança de mantença. Ademais, o endereço é outro e o curso ofertado, conforme registra a inspeção, é justamente aquele segmento que o COLÉGIO ANTARES original não está autorizado.
II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, conclui-se que se trata de uma nova escola, da qual apenas o nome coincide com o do antigo COLÉGIO ANTARES, não cabendo mudança de mantenedora ou mudança de endereço.

Considerando esse enfoque, a escola está funcionando de forma irregular e deve, urgentemente, regularizar sua situação pelo caminho adequada, buscando uma autorização inicial para o Ensino Fundamental que ministra, ficando a seu critério propor, ou não, o nome COLÉGIO ANTARES para o novo estabelecimento. Importante é garantir aos alunos que atende, em número de setenta e seis, a garantia de validação dos estudos que vêm fazendo.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 29 de setembro de 2008.

Cons. Antonio Carlos Nogueira de Carvalho – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                               Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio.

   Presidente do CEE/PI
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