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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 183/2008
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Opina favoravelmente a autorização de funcionamento por 5 anos para o curso de Ensino Fundamental / anos iniciais – 1º ao 5º ano, do Educandário Cristo Rei em Parnaíba – PI.

I – PROCESSO

O Presente Processo CEE/PI Nº 154/2008 de 21 de janeiro de 2008, vem através de requerimento da Srª. Yara Maria Rodrigues de Araújo, diretora do Educandário Cristo Rei, rede privada, que fica localizado na Rua Timbira, 259, Conj. Esperança II, Bairro Boa Esperança em Parnaíba-PI, inscrito no CNPJ Nº 02.958.146/0001-70, instituição mantenedora D. R. SILVA ESCOLA, solicita deste egrégio Conselho autorização de funcionamento para o curso de Ensino Fundamental, séries iniciais.

II – HISTÓRICO

A referida instituição de ensino funciona desde 1990 como escola de preparação de alunos assim denominados e em 2000 o educandário ofereceu apenas a educação infantil, maternal, Pré I, Pré II e Alfabetização, com uma turma de cada.

No ano de 2005, através da Res. CEE/PI Nº 328 e Parecer CEE/PI Nº 242 foi autorizada a funcionar, mas no ano de 2006 o Educandário não conseguiu renovar sua autorização de funcionamento junto ao CEE/PI, portanto agora em 2008 deseja ofertar o ensino fundamental com ingresso das crianças aos seis anos de idade no primeiro ano.

A referida instituição menciona ainda no bôjo do processo que em razão da escola ter sido fechada – Res. CEE/PI Nº 225/2007, por não ter feito a renovação de sua autorização, mas solicita também que o arquivo da escola nela permaneça para efeito de expedição de documentos escolares, bem como a convalidação dos estudos realizados após a cessação dos efeitos da Res. CEE/PI Nº 328/2005. 

III – O MÉRITO

A escola funciona em prédio próprio, adaptado as atividades a que se propõe, e está toda reformada, possui 11 dependências ocupadas assim distribuídas, 04 salas de aula bem arejadas, diretoria, secretaria, sala de professores, sala para reuniões, almoxarifado e 02 banheiros adaptados a clientela, a biblioteca funciona em uma sala com um acervo de 230 livros acompanhado de um professor que fica permanentemente na sala. Possui ainda uma área coberta e espaçosa com atividades de Balet, e Tae-Kwon-do e recreação que envolve jogos e brincadeiras, o quadro de pessoal técnico administrativo é formado por, diretora, secretária, coordenadora e zeladora, o corpo docente é formado por 04 professores, sendo 02 com formação em Pedagogia e 02 com normal nível médio. A escola foi inspecionada e após diligência pedida por este Conselheiro relator, ao qual a escola cumpriu após um pedido de revogação de prazo por 30 dias, constatou que a Proposta Pedagógica e Regimento Interno estão de acordo com a legislação em vigor e articulados entre si.

IV – CONCLUSÃO E VOTO;

Em face ao exposto e com base nas informações contidas no bôjo do processo, bem como na inspeção realizada pela SEDUC-PI, e diligência pedida por este Conselheiro relator, voto:

a) Pela autorização de funcionamento por 5 anos para o Ensino Fundamental, séries iniciais;

b) Pela convalidação dos estudos realizados no período em que a escola ficou sem autorização deste CEE/PI;

c) Como prevê a Resolução CEE/PI Nº 054/2003, no seu § 15, advertir a escola por funcionar sem a devida AUTORIZAÇÃO do Conselho Estadual de Educação do Piauí. 

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 29 de setembro de 2008.

Cons. Francisco Edvan da Silva – relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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