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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 229/2008
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Favorável ao credenciamento do COLÉGIO ANTARES, rede privada, em Picos (PI), como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e pela autorização, por cinco anos, para ministrar o Ensino Fundamental completo e o Ensino Médio, ambos na modalidade regular.

I – HISTÓRICO

O COLÉGIO ANTARES, rede privada, situado na Rua São Pedro, 200 – Centro, em Picos (PI), CEP 64600-000, que tem como mantenedora a firma K. Coutinho Ferreira, CNPJ 09.428.317/0001-06, vem por sua diretora, Keyliane Coutinho Ferreira, e através dos Processos CEE/PI ns. 794/08 e 795/08 solicitar autorização para ministrar, respectivamente, o Ensino Fundamental completo e o Ensino Médio, ambos na modalidade regular.

II – RELATÓRIO

Os processos contêm os elementos exigidos pela norma, entre eles a Proposta Pedagógica e o Regimento Interno que se apresentam compatibilizados entre si, contemplando os preceitos legais mais importantes:  ano escolar com um mínimo de 200 dias letivos, freqüência obrigatória de 75% e  recuperação no processo e ao final do ano letivo. A carga horária é de      7. 920 horas para as nove séries do Ensino Fundamental e 3.600 horas para o Ensino Médio.
A organização curricular dos dois cursos se apresenta correta, ressalvando apenas o currículo do Ensino Médio, que inclui Sociologia na segunda série e Filosofia na primeira série, não atendendo portanto a Lei 11.684/08,  que alterou o art. 36 da Lei 9394/96, que passou a ter a seguinte redação:
Art. 36. O currículo do ensino médio observará o disposto na Seção I deste Capítulo e as seguintes diretrizes:

I - destacará a educação tecnológica básica, a compreensão do significado da ciência, das letras e das artes; o processo histórico de transformação da sociedade e da cultura; a língua portuguesa como instrumento de comunicação, acesso ao conhecimento e exercício da cidadania;

II - adotará metodologias de ensino e de avaliação que estimulem a iniciativa dos estudantes;

III - será incluída uma língua estrangeira moderna, como disciplina obrigatória, escolhida pela comunidade escolar, e uma segunda, em caráter optativo, dentro das disponibilidades da instituição.

IV – serão incluídas a Filosofia e a Sociologia como disciplinas obrigatórias em todas as séries do ensino médio. 
§ 1º Os conteúdos, as metodologias e as formas de avaliação serão organizados de tal forma que ao final do ensino médio o educando demonstre:

I - domínio dos princípios científicos e tecnológicos que presidem a produção moderna;

II - conhecimento das formas contemporâneas de linguagem.

Considerando que a escola ainda não vem oferecendo o Ensino Médio, cabe reforma nesse currículo antes de implementá-lo, com a introdução das duas disciplinas em todas as séries. Sobre o assunto deve ser consultado o Parecer CNE/CEB nº 22/2008.

A escola foi inspecionada em 20/11/2008, por solicitação dessa relatoria, e o relatório conclusivo apresentado nada aponta que possa ser tomado como impeditivo a manifestação favorável aos pleitos objeto do processo em tela. 

III – VOTO

Diante do exposto, manifesto meu voto:

a) Pelo credenciamento do COLÉGIO ANTARES, rede privada, em Picos (PI), como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí;

b) Pela autorização, por cinco anos, para ministrar o Ensino Fundamental completo e o Ensino Médio, ambos na modalidade regular;

c) Pela convalidação dos estudos feitos na escola de 1º de julho de 2008 até esta data.

d) Pela recomendação a escola que reformule sua proposta pedagógica e respectivo regimento, incluindo Sociologia e Filosofia em todas as séries do Ensino Médio, encaminhando os dois documentos ao CEE, para apreciação dentro de 180 dias.

É o parecer, S M J.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de dezembro de 2008.

Cons. Antonio Carlos Nogueira de Carvalho – Relator.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.

            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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