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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 243/2008
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Emite Parecer favorável pela autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental de 1º ao 9º ano e Ensino Médio, todos na modalidade regular, por um período de cinco anos, do Instituto Barros de Ensino - IBENS, com sede na Rua Zacarias de Góis e Vasconcelos, nº 411, Centro, na cidade de Oeiras-PI.  

I. INFORMAÇÕES GERAIS

A senhora Maria do Socorro Barbosa Barros, representante legal do Instituto Barros de Ensino - IBENS, através dos Processos nºs 814/08, 815/08 e 816/08, todos datado de 14 de novembro de 2008, solicitando deste Conselho Estadual de Educação – CEE/PI, autorização para funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental e Ensino Médio, todos na modalidade regular, a partir do ano letivo de 2009. 

O referido Instituto é mantido pela empresa Grupo de Ensino Ltda., com CNPJ nº 08.369.044/0001-03, tendo como seus constituintes os Senhores Geraldo Barros Júnior, José Augusto Barbosa Barros e as Sras. Idalina Amélia Barbosa Barros, Maria do Socorro Barbosa Barros e Magda Ferreira Nascimento Santos Barros. É uma instituição de ensino da rede privada que se mantém com recursos próprios. 

II. RELATÓRIO 

Os técnicos da Coordenação de Gestão e Inspeção Escolar, Maria da Silva Fontes e Margarida Maria da Silva, realizaram em 03 de dezembro do corrente ano inspeção na instituição de ensino, conforme a Ficha de Perfil da Escola acostada nos autos.  

A instituição que funcionará em prédio próprio, encontra-se totalmente adaptada conforme a Lei de acessibilidade para o seu funcionamento, com instalações específica para exercício das atividades de ensino, possuindo 10 (dez) salas de aula, 01 (uma) diretoria, 01 (uma) sala de professor, 01 (uma) secretaria, 01(uma) sala de reunião, 01 (um) almoxarifado, 01 (uma) cantina, 06 (seis) banheiros adaptados aos alunos, 01 (uma) biblioteca com acervo de cerca de 1200 livros, 01 (um) laboratório de informática com 12 (doze) computadores. Possui recepção e pátio coberto. Em relação ao laboratório de ciência há um convênio entre a instituição de ensino e empresa Análises Clínicas Evandro Carvalho Ltda. para a utilização do laboratório, conforme documento acostado aos autos. 

A instituição possui quadra de esporte que conta com estrutura adequada para a prática esportiva e recreativa. 

Na inspeção escolar foi constatado que a instituição de ensino possui uma boa estrutura física, construída especificamente para a escola, possui salas amplas, bem iluminadas, com quadro acrílico e ar refrigerado, condizente para os níveis de ensino que deseja ministrar. 

A instituição conta com o corpo docente constituído por 25 (vinte e cinco) professores, sendo 16 (dezesseis) com curso superior completo e 09 (nove) cursando o ensino superior.

O requerimento de autorização vem acompanhado de todos os documentos necessários para a sua concessão, cumprido na íntegra as determinações deste Conselho. 

A Matriz Curricular, dias letivos e a carga horária anual encontram-se em conformidade com a Lei de Diretrizes e Bases (Lei 9304/96).  

A proposta pedagógica e o regimento interno estão confeccionados de acordo com a legislação educacional. Os instrumentos de registro da vida escolar garantirão a identidade do aluno, assegurando o seu registro de vida escolar.  

3 – CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA. 

Em face do exposto e baseada nas informações contidas no processo, submeto à apreciação desde CEE/PI voto favorável a autorização de funcionamento, por um período de cinco anos, da Educação Infantil, Ensino Fundamental da 1ª a 9ª série  e do Ensino Médio, na modalidade regular, do Instituto Barros de Ensino Ltda. - IBENS, com sede em Oeiras-PI. 

É o Parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de dezembro de 2008.

          Consª. Odeni de Jesus da Silva - relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

            Consª. Maria da Conceição Castelo Branco Leite
            Presidente em exercício do CEE/PI
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