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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 009/2009
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Opina favoravelmente a adequação ao Catálogo Nacional de Cursos Técnicos de Nível Médio, do Curso Técnico em Agropecuária ofertado pela Escola Família Agrícola D. Edilberto Dinkelborg e, recomenda as medidas que específica.

PROCESSO CEE/PI Nº 860/2008

INTERESSADO: Fundação D. Edilberto Dinkelborg

ASSUNTO: Adequação do curso Técnico em Agropecuária ao Catálogo Nacional de Cursos Técnicos de Nível Médio

RELATORES: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares / Cons. Eliana Mª Mendonça Sampaio / Consª Mª Margareth Rodrigues dos Santos e Mª do Socorro Rocha Cavalcanti Barros.

I - INTRODUÇÃO

A Sra. Mª de Fátima Lavagnoli, diretora da Escola Família Agrícola D. Edilberto Dinkelborg, situada na zona rural do município de Oeiras-PI, apresenta por meio do processo nº. 860/2008,  para análise e aprovação deste Conselho, a adequação do  Curso Técnico em Agropecuária ao Catálogo Nacional de Cursos Técnicos de Nível Médio.

II – RELATÓRIO

O Curso Técnico em Agropecuária ofertado pela Escola-Família- Agrícola D. Edilberto Dinkelborg é integrado ao Ensino Médio , utiliza a pedagogia da alternância, está autorizado por meio da Resolução CEE/PI nº 068/2007 e reconhecido pela Resolução CEE/PI nº 207/2007.
No processo consta o Plano de Curso, adequado ao Catálogo Nacional de Cursos Técnicos de Nível Médio, em relação ao eixo tecnológico; à descrição do curso; ao perfil profissional. Também contempla os temas a serem abordados e a carga horária de formação profissional (2.430 horas), que atende plenamente o mínimo exigido de 1200 horas.
Consta, também, cópia de um diploma para o Ensino Médio e outro de Técnico em Agropecuária, histórico escolar, quadro de horários das atividades e o programa de estágio. 
Ainda, compõem o processo, o Regimento Interno e Proposta Pedagógica devidamente ajustados ao Plano de Curso.
A infra-estrutura física e os equipamentos descritos nos autos, embora não tenha o formato recomendado pelo Catálogo Nacional estão condizentes com a natureza do Plano de Curso, exceto o de informática que não consta nenhuma referência no processo, devendo este ser providenciado, pela Instituição mantenedora, por ser considerado exigência mínima.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, a relatoria consubstancia e recomenda ao plenário:

I. Aprovar a adequação apresentada pela a ESCOLA FAMÍLIA AGRÍCOLA D. EDILBERTO DINKELBORG do Curso Técnico em Agropecuária ao Catálogo Nacional de Cursos Técnicos de Nível Médio;

II. Determinar que a instituição mantenedora da escola providencie o Laboratório de Informática com programas específicos e encaminhe a este Conselho, no prazo de 60 dias a  comprovação  das instalações e dos equipamentos. 

III. Determinar que seja emitido um único Diploma, constando a conclusão do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de janeiro de 2009.

Relatores:

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcante Barros
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da comissão.

            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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