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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 078/2009
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Emite parecer favorável ao credenciamento da ESCOLA NOSSA SENHORA DO AMPARO, rede privada, em Teresina (PI), como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e pela renovação de autorização, até 25 de maio de 2014, para ministrar o Ensino Fundamental Regular Completo.
I – HISTÓRICO
A Senhora Benedita Maria Bezerra, Diretora da Escola Nossa Senhora do Amparo, protocolizou sob número 091/2009, requerimento solicitando renovação de autorização do funcionamento do colégio em tela para oferta do Ensino Fundamental Regular completo. No processo consta entre outros documentos: justificativa para o funcionamento, organograma, Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, matriz curricular, modelo de diário de classe, cópia do CNPJ, cópia do protocolo do alvará de funcionamento e atestado de regularidade assinado por engenheiro civil com registro no CREA. A instituição, hoje, tem como mantenedora a firma BENEDITA MARIA BEZERRA, registrada no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica - CNPJ sob o nº 02.476.633/0001-04, localizada à Rua Maria Quitéria, nº 4851, Piçarreira I, CEP: 64.055.390 em Teresina-PI.
II – RELATÓRIO
Atualmente são atendidos 180 (cento e oitenta) alunos no Ensino Fundamental, possui em suas dependências físicas prédio em estado satisfatório com 11 salas de aula, diretoria, secretaria almoxarifado, cantina, 04 banheiros, biblioteca, mecanografia, tesouraria. Quanto ao registro de Vida escolar a escola se organiza com diários de classe, fichas de matricula, rendimento escolar e boletim.
O quadro de pessoal é constituído por diretor, coordenador, secretária, um auxiliar de secretaria, zelador e 14 professores todos com formação exigida para a função.
O Regimento Interno (RI), bem estruturado e em concordância com a Proposta Pedagógica (PP), propõe o Ensino Fundamental com nove anos de duração e início aos seis anos.
Quanto à implementação do Ensino Fundamental de nove anos, recomendamos que a escola o faça de forma gradativa, como consta no Regimento Interno, sendo obrigatório à manutenção original dos registros para os alunos que ingressaram no formato de oito anos, garantindo essa oferta até a conclusão da última turma, conforme estabelece a Resolução CEE/PI nº 141/2007.

III – CONCLUSÃO E VOTO.



Em face ao exposto e com base nas informações contidas no bojo do processo, voto favoravelmente à renovação de Autorização até 25 de maio de 2014, da Escola Nossa Senhora do Amparo, rede privada em Teresina para o curso de Ensino Fundamental Regular completo.
                       Este é o parecer s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, em 25 de maio de 2009.

Cons. Francisco Edvan da Silva - Relator
Consª. Maria da Conceição Castelo Branco Leite

Presidente do CEE/Pi em exercício
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