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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 102/2009
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Aprova o novo regimento da rede de escolas do Município de SÃO JULIÃO e a implementação do Ensino Fundamental de nove anos de duração.

 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o Processo CEE/PI nº 219/09, em que o prefeito de SÃO JULIÃO, Francisco José de Sousa, vem a este Conselho solicitar aprovação para o  novo regimento das escolas da rede municipal, com vistas a implantação do Ensino Fundamental de nove anos de duração. 

II – RELATÓRIO
A Resolução CEE/PI nº 125/2008 de 22 de setembro de 2008, autorizou 24 escolas do município para oferecer a Educação Básica, sendo que somente uma (U. E. Eliza Cláudia da Rocha) oferecia, naquela oportunidade, apenas a Educação Infantil, enquanto as demais, 23 portanto, foram autorizadas a oferecer o Ensino Fundamental, na modalidade regular ou EJA.  Ao propor o novo formato do Ensino Fundamental, o prefeito submete apenas 18 escolas habilitadas para esse nível de ensino. Cabe a pergunta: o que aconteceu com as outras 5 escolas, anteriormente autorizadas?

A Proposta Pedagógica (PP) e o Regimento Interno (RI), que propõem o Ensino Fundamental com nove anos de duração e início aos seis anos, estão coerentes entre si e de acordo com as normas educacionais, como freqüência obrigatória de 25% para aprovação. Alguns dispositivos precisam ser esclarecidos no regimento, a saber:

a) Idade para atendimento na Educação Infantil pelas escolas da rede;

b) Nota ou conceito de avaliação para o Ensino Fundamental que corresponda a aprovação do aluno.

Quanto à implementação do Ensino Fundamental de nove anos, recomendamos que as escolas o façam de forma gradativa, mantendo o registro separado para os alunos que ingressaram no formato de oito anos, garantindo essa oferta até a conclusão da última turma, conforme estabelece a Resolução CEE/PI nº 141/2007. Esse dispositivo deve constar no regimento interno da rede.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Diante do exposto, manifesto meu voto: 

a) Autorizar a implementação do Ensino Fundamental de nove anos de duração, mantendo o registro separado para os alunos que ingressaram no formato de oito anos, garantindo essa oferta até a conclusão da última turma, conforme estabelece a Resolução CEE/PI nº 141/2007.
b) Enviar relação atualizada das escolas da rede e dos cursos que oferecem, de forma a esclarecer a divergência quanto às escolas que estão autorizadas e as que oferecem o Ensino Fundamental atualmente. 
c) Pela recomendação à Secretaria Municipal de Educação que mantenha atualizados, junto ao cadastro do CEE,  os dados das escolas da rede, particularmente o NOME DO ESTABELECIMENTO, ENDEREÇO, CURSOS OFERECIDOS, RELAÇÃO DOS PROFESSORES DA REDE e, sempre que possível,  o NÚMERO DE ALUNOS ATENDIDOS.
Este é o Parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de junho de 2009.
         Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros  - Relatora.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

                                            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                    Presidente do CEE/PI
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