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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº. 112/2009
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Aprova Proposta Pedagógica e Regimento Escolar do EDUCANDARIO NOVA GERAÇÃO, reformulados para fins de oferta do ensino fundamental de nove anos, com recomendações.

PROCESSO CEE/PI nº 258/2009

INTERESSADO: Educandário Nova Geração
ASSUNTO: Proposta Pedagógica e Regimento Escolar

RELATORA: Carlos Alberto Pereira da Silva
I - RELATÓRIO

O Sr. Krishnamurti C. M. de Vasconcelos, diretor do Educandário Nova Geração, protocolou neste Conselho, sob o nº 258/2009, requerimento através do qual submete a apreciação do Conselho Estadual de Educação a proposta pedagógica e o regimento da escola reformulados com vistas à oferta do ensino fundamental de nove anos. A referida escola está situada na Rua 10, nº. 1986, Loteamento Jataí, Bairro Areias, em Teresina - Piauí e tem como entidade mantenedora A. L. Souza Educandário, CNPJ nº. 00.992.247/0001-31.
A instituição oferece o curso de ensino fundamental regular completo, no formato de 8 (oito) anos, autorizado pelo Conselho através da Resolução CEE/PI 180/2005 e pretende implantar  gradualmente o ensino fundamental de 9 (nove) anos a partir de 2010, coexistindo com o regime de 8 (oito) anos, conforme especificado no art. 55 do novo regimento proposto pela escola.

Em relação aos documentos apresentados, este relator constatou que ambos estão articulados entre si e abordam os aspectos essenciais à implantação do ensino fundamental de nove anos, obedecendo às diretrizes da Lei 11.274/2006 e dos Pareceres do Conselho Nacional de Educação e o que determina a Resolução CEE/PI nº 141/2007. 
No que se refere à proposta pedagógica da escola, observa-se, que está bem organizada e traz os elementos formais de um modelo padrão. No eixo por área de conhecimento/disciplina, a escola optou por dividir sua programação em duas partes, a primeira do 1º ano e a segunda do 2º ao 9º ano. 
A análise das matrizes curriculares apresentadas leva este relator a concluir que a escola ainda não definiu o seu regime de trabalho, se série ou ano, isto fica claro durante a leitura da proposta pedagógica. É necessário esclarecer em relação a este aspecto que a terminologia “ano” não se refere à forma de organização curricular, mas ao ano letivo, isto é, o novo ensino fundamental passa a ter nove anos letivos. A nova forma de organização curricular para o ensino fundamental proposta pela Resolução CNE/CEB nº 03/2005 (anos iniciais e anos finais) sugere, com base na lei 9394/96, que a escola poderá trabalhar com diferentes possibilidades de organização do ensino (série, ciclos, períodos, grupos não seriados com base na idade, na competência e outros critérios) sempre na perspectiva do desenvolvimento integral do aluno e da garantia da qualidade do processo de ensino e aprendizagem.  Além disso, a proposta de ensino fundamental de nove anos requer uma nova forma de organização do tempo e do espaço escolar, o que implica na redefinição de objetivos e competências a serem atingidas, de conteúdos a serem trabalhados, de metodologia de ensino e formas de avaliação a serem utilizadas.

II – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto, a conclusão e voto do relator recomendam ao plenário as decisões seguintes:

a) Aprovar a Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar do Educandário Nova Geração;
b) Recomendar à escola que reformule a proposta curricular adequando-a as diretrizes dos Pareceres do CNE/CEB nº 06/2005; nº 18/2005; nº 752/2005; nº 39/2006; nº 41/2006; nº 05/2007; nº 07/2007, nº 04/2008 e, ainda, às orientações dos documentos do MEC/SEB: “Orientações Gerais para o Ensino Fundamental de Nove Anos”; “Perguntas Freqüentes sobre o Ensino Fundamental de 9 anos”; “Ensino Fundamental de Nove Anos: orientações para a inclusão da criança de seis anos”; “Ensino Fundamental de Nove Anos passo a passo para implantação”; 

c) Que seja colocado no Titulo VIII - Das disposições Gerais e Transitórias do regimento escolar, tudo que se refere a progressiva extinção do ensino fundamental de oito anos e  implantação do ensino fundamental de nove anos.

Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 06 de julho de 2009.

                Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio 
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