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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 121/2009
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Opina favoravelmente pelo credenciamento do INSTITUTO DE ENSINO FRANCISCO DE ASSIS, rede privada, como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e autoriza, até 31 de julho de 2012, para ministrar o Ensino Fundamental Regular – séries iniciais.
I - ASPECTOS GERAIS

O Instituto de Ensino Francisco de Assis funcional desde 2005, oferecendo ensino infantil. Situa-se no Conjunto Mocambinho II, quadra 29, casa 34, setor A, em prédio alugado, adaptado para funcionamento de Escola. A instituição mantenedora é o Instituto de Ensino Francisco de Assis LTda, CNPJ 10.253,899/0001-08, e tem como constituidores Antonia Maria de Macedo, Francisnice Carvalho de Vasconcelos  e Rosilene Alves Feitosa de Araújo. A diretora é Antonia Maria de Macedo. Pede, através de processo 213/09, autorização para oferecer ensino fundamental, séries iniciais.

II - RELATÓRIO

O processo está instruído com a documentação exigida, o regimento escolar e a proposta pedagógica seguem modelo padrão e nos planos de curso o conteudismo se impõe. 

A inspeção realizada pelas técnicas da Secretaria de Educação, Maria do Perpétuo Socorro de Oliveira e Rosa Maciel classifica como regular as instalações físicas. O espaço de recreação é pequeno e as aulas de Educação Física acontecem na quadra da Unidade Escolar Heli Sobral, mediante convênio.

O relato da inspeção não faz referência à existência de biblioteca, e sim a um convênio com a Unidade Escolar Heli Sobral, para uso da biblioteca, embora no organograma da Escola conste o espaço da biblioteca e na proposta pedagógica tenha uma relação de livros para alunos e professores, como existentes na instituição.

O corpo docente é formado de sete professores, todos cursam ensino superior. A escola tem 34 alunos matriculados no ensino fundamental distribuídos em 5 turmas de 1ª a 5ª série, que, equivocadamente, é dito, de 1º ao 5º ano, tanto pela direção como pela inspeção, única alusão ao ensino com duração de nove anos.

III – VOTO

Com base na documentação contida no processo e no relatório de inspeção da SEDUC, somos pelo credenciamento e pela autorização de funcionamento do Instituto de Ensino Francisco de Assis, até 31 de julho de 2012, oferecendo ensino fundamental, séries iniciais, com as seguintes ressalvas:
a) Os alunos matriculados em 2009, de 2ª a 5ª série, devem permanecer no ensino fundamental de 8 anos, pois não há possibilidade de uma escola que está iniciando em 2009 com ensino fundamental, ter alunos do 2º ao 5º ano do ensino fundamental de nove anos, salvo 2º ano se o aluno tiver sido transferido de escola que tenha iniciado o ensino fundamental de nove anos em 2008;
b) Para implantação do ensino fundamental com duração de nove anos, a Escola deve se debruçar sobre a documentação pertinente do Ministério da Educação e as resoluções dos Conselhos Nacional e Estadual de Educação, sobre o assunto.

É o parecer salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de julho de 2009.

                              Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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