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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 126/2009
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Avalia Projeto de Lei do ponto de vista de sua pertinência e oportunidade cultural e pedagógica.
PROCESSO: CEE/PI Nº 319/2009.

INTERESSADO: Secretaria de Governo do Estado do Piauí
ASSUNTO: Projeto de Lei

RELATOR: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

APROVADO: 16.07.2009.
I – HISTÓRICO

Trata este parecer de demanda da Secretaria de Governo do Estado do Piauí (Ofício nº 120/2009/DIJUR), através da qual se pede manifestação urgente deste Conselho Estadual de Educação sobre projeto de lei que, já aprovado pela Assembléia Legislativa, aguarda sanção e/ou veto do Chefe do Executivo. O projeto de lei em causa cria no calendário oficial do Estado do Piauí o Dia das Lendas Piauienses e dispõe sobre o estímulo a comemorações desta data nas unidades escolares da rede estadual de educação e dá outras providências.
No mérito, a relevância da matéria justifica, plenamente, a institucionalização do Dia das Lendas Piauienses como medida que vem ao encontro de prática já cultivada no meio escolar de contemplar nossas lendas como objeto de atividade curricular. Nessa direção, vem a propósito lembrar à lógica do adágio segundo o qual o que não é lembrado é fadado ao esquecimento. Ora, em rumo diametralmente oposto ao do adágio funciona a lógica da institucionalização: institucionaliza-se o que se quer perenizado.
No contexto do regulamentado, também parece pertinente e oportuno o disposto no parágrafo único do Art. 3º que prevê como dever da Secretaria de Estado da Educação e Cultura a edição de um “manual” tendo por conteúdo e objeto as lendas piauienses num formato e concepção que sejam adequados ao uso das instituições de ensino da rede pública estadual. 
Desse modo, do ponto de vista cultural e pedagógico, parece ao relator, pelas razões e motivos mencionados, que o projeto de lei em causa, uma vez editado só trará benefícios e qualidade à educação escolar que se oferta nas escolas da rede pública estadual.
II – CONCLUSÃO E VOTO.

Em face do exposto, conclui e vota o relator no sentido de que se responda à demanda da Secretaria de Governo do Estado do Piauí nos termos deste parecer. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 16 de julho de 2009.
Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares - Relator

III – DECISÃO DO PLENÁRIO
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
                    Presidente do CEE/PI
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