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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 140/2009
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Avalia Projeto de Lei do ponto de vista de sua pertinência e oportunidade cultural e pedagógica.
PROCESSO CEE/PI nº 372/2009
INTERESSADO: Secretaria de Governo do Estado do Piauí 
ASSUNTO: Projeto de Lei
RELATOR: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares 
APROVADO: 

I – RELATÓRIO

Trata este parecer de demanda da Secretaria de Governo do Estado do Piauí (Ofício nº 140/2009DIJUR), através da qual se pede manifestação urgente deste Conselho Estadual de Educação sobre projeto de lei que, na condição de já aprovado pela Assembléia Legislativa, aguarda sanção e/ou veto do Chefe do Executivo. O Projeto de Lei em causa “dispõe sobre a inclusão de aulas de música no currículo das escolas públicas estaduais” [de nível Fundamental e Médio]. 
No mérito, é preciso ponderar que, no plano normativo-regulamentar, a matéria objeto do projeto já está adequadamente contemplada de forma globalizada com indicativo de obrigatoriedade a se efetivar em registro interdisciplinar e contextualizado no âmbito das instituições de ensino, seja nas diretrizes curriculares nacionais (Resoluções CNE/CEB nº 02/98 e 03/98), seja nas propostas curriculares editadas pela Secretaria de Estado da Educação e Cultura. Daí porque, neste contexto analítico-apreciativo, pode-se dizer que a institucionalização, via lei específica de um tratamento tornando obrigatório apenas o ensino da música, quando existem tantas outras expressões integrantes do universo das artes, não seria seguramente, medida oportuna e pertinente. Para o destaque que se pretende dar ao cultivo e aprendizado da música, objeto do projeto de lei em consideração, há outros caminhos mais condizentes com o projeto educativo–cultural do Estado que se vislumbre realizar com a iniciativa em apreço,
Desse modo, de um ponto de vista cultural e pedagógico–escolar, parece ao relator, pelas razões e motivos mencionados, recomendar-se justificadamente o veto e não a sanção ao projeto de lei em causa.
II – CONCLUSAO E VOTO


Em face do exposto, conclui e vota o relator no sentido de que se responda à demanda      da Secretaria de Governo do Estado do Piauí nos termos, salvo melhor juízo, deste parecer.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 17 de agosto de 2009.

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares - Relator

III – DECISÃO DO PLENÁRIO

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova por unanimidade o parecer do relator.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                    Presidente do CEE/PI
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