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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 190/2009
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Autoriza a Secretaria de Educação do Município de São João da Canabrava (PI) a certificar alunos que foram aprovados no ENCCEJA, em 2008 e nos anos subseqüentes, condicionada esta autorização a formalização da adesão ao programa.

1. INTRODUÇÃO

A Secretaria de Educação do Município de São João da Canabrava (PI) vem a este Conselho, através do Processo CEE/PI nº 398/09, solicitar autorização para  certificar alunos que participaram do Exame Nacional para Certificação de Competências de Jovens e Adultos (ENCCEJA), promovido pelo Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Anísio Teixeira (INEP),  cujas provas foram aplicadas no município.

Está nos autos a manifestação daquele município de aderir ao programa, datada de 10 de dezembro de 2008, devidamente protocolada junto ao INEP, bem como a relação dos alunos que se submeteram e obtiveram aprovação nas quatro provas previstas para o Ensino Médio (inclusive a nota em separado de redação, parte da Prova I). 

O Município não solicitou a autorização prévia deste Conselho para aderir ao ENCCEJA, como é norma e está previsto nas atribuições das secretarias de educação (conforme o  modelo padrão do TERMO DE COMPROMISSO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA, firmado pelo MEC/INEP e o Município).

2. RELATÓRIO

O (ENCCEJA), promovido pelo MEC e na sua formatação atual, tem como objetivo avaliar as habilidades e competências básicas de jovens e adultos que não tiveram oportunidade de acesso à escolaridade regular na idade apropriada. O participante do ENCCEJA se inscreve em cada uma das áreas avaliadas, sendo que é possível obter certificação em cada prova, que são organizadas da seguinte forma:

ENSINO FUNDAMENTAL:

Prova I – Língua Portuguesa, Língua Estrangeira Moderna, Artes, Educação Física e uma proposta de tema para redação;

Prova II – Matemática;

Prova III – História e Geografia;

Prova IV – Ciências Naturais.

ENSINO MÉDIO:

Prova I – Linguagens, Códigos e suas Tecnologias e uma proposta de tema para redação;

Prova II – Matemática e suas Tecnologias;

Prova III – Ciências Humanas e suas Tecnologias;

Prova IV – Ciências da Natureza e suas Tecnologias.

Se o aluno alcança o mínimo de pontos exigido, é considerado aprovado naquela área. Ao final do processo avaliativo, o INEP expede um Boletim Individual do Aluno com as notas obtidas, sendo que o desempenho do aluno em cada competência é analisado de acordo com os modelos  estabelecidos na Matriz de Competências do ENCCEJA daquele ano.

O exame é aplicado anualmente e as certificações, conforme previsto no programa, são feitas diretamente nas secretarias municipais e estaduais de educação que aderem ao exame, que são as responsáveis pela forma e pelos critérios de utilização das notas, com autonomia para realizar as certificações. O participante do ENCCEJA se inscreve em cada uma das áreas avaliadas, sendo que é possível obter certificação em cada prova. O participante terá acesso à sua avaliação individual comparada com a média nacional de desempenho. Quem prestou o exame também receberá, pelos Correios, o Boletim Individual de Desempenho no endereço indicado no ato de inscrição.

Em 2008 o exame foi aplicado no município de São João da Canabrava (PI), resultante da adesão promovida pela Secretaria de Educação daquele município, diretamente junto ao MEC, conforme está informado no processo. Infelizmente a secretaria municipal não teve o cuidado de solicitar a autorização prévia do Conselho Estadual de Educação, órgão regulador daquela rede de ensino, o que faz agora, buscando a regularização dos certificados de conclusão dos alunos aprovados. 

3. CONCLUSÃO E VOTO

Tendo em vista as considerações acima, a relatoria recomenda:

1) Autorizar a Secretaria de Educação do Município de São João da Canabrava (PI) a certificar  alunos que foram aprovados no ENCCEJA aplicado naquele município em 2008, podendo essa certificação ser parcial, por área na qual o aluno tenha obtido aprovação, ou certificação final,  por conclusão do nível de ensino;
2) Autorizar a Secretaria de Educação do Município de São João da Canabrava (PI) a participar do ENCCEJA, a partir de 2009 e nos anos subseqüentes, mediante termo de adesão firmado com o INEP/MEC e envio de cópia do documento ao Conselho como forma de comunicação, expedindo os respectivos certificados;

3) Autorizar a SEDUC a autenticar os certificados de conclusão do Ensino Fundamental ou Ensino Médio expedidos pela Secretaria de Educação do Município de São João da Canabrava (PI), mediante apresentação do Boletim de Desempenho do Aluno produzido pelo MEC/INEP, com notas aprovativas em todas as áreas do nível de ensino certificado,  incluída a redação.

É o Parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de setembro de 2009. 

                   Consª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros - relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                         Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                        Presidente do CEE/PI
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