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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 197/2009 
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Favorável à autorização, até 30 de setembro de 2012, de doze escolas da rede municipal de SÃO MIGUEL DO FIDALGO para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental, este na modalidade regular e EJA e a implementação do Ensino Fundamental de nove anos de duração.

 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
 Em análise o processo CEE nº 321/09, em que a prefeita do município de SÃO MIGUEL DO FIDALGO, Maria Salomé da Silva Cronemberger, vem a este Conselho solicitar a autorização dos cursos da Educação Básica ministrados pela rede de escolas municipais, inclusive a implantação do Ensino Fundamental com nove anos de duração. O município, que integra a 8ª GRE, tem a sede da prefeitura na Rua Joaquim Dias de Oliveira s/n. As escolas estavam autorizadas coletivamente pela Resolução CEE/PI nº 001/2001.

Estão contidos nos autos:

a)  Relação das doze unidades escolares, especificando o endereço e os cursos que  oferta com a respectiva modalidade;

b)  Regimento Interno e Projeto Político Pedagógico da rede, com seus anexos (inclusive as matrizes curriculares dos cursos que oferta)

c) Relação dos professores que atuam na rede, com a respectiva qualificação, distribuídos entre as escolas da zona urbana e rural.
II – RELATÓRIO
A nova versão do PPP e o RI propõem o Ensino Fundamental com oito anos de duração (1ª a 8ª série) e com nove anos de duração (1º ao 9º ano), com início aos seis anos e implantação gradativa. Consta no regimento as regras de transição de um formato para o outro, carecendo de ficar mais clara a obrigação de manter os registros separados e garantir a oferta do Ensino Fundamental de oito anos até que a última turma ingressante nesse formato conclua sua trajetória, conforme estabelece a Resolução CEE/PI nº 141/2007.

Embora compatíveis entre si, a proposta pedagógica e o regimento da rede necessitam de alguns reparos, em particular o regimento, no qual deve ser inserido as normas previstas para o curso de EJA, em conformidade com a Resolução CEE/PI nº 139/05, particularmente a duração e  idade mínima de acesso.

A Educação Infantil ofertada pelo município atende crianças de quatro a cinco anos.
III – CONCLUSÃO E VOTO

 Diante do exposto, manifesto meu voto: 

a) Pela renovação de autorização, até 30de setembro de 2012, de doze escolas da rede do Município de SÃO MIGUEL DO FIDALGO, para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental, este na modalidade regular e EJA, conforme relação contida no processo;

b) Pela aprovação do novo regimento e proposta pedagógica apresentados, com vistas a implantação do Ensino Fundamental de nove anos de duração, com os reparos apontados neste parecer;

c) Conceder o prazo de um ano para que seja reapresentado ao Conselho Estadual de Educação novo regimento interno da rede, re-elaborado conforme orientação deste parecer;
d) Pela recomendação à Secretaria Municipal de Educação que mantenham atualizados, junto ao cadastro do CEE,  os dados das escolas da rede, particularmente o NOME DO ESTABELECIMENTO, ENDEREÇO, CURSOS OFERECIDOS, RELAÇÃO DOS PROFESSORES e, sempre que possível,  o NÚMERO DE ALUNOS ATENDIDOS.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 28 de setembro de 2009.
                   Consª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros – relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
                         Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                        Presidente do CEE/PI
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