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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 206/2009
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Aprova Proposta Pedagógica e Regimento Interno do INSTITUTO FONTES DE ENSINO, reformulados para fins de oferta do ensino fundamental de nove anos.

PROCESSO CEE/PI nº 255//2009

INTERESSADO: INSTITUTO FONTES DE ENSINO
ASSUNTO: Reformulação da Proposta Pedagógica e Regimento Interno
RELATOR: Francisco Edvan da Silva
I. RELATÓRIO

A Sra. Maria da Silva Fontes, diretora do Instituto Fontes de Ensino, protocolou neste Conselho, sob o nº 255/2009, requerimento através do qual submete à apreciação do Conselho Estadual de Educação a proposta pedagógica e o regimento da escola reformulados com vistas à oferta do ensino fundamental de nove anos. A escola está situada na Rua Prof. Rafael Farias, nº 215, em Oeiras - PI e tem como mantenedora a empresa Instituto Fontes de Ensino Ltda, CNPJ nº 05.883.141/0001-13.
A instituição oferece o curso de educação infantil, ensino fundamental regular completo, autorizado pelo Conselho através da Resolução CEE/PI nº 011/2005 e educação profissional técnica de nível médio, na área de saúde.  
   Em relação aos documentos apresentados, este relator constatou que ambos estão articulados entre si e abordam os aspectos essenciais à implantação do ensino fundamental de nove anos, obedecendo às diretrizes da Lei nº 11.274/2006 e dos Pareceres do Conselho Nacional de Educação e ao que determina a Resolução CEE/PI nº 141/2007. 

No que se refere à proposta pedagógica da escola observa-se, também, que traz os elementos formais de um modelo padrão. A escola destaca neste documento que adota os Parâmetros Curriculares Nacionais (PCN) para o Ensino Fundamental, transpondo para o referido documento os eixos e conteúdos programáticos estabelecidos pelos PCN para esta etapa de ensino.

Vale ressaltar que a proposta de ensino fundamental de nove anos requer uma nova forma de organização do tempo e do espaço escolar, o que implica na redefinição de objetivos e competências a serem atingidas.
II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto e com base nas informações contidas no processo em tela, submeto ao plenário voto pela aprovação da Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar do Instituto Fontes de Ensino. 
Este é o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de outubro de 2009.

Cons. Francisco Edvan da Silva – Relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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