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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 230/2009
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Emite parecer favorável às mudanças de mantenedora e nome de fantasia do Colégio São Lucas que oferece Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular, Completo, na Praça João de Deus Filho, 133 - Centro, na cidade de Picos - PI, que passa a ser a Escola São Lucas Ltda ME. 
I. INFORMAÇÕES GERAIS 

Pelo processo Nº 433/2009, de 1º.10.2009, a Diretora do Colégio São Lucas, mantido pela firma   Ana Maria de Sousa,  CNPJ Nº 35.155.399/0001-64, rede privada,  situado na Praça João de Deus Filho, 133 - Centro, na cidade de Picos-PI, comunica a este egrégio Conselho Estadual de Educação que houve reestruturação de gestão da empresa e solicita aprovação dessas modificações.

Após análise, a relatora reconhece o desmembramento do Colégio São Lucas, sediado na Praça João de Deus Filho, 133 - Centro, em duas novas escolas, uma com o nome Escola São Lucas e a outra com o nome Colégio São Lucas, sediadas nesse mesmo endereço; a primeira responsável pela oferta da Educação Infantil e do Ensino Fundamental regular, completo e a segunda responsável pela oferta do Ensino Médio. As duas escolas serão mantidas, respectivamente, por duas novas pessoas jurídicas.

II. RELATÓRIO E ENTENDIMENTO 
Trata o presente Parecer do pedido de aprovação das alterações ocorridas na entidade mantenedora do Colégio São Lucas, que oferece Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular, Completo e Ensino Médio Regular. 

O processo está instruído com todos os documentos exigidos pela Resolução que regulamenta a matéria e, também, com os dados da nova entidade cuja denominação assim se apresenta: ESCOLA SÃO LUCAS LTDA ME, CNPJ 07.689.676/0001-83, que manterá doravante a Escola São Lucas, com a oferta da Educação Infantil e o Ensino Fundamental Regular, Completo, tendo como representante legal a Srª Luisa Elane Alexandre de Sousa, RG Nº 1.772.191 SSP-PI, CPF/Nº 947.500.093-34, residente e domiciliada em Picos - PI. 
    III. CONCLUSÃO E VOTO 
Considerando que a criação de uma nova entidade mantenedora em nada prejudica ou contraria o funcionamento dos cursos autorizados por este Conselho, voto pelos os encaminhamentos:

                      I - Reconhecer o desmembramento do COLÉGIO SÃO LUCAS, rede privada, localizado à Praça João de Deus Filho, 133 - Centro, na cidade de Picos- (PI,), em duas unidades de ensino, funcionando no mesmo endereço.

II - Autorizar as mudanças de mantenedora  e  de nome de fantasia do Colégio São Lucas, situado  à Praça João de Deus Filho, 133 – Centro na cidade de Picos-PI, para ESCOLA SÃO LUCAS LTDA ME, CNPJ 07.689.676/0001-83 mantenedora da  ESCOLA SÃO LUCAS reafirmando a autorização para  a ministrar  Educação Infantil e  Ensino Fundamental Regular, Completo.
 III - Reafirmar a autorização do COLÉGIO SÃO LUCAS, mantido pela firma ANA MARIA DE SOUSA, CNPJ Nº 36.155.399/0001-64, rede privada situado  à Praça João de Deus Filho, 133 – Centro, na cidade de Picos-PI, para  ministrar Ensino Médio Regular.

É o parecer, s.m.j. 
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de outubro de 2009.
Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

 O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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