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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 246/2009
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Favorável à autorização, até 30 de novembro de 2012, de vinte e oito escolas da REDE MUNICIPAL DE RIBEIRO GONÇALVES para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental, este na modalidade regular e EJA.

 I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo CEE/PI nº 407/09, em que o prefeito do município de RIBEIRO GONÇALVES (11ª GRE), Agamenom Pinheiro Franco, vem a este Conselho solicitar a autorização dos cursos da Educação Básica ministrados pela rede de escolas municipais. Estão contidos nos autos:

a)   Relação das vinte e oito escolares que compõem a rede, especificando o endereço e os cursos que  cada uma oferta, com a respectiva modalidade;

b)   Projeto político pedagógico e regimento escolar, os mesmos para as escolas da zona urbana e rural, tendo como anexos as matrizes curriculares do Ensino Fundamental de 8 e nove anos e na modalidade Educação de Jovens e Adultos (EJA), adotadas pelas escolas;

c) Relação dos docentes vinculados à rede.
II – RELATÓRIO 
O Prefeito submete ao CEE a autorização dos cursos da Educação Infantil para crianças de três anos no maternal e quatro e cinco anos na pré-escola; o Ensino Fundamental na modalidade regular, a partir dos seis anos (com oferta do formato de oito anos até a conclusão da última turma), e o Ensino Fundamental na modalidade EJA, nas etapas I, II, III e IV, correspondendo ao curso completo. 

O regimento escolar da rede e a proposta pedagógica encontram-se instruídos corretamente quanto ao conteúdo e a forma, apresentam linguagem adequada, estão compatíveis entre si e incluem  os dispositivos mais importantes para os documentos da espécie:
a) Freqüência obrigatória mínima de 75% para os alunos;

b) Recuperação paralela;

c) Regras claras quanto a forma de apuração do rendimento escolar adotado;

d) Idade mínima de acesso de 6 anos para o Ensino Fundamental.
O regimento traz as regras de transição entre os formatos de oito e nove anos, conforme estabelece a Resolução CEE/PI nº 141/07:

a) implantação gradativa do Ensino Fundamental de nove anos, começando pela primeira série;

b) manutenção dos registros separados para os dois formatos, sem migração de alunos de um formato para outro;

c) continuidade de oferta do Ensino Fundamental de oito anos para os alunos que ingressaram no curso com essa duração.  

Embora proponha a oferta, do Ensino Fundamental completo na modalidade EJA, não prevê o regimento todas as regras referentes a esses cursos, que têm regulação específica deste Conselho através da Resolução CEE/PI nº 139/05, principalmente a idade mínima de acesso (14 anos) e as condições especiais de transferência. Fica o município alertado para seu cumprimento, em relação ao Ensino Fundamental ofertado para jovens e adultos.

III – CONCLUSÃO E VOTO
 Diante do exposto, encaminho ao plenário as seguintes deliberações: 
a) Pela autorização, até 30 de novembro de 2012, de vinte e oito escolas da rede do Município de RIBEIRO GONÇALVES, conforme relação contida no processo, para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental, este na modalidade regular e EJA;
b) Pela recomendação à Secretaria Municipal de Educação que mantenha atualizados, junto ao cadastro do CEE,  os dados das escolas da rede, particularmente o NOME DO ESTABELECIMENTO, ENDEREÇO, CURSOS OFERECIDOS, RELAÇÃO DOS PROFESSORES DA REDE e, sempre que possível,  o NÚMERO DE ALUNOS ATENDIDOS.
É o parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de novembro de 2009.

                   Consª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros – relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                        Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                        Presidente do CEE/PI
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