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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 250/2009
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Opina pelo reconhecimento, até 30 de novembro de 2011, do curso Técnico em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente, Saúde e Segurança, ministrado pelo COLÉGIO PROGRESSO, com sede na cidade de Luzilândia (PI), recomendando que se determinem as providências que especifica.

  PROCESSO CEE/PI Nº 085/09

  INTERESSADO: Colégio Progresso
  ASSUNTO: Reconhecimento de curso de Educação Profissional Técnica de nível médio.

RELATORES: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares / Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio / Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos / Consª Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros
  I – INTRODUÇÃO

                          
O Colégio Progresso, criado, instalado e mantido pelo Instituto de Ensino o Progresso Ltda, inscrito no CNPJ Nº 63.507.016/0002-96, situado na Rua Professor Francisco Mendes, n° 126, Centro, na cidade de Luzilândia - PI tem como diretor o Sr. Edson Barbosa Carneiro. O curso está autorizado pela Resolução CEE/PI nº 130/08, decorrente do Parecer CEE/PI nº 189/08.

Vem agora o Colégio Progresso através do Processo CEE/PI nº 085 /09, solicitar do Conselho as providências para o reconhecimento do curso em causa. Para dar seguimento aos trâmites necessários ao pleito, foi nomeada a comissão verificadora, através da Portaria ADM/CEE/PI nº 043/09, composta pelas especialistas Alline Vieira dos Santos (Especialista em Saúde Pública e Bacharela em Enfermagem) e Rita de Cássia Moreira M. Santos (Licenciada em Saúde – Formação Pedagógica). 

II – RELATÓRIO

                         A comissão fez a verificação in loco em 04 de julho do corrente ano, apresentando relatório acompanhado de fotografias, avaliando que no momento a escola apresentava falhas que precisavam ser corrigidas para que apresentasse as condições favoráveis para o funcionamento do curso. Dentre os pontos ressaltaram o estado das instalações físicas do prédio cedido, o reduzido acervo bibliográfico, a estrutura do laboratório de enfermagem e o preenchimento incorreto dos diários de classe. Diante da situação relatada, o processo, em 17 de agosto do corrente ano, foi convertido em diligência para que a instituição atendesse o que segue:

a)  Comprovar o atendimento, quanto às instalações físicas, das exigências previstas no novo Catálogo de Cursos Técnicos, entendidas por este Conselho como condição mínima para funcionamento do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem;
· Laboratório de Informática, com mínimo de seis computadores conectados à Internet, equipados com programas específicos para a prática da enfermagem;

· Laboratório de Anatomia Humana, composto de peças artificiais, sendo indispensável a existência de boneco anatômico que permita a prática de procedimentos de enfermagem  em situação simulada.
b) Relação dos alunos que atende atualmente, agrupados por turma e data de conclusão;

c) Relação dos docentes, indicando a disciplina que ministra (ou ministrou) e um pequeno currículo de cada professor, assinado pelo mesmo e acompanhado de cópia do diploma do curso superior;

d) Documento que comprove que a escola mantém vínculo permanente com um grupo mínimo de professores do curso;

e) Cópia dos convênios firmados para desenvolvimento dos estágios (os que estão em desenvolvimento e os futuros, já conveniados);

f) Cópia dos relatórios dos estágios já realizados com visto do enfermeiro chefe do hospital campo de estágio;

g) Ficha individual do aluno;

h) Quadro de horário das aulas por turma;

i) Diário de Classe – apresentar 50% por módulo de todas as turmas. 

A direção do Colégio Progresso apresentou a documentação acima relacionada e passamos a análise:

· O prédio, de propriedade da prefeitura municipal, cedido ao Colégio Progresso hoje apresenta uma estrutura física que atende as condições mínimas para funcionamento do curso;

· O corpo docente formado por professores com graduação em enfermagem e registrados no COREN, com contrato de trabalho recebendo por hora/aula, um professor contratado pela CLT e qualificação compatível com as disciplinas que ministram;

· A coordenação do curso é exercida por profissional da  área de saúde, enfermeiro contratado pela CLT  e as funções de diretor e coordenador pedagógico exercidas pela mesma pessoa - a proprietária da escola Sra. Maria do Rosário Lima, com formação em pedagogia;

· Laboratório de Informática conta com vinte computadores interligados a internet e com programas específicos;

· Laboratório de Enfermagem  conta com instrumentais que simulam o ambiente hospitalar em destaque as peças anatômicas, como o boneco;
· O estágio é realizado no Hospital Gerson Castelo Branco conforme convênio anexado aos autos e os relatórios de estágios demonstram que os alunos cumpriram a carga horária prevista;

· A biblioteca com acervo muito reduzido precisando de investimento quanto a aquisição de títulos em número suficiente ao alunado atendido e melhoria na estrutura física;

· Os diários de classe preenchidos com todas as informações que permitem constatar o cumprimento do plano de curso;

· Corpo discente – vinte e quatro alunos aguardam certificação e cento e quarenta e quatro estão cursando técnico em enfermagem;
· O plano de curso adaptado à Resolução CNE/CEB nº 03/2008, que implementa o novo Catálogo de Cursos Técnico.  A carga horária de 1250 horas, teórico-práticas e 600 horas do estágio supervisionado. 
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a conclusão e voto da relatoria consubstanciam e recomendam à deliberação do plenário as decisões seguintes:

I - Reconhecer, até 30 de novembro de 2011, o curso Técnico em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente, Saúde e Segurança do COLÉGIO PROGRESSO, mantido pelo Instituto de Ensino o Progresso Ltda, inscrito no CNPJ Nº 63.507.016/0002-96, situado na Rua Professor Francisco Mendes, n° 126, Centro, na cidade de Luzilândia - PI,

II – Recomendar que, nesse período, a Escola adquira títulos para aumento do acervo bibliográfico, bem como melhoria na estrutura física do laboratório;

III – Recomendar que a Instituição amplie o grupo de professores com vínculo permanente;

IV – Recomendar, ainda, que a direção programe a obtenção de sede própria;

V – Determinar ao COLÉGIO PROGRESSO que submeta os diplomas expedidos, para os alunos concludentes do curso em apreço, para a devida autenticação efetivada pelo setor próprio da SEDUC, somente a partir de quando os mesmos terão validade.
É o parecer, S M J.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 16 de novembro de 2009. 

RELATORES:

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Consª Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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