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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 253/2009
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Opina favoravelmente ao credenciamento do EDUCANDÁRIO ESTRELA DA MANHÃ, como instituição privada integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e pela autorização de funcionamento do curso de Ensino Fundamental regular, séries iniciais / anos iniciais, até 31 de outubro de 2013, com recomendações.

PROCESSO CEE/PI nº 430/2009

INTERESSADO: Educandário Estrela da Manhã
ASSUNTO:Autorização para funcionamento do curso de ensino fundamental regular, anos iniciais
RELATORA: Maria da Conceição Castelo Branco Leite
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo CEE/PI nº 430/2009, de 30 de setembro de 2009, através do qual a Sra. Maria do Socorro Soares de Sá, diretora do Educandário Estrela da Manhã, situado na Rua Enilson Carvalho, 2296, Bairro Piçarreira I, em Teresina – Piauí, solicita a este Conselho autorização para o funcionamento do curso de Ensino Fundamental - séries iniciais / anos iniciais. 
Embora a Escola somente agora solicite autorização do CEE/PI já funciona no endereço acima desde 2008. Conta com 43 alunos no ensino fundamental, na faixa etária de 06 a 10 anos,  distribuídos em turmas de 1ª a 4ª série. Funciona em prédio alugado e adaptado para funcionamento da escola.
II – RELATÓRIO

O processo em pauta está instruído com a documentação indicada pela Resolução CEE/PI nº 054/2003, inclusive o regimento escolar e a proposta pedagógica da escola.  

De acordo com o relatório técnico do engenheiro João Ferreira de Sousa a escola apresenta suas instalações atuais em bom estado e possui condições técnicas para funcionamento.

 A inspeção foi feita pela técnica Maria do Perpétuo Socorro de Oliveira, da equipe de inspeção escolar da Secretaria Estadual de Educação, que considerou que a Escola dispõe das condições necessárias ao funcionamento do curso que solicita, quanto aos espaços, equipamentos, quadro de pessoal, recursos pedagógicos e os registros de vida escolar dos alunos, muito embora as aulas de educação física sejam realizadas na quadra de esporte cedida pela Associação de Moradores do bairro Piçarreira, as aulas de Ciências sejam ministradas no laboratório da Escola Santa Teresinha, situada no bairro Satélite e a escola só  conte com uma pequena sala de leitura.
O corpo docente é formado por 06 (seis) professores, sendo que 04 deles estão cursando Licenciatura em Pedagogia  e 02 já possuem curso completo de licenciatura.  
O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica da escola trazem os elementos formais de um modelo padrão, apresentando uma organização curricular e carga horária compatíveis com as determinações da Lei 9394/96. Através deles, a escola informa que oferece o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série,  mas afirma que pretende implantar o ensino fundamental no formato de nove anos de forma gradativa, a partir de 2010, mantendo paralelamente os dois formatos e seus respectivos registros. No entanto, a matriz curricular apresentada para o ensino fundamental de nove anos não apresenta uma organização curricular compatível com as orientações emanadas dos diversos pareces do Conselho Nacional de Educação (CNE) e documentos do Ministério de Educação.
Em face do exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam ao plenário as decisões seguintes: 
a) Credenciar o Educandário Estrela da Manhã como instituição privada integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e autorizar, até 31 de outubro de 2013, o funcionamento do Curso de Ensino Fundamental regular, séries iniciais / anos iniciais, ministrado por este estabelecimento de ensino, retroagindo a presente autorização à fevereiro de 2008, data em que a escola iniciou suas atividades.
b) Recomendar à escola que reformule o seu regimento e a sua proposta pedagógica adequando-os às diretrizes do ensino fundamental de 9 (nove) anos, consultando para tanto os pareceres do Conselho Nacional de Educação e documentos publicados pelo Ministério da Educação e Cultura sobre Ensino Fundamental de nove anos, os quais se encontram referenciados na Resolução CEE/PI nº 141/2007.
c) Recomendar à escola que implante o ensino fundamental de 9 (nove) anos de forma gradativa, ou seja, a partir do 1º ano do ensino fundamental e mantenha os dois formatos de ensino, até a completa extinção do ensino fundamental de 8 (oito) anos. Isso significa que os alunos que ingressaram na 1ª série do ensino fundamental, no formato de 8 (oito) anos, terão direito a concluí-lo neste período de tempo.
d) Solicitar à mantenedora da escola que providencie os espaços e equipamentos apropriados para o desenvolvimento das atividades pedagógicas do ensino fundamental, principalmente considerando as exigências do ensino fundamental de 9 (nove) anos, sob pena de indeferimento da renovação de autorização de funcionamento da escola.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de novembro de 2009.

                Consª. Maria da Conceição Castelo Branco Leite – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.
                                                Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                         Presidente do CEE/PI
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