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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº261/2009
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Emite parecer favorável à mudança de mantenedora, a mudança de nome fantasia, ao credenciamento e à renovação de autorização, até 31 de outubro de 2014, de funcionamento da ESCOLA TIA ERINELDA, rede privada, na cidade de Esperantina (PI), para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo.    

I – INFORMAÇÕES GERAIS 

Em análise o processo CEE/PI nº 275/2009 que trata do pedido de renovação de autorização dos cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo, solicitado pela Senhora Erinelda Alves Ramos, diretora da ESCOLA TIA ERINELDA, rede privada, e que no mesmo processo solicita mudança de mantenedora e nome de fantasia. 

II – RELATÓRIO 

A Instituição anteriormente era denominada ESCOLA DE EDUCAÇÃO SOCIAL DR. CHAGAS RODRIGUES mantida pela firma ESCOLA DE EDUCAÇÃO SOCIAL DR. CHAGAS RODRIGUES, CNPJ 06.575.526/0001-86, rede privada, com sede na Rua Coronel Patriotino Lages Rebelo,  388 - Centro, em Esperantina (PI) autorizada a ministrar os cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo pela Resolução CEE/PI Nº 254/2006, vencida em 14 de junho deste ano. Atualmente tem o nome de ESCOLA TIA ERINELDA mantida pela Firma ERINELDA ALVES RAMOS, CNPJ nº 06.575-562/0001-86, com sede no mesmo endereço e oferecendo os cursos anteriormente autorizados. 

Os técnicos da Coordenação de Gestão e Inspeção Escolar da 2ª Gerência de Educação realizaram inspeção na instituição de ensino, conforme a Ficha Perfil da Escola acostada nos autos e apresentaram relatório favorável às condições de funcionamento.  

A instituição funciona em prédio próprio, com salas amplas e iluminadas, corpo docente qualificado de 17 professores, sendo que 15 possuem licenciatura plena, e oferece atualmente Educação infantil no turno manhã com 3 turmas e um total de 58 alunos e o Ensino Fundamental Regular nos turnos manhã e tarde com 8 turmas e um total de 120 alunos, com instalações específicas para exercício das atividades de ensino com grau regular de satisfação, possuindo 07 (sete) salas de aulas, diretoria, sala de professor, cantina com boas condições de higiene, almoxarifado, biblioteca, banheiros adaptados para o uso escolar e apresentam boas condições de higiene. A escola possui um computador com impressora, videocassete, aparelho de DVD, toca CD, caixa de som amplificada, microfone, retroprojetor, brinquedos educativos, laboratório de ciências com alguns materiais e recursos pedagógicos. A biblioteca tem sala própria contendo  estantes com acervo bibliográfico.  A área de recreação consiste em um pátio externo e uma quadra de esportes onde são realizadas as atividades de educação física. A escola possui quadros em acrílico, ar condicionado, carteira universitária, estante e mesas para os professores. 



A instituição informou que já tem aluno matriculado no ensino fundamental com duração de 09 anos, mas continua oferecendo concomitantemente o ensino fundamental com duração de 08 anos, até a extinção total, mantendo duas matrizes curriculares e registros, tudo em consonância com a Resolução CEE/PI 141/07.



O regimento interno e a proposta pedagógica estão elaborados de acordo com a legislação educacional obedecendo ao que determinada as normas para a oferta do ensino fundamental com duração de 09 anos. 

III – CONCLUSÃO E VOTO 

Em face do exposto e baseada nas informações contidas no processo, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável a:

1 – Mudança de mantenedora e nome de fantasia de ESCOLA DE EDUCAÇÃO SOCIAL DR. CHAGAS RODRIGUES mantida pela firma Escola de Educação Social Dr. Chagas Rodrigues, CNPJ 06.575.526/0001-86 para  ESCOLA TIA ERINELDA mantida pela Firma Erinelda Alves Ramos, CNPJ nº 06.575-562/0001-86, com sede na Rua Coronel Patriotino Lages Rebelo,  388 - Centro, em Esperantina (PI);

2 – Renovação da autorização de funcionamento, até 31 de outubro de 2014, da  ESCOLA TIA ERINELDA, rede privada, para ministrar os Cursos: Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo, com sede em Esperantina-PI, retroagindo seus efeitos a 14 de junho do corrente ano.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de novembro de 2009.

Consª. Odeni de Jesus da Silva - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora. 

Eliana Maria Mendonça Sampaio 

Presidente do CEE/PI
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