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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 269/2009
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Favorável à renovação de autorização da ESCOLA COMERCIAL DE PARNAÍBA, rede privada, na cidade de Parnaíba, para oferta do Ensino Fundamental Regular - anos finais, até 30/11/2014 e Ensino Fundamental - etapas finais, na modalidade da Educação de Jovens e Adultos até 30/11/2012, com recomendações. 

  PROCESSOS CEE/PI Nos 304/2009 e 305/2009

  INTERESSADO: Escola Comercial de Parnaíba
  ASSUNTO: Renovação de autorização
  RELATORA: Conselheira Maria Margareth Rodrigues dos Santos

  APROVADO: 30/11/2009

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise os Processos CEE/PI nºs. 304/2009 e 305/2009, em que a Sra. Maria da Cruz de Oliveira Pereira, diretora da Escola Comercial de Parnaíba, situada à Rua Dr. João Emílio Falcão Costa, nº 562, Bairro São José, Parnaíba (PI), vem a este Conselho solicitar a renovação de autorização da oferta dos cursos de Ensino Fundamental Regular, anos finais e na modalidade da Educação de Jovens e Adultos – EJA. 
A Escola Comercial de Parnaíba está autorizada por meio das Resoluções CEE/PI nos 224/2006 e 128/2007 para o Ensino Fundamental Regular, anos finais e Ensino Fundamental Etapas Finais, na modalidade Educação de Jovens e Adultos, respectivamente.
II – RELATÓRIO

                     Após cumprimento de diligência o processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar, dentre estas a Proposta Pedagógica e Regimento Escolar, explicitando a forma de organização e as normas da Instituição para oferta dos Cursos em pauta, Ensino Fundamental Regular, anos finais e Ensino Fundamental etapas finais, na modalidade da Educação de Jovens e Adultos - EJA. 
Segundo relatório de Inspeção Escolar a Escola funciona em prédio próprio, possui 14 dependências; a biblioteca funciona em uma sala provisória, contando com acervo de 100livros; o laboratório de Informática está em fase de instalação, provisoriamente os alunos utilizam o laboratório da Fundação Raul Bacelar e do CRAS; não possui espaço para realização das práticas de Educação Física, estas são realizadas na quadra da Fundação Raul Bacelar e do Curtume da COBRASIL; não dispõe de laboratório de ciências; conta com um quadro de professores qualificados, comprovado por meio de documentação apresentada.
                      Analisada a documentação constante nos autos e o relatório da Inspeção escolar, observa-se que a Escola Comercial de Parnaíba, dispõe das condições necessárias a oferta dos cursos que solicita, mas deve adotar as providências que recomenda este parecer.
III – CONCLUSÃO E VOTO

 Diante do exposto, esta relatora recomenda ao plenário:
a) Renovar a autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular, anos finais, ofertado pela Escola Comercial de Parnaíba, até 30/11/2014 e do Ensino Fundamental etapas finais, na modalidade da Educação de Jovens e Adulto, até 30/11/ 2012;
,               b) Determinar à Escola Comercial de Parnaíba que providencie e apresente a comprovação a este Conselho, até 31 de janeiro de 2010, o que segue:

                          - instalações adequadas para funcionamento da Biblioteca e atualize o acervo bibliográfico;

                             - instalações e equipamentos do laboratório de ciências; 
                             - instalações e equipamentos do laboratório de informática.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 30 de novembro de 2009.

Consª.  Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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