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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº289/2009
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Opina favoravelmente a autorização de funcionamento do COLÉGIO CIDADE, rede privada de Teresina, para ministrar ensino fundamental regular, anos finais e ensino médio regular, até 31/12/2013, retroagindo a 12/08/09 e pela aprovação da adequação do regimento interno e da proposta pedagógica ao ensino fundamental com duração de nove anos.

1 – ASPECTOS GERAIS
O Colégio Cidade, rede privada de Teresina, situa-se a Rua Eliseu Martins 1611, Centro. Funciona sob as resoluções CEE-PI nºs 040/2003 e 439/2006, oferecendo ensino fundamental séries finais e ensino médio (regulares) e também os mesmos níveis na modalidade EJA ( Ensino de Jovens e Adultos). A Resolução CEE/PI Nº. 040/2003 venceu em 25 de junho de 2008 e como a instituição não adotou providências para a renovação dos cursos (ensino fundamental regular e ensino médio regular) o plenário do Conselho na sessão de 06 de julho deste ano decidiu por cessar, a partir de 1º de agosto de 2009, a autorização de funcionamento dos referidos cursos pela Resolução CEE/PI Nº 099/2009.

 A mantenedora é o Centro de Ensino Cidade LTDA, CNPJ 09.354.974/0001-48 e os constituidores são Nádia Sandra Silva Sousa e Eudácio Carvalho. A diretora Gorete de Paiva Leal.

2 - RELATÓRIO 

 No processo em análise, o Colégio Cidade solicita autorização de funcionamento para oferta do ensino fundamental de nove anos, regular, anos finais e ensino médio regular. A inspeção aponta a existência de prédio próprio adequado ao funcionamento da escola e adaptado às pessoas com deficiência. Tem 98 alunos matriculados, sendo que do ensino fundamental há apenas uma turma de 20 alunos da 8ª série. A biblioteca tem acervo pequeno e desorganizado. A prática de educação física é feita  em quadra da SEMEL, mediante  convênio. Há ainda no relatório a lista de material existente no laboratório.

 O corpo docente é formado de 19 professores, todos com formação superior, além de 02 coordenadores, 01 secretária e uma 01diretora.

3 – CONCLUSÃO E VOTO

O processo está instruído com toda a documentação exigida e a inspeção aponta condições favoráveis de funcionamento. Assim, o voto desta relatora é pela autorização de funcionamento do Colégio Cidade, retroagindo a 12/08/09 para ministrar ensino fundamental, anos finais e ensino médio regular, cessando os efeitos da Resolução CEE/PI Nº 099/2009. E ainda pela aprovação da adequação do regimento interno e da proposta pedagógica ao ensino fundamental de nove anos, com as seguintes recomendações:

a) A equipe do Colégio Cidade deve refazer a leitura dos documentos relativos ao ensino fundamental de nove anos, sobretudo os que indicam como vai se dar a implantação, pois não há condições de ter 6º ano dessa modalidade em 2010. Assim, os alunos que se matricularem em 2010, virão da modalidade de 8 (oito) anos, e nela devem permanecer até a conclusão da 8ª série.

b) Reorganizar a biblioteca da escola, dando condições de manuseio do acervo, pelos alunos.

c) Compatilibilizar o percentual de aproveitamento para aprovação, pois ora fala 60%, ora 70%. 

É o parecer, s.m.j.
                             Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de dezembro de 2009.

Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.

   O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
                               Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

     Presidente do CEE/PI
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