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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº309/2009
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Renova a autorização, até 31 de dezembro de 2014, de funcionamento do INSTITUTO EDUCACIONAL DE ENSINO BÁSICO, rede privada, na cidade de Guadalupe (PI) para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Regular Completo.     

I – INTRODUÇÃO


Em análise o processo CEE/PI nº 417/09/00 em que a direção do Instituto Educacional de Ensino Básico, rede privada, situado na Quadra 15, Casa 20, Centro, em Guadalupe - PI, tendo como mantenedora o Instituto Educacional de Ensino Básico Ltda, CNPJ 00.110.876/0001-90, solicita a renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental Regular Completo. A escola é credenciada e autorizada a funcionar pelas Resoluções Nºs 217/06 e 188/07 para oferta dos cursos: Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular Completo e Ensino Médio Regular. 
                       A instituição foi inspecionada por técnico da Coordenação de Gestão e Inspeção Escolar da 10ª Gerência Regional de Educação, com sede em Floriano, estando anexos aos autos a ficha perfil e o relatório técnico com posicionamento favorável as condições de oferta dos cursos.                . 
II – RELATÓRIO

           
             A instituição propõe a implantação do ensino fundamental com duração de nove anos a partir de 2010 de forma gradativa devendo funcionar com os dois registros curriculares, até o atendimento final dos alunos matriculados no formato de oito anos.

Em relação aos documentos apresentados, esta relatora constatou que estão articulados entre si e abordam aspectos essenciais à implantação do ensino fundamental de nove anos, obedecendo às diretrizes da Lei 11.274/2006 e ao que determina a Resolução CEE/PI nº 141/2007. Merece ressalta o percentual de freqüência para aprovação que fere a legislação em vigor, recomenda-se alteração dos artigos que tratam a matéria.

É importante ressaltar que a proposta de ensino fundamental de nove anos requer uma nova forma de organização do tempo e do espaço escolar, o que implica na redefinição de objetivos e competências a serem atingidas, de conteúdos a serem trabalhados, de metodologia de ensino e formas de avaliação a serem utilizadas.
III – CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA
Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo e no relatório técnico da inspeção, a conclusão e voto desta relatora recomendam ao plenário as decisões seguintes:

                                   I - Renovar a autorização, até 31 de dezembro de 2014, de funcionamento do INSTITUTO EDUCACIONAL DE ENSINO BÁSICO, rede privada, na cidade de Guadalupe (PI) para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Regular Completo. 

                                   II - Recomendar à escola que a implantação do ensino fundamental de 9 (nove) anos seja de forma gradativa, ou seja, a partir do 1º ano do ensino fundamental e mantenha os dois regimes de ensino, até a completa extinção do ensino fundamental de 8 (oito) anos. Isso significa que os alunos que ingressaram na escola, em 2008, no regime de 8 (oito) anos, terão direito a concluí-lo neste período de tempo.
Este é o parecer, s. m.j.

                                  Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 18 de dezembro de 2009.

Consª  Odeni de Jesus da Silva - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                                        Presidente do CEE/PI
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