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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 069/2010
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Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento do COLISEU CENTRO EDUCACIONAL, rede privada, Teresina - Piauí, para oferecer Ensino Fundamental da 5ª a 8ª série e Ensino Médio, ambos regular, por 3 ( três ) anos, até 1º de junho de 2013, retroagindo seus efeitos a 1º de junho de 2009, e faz recomendações. 
1 – ASPECTOS GERAIS
O Coliseu Centro Educacional, da rede privada de Teresina – Piauí, situado no Conj. Dirceu Arcoverde I, quadra-85, casas 11, 12 e 13, Bairro Itararé, oferece  Ensino Fundamental da 5ª a 8ª série e Ensino Médio, ambos na modalidade regular. Tem como mantenedor Copérnico Sistema de Ensino Ltda, com CNPJ: 03.640.768/0001-18. 
O diretor é Libonato de Carvalho Rocha, CPF- 200.984.303-78, portador de titulação superior – Licenciatura Plena em História. O estabelecimento tem 346 alunos matriculados, sendo que desse total 178 no ensino fundamental ( 5ª a 8ª) e 168 no Ensino Médio, turno manhã. Teve autorização anterior na forma da Resolução CEE/PI nº 121/2007, até junho de 2009. Através de requerimento datado de 30-12-2009, que resultou nos processos 558 e 559/2009, foram solicitadas autorização de funcionamento para os cursos: Ensino Fundamental da 5ª a 8ª série e do Ensino Médio. Acrescente-se que o Coliseu Centro Educacional teve suas atividades formalmente encerradas, na forma da Resolução nº. 202/2009. 
2 – RELATÓRIO 
O processo encontra-se instruído com a documentação exigida para tal cometimento: cópias de documentos pessoais do diretor e requerente (CPF E RG), justificativa de funcionamento, regimento escolar, proposta pedagógica, comprovante de registro no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica, laudo técnico, Declaração de Protocolo  no Corpo de Bombeiros, demonstrativo da infra–estrutura e equipamentos, contrato de locação, balanço patrimonial, demonstração de resultados, previsão orçamentária para 2010, modelo de Diário de Classe, modelo de certificado, aditivo do contrato social (mantenedora), relação de bens do patrimônio da escola, planta assinada por profissional competente, comprovante da taxa de ingresso de processo no CEE, relação bibliográfica. 
A inspeção feita pela técnica Jocilene Gonçalves Santana aponta condições favoráveis de funcionamento, indicando salas de aula com espaço adequado, com carteiras, quadro de acrílico, ar condicionado, ressaltando-se que a biblioteca e o laboratório de ciências estão em fase de conclusão de sua organização com previsão de conclusão até o final de fevereiro, segundo o diretor. 
O corpo docente tem 21 professores, todos com curso superior completo. Verificou-se, ainda, o registro da vida escolar  dos alunos: fichas de matrícula, boletim escolar e ficha individual do aluno, ressaltando que a escola não possui livro de registro, certificados e ata, pois estes registros são informatizados e arquivados. O diretor do Coliseu explicou o atraso da solicitação de renovação de autorização, alegando problemas internos e dificuldade na adaptação física solicitada anteriormente por este conselho (instalação de laboratório de ciências, biblioteca, CPD e secretaria).
Pertine considerar, com efeito, que, ainda que requerida como autorização ( fls. 01), certamente pelo disposto na sobredita Resolução 222/2009, o p.p. trata é de mera solicitação tardia de renovação de autorização, e assim o consideramos. 
3 – VOTO
O Coliseu Centro Educacional, da rede privada de Teresina, apresenta condições satisfatórias de funcionamento. O voto deste relator, com efeito, é (a) pela renovação da autorização de funcionamento até 01.03.2013, retroagindo a 01-06-2009, para ministrar Ensino Fundamental da 5ª a 8ª série, e Ensino Médio, ambos na modalidade regular,  ficando revogada a Resolução nº.202/2009. com a recomendação de, no prazo de três meses, encaminhar as providências cabíveis quanto à implantação do ensino de nove anos.
É o parecer, s.m.j. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 1º de março  de 2010. 

                                Cons. Antônio Fonseca dos Santos Neto – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator. 
                                          Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                    Presidente do CEE/PI
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