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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 233/2010
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Opino, favoravelmente, pela renovação da autorização, até 14 de julho de 2015, de funcionamento do Centro Educacional Machado de Assis - CEMA, instituição da rede privada, localizada na cidade de Teresina (PI), para ministrar o Ensino Fundamental Regular (anos iniciais), com recomendações. 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em processo protocolado sob o número 194/2010 a direção do Centro Educacional Machado de Assis, solicita a renovação de autorização para oferecer o Ensino Fundamental Regular nas séries iniciais. A instituição pertence à rede privada de ensino e fica sediada na Rua  México, 916, no Bairro Cidade Nova, CEP: 64.016-600, em Teresina – PI, tendo como instituição mantenedora a G S MINEIRO, CNPJ nº. 08.394.337/0001-32.

A referida instituição foi autorizada, por três anos, pela Resolução CEE/PI nº 108/2007 a ministrar as séries iniciais do ensino fundamental. O Parecer CEE/PI nº 111/2007 que fundamenta a resolução de autorização da escola recomenda que, pelo fato da escola ter funcionado, em 2006, sem autorização do Conselho, “a relação dos alunos matriculados naquele ano “seja enviada à SEDUC para os procedimentos de regularização, ou seja, validação dos estudos realizados no período correspondente.”
II – RELATÓRIO
 
O processo está completo em sua instrução. A Proposta Pedagógica e o Regimento 

Escolar estão adequados às normas estabelecidas pela Resolução CEE/PI nº 023/2010 para o ensino fundamental de nove anos. No entanto, o Centro Educacional Machado de Assis não apresenta uma proposta inovadora de organização curricular que contemple as diretrizes estabelecidas pelo Ministério da Educação e Conselho Nacional de Educação. Observa-se, também, que os documentos acima citados não incorporam as orientações do Parecer CEE/PI nº 183/2010 e da Resolução CEE/PI nº 178/2010, principalmente no que se refere à avaliação da aprendizagem e aos procedimentos de classificação, progressão, adaptação e aproveitamento de estudos. 
A escola foi inspecionada por técnica da Gerência de Inspeção Escolar da Seduc. Sra. Benedita Marilac Ricardo Cavalcante a qual relata que, atualmente, aquela instituição funciona com setenta e sete alunos na Educação Infantil e cinqüenta e dois alunos de ensino fundamental, sendo doze na 1ª série, quinze na 2ª série, quinze na 3ª série e dez na 4ª série. Dispõe de oito professores, três com o curso superior completo e cinco cursando nível superior. O prédio apresenta boas condições infra-estruturais, mas não possui espaço adequado para a biblioteca escolar. Conta com laboratório de informática equipado com oito computadores e pátio coberto para as aulas de educação física. Os instrumentais da vida escolar dos alunos são utilizados corretamente pela escola, mas a instituição não dispõe do livro de controle dos certificados e do livro de matrícula do aluno.
De acordo com informação obtida junto à Gerência de Registro da Vida Escolar do Aluno, setor responsável pela autenticação de documentação escolar, o Centro Educacional Machado de Assis não encaminhou a relação dos alunos matriculados em 2006, para fins de convalidação de estudos.

III – CONCLUSÃO E VOTO

                         Em face do exposto submeto à apreciação desse egrégio Conselho voto favorável à renovação da autorização de funcionamento do Centro Educacional Machado de Assis - CEMA, com sede na cidade de Teresina/PI, até 14 de julho de 2015, para ministrar o ensino fundamental regular (anos iniciais), com as seguintes recomendações:
a) Que a escola providencie, no que for necessário, a adequação do Regimento Escolar e Proposta Pedagógica às orientações do Parecer CEE/PI nº 183/2010 e da Resolução CEE/PI nº 178/2010.
b) Que a escola elabore uma proposta curricular para o ensino fundamental compatível com as diretrizes estabelecidas pelo Conselho Nacional de Educação nas Resoluções CNE/CEB nº 03/2005 e nº 01/2010 e nos Pareceres do CNE/CEB nº 24/2004; 06/2005; 18/2005; nº 752/2005; nº 39/2006; nº41/2006; nº 45/2006; nº 5/2007; nº 7/2007; nº 04/2008; nº20/2009 e, nº 22/2009.
c) Que o CEE/PI valide os estudos realizados pelos alunos matriculados no CEMA, em 2006, procedimento que vem sendo adotado para casos da mesma natureza.
d) Que, no prazo de seis meses, a escola reformule os documentos acima referidos e os encaminhe ao Conselho Estadual de Educação.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de julho de 2010.

Consª Maria da Conceição Castelo Branco Leite - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                           Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                     Presidente do CEE/PI
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