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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 323/2010
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Opina favoravelmente à renovação de autorização, até 31 de dezembro de 2015, de funcionamento da Escola Batista El Shallon, rede privada em Teresina (PI), para oferecer ensino fundamental regular completo.
I - ASPECTOS GERAIS

A Escola El Shallon, da rede privada de Teresina, situada à rua Jesus da Cunha Araújo, 4842, bairro Santa Isabel, oferece ensino fundamental regular completo e ensino médio regular completo, autorizados pelas resoluções 190/2005 e 040/2010. A mantenedora é Escola Batista El Shallon LTDA, sob CNPJ nº 74.013.293/0001-88 e o diretor é Heli da Cunha Rodrigues Araújo, formado em história.
II - RELATÓRIO

A Escola Batista El Shallon solicita, através do processo 365/2010, renovação de autorização para ministrar ensino fundamental regular completo. O processo está instruído com a documentação necessária, sendo que regimento interno e proposta pedagógica seguem o modelo padrão. Nota-se uma transposição de documentos enviados no primeiro processo de autorização, sacados alguns capítulos. No regimento, apesar de constar no sumário, faltam os capítulos VII e VIII do título V. ( Do calendário escolar e da matrícula). Na proposta pedagógica falta a matriz curricular, embora faça referência. A bibliografia é apresentada de forma manuscrita.

A Escola tem 323 alunos matriculados, dos quais 230 são do ensino fundamental. Possui um quadro docente de vinte e cinco professores, todos com graduação específica e alguns com especialização na sua área de ensino.

O relatório de inspeção, feito pela técnica Maria do Perpétuo Socorro de Oliveira, apresenta uma escola com condições satisfatórias de funcionamento, com biblioteca, laboratório de informática, quadra de esporte e espaço de recreação. O prédio é próprio.
III - VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização, até 31 de dezembro de 2015, de funcionamento da Escola Batista El Shallon, para ministrar ensino fundamental regular completo, com as seguintes recomendações:

1. Atentar para as resoluções MEC 06/2010 e CEE/PI nº 303/2010, sobre ensino fundamental com duração de nove anos.

2. Recompor o processo no prazo de trinta dias, com as peças indicadas neste Parecer.

3. Apresentar a bibliografia digitada. 
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 9 de dezembro de 2010.

Consª. Maria Regina Sousa - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                     Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                Presidente do CEE/PI
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