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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº346/2010
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Opina favoravelmente pelo credenciamento e renovação, até 31 de dezembro de 2013, da autorização de funcionamento do COLÉGIO NOBEL, rede privada, para ministrar os Cursos do Ensino Fundamental Séries Finais e do Ensino Médio, na modalidade EJA, na cidade de Floriano (PI).

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI nº 260/2010 do COLÉGIO NOBEL, rede privada, situado na Rua Félix Pacheco, 530 – Centro, na cidade de Floriano (PI), que solicita renovação da autorização para ministrar o Ensino Fundamental (5ª a 8ª) e o Ensino Médio, na modalidade EJA.  O estabelecimento tem como mantenedora a Sociedade Educacional Nobel Ltda, com o CNPJ 07.237.001/0001-01.

A instituição teve sua autorização cessada pela Resolução CEE/PI Nº 196/2010 em virtude de não ter solicitado renovação em tempo hábil. 
II – RELATÓRIO

O Regimento Interno e a Proposta Pedagógica encontram-se instruídos corretamente quanto ao conteúdo e a forma, apresentam linguagem adequada, estão compatíveis entre si e incluem  os dispositivos mais importantes para os documentos da espécie. Estabelece o Ensino Fundamental Séries Finais em dois anos, com carga horária de 1600 horas e Ensino Médio também com 1600 horas e duração de dois anos.  
A inspeção feita em 25/11/2010, por técnico da 10ª Gerência Regional de Educação - Floriano, constatou que funcionam somente uma turma de Ensino Fundamental Séries Finais e três turmas de Ensino Médio. O corpo docente da escola é composto de sete professores com superior completo. 

A escola conta com 7 salas de aula, biblioteca, laboratório de ciências, diretoria, secretaria, sala de professores, sala de reunião, auditório, almoxarifado e cantina. Dispõe de instrumento de registros escolares adequados.

III – CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA
Ante o exposto, apresento à consideração deste Conselho VOTO FAVORÁVEL ao pleito analisado, com os seguintes encaminhamentos:

a) Renovar, até 31 de dezembro de 2013, a autorização de funcionamento do COLÉGIO NOBEL, rede privada, para ministrar o Curso do Ensino Fundamental Séries Finais e Ensino Médio, na modalidade EJA, na cidade de Floriano (PI); 
b) Validar os estudos realizados no período de 1º de novembro de 2009 até a presente data; 

c) Cessar os efeitos da Resolução CEE/PI Nº 196/2010.

É o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de dezembro de 2010.

           Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.       

                      Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                     Presidente do CEE/PI
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