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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 363/2010
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Favorável a solicitação de mudança de endereço da Escola Especial “LILIANE DE CARVALHO SOUSA, rede privada, Piracuruca (PI). 

PROCESSO CEE/PI nº 316/2010.
INTERESSADO: Escola Especial “LILIANE DE CARVALHO SOUSA.
ASSUNTO: Mudança de Endereço.
RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos.
I – RELATÓRIO
Este parecer analisa o processo CEE/PI nº 316/2010 em que a Sra. Maria de Sousa Parentes, diretora da Escola Especial “LILIANE DE CARVALHO SOUSA, rede privada, situada, atualmente, a Av. José Mendes de Moraes, 821, Bairro Esplanada, Piracuruca (PI), solicita a este Conselho autorização para mudança de endereço.

A escola foi autorizada por meio da Resolução CEE/PI nº 019/2008, como instituição de apoio complementar para portadores de necessidades especiais.
A Instituição tem como mantenedora a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Piracuruca (PI), inscrita no CNPJ nº 07.778.684/0001-04. 

                     A instituição justifica a mudança de endereço para um local mais amplo e com instalações adequadas à execução das atividades e acompanhamentos de seus alunos.
                     O novo endereço trata de uma escola – Unidade Escolar TOTE MACHADO, cedida pela Prefeitura Municipal de Piracuruca, por meio de termo de permissão de uso, reconhecido pelo Cartório Carvalho – 1º ofício, daquela comarca.

 O novo endereço foi inspecionado pelo órgão próprio da Secretaria Estadual de Educação e Cultura - SEDUC, que informa as condições favoráveis para o funcionamento da instituição, conforme relatório constante neste processo.
                     O processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar
II - Conclusão e Voto:

Em face ao exposto a conclusão e voto da relatora recomendam ao Plenário a seguinte deliberação:
a) Aprovar a mudança de endereço da Escola Especial “LILIANE DE CARVALHO SOUSA, rede privada em Piracuruca (PI)”.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de dezembro de 2010.
Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos - relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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