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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 007/2011
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Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2015, do Ensino Médio e Ensino Fundamental – anos finais, regular, presencial, do Colégio Maria José da Silva Melo, rede privada, Piripiri, Piauí. 

 I – HISTÓRICO / RELATÓRIO

O Colégio Maria José da Silva Melo é um estabelecimento da rede privada, com funcionamento na cidade de Piripiri - Pi, sede s. à rua Santos Dumont, n° 1300, Centro, mantido pela entidade “Irmãos Melo & Cia Ltda”, CNPJ de nº 63.328.660/0001-16.

Esta relatoria pediu, e foi feita, a inspeção padrão, com produção de ficha perfil da escola e relatório sobre as condições de seu funcionamento.

A solicitação está devidamente instruída, cumprindo satisfatoriamente as exigências legais para que tenha a competente decisão deste órgão, notadamente no que diz respeito a pessoal qualificado para o exercício das funções próprias de um estabelecimento de ensino, o projeto pedagógico, regimento escolar, além da infraestrutura medianamente indispensável.

II – CONCLUSÃO E VOTO

Estando, assim, tudo em conformidade, somos de parecer favorável à autorização da renovação nos termos em que é requerida a este colendo Conselho.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de janeiro de 2011.
Cons. Antônio Fonseca dos Santos Neto - Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                  Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                Presidente do CEE/PI
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