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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 011/2011
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Opina sobre expedição de documentos escolares em situação atípica.
PROCESSO CEE/PI Nº: 450/2010 – Anexo I
INTERESSADO: Superintendência de Ensino da SEDUC. 
ASSUNTO: Expedição de documentos escolares
RELATOR: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

APROVADO: 31/01/2011
I – RELATÓRIO

Trata este parecer do objeto do Processo CEE/PI nº 450/2010,- Anexo I, através do qual a Superintendente de Ensino da SEDUC (SUPEN) encaminha à deliberação do Conselho Estadual de Educação o requerimento de Lena Lilian de Santana, devidamente qualificada nos autos, visando a obter expedição de documentação escolar (certificado e histórico escolar) que comprove haver a requerente concluído o ensino fundamental e o ensino médio na modalidade EJA, no colégio Prismático, hoje unidade escolar extinta. A propósito informa instrutivamente a requerente que esteve matriculada no colégio Prismático nos anos letivos de 1996 a 1999. De outra parte, em tentativa anteriormente feita junto à GERVE/SEDUC, em julho de 2009 (proc. 1.054/09), obtém a requerente como resposta haver registro de sua desistência em 1997, e inexistência de dados (sobre sua escolaridade no acervo do setor).

No mérito, dada a falta, tanto nos autos do processo quanto no setor que guarda o acervo documental das unidades escolares extintas, de informações documentais específicas que dêem sustentação ao pleiteado, entende o relator não haver como possa o Conselho Estadual de Educação autorizar a expedição dos documentos escolares reclamados. No caso a alternativa que resta à requerente para obter certificado de conclusão do Curso Médio é utilizar-se de resultado positivo obtido mediante participação no ENEM.

II – CONCLUSÃO E VOTO

Para os efeitos do ajuizado no exposto, conclui e vota o relator que, na forma deliberada pelo plenário, se dê conhecimento dos termos deste parecer à Superintendência de Ensino da SEDUC, encarecendo que repasse o deliberado à estudante requerente e à Gerência de Registro da Vida Escolar. 
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 31 de janeiro de 2011
Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares – Relator

III – DECISÃO DO PLENÁRIO

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova por maioria o parecer do relator, com uma abstenção.
                               Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio.

             Presidente do CEE/PI
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