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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 26/2011
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Opina sobe o pedido de revisão do Parecer CEE/PI nº338/2010 que Denega a renovação de autorização do curso de Ensino Fundamental séries finais, na modalidade da Educação de Jovens e Adultos - EJA, ministrados pelo Instituto Educacional São Sebastião, rede privada, em Teresina (PI), com recomendações. 

INTERESSADO: Instituto Educacional São Sebastião.
ASSUNTO: Pedido de revisão de parecer
RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos.
APROVADO: 10/02/2011. 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Este parecer analisa o processo CEE/PI, datado de 25 de janeiro de 2011, em que a Sra. Francimar Piauilino Costa Lima, diretora do Instituto Educacional São Sebastião, rede privada, situado à Rua João Izidorio França, Quadra 09, Casa 02, Conjunto Itaperu, Teresina (PI), solicita a este Conselho revisão do Parecer que denega a renovação de autorização para oferta do Curso de Ensino Fundamental séries finais, na modalidade da EJA.

 A escola foi autorizada por meio da Resolução CEE/PI nº 246/2005, para oferta do curso de Ensino Fundamental Completo – Regular e Ensino Fundamentais - séries finais e Ensino Médio, na modalidade da Educação de Jovens e Adulto – EJA, por meio da Resolução CEE/PI nº. 329/2006. 
                      A Instituição tem como mantenedora a firma F. P. Costa & CIA LTDA, inscrita no CNPJ nº 04.288.037/0001-18. 

II - RELATÓRIO

A diretora solicita revisão no Parecer CEE/PI nº 338/2010 que denega a renovação da oferta do Curso de Ensino Fundamental séries finais, na modalidade da Educação de Jovens e Adultos- EJA, argumentando que já tinha matriculado alunos para o curso em pauta.

 Importante ressaltar que as razões que levaram a relatora denegar a solicitação de renovação do curso deu-se, especialmente, por constar no relatório da inspeção escolar realizada pelo setor próprio da secretaria estadual da Educação e Cultura – SEDUC, que a escola não dispõe das condições físicas satisfatórias para oferta do curso, consta que o instituto não oferece condições satisfatórias para funcionamento das atividades pertinentes, não possui biblioteca, não dispõe de laboratório de ciências;  que  não dispõe de  segurança para guarda dos registros de vida escolar e, ainda que não existem turmas para modalidade de EJA.
Embora o processo se encontrasse instruído com, entre outros documentos, a Proposta Pedagógica e Regimento Escolar, estes careciam de adequação em relação a oferta da Educação de Jovens e Adultos, quanto as estratégias diferenciadas de condução do processo de aprendizagem e de avaliação para o atendimento da demanda desta modalidade, visto que para oferta de EJA deve haver uma proposta específica para atender as necessidades de aprendizagem desses alunos com organização curricular e estratégias pedagógicas próprias.  
                  Considerando os fatos relatados, entende esta relatora que para autorização de renovação do curso em pauta deve a direção do Instituto São Sebastião providenciar as condições necessárias para oferta do curso tanto em relação às condições físicas como as pedagógicas. O fato de ter havido matrícula para o ano de 2011 não justifica o pleito, pois as 
condições de ordem estruturais e a organização pedagógica são indispensáveis para a oferta do curso. 
II - Conclusão e Voto:

Em face ao exposto a conclusão e voto da relatora recomendam ao Plenário a seguinte deliberação:

a) Manter a negação da renovação de autorização do curso de Ensino Fundamental séries finais, na modalidade da Educação de Jovens e Adultos, solicitada pelo Instituto Educacional São Sebastião, rede privada, em Teresina (PI);
b) Orientar a direção do Instituto Educacional “São Sebastião” que ao providenciar as condições básicas necessárias, explicitadas neste parecer, para oferta do curso que solicita, organize novo processo, conforme orienta Resolução deste Conselho e dê entrada nos prazos já estabelecidos para esta finalidade.  
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de dezembro de 2011.
Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos - relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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