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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 056/2011
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Opina favoravelmente pelo credenciamento e renovação, até 31 de janeiro de 2013, de autorização de funcionamento do Colégio “Santa Luzia”, instituição de ensino da rede privada, para ministrar o Curso Normal em Nível Médio, na formação de docentes para o exercício do magistério na Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular, na forma presencial, situado à Rua Manoel Carvalho, s/n, Centro, na cidade de Barras/PI.

PROCESSO: CEE/PI Nº 330/2010

INTERESSADO: Alfredo Barbosa – Diretor do Colégio “Santa Luzia”.

ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento 

RELATORES: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares / Consª. Eliana Mª Mendonça Sampaio e Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo CEE/PI Nº 330/2010 de 28.09.2010 que trata do pedido de renovação de autorização de funcionamento do Colégio “SANTA LUZIA”, rede privada, mantido pela Firma Mariza de Sousa Araujo, CNPJ Nº 01.584.026 / 0001 – 97, para oferta do Curso Normal em nível médio, na formação de docentes para o exercício do magistério na Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, na forma presencial.                  

 A instituição pertence à rede privada e fica situada à rua Manoel Carvalho S/N , Centro na cidade de Barras – Piauí, estava autorizada a funcionar pela Resolução CEE/PI Nº 201/2005 resultante do Parecer CEE/PI Nº 141/2005.

II – RELATÓRIO

O processo foi diligenciado em novembro/2010 e somente em fevereiro de 2011 a direção cumpriu a diligência. Foi realizada inspeção, em novembro/2010,  por técnicos da 2ª Gerência Regional de Educação com sede na cidade de Barras e o relatório técnico e a ficha perfil (fl. 104 a 112) apresentam as informações que seguem: prédio próprio construído com a finalidade de atender aos objetivos a que vem servindo, sua área física está constituída de: sala para diretoria, sala para secretaria, sala para biblioteca conjugada com a sala para professor, sala para laboratório de informática, sala para laboratório de ciências, 04 salas de aulas, além de cantina e banheiros. O corpo técnico docente e administrativo constituído de 01 diretor administrativo, 01 coordenadora e  13 professores todos habilitados -Licenciatura Plena. Corpo discente formado por vinte e nove alunos, sendo quinze da 3ª série e quatorze da 4ª série.

O processo está devidamente instruído com regimento escolar, proposta pedagógica, matriz curricular e demais documentos em conformidade com a Resolução que disciplina a matéria.   

III – CONCLUSÃO E VOTO DA COMISSÃO

Com base no exposto opino favoravelmente pela renovação, até 31 de janeiro de 2013, de autorização de funcionamento do Colégio “Santa Luzia”, instituição de ensino da rede privada, para ministrar o Curso Normal em Nível Médio, na formação de docentes para o exercício do magistério na Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular, na forma presencial, situado à Rua Manoel Carvalho, s/n, Centro, na cidade de Barras/PI. 

Recomendo que sejam validados os estudos realizados pelos alunos no período compreendido entre setembro/2010 até a data deste parecer.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 24 de março de 2011.

                                        Relatores:
Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos

                         O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

                                          Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                       Presidente do CEE/PI
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