 
ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 093/2011

                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento de quarenta e duas escolas do município de PIO IX (PI) para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular, até 31 de maio de 2016 e Ensino Fundamental, na modalidade EJA, até 31 de maio de 2014, bem como pela autorização de funcionamento de três escolas para ministrarem a Educação Infantil e Ensino Fundamental, com a mesma duração dos Cursos Regulares e de EJA, e, mudança de nome de sete escolas, todas de composição da rede do município.


I – ASPECTOS GERAIS

O prefeito de Pio IX - Piauí, Raimundo Nonato do Nascimento, solicita através do Processo nº 250/2011 a renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais daquele município, para ministrarem educação infantil, ensino fundamental completo regular e na modalidade Educação de Jovens e Adultos, tendo em vista o vencimento da validade da Resolução nº 055/2006.

II – RELATÓRIO

O Município de Pio IX - Piauí tem 45 escolas, a maioria na zona rural, conta com 143 professores efetivos e 65 com contratos temporários, todos com qualificação em nível superior, dentro das suas áreas de atuação. O processo está bem instruído com regimento interno, proposta pedagógica e matriz curricular nos padrões exigidos.


A Prefeitura mantém vários programas visando a melhoria do ensino e da aprendizagem, dando suporte pedagógico aos docentes, valendo citar o Pró-Letramento (professores anos iniciais), Escola Ativa (professores de classes multisseriadas) e Gestar II (professores do 6º ao 9º ano – Português e Matemática).
O IDEB do município atingiu em 2007, nota 3,4 e em 2009, nota 4,0, superando as metas estabelecidas que eram 2,9 e 3,2 respectivamente.
No processo há um plano de ações estratégicas, porém sem cronograma de execução. Há ainda um capítulo da proposta pedagógica, que faz referência à educação especial inclusiva.
A Secretaria de Educação do município, diante das dificuldades detectadas em relação à leitura e escrita e também à evasão e repetência, aponta como causa, o fato de todas as escolas se orientarem por uma mesma proposta pedagógica, e afirma que já teve início uma mobilização das escolas para elaborarem suas próprias propostas pedagógicas, envolvendo a comunidade escolar.
Constam, ainda, no processo, leis aprovadas na Câmara Municipal, mudando o nome de sete escolas, que detinham o nome da localidade onde se situam, e ainda, requerimentos solicitando autorização de funcionamento de três escolas novas.

III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela autorização e renovação de autorização de funcionamento das escolas municipais de Pio IX – Piauí, para ministrarem Educação Infantil e Ensino fundamental Regular, até 31 de maio de 2016 e Educação de Jovens e Adultos – EJA (ensino fundamental), até 31 de maio de 2014, e, mudança de nome de sete escolas da rede do município.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de junho de 2011.



Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.



Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI

1

Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês   -  Teresina / Piauí   -  CEP 64.002-450   Fones: (086)  2316-3211 /  3286
e-mail : conselho@ceepi.pro.br   -   Site: www.ceepi.pro.br
image1.jpeg




