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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 096/2011
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Opina favoravelmente pelo credenciamento e renovação de autorização da Escola CEBRAPI – COOPERATIVA EDUCACIONAL BÁSICA DO PIAUÍ, em Teresina/PI, rede privada, para funcionar com a oferta de Ensino Fundamental e Ensino Médio regulares, até 31 dezembro de 2016.        

Processo nº 228/2011

INTERESSADO: Cooperativa Educacional Básica do Piauí - CEBRAPI

ASSUNTO: renovação de autorização do Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular.
RELATOR: José Ribamar Tôrres Rodrigues

I – RELATÓRIO

1.1. Do Histórico

Trata-se de pedido de renovação de autorização da Escola CEBRAPI - Cooperativa Educacional Básica do Piauí, rede privada, situada na cidade de Teresina (PI), para oferta de Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular, situada à Rua Telegrafista Sebastião Portela, 3587, bairro São Cristóvão, CEP: 64.046-480, CNPJ n.º 41.284.555/0001-90, formulado pela senhora, diretora da escola, Professora Kátia Maria de Miranda Araújo.
A escola tem como Ato Autorizativo anterior a Resolução CEE/PI n.º 12/2006, de 25 de janeiro  de 2006.

1.2. Da Análise

A Escola foi inspecionada pela técnica da SEDUC, Senhora Rosa MACIEL, cujo relatório data de 17 de junho de 2011.      

O relatório apresentado mostrou que a estrutura física, pedagógica, documental, humana e de equipamentos da escola garante condições satisfatórias de funcionamento e de acessibilidade à clientela especial, contando com 30 salas de aula, todas com central de ar, 01 diretoria, 01 cantina, 01 secretaria, 02 salas de professores, 01 cantina terceirizada, 08 banheiros, adequados à clientela, 01 biblioteca com bibliografia e recursos tecnológicos adequados aos níveis de ensino, 02 salas de coordenação, 01 sala de dança, 01 sala de psicologia bem equipada, 02 laboratórios de informática e ciências, 01 almoxarifado, 01 recepção, 01 campo de futebol, 01 quadra coberta com arquibancadas para as praticas de educação física, 01 área infantil com brinquedos adequados e 01 auditório para 300 lugares, equipado com data show. 

O Regimento escolar está coerente com o que prescreve a Lei 9.394/96, contendo, dentre outros aspectos, a avaliação da aprendizagem, promoção e níveis de aproveitamento, frequência, carga horária e recuperação.

A proposta pedagógica atende às exigências legais vigentes. O quadro de pessoal é constituído de 02 diretores, 03 coordenadores, 01 secretária, 65 professores com graduação e especialização e 04 colaboradores para serviços gerais.

O registro da vida escolar é realizado em instrumentos conforme a exigência legal. 

A matriz curricular contempla disciplinas da Base Nacional Comum e da parte diversificada.

A escola desenvolve projetos nas áreas científico e culturais. O número de alunos por turma está condizente, sendo 02 turmas de 1º ano com 42 alunos, 02 de 2º ano com 48 alunos, 02 de 3º com 39 alunos, 02 de 4º ano com 52 alunos, 02 de 5º ano com 49 alunos, 02 de 6º ano com 69 alunos, 02 de 7º ano com 61 alunos, 02 de 8º ano com 62 alunos e 02 turmas de 9º ano com 72 alunos. 

II – Do Parecer e VOTO


Considerando que a documentação inserida nos autos do processo atende às exigências da Resolução CCE 054/2003 e tendo em vista que a escola citada contempla as condições previstas quanto à infraestrutura física, pedagógica, documental, humana e de equipamentos e as condições satisfatórias de funcionamento para o atendimento da clientela proposta, opina-se favoravelmente à renovação de autorização para a escola CEBRAPI _ Cooperativa Educacional Básica do Piauí para ministrar ensino fundamental de 1º ao 9º ano, prevista na proposta pedagógica apresentada à p. 35 e Ensino Médio, até 31 de dezembro de 2016.  


Solicita-se, no entanto, que no prazo de 60 (sessenta dias) a escola CEBRAPI apresente ao Conselho Estadual de Educação:

a) a relação do acervo bibliográfico adquirido, pela instituição requerente, nos últimos dois anos;

b) Um Plano de Ação da escola para os próximos cinco anos, contendo justificativa, objetivos, metas, ações e cronograma de execução sobre os aspectos da estrutura física, equipamentos, formação continuada de docentes e colaboradores, informatização e modernização tecnológica e atividades pedagógicas de ensino e científico-culturais.    

É o parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 30 de junho de 2011.

Cons. José Ribamar Tôrres Rodrigues – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator. 
Cons. Francisco Soares Santos Filho
Presidente do CEE/PI em exercício
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