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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI Nº 098/2011
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Opina favoravelmente ao credenciamento da UNIDADE ESCOLAR TERESA SOARES FEITOSA, como integrante da rede municipal de ensino de Francinópolis - PI, e pela autorização para ministrar Ensino Fundamental Regular completo, até 30 de abril de 2016 e Ensino Fundamental completo, na modalidade EJA, até 30 de abril de 2014.
I – ASPECTOS GERAIS

A prefeitura municipal de Francinópolis, através do prefeito Osael Ferreira dos Santos, encaminha o processo 260/2011, no qual solicita a inclusão da Unidade Escolar Teresa Soares Feitosa, como integrante da rede municipal de ensino, para ministrar Ensino Fundamental completo, nas modalidades Regular e EJA.
II – RELATÓRIO

O processo apresenta os mesmos documentos que compunham o processo 075/11, com pedido de renovação de autorização das outras escolas do município, o que já foi concedido, através das resoluções nº 50 e 51/2011.  Estão nominados nas folhas 68 e 69, os docentes e o corpo técnico da nova escola, os quais têm a qualificação exigida para os cargos que ocupam.

III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pelo credenciamento da Unidade Escolar Teresa Soares Feitosa como integrante da rede municipal de ensino de Francinópolis - PI e pela autorização para ministrar ensino fundamental, nas modalidades regular e EJA.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 30 de junho de 2011.

Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons. Francisco Soares Santos Filho
Presidente em exercício do CEE/PI
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