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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
 Parecer CEE/PI n.º 121/2011
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Opina pela renovação de autorização, até 30 de junho de 2016, da Escola Santa Helena, rede privada, na cidade de Teresina (PI), para ministrar o Curso de Ensino Fundamental Anos Iniciais, na modalidade regular.

I – Informações Gerais

Em análise ao Processo CEE/PI n.º 299/2011, que trata do pedido de renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental anos iniciais.
A Escola Santa Helena tem como mantenedora a Empresa Escola Santa Helena LTDA, rede privada e conta com prédio localizado à Rua Riachuelo, N.º 876, Centro/Norte, na cidade de Teresina/PI, CNPJ Nº. 03.122.517/0001-41, funcionando com o Ensino Fundamental Anos Iniciais, na modalidade regular, cuja renovação de autorização foi concedida pela Resolução CEE/PI N.º 297/06, com vigência até 09 de julho do corrente ano.
II – Relatório

Compõem os autos processuais todos os documentos exigidos pelas normas estabelecidas por este colegiado, podendo ser destacado o Regimento Escolar, a Proposta Pedagógica, alvará de funcionamento, laudo técnico sobre a adequação das barreiras arquitetônicas para acesso do portador de necessidades especiais, laudo técnico sobre as condições de segurança e higiene do prédio e das instalações, relação quantificada das salas de aula e de apoio com respectivas áreas e mobiliário, relação de material de educação física, relação do acervo da biblioteca, balanço contábil das mantenedoras, contrato social, recursos humanos, instrumentos de registros da vida escolar, matriz curricular dos níveis de ensino e conteúdos programáticos.

A proposta pedagógica e o regimento interno estão organizados de acordo com os objetivos do colégio e dentro dos princípios que regem a legislação educacional brasileira e as normas estabelecidas por este Conselho. A primeira construída coletivamente com a participação da comunidade institucional e aprovada pelos seus usuários apresenta a estrutura de como se “organiza a Escola em busca de educação de qualidade, que é o objetivo maior do trabalho desenvolvido por todos aqueles que fazem esta instituição de ensino”. 
O Regimento Escolar constitui-se peça fundamental do processo educativo da escola e está devidamente sintonizado com a Proposta Pedagógica, apresentando com clareza a estrutura didático-administrativa, bem como o regime disciplinar da instituição. Também são evidenciados o calendário escolar, a forma de ingresso, a avaliação, a promoção e a recuperação de estudos. 

A Escola Santa Helena atualmente no ensino fundamental atende 77 alunos no ensino fundamental de 08 anos e 244 alunos no ensino fundamental anos iniciais distribuídos em 12 turmas, 03 em cada ano.
O quadro de pessoal técnico administrativo é suficiente para atender aos níveis de ensino que oferece e o quadro docente é formado de vinte e um professores com graduação completa.

A instituição foi inspecionada por técnico da Gerência de Inspeção Escolar da Secretaria de Educação e Cultura e no documento ficha perfil esclarece a situação quanto à organização e funcionamento em termos de: instalações físicas e pedagógicas, instrumentos de registro de vida escolar, arquivo e recursos humanos. 
     

III – Conclusão e voto

Em face do exposto e considerando os elementos de instrução do processo, a conclusão e voto do relator recomendam ao plenário a renovação de autorização de funcionamento, até 30 de junho de 2016, da Escola Santa Helena, rede privada, situada à Rua Riachuelo, Nº. 876, Centro/Norte, CEP. 64.000.050, na cidade de Teresina, para ministrar o curso de Ensino Fundamental Anos Iniciais, na modalidade regular. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de agosto de 2011.

                          Cons. Francisco Edvan da Silva – relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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