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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 135/2011
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Opino pela renovação de autorização de funcionamento, até 31 de agosto de 2016, da UNIDADE ESCOLAR PROFESSORA MIRIAM LOPES DO NASCIMENTO, rede privada, na cidade de Parnaíba-PI, para ministrar o Ensino Médio, na modalidade regular.     

I – INFORMAÇÕES GERAIS 

Em análise o Processo CEE/PI n.º 218/2011 que trata do pedido de renovação de autorização de Curso de Ensino Médio, na modalidade regular, solicitado pela Professora Rossana Maria de Sousa Ribeiro, diretora da Unidade Escolar Professora Miriam Lopes do Nascimento, rede privada, CNPJ nº 69.605.756/0001-60, com endereço na Av. presidente Vargas, 144, Centro, Parnaíba-PI. 

Ressalte-se que a instituição de ensino já autorizada pela Resolução do CEE/PI n.º 318/2006, contando com vinte e cinco professores, todos com formação adequada a área em que atuam, atende hoje quatrocentos e cinqüenta alunos.
II – RELATÓRIO 

Os técnicos da Coordenação de Gestão e Inspeção Escolar da 1ª GRE, em 07 de julho do corrente ano, inspecionaram a instituição de ensino, juntando aos presentes autos a Ficha de Perfil Escolar e Relatório Técnico.  

A instituição funciona em prédio alugado, com instalações específicas para exercício das atividades de ensino, possuindo 04 (quatro) salas de aulas, 01 (uma) diretoria, 01 (uma) secretaria, 01 (uma) sala de professor, 01(um) almoxarifado, 01 (uma) cantina, 05 (cinco) banheiros, 01 (um) laboratório de informática, ciências e 01 (uma) biblioteca. 

A instituição não possui local próprio para a prática de Educação Física, mas realiza suas atividades em quadra alugada. 

A proposta pedagógica e o regimento interno estão confeccionados de acordo com a legislação educacional. A matriz curricular contempla as disciplinas da base comum nacional. Os instrumentos de registro da vida escolar garantirão a identidade do aluno.

Em relação ao laudo técnico recente atestando adequação das barreiras arquitetônicas do prédio, a fim de garantir o acesso do portador de deficiência física, tais como rampas de acesso, colocação de barras, banheiros adequados e alargamento de portas, a Requerente declara que “para os devidos fins e efeitos legais, que este estabelecimento de ensino esta impossibilitado de promover a adequação das barreiras arquitetônicas, afim de garantir o acesso ao portador de deficiência física ao prédio, atendendo a exigência da Reolução. CEE/PI n.º 27/2006, pois esta situado no Sitio Histórico de Porto das Barcas, tombado por Lei federal.” 

A escola compromete-se em construir sede própria no período de cinco anos.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR 

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável à renovação de autorização de funcionamento, até 31 de agosto de 2016, do Ensino Médio, na modalidade regular, da Unidade Escolar Professora Miriam Lopes do Nascimento, com sede em Parnaíba-PI, bem como às alterações do Regimento Interno, Proposta Pedagógica e Matriz Curricular, com as seguintes recomendações:

a) Que a escola organize sua biblioteca com acervo de forma a atender todos os alunos;
b) Que a escola estruture melhor seu laboratório de ciências, haja vista que no Ensino Médio são obrigatórias as práticas laboratoriais de ciências;

c) Que a escola organize junto com professores e a parte administrativa um plano de ações e metas para ser executado visando à formação integral do corpo discente e apresente a este Conselho no prazo de 60 dias. Para as demais recomendações, apresentá-las dentro do prazo de 2 anos.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 1.º de setembro de 2011.

Cons. Francisco Edvan da Silva - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
Cons. Francisco Soares Santos Filho
Presidente do CEE/PI em exercício
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