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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 153/2011
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 Opina favoravelmente ao credenciamento e autorização de funcionamento do EDUCANDÁRIO RAIO DE LUZ, em Boa Hora (PI), rede privada, para funcionar com a oferta do Ensino Fundamental Completo Regular, até 31de outubro de 2013.
PROCESSO n.º 328/2011
ASSUNTO: Autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Completo Regular
RELATOR: Carlos Alberto Pereira da Silva
I – RELATÓRIO
Trata o referido processo do pedido de autorização de funcionamento do Educandário Raio de Luz, rede privada, situado à rua Mano Colodino, s/n, centro da cidade de Boa Hora (PI), CEP: 64.108-000, CNPJ n.º 10.311.863/0001-33, formulado pelo Senhor Luiz Paulo Silva, diretor da escola, para ministrar o Curso de Ensino Fundamental Completo Regular. A escola solicita, também, a validação de estudos de alunos referentes aos anos de 2007 a 2010, período em que essa funcionou sem a autorização deste Conselho de Educação. 


A Escola foi inspecionada pela técnica da SEDUC, Senhora Rosa Maciel, cujo relatório apresentado mostrou que as dependências da escola possuem 05 salas de aula, 01 diretoria, 01 cantina, 03 banheiros, 01 biblioteca; as práticas de Educação Física são realizadas na quadra da própria escola, sendo a mesma ao ar livre; o acervo da biblioteca está condizente com os níveis de ensino proposto. O registro da vida escolar é feito em ficha individual do aluno; falta livro de ata, livro de matrícula e histórico escolar, também não existe livro de registro para o controle das certidões e certificados expedidos. O corpo docente é composto por 02 professores com formação em Curso Normal de nível médio, 13 com formação superior e 08 fazendo curso superior, todos contratados temporariamente. A escola possui um total de 107 alunos matriculados, distribuídos em 03 turmas de Educação Infantil com 30 alunos, 48 alunos no Ensino Fundamental de oito anos e 29 alunos no Ensino Fundamental de nove anos. A escola foi vistoriada pelo Engenheiro Edson Saiki Filho, CREA N.º 2868/D-PI, que relata estar a escola em bom estado de funcionamento em relação as  instalações elétricas, hidráulicas e sanitárias, bem como adaptada para atendimento a pessoas portadoras de necessidades educacionais especiais.
O Regimento da escola e a Proposta Pedagógica estão em consonância com a legislação em vigor.
II – VOTO
Ante o exposto e tendo em vista que a escola citada atende de maneira parcial as exigências no tocante a infraestrutura física para o atendimento da clientela proposta, sou de parecer favorável ao credenciamento e autorização para o Educandário Raio de Luz ministrar o Ensino Fundamental Completo de nove anos. A escola deverá providenciar, num período de 60 dias, um plano de metas e ações necessárias para corrigir as distorções no tocante a infraestrutura, laboratórios e biblioteca, bem como a ampliação do acervo para a biblioteca. Que seja também apresentado, no mesmo prazo, a este Conselho seu Plano de Desenvolvimento Educacional – PDE/Escola e Projeto de Qualificação dos seus Docentes, para o referido período de autorização. No tocante a revalidação dos estudos dos alunos matriculados nos anos de 2007 a 2010 sem autorização deste egrégio conselho que a escola seja punida com advertência por tal prática e que no prazo previsto acima apresente a este egrégio conselho a relação completa de todos os alunos que estudaram na escola no referido período para futuras providências. O não cumprimento do dito neste parecer acarretará à suspensão da autorização para com as atividades
previstas. 

                        É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de outubro de 2011.
Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
 Presidente do CEE/PI
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