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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 164/2011
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Opina favoravelmente à renovação de funcionamento das escolas municipais de Morro do Chapéu do Piauí - PI para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo, até 31 de outubro de2015 e, ainda, Ensino Fundamental, na modalidade Educação de Jovens e Adultos (EJA), até 31 de outubro de 2013, retroagindo a 18 de julho de 2010. 
I – ASPECTOS GERAIS

A Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu do Piauí - PI, através do prefeito Lucídio Fortes Rebêlo, encaminha o processo 399/2011 solicitando renovação de autorização de funcionamento de vinte e duas escolas municipais para ministrarem educação infantil, ensino fundamental regular completo e na modalidade EJA (Educação de Jovens e Adultos). As escolas municipais de Morro do Chapéu do Piauí - PI funcionam sob autorização da Resolução CEE/PI n.º 108/2005 deste Conselho.
II – RELATÓRIO

O processo 399/2011 da Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu do Piauí - PI está muito bem instruído contendo regimento interno e proposta pedagógica bem elaborados e plano de ação estruturado em metas, ações e estratégias, porém sem cronograma  de execução.O corpo técnico-docente é bem qualificado para as suas áreas de atuação. Há referência à biblioteca e laboratórios de informática, mas sem indicação de quantidade e localização. O processo faz referência, ainda, a inúmeros programas e projetos desenvolvidos em parceria com o governo estadual, UNICEF e MEC, entre eles o PRALER, GESTAR I e II, Primeiro Aprender, Proletramento, Escola Ativa, Horta na Escola e Paz nas Escolas. Merece destaque a presença no processo da relação de todos servidores por escola e o laudo técnico de engenheiro do CREA para cada prédio escolar.

A relação das escolas está em contradição com as escolas autorizadas em 2005 e também no processo, onde constam nas fls. 02, 22 escolas e nas fls. 03, 25 escolas, além da diferença de nomes, o que se supõe mudança por ato do Executivo ou do Legislativo local.

Há no processo um quadro de desempenho das escolas em 3 anos consecutivos  que merece atenção dos gestores, no que diz respeito ao alto índice de reprovação e de evasão na educação de jovens e adultos. 

III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela aprovação da autorização de funcionamento das escolas do município de Morro do Chapéu do Piauí – PI para ministrarem educação infantil, ensino fundamental regular completo, até 31 de outubro de 2015 e na modalidade EJA (Educação de Jovens e Adultos), até 31 de outubro de 2013, retroagindo a 18 de julho de 2010, com as seguintes recomendações:

· Estabelecer cronograma de execução das atividades do plano de ação das escolas.

· Encaminhar, em 30 dias, a relação das escolas que, de fato, estão em funcionamento, acompanhada dos atos que promoveram a mudança de nome de uma delas.

· Promover avaliação da educação de jovens e adultos para detectar as causas do elevado índice de evasão e do baixo índice de aprovação, e propor soluções para reverter o quadro. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de outubro de 2011.

Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons. Francisco Soares Santos Filho
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