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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 175/2011
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Opina favoravelmente pelo credenciamento e autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2013, do Curso de Ensino Fundamental completo regular, a ser ministrado pelo COLÉGIO ÍCARO, em Parnaíba (PI).
PROCESSO nº 327/2011
ASSUNTO: Autorização de funcionamento do Ensino Fundamental.

RELATORA: Maria Pereira da Silva Xavier
APROVADO EM: 03.11.2011

I – Relatório

Este parecer atende ao requerimento encaminhado pela Srª. Delma de Almeida Silva, diretora do Colégio Ícaro que funciona na Rua Coronel Joaquim Antonio, 416, Nova Parnaíba, em Parnaíba (PI), que solicita ao Conselho Estadual de Educação autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Completo, na modalidade regular.

 O Colégio Ícaro tem como mantenedor I. B. de Almeida Silva, inscrita no CNPJ n.º 13.992.142/0001-24.
O Colégio Ícaro já oferta Educação Infantil e está instalado em um prédio alugado, o contrato vence em julho de 2014. Possui 14 (quatorze) dependências, sendo 06 (seis) salas de aula, diretoria, secretaria, cantina, 04(quatro) banheiros, e uma biblioteca onde funcionará também a sala dos professores. 

O corpo docente está constituído de 12 (doze) professores, todos graduados. O corpo técnico é formado pela diretora, uma coordenadora pedagógica, uma secretária, dois assistentes (um financeiro e um de biblioteca) e um auxiliar de serviços gerais.

Constituem peças do processo o Regimento da Escola e a Proposta Pedagógica, além de outros documentos constantes da Resolução CEE/PI Nº 054/2003.

                       De acordo com o relatório da inspeção, as instalações do Colégio se encontram em condições de funcionamento, no entanto, não possui quadra de esporte, consta nos autos cópia de um convênio com a APAE para uso de um Ginásio Poliesportivo, não tem laboratório de informática, laboratório de ciências, tem biblioteca, mas com acervo bastante reduzido, composto basicamente de livros didáticos.
II - Voto
Diante do exposto a relatora recomenda ao Plenário as seguintes deliberações:
a) Aprovar a autorização, até 31 de dezembro de 2013, do Curso de Ensino Fundamental Completo, na modalidade regular, a ser ofertado pelo Colégio Ícaro, em Parnaíba (PI);
b) Determinar que o Colégio apresente, no prazo máximo de 60(sessenta) dias, um plano de metas para atendimento das deficiências relatadas, a quadra de esporte, o laboratório de informática e ciências, bem como a aquisição de um acervo bibliográfico que atenda às necessidades dos alunos considerando o nível de ensino a ser ofertado, observando que o prazo final para o cumprimento dessas metas não poderá ultrapassar o período desta autorização.
É o parecer, salvo melhor juízo.            

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 03 de novembro de 2011.
Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
                          Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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