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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 176/2011
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Opina favoravelmente à concessão de renovação de autorização, até 31 de outubro de 2016, de funcionamento do INSTITUTO MONSENHOR HIPÓLITO, rede privada, para ministrar Educação Infantil, Ensino Fundamental e Ensino Médio, na modalidade regular, no município de Picos (PI).
PROCESSO nº 361/2011

ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental e Ensino Médio.
INTERESSADO: Instituto Monsenhor Hipólito

RELATORA: Maria Pereira da Silva Xavier
APROVADO EM: 03.11.2011

I – INFORMAÇÕES GERAIS
O processo em análise tem por objetivo solicitação de Renovação de Autorização de Funcionamento, nos termos da Resolução CEE/PI N.º 054/2003, do Instituto Monsenhor Hipólito que oferece Educação Infantil, Ensino Fundamental e Ensino Médio. 

O processo protocolado neste CEE sob o número 361/2011, em 02.09.2011, contém Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, além de outros documentos exigidos pela legislação em vigor.

O estabelecimento tem como mantenedora a firma Instituto Monsenhor Hipólito, CNPJ 06.592.893/0001-98 e funciona na Rua Monsenhor Hipólito, 415 - Picos - Piauí. 
II – RELATÓRIO

O Instituto Monsenhor Hipólito é uma entidade de direito civil, iniciativa privada, autorizado pela Resolução N.º 001/2007, deste CEE, oferece Educação Básica, nos níveis de Educação Infantil, Ensino Fundamental completo e Ensino Médio. 

O estabelecimento funciona em imóvel próprio, dispõe de dois laboratórios, sendo um de Ciências e o outro de Informática. Conta com Biblioteca Geral, com um acervo que atende os níveis de ensino ofertados na escola, possui também 02 (duas) piscinas, quadra de esportes e auditório.

A relação dos integrantes do quadro docente e técnico-administrativo consta de 71 (setenta e um) funcionários, dos quais 47 (quarenta e sete) são professores, graduados na sua área de atuação.

O relatório da inspeção aprova as instalações físicas, a gestão escolar e os aspectos pedagógicos da escola.
III – CONCLUSÃO E VOTO 
Diante do exposto, submeto ao pleno deste Conselho meu parecer que é favorável a Renovação de Autorização, por 05 (cinco) anos, do Instituto Monsenhor Hipólito para ministrar a Educação Básica, nos níveis de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio ambos na modalidade regular. 

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 03 de novembro de 2011.
Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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