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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE n.º 187/2011
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Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento das ESCOLAS MUNICIPAIS DE RIBEIRA DO PIAUÍ (PI) para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo, até 30 de novembro de 2016 e Ensino Fundamental Completo, na modalidade EJA, até 30 de novembro de 2014. 
I – ASPECTOS GERAIS

A prefeitura municipal de Ribeira do Piauí, através do prefeito Jorge de Araújo Costa, solicita a renovação da autorização de funcionamento de suas escolas municipais para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e na modalidade EJA. As escolas funcionam atualmente autorizadas pela Resolução 134/2008, deste CEE.
II – RELATÓRIO

O município de Ribeira do Piauí possui um pouco mais de quatro mil habitantes e conta com 19 escolas, sendo 16 delas na zona rural, com 1390 alunos matriculados.

O processo 436/2011 apresenta-se bem estruturado, com regimento interno bem elaborado, envolvendo o funcionamento da Secretaria de Educação e das escolas. Possui 138 professores, todos com qualificação adequada à sua área de atuação, assim como corpo técnico. A proposta pedagógica está bem elaborada, com componentes curriculares bem distribuídos e inclusão de informática na grade curricular, a partir do 4.º ano, sem fazer referência se isso acontece em todas as escolas .O plano de ação tem metas claras e ações coerentes,com prazo para realização, inclusive da elaboração do Plano Municipal de Educação. 

III – VOTO

                        Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais de Ribeira do Piauí para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental regular completo, até 30 de novembro de 2016 e Ensino Fundamental, na modalidade EJA, até 30 de novembro de 2014. 

É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 17 de novembro de 2011.

Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                                 Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                               Presidente do CEE/PI
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