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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 201/2011
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Opino favoravelmente ao credenciamento e a renovação da autorização de funcionamento, até dia 30 de novembro de 2014, do Ensino Fundamental anos iniciais regular, ministrado pelo INSTITUTO EDUCACIONAL CHRISTUS, rede particular, com sede na cidade de Teresina (PI).
PROCESSO CEE/PI n.º 402/2011.

INTERESSADO: Instituto Educacional Christus.

ASSUNTO: Renovação de autorização do Ensino Fundamental anos iniciais regular.

RELATOR: Wilson Seraine da Silva Filho.

I – Informações Gerais
No processo em pauta, protocolado sob o número 402/2011, a direção do Instituto Educacional Christus solicita renovação da autorização para oferecer Ensino Fundamental Anos  Iniciais, na modalidade Regular. A instituição pertence à rede privada, fica sediada na Rua Fenelon Silva, 2199 – Lourival Parente – CEP: 64023-240, na cidade de Teresina e tem como mantenedora M. do S. C. Rabelo Martins Escola.
II – Relatório
A escola foi inspecionada por técnico da Coordenação de Gestão e Inspeção Escolar e a Ficha Perfil da Escola foi juntada aos autos. Funciona em prédio alugado, contando com sete salas de aula, diretoria, cantina, banheiros, sala de professores, biblioteca e área de recreação.
  A proposta pedagógica e o regimento interno estão redigidos de maneira clara, têm seus objetivos articulados e em consonância com a legislação em vigor. Como suporte legal ao desenvolvimento das atividades curriculares, o Regimento Escolar está estruturado de acordo com as normas definidas na LDB, constituindo-se em peça fundamental do processo educativo do Colégio e estabelecendo com clareza a estrutura didática – pedagógica, administrativa e disciplinar da instituição. Para o trabalho docente conta com sete professores todos cursando o ensino superior. O quadro discente consta com setenta e três estudantes. A escola em tela apresentou laudo técnico de vistoria, assinado pelo Engenheiro Antonio Gomes de Castro, no qual afirma que a escola esta apta, de acordo com a legislação em vigor, a receber de forma adequada estudantes com necessidades especiais de acessibilidade.
III – Conclusão e Voto

Assim, em face do exposto embasado no parecer técnico da GIE, em contato telefônico com a escola e a análise do processo, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável ao credenciamento e autorização de funcionamento, até dia  30 novembro de 2014, para ministrar o Ensino Fundamental anos iniciais, na modalidade Regular, ministrado pelo Instituto Educacional Christus, rede particular, com sede na cidade de Teresina (PI),convalidando os estudos dos alunos retroativo à março de  2011.
  A escola em voga deve providenciar num período de 60 dias, plano de metas e ações necessárias para corrigir as distorções no tocante a infra-estrutura, de biblioteca, bem como a definição do acervo para a biblioteca. Que seja também apresentado, no mesmo prazo, a este Conselho seu Plano de Desenvolvimento Educacional – PDE/Escola e Projeto de Qualificação dos seus futuros Docentes, para o referido período de autorização. 
É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de dezembro de 2011.
Conselheiro Wilson Seraine da Silva Filho – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

  Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

         Presidente do CEE/PI
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