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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 211/2011
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 Opina favoravelmente à renovação de autorização da ESCOLA PEQUENO PRÍNCIPE, com a oferta de Educação Infantil e do Ensino Fundamental Completo Regular, na cidade de Floriano/PI, até 30 de novembro de 2016.
Processo n.º 388/2011
Assunto: Renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular 
Relator: Carlos Alberto Pereira da Silva
I - RELATÓRIO

Trata-se o referido processo de pedido de renovação de autorização da Escola Pequeno Príncipe, mantida pela Firma MARIA DO S. CARVALHO, situada à rua São José, n.º 541, Bairro Sambaíba, em Floriano( PI), traz em seu bojo requerimento de sua dirigente, a Sr.ª Ana Claudia de Araújo Ferreira, para a solicitação de Renovação de Autorização do curso Educação Infantil e Ensino Fundamental completo na modalidade regular, no município de Floriano.

A escola funciona em prédio próprio estruturado com diretoria, secretaria, sala de professores, laboratório de Informática e Ciências, biblioteca, salas de aula, cantina e pátio coberto. O corpo administrativo é formado por Coordenadora, Secretária, Diretora Pedagógica, Diretora Administrativa, todos formados em Licenciaturas, contém ainda, um corpo docente formado por 28 professores, 01 diretora, 01 secretária, 02 vigias e 03 zeladores. A escola foi inspecionada pela técnica de gestão e inspeção, Maria da Paz Ribeiro da Silva, que constatou condição física regular para o funcionamento ao qual se propõe. 
A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno estão articulados entre si e de acordo com a Legislação em vigor.

II – CONCLUSÃO E VOTO
Ante o exposto e tendo em vista que a escola citada atende de maneira integral as exigências no tocante a infraestrutura física para o atendimento da clientela proposta, sou de parecer favorável à renovação de autorização, até 30 de novembro de 2016, da Escola Pequeno Príncipe para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental completo, na modalidade regular, em Floriano (PI), haja vista o relatório de inspeção, recomendando que a escola, num prazo de 60 dias, apresente seu Plano de Desenvolvimento Educacional – PDE/Escola e Projeto de Qualificação dos seus Docentes, para o referido período de autorização. O não cumprimento do dito neste parecer acarretará à suspensão da autorização para com as atividades previstas. 
 É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de dezembro de 2011.
Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons. Francisco Soares Santos Filho

Presidente do CEE/PI em exercício
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