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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 225/2011
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Opina favoravelmente pelo credenciamento e renovação da autorização de funcionamento do GINÁSIO DIVINA PASTORA, rede privada do município de Gilbués - PI, para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental regular completo, até 30 de dezembro de 2016, convalidando ainda os estudos feitos a partir de maio de 2011 quando findou a validade da resolução de autorização. 
I – ASPECTOS GERAIS

O Ginásio Divina Pastora, da rede privada de Gilbués - PI, situado à rua Furtunato Mascarenhas, S/N, Centro, tem como mantenedora a Obra Social Sul Piauiense com CNPJ 06.728.117/0001-72.O diretor é padre Izaias Pereira da Silva, RG 1.258.950-PI. Atualmente a escola funciona sob autorização da Resolução CEE/PI n.º 195/2006, de 16 de maio de 2006.

II – RELATÓRIO 
O Ginásio Divina Pastora é uma escola da rede privada de Gilbués – PI, de caráter assistencial, funcionando sob orientação da Obra Social Sul Piauiense, ligada à Igreja Católica. Oferece Educação Infantil e Ensino Fundamental regular completo. A escola existe há 56 anos, tem um corpo técnico-docente bem qualificado, no total de 22 professores e três funcionários. 
O processo está bem instruído com Regimento Interno e Proposta Pedagógica bem elaborados, alvará de funcionamento, laudo técnico de engenheiro do CREA, dando conta de boas instalações e acessibilidade para pessoas com deficiência, embora o resultado da inspeção informe que os banheiros não estão adaptados.
A sede é própria, tem oito salas de aula, sala de reunião, auditório, biblioteca, quadra de esporte, espaço amplo de recreação e sala de informática, sem acesso à internet. O plano de ação apresenta apenas algumas metas, sem detalhar as ações nem o cronograma de realização.

III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento do Ginásio Divina Pastora, rede privada do município de Gilbués - PI, para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental regular completo, até 30 de dezembro de 2016, convalidando ainda os estudos feitos a partir de maio de 2011, quando findou a validade da resolução de autorização, com as seguintes recomendações:
a) Apresentar, em 90 dias, o plano de desenvolvimento da Escola com metas, ações e cronograma de realização.

b) No mesmo prazo, encaminhar o estatuto da mantenedora para anexar ao processo.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de dezembro de 2011.

Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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