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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 231/2011
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Opina sobre solicitação do estudante Francílio Rodrigues da Silva, do curso de Licenciatura Plena em História, Universidade Estadual do Piauí - Uespi.  

PROCESSO CEE N.º 248/2011

INTERESSADO: Francílio Rodrigues da Silva

RELATOR: Antônio Fonseca dos Santos Neto

I - RELATÓRIO

Preliminarmente, num exame de admissibilidade ainda que informal, convém considerar que o requerimento que conforma a presente matéria tem caráter aparentemente intempestivo, suposta a omissão ou negação da Uespi para responder sobre ela. Contudo, o que aqui se traz à consideração deste colegiado, não poderia ser chamado de recurso, em seu sentido estrito. Mas admita-se respondê-la, em deferência ao cidadão que anseia de nós uma posição. 

O p. p. contém requerimento do estudante de História da Uespi, Francílio Rodrigues da Silva, matrícula nº. 1027620, pelo qual pede deferimento de três postulações, a saber: a) que a Coordenação do curso de História no qual é matriculado ofereça as disciplinas ordinariamente programadas para o período de guarda do requerente (por-do-sol de sexta ao pôr-do-sol de sábado) em um horário alternativo; b) alternativamente, se conceda atividade alternativa à presença em sala de aula nas disciplinas programadas para o citado período, a critério da própria Instituição de ensino; c) que o deferimento seja, de imediato, aplicado à disciplina Estágio Supervisionado I, da professora Antonia Valtéria, na qual está o requerente matriculado neste semestre. 

O requerente diz ser “cristão, criacionista, membro da Igreja Adventista do Sétimo Dia”, razão pela qual abraça o imperativo de consciência de ter o sábado como dia santificado e de guarda, conduta inspirada no preceito bíblico, entre outros, no fundamento do Êxodo, 20:8, que diz: “Lembra-te do dia do sábado, para o santificar”. 

Busca fundamentar seu pedido nos dispositivos da Carta constitucional brasileira, especialmente os artigos 1º (incisos II e III), 3º (incisos I e IV) e 5º (incisos IV e VI e VIII), que tratam das garantias do exercício da cidadania e das garantias individuais, e dá notícia da discussão da matéria noutros lugares.

Reitera, por fim, seu pedido, afirmando que, “como pessoa livre e visando manter sua integridade religiosa, sua crença, concomitante ao pleno exercício da cidadania, isto é, sem abdicar dos direitos que lhe são conferidos, como o direito à educação superior”, entende possa este Conselho atendê-lo.

Este o relato, brevíssimo. 

II - VOTO

O exame da matéria comporta discussão mais alargada. Todavia, nos termos propostos e à luz da própria legislação invocada pelo requerente, sua pretensão está desamparada, suposto estando que o Estado – e a Uespi é uma expressão de sua materialidade – deva estabelecer a oferta de sua atividade pública consoante preferência de caráter religioso ou de imperativo de consciência, nos parecendo, isto sim, em assim procedendo, ferir aquela ou qualquer instituição, o caráter laico do próprio Estado republicano. Somos, assim, pelo indeferimento.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de dezembro de 2011.
Cons. Antônio Fonseca dos Santos Neto - Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                 Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
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