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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 234/2011
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Favorável à renovação de autorização, até 30 de dezembro de 2016, de funcionamento do Curso Ensino Fundamental Completo Regular, ministrado pela ESCOLA ARCO-ÍRIS, rede privada, em Parnaíba (PI), com recomendação.
PROCESSO CEE/PI n.º 419/2011.
INTERESSADO: Escola Arco-Íris.
ASSUNTO: Renovação de Autorização de funcionamento 

RELATOR: Antonio Carlos Nogueira de Carvalho
 

  I - INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o Processo CEE/PI n.º 419/2011, em que a Prof.ª  Vitória Isaura Santos Castelo Branco, diretora da Escola Arco-Íris, situada à Rua James Clark, 588, bairro Fátima, em Parnaíba (PI), protocolizou neste Conselho solicitação de renovação de autorização de funcionamento para continuar a ministrar o Ensino Fundamental Completo Regular. A Escola vem funcionando neste endereço desde abril de 1995, estava autorizada pela Resolução CEE/PI n.º 011/2007, com vencimento para janeiro de 2012, tem como instituição mantenedora a firma Escola Arco-Iris Ltda, registrada no CNPJ com o n.º 34.967.828/0001-35.
II - RELATÓRIO 
A instituição foi inspecionada no dia 30 de novembro do corrente ano. A Ficha Perfil foi juntada  aos   autos  informando  que oferece Educação Infantil e Ensino Fundamental de nove anos, funciona em  prédio próprio, com   instalações  específicas   ao exercício das atividades de  ensino,  apresenta boas  condições de conservação,  laudo técnico assinado por engenheiro com registro no CREA.  Conta com 14 salas de aula, espaços destinados às atividades administrativas e docentes, biblioteca, laboratório de ciências, quadra de esportes, 14 banheiros e almoxarifado. Atualmente atende 143 alunos na Educação Infantil e 226 no Ensino Fundamental, contudo o Curso de Educação Infantil não é objeto de análise neste Parecer, pois o município já tem seu Sistema de Ensino emancipado. O corpo docente é formado por 52 professores com curso superior completo.  
A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno encontram-se redigidos em linguagem adequada, são compatíveis entre si e com a legislação educacional.  A matriz curricular para o Ensino Fundamental contempla as disciplinas da base comum nacional. Os instrumentos de registro e memória asseguram a identidade do aluno. 
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas no processo, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável à renovação de autorização de funcionamento, até 30 de dezembro de 2016, do Ensino Fundamental Completo Regular, da Escola Arco-Íris, com sede na cidade de Parnaíba (PI), recomendando à escola que apresente, no prazo de 30 dias, a cópia eletrônica do Cartão do CNPJ com a inclusão do nome de fantasia.
Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de dezembro de 2011.
  Cons.Antonio Carlos Nogueira de Carvalho – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

     Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
    Presidente do CEE/PI 
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