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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 235/2011
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  Opino favoravelmente à renovação de autorização, até 31 de dezembro de 2013, de funcionamento do EDUCANDÁRIO MENINO JESUS, rede privada de Campo Maior (PI), para ministrar os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular e autorização, por igual período, do funcionamento do Ensino Fundamental Anos Finais Regular. 
I – INTRODUÇÃO
Em análise o Processo CEE/PI n.º 434/2011 que trata do pedido de renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais regular e autorização do Ensino Fundamental Anos Finais Regular, solicitado pelo Senhor Josias Gomes de Oliveira, diretor administrativo do EDUCANDÁRIO MENINO JESUS, rede privada, com sede na Av. José Paulino, 200, Centro, Campo Maior (PI), tendo como mantenedora a firma Educandário Menino Jesus Ltda, CNPJ 41.272.899/0001-89. A escola estava autorizada pela Resolução CEE/PI n.º 201/06, vencida em junho de 2008.
II – RELATÓRIO
Em 31 de outubro do corrente ano a escola deu entrada no pedido de renovação e autorização e foi inspecionada pela técnica da Secretaria da Educação, Adriana Ibiapina Paz, que apresentou relatório acompanhado da ficha perfil com detalhamento da estrutura física e posicionamento “... que a escola está em perfeitas condições de funcionamento e, portanto, favorável”. De acordo com essa documentação a instituição funciona em prédio próprio, com instalações específicas para o exercício das atividades de ensino, possuindo 11 salas de aula, diretoria, secretaria, biblioteca, auditório, laboratório de informática, banheiros adaptados, área de recreação e quadra de esporte. Conta com corpo docente formado por quatorze professores, todos com curso superior, não existe na inspeção e nem no processo a forma de contratação dos professores, bem como não informa a quantidade de alunos nas seguintes turmas: 03 turmas de Educação Infantil; 01 turma de 4.ª, 5.ª, 6.ª e 7.ª séries do Ensino Fundamental de oito anos, no Ensino Fundamental de nove anos tem 01 turma de 1.º, 2.º e 3.º anos. A escola foi inspecionada pelo Eng. Civil Helder Araújo Andrade, CREA nº. 3879 – 13ª região/PI 13806, que afirma estarem as instalações do educandário seguras e funcionando satisfatoriamente nos aspectos elétricos, hidráulicos e sanitários. 
O Regimento Interno e a Proposta Pedagógica estão de acordo com a legislação em vigor. É importante ressaltar que a proposta do Ensino Fundamental, concomitantemente ofertado para oito e nove anos, descreve o conjunto de disciplinas, mas, no entanto não apresenta as matrizes curriculares. 
III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face do exposto e com base nas informações contidas no processo e no resultado da inspeção, a conclusão e voto do relator recomenda ao plenário as decisões seguintes:

I - Renovar a autorização, até 31 de dezembro de 2013, de funcionamento do Educandário Menino Jesus para ministrar a Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.

II – Autorizar, até 31 de dezembro de 2013, o funcionamento do Ensino Fundamental Anos Finais Regular do Educandário Menino Jesus.
III - Recomendar à escola que, no prazo de 60 dias, apresente justificativa do porque só em 31.10.2011 ter solicitado renovação, bem como apresente seu Plano de Desenvolvimento Educacional – PDE/Escola e Projeto de Qualificação dos seus Docentes, para o referido período de autorização. O não cumprimento do dito neste parecer acarretará à suspensão da autorização para com as atividades previstas; 
IV – Recomendar, ainda, que a escola concomitantemente faça a oferta do Ensino Fundamental de oito e nove anos, até a extinção do Ensino Fundamental de oito anos;
V – Advertir a escola, conforme Resolução CEE/PI n.º 054/2003, por funcionar sem autorização deste Conselho desde 31.12.2010, convalidando os estudos realizados pelos alunos no ano de 2011.
É o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de dezembro de 2011.

                          Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva - Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

     Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

    Presidente do CEE/PI 
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