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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 238/2011
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Opina favoravelmente pelo credenciamento e renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2014, do EDUCANDÁRIO SANTA HELENA, rede privada, em Castelo do Piauí (PI), para funcionar com Educação Infantil e Fundamental Completo Regular.

 PROCESSO n.º 427/2011

 ASSUNTO: Renovação da autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental  Regular 

RELATOR: José Ribamar Tôrres Rodrigues

I – RELATÓRIO

1.1. Do histórico

                          Trata-se de pedido de renovação da autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental completo, na modalidade regular, do Educandário Santa Helena, no município de Castelo do Piauí (PI), rede privada, situado à Rua Nilo Lima, 247, Centro, CEP: 64.340-000, CNPJ n.º 04.576.379/0001-33, formulado pela Senhora Maria Ivanildes de Sousa Cardoso, diretora da escola.  O último ato autorizativo foi a Resolução CEE/PI n.º 146/2006, de 11/04/2006.

2.1. Da Análise

   A Escola foi inspecionada pela técnica da SEDUC, Senhora Maria Eliene Soares, cujo relatório data de 12 de dezembro de 2011. 
                        O relatório apresentado mostrou que a estrutura física da escola encontra-se em estado de conservação adequado, mas não tem registro das condições de acessibilidade arquitetônica. A estrutura pedagógica, documental, humana e de equipamentos da escola garantem condições satisfatórias de funcionamento e de acessibilidade à clientela especial, contando com 06 (seis) salas de aula, mas não informa se climatizadas, 01 (uma) diretoria, 01 (uma) cantina, 01 (uma) secretaria, 01 (uma) sala para professores, 03 (três) banheiros, adequados à clientela, 01 (uma) biblioteca que funciona junto com a sala de professores e livros para-didáticos disponibilizados em sala de aula, 01 (um) laboratório de informática, 01 (uma) área de recreação ampla e arborizada para convivência e quadra para a prática de Educação Física.
  O Regimento Escolar está coerente com o que prescreve a Lei 9.394/96, contendo previsão da Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1º ao 9º ano (Cf. Art. 1º às Fls. 09) e na Proposta Pedagógica às fls. 38, ambas constantes do processo.
  O quadro de pessoal administrativo é constituído de diretor e secretária. O quadro de pessoal é constituído de 01 (um) diretor, 01 (uma) secretária, 13 (treze) professores, sendo 12 (doze) com graduação completa e 02 (dois) cursando). O relatório não registra a existência de pessoal de apoio da área de zeladoria e vigilância. 
  A Proposta Pedagógica atende às exigências legais vigentes. A matriz curricular contempla disciplinas da Base Nacional Comum e da parte diversificada. 
 O processo não apresenta relação do acervo bibliográfico existente na biblioteca citada pelo relatório da inspeção.

A Proposta Pedagógica não contempla a política de capacitação continuada de colaboradores e docentes. 

II – Do Parecer e VOTO


               Considerando que:

a)  A documentação inserida nos autos do processo atende às exigências da Resolução CEE/PI n.º 054/2003; 

b)  A escola em análise contempla as condições mínimas previstas quanto à infraestrutura física, pedagógica, documental, humana e de equipamentos;

c)  Há condições satisfatórias de funcionamento para o atendimento da clientela proposta;

d) O relatório de inspeção não registra a existência de laboratório de ciências.

Opina-se favoravelmente à renovação da autorização do Educandário Santa Helena para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental completo, previsto na Proposta Pedagógica apresentada, até 31 de dezembro de 2014, validando os estudos realizados pelos alunos no ano de 2011. 

Solicita-se, no entanto, que no prazo de 60 (sessenta dias) o Educandário Santa Helena apresente ao Conselho Estadual de Educação:

a) Plano de capacitação continuada de colaboradores e professores;

b) Plano de melhoramento da estrutura física;

c) A relação do acervo bibliográfico, identificado com o tombamento e plano da política de aquisição anual de acervo bibliográfico quanto a critérios, procedimentos e periodicidade, inserindo-a na proposta pedagógica da escola.
                      Solicita-se, ainda, que o Educandário Santa Helena seja advertido quanto ao atraso na solicitação ao Conselho da renovação de autorização, que venceu em 11/04/2011 e só foi dada a entrada no processo em outubro/2011.

                       É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de dezembro de 2011.

Cons. José Ribamar Tôrres Rodrigues – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.
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