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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 247/2011
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Opina favoravelmente ao credenciamento da instituição e renovação da autorização, até 30 de dezembro de 2014, de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular do JARDIM ESCOLA MOYSÉS BARJUD, rede privada, na cidade de Bom Jesus (PI).

I – ASPECTOS GERAIS

O processo em análise (Proc. CEE/PI n.º 220/2011) tem por objeto a solicitação de renovação dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular oferecido pelo Jardim Escola Moysés Barjud, nos termos da Resolução CEE/PI n.º 303/2010. A referida escola funciona na Rua Arsênio Santos, 415, Centro, da cidade de Bom Jesus (PI) e tem como mantenedora a firma Rodrigues e Barjud Ltda., CNPJ n.º 06.885.287/0001-07.

II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo o Regimento e a Proposta Pedagógica. Além destes documentos constam relação de docentes, alvará de funcionamento, comprovante do CNPJ, Modelo de Caderneta, laudo da engenharia e Alvará de funcionamento.
O Jardim Escola Moysés Barjud vem oferecendo Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo, na modalidade Regular. Funciona em prédio alugado, adaptado para funcionar como estabelecimento escolar, com salas de aula, diretoria, secretaria, almoxarifado, e banheiros adaptados à clientela que atende.
O processo consta de informações sobre o corpo docente que é formado por dezoito professores e seis funcionários técnico-administrativos. 

Foi solicitada pelo relator uma inspeção realizada por técnica da SEDUC, em 02.06.2011, que apresentou dados sobre número de alunos matriculados e demais informações sobre a estrutura da escola.

A Educação Infantil atende atualmente 100 estudantes e o Ensino Fundamental atende, atualmente, 243 estudantes. 
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e considerando que o Jardim Escola Moysés Barjud apresenta sua documentação e situação de funcionamento regular, este relator recomenda a renovação da autorização dos seus Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo, na modalidade Regular, por três anos, até 30.12.2014, com as seguintes ressalvas:
1) Apresentar em 90 (noventa) dias a reformulação do seu Regimento Escolar incluindo a idade de corte para matrícula, conforme a Resolução CEE/PI n.° 303/2010. Recomendo que a reformulação ocorra entre os artigos 66 a 68;
2) Entregar o Plano de Desenvolvimento Escolar – PDE, no prazo máximo de 90 (noventa) dias, versando sobre a implantação da Biblioteca Escolar e o Laboratório de Ciências, que deve ser feita até o vencimento da presente autorização. Por ocasião da implantação da Biblioteca deve ser considerado um acervo mínimo contendo Dicionários, Enciclopédias e outros títulos, incluindo clássicos da Literatura Brasileira e Mundial. O Laboratório deve contemplar o mínimo para práticas dos anos finais de Ciências incluindo recursos de Biologia, Física e Química.
                    3) Apresentar, no prazo de 30 dias, a cópia eletrônica do Cartão do CNPJ da nova mantenedora, incluindo neste o número do logradouro da escola.
Tendo em vista que a escola já vem oferecendo os cursos ora solicitados, este relator recomenda que seja aprovada a validação de estudos dos estudantes matriculados e que estudaram no período em que a mesma funcionou sem a devida autorização.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de dezembro de 2011.

Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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