
ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 016/2013


Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento das ESCOLAS MUNICIPAIS DE SÃO JOSÉ DO PIAUÍ, para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular completo, até 31 de janeiro de 2018.


1 – ASPECTOS GERAIS

A prefeitura de São José do Piauí, através do prefeito Atiano Bezerra Borges, CPF nº 007.592.823-07, apresenta o processo nº 015/2013, solicitando a renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais de São José do Piauí para ministrarem educação infantil e ensino fundamental regular completo. As 13 escolas municipais funcionam atualmente sob autorização das resoluções 030/2007 e 165/2008. Não há manifestação quanto a ensino fundamental modalidade EJA.

2 – RELATÓRIO

O processo está instruído corretamente. O regimento escolar e a proposta pedagógica servem de padrão para todas as escolas, o que pressupõe adaptação à realidade de cada unidade escolar. Constam no processo tabelas de cada escola com dados referentes a matrícula, distorção idade/série, aprovação, reprovação e evasão, porém só até o ano de 2008. Seria útil ao Conselho e às escolas a atualização das tabelas, ainda que não seja componente obrigatório no processo, para avaliar-se a evolução de cada unidade escolar.
Estão presentes na proposta pedagógica, todos os componentes curriculares por série/ano, matéria por matéria, inclusive educação física, grade curricular, calendário escolar, alvará de funcionamento de todas as escolas. Ausentes modelos de certificado e histórico escolar.
O plano de ação contempla objetivos e metas relativamente coerentes entre si e um cronograma detalhado com prazos e responsáveis, porém percebe-se que é uma transposição do processo anterior, donde se conclui que não houve avaliação para identificar metas não atingidas.

3 – VOTO

[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais de São José do Piauí, para ministrarem educação infantil e ensino fundamental regular completo, até 31 de janeiro de 2018, com as seguintes recomendações:
1. Atualizar as tabelas de avaliação das escolas.
2. Que todas as escolas adaptem o regimento e a proposta pedagógica à sua realidade.
3. Atualizar o plano de trabalho, que tem metas de 2007 e encaminhar a este Conselho.
4. Encaminhar a este Conselho, no prazo de 60 dias, o modelo de certificado e do histórico escolar, para anexar ao processo.
5. Apresentar o alvará renovado, a cada ano, sob pena de cancelamento da Resolução autorizativa.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 31 de janeiro de 2013.


Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão relatora.

                                                         Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                                    Presidente do CEE/PI
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