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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 032/2013
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Opino favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento, até dia 30 de janeiro de 2015, do INSTITUTO EDUCACIONAL FRANKLIN ROCHA, rede privada, com sede na cidade de Teresina (PI) para ministrar os Cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, com recomendação.
I – Informações Gerais
A Senhora Raimunda Alves Martins diretora do Instituto Educacional Franklin Rocha, pertencente à rede privada, sediada no Conjunto Parque Piauí, Quadra 85, Casa 09, Bairro Parque Piauí, na cidade de Teresina tendo como mantenedora a firma R. A. Martins e inscrita no CNPJ sob o n.º 00.378.418/0001-37 apresentou a este Conselho documentação cumprindo a recomendação expressar no Parecer CEE/PI nº 063/2012.

II – Relatório
O Parecer CEE/PI nº 063/2012 relatado pelo Conselheiro Wilson Seraine da Silva Filho determinava que a direção da Instituição providenciasse a “organização de todos os alunos em um único prédio. Caso não seja possível a direção deverá providenciar o pedido de autorização de funcionamento para outra escola. O cumprimento desta determinação possibilitaria a instituição pleitear a prorrogação do prazo de renovação e caso contrário a retirada da autorização para o curso ofertado no outro prédio”.
A instituição apresentou no dia 23 de janeiro deste ano documentação comprovando o cumprimento dessa determinação e em visita ao prédio verificou-se que os Cursos de Ensino Fundamental e Ensino Médio estão acomodados no mesmo prédio. 

III – Conclusão e Voto
  Assim, em face do exposto, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável a renovação da autorização de funcionamento, até dia 30 de janeiro de 2015, para o Instituto Educacional Franklin Rocha, rede privada, com sede no Conjunto Parque Piauí, Quadra 85, Casa 09, Bairro Parque Piauí, na cidade de Teresina, tendo como mantenedora a Firma R. A. Martins e CNPJ n.º 00.378.418/0001-37, ministrar os Cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, com a seguinte determinação:
· Apresentar, no prazo de 60 dias, Alvará de funcionamento sob pena de cessação do efeito deste parecer. Acrescento, ainda, que a cada ano, quando da expiração do Alvará de funcionamento, a escola deverá enviar a este conselho o novo Alvará que passará a constar nos autos do presente processo, sob pena de cessação dos efeitos deste ato.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 28 de fevereiro de 2013.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
                                        Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                      Presidente do CEE/PI
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