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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 120/2013
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Opina pela renovação de autorização, até 30 de julho de 2016, de funcionamento dos cursos de Ensino Fundamental Etapas Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade EJA, ministrados pelo INSTITUTO DE ENSINO O PROGRESSO, rede privada, na cidade de Teresina (PI), com recomendação.
I – INTRODUÇÃO
O Instituto de Ensino O Progresso, criado, instalado e mantido pela firma com o nome do Instituto de Ensino O Progresso Ltda, inscrito no CNPJ n.º 63.507.016/0001-05, situado na Quadra – 80 Casas – 07 e 17, no Bairro Dirceu Arcoverde, Teresina – PI, tendo como diretor Edson Barbosa Carneiro, que solicita por meio do Processo n.º 059/2013, a este Conselho Estadual de Educação, renovação de autorização para oferta dos Cursos de Ensino Fundamental, etapas finais e de Ensino Médio, ambos na modalidade de Educação de Jovens e Adultos.

II – RELATÓRIO

Após duas diligências o Instituto de Ensino O Progresso apresenta o processo com toda a documentação recomendada pela Resolução CEE/PI Nº 054/2003.
O Instituto de Ensino O Progresso oferta o Curso Técnico em Enfermagem, autorizado pela Resolução CEE/PI Nº 175/2011 e é autorizado pela Resolução CEE/PI Nº 010/2010 para ofertar o Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental, etapas finais e Ensino Médio, ambos na modalidade de Educação de Jovens e Adultos.
De acordo com o relatório da Inspeção, o Colégio funciona em prédio próprio, adaptado para as atividades escolares, possui 08 (oito) salas de aulas, 01 (uma) diretoria, secretaria, sala de professor, almoxarifado, cantina, 04 (quatro) banheiros adaptados, biblioteca, laboratório de ciências e laboratório de informática.
A prática de educação física ocorre em uma quadra localizada em frente à escola e a escola possui um pátio coberto.
Quanto ao pessoal do Instituto de Ensino O Progresso tem no seu quadro técnico-administrativo um diretor geral, um diretor administrativo, um secretário, um auxiliar de secretário e um agente de portaria. O corpo docente é constituído por 09 (nove) professores, todos com curso superior completo.
O Regimento Interno e a Proposta Pedagógica do Instituto atendem a legislação correspondente, contemplam a estrutura curricular, a avaliação da aprendizagem, a promoção, a freqüência e a recuperação.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a relatoria submete ao pleno deste Conselho, o que segue:
1 – Voto favorável a renovação de autorização da oferta do Ensino Fundamental, etapas finais e Ensino Médio, na modalidade de Educação de Jovens e Adultos, até 30 de julho de 2016, pelo Instituto de Ensino O Progresso, localizado em Teresina – PI, validando os estudos realizados pelos alunos enquanto a escola esteve sem ato autorizativo;
2 – Determinar a escola que apresente cópia do alvará de funcionamento, a cada renovação, sob pena de cessação dos efeitos do ato autorizativo.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenária “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 08 de agosto de 2013.

Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Cons. Francisco Soares Santos Filho
Presidente do CEE/PI em exercício
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