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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº  156/2013
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Opina pelo credenciamento do CENTRO EDUCACIONAL OBJETIVO, rede privada, em Teresina (PI) e pela autorização de funcionamento, até 30 de setembro de 2018, para ministrar o curso de Ensino Médio na modalidade Regular, com recomendações.
PROCESSO CEE/PI nº 208/2013.

INTERESSADO: Centro Educacional Objetivo Ltda-ME.

ASSUNTO: Autorização para funcionamento do Ensino Médio na Modalidade Regular.

RELATORA: Helena Gomes Rosendo de Oliveira.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Este parecer analisa o Processo CEE/PI nº 208/13 onde o representante legal o senhor Francisco Vilton Soares Rodrigues, diretor administrativo do Centro Educacional Objetivo, rede privada, situada na Av. Frei Serafim, nº 3302 – Centro, CEP. 64.049-460, Teresina (PI), solicita deste Egrégio Conselho autorização de funcionamento para ofertar o Curso de Ensino Médio na modalidade Regular. A Instituição tem como mantenedora o CENTRO EDUCACIONAL OBJETIVO LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 17.558.418/0001-11. 

II – RELATÓRIO.

Sob o aspecto físico, o Centro Educacional Objetivo dispõe de 10(dez) salas de aula amplas e climatizadas, 01(uma) diretoria com mobiliário adequado, 01(uma) secretaria, 01(uma) sala de professor, 01(um) almoxarifado, 01(uma) cantina, 01(um) auditório, 02(dois) banheiros com 05(cinco) cabines adaptados a clientela, 01(uma) biblioteca com espaço físico amplo, cabines individuais para estudo, mesas redondas com cadeiras, computadores com acesso a internet, acervo bibliográfico das obras correspondentes ao nível ofertado, 01(um) laboratório de ciências modular e (01) um auditório que comporta aproximadamente 90(noventa) pessoas.

O Centro Educacional Objetivo contém a seguinte formação: 1ª série com 23 alunos, 2ª série com 22 alunos e 3ª série com 39 alunos, totalizando 84(oitenta e quatro) alunos no turno da manhã.

A escola foi inspecionada em 19 de setembro de 2013 pela técnica Jocilene Gonçalves Santana, onde a mesma expressa que o corpo docente é constituído por 14(quatorze) professores graduados, 01(um) diretor administrativo, 01(uma) coordenação pedagógica, 02(duas) secretárias, 01(um) porteiro e serviços gerais.

Que o Regimento e a Proposta Pedagógica contemplam as disciplinas da base nacional comum, obedecendo às exigências mínimas da legislação vigente para o efetivo trabalho escolar, como também a indispensável formação para o exercício da cidadania e progresso da comunidade escolar.

No tocante a inspeção das dependências do prédio, o laudo técnico é assinado pelo Engenheiro Civil Pedro Francisco Ribeiro de Carvalho Neto (CREA nº. 191046934-3), onde o mesmo afirma que o prédio encontra-se em condições técnicas favoráveis de funcionamento. No entanto esta relatora observou em que apenas 01(uma) das salas de aula existe barreira arquitetônica, mas que a acessibilidade para as áreas externas, jardins e calçadas foram identificadas, visando atender ao público com deficiência ou com mobilidade reduzida.

Observou-se também que na fachada da escola existe o nome COLÉGIO OBJETIVO, fato que diverge dos documentos, tais como: Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica (CNPJ) e Alvará de Localização e Funcionamento, onde consta que a Razão Social e Nome de Fantasia é CENTRO EDUCACIONAL OBJETIVO.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Tendo em vista os aspectos examinados in locu, que os dou por satisfeito, sou favorável ao credenciamento do CENTRO EDUCACIONAL OBJETIVO LTDA e à autorização de funcionamento, para ofertar o Ensino Médio, na Modalidade Regular, até 30 de setembro de 2018. No entanto, faço as seguintes recomendações:

1) Que a escola conclua no prazo de 90(noventa) dias, as recomendações de ordem estruturais, tais como: acessibilidade a sala;
2) Que seja colocado na fachada da escola o Nome de Fantasia de acordo com o Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica(CNPJ) e Alvará de Localização e Funcionamento;

3) E que cada final de exercício, apresentar alvará de funcionamento atualizado.
É o parecer e o voto, s. m. j.       
 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de outubro de 2013.  

                                     Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira – Relatora.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.
                                             Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio 

                                                           Presidente do CEE/PI
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