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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 174/2013
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Completo Regular e Curso de Educação Infantil, ministrados pela ESCOLA “EVOLUÇÃO”, Instituição da rede privada em Floriano - PI, até 31 de dezembro de 2015, como também pela mudança de endereço, com ressalvas. 

I – ASPECTOS GERAIS
A Instituição ESCOLA “EVOLUÇÃO”, estabelecimento da rede privada com funcionamento na Rua São João, nº 589, Centro, na cidade de Floriano - Piauí tem como mantenedora a firma Escola Evolução e Cia LTDA-ME. Funciona sob autorização da Resolução 
CEE/PI nº 068/2012, deste Conselho, para ministrar o Ensino Fundamental Completo na modalidade Regular.
II – RELATÓRIO
A direção da Escola “Evolução”, através de sua representante legal, a senhora Ana Paula do Nascimento Furtado, protocolou requerimento solicitando renovação de autorização para funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular e Educação Infantil, na cidade de Floriano – PI, como também, mudança de sede.

A escola foi diligenciada em 06 de março de 2013, onde foram apresentadas as seguintes providências a adotar: Apresentar Regimento Escolar e Projeto Político Pedagógico condizente com a Lei de Diretrizes e Bases; Apresentar obra estrutural no que tange às instalações elétricas e hidro-sanitárias , diretoria, sala de professores, cantina, biblioteca e espaço para a prática de atividades de educação física e explicitar a existência de dois registros, considerando que o aluno que iniciou o ensino fundamental no formato de oito anos, nele deve concluir; deixando bem claro que não haverá migração de um ensino para o outro. 

Em atendimento às recomendações feitas por este Egrégio Conselho Estadual de Educação, a escola mudou o endereço da sede, para instalações mais confortáveis e procura paulatinamente fazer adaptações para que a escola funcione satisfatoriamente.

O Relatório Técnico de Rampas de Acessibilidade e o Relatório Técnico de Vistoria, são assinados pelo engenheiro civil José Leão Azêvedo de Carvalho Júnior, CREA- 1909364746, onde expressa que a Entidade apresenta condições favoráveis de funcionamento e que segue as normas de Acessibilidade de acordo com a NBR9050.

A escola voltou a ser inspecionada no dia 07 de Outubro, pelos técnicos da 10ª Gerência Regional de Educação, Lucirene Leal de carvalho e Luzeni Rocha do Nascimento, onde relatam que a escola possui 05 (cinco) salas de aulas e faz atendimento a 67 (sessenta e sete) alunos; que a mesma, com a nova sede, está apta para funcionar, no que diz respeito à parte física com recomendações de melhoras substanciais na área de recreação e frisa que no local da cantina existem esgotos abertos, permitindo a proliferação de insetos.

A escola fez juntada de documentos ao processo de requerimento, solicitando o espaço do Ginásio de Esportes “Defalla Attem”, para as práticas de Educação Física dos alunos, nos dias de segunda-feira e quarta-feira.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Tendo em vista os aspectos examinados in locu, que os dou por satisfeitos, e considerando que a maioria das solicitações elencadas na diligência foram atendidas, sou favorável à autorização de funcionamento da Escola “Evolução”, para ofertar o Curso de Ensino Fundamental Completo Regular e o Curso de Educação Infantil, até 31 de dezembro de 2015, convalidando os estudos realizados pelos alunos entre março de 2012 e novembro de 2013;  no entanto, faço as seguintes recomendações:

1) Que a escola apresente no prazo de 60 (sessenta) dias, Regimento Escolar e Projeto Político Pedagógico condizente com a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional;
2) Que a escola providencie reforma imediata nas instalações elétricas e hidro-sanitárias, no que tange ao serviço de esgoto e tomadas;
3) E que a cada final de exercício, apresente Alvará de funcionamento atualizado. 
É o parecer e voto  S.M.J
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de novembro de 2013.
               Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
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