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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 225/2013
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Opina favoravelmente à alteração da Proposta Pedagógica e do Regimento Escolar do curso de Ensino Fundamental anos finais e Ensino Médio, ambos regulares, da ESCOLA DOM BOSCO, rede privada, em Teresina (PI), com recomendações. 
PROCESSO CEE/PI nº 299/2013.
INTERESSADO: Escola Dom Bosco

ASSUNTO: Alteração da Proposta Pedagógica e do Regimento Escolar.
RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos.
APROVADO: 19/12/2013.
 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o processo CEE/PI nº 299/2013, em que a Sra. Alda Maria Rodrigues Neiva Veloso, diretora da ESCOLA DOM BOSCO, situada na Rua Durvalino Couto, 1220, Bairro Jockey Club, Teresina (PI), autorizada a ofertar o Ensino Fundamental séries finais e Ensino Médio, ambos regulares por meio da Resolução CEE/PI nº 200/2010, solicita a este Conselho alteração da matriz curricular do Ensino Fundamental Completo Regular. 
II – RELATÓRIO
O Processo encontra-se instruído com requerimento, Proposta Pedagógica, Regimento Escolar e Matriz Curricular.
Quanto à Proposta Pedagógica, apresenta a forma de organização pedagógica e as orientações metodológicas e está fundamentada com o que orientam as Diretrizes Curriculares Nacionais Gerais para a Educação Básica.
Quanto ao Regimento Escolar, apresenta a estrutura organizacional e as normas que orientam a condução do processo de ensino e aprendizagem. No entanto, deve ser revisto o que segue:

a) Correção do Art. 65, que trata do Atendimento Educacional a alunos com necessidades educacionais especiais quando se refere à Resolução que orienta as matriculas de no máximo 02 (dois) alunos por sala, pois o documento citado é do Conselho Municipal de Educação e não do Estadual e, sendo o Ensino Fundamental regulamentado pelo Conselho Estadual de Educação, deve ser fundamentado nas normas deste Conselho, através da Resolução CEE/PI n° 072/2003,

b) Eliminação ou redimensionamento dos incisos X, XV, XVI e XX, do artigo 154, pois contrariam os direitos dos estudantes;
c) Eliminação do inciso IV do artigo 156, pois é considerado incompatível com este nível de ensino.
Quanto à Matriz Curricular, está organizada contemplando a Base Nacional Comum e a Parte Diversificada, com ampliação de carga horária, constando o total de 5.520 horas, para o Ensino Fundamental séries finais e 5.720 horas para o Ensino Médio.
 III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto essa relatora recomenda ao plenário:

 Aprovar as alterações da Proposta Pedagógica e do Regimento Escolar da ESCOLA DOM BOSCO, relativos aos Cursos de Ensino Fundamental séries finais e do Ensino Médio, exceto os incisos dos artigos indicados no corpo deste Parecer. 

 Recomendar a direção da ESCOLA DOM BOSCO que comunique a este Conselho no prazo de 30 dias as alterações proposta no Regimento Escolar, conforme indicações neste Parecer.

Este é o Parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de dezembro de 2013.

 

     Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos  – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

                     Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                  Presidente do CEE/PI

PAGE  
2
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  3216-3211 /  3286

e-mail : conselho@ceepi.pro.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

