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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 010 /2014
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Opina favoravelmente ao credenciamento e à autorização, até 30 de janeiro de 2017, de funcionamento do CENTRO EDUCACIONAL MENSAGEIRA DA PAZ, rede privada em Altos (PI), para ministrar os cursos de Ensino Fundamental Regula Anos Finais e Ensino Médio Regular. 
PROCESSOS CEE/PI Nos 235ª/235 e 235B/2013
INTERESSADO: Centro Educacional Mensageira da Paz
ASSUNTO: Autorização de funcionamento de curso. 
RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos

APROVADO: 30/01/2014
 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise aos Processos CEE/PI nos 235 A e B/2013, em que o Pe. José Honorato Alves da Cunha, Presidente da Associação Educacional Mensageira da Paz, situada na Avenida Francisco Raulino, nº 706, Centro, Altos (PI), inscrita com CNPJ nº. 18.416.766/0001-17 solicita a este Conselho a autorização de funcionamento para oferta dos Cursos de Ensino Fundamental Anos Finais Regular e de Ensino Médio Regular, no CENTRO EDUCACIONAL MENSAGEIRA DA PAZ, situado no mesmo endereço.
II – RELATÓRIO
O Processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar, após cumprimento de diligência que foi atendida na sua totalidade.
Dentre a documentação constante no processo encontra-se: Proposta Pedagógica, Regimento Escolar, Relação nominal dos docentes e técnicos, Relação quantificada das salas de aulas e demais dependências, Modelos do diário de classe e do certificado e, ainda, Parecer técnico de engenharia, informando que as instalações estão em condições satisfatórias para atendimento à clientela, bem como Alvará de funcionamento.
A Inspeção Escolar in loco foi realizada em 06 de novembro de 2013. O relatório informa as condições básicas de funcionamento, recomendando algumas adequações, que já foram solicitadas. Informa, ainda, que a associação dispõe de amplo espaço externo e que sua estrutura física conta com três prédios; sendo um espaço para reuniões comunitárias, igreja e um prédio onde já funciona o curso de Educação Infantil em parceria com o município. Na ficha perfil indica que sua estrutura física consta de quatro salas de aula, uma diretoria, uma secretaria, sala de professores, almoxarifado, cantina, auditório, banheiros adaptados à clientela, biblioteca, laboratório de informática, espaço adaptado para educação física e recreação. E, também conta com todo o material necessário ao registro de vida escolar. 
Na Proposta Pedagógica estão contidos os fundamentos que orientam a prática docente e tem como apêndice a matriz curricular, com carga horária além da mínima estabelecida na legislação vigente.    

O Regimento Escolar apresenta a estrutura organizacional da instituição e as normas que regem as ações pedagógicas e administrativas da escola. 
Após análise da documentação constante no processo e do relatório da inspeção escolar, constata-se que o CENTRO EDUCACIONAL MENSAGEIRA DA PAZ dispõe das condições básicas satisfatórias para credenciamento e autorização de funcionamento dos cursos que propõe. 
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto essa relatora recomenda ao plenário:

a) Credenciar o CENTRO EDUCACIONAL MENSAGEIRA DA PAZ, situado na  avenida Francisco Raulino, nº 706, Centro, Altos (PI), como integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí; 

 b) Autorizar, até 30 de janeiro de 2017, a oferta dos Cursos de Ensino Fundamental Anos Finais e do Ensino Médio, ambos regulares, ofertados pelo CENTRO EDUCACIONAL MENSAGEIRA DA PAZ,
c) Recomendar que a equipe de inspeção da 18ª Gerência Regional de Educação, retorne ao Centro Educacional Mensageira da Paz tão logo se iniciem as aulas dos cursos propostos, para conferência das providencias das adequações físicas citadas no seu relatório, comunicando, em seguida, a este Conselho Estadual de Educação.
 Este é o Parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 30 de janeiro de 2014.

Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos  – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Cons. Francisco Soares Santos Filho
Presidente do CEE/PI em exercício
PAGE  
2
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286

e-mail : conselho@ceepi.pro.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

