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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 014/2014

Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento das ESCOLAS MUNICIPAIS DE PICOS (PI), para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular completo, até 31 de janeiro de 2019, e Ensino Fundamental completo, modalidade EJA, até 31 de janeiro de 2017, pelo credenciamento das novas escolas e pela convalidação dos estudos realizados de outubro de 2012 até a data de homologação da resolução resultante deste parecer.


I – ASPECTOS HISTÓRICOS 

A Prefeitura Municipal de Picos (PI), através do prefeito Kleber Dantas Eulálio, apresenta o Processo CEE/PI nº 322-A/2013, em 3 volumes, solicitando a renovação da autorização de funcionamento das escolas da rede municipal daquele município, para ministrarem educação infantil, ensino fundamental completo, regular e EJA. As escolas funcionam atualmente sob autorização da Resolução CEE/PI nº185/2009, cuja validade expirou em 30 de outubro de 2012. Apresenta ainda, o Processo nº 322-B/2013, solicitando a convalidação dos estudos feitos no período em que as escolas funcionaram sem amparo de resolução deste conselho.

II – RELATÓRIO

Inicialmente a relatora resolveu apensar o Processo CEE/PI nº 322-B/2013 ao processo inicial (322) favorecendo a emissão de um só parecer. A documentação foi protocolada em dezembro de 2013, mas só foi distribuída à relatora em janeiro de 2014.
O processo está instruído com todas as peças exigidas e muito bem elaborado. O regimento interno inova nos direitos e deveres dos docentes e discentes, quando fala da livre organização; da não retenção do aluno nos dois primeiros anos do ensino fundamental; das tarefas a serem cumpridas pelo aluno ao qual for aplicada a pena de suspensão. A proposta pedagógica tem menção detalhada à educação especial, a qual se efetivará em classe comum, 2 alunos por classe, com salas de atendimento especializado. Os componentes curriculares estão bem distribuídos, capítulo específico de EJA e plano de ação onde as ações estratégicas estão coerentes com as metas, porém sem apresentar cronograma de execução. O corpo docente bem qualificado, 93% têm curso superior, porém ainda com muita distorção entre a formação acadêmica e a área de atuação.
[bookmark: _GoBack]Presentes no processo alvarás de funcionamento e laudos técnicos de todas as escolas, assinados pelo engenheiro, com registro no CREA José Ribamar Gonçalves de Macêdo Júnior. Vale ressaltar que todos os laudos têm o mesmo texto descritivo, fazendo parecer que as escolas estão todas no mesmo estado de conservação. Não há referência a acessibilidade nem aos recursos pedagógicos disponíveis individualmente nas escolas (bibliotecas, laboratórios de ciências e informática, quadra etc.).

III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais de Picos - PI, para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular completo, até 31 de janeiro de 2019, e Ensino Fundamental completo modalidade EJA, até 31 de janeiro de 2017. E ainda pelo credenciamento das novas escolas e pela convalidação dos estudos realizados de outubro de 2012 até a data de homologação da resolução resultante deste processo, com as seguintes recomendações:
1) Manter disponibilizada, para efeito de inspeção futura, a relação dos alunos de todas as escolas, durante o ano de 2013, cujos estudos estão sendo convalidados neste parecer.
2) Buscar compatibilizar a formação dos docentes com sua área de atuação estabelecendo uma meta de alcance (data final).

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 06 de fevereiro de 2014.


Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.



Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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