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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 016/2014
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Opina pela autorização, do curso de Educação Profissional Técnico de Nível Médio em Análises Clínicas, do eixo tecnológico ambiente e saúde, nas formas concomitante e subseqüente, ministrado pelo INSTITUTO WANDA HORTA, rede privada, localizado na cidade de Parnaíba (PI).  
I – INTRODUÇÃO

O presente parecer resulta da análise do processo CEE/PI nº 039/2013, onde o Sr. João Sergio de Sousa Moura, solicita a este Conselho autorização para o Instituto Wanda Horta localizado na Rua Pedro II, 1505, Centro, Parnaíba (PI), que tem como mantenedora o Instituto Educacional Wanda Horta Ltda., CNPJ nº 07.964.838/0001-44, ofertar o Curso de Educação Profissional Técnico de nível médio em Análises Clínicas, do eixo tecnológico ambiente e saúde.

O Instituto Wanda Horta, já oferta o Curso Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem, autorizado e reconhecido pelas Resoluções nos CEE/PI nº 434/06 e 244/2017, respectivamente.
II – RELATÓRIO

A documentação presente nos autos encontra-se, após cumprimento de diligência em consonância com as Resoluções CEE/PI nos 054/2013, 142/2010 e de acordo com o Catálogo Nacional de Cursos Técnicos. 
A inspeção foi realizada pelas técnicas Thais Dantas N. Barbosa, da Unidade de Educação Técnica e Profissional e Jocilene Gonçalves Santana, da Unidade de Gestão e Inspeção Escolar. No relatório destacam que a escola funciona em prédio alugado, com instalações em boas condições para funcionamento de estabelecimento de ensino. Possui cinco salas de aula, diretoria, secretaria, sala dos professores, uma biblioteca que funciona no mesmo espaço que o laboratório de informática, seis banheiros e cantina. Possui ainda dois laboratórios um de Enfermagem e outro de Análises Clínicas, este conjugado com uma sala de aula. Os laboratórios possuem os instrumentos necessários para as práticas. 

O curso de Educação Profissional Técnica de nível médio em Análises Clínicas será desenvolvido em dois módulos, com o total de 1860h/a, sendo 1260h de aulas teórico-práticas e 600h de estágio supervisionado.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a relatoria consubstancia e recomenda à deliberação do plenário os seguintes encaminhamentos:
I – Autorizar a oferta do Curso de Educação Profissional Técnico de Nível Médio em Análises Clínicas, do eixo tecnológico ambiente e saúde, pelo Instituto Wanda Horta, rede privada, Parnaíba (PI), as formas concomitante e subsequente; 
II – Determinar que o correspondente pedido do reconhecimento dos Cursos deverá ser solicitado junto a este Conselho, com antecedência mínima de seis meses da conclusão do Curso, nos termos das Resoluções CEE/PI nos 142/2010 e 098/2013;

IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

            A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI Nº 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do conselho pleno.

Este é o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 06 de fevereiro de 2014.

Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier - relatora
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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