

ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 024/2014

Opina favoravelmente pela renovação de autorização, até 30 de novembro de 2016, do COLÉGIO TERESINA, rede privada, no município de Teresina (PI), para ofertar Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, com recomendação.        


Processo nº 264/2013
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Anos Finais e do Ensino Médio, ambos na modalidade regular.
RELATOR: José Ribamar Tôrres Rodrigues

I – Relatório

1. Do histórico

Trata-se do pedido de renovação da autorização de funcionamento do Colégio Teresina, rede privada, situado na Av. Miguel Rosa, 3336 – Centro/Sul, em Teresina (PI), CEP: 64.001-490, mantido pela Empresa Educacional Teresina Ltda., CNPJ nº. 01.273.014/0001-41, para ofertar o Ensino Fundamental do 6º ao 9º ano e o Ensino Médio, ambos presenciais e na modalidade Regular. A solicitação foi formulada pela diretora, Senhora Márcia Andréia de Aragão S. de Vasconcelos. O último Ato Autorizativo da instituição foi a Resolução CEE/PI nº 291/2010, vencida em 30 de novembro de 2013. 
Inicialmente, este processo foi submetido à diligência quanto aos aspectos:
a) Regimento: séries e faixas etárias não estavam de acordo com as exigências Legais; página10 – sugeriu-se revisão da redação quanto às modalidades;
b) Proposta Pedagógica: metas desatualizadas; especificar a série e o nível dos conteúdos; folha 41 – 4º parágrafo incompleto
 c) Certificado: estava incompleto, faltavam os elementos exigidos no verso do mesmo.
O Colégio atendeu, no prazo determinado de 30 (trinta) dias, às exigências de alteração e correção dos aspectos levantados e encaminhados pelo CEE/PI em 26/12/2013.

2. Da Análise

A Escola foi inspecionada pela técnica Jocilene Gonçalves Santana, do Setor de Inspeção Escolar da SUDEC, cujo relatório está datado de 21 de outubro de 2013 quando foram verificadas as dimensões da estrutura física, organização didático-pedagógica e corpo técnico, administrativo e docente.
O relatório apresentado mostrou que a estrutura física, pedagógica, documental, humana e de equipamentos da escola, e o Alvará de funcionamento atualizado garantem condições regulares de funcionamento da mesma.  Foram registradas as condições de acessibilidade à clientela especial, contando com: 08 salas de aula; 01 diretoria; 01 secretaria; 01 sala de professor; 01 cantina; 06 banheiros adaptados; 01 biblioteca, recentemente ampliada; 01 área p recreação; 01 laboratório de informática; 01 laboratório de ciências; e 01 laboratório de Enfermagem. A prática de Educação Física é realizada em quadra do Corpo de Bombeiros, conforme acordo celebrado e documentado entre as partes.  
O Regimento escolar (fls. 05 a 22) está coerente com o que prescreve a Lei 9.394/96, contendo, dentre outros aspectos, a avaliação da aprendizagem, promoção e níveis de aproveitamento, freqüência, carga horária e recuperação. Atualmente, a escola conta com 827 alunos e quarenta e três turmas em funcionamento.
A proposta pedagógica (fls. 23 a 60) atende às exigências legais vigentes. O quadro de pessoal é constituído de 01 diretora, graduada em Física, 01 secretária, graduada em Ciências Contábeis, 02 serviços gerais, sendo 01 com ensino médio e outro com fundamental; 04 auxiliares administrativos, sendo 01 com licenciatura em pedagogia e 03 com ensino médio completo; 28 professores, todos com graduação nas respectivas áreas de atuação.
O registro da vida escolar é realizado em instrumentos conforme a exigência legal, A matriz curricular contempla disciplinas da Base Nacional Comum e da parte diversificada.

II – Do Parecer e Voto
			
Considerando que a documentação inserida nos autos do processo atende às exigências da Resolução CEE nº 054/2003 e na escola há condições regulares de funcionamento para o atendimento da clientela proposta, conforme Alvará de Funcionamento (fl.67) e Relatório Técnico de Engenharia (fl. 69):
a) Opina-se favoravelmente à renovação de autorização do Colégio Teresina para ministrar os Cursos de Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, previstos na proposta pedagógica apresentada na fls. 25 e no Regimento Escolar na fl. 06, anexados nos autos do processo, até 30 de dezembro de 2016, validando os estudos realizados pelos alunos no período em que a escola esteve sem o ato autorizativo.
[bookmark: _GoBack]b) Recomenda-se, no entanto, que o Colégio Teresina, apresente ao Conselho Estadual de Educação, no prazo de 30 (trinta) dias um cronograma de previsão para construção de espaço próprio para a prática da Educação Física.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de fevereiro de 2014.



Cons. José Ribamar Tôrres Rodrigues – Relator


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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