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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 027/2014
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Opina pela renovação, até 28 de fevereiro de 2019, da autorização de funcionamento dos cursos da Educação Infantil e do Ensino Fundamental Completo Regular, e até 28 de fevereiro de 2017 do Curso de Ensino Fundamental na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA, das escolas da REDE MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO PIAUÍ (PI), com recomendação.
I – ASPECTO GERAL
Em análise ao Processo CEE/PI nº. 236/13, em que o prefeito do município de SÃO FRANCISCO DO PIAUI, Francisco de Assis de Oliveira Costa, vem a este Conselho solicitar renovação de autorização das vinte e nove escolas da rede municipal, anteriormente autorizadas pela Resolução CEE/PI nº. 215/10. O número e a denominação das escolas não sofreram alteração.
Estão contidos nos autos, entre outros documentos:
a)   Relação das vinte e nove unidades escolares em atividade, especificando o endereço e os cursos que  ofertam, com a respectiva modalidade;
b)   Regimento escolar e projeto político pedagógico da rede, tendo como anexos  relação dos professores da rede municipal, todos devidamente graduados; sendo um mestre, relação dos servidores técnico-administrativos, as matrizes curriculares da Educação Infantil, do Ensino Fundamental Completo Regular e do Ensino Fundamental na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA.
II – RELATÓRIO
O regimento escolar e a proposta pedagógica encontram-se instruídos corretamente quanto ao conteúdo e à forma, apresentam linguagem adequada, estão compatíveis entre si e incluem os dispositivos mais importantes para os documentos da espécie, sendo atendida a solicitação de correção na proposta pedagógica e no regimento interno da rede municipal de ensino. Estão anexados também todos os laudos técnicos solicitados em diligência.  
III – CONCLUSÃO E VOTO
Diante do exposto, manifesto meu voto: 
a) Pela renovação da autorização de funcionamento, até 28 de Fevereiro de 2019, das vinte e nove escolas da REDE MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO PIAUÍ, para ministrarem a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Completo Regular, conforme relação contida no processo;
b) Pela renovação de autorização de funcionamento, até 28 de Fevereiro de 2017, das escolas do município, para ministrarem o Ensino Fundamental na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, conforme relação contida no processo;
c) Pela recomendação à Secretaria Municipal de Educação que promova a renovação da autorização de sua rede de escolas, através de processo próprio, sempre que a mesma sofrer alterações, mantendo atualizados junto ao cadastro do CEE/PI,  o NOME e ENDEREÇO DOS ESTABELECIMENTOS DE ENSINO, os CURSOS OFERECIDOS, NOME DOS PROFESSORES DE CADA UNIDADE e, sempre que possível, o NÚMERO DE ALUNOS ATENDIDOS.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de Fevereiro de 2014.

Cons. Danilio Cesar Moraes da Silva Cruz – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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