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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 033/2014
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Opina sobre solicitação da Secretaria Estadual da Educação e Cultura – SEDUC, de autorização para ofertar o Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Serviços Públicos, integrante do Eixo Tecnológico Gestão e Negócios, em 300 Polos de Apoio Presencial, por meio de Mediação Tecnológica do Programa Mais Saber, em escolas da rede estadual de ensino.
INTERESSADO: Secretaria Estadual de Educação e Cultura - SEDUC
ASSUNTO: Autorização da oferta de curso.
RELATORAS: Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos, Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio e Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier
APROVADO: 27.02/2014.
 
I – RELATÓRIO
Em análise o Processo CEE/PI nº 032//2014 em que o Secretário Estadual da Educação e Cultura, Atila Freitas Lira, solicita a este Conselho autorização para oferta do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Serviços Públicos, através de mediação tecnológica do Programa Mais Saber, em 300 Polos de Apoio Presencial, contemplando 172 munícipios.
O Processo encontra-se instruído com requerimento, o plano de curso, a matriz curricular, as competências, habilidades, bases tecnológicas dos componentes curriculares, relação nominal dos municípios e das unidades escolares onde estão instalados os equipamentos e pontos de mediação tecnológica do Programa Mais Saber, nos quais funcionarão os 300 pólos e o modelo do Diploma correspondente.
O plano de curso apresenta: justificativa, objetivos, requisitos para ingresso, perfil profissional, competências gerais, organização curricular, critérios de avaliação, descrição dos equipamentos de cada ponto de mediação tecnológica e do material didático a ser utilizado e descrição das atribuições do pessoal docente e técnico que compõem as equipes de cada escola, dentre esses, professor ministrante, professor mediador e coordenação.

Também, consta no plano de curso a relação dos polos que farão a emissão de certificação, todos os Centros de Educação Profissional das 21 Gerências Regionais de Educação.
O Curso Técnico em Serviços Públicos será ofertado nas formas concomitantes e subsequente. Para matricular-se no curso o estudante candidato deverá ter concluído o Ensino Médio ou estar cursando a 3ª série do Ensino Médio.

Após análise do processo considera-se oportuno a oferta do curso em pauta, pois o plano de curso está organizado dentro dos fundamentos legais, constando de uma matriz curricular composta de componentes curriculares coerentes com a proposta de formação e, observa-se que as a SEDUC dispõe das condições da oferta do curso. 
II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto a relatoria recomenda ao plenário:
1- Autorizar a oferta do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Serviços Públicos, integrante do Eixo Tecnológico Gestão e Negócios, pela Secretaria Estadual da Educação e Cultura – SEDUC, em 300 Polos de Apoio Presencial, de 172 munícipios, por meio de Mediação Tecnológica do Programa Mais Saber;
2 - Recomendar a SEDUC que encaminhe a este Conselho o cronograma de implantação nos respectivos pólos;
3 - Solicitar à SEDUC que informe a este Conselho se na metodologia do curso consta aulas práticas e qual a carga horária correspondente.
III – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO
A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI n.º 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do conselho pleno.
É o parecer, S M J.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 27 de fevereiro de 2014.

                                Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora
                                         Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                              Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

                                             Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                         Presidente do CEE/PI
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