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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 040/2014
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Opina pela autorização de funcionamento do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Segurança do Trabalho – Eixo Tecnológico Segurança, nas formas Concomitante e Subseqüente, a ser ofertado pelo CTEPRO - Centro de Ensino Programus, rede privada, situado em Água Branca (PI).
I – INTRODUÇÃO

O presente parecer resulta da análise do Processo CEE/PI n.º 161/2013, no qual a Sr.ª Eloane Coimbra Lima, solicita a este Conselho autorização de funcionamento do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio  em Segurança do Trabalho - Eixo Tecnológico Segurança, a ser ofertado pelo CTEPRO - Centro de Ensino Programus, que tem como mantenedora o CTEPRO - Centro de Ensino Programus Ltda ME, CNPJ n.º 14.862.474/0001-57, situado  à  Rua Moraes, 310/A, Centro, Água Branca (PI). 

II – RELATÓRIO
O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica estão elaborados conforme a Lei n.º 9.394/96, alterada pela Lei n.º 11.741/08 e a Resolução CEE/PI n.º 142/2010. O plano de curso está adaptado à Resolução CNE/CEB n.º 03/2008, que implementa o novo Catálogo de Cursos Técnicos. 
O CTEPRO - Centro de Ensino Programus já oferta o curso Técnico de Enfermagem, autorizado pela resolução CEE/PI 172/2012.

Quanto à organização curricular o curso está estruturado em três módulos, com duração de 22 meses, totalizando 1.260 horas, sendo 1.200 horas de teoria e prática e 60 horas de visitas técnicas. 
No relatório de inspeção, realizado por técnicos da Secretaria de Educação, foram destacados os seguintes pontos:

1 - Quanto ao quadro de pessoal: a escola tem um corpo administrativo composto por um diretor geral, secretária, uma coordenadora pedagógica, uma coordenadora do Curso de Enfermagem e uma coordenadora do Curso de segurança do Trabalho. Os professores para atuarem no curso solicitado serão contratados por hora aula.
2 – Quanto à infraestrutura física: o prédio apresenta instalações adequadas para o funcionamento do curso em análise, possui 09 (nove) salas de aula, diretoria, secretaria, sala de professor, auditório, almoxarifado, cantina, banheiros adaptados, biblioteca com estrutura física adequada e um acervo para atender a clientela, possui ainda um laboratório de informática, um de enfermagem e um de segurança do trabalho, todos com espaço físico adequado e equipamentos que atendem a necessidade dos cursos. 

III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto, a conclusão e voto da relatoria consubstanciam e recomendam à deliberação do plenário as decisões seguintes:
I – A autorização do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Segurança do Trabalho – Eixo Tecnológico Segurança, nas formas Concomitante e Subseqüente, ofertado pelo CTEPRO - Centro de Ensino Programus, rede privada, em Água Branca (PI), com base no Plano de Curso, peça documental que integra os autos deste processo; 
II – A recomendação à Instituição para que solicite o reconhecimento do curso de acordo com as Resoluções CEE/PI n.os 142/2010 e 098/2013, com antecedência mínima de seis meses da conclusão da primeira turma.

V – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI n.º 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.

É o parecer, S M J.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de Março de 2013.  
Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier – relatora
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Cons. Francisco Soares Santos Filho
Presidente do CEE/PI em exercício
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