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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 042/2014
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Opina favoravelmente à convalidação dos estudos realizados em 2011, 2012 e 2013, pela ESCOLA MUNICIPAL MANOEL BASTOS RIBEIRO, do município de Itaueira (PI), relativos à oferta do Ensino Médio, na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA.
I – ASPECTOS GERAIS

O Processo CEE/PI nº. 092/2013, tramitou neste Conselho, no qual a Prefeitura Municipal de Itaueira (PI) solicitava a renovação de autorização de funcionamento da Escola Manoel Bastos Ribeiro, que tem a particularidade de ofertar ensino médio, modalidade EJA. A escola foi autorizada, mas ficou pendente o fato da mesma ter ofertado ensino médio, na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA, por 3 anos, sem autorização. 
II – RELATÓRIO

No processo inicial a escola não pedia a convalidação dos estudos realizados, apenas citava os alunos matriculados e foi convertido em diligência. Pediu-se que fosse oficializado o pedido de convalidação, o que foi feito através do Processo CEE/PI nº.188/2013, e anexassem documentos comprobatórios dos estudos realizados. No retorno da diligência, a documentação não foi satisfatória, o que motivou nova diligência com pedido de inspeção no município, a fim de se verificar a lista de alunos, históricos escolares e registros nos diários de classe. O relatório da inspeção afirmou a regularidade de todos os documentos e traz a lista definitiva dos alunos.
III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela convalidação dos estudos realizados pela Escola Municipal Manoel Bastos Ribeiro, ofertando Ensino Médio, modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, nos anos de 2011, 2012 e 2013, conforme relação em anexo. 
É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de março de 2014.

Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Cons. Francisco Soares Santos Filho
Presidente do CEE/PI em exercício 
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