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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 043/2014
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Opina favoravelmente à convalidação dos estudos realizados em 2013, pelas escolas da rede municipal de ALEGRETE DO PIAUÍ (PI), ofertando Educação Infantil e Ensino Fundamental completo, Regular e EJA.

I – ASPECTOS GERAIS

As escolas da rede municipal de Alegrete do Piauí funcionaram até abril de 2013, por autorização da Resolução CEE/PI nº 051/2008, deste Conselho. Ainda em 2013, o município criou o sistema próprio, criando o respectivo Conselho Municipal de Educação, para autorizar as escolas a partir de 2014.

II – RELATÓRIO

No Processo CEE/PI nº. 039/2014, ora em análise, a prefeitura municipal de Alegrete do Piauí, solicita a convalidação dos estudos realizados em 2013, trazendo anexa a listagem de todos os alunos matriculados em 2013, da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular e EJA. Esta relatora entende que a formalidade está cumprida, restando arquivar este processo junto aos documentos do município de Alegrete do Piauí.

III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela convalidação dos estudos realizados pelas escolas da rede municipal de Alegrete do Piauí, em 2013, na Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular e EJA.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de março de 2014.

Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons. Francisco Soares Santos Filho
                                                Presidente do CEE/PI em exercício
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