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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 044/2014
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Opina pela autorização dos Cursos de Educação Profissional Técnico de Nível Médio em Informática, integrante do Eixo Tecnológico Informação e Comunicação, e em Estética, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, a serem ministrados pelo POLITÉCNICO, rede privada, em Teresina (PI), nas formas Concomitante e Subsequente, com recomendação. 
PROCESSOS CEE/PI Nºs 170 e 171/2013
INTERESSADO: POLITÉCNICO
ASSUNTO: Autorização dos Cursos Técnicos em Informática e Estética.
RELATORES: Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio, Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos e Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier.
I – INTRODUÇÃO

Em análise os Processos CEE/PI nos 170/2013 e 171/2013 em que o Sr. Edmilson Gomes Pereira, diretor do Politécnico, rede privada, situado na Avenida Frei Serafim, 2138, salas 310-315, Centro, em Teresina (PI), mantido pela Firma Instituto Politécnico de Profissões Ltda - ME, CNPJ n.º 11.794.340/0001-58, solicita a este Conselho Estadual de Educação autorização de funcionamento do Curso Técnico em Informática integrante do Eixo Tecnológico Informação e Comunicação e do Curso Técnico em Estética, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde.             
II – RELATÓRIO

Do ponto de vista formal, os requerimentos apresentam-se instruídos com a documentação regulamentar exigida para os casos da espécie. E pode-se dizer, quanto ao mérito, que os elementos de definição relativos aos planos de curso apresentados pela instituição de ensino indicada como responsável pelos cursos pleiteados e a entidade mantenedora da instituição em causa, estão todos contemplados na documentação que instrui os autos e apresentam-se satisfatoriamente detalhados nos aspectos pontuados pela norma que regulamenta a matéria. A seguir, algumas informações nas quais a relatoria fundamenta materialmente sua opinião favorável ao pleito.

1. Os planos de curso estão de acordo com o novo Catálogo de Cursos Técnicos. Os currículos dos cursos apresentam-se estruturados da seguinte forma: o Curso Técnico em Informática - três módulos seqüenciais e articulados, abrangendo uma carga horária total de 1.400 horas/aula, sendo 1100 de aulas teórico-práticas e 300 horas de estágio; e o Curso Técnico em Estética - dois módulos, abrangendo uma carga horária total de 1.360 horas/aula, sendo 1600 horas de aulas teórico-práticas e 240 horas de estágio profissional supervisionado.

2 – Os professores que ministrarão os componentes curriculares dos cursos têm a qualificação acadêmica regulamentar.

3 - A infra-estrutura física, comprovada nos autos e atestada na ficha perfil, é condizente com a natureza do projeto dos cursos em análise e atende as exigências previstas no novo Catálogo de Cursos Técnicos. As condições materiais e tecnológicas, como sendo: biblioteca com acervo específico e atualizado, laboratório básico, laboratório de informática, laboratório estética, são atestadas pelos técnicos responsáveis pela inspeção. O prédio não apresenta condições de acessibilidade uma vez que o mesmo tem dois pavimentos e foi solicitado da direção da instituição que apresentasse alternativa para a situação relatada. Foi apresentado Termo de Compromisso que, no prazo de noventa dias, será instalada uma plataforma para transporte de pessoas com dificuldade de locomoção.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a conclusão e voto da relatoria consubstanciam e recomendam à deliberação do plenário as decisões seguintes:

I - Autorizar o funcionamento dos Cursos de Educação Profissional Técnico de Nível Médio em Informática, integrante do Eixo Tecnológico Informação e Comunicação, e em Estética, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, a serem ministrados pelo POLITÉCNICO, rede privada, em Teresina (PI), nas formas Concomitante e Subsequente, com base nos Planos de Cursos, peças documentais que integram os autos dos processos em pauta, com funcionamento, exclusivamente, na cidade de Teresina. 
II – Determinar que tão logo seja instalada a plataforma para transporte de pessoas com dificuldade de locomoção, comunicar a este Conselho;
III - Recomendar à Instituição que solicite o reconhecimento dos cursos, de acordo com as Resoluções CEE/PI nºs 142/2010 e 098/2013, com antecedência mínima de seis meses da conclusão da primeira turma.
IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.

É o parecer, S M J.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de março de 2014. 
  
                Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

                   Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos
                        Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da comissão.
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                         Presidente do CEE/PI
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