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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 048/2014
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   Opina favoravelmente à correção na Matriz Curricular do Ensino Médio ministrado pela Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende – FUNDAÇÃO BRADESCO, rede privada, Teresina (PI).
PROCESSO CEE/PI nº 051/2014
INTERESSADO: Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende – FUNDAÇÃO BRADESCO
ASSUNTO: Correção na Matriz Curricular do Ensino Médio
RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos.
APROVADO: 20/03/2014.
 

I – RELATÓRIO
Em análise ao Processo CEE/PI nº 051/2014 em que a Sra. Márcia Maria Sobreira Soares, diretora da Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende – Fundação Bradesco, situada na Rua 31 s/n, Conj. Habitacional Dirceu Arcoverde I, Bairro Itararé, Teresina (PI) solicita a este Conselho aprovação na correção da Matriz Curricular do Ensino Médio. 
A respectiva correção trata-se do nome do componente curricular que está expresso como Língua Portuguesa, contemplando Literatura e Produção Textual, devendo ser substituído por Língua Portuguesa, contemplando Literatura e Estudo de Textos e Produção Textual.
A disciplina permanece nas três séries do Ensino Médio com a mesma carga horária, sendo 160 horas para Literatura e Estudo de Textos e 40 horas para Produção Textual.
Após análise da Matriz Curricular considera-se que em nada contraria a norma.
II - CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto, essa relatora recomenda ao plenário aprovar a correção na Matriz Curricular do Ensino Médio da Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende – FUNDAÇÃO BRADESCO, rede privada, em Teresina (PI).
Este é o Parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 20 de março de 2014.

 

        Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos  – Relatora  
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

                                                Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
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