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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 052/2014
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Emite parecer favorável ao credenciamento e à autorização de funcionamento, até 31 de Janeiro de 2017, do SESC - CENTRO EDUCACIONAL PROF. MARCILIO RANGEL DE FARIAS, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Curso de Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, com recomendação.

I - INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo nº 031/2014, em que o Sra. Cristiane Marques Magalhães,       diretora do SESC - Centro Educacional Prof. Marcilio Rangel de Farias, situado na Alameda Parnaíba, s/n, Bairro Marquês de Paranaguá, em Teresina (PI), mantido pelo SESC – Serviço Social do Comércio – Administração Regional do Estado do Piauí, CNPJ nº 03.581.526./0022-25, solicita a este Conselho de Educação a autorização de funcionamento para ofertar o Curso de Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular. 

II - RELATÓRIO 

O processo encontra-se instruído de acordo com as normas estabelecidas. Dentre os documentos constantes no processo encontram-se o Termo de Cessão de uso de Imóvel Público, Projeto Político Pedagógico, Regimento Escolar, Laudo Técnico de Avaliação e Vistoria. O Laudo Técnico de Avaliação e Vistoria descreve a estrutura, as instalações prediais e as condições físicas, inclusive as complementares de eletricidade, hidro-sanitárias, bem como suas áreas úteis para a administração e ensino, declarando que o prédio apresenta as condições favoráveis ao bom funcionamento da instituição, inclusive que “possui acessibilidade aos portadores de deficiência, pois o mesmo foi adaptado com banheiros e salas adequadas”. 

O Relatório da Inspeção Escolar informa que “a escola está apta a ofertar o Ensino Fundamental ano iniciais, regular. Na ficha perfil consta que as instalações do prédio estão em perfeito estado de conservação, contando com seis salas de aula, uma diretoria, uma sala para Professores, um almoxarifado, uma cantina, sete banheiros e duas biblioteca com acervo considerável e estrutura adequada. 
Conta com, histórico escolar, diário de classe, ata da reunião ordinária do Conselho Regional do SESC, do dia 30 de maio de 2012, relação nominal do corpo docente e técnico administrativo, previsão orçamentária para o ano de 2014, descrição das instalações, equipamento e materiais destinados à pratica de Educação Física, às aulas de Laboratório, as demonstrações audiovisuais e a Educação infantil, planta baixa, fotos da escola e normas gerais.
Há também um convênio de n° 335/2002 entre a Secretaria de Educação e o Lions Clube de Teresina Cidade Verde, onde o mesmo pede a renovação do convênio referente a manutenção da Creche no Bairro Marquês o mesmo tem mais de 135 crianças matriculada e freqüentando normalmente.      
Não consta no processo Alvará de funcionamento ‘ apenas o protocolo da SDU/ Centro Norte, da Prefeitura Municipal de Teresina.

III - CONCLUSÃO E VOTO 

Em razão do exposto, o relator opina favoravelmente e recomenda ao plenário:

1) Credenciar o SESC - Centro Educacional Prof. Marcilio Rangel de Farias localizado na Alameda Parnaíba S/N – Bairro Marques de Paranaguá  Teresina (PI)  e autorizar o funcionamento, até 31 de Janeiro de 2017, para ministrar o Curso de Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular;
2) Determinar que a direção do SESC - Centro Educacional Prof. Marcilio Rangel de Farias apresente a este Conselho, no prazo de 60 (sessenta) dias, cópia do alvará de funcionamento. Condição para continuar autorizado para o funcionamento do curso especificado no corpo deste Parecer.

É o parecer, s.m.j. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 27 de março de 2014.

              Cons. Danílio César Moraes da Silva Cruz – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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