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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 053/2014
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Opina favoravelmente pela convalidação de estudos realizados por alunos do SESC – Centro Educacional Prof. Marcilio Rangel de Farias, rede privada, na cidade de Teresina (PI).

I – HISTÓRICO e RELATÓRIO

Em análise o Processo CEE/PI nº 034/2014 no qual a Sra. Cristiane Marques Magalhães, diretora do SESC – Centro Educacional Prof. Marcilio Rangel de Farias, rede privada, situado na Alameda Parnaíba, S/N no bairro Marques de Paranaguá, na cidade de Teresina (PI), mantido pelo SESC – Serviço Social do Comércio – Administração Regional do Estado do Piauí, CNPJ nº 03.581.526./0022-25CNPJ nº 03.581.526/0022-2, solicita a este Conselho a convalidação de estudos realizados no ano de 2013, por alunos matriculados no Ensino Fundamental anos iniciais, distribuídos da seguinte forma: 26 alunos do 1° ano do turno da manhã e 18 alunos do 1° ano do turno da tarde, perfazendo um total de 48 (quarenta e oito) alunos, conforme consta no ofício enviado pela escola.

II - CONCLUSÃO E VOTO

Com base nas informações contidas no referido processo, manifesto voto favorável à validação dos estudos realizados pelos 44 (quarenta e quatro) alunos listados no anexo deste Parecer, considerando que os mesmos não merecem ter algum tipo de prejuízo. 

 É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 27 de Março de 2014.
Cons. Danílio César Moraes da Silva Cruz – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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