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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 058/2014
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Opina acerca do pedido de reconhecimento do Curso de Educação Profissional Técnico de Nível Médio em Saúde Bucal, ministrado pela ESCOLA DE ENFERMAGEM ANA NERY, rede privada, em Campo Maior (PI), recomendando que se cumpram as providências que especifica.


PROCESSO CEE/PI N.º 199/2013

INTERESSADO: ESCOLA DE ENFERMAGEM ANA NERY

ASSUNTO: Renovação de Reconhecimento do Curso Técnico em Saúde Bucal.

RELATORES: Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio, Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos e Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier.

I – INTRODUÇÃO

A Escola de Enfermagem Ana Nery, tendo como mantenedora a Firma Veiga & Ferreira Ltda, CNPJ Nº 07.881.814/0001-21, localizada na Rua Capitão Manoel Oliveira, 518, Centro, na cidade de Campo Maior (PI), vem a este Conselho pelo Processo CEE/PI N.º 199 /2013, solicitar a renovação do reconhecimento do Curso Técnico em Saúde Bucal, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde. A Resolução CEE/PI n° 258/2012
 concedeu o reconhecimento do referido curso exclusivamente para efeito de certificação de dezessete alunos.

II – RELATÓRIO

· A comissão, nomeada pela Portaria CEE/PI nº 026/2013 apresentou relatório com as seguintes observações:

· Atualmente atende uma turma com trinta alunos concludentes;
· Estágio: não foram apresentadas as fichas individuais de estágio, relatórios e nem os termos de Convênios com as Instituições Públicas que diz a direção ter firmado. Posteriormente, foram enviadas declarações de Secretários de Saúde de vários municípios da região, declarando a disponibilidade para receber o aluno estagiário. Precisa que a escola faça um cronograma de estágio, execute-o e coloque profissional para o acompanhamento;
· O corpo docente tem formação acadêmica compatível com o curso, não tem coordenador pedagógico e o coordenador do curso pediu demissão e a diretora (enfermeira) esta assumindo o referido cargo.
· A escola funciona em prédio alugado, instalações antigas necessitando de reparo, principalmente nas instalações elétricas e hidráulicas e instalação de acessibilidade. As salas são amplas, com ventiladores e equipadas com datashow e televisão. A biblioteca com espaço pequeno, não climatizado, sem iluminação e acervo específico muito reduzido. O laboratório de odontologia, com espaço reduzido, sem pia para lavagem do instrumental, pouca iluminação e alguns equipamentos tais como cadeira (gabinete) e refletor, encontram-se sem condições de uso.  Constatou-se ainda, a ausência do compressor, caneta odontológica, aparelho de Raio X e câmara escura. Em relação ao material de consumo para ser utilizado nas aulas práticas, constatou-se somente os Equipamentos de Proteção Individual - EPI (luva, gorro e máscara). Os instrumentais odontológicos tais como: bandeja clínica, pinça, espelho bucal, sonda exploradora, colher de dentina e outros, existe somente um de cada. O Laboratório de Informática com seis computadores, não funcionando, sem acesso a internet e sem os programas específicos.
A Comissão conclui o relatório dizendo que a Instituição precisa providenciar:
1) Reforma em algumas dependências, reparo nas instalações elétricas e hidráulicas, e instalação de acesso para pessoas com dificuldade de locomoção;

2) Aquisição de acervo bibliográfico e instalação adequada do espaço da biblioteca;

3) Aquisição de: Consultório Odontológico (cadeira, refletor, mocho, autoclave, Raio X, câmara escura, uma caneta odontológica de alta rotação e uma de baixa rotação); Estojos clínicos - mínimo 05; Equipamentos de Proteção Individual - EPI (rolinhos de algodão, revelador, fixador, filme radiográfico, colgaduras, entre outros);

4) Instalação de internet e dos programas específicos para complementação das aulas;

5) Contratação de coordenadores: pedagógico e do curso, respeitando a qualificação;

6) Apresentação de cronograma de estágio e também os termos de convênios celebrados com as instituições públicas e/privadas.
A Escola de Enfermagem “Ana Nery” neste momento não apresenta condições satisfatórias para a oferta do Curso Técnico em Saúde Bucal.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Após análise dos autos do processo e do relatório da Comissão, constatou-se que a condição de oferta deste curso não apresenta evolução da situação verificada quando do primeiro processo de reconhecimento. Também foi observado que a Instituição realiza estágio no município de Campo Maior e em municípios circunvizinhos, embora não tenha autorização para atuação fora do município sede, Campo Maior.  Assim, a relatoria consubstancia e recomenda ao plenário as seguintes decisões:

1) Suspensão imediata da oferta do curso, inclusive com a suspensão do estágio da turma em atividade;

2) Apresentar dentro de 30 (trinta) dias:
a) relatório de estágio dos alunos concludentes, contendo assinatura do responsável pela instituição conveniada;

b) cronograma de estágio e também os termos de convênios celebrados com as instituições públicas e privadas;

c) comprovação da contratação de coordenadores: pedagógico e do curso,        respeitando a qualificação;

3) Apresentar no prazo de 180 (cento e oitenta) dias comprovação de:

a) reforma das dependências que apresentam situação precária, revisão nas instalações elétricas (incluindo iluminação suficiente nos ambientes) e hidráulicas, adequação do espaço da biblioteca, instalação de lavatório no laboratório de odontologia e construção de acesso para pessoas com dificuldades de locomoção;
b) instalação dos computadores com acesso a internet e com programas específicos;

c) aquisição de acervo bibliográfico;

d) aquisição de Consultório Odontológico (cadeira, refletor, mocho, autoclave, uma caneta odontológica de alta rotação e uma de baixa rotação); Estojos Clínicos - mínimo 05; Equipamentos de Proteção Individual - EPI (rolinhos de algodão, revelador, fixador, filme radiográfico, colgaduras, entre outros);

IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI Nº 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do conselho pleno.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 03 de abril de 2014.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora

Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da comissão.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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