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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 062/2014
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Opina favoravelmente pela Renovação de autorização do COLÉGIO CPI, para ministrar Ensino Médio Regular, até 30 de dezembro de 2019, com recomendação. 

I – ASPECTOS GERAIS

O Colégio CPI, rede privada de Teresina, situado na Rua Pires de Castro, nº 149, Centro, tem como mantenedora a Firma Capital Cursos S/S Ltda – EPP, CNPJ nº 08.607.727/0001-43 e como constituidores Gilson Figueirêdo Viana e Girlene Figueirêdo Viana, sendo diretora a senhora Girlene Figueirêdo Viana, licenciada em Letras, CPF 327.339.173-15.

II – RELATÓRIO

O Colégio CPI vem através de sua representante legal solicitar junto a este Egrégio Conselho Estadual de Educação, a renovação de autorização de funcionamento para ministrar o curso de ensino médio regular. 
O processo está bem instruído, com toda a documentação exigida, com regimento interno e proposta pedagógica bem elaborados, corpo técnico e docente bem qualificados e cronograma de execução das ações estratégicas de desenvolvimento da escola. No entanto, observa-se que carece de um pequeno ajuste para que fiquem claras as ações específicas do Ensino Médio, não se confundindo desta forma com o Ensino Fundamental. 

O relatório de inspeção feito pela equipe técnica da GIE/SEDUC, na pessoa da técnica Jocilene Gonçalves Santana, expressa que o corpo técnico administrativo é formado por uma direção administrativa, duas secretarias, duas diretorias pedagógicas, uma coordenação psicológica e uma coordenação de CPD. No que tange à estrutura física a escola possui: 11(onze) salas de aula climatizadas, 04(quatro) diretorias, 01(uma) secretaria, 01(uma) sala de professor, 01(um) almoxarifado, 01(uma) biblioteca, 01(uma) cantina e 07(sete) banheiros adaptados à clientela. As práticas de Ciências Biológicas realizam-se em laboratório móvel. No prédio da referida escola, não possui quadra para as práticas esportivas, no entanto, as mesmas são realizadas nas outras unidades do grupo, no contra turno, uma vez por semana, com estrutura condizente com a necessidade dos estudantes, conforme ilustração em anexo.
A escola possui 885 (oitocentos e oitenta e cinco) alunos matriculados, 48(quarenta e oito) professores qualificados e um acervo bibliográfico atualizado. O Regimento Escolar e o Projeto Político Pedagógico encontram-se em consonância com a LDB.

O Relatório de Vistoria Técnica e o Laudo de Adequação de Uso a Deficientes foram assinados pelo Eng. José Guilherme França Mendes de Carvalho – CREA 10.229-PI, nos quais ele afirma que todos os ambientes estão devida e convenientemente equipados com o material adequado e que os mesmos atendem perfeitamente as disposições da Resolução nº 054/2003, art. 4º, IV.
III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação de autorização do Colégio CPI para ministrar o Ensino Médio Regular, até 30 de dezembro de 2019, com a recomendação que, a cada final de exercício, seja apresentado o Alvará de funcionamento atualizado.
É o parecer, s. m. j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de abril de 2014.

Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

                                                    Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                                 Presidente do CEE/PI
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