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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 064/2014
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Opina pela autorização da oferta do Curso de Especialização Técnica de Nível Médio em Instrumentação Cirúrgica, vinculado ao Curso Técnico de Nível Médio em Enfermagem, do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, a ser ministrado pelo COLÉGIO SAGRA INTERATIVO, rede privada, em Teresina (PI), com recomendação. 



I – INTRODUÇÃO

O presente parecer resulta da análise do processo do CEE/PI Nº 056/2014 onde o Sr. Francisco de Assis Cardoso Lima, diretor pedagógico do COLÉGIO SAGRA INTERATIVO, mantido pela Firma Creuza Leão de Sousa Moraes, CNPJ 06.164.876/0001-50, situado na Rua Coelho Rodrigues, 1573, Centro, em Teresina – Piauí, solicita deste Conselho autorização para a oferta do Curso de Especialização em Instrumentação Cirúrgica, vinculado ao curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde. 
   II – RELATÓRIO

O Art. 24 da Resolução CNE/CEB Nº 06/2012, aqui transcrito, diz que:

Na perspectiva de educação continuada para o desenvolvimento pessoal e do itinerário formativo de profissionais técnicos e de graduados em áreas correlatas, e para o atendimento de demandas específicas do mundo do trabalho, podem ser organizados cursos de Especialização Técnica de Nível Médio, vinculados, pelo menos, a uma habilitação profissional do mesmo eixo tecnológico. 

                     O Parágrafo único deste artigo conclui:

A instituição ofertante de curso de Especialização Técnica de Nível Médio deve ter em sua oferta regular curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio correspondente, ou no respectivo eixo tecnológico relacionado estreitamente com o perfil profissional de conclusão da especialização.

De acordo com os autos, o Colégio Sagra Interativo oferta o Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, autorizado pela Resolução CEE/PI Nº 028/2007 e reconhecido pela Resolução CEE/PI Nº 124/2012. 

O processo apresenta o Plano do Curo e, neste, entre outros itens, estão presentes a justificativa e os objetivos do curso, critérios de acesso, perfil do profissional, a organização curricular, incluindo o plano de estágio e critérios de avaliação. 

De acordo, ainda, com os autos o Curso de Especialização em Instrumentação Cirúrgica, tem uma carga horária de 380 horas, sendo 300 horas de teoria e prática e 80 horas de estágio supervisionado. Para matricular-se o aluno terá que ter no mínimo 18 anos e ter concluído o Curso Técnico em Enfermagem.

No item referente aos Requisitos e Formas de Acesso, no que diz respeito à documentação necessária no ato da matricula, o Colégio solicita certidão de casamento apenas para o aluno do sexo feminino; no entanto, de acordo com o item I do artigo quinto da Constituição Federal “homens e mulheres são iguais em direitos e obrigações, nos termos desta constituição”.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a relatoria recomenda à deliberação do plenário o que segue:

I – Autorizar o Curso de Especialização Técnica de Nível Médio de Instrumentação Cirúrgica, vinculado ao curso de Educação Profissional Técnica em Enfermagem, do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, para ser ministrado pelo COLÉGIO SAGRA INTERATIVO, rede privada, em Teresina (PI). 

II – Recomendar ao COLÉGIO SAGRA INTERATIVO alteração no item referente à documentação necessária no ato da matricula, no que diz respeito à apresentação da certidão de casamento, adequando o mesmo à Constituição Federal.
  IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

                           A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI Nº 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.

É o Parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de maio de 2014.

Relatoras:

Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier - Relatora

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

            Cons. Francisco Soares Santos Filho

       Presidente do CEE/PI em exercício                   
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