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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 065/2014
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Opina favoravelmente pela alteração do Regimento Interno da ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA E PROFISSIONAL EMBAIXADOR ESPEDITO DE FREITAS RESENDE – Fundação Bradesco, rede privada, em Teresina (PI).
PROCESSO CEE/PI nº 065/2014
INTERESSADO: Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende
ASSUNTO: Alteração do Regimento Interno.
RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos.
APROVADO: 05/05/2014.
 

I – RELATÓRIO
Em análise ao processo CEE/PI nº 065/2014 em que a Sra. Márcia Maria Sobreira Soares, diretora da Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende – Fundação Bradesco, situada na Rua 68, s/n, Conj. Habitacional Dirceu Arcoverde I, Bairro Itararé, em Teresina (PI), mantida pela Empresa Fundação Bradesco, CNPJ n.º 60.701.521/0019-27, solicita a este Conselho aprovação de alteração no Regimento Interno.
A Escola é autorizada por meio da Resolução CEE/PI nº 089/2011, para oferta do Ensino Fundamental Completo Regular e do Ensino Médio e da Resolução nº 028/2009, para oferta do Curso Técnico em Administração.
A proposta de alteração do Regimento Interno refere-se aos artigos 60, 61, 62 e 63, que trata da elaboração de instrumentais de avaliação, registro de notas para alunos transferidos, critério para indicação de análise do conselho de classe e critérios de promoção dos alunos.
Considerando que as alterações propostas no regimento da instituição em nada contrariam a norma, essa relatoria opina favoravelmente à solicitação. 

II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, essa relatora recomenda ao plenário aprovar a alteração no Regimento Interno da Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende – Fundação Bradesco, rede privada, em Teresina (PI).
Este é o Parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de maio de 2014.

 

                      Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos 
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Cons. Francisco Soares Santos Filho

Presidente do CEE/PI em exercício
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