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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 066/2014
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Favorável à autorização de funcionamento do Ensino Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, até 30 de abril de 2016, e pela convalidação de estudos dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental – 1º Ano – ministrados no ano letivo de 2013, do Instituto Educacional Memorial São Francisco, na cidade de Dom Expedito Lopes (PI).
PROCESSO CEE/PI n.º 196/2013 e 289/2013.
INTERESSADO: Instituto Educacional Memorial São Francisco.
ASSUNTO: Autorização de Funcionamento do Ensino Infantil e Ensino Fundamental Regular Anos Iniciais
RELATOR: Dalton Luís de Moraes Leal
I - INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise os Processos CEE/PI nos 196/13 e 289/13, em que a Srª Francilda Maria Pereira do Vale Silva, diretora do Instituto Educacional Memorial São Francisco, situado na Rua São João, nº 111, Centro, em Dom Expedito Lopes (PI), protocolizou neste Conselho, solicitando, respectivamente, autorização de Funcionamento do Ensino Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular e convalidação de estudos dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental – 1º Ano – ministrados no ano letivo de 2013.
II - RELATÓRIO 

Encaminhada diligência em 19-09-13, fl. 135, itens 01, 02, 03 e 04. O Item 01, referente à apresentação de CNPJ específico para a Instituição de Ensino foi devidamente cumprido. Quanto ao Item 02 da referida diligência, que versa sobre correção do Regimento Escolar, Proposta Pedagógica e Modelo de Certificado, os documentos juntados ao presente processo satisfazem a legislação vigente a atendem aos objetivos da escola. O item 03, sobre convalidação de estudos oferecidos no ano letivo de 2013 foi alvo do processo autuado neste CEE/PI, através do nº 289/13. O item 04 referente apresentação de relação completa dos professores foi cumprido. 
III – CONCLUSÃO E VOTO

Face ao exposto, somos de parecer favorável ao credenciamento e à autorização de funcionamento do Ensino Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, até 30 de abril de 2016, bem como pela convalidação dos estudos realizados em 2013, pelos 16 alunos listados em anexo, nos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental – 1º Ano, do Instituto Educacional Memorial São Francisco, na cidade de Dom Expedito Lopes (PI).   
Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 08 de maio de 2014.
Cons. Dalton Luís de Moraes Leal – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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