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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 072 /2014
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Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2017, do EDUCANDÁRIO LÍRIOS DO CAMPO, escola da rede privada de ensino, em Teresina (PI), para ministrar o Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendações.
PROCESSO CEE/PI Nº 269/2013

INTERESSADO: EDUCANDÁRIO LÍRIOS DO CAMPO
ASSUNTO: Renovação de autorização 

RELATOR: Wellistony Carvalho Viana

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo CEE/PI n.º 269/2013, em que a Sra. Irisdalva dos Santos Clímaco Marques, CPF n.º 446.103.863-72, diretora do Educandário Lírios do Campo, localizado no Conujnto Residencial Deus Quer, Quadra 08, casa 11 – Bairro Bom Princípio, em Teresina (PI), solicita a este Conselho a renovação de autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental Completo Regular. A Instituição tem como  mantenedora a firma Educandário Lírios do Campo Ltda - ME, registrada no CNPJ com o nº 04.171.621/0001-99.

II – RELATÓRIO

O Processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: regimento escolar; proposta pedagógica; quadro de professores e técnicos administrativos, especificando função, qualificação e respectivas áreas de atuação; relação quantificada das salas de aulas e demais dependências, áreas e mobiliários; relação do acervo bibliográfico da escola; alvará de funcionamento; laudo técnico das condições de segurança e higiene do prédio e suas instalações; relação dos bens que constituem o patrimônio da escola.
a) Da estrutura física.

De acordo com o relatório técnico de inspeção, assinado por Mauryane França, a Instituição apresenta condições físicas regulares, pois as salas de aula são pequenas, sem climatização e não oferecendo boas condições de acessibilidade em suas dependências, tais como rampas de acesso e colocação de barras. O prédio possui 08 (oito) salas de aula, 03 (três) banheiros não adaptados, 01 (um) área aberta e coberta para recreação, 01 (uma) diretoria e 01 (uma) secretaria, 01 (uma) biblioteca, 01 (um) almoxarifado e 01 (uma) cantina. Há dois espaços reservados para os laboratórios de ciências e informática. As aulas de educação física ocorrem no campo de futebol ao lado da escola.
b) Da estrutura pedagógica.

A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno estão organizados de acordo com os objetivos do colégio e dentro dos princípios que regem a LDB e as normas estabelecidas por este Conselho. Entretanto, constata-se que não consta a inserção do ensino da história e cultura afro-brasileira e indígena como exige a lei nº 10.639 de 2003. 

Além disso, a escola apresentou registro de vida escolar, como ficha de matrícula e ficha de rendimento, não devidamente arquivados e organizados. Desse modo, não é possível assegurar a integridade de vida escolar dos alunos.
O Educandário Lírios do Campo possui em seu quadro técnico-administrativo e docente 01 (uma) diretora administrativa, 01 (um) secretário, 01 (uma) coordenadora de ensino, 01 (uma) auxiliar de serviços gerais e 09 (nove) professores graduados.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo e no relatório de inspeção, encaminho ao plenário voto favorável à renovação de autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2017, do Educandário Lírios do Campo, para ministrar o Ensino Fundamental Completo Regular, recomendando que a escola apresente a este Conselho, num prazo de 90 dias:

a) Modificações na Proposta Pedagógica com a devida inserção do ensino sobre a história e cultura afro-brasileira e indígena, em observância à legislação vigente; 
b) Melhoramento das condições de acessibilidade do prédio para o atendimento de pessoas portadoras de deficiência física;
c) Melhor organização do arquivo dos registros escolares;
d) A implantação de um laboratório de ciências, ainda que seja móvel;

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de maio de 2014.

Cons. Wellistony Carvalho Viana – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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