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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 078/2014
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Opina favoravelmente pelo credenciamento e autorização de funcionamento do COLÉGIO SÃO JUDAS TADEU, rede privada, na cidade de Teresina (PI), para ofertar o Ensino Fundamental Completo e o Ensino Médio, ambos regulares, até 30 de maio de 2018, com recomendação.
PROCESSO CEE/PI Nº 007/14 de 13/01/2014.

INTERESSADO: Colégio São Judas Tadeu
ASSUNTO: Autorização para ofertar Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio.

RELATOR: Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva
I – HISTÓRICO
O requerimento de solicitação da autorização para oferta do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regulares, foi protocolizado em 13 de janeiro de 2014 pela Sra. Oziramilta Araújo Martins, responsável Colégio São Judas Tadeu, mantido pela Firma Colégio São Judas Tadeu Ltda - ME, CNPJ: 01.676.562/0001-12, situado no Conjunto Habitacional Redonda, quadra 08, casa 12 B, Bairro Redonda, nesta cidade. Foram anexados ao processo: CNPJ; Protocolos de vistoria - Corpo de Bombeiro e Licença Sanitária; Licença Ambiental no. 166/2013; Cópia de Contratos; Certidões Negativas; Comprovante de endereço; Documentos pessoais da responsável pela instituição; Termo de compromisso de compra e venda de imóvel; e Relatório de inspeção, declarando satisfatórias as instalações físicas da instituição.
II – RELATÓRIO
A escola foi visitada pelo Sr. Francisco Antônio de Amorim Aguiar, Eng. Agrimensor, Civil e de Segurança do Trabalho, CREA no. 2152 – D/PI, da Teresina Engenharia Construtora, que aferiu: “...As edificações destinadas a abrigarem o Colégio São Judas Tadeu, vistoriada apresentam condições técnicas favoráveis ao seu uso, garantindo padrões mínimos de infra-estrutura com condições adequadas de higiene, segurança, salubridade, saneamento e acessibilidade, não apresentando nenhum risco à integridade física e à saúde das pessoas que venham ocupar o imóvel destinado a finalidade educacional ”. Foi solicitada inspeção na referida escola, realizada pela técnica da SEDUC-PI Maria Luiza Alves Rodrigues, a qual em visita ‘in loco’ constatou que o Colégio São Judas Tadeu dispõe de condições físicas, administrativas satisfatórias para o funcionamento dos níveis requeridos. A escola possui: 09 (nove) salas de aula com espaços pequenos, todas climatizadas; 01 (uma) diretoria; 01 (uma) secretaria com mecanografia; 01 (uma) recepção; 01 (uma) cantina; 05 (cinco) banheiros com acessibilidade; 01 (uma) área de recreação coberta com brinquedos; 01 (um) almoxarifado. A escola não possui laboratórios, mas todos os alunos usam Ipad como instrumento educacional. O quadro de professores é constituído por 20 (vinte) docentes. Atualmente a escola possui no Ensino Fundamental de 09 anos: 222 (duzentos e vinte e dois) alunos matriculados do 1o ao 9o ano, nos turnos manhã e tarde, perfazendo um total de 11 turmas. Portanto, este relator conclui e vota.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Estando tudo na conformidade do que exige a legislação, sou de parecer favorável ao credenciamento e à autorização de funcionamento, até 30 de maio de 2018, do Colégio São Judas Tadeu, situado no Conjunto Habitacional Redonda, quadra 08, casa 12 B, Bairro Redonda, em Teresina (PI), para ministrar os Cursos de Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, recomendando que a escola providencie a aquisição de laboratório de ciências.  

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 29 de maio de 2014.

Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva - relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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