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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 080/2014
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Opina pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de maio de 2017, do EDUCANDÁRIO PEQUENO POLEGAR, rede privada, em Floriano (PI), para ofertar Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, com recomendações.
I – HISTÓRICO

A diretora do Educandário Pequeno Polegar, localizado na Rua Elias Oka, n°970, Bairro Manguinha, em Floriano (PI), mantido pela firma Darby Rocha & Melo Ltda - ME, CNPJ  nº 09.174.906/0001-05, protocolizou sob o número 066/2014, requerimento, solicitando renovação de autorização de funcionamento para Educação infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular do referido colégio. No processo consta, entre outros documentos: justificativa para o funcionamento, organograma, Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, matriz curricular, modelo de diário de classe, cópia do CNPJ, cópia do protocolo do alvará de funcionamento, atestado de regularidade assinado por engenheiro civil com registro no CREA, planta baixa, fotografias, permissão de uso da quadra esportiva da Praça da Bandeira, entre outros exigidos pela Resolução que disciplina a matéria. 

II – RELATÓRIO

 A escola iniciou o atendimento no ano de 2009 recebendo alunos do ensino fundamental com duração de 08 anos e de 09 anos, atendendo as recomendações do Parecer CEE/PI n° 058/2009. Atualmente, atende 18 (dezoito) alunos na Educação Infantil e 41 (quarenta e um) alunos no Ensino Fundamental.
O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica da escola trazem os elementos formais de um modelo padrão, apresentando uma organização curricular e carga horária compatíveis com as determinações da Lei 9394/96. 
A equipe da Secretaria Estadual de Educação que realizou a inspeção escolar constatou que a instituição funciona em espaço físico com condições mínimas para a oferta dos cursos, quadro de pessoal formado por sete professores dos quais todos com curso superior completo.
Foi verificado por este conselheiro que houve uma mudança de endereço da escola e a mesma não solicitou a abertura do processo de mudança de sede.
III – CONCLUSÃO E VOTO.

Diante da análise do processo em pauta e do relatório técnico da GIE, a conclusão e voto do relator recomendam ao plenário as decisões seguintes:

1) Renovar, até 30 de maio de 2017, a autorização de funcionamento do Educandário Pequeno Polegar, rede privada, em Floriano, para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.
2) Recomendar que a escola reveja a numeração dos artigos do seu regimento a partir do 10° (décimo) e que, no prazo de 90 (noventa dias), faça as adaptações de acessibilidade sugeridas pelo engenheiro no seu laudo técnico, informando a este Conselho o cumprimento dessas recomendações.
Este é o parecer s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, em 29 de Maio de 2014.

Cons. Danílio Cesar Moraes da Silva Cruz - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                                                Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                             Presidente do CEE/PI
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