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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 081/2014
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de maio de 2017, do INSTITUTO PORTAL DA EDUCAÇÃO, rede privada, no município de Teresina (PI), para ofertar o Curso de Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, com recomendação, e pela validação dos estudos realizados no período entre de 30 de junho de 2013 e a homologação do ato decorrente deste parecer.      
PROCESSO nº 325/2013

ASSUNTO: Renovação de Autorização do Ensino Fundamental anos iniciais Regular
RELATOR: José Ribamar Tôrres Rodrigues

I – RELATÓRIO

1. Do histórico

Trata o processo do pedido de renovação de autorização de funcionamento do Instituto Portal da Educação, rede privada, situado na Rua Fabrício de Area Leão, nº. 2374, Bairro Parque Itararé, em Teresina (PI), mantido pelo IPE – Instituto Portal da Educação Ltda – ME, CNPJ nº. 11.242.890/0001-64, para ofertar o Ensino Fundamental, do 1º ao 5º ano, presencial, na modalidade Regular.  A solicitação foi formulada pela Senhora Regina Marta Gomes dos Santos Costa, em 13 de dezembro de 2013, após ofício CEE/PI nº 088/2013, datado de 02 de dezembro de 2013, notificando o Instituto a apresentar, no prazo de 15 dias, a documentação referente à renovação de autorização de funcionamento para oferta do curso acima referido. A instituição teve como último Ato Autorizativo a Resolução CEE/PI nº 191/2010, vencida em 30/06/2013. 
2. Da Análise

A escola foi inspecionada pela senhora Maria do Perpétuo Socorro de Oliveira, técnica da SEDUC/GIE. O relatório apresentado, datado de 08 de maio de 2014, mostrou que a estrutura física, pedagógica, documental, humana e de equipamentos da escola garantem condições regulares de funcionamento. Esta possui 08 salas de aula, 01 diretoria e secretaria, 01 cantina, 01 almoxarifado, 02 banheiros adaptados, 01 quadra para a prática de Educação Física, 01 biblioteca, 01 pátio coberto e laboratório móvel de ciências. Não foi registrado laboratório de informática. Foram registradas as condições de acessibilidade à clientela especial. 
O Regimento escolar (fls. 06 a 31) está coerente com o que prescreve a Lei 9.394/96, contendo, dentre outros aspectos, a avaliação da aprendizagem, promoção e níveis de aproveitamento, frequência, carga horária e recuperação.

O Instituto Portal da Educação tem um total de 77 alunos, sendo 23 na 1ª série, 15 na 2ª série, 16 na 3ª série, 14 na 4ª série e 09 na 5ª série.
O Instituto apresentou os seguintes documentos: Alvará de funcionamento (fl.66), cartão de inscrição no CNPJ (fl. 67), licença sanitária (fl. 68), Licença ambiental (fl.69), Atestado de regularidade do corpo de bombeiros (fl. 70), comprovante de inscrição e de situação cadastral (fl. 71), contrato social (fls. 72-74), Vistoria técnica do Conselho Federal de Arquitetura e Agronomia – Confea (fls. 75-76), Contrato de Locação Comercial (fls. 81-84) e extrato financeiro (fl. 85).
A proposta pedagógica (fls. 32 a 59) atende às exigências legais vigentes. O quadro de pessoal é constituído de 01 diretora, 01 secretária e 01 coordenadora pedagógica, todas graduadas em pedagogia, e 10 professores, sendo 01 graduado em Educação Física, 01 graduado em Letras (inglês e espanhol), 02 com magistério em nível médio e 06 graduados em pedagogia. 

O registro da vida escolar é realizado em instrumentos conforme a exigência legal. A matriz curricular contempla disciplinas da Base Nacional Comum e da parte diversificada.

II – PARECER E VOTO
Considerando que a documentação inserida nos autos do processo atende, em parte, às exigências da Resolução CEE/PI nº 003/2014 e há condições regulares de funcionamento para o atendimento da clientela proposta, conforme relatório de inspeção e documentação acima registrada, opina-se favoravelmente pela renovação de autorização do Instituto Portal da Educação para ofertar o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, previsto na proposta pedagógica apresentada na fl.39 e no Regimento Escolar no Art. 53, fl. 17, anexados nos autos, validando os estudos realizados pelos alunos, no período entre 30/06/2013 e a data de homologação do novo ato autorizativo.
Recomenda-se, no entanto, que a instituição apresente ao Conselho Estadual de Educação, no prazo de 30 (trinta dias), um cronograma para aquisição e implantação do laboratório de informática e de expansão e atualização do acervo bibliográfico na vigência desta atual renovação de autorização de funcionamento.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 29 de maio de 2014.

               Cons. José Ribamar Tôrres Rodrigues – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.
                                               Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                            Presidente do CEE/PI
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