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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 083/2014
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Opina favoravelmente ao pedido de renovação, até 30 de maio de 2017, dos cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio Regular, ofertados pelo COLÉGIO SÃO TOMÁS DE AQUINO, rede privada, em Teresina (PI), com recomendações.
PROCESSO CEE/PI Nº 258/2013
INTERESSADO: Colégio São Tomás de Aquino.
ASSUNTO: Renovação de Cursos.
RELATOR: Maria Margareth Rodrigues dos Santos.
APROVADO: 05/06/2014
I - INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo nº. 258/2013, em que a Srª Mara Lígia Moreira Barros Pinto, diretora do Colégio São Tomás de Aquino, localizado à Rua Coelho de Resende, nº 2119, Bairro Marquês de Paranaguá, em Teresina (PI), solicita a este Conselho renovação de funcionamento dos Cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regulares.
O Colégio tem como instituição mantenedora a firma Centro de Ensino São Tomás de Aquino Ltda - ME, CNPJ nº 02.479.216/0003-79 e está autorizado por meio da Resolução CEE/PI nº 235/2011.
II – RELATÓRIO
 O processo, em cumprimento de diligência, encontra-se instruído com a documentação regulamentar; entre esta: proposta pedagógica, regimento escolar e matriz curricular. Na proposta pedagógica consta a concepção e a organização pedagógica , o regimento escolar apresenta a organização administrativa e as normas de funcionamento do Colégio e a matriz curricular consta a carga horária em atendimento à norma, exceto a dos componentes curriculares de sociologia e filosofia, que devem ser adequadas à Resolução CEE/PI nº 111/2009.
O relatório da inspeção escolar informa que o corpo docente está constituído de 26 professores com curso superior completo e dois estão cursando e, que a estrutura física conta com 13 salas de aula, uma diretoria, uma secretaria, uma sala para professores, uma área de recreação, um auditório, cinco banheiros, uma sala para coordenação pedagógica, uma biblioteca e um laboratório de ciências.

Observa-se, pela ilustração do espaço da biblioteca e a relação nominal do acervo, que este necessita ser ampliado, para que fique compatível com os cursos ofertados.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, a relatora recomenda ao plenário:
a) Autorizar a renovação de funcionamento, até 30 de maio de 2017, dos  Cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regulares, ofertados pelo Colégio são Tomás de Aquino, rede privada, em Teresina (PI);
b) Recomendar que a Escola apresente a este Conselho, no prazo de 60 (sessenta) dias, nova matriz curricular dos cursos, contemplando os componentes de sociologia e filosofia em todas as séries do Ensino Médio, com no mínimo 40 horas anuais;
c) Recomendar que a diretora do Colégio São Tomás de Aquino apresente a este Conselho, no prazo de 90 (noventa) dias, comprovação de ampliação do acervo bibliográfico, compatível com os cursos que oferta;
d) Validar os estudos realizados pelos alunos regularmente matriculados referentes aos meses de janeiro a junho de 2014.
Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de junho de 2014.

                             Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora. 
                                            Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                         Presidente do CEE/PI
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