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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º  084/2014
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de maio de 2017, do Ensino Fundamental Completo Regular da ESCOLINHA ZABELÊ, escola da rede privada, em Luzilândia (PI), com recomendação.
I – ASPECTOS GERAIS

O presente parecer resulta da análise do processo CEE/PI n.º 061/2014, onde a Sra. Ana Maria de Azevedo, solicita a renovação de autorização do Curso de Ensino Fundamental Completo Regular, oferecido pela Escolinha Zabelê, localizada na Rua Vinte e Oito de Julho, s/n, Centro, na cidade de Luzilândia (PI), que tem como mantenedora a firma Ana Maria de Azevedo - ME, CNPJ n.º 23.631.393/0001-37. O ato autorizativo da escola, Resolução CEE/PI Nº 042/2012, venceu em 31 de janeiro de 2014.

II – RELATÓRIO
O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo o Regimento e a Proposta Pedagógica. Apresenta ainda Plano de Ação, Plano de Formação Continuada para os Professores, Relatório das atividades Desenvolvidas, Alvará de Licença vigente, Relatório de Inspeção Sanitária, Laudo Técnico de Vistoria devidamente assinado pelo Engenheiro Elival Bento Pereira CREA/PI Nº 190.490112-3, e fotos dos mais diversos ambientes da escola. 

No plano de formação continuada para os professores há referência para formação nas seguintes áreas: Educação do Campo, História e Português, e apresenta um plano voltado para a Educação Inclusiva. 

De acordo com relatório da inspeção a escola funciona em prédio próprio, com oito salas de aula, diretoria, almoxarifado, cantina, banheiros adaptados, biblioteca e laboratório de informática. Não há referência ao laboratório de ciências.
A Escolinha Zabelê possui atualmente 115 alunos, destes, 28 matriculados na Educação Infantil e 87 no Ensino Fundamental de nove anos. Quanto ao o corpo docente que atua no Ensino Fundamental, é formado por 16 (dezesseis) professores, dos quais 13 (treze) possuem licenciatura e 3 (três) estão cursando. 

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, a relatoria recomenda ao pleno o que segue:
I – A autorização de renovação do Curso de Ensino Fundamental Completo Regular, até 30 de maio 2017, a ser ofertado pela Escolinha Zabelê, rede privada, Luzilândia (PI);
II – A validação dos estudos dos alunos, ocorridos no período de fevereiro a maio deste ano;
III – Determinar que a Escolinha Zabelê encaminhe a este Conselho, no prazo máximo de noventa dias, documento comprobatório da implantação do laboratório de ciências ou aquisição de um laboratório móvel.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de junho de 2014.

                                         Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                                               Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                             Presidente do CEE/PI
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