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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 092/2014
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Emite parecer favorável à mudança de sede e à renovação da autorização de funcionamento, até 30 de junho de 2019, da ESCOLA SÃO LUCAS, rede privada, em Picos (PI), para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo na modalidade regular, com recomendações.
PROCESSOS nos 018/2014 e 021/2014

ASSUNTO: Renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo

INTERESSADO: Escola São Lucas - Picos (PI)

RELATORA: Helena Gomes Rosendo de Oliveira

I - ASPECTOS GERAIS 

Vêm a esta relatora os Processos CEE/PI de nos 018/2014 e 021/14, de interesse da Escola São Lucas, nos quais são feitas as solicitações de renovação de autorização para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo, na modalidade Regular, e de mudança de sede. De acordo com a análise processual feita pelos técnicos deste CEE, foi registrado que no Processo 018/2014, que trata da renovação de autorização de funcionamento, a escola deixou de apresentar informação quanto à prática de Educação Física e o modelo do Instrumental apresentado (Certificado) não atende à norma vigente. O Processo nº 021/2014 solicita a mudança de sede da Praça João de Deus Filho, 133 - Centro, na cidade de Picos - PI, para a Rua Moacir Luz, s/n, Bairro Canto da Várzea, no mesmo município; tendo como mantenedora a Firma ESCOLA SÃO LUCAS LTDA – ME, CNPJ nº 07.689.676/0001-83. A instituição estava autorizada a funcionar através da Resolução CEE/PI nº. 085/2009.
II - RELATÓRIO E ENTENDIMENTO
Trata o presente Parecer do pedido de aprovação das alterações ocorridas na entidade mantenedora da Escola São Lucas (mudança de sede), e renovação de autorização para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo, na modalidade Regular. 

Uma equipe formada por inspetores técnicos da 9ª Gerência Regional de Educação, no dia 26 de março de 2014, dirigiu-se a retro citada escola para realizar Inspeção Padrão, atendendo determinação da GIE/SEDUC. Essa equipe, composta por Maria Walkércia Rodrigues Sousa Almondes e Glaíra de Araújo Moura, expressou, através de relatório, que: A escola funciona nos turnos manhã e tarde, com um total de 337(trezentos, trinta e sete) alunos, sendo 43 (quarenta e três) na Educação Infantil e 294(duzentos, noventa e quatro) no Ensino Fundamental; que o prédio, construído para fins educacionais, é próprio e possui uma boa estrutura, tem 13(treze) salas de aulas climatizadas, 01(uma) sala para professores, 01(uma) diretoria, 01(uma) secretaria, 02(dois) almoxarifados, 06 (seis) banheiros adaptados aos portadores de necessidades especiais, 01(um) pátio recreativo, 01 biblioteca climatizada, 02 (dois) laboratórios (informática e ciências), sala para atendimento psicológico, 02(duas) salas de coordenação e 01(uma) sala para mecanografia. Apesar de a escola possuir quadra própria, a prática de educação física é realizada em um clube local, conforme Convênio firmado. A cantina é administrada pela própria escola. O quadro docente é formado por 36 (trinta e seis) professores, onde a maioria possui titulação em graduação. O laudo técnico é assinado pelo engenheiro civil Galyane Portela de Deus – CREA 237/D.
A equipe identificou também que o processo encontra-se instruído em relação ao Projeto Político pedagógico de acordo com as normas educacionais vigente.
III - CONCLUSÃO E VOTO 
Diante do exposto, esta relatora vota pela mudança de sede da Escola São Lucas para a Rua Moacir Luz, s/n, Bairro Canto da Várzea, em Picos e pela renovação de autorização de funcionamento para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo na modalidade Regular, até 30 de junho de 2019, com as seguintes recomendações:
I – Apresentar Instrumental (Certificado) conforme norma vigente padrão;
II – Apresentar Alvará atualizado ao final de cada exercício.

É o parecer, s.m.j. 
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de junho de 2014.

Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
                                           Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                         Presidente do CEE/PI
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