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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 094/2014
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Opina favoravelmente ao pedido de renovação de autorização, até 30 de maio de 2019, do curso de Ensino Fundamental Completo Regular ofertado pela ESCOLINHA MENINO JESUS, rede privada, em Uruçuí (PI).
PROCESSO CEE/PI Nº 070/2014

INTERESSADO: Escolinha Menino Jesus
ASSUNTO: Renovação de Autorização de Curso
RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos
APROVADO: 26/06/2014
I - INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o processo nº. 070/2014, em que a Srª Maria Marlene Borges Formiga, diretora da Escolinha Menino Jesus, localizado na Rua Arica leal, nº 279, Centro, em Uruçuí (PI) solicita a este Conselho renovação de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Completo Regular. 

O Colégio tem como instituição mantenedora a firma Maria Marlene Borges Formiga-ME, CNPJ nº 23.651.391/0001-00 e está autorizado por meio da Resolução CEE/PI nº 166/2011.
II – RELATÓRIO
O processo, após cumprimento de diligência, encontra-se instruído com a documentação regulamentar; entre esta: proposta pedagógica, regimento escolar e matriz curricular. Na proposta pedagógica consta a concepção e a organização pedagógica, o regimento escolar apresenta a organização administrativa e as normas de funcionamento da escola e a matriz curricular consta a carga-horária em atendimento à norma.
O relatório da inspeção escolar informa que o corpo docente é constituído de 17 professores com curso superior completo; que a escola conta com boa estrutura física, com oito salas de aula, espaços adequados para as atividades de gestão e de apoio a aprendizagem,  quadra poliesportiva, espaço para recreação e biblioteca. Para as aulas práticas no laboratório de ciências a escola mantém convênio com a Unidade Escolar Lourdes Cury; os registros de vida escolar estão organizados.   
Após análise dos documentos constantes no processo e das informações contidas no relatório da inspeção escolar, constata-se que a Escolinha Menino Jesus conta com as condições satisfatórias para renovação da oferta do curso que solicita.            
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto, a relatora recomenda ao plenário autorizar a renovação de funcionamento, até 30 de maio de 2019, do Curso de Ensino Fundamental Completo Regular, ofertado pela ESCOLINHA MENINO JESUS, situada na Rua Arica Leal, nº 279, Centro, em Uruçuí (PI).
Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de junho de 2014.

          Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora. 
                                            Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                        Presidente do CEE/PI
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