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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 095/2014
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Opina favoravelmente ao pedido de renovação de autorização, até 30 de maio de 2017 da oferta do Curso de Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, ofertado pela ESCOLA MÃE RAINHA, rede privada, em Teresina (PI); como também pela mudança de sede, com recomendações.
PROCESSO CEE/PI Nº 080/2014
INTERESSADO: ESCOLA MÃE RAINHA
ASSUNTO: Renovação de Autorização de Curso e Mudança de Sede 
RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos
APROVADO: 26/06/2014
I - INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo nº. 080/2014 em que a Srª Maria de Jesus Pereira de Carvalho, diretora da Escola Mãe Rainha, localizada na Rua Minas Gerais, nº 411, Bairro Matadouro, em Teresina (PI) solicita a este Conselho renovação de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular; bem como a mudança de endereço da Rua Balsas, nº 800, Bairro Matadouro para o atual.
A escola tem como instituição mantenedora a firma Escola Mãe Rainha Ltda - ME, CNPJ nº 04.667.824/0001-70 e está autorizada por meio da Resolução CEE/PI nº 351/2010.
II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar, entre esta: proposta pedagógica, regimento escolar e matriz curricular. Na proposta pedagógica consta a concepção e a organização pedagógica, o regimento escolar apresenta a organização administrativa e as normas de funcionamento da escola; no entanto, deve ser corrigido o endereço. A matriz curricular consta a carga-horária em atendimento à norma.
O relatório da inspeção escolar informa que o corpo docente está constituído de 07 professores com curso superior completo e 04 estão cursando e que a estrutura física conta com 09 salas de aula, uma diretoria, uma secretaria, uma sala para professores, cinco banheiros, uma sala para uma biblioteca. No entanto, não apresenta o acervo bibliográfico, nem o material de laboratório para experiências básicas de ciências.

Quanto à mudança de endereço, consta no processo a documentação pertinente e as fotografias dos novos espaços.
Após análise do processo, observa-se que a escola conta com as condições básicas de oferta do curso que solicita.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto a relatora recomenda ao plenário:
a) Autorizar a renovação de funcionamento, até 30 de maio de 2017, do Curso de Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, ofertado pela ESCOLA MÃE RAINHA, rede privada, em Teresina (PI);
b) Autorizar a mudança de sede da ESCOLA MÃE RAINHA da Rua Balsas, nº 800 para a Rua Minas Gerais, nº 411, Bairro Matadouro, nesta cidade; 
c) Determinar que a direção da escola incorpore a sistemática de avaliação a sua proposta pedagógica;
d) Determinar que a direção da ESCOLA MÃE RAINHA apresente, no prazo de 60 (sessenta) dias, comprovação da existência de biblioteca com o acervo respectivo.
Este é o Parecer, s. m. j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de junho de 2014.
                               Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora. 
                                         Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                      Presidente do CEE/PI
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