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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 097/2014
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento, até 30 de junho de 2017, do EDUCANDÁRIO RAIO DE LUZ, rede privada, em Boa Hora (PI), para ofertar o Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendações.

PROCESSO 304/2013
INTERESSADO: Educandário Raio de Luz

ASSUNTO: Renovação de autorização do Ensino Fundamental Completo Regular

RELATORA: Maria Pereira da Silva Xavier
I – INFORMAÇÕES GERAIS

O presente parecer resulta da análise do Processo CEE/PI nº 304/2013, datado do dia 25 de novembro de 2013, no qual o Senhor Luiz Paulo Silva solicita a renovação da autorização de funcionamento do Educandário Raio de Luz, rede privada, situado na rua Mano Colodino, s/n, centro da cidade de Boa Hora (PI), CEP: 64.108-000, que tem como mantenedora a Firma LUIZ PAULO SILVA, CNPJ n.º 10.311.863/0001-33, para a oferta do Curso de Ensino Fundamental Completo Regular. O documento autorizativo da escola é a Resolução CEE/PI nº 167/2011, que venceu em 31 de outubro de 2013. 

II – RELATÓRIO

O processo em pauta, após ser diligenciado, apresenta a documentação em conformidade com a Resolução CEE/PI nº 003/2014. 
A inspeção foi realizada pela técnica Marisó da Silva Bezerra, da 5ª Gerência Regional de Educação, sediada em Campo Maior. De acordo com a ficha de inspeção e o relatório, a escola possui 06 salas de aula, 01 diretoria, 01 cantina, 03 banheiros, 01 biblioteca; possui área ara educação física e para recreação. O corpo docente é composto por 15 professores, todos com formação superior.

No Projeto Político Pedagógico não há referência aos incisos X e XI do artigo 5º da Resolução CEE/PI nº 003/2014.

III – VOTO

Considerando o exposto, a relatoria submete ao pleno deste Conselho o que segue:              

I – Renovar a autorização de funcionamento do EDUCANDÁRIO RAIO DE LUZ, em Boa Hora (PI), rede privada, para funcionar com a oferta do Ensino Fundamental Completo Regular, até 30 de Junho de 2017;
II – Validar os estudos dos alunos matriculados na escola no período de novembro de 2013 até a publicação deste novo ato autorizativo;

III – Determinar que a escola faça uma revisão do Projeto Político Pedagógico, incluindo nesse as formas de como cumprir o inciso XI, do artigo 5º da Resolução CEE/PI nº 003/2014, e fazer referência ao inciso X do mesmo artigo;
IV – Determinar que a escola encaminhe a esse Conselho, no prazo máximo de (noventa) 90 dias, documentação comprobatória da implantação do laboratório de ciências ou aquisição do laboratório móvel.            

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 30 de junho de 2014.

Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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