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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 101/2014
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Opina favoravelmente à autorização de funcionamento da U. E. JORGE RODRIGUES DOS SANTOS, rede municipal de Currais (PI), para ofertar o Ensino Fundamental Etapas Iniciais e à renovação de autorização para ofertar o Ensino Fundamental Etapas Finais, na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA, até 30 de março de 2017, com recomendações.
I – ASPECTOS GERAIS

A Prefeita municipal de Currais (PI) solicita, através do Processo CEE/PI nº 088/2014, a autorização e a renovação da autorização de funcionamento da U. E. Jorge Rodrigues dos Santos, situada na Praça da Igreja, s/n, Centro, no município de Currais (PI), para ofertar, respectivamente, o Ensino Fundamental Etapas Iniciais e o Ensino Fundamental Etapas Finais, na modalidade EJA. 

II – RELATÓRIO

O processo está instruído com Regimento Interno e Proposta Pedagógica, demonstrando compreensão quanto ao Ensino Fundamental. 
De acordo com a inspeção in locu realizada pela14ª Gerência Regional de Educação, o quadro docente da instituição é composto por 13 (treze) professores, sendo 12 (doze) com graduação e 01 (um) cursando, dos quais 09 (nove) trabalham em regime de 40h e 04 (quatro) de 20h. Quanta a estrutura física da escola, esta é relatada como ruim, as instalações hidráulicas e elétricas encontram-se mal conservadas e só existe rampa de acesso na entrada da escola. No entanto, essas informações contradizem o Laudo de Habitabilidade, assinado pelo Eng.º Hildo Martins de Souza Filho.
Ainda de acordo com a inspeção, a escola não possui laboratórios de informática nem de ciências. A matrícula dos alunos é consignada em Livro Ata, não existindo assim um livro de matrícula. O Histórico Escolar e o Registro de Certificação são emitidos pela Secretaria Municipal de Educação do município, por isso não ficam arquivados na escola.
Quanto aos componentes curriculares, em nenhum momento é feita referência a prática de recreação e educação física. 

III – VOTO

Considerando que no processo constam os documentos exigidos e a elaboração dos mesmos, esta relatora vota pela aprovação da autorização de funcionamento da U. E. JORGE RODRIGUES DOS SANTOS, rede municipal de Currais (PI), para ofertar o Ensino Fundamental Etapas Iniciais e à renovação de autorização para ofertar o Ensino Fundamental Etapas Finais, na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA, até 30 de março de 2017, com as seguintes recomendações:
1) Que a escola encaminhe esclarecimentos sobre a prática de recreação e educação física;

2) Que a escola apresente Plano de Melhoria da estrutura física da escola, em até 60 dias;

3) Que seja advertida a mantenedora por funcionar sem autorização deste Conselho desde 31.03.2014;
4) Que sejam validados os estudos realizados no período entre 31.03.2014 até a homologação da resolução decorrente deste Parecer;
5) Que seja atualizado o Alvará de funcionamento ao final de cada exercício.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de julho de 2014.

Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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