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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 110/2014
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento, até 30 de agosto de 2017, da ESCOLINHA DISNEYLÂNDIA, instituição da rede privada, na cidade de Luzilândia – PI, para ministrar o Curso de Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendações.
PROCESSO CEE/PI Nº 086/2014.

INTERESSADO: Escolinha Disneylândia.
ASSUNTO: Renovação de autorização de curso.

RELATOR: Cons. Wellistony Carvalho Viana

APROVADO: 07/08/2014 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

A Escolinha Disneylândia, da rede privada de Luzilândia-PI, situada na Rua João Quariguazi, nº 528, Centro, naquele município, funciona com autorização da Resolução CEE/PI nº 060/2011, tem como mantenedora a Firma Glorismar de Carvalho Sales-ME, CNPJ nº 35. 156.181/0001-24, e como constituidora Glorismar de Carvalho Sales. A diretora é Glorismar de Carvalho Sales, CPF nº 130.425.563-87, com Licenciatura Plena em Pedagogia.

II – RELATÓRIO

O Processo CEE/PI n.º 086/2014, que apresenta pedido de renovação de autorização para ministrar o Curso de Ensino Fundamental Completo Regular, está instruído com toda a documentação exigida; dentre esta: regimento interno e proposta pedagógica em modelo padrão, laudo técnico de engenheiro do CREA, atestando as condições físicas e adaptações para pessoas com deficiência e alvará da prefeitura local. É uma escola que funciona em prédio próprio, dividido em 12 (doze) salas de aula, diretoria, secretaria, biblioteca, sala de professores, almoxarifado, laboratório de ciências, cantina, depósito, pátio interno, circulação, WC masculino e feminino. O corpo técnico-docente e administrativo está constituído de 38 (trinta e oito) profissionais, sendo 30 (trinta) professores com licenciatura plena, 1 (uma) diretora, 1 (uma) secretária e 1 (uma) Coordenadora de cursos, também com licenciatura plena. Além disso, outros 5 (cinco) profissionais técnico-administrativos. 

De acordo com a inspeção, realizada pelos técnicos da 2ª Gerência Regional de Educação, localizada em Barras-Piauí, o prédio está em boas condições de uso, assim como as instalações elétricas e hidráulicas. A cantina e os sanitários apresentam condições boas de higiene. A prática de educação física e recreativa acontece na escola, numa área descoberta. Também o arquivo da escola está organizado e de acordo com as exigências do CEE/PI. No que diz respeito ao Projeto Político Pedagógico, não se encontrou nenhuma irregularidade. Todo o processo pedagógico encontra-se de acordo com a Resolução CEE/PI 003/2014. No que tange aos Laboratórios, a escola não possui ainda um Laboratório de informática.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto e considerando as informações contidas no processo e no relatório de inspeção escolar, encaminho voto favorável e recomendo ao plenário:
a) Renovar a autorização de funcionamento, até 30 de agosto de 2017, do Curso de Ensino Fundamental Completo Regular, ministrado pela Escolinha Disneylândia, situada na Rua João Quariguazi, nº 528, Centro, Luzilândia - PI; 
b) Determinar que a escola apresente, num prazo de 30 (trinta) dias, o modelo de certificado de conclusão do Curso de Ensino Fundamental, de acordo com a Resolução CEE/PI nº 003/2014;
c) Aconselhar à Escola que providencie um Laboratório de informática.
É o parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 agosto de 2014.

Cons. Wellistony Carvalho Viana – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.

                   Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                Presidente do CEE/PI
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