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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE nº 111/2014
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Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento da ESCOLINHA TIO PATINHAS, rede privada, em Altos (PI), para ministrar o Curso de Ensino Fundamental Completo Regular, até 30 de julho de 2017, com recomendações.
I – ASPECTOS GERAIS 
A direção da Escolinha Tio Patinhas, da rede privada de Altos (PI), solicita, através do processo nº 076/2014, a renovação de autorização de funcionamento para oferecer Ensino Fundamental Completo Regular. Atualmente funciona sob autorização da Resolução CEE/PI nº 082/2011, vencida em 30 de abril de 2014. A Escola tem como mantenedora Maria Carmelita do Monte-ME, com CNPJ nº 10.316.891/0001-43. A escola está situada na Rua Brasil, s/n, Centro, município de Altos (PI). O diretor é Marcondes Gomes de Araújo, CPF nº 183.755.963-53.
II – RELATÓRIO

O processo da Escolinha Tio Patinhas está instruído com toda a documentação exigida; dentre esta, regimento interno padrão (repete o de 2008) e proposta pedagógica sem algumas informações, como por exemplo, o Ensino de História e Cultura Afro-brasileira e Cultura Indígena, e sem uma estrutura lógica. As fotografias mostram uma particularidade: as salas têm denominações com nomes de escritores brasileiros, mas não explicita se eles são estudados nas aulas. O corpo docente tem formação de nível superior e o plano de trabalho (melhoria da escola), não é muito objetivo, sem coerência que expresse metas e ações para atingir as metas, prazo de execução e responsáveis. Apresenta laudo técnico de boas condições de funcionamento e acessibilidade, assim como alvará da prefeitura. Não tem sala específica para os professores, há quadra para educação física. No entanto, a inspeção constatou que não há laboratórios de ciências e informática, nem biblioteca. Há informação, na folha 38, de que esses espaços estão em construção; porém, na Resolução CEE/PI nº 059/2008 já era recomendada a solução desses problemas.

III – VOTO
Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento da Escolinha Tio Patinhas, da rede privada de Altos (PI), até 30 de julho de 2017, com as seguintes recomendações:
a) Solucionar, até o início do ano letivo de 2015, a falta do laboratório de ciências, (laboratório móvel) e da biblioteca, ainda que seja colocando estantes nas salas de aula com livros paradidáticos, adequados à idade dos alunos;

b) Apresentar, no mesmo prazo, a solução para a falta da sala de professores e do laboratório de informática, comprovando o cumprimento das recomendações junto a este Conselho.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de agosto de 2014.

                                                     Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

                             Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                          Presidente do CEE/PI
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