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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 113/2014
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Opina favorável a mudança de nome de Fantasia de CENTRO TECNOLÓGICO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR PROFISSIONAL - CETESP, rede privada, para GENOMA ESCOLA TÉCNICA e também pela mudança de sede.
I – Relatório
Em análise os Processos CEE/PI n.ºs 122 e 152/2014 que o responsável pela Instituição de Ensino solicita a mudança de nome de fantasia de CENTRO TECNOLÓGICO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR PROFISSIONAL - CETESP, rede privada, para GENOMA ESCOLA TÉCNICA e também a mudança de endereço da Rua Paissandu, 1627, Centro, na cidade de Teresina (PI), para a Rua 24 de Janeiro, 433, Centro, na cidade de Teresina. Os processos estão devidamente organizados, de acordo com as normas que regem as matérias, trazendo a documentação necessária para as solicitações que encaminham, aqui destaque para o alvará de funcionamento.
A equipe técnica deste Conselho realizou visita “in loco” e no relatório informa que o prédio é alugado, mas com dependências em número suficiente para atender a clientela dos cursos que oferta, tem condições satisfatórias de higiene, iluminação e ventilação;  possui dois pavimentos, sem elevador, entretanto há disponibilidade de espaço para que todo atendimento seja feito no térreo.
II - Conclusão e Voto
Em face ao exposto, somos favoráveis às mudanças: 

a) do nome de fantasia de CENTRO TECNOLÓGICO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR PROFISSIONAL - CETESP, rede privada, para GENOMA ESCOLA TÉCNICA;
b) da sede da Rua Paissandu, 1627, Centro, em Teresina (PI), para a Rua 24 de Janeiro, 433, Centro, em Teresina (PI).
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de agosto de 2014.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
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