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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 114/2014
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Opina favoravelmente ao pedido de renovação de autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Completo, na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA, ofertado pela ESCOLA MUNICIPAL MARIA MADALENA, rede municipal, em Hugo Napoleão (PI).
PROCESSO CEE/PI Nº 084/2014
INTERESSADO: Escola Municipal Maria Madalena
ASSUNTO: Renovação de Autorização de Funcionamento de curso
RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos
APROVADO: 14/08/2014
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo nº. 084/2014, em que o Sr. Hélio Rodrigues Alves, prefeito municipal, solicita a este Conselho renovação de autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Completo, na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, da Escola Municipal Maria Madalena, pertencente à rede municipal de Hugo Napoleão (PI). A Escola encontra-se autorizada por meio da Resolução CEE/PI nº 053/2011, 

II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar; entre esta a proposta pedagógica, o regimento escolar e a matriz curricular. Na proposta pedagógica constam a concepção e a organização pedagógica, o regimento escolar apresenta a organização administrativa e as normas de funcionamento da Escola, e a matriz curricular consta a carga horária em atendimento a norma.
O relatório da inspeção escolar informa que o corpo docente está constituído de 14 professores, sendo 12 com curso superior completo e dois que estão cursando, e que a estrutura física conta com 05 salas de aula, uma diretoria, uma secretaria, 03 banheiros e um laboratório de informática. No entanto, explicita a inexistência de biblioteca e de material para experiências de ciências.
O processo foi convertido em diligência para providências relativas a biblioteca, laboratório de ciências, comprovação de alvará, comprovação de acessibilidade e das providências indicadas no laudo técnico apresentado pelo engenheiro.
Após cumprimento da diligência e análise do processo, a relatoria considera que a escola dispõe das condições aceitáveis para funcionamento do curso que solicita.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, a relatora recomenda ao plenário:
a) Autorizar a renovação de autorização de funcionamento, até 30 de julho de 2017, do Curso de Ensino Fundamental Completo, na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, ofertado pela ESCOLA MUNICIPAL MARIA MADALENA, rede Municipal, em Hugo Napoleão (PI).
Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de agosto de 2014.
Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora. 
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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