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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 117/2014
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Opina favorável à renovação de autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2017, do COLÉGIO SÃO FRANCISCO, rede privada, em Valença do Piauí (PI), para ministrar os Cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regulares, com recomendações.
I – INFORMAÇÕES GERAIS

O presente parecer resulta da análise do Processo CEE/PI nº 124/2014, onde a representante legal, senhora Ineide Lima Verde de Souza Rêgo, diretora do Colégio São Francisco, rede privada, situado na Av. 15 de novembro, nº 1016 – Centro, CEP. 64.300-000, em Valença do Piauí (PI), solicita deste Egrégio Conselho renovação de autorização de funcionamento para oferta dos Cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular.

A Instituição tem como mantenedora a firma Centro Educacional São Francisco Ltda - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 03.518.934/0001-62. 

Os atos autorizativos da Instituição são a Resolução CEE/PI Nº 091/2011, que autoriza a oferta das Séries Iniciais do Ensino Fundamental, vencida no dia 30 de junho de 2014 e a Resolução CEE/PI Nº 013/2013, que autoriza as Séries Finais do Ensino Fundamental e o Ensino Médio, ambos regulares, com validade até 31/12/2017.
II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído em conformidade com a Resolução CEE/PI Nº 03/2014 e apresenta todos os documentos listados nos artigos três a sete, da referida Resolução.  

De acordo com os autos a escola funciona em prédio alugado, possui 16 (dezesseis) salas de aula, sala de vídeo, coordenação pedagógica, cozinha, arquivo, deposito, almoxarifado, refeitório, 05 (cinco) banheiros, biblioteca, diretoria, secretaria, cantina,  laboratório de informática, laboratório de ciências, quadra de esporte e  brinquedoteca. Conforme laudo técnico de vistoria, assinado pelo engenheiro José Adelmo da Silva, CREA 10725/D, o prédio apresenta estrutura física em boas condições de funcionamento, inclusive para atender pessoas com deficiência física.

A escola atualmente possui 202 alunos, sendo 44 na Educação Infantil, 122 no Ensino Fundamental e 36 no Ensino Médio. Conta com 17 professores, todos com nível superior completo, contratados em regime de 20 horas.  
A escola apresenta toda documentação necessária para o registro da vida escolar dos alunos: ficha e livro de matrícula, ficha de rendimento, histórico, boletim, livro de ata e certificado, sendo que o verso deste difere da orientação presente na Resolução do CEE/PI Nº 03/2014.
O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica atendem as orientações da Resolução CEE/PI Nº 03/2014; destaca-se, inclusive, que esses documentos já fazem referências às novas diretrizes curriculares para a Educação Básica, bem como as resoluções correspondentes.

III – CONCLUSÃO E VOTO
Observa-se que a escola apresenta condições favoráveis de funcionamento tanto nos aspectos físicos e administrativos, quanto nos pedagógicos. 

Considerando o exposto, submeto ao pleno deste Conselho o que segue:

a) Voto favorável à renovação de autorização de funcionamento até 30 de novembro de 2017, dos Cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, ministrados pelo Colégio São Francisco, rede privada, situado em Valença do Piauí (PI), 

b) Cessação dos efeitos autorizativos da Resolução CEE/PI Nº 013/2013,
c) Determinação de que a Instituição faça a alteração necessária no modelo do certificado apresentado, adequando-o à Resolução CEE/PI Nº 03/2014,
d) Determinação de que a escola encaminhe a esse Conselho cópia atualizada do Alvará de funcionamento a cada renovação, sob pena de cessação dos efeitos desse ato autorizativo.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de agosto de 2014.

Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                                              Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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