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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 119/2014
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Opina favoravelmente à alteração da Proposta Pedagógica das ESCOLAS MUNICIPAIS DE FRANCISCO SANTOS (PI), para incluir a disciplina “Cultura e Artes de Francisco Santos”, na Matriz Curricular.
1 – ASPECTOS GERAIS 

A Prefeitura Municipal de Francisco Santos (PI) apresenta o processo nº 163/2014, no qual propõe alteração da Proposta Pedagógica das Escolas Municipais, para inclusão da disciplina “Cultura e Artes de Francisco Santos”, na Matriz Curricular.
2 – RELATÓRIO

Através de projeto de lei de iniciativa da Prefeitura é instituída a disciplina “Cultura e Artes de Francisco Santos”. Com a introdução da nova disciplina há a consequente alteração na grade curricular; sendo: do 1º ao 5º ano foi reduzida a carga horária de Educação Física de 120 horas para 80 horas anuais, e do 6º ao 9º ano foi reduzida a carga horária de Artes de 80 horas para 40 horas anuais. O conteúdo da nova disciplina é totalmente voltado ao resgate da história e dos saberes culturais do município.
3 – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela aprovação da alteração da Proposta Pedagógica das Escolas Municipais de Francisco Santos (PI), para inclusão da disciplina “Cultura e Artes de Francisco Santos”, na Matriz Curricular.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de agosto de 2014.

                                                  Cons.ª Maria Regina Sousa - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                                              Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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