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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 125/2014
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Favorável à renovação de autorização de funcionamento, até 30 de agosto de 2019, do INSTITUTO BARROS DE ENSINO - IBENS, rede privada, localizado na cidade de Oeiras (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular, com recomendações.
PROCESSO CEE/PI nº 087/2014
INTERESSADO: Instituto Barros de Ensino - IBENS
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino       Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular.
RELATORA: Maria Santana de Carvalho Neri

 

I - INFORMAÇÕES GERAIS

A professora Maria do Socorro Barbosa Barros, diretora do Instituto Barros de Ensino – IBENS, instituição de ensino da rede privada, localizado na rua Zacarias de Góis  Vasconcelos, nº s/n, Centro, CEP: 64.500-000, em Oeiras (PI), solicita a renovação de autorização de funcionamento dos Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular. O IBENS tem como mantenedora o Grupo Barros de Ensino Ltda – ME, CNPJ: 08.369.044/0001-03.

II – RELATÓRIO
O Processo foi convertido em diligência para alterações no Regimento Escolar e na Proposta Pedagógica da escola que, em cumprimento desta diligência, foram juntadas aos autos cópia do Regimento Escolar e da Proposta Pedagógica, com as devidas alterações solicitadas.
O Processo encontra-se instruído conforme a Resolução  CEE/PI nº 003/2014 com a documentação regulamentar, dentre esta: organograma de funcionamento; regimento escolar; proposta pedagógica; matrizes curriculares da Educação Infantil, Ensino Fundamental de 1º ao 9º ano e Ensino Médio; relação nominal do corpo docente e técnico administrativo especificando qualificação, função e respectiva área de atuação; plano relativo à estrutura física e pedagógica: metas, ações, estratégias e proposta de formação continuada do corpo docente; cronograma de execução para 2014-2018; relatório circunstanciado de ações e resultados dos anos 2009 a 2014; modelo de certificados de conclusão do Ensino Fundamental e Médio; modelo do diário de classe; relação dos bens que constituem o patrimônio da escola; relação quantificada das dependências físicas com respectiva área e mobiliário; descrição das instalações, equipamentos e materiais destinados a prática de educação física e aulas de laboratório; acervo bibliográfico; projeto arquitetônico ; alvará de funcionamento e laudo de vistoria e atestado de regularidade.
O Regimento Escolar apresenta a estrutura organizacional da instituição e as normas que regem as ações administrativas e pedagógicas da escola e estão de acordo com a legislação educacional.
A Proposta Pedagógica explicita os fundamentos e princípios pedagógicos, bem como outros aspectos que a conferem uma identidade própria. A estrutura e a organização curricular estão fundamentadas nos PCNs, na Lei de Diretrizes e bases da Educação – Lei 9394/96 e na legislação pertinente. Apresenta conteúdos programáticos de cada disciplina por série; estes estão coerentes e logicamente sequenciados.
O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica estão articulados entre si, coerentes e abordam aspectos conceituais e formais adequados as normas vigentes. 

A relação do pessoal docente/técnico administrativo evidencia que a escola conta com um corpo docente e técnico qualificado, os professores possuem curso superior completo ou cursando com atuação adequada às respectivas áreas de formação e alguns com curso de pós-graduação.
.A inspeção in loco realizada no dia 18/06/2014 constatou que a escola funciona nos turnos manhã e tarde, com um total de 210 (duzentos e dez) alunos, sendo 49 (quarenta e nove) da Educação Infantil, 128 (cento e vinte e oito) do Ensino Fundamental e 33 (trinta e três) do Ensino Médio.
A escola funciona em prédio próprio, com instalações físicas boas, espaço físico bem distribuído entre parte administrativa, pedagógica, salas de aulas, laboratório de informática, banheiros e áreas cobertas. As salas de aulas são bem iluminadas, confortáveis e possuem dimensões adequadas ao número de alunos.
O IBENS não possui laboratório de ciências, as aulas práticas são desenvolvidas em um laboratório de análise clínica através de convênio com a Empresa de Análise Clínica Evandro Carvalho LTDA (fls. 296 e 297), ambiente este que não se caracteriza como espaço pedagógico; sendo, portanto, necessária a suspensão das aulas práticas até a aquisição de um laboratório de ciências móvel.
Após análise da documentação do processo em apreço e do resultado da inspeção escolar constata-se que o Instituto Barros de Ensino – IBENS dispõe de condições físicas, administrativas e pedagógicas favoráveis para renovação de autorização de funcionamento dos Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular.

III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto e, baseada nas informações contidas no processo, essa relatora recomenda ao Plenário:
1) Autorizar o funcionamento, até 30 de agosto de 2019, dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular, do Instituto Barros de Ensino – IBENS, rede privada, em Oeiras (PI);
2) Determinar que, no prazo de 60 (sessenta) dias, o IBENS apresente ao CEE/PI comprovante de aquisição de um laboratório móvel de ciências;
3) Solicitar que o IBENS encaminhe cópia do Alvará de Funcionamento ao CEE/PI a cada renovação, sob pena de cessão do ato autorizativo.
Este é o Parecer, smj.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 04 de setembro de 2014.
                                       Cons.ª Maria Santana de Carvalho Neri  - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

                                                  Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                             Presidente do CEE/PI
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