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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 127/2014
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização da ESCOLINHA AQUARELA, instituição da rede privada, em Simões - PI, até 31 de maio de 2017, para ministrar o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, com recomendações.
PROCESSO CEE/PI Nº 110/2014.

INTERESSADO: Escolinha Aquarela.

ASSUNTO: Renovação de autorização do Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.

RELATOR: Cons.ª Bárbara Olímpia Ramos de Melo

APROVADO: 11/09/2014 

I - CARACTERIZAÇÃO DA ESCOLA

A Escolinha Aquarela, situada, na cidade Simões (PI), na Rua José Dias, s/n, Centro, funciona desde 2006 com Educação Infantil e Ensino Fundamental anos iniciais regular. Tem como mantenedora a Firma Verônica Jânia Alves de Sousa - ME, que também é a diretora administrativa. O CNPJ é 07.236.186/0001-21. A sede é alugada, adaptada, tem 10 salas, com 90 alunos matriculados. O ato de credenciamento e autorização da Escola é a Resolução CEE/PI nº 084/2009, vencida em 31 de maio de 2014.

II – RELATÓRIO

A escola foi inspecionada em 16 de agosto de 2014 pela técnica da SEDUC/GIE Maria de Fátima Leal Moura, que apresentou relatório constatando que a escola dispõe de condições físicas, administrativas e pedagógicas satisfatórias para desenvolver as atividades a que se destina. O corpo docente é formado por 24 (vinte e quatro) professores, e o corpo técnico-administrativo é formado por 06 (cinco) profissionais.

A requerente instruiu corretamente o presente processo, com os documentos exigidos: a proposta pedagógica e o regimento interno, que estão elaborados de acordo com a legislação educacional. A matriz curricular contempla as disciplina da base comum nacional.
O processo apresenta ainda os documentos básicos, como alvará de funcionamento, diário de classe, planta baixa, relatório de vistoria de engenheiro, fotografias e qualificação de docentes. O relatório da inspeção indica que há espaço para biblioteca. As aulas de educação física acontecem na quadra de uma escola estadual, ao passo que as atividades de recreação são realizadas no pátio da própria escola.
Os professores têm escolaridade de nível superior e alguns têm pós-graduação. Apenas 2 (dois) professores auxiliares da educação infantil não concluíram o ensino superior.

III – VOTO

A Escolinha Aquarela apresenta um processo bem estruturado e o relatório da inspeção indica uma escola em boas condições de funcionamento. Esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, até 31 de maio de 2017.

Considerando que o ato autorizativo anterior venceu em 31.01.2014 submeto, ainda, ao pleno a convalidação dos estudos e atos emitidos pela escola até a presente data.
Recomendo à instituição que, a cada ano, quando da expiração do Alvará de funcionamento, a escola deverá enviar a este conselho o novo Alvará que passará a constar nos autos do presente processo, sob pena de cessar os efeitos do presente Parecer.
Recomendo ainda, que no prazo de 60 (sessenta) dias a escola altere, no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica, a descrição da atividade econômica principal, incluindo Ensino Fundamental. Após a atualização do cadastro, o mesmo deve ser enviado a este Conselho.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de setembro de 2014.

Cons.ª Bárbara Olímpia Ramos de Melo – Relatora

         O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

              Presidente do CEE/PI
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