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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 138/2014
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Opina pela mudança de sede da escola COMRÁDIO DO BRASIL, rede privada, localizada em Teresina (PI) e pela autorização de funcionamento do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Publicidade, Eixo Tecnológico Produção Cultural e Design, nas formas concomitante e subseqüente. 
I – INFORMAÇÕES GERAIS
O presente parecer resulta da análise do Processo CEE/PI nº 169/2013, onde o senhor Iraildon Silva Mota, diretor da escola COMRÁDIO DO BRASIL, mantida pela Firma BMP – Sistema de Comunicação Ltda, inscrita no CNPJ sob o nº. 13.994.818/0001-19, solicita deste Conselho a autorização para ofertar o Curso Técnico em Publicidade, Eixo Tecnológico Produção Cultural e Design e a mudança de endereço da Rua Rui Barbosa nº 2100, Bairro Pirajá para a Avenida Jóquei Clube, nº 299, Bairro Jóquei Clube, na cidade de Teresina (PI). 
A escola COMRÁDIO DO BRASIL já oferta o Curso Técnico de Nível Médio em Rádio e TV, reconhecido pela Resolução CEE/PI Nº 083/2013.

II – RELATÓRIO

O processo em pauta foi protocolado na secretaria deste Conselho em julho de 2013. Após análise dos técnicos da Comissão de Educação Profissional, foi diligenciado para providenciar adequações, atendendo as Resoluções do CEE/PI 003/2014 e 142/2010, no Plano de Curso e no Projeto Pedagógico. 

Após cumprimento da diligência o processo foi encaminhado para inspeção. A equipe de inspeção foi constituída por dois técnicos da UETEP/SEDUC, as Senhoras Antonia de Moraes Costa e Luciana Campelo Lima e uma técnica da Comissão de Educação deste Conselho, a senhora Sônia Maria Araújo Sousa. No relatório da inspeção, a equipe informou que a escola COMRADIO DO BRASIL, estava em processo de mudança de endereço, pois a atual sede não oferecia condições para a oferta do Curso solicitado. O diretor da escola COMRÁDIO DO BRASIL, através do ofício nº 007/2014 solicitou um prazo para envio da documentação necessária à mudança de endereço. A secretária deste Conselho, de ordem da presidência, através do ofício CEE/PI nº 037/2014, informou ao diretor da escola COMRÁDIO DO BRASIL, que este teria até o dia 26 de maio para envio dos documentos.

Juntado aos autos o contrato de locação da nova sede e Alvará de funcionamento, o processo foi encaminhado para uma nova inspeção, de acordo com relatório da equipe de inspeção a escola possui uma boa estrutura física, com biblioteca, laboratório de informática com computadores conectados à internet, um laboratório de Editoração Gráfica, Áudio e Imagem e um laboratório de Atividades Simulares, além de um Studio de Rádio.
O curso está estruturado em cinco módulos independentes, sendo que o módulo I, Básico em Publicidade, com 120 horas teórico/prática é pré-requisito para os outros módulos. Os módulos seguintes não têm uma ordem seqüencial para sua oferta e não depende da aprovação do aluno para prosseguimento dos demais. O Curso apresenta quatro qualificações Técnicas de Nível Médio:

a) Qualificação Técnica de Nível Médio de Assistente de Atendimento e Planejamento Publicitário corresponde ao módulo II com 170 horas teórico/pratica;

b) Qualificação Técnica de Nível Médio de Assistente de Criação Publicitária corresponde ao módulo III, com 170 horas teórico/pratica;

c) Qualificação Técnica de Nível Médio de Fotografo e Assistente de Produção Publicitária, corresponde ao módulo IV, com 190 horas teórico/pratica;

d) Qualificação Técnica de Nível Médio de Assistente de Mídia corresponde ao V módulo, com 150 horas teórico/pratica;

O corpo docente é formado por professores das áreas específicas e afins para atender conforme as disciplinas, coordenador pedagógico e todos com contrato de trabalho.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a conclusão e voto da relatora consubstanciam e recomendam as seguintes deliberações:
I – Autorização do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Publicidade, Eixo Tecnológico Produção Cultural e Design, nas formas concomitante e subseqüente, da Escola COMRÁDIO DO BRASIL, rede privada, localizada em Teresina (PI);

II – Autorização da mudança de sede da escola COMRÁDIO da Rua Rui Barbosa nº 2100, Bairro Pirajá, Teresina (PI), para Avenida Jóquei Clube, nº 299, Bairro Jóquei Clube, na cidade de Teresina (PI). 

III - Recomendação à Instituição para que solicite o reconhecimento do curso de acordo com as Resoluções do CEE/PI n.ºs 142/2010 e 098/2013, com antecedência mínima de seis meses da conclusão da primeira turma; 

IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.

É o parecer, s. m. j. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 18 de setembro de 2014.
Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier - Relatora

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

     Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

   Presidente do CEE/PI
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