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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 146/2014
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Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento da ESCOLINHA SUCESSIVA, rede privada, Pimenteiras - Piauí, para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, até 30 de outubro de 2017, com recomendação. 
I – INFORMAÇÕES GERAIS:

Em análise o processo CEE/PI nº 103/14 em que a direção da Escolinha Sucessiva, rede privada, mantida pela Firma Maria Dineuza de Araujo, CNPJ Nº 41.618.884/0001-07, situada na Rua Landri Sales,  nº 442, Centro, Pimenteiras - PI, solicita a renovação da autorização de funcionamento do Curso  Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.

II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com a documentação exigida para tal cometimento: cópias de documentos pessoais da diretora e requerente (RG e CPF), justificativa de funcionamento, regimento interno, proposta pedagógica, comprovante de registro no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica, laudo técnico, Alvará de Funcionamento, demonstrativo da infraestrutura e equipamentos, balanço patrimonial, fotos da escola, modelo de certificado, planta assinada por profissional competente, comprovante da taxa de ingresso de processo no CEE/PI, 


A escola foi inspecionada pelas técnicas da 7ª GRE/Valença do Piauí, senhoras Valdina Alencar da Silva e Ana Cristina Carlos, onde as mesmas destacam que a Escolinha Sucessiva tem condições plenas de funcionamento para o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, cujo relatório apresentado mostrou que as dependências da escola possuem 08 salas de aula, 01 diretoria, 01 cantina e 02 banheiros. A escola possui um total de 88 alunos matriculados, A escola foi vistoriada pelo Engenheiro Antônio Ricardo Mouzinho de Carvalho, CREA N.º 1.949-PI, que relata estar a mesma em bom estado de funcionamento em relação a parte elétrica, sanitária e hidráulica, como também  adaptada à clientela portadora de necessidades educacionais especiais.

O Regimento da escola e a Proposta Pedagógica estão em consonância com a legislação em vigor.
III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR
Em face ao exposto, e baseado nas informações contidas no processo, encaminho voto favorável à renovação da autorização, até 30 de outubro de 2017, para funcionamento da Escolinha Sucessiva, rede privada, na cidade de Pimenteiras - PI, para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular; tendo a escola que providenciar, num período de 60 (sessenta) dias, as rampas de acesso de acordo com a lei de acessibilidade. O não cumprimento do dito neste parecer acarretará a suspensão da autorização para com as atividades previstas. 
Este é o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de outubro de 2014.
Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.
Cons. Francisco Soares Santos Filho
Presidente em exercício do CEE/PI
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