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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 147/2014
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Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento das doze ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ANÍSIO DE ABREU (PI), para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, até 30 de outubro de 2019 e Ensino Fundamental Completo, modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, até 30 de outubro de 2017. Opina ainda pela convalidação dos estudos realizados pelos estudantes matriculados na rede nos anos 2011, 2012 e 2013, com recomendação.
I – INFORMAÇÕES GERAIS:
Em análise o Processo CEE/PI nº 026/14 em que o Prefeito do Município de Anísio de Abreu – PI, Isaac Antão de Carvalho Neto vem a este Conselho solicitar a Renovação da Autorização de Funcionamento dos cursos ministrados pelas  escolas municipais e a convalidação dos estudos referente aos anos 2011, 2012 e 2013 da Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental Completo, modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA.

Estão contidos nos autos: Relação das escolas, especificando o endereço e os cursos que ofertam com a respectiva modalidade, Regimento Interno e Projeto Político Pedagógico da rede, com matriz curricular detalhada, Relação dos alunos dos anos 2011, 2012 e 2013 para convalidação de estudos.  
II – RELATÓRIO
O Prefeito submete ao CEE/PI a Renovação da Autorização de Funcionamento das doze escolas da rede municipal de ANÍSIO DE ABREU - PI, que oferecem Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental Completo, modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA.

Submete também a convalidação dos estudos referente aos anos 2011, 2012 e 2013.

A Prefeitura apresentou a Proposta Pedagógica compatível com o regimento Escolar. 
III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR
Diante do exposto, manifesto meu voto: 

a) Pela Renovação da Autorização de Funcionamento das escolas da rede do Município de ANÍSIO DE ABREU - PI, conforme relação contida no processo, para ministrarem os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, até 30 de outubro de 2019 e Ensino Fundamental Completo, modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA, até 30 de outubro de 2017,
b) Pela convalidação dos estudos referente aos anos 2011, 2012 e 2013.
  Recomendo, ainda, ao Plenário:
  a) Advertência a (o) secretário (a) de Educação do município pelo atraso de três anos na convalidação dos estudos dos alunos, por não ter justificado o porquê desse atraso,
  b) Determinar que o município tome as providências necessárias para a criação do Sistema Municipal de Educação e a instalação do Conselho Municipal de Educação. 
Este é o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de Outubro de 2014.
                             Cons. Danílio César Moraes da Silva Cruz – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade     o parecer do relator.

                                          Cons. Francisco Soares Santos Filho
Presidente do CEE/PI em exercício 
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