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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 166/2014
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento, até 30 de dezembro de 2016, do INSTITUTO EDUCACIONAL PENIEL, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular; bem como pela Mudança de Sede e Validação de Estudos, com recomendações.       

PROCESSO nº 104/2014

ASSUNTO: Renovação de Autorização de Cursos e Mudança de Sede
RELATOR: José Ribamar Tôrres Rodrigues

I – RELATÓRIO

Do histórico

Trata-se de pedido de renovação de autorização de funcionamento dos Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular, do INSTITUTO EDUCACIONAL PENIEL rede privada, situado na Rua Elias Martins, nº. 1811, Bairro Cristo Rei, em Teresina (PI), mantido pela Firma Instituto Educacional Peniel Ltda - ME, CNPJ nº. 11.682.902/0001-71. A solicitação foi formulada pelo Senhor Willker Aguiar da Silva.
Após análise técnica do CCE/PI e do relator, decidiu-se expedir diligência do referido processo em virtude de inadequações no regimento, na proposta pedagógica e em alguns documentos, como diário de classe e modelo de certificado; tendo o cumprimento da diligência retornado em 30 de setembro de 2014.
Da Análise

A Escola foi inspecionada pelas técnicas da SEDUC/GIE Maria Luiza Alves Rodrigues e Rejane Carvalho Moura, cujo relatório está datado de 27 de junho de 2014.      

O relatório apresentado mostrou que as estruturas física e hidráulica são precárias para o funcionamento da escola.  Não foram registradas as condições de acessibilidade à clientela especial e os 06 banheiros não são adaptados; contanto com 15 salas de aula com espaço não satisfatório, 01 diretoria e secretaria e 01 sala de coordenação pedagógica. Não há espaço para professores, para reunião, laboratórios de informática e de ciências e nem biblioteca, apenas estantes com livros. A educação física é realizada na quadra do quartel da Polícia Militar às terças, quintas e sextas-feiras, de 14h30min. às 16h. Considera-se o horário de realização da educação física impróprio, insalubre e com riscos para a saúde dos estudantes, especialmente do Ensino Fundamental, em razão das condições meteorológicas da nossa região. Há cantina terceirizada com aspectos higiênicos e sanitários não adequados. O Regimento Escolar está coerente com o que prescreve a Lei 9.394/96, contendo, dentre outros aspectos, a avaliação da aprendizagem, promoção e níveis de aproveitamento, frequência, carga horária e recuperação.

O Instituto Educacional Peniel tem um total de 100 alunos de Ensino Fundamental, sendo um total de 09 turmas, com 12 alunos no 1º ano, 08 no 2º ano, 16 no 3º ano, 10 no 4º ano e 10 no 5º ano; 14 no 6º ano, 09 no 7º ano, 12 no 8º ano e 09 no 9º ano.

O Instituto Educacional Peniel tem no Ensino Médio 03 turmas, com um total de 41 alunos, sendo 08 na 1ª série, 14 na 2ª série e 19 na 3ª série. 

O quadro docente apresenta 17 professores todos com graduação, horistas, contratados em regime de tempo parcial. O quadro administrativo é composto por nove profissionais, sendo 01 pedagogo e 01 diretor, ambos com graduação, 02 auxiliares de direção (01 com graduação e 01 com Ensino Médio), 01 diretor administrativo (bacharel em administração), 02 auxiliares administrativos e 01 serviço geral (com Ensino Médio).
Com relação à documentação, apresentou: alvará de funcionamento, de 30 de março de 2014, com código de autenticidade, cartão de inscrição no CNPJ, certidão de cessão da quadra do quartel da Polícia Militar, contrato social e aditivos e vistoria técnica.
A proposta pedagógica atende às exigências legais vigentes e a diligência encaminhada.
O registro da vida escolar é realizado em instrumentos conforme a exigência legal. A matriz curricular contempla disciplinas da Base Nacional Comum e da Parte Diversificada. A abordagem dos conteúdos do Ensino da História e da Cultura Afro-brasileira e Indígena, bem como de Educação Ambiental não estão expressamente e intencionalmente registrados. Há, apenas, tópicos destes conteúdos em disciplinas como química (ambiental), história, geografia e ciências (étnico-raciais e indígenas), que não se articulam enquanto conjunto desses fatores de identidade cultural em atendimento ao que prescreve a Lei nº 11.645/2008 e Resolução CNE/CP nº 01/2004.
 II – DO PARECER E VOTO
Considerando que:

a) A documentação inserida nos autos do processo atende de modo suficiente às exigências da Resolução CCE/PI nº. 003/2014; 

b) Há condições regulares de funcionamento para o atendimento da clientela proposta, conforme relatório de inspeção e documentação acima registrada;
c) Foram cumpridas as diligências encaminhadas de modo satisfatório quanto a regimento, proposta pedagógica e documentação escolar,
Opina-se favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento, até 30 de dezembro de 2016, do Instituto Educacional Peniel, para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular, previstos na proposta pedagógica apresentada e no Regimento Escolar anexados nos autos, para desenvolver as atividades. Opina-se, também, pela mudança de endereço da escola, da Av. São Raimundo, nº. 1516, Bairro Cristo Rei para a Rua Elias Martins, nº. 1811, Bairro Cristo Rei; bem como pela convalidação dos estudos feitos pelos alunos desde o encerramento da resolução anterior até a presente data.
                          Solicita-se, no entanto, que o Instituto Educacional Peniel apresente, no prazo de 30 (trinta) dias um cronograma de realização das seguintes providências:

a) Reforma na estrutura física do prédio quanto a espaços físicos (quadra, laboratório de informática, sala de professor, laboratório de ciências e biblioteca), instalações hidráulicas, adaptação de banheiros e acessibilidade para pessoas com necessidades especiais;
b) Implantação de espaço próprio para a prática de Educação Física;

c) Apresentação de convênio com a Polícia Militar para uso da quadra para a prática de Educação Física.
Ressalta-se que o não cumprimento das solicitações acima, implicará na suspensão da resolução de renovação de funcionamento dos cursos ofertados pela escola.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de outubro de 2014.

                   Cons. José Ribamar Tôrres Rodrigues – relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.
                         Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                      Presidente do CEE/PI
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