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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº  175/2014
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Opina pelo reconhecimento, até 30 de novembro de 2017, do Curso de Educação Profissional Técnica em Agropecuária, integrado ao Ensino Médio, integrante do Eixo Tecnológico Recursos Naturais, ministrado pela ESCOLA FAMÍLIA AGRÍCOLA SERRA DA CAPIVARA, rede privada, com sede em São Lourenço do Piauí (PI), com recomendações.
PROCESSO CEE/PI Nº 285/2013
INTERESSADA: Escola Família Agrícola Serra da Capivara
ASSUNTO: Reconhecimento do Curso Técnico em Agropecuária integrado ao Ensino Médio RELATORAS: Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio, Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos --------------------Santos e Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier.

I – INTRODUÇÃO
O processo CEE/PI Nº 285/2013 trata do pedido de reconhecimento do Curso de Educação Profissional Técnica em Agropecuária integrado ao Ensino Médio, integrante do Eixo Tecnológico Recursos Naturais, ministrado pela Escola Família Agrícola Serra da Capivara, tendo como mantenedora a Associação Escola Família Agrícola Serra da Capivara – AEFASC, CNPJ Nº: 09.685.863/0001-14, instituição localizada na Rua Maria Rosa de Castro, S/N, no Distrito Três Marias, na cidade de São Lourenço do Piauí (PI).
Em 27 de fevereiro de 2014, considerando os resultados apresentados pela comissão verificadora, a análise nos autos do processo, e considerando, ainda, que a Instituição precisava atender as exigências mínimas estabelecidas no Catálogo Nacional de Cursos Técnicos – CNCT, a escola foi objeto do Parecer CEE/PI nº 034/2014 que, entre outras decisões, concedia prazo para a Instituição comprovar o atendimento das recomendações conforme segue:

a) Reforma do prédio incluindo a instalação dos laboratórios de Química e de Informática, com o mínimo de seis computadores conectados à Internet e espaço físico adequado para a biblioteca;

b) Aquisição de acervo bibliográfico;

c) Perfuração de poço artesiano.

II – RELATÓRIO
Em 24 de outubro do corrente ano a instituição apresentou documentação demonstrando o atendimento da reforma do prédio, instalação do laboratório de informática com oito computadores conectados à Internet, espaço físico adequado para a biblioteca e aquisição de acervo bibliográfico. Quanto à perfuração do poço artesiano justificou o custo alto, mas que hoje a escola conta com duas cisternas de enxurrada com capacidade de 52 mil litros cada, uma caixa d’ água com capacidade de 5 mil litros  que recebem água da Adutora do Garrincho, uma cisterna de placas com capacidade de 24 mil litros abastecida pela Defesa Civil do Exército e água encanada nas torneiras direto da Adutora do Garrincho. 
Conforme observado, o laboratório de química não foi instalado. Portanto, reafirmamos a necessidade deste, e recomendamos que seja adquirido laboratório móvel. 

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, a relatoria consubstancia e recomenda à deliberação do plenário os seguintes encaminhamentos:

I – Reconhecer, até 30 de novembro de 2017, o Curso de Educação Profissional Técnica em Agropecuária, integrado ao Ensino Médio, integrante do Eixo Tecnológico Recursos Naturais, ministrado pela ESCOLA FAMÍLIA AGRÍCOLA SERRA DA CAPIVARA, rede privada, com sede em São Lourenço do Piauí (PI);
II – Recomendar que seja instalado o Laboratório de Química, no prazo de 90 dias, apresentando a este Conselho documentação comprobatória;
III - Determinar, ainda, que a direção submeta os diplomas expedidos, para os alunos concludentes do curso em apreço, à autenticação efetivada pelo setor próprio da SEDUC, somente a partir de quando os mesmos terão validade.
IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI Nº 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do conselho pleno.

É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 06 de novembro de 2014.

         Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

             Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos
                   Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

                  Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                 Presidente do CEE/PI
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