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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 185/2014
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento das 12 (doze) ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE DOMINGOS MOURÃO (PI), para ministrarem os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, até 30 de outubro de 2019, e Ensino Fundamental Completo, modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, até 30 de outubro de 2017.
I – ASPECTOS GERAIS

O prefeito municipal de Domingos Mourão (PI), Sr. Júlio César Barbosa Franco, CPF 933.663.293-00, encaminha o Processo CEE/PI nº 158/2014 solicitando renovação da autorização de funcionamento das escolas da rede municipal.
II – RELATÓRIO

O Processo CEE/PI nº 158/2014 foi instruído com insuficiência de documentação que ensejou duas diligências pedindo a correção do Regimento Interno e da Proposta Pedagógicas das Escolas Municipais. Com a segunda diligência o requente atendeu as recomendações exigidas. O regimento interno segue modelo padrão. A proposta pedagógica está bem elaborada, os componentes curriculares bem distribuídos, e um plano de metas com objetivos e cronograma. O corpo docente possui qualificação adequada, a maioria dos professores tem pós-graduação; o quadro conta no momento com 75 professores efetivos.

São doze escolas, todas com Alvará de Funcionamento em dia, fornecidos pela prefeitura, válidos até 31.12.2014, acompanhado de um Laudo Técnico assinado pelo Engenheiro Civil Henrique Melo Castelo Branco Filho, CREA nº 190707557-7.

Foi solicitada uma inspeção junto à Gerência de Inspeção Escolar, que apresentou um relatório circunstanciado enumerando as características de cada uma das escolas visitadas, assinado pelas técnicas da SEDUC, Maria Luiza Alves Rodrigues e Rejane Carvalho Moura.

III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento das doze escolas municipais de Domingos Mourão (PI), conforme a lista contida no presente processo, para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, até 30 de outubro de 2019, e Ensino Fundamental Completo, modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, até 30 de outubro de 2017.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de novembro de 2014.

Cons.ª Odeni de Jesus da Silva – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons. Francisco Soares Santos Filho
Presidente do CEE/PI em exercício
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