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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 207/2014
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento, até 30 de dezembro de 2019, da UNIDADE ESCOLAR LEONARDO DA VINCI, rede privada, em Campo Maior (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, com recomendações.
I – INFORMAÇÕES GERAIS

O presente processo versa sobre a solicitação de renovação de autorização de funcionamento da UNIDADE ESCOLAR LEONARDO DA VINCI, instituição da rede privada, situada na Rua Capitão Manoel Oliveira, nº. 530, Centro, CEP- 64.280.000, na cidade de Campo Maior (PI), que tem como Mantenedora a Firma UNIDADE ESCOLAR LEONARDO DA VINCI LIMITADA,                                         CNPJ nº.  06.843.783.0001-51, para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular. 
II – RELATÓRIO

Em 29 de Setembro de 2014 a escola protocolou pedido de renovação de autorização de funcionamento através de sua representante legal, a Sra. Maria do Rosário de Fátima Soares Caldas. A inspeção foi feita pela Coordenadora de Inspeção Maria do Socorro Neves, que apresenta ficha perfil com detalhamento da estrutura física. 
De acordo com a documentação a instituição funciona em um prédio alugado, com 07 (sete) salas de aula; 01 (uma) sala onde funcionam diretoria e coordenação pedagógica; 01 (um) almoxarifado; 04 (quatro) banheiros adaptados à clientela; 01 (uma) biblioteca com livros nas estantes; 01 (uma) quadra descoberta para prática de Educação Física; 01(uma) cantina que é terceirizada, sendo o grau de satisfação em relação aos aspectos higiênicos e sanitários considerado bom; não possui laboratório de informática nem de ciências, porém a escola faz convênio com o colégio Alfabetoc, onde os alunos têm aulas práticas 01(uma) vez por semana. O corpo docente é composto por 19 (dezenove) professores, todos com nível superior completo. 
A escola está em pleno funcionamento e atende 03 (três) turmas de Ensino Fundamental no sistema de 08(oito) anos, totalizando 54(cinqüenta e quatro) alunos, 01 (uma) turma de Ensino Fundamental no sistema de 09 (nove) anos, totalizando 10 (dez) alunos e 03 (três) turmas de Ensino Médio, totalizando 86 (oitenta e seis) alunos; perfazendo um total de 150 (cento e cinquenta) alunos na escola. 
O Laudo Técnico é assinado pelo Engenheiro Civil Malthus Nóbrega C. Leite, CREA-PI 2758-D/PI, o mesmo expressa que as adequações das barreiras arquitetônicas, sanitárias e de acessibilidade estão adequadas ao acesso da pessoa com deficiência e as condições de segurança e higiene do prédio e suas instalações físicas, elétricas, e sanitárias estão de acordo com as normas da ABNT.
O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica apresentam falhas possíveis de correção, conforme a observação da relatora e a análise técnica do CEE/PI. O Regimento Escolar não descreve a indicação da Modalidade de Registro de Vida Escolar. A Proposta Pedagógica não satisfaz a todos os requisitos propostos na Resolução CEE/PI nº 003/2014; como sendo: estrutura (da proposta); modelos de certificados de conclusão, formas de execução dos art. 23, 24 e 26 da LDB; previsão de atendimento por curso; citação das resoluções vigentes dos níveis oferecidos; forma de ensino da História e Cultura Afro-brasileira e Indígena, Educação para os Direitos Humanos e Educação Ambiental.
III – CONCLUSÃO E VOTO:
Em face ao exposto, e com base nas informações contidas no processo e no resultado da inspeção, apresento à apreciação deste Egrégio Conselho, voto favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 30 de dezembro de 2019, da Unidade Escolar Leonardo Da Vinci, para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, com as seguintes recomendações: 
1) Que a escola apresente, no prazo de 90 (noventa) dias, plano para aquisição do Laboratório de Informática;
2) Que a escola comprove aquisição do Laboratório Móvel de Ciências, inclusive com registro fotográfico;
3) Que a escola atenda a todos os requisitos propostos na Resolução CEE/PI               nº. 003/2014, conforme citado no corpo desse parecer;
4) Que a escola expresse no CNPJ, no Código e Descrição das Atividades Econômicas Secundárias, Educação Básica;
5) Que a escola apresente, ao final de cada exercício, Alvará de Funcionamento atualizado.
 Ressalta-se que o não cumprimento do dito nesse parecer acarretará a suspensão da autorização para as atividades previstas. 

É o Parecer, Salvo Melhor Juízo.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 04 de dezembro de 2014.

               Consª Helena Gomes Rosendo de Oliveira – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                       Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                   Presidente do CEE/PI
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