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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 210 /2014
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Responde demanda da SECRETARIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA, objetivando autorizar a substituição do Estágio Obrigatório por Visitas Técnicas Orientadas e/ou Trabalho de Campo Orientado nos Planos dos Cursos Técnicos oferecidos pela rede estadual. 
PROCESSO CEE/PI Nº 235/2014
INTERESSADO: Secretaria de Educação e Cultura (SEDUC)
ASSUNTO: Autorização para substituição do Estágio Obrigatório por Visitas Técnicas Orientadas e/ou Trabalho de Campo Orientado nos Planos dos Cursos Técnicos oferecidos pela rede estadual
RELATORAS: Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio, Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos e Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier.
  APROVADO: 04/12/2014
I – INFORMAÇÕES GERAIS
Trata este parecer do objeto do Processo CEE/PI nº 235/2014, no qual o titular da Secretaria Estadual de Educação e Cultura do Piauí (SEDUC) traz ao Conselho Estadual de Educação a solicitação de autorização para substituição do Estágio Obrigatório por Visitas Técnicas Orientadas e/ou Trabalho de Campo Orientado nos Planos dos Cursos Técnicos oferecidos pela rede estadual.
.
II – RELATÓRIO

O processo apresenta a proposta para a realização de Visitas Técnicas Orientadas – VTO ou Trabalho de Campo Orientado – TCO, com alunos de Cursos Técnicos de Nível Médio ofertados em Unidades de Educação Profissional Técnica - EPT, no âmbito da Rede Estadual de Ensino. Essa proposta inclui os alunos que concluíram o curso, no período de 2009 a 2013, que por algum motivo não fizeram o estágio obrigatório proposto nos Planos dos respectivos cursos e estendendo aos concludentes a partir de 2014.  
Nesta proposta são destacados pontos como:
a) “As atividades de VTO ou TCO não equivalem e nem substituem os estágios, no entanto, por meio delas é possível observar o ambiente real de trabalho em pleno funcionamento. Nesse sentido, as VTO permitem que o aluno vivencie e analise os processos de trabalhos no contato com a experiência profissional. O TCO permite que o aluno desenvolva um projeto de aprendizagem sobre um determinado tema, também no contato direto com os processos de um ambiente real de trabalho”;
b)  “Estas atividades abrangem alunos de Cursos Técnicos de Nível Médio ofertados em Unidades de Educação Profissional Técnica - EPT, no âmbito da Rede Estadual de Ensino. Os alunos que não concluíram o curso no período de 2009 a 2013 que não conseguiram fazer o estágio obrigatório farão somente as VTO”;
c) Os alunos dos cursos de Enfermagem, Radiologia e Análises Clínicas farão o Estágio Obrigatório;
d) A carga horária referente às VTO ou TCO será de 30 horas, acrescida à carga horária total do curso. As atividades serão realizadas em momentos presenciais e não presenciais. Os momentos presenciais, 20horas para observação em postos de trabalho, os momentos não presenciais, 10horas para preparação de Relatório ou de outras atividades orientadas pelo professor como oficina, seminário, entre outras.

e) O planejamento e a organização dessas atividades são de responsabilidade de um professor da Unidade de Ensino, lotado no curso. A esse professor caberá também o acompanhamento dos alunos que estão no percurso da formação e dos alunos que deviam ter concluído o curso no período de 2009 a 2013, que residem no domicílio onde fez o curso. O aluno que deveria ter concluído o curso nesse período, mas reside fora da cidade onde fez o referido curso será acompanhado por um profissional indicado pela entidade concedente da visita. O professor da Unidade de Ensino deve orientar o aluno a buscar o local da visita, bem como enviar a documentação necessária para esse fim, Carta de Apresentação fornecida pala direção, Ficha de Acompanhamento Individual e Ficha de Registro das Atividades Vivenciadas. Esses documentos devem ser devolvidos a Unidade de Ensino e anexados ao processo do aluno.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, e considerando os elementos de instrução do processo, a relatoria recomenda:
                     1 – Autorizar a substituição do Estágio Obrigatório por Visitas Técnicas Orientadas e/ou Trabalho de Campo Orientado nos Planos dos Cursos Técnicos oferecidos pela rede estadual de ensino, exceto os Cursos Técnicos de Enfermagem, Radiologia e Análises Clínicas;
                     2 – Retroagir ao período de 2009 a 2013 os efeitos desse ato.

IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO
A Comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI 053/2012, tendo avaliado o inteiro teor do parecer da relatora, e reconhecendo-o como seu, submete-o a decisão do Conselho Pleno.

Sala das Sessões Plenárias PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 04 de dezembro de 2014.
               Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora

                  Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos 

                         Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.
                     Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                 Presidente do CEE/PI
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