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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 215/2014
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento, até 30 de dezembro de 2017, do INSTITUTO EDUCACIONAL YASMINI, rede privada, em Água Branca (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, com recomendação.
PROCESSO CEE/PI Nº 251/2014

INTERESSADO: INSTITUTO EDUCACIONAL YASMINI
ASSUNTO: renovação de autorização de oferta da Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e o Ensino Médio.
RELATOR: Cons. Wellistony Carvalho Viana

APROVADO: 11/12/2014 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo CEE/PI n.º 251/2014, em que a Sra. Valdei Oliveira de Abreu Pessoa, CPF n.º 065.680.923-04, diretora pedagógica do Instituto Educacional Yasmini, rede privada, em Água Branca (PI), situado na Rua Projetada, nº 75, Centro – CEP: 64.460-000, solicita a este Conselho a renovação de autorização de funcionamento dos Cursos: Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular. A Instituição tem como mantenedora a Instituição Valdei Oliveira de Abreu Pessoa - ME, CNPJ                         n.º 23.521.982/0001-62.
II – RELATÓRIO

O Processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre essa: regimento escolar; proposta pedagógica; quadro de professores e técnicos administrativos, especificando função, qualificação e respectivas áreas de atuação; relação quantificada das salas de aulas e demais dependências, áreas e mobiliários; relação do acervo bibliográfico da escola; protocolo de alvará de funcionamento até 31/12/2014; laudo técnico das condições de segurança e higiene do prédio e suas instalações; relação dos bens que constituem o patrimônio da escola; modelo de certificado e histórico.

Da estrutura física

A Instituição possui um prédio próprio com boas condições da estrutura física e sem problemas de acessibilidade, como constata o laudo de vistoria técnica, assinado pelo engenheiro Antonio Ricardo Mouzinho de Carvalho – CREA-PI 1949-D. O prédio divide-se em 14 salas de aula, Auditório, tesouraria, sala para professores, biblioteca, diretoria, secretaria, mecanografia, circulação, arquivo morto, área coberta, cantina, cozinha, área de serviço, área de recreação, guarita, hall de entrada e 06 (seis) banheiros masculinos e femininos, adaptados à clientela. As instalações elétricas, hidro-sanitárias, de segurança e higiênicas estão em bom estado de funcionamento. O colégio tem um laboratório de ciências, mas não possui laboratório de informática. O alvará expira no dia 31 de dezembro de 2014.
Da estrutura pedagógica

O Instituto Educacional Yasmini possui uma equipe, de acordo com os técnicos da Gerência de Inspeção Escolar – GIE, com 30 (trinta) professores, 25 com curso superior completo e 05 cursando superior, contratados em regime de 40 horas, como consta nos autos do processo. O Regimento Interno está de acordo com a legislação em vigor e em consonância com o Projeto Pedagógico da escola. Foram identificados pela inspeção todos os documentos escolares, conforme consta na ficha perfil da escola, com exceção do livro de matrícula, pois a matrícula é feita de maneira informatizada. Ainda de acordo com a inspeção, a escola funciona com 03 (três) turmas de Educação Infantil, somando 64 (sessenta e quatro) alunos; com o Ensino Fundamental em oito anos com 07 (sete) turmas; com o Ensino Fundamental em nove anos com 122 (cento e vinte e dois) alunos em 07 (sete) turmas,e Ensino Médio Regular com 03 (três) turmas. 

III – CONCLUSÃO E VOTO.

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas nos autos do processo e no relatório de inspeção, encaminho ao plenário voto favorável à renovação de autorização de funcionamento, até 30 de dezembro de 2017, do Instituto Educacional Yasmini, para ministrar a Educação Infantil, o Ensino Fundamental Completo Regular e o Ensino Médio Regular,  recomendando que a escola apresente novo alvará de funcionamento tão logo expire o que está vigente.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de dezembro de 2014.
                                 Cons. Wellistony Carvalho Viana – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.

                                  Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                               Presidente do CEE/PI
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