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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 216/2014
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Opina favoravelmente pela alteração da Matriz Curricular do Ensino Fundamental Completo Regular das ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE PIO IX (PI), com recomendações.
PROCESSO CEE/PI nº 241/2014
INTERESSADO: Prefeitura Municipal de PIO IX (PI)
ASSUNTO: Alteração da Matriz Curricular
RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos.
APROVADO: 11/12/2014
 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o Processo CEE/PI nº 241/2014, em que Regina Coeli Viana de Andrade, Prefeita do município de Pio IX (PI), solicita a este Conselho alteração da Matriz Curricular do Ensino Fundamental Completo Regular e da Educação de Jovens e Adultos – EJA.
As escolas municipais de Pio IX estão autorizadas por meio da Resolução CEE/PI No. 070/2011, até 31 de março de 2016, para ministrarem o Curso Ensino Fundamental Completo Regular, e para oferta do Curso Ensino Fundamental Completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA,  por meio da Resolução CEE/PI n.º 071/2011, até 31 de março de 2014.                  
II – RELATÓRIO
O Processo encontra-se instruído com requerimento e matrizes curriculares do Ensino Fundamental Completo Regular e do Ensino Fundamental, na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA. 
A alteração proposta refere-se  ao  tempo da hora aula, que mudou de 50min. para 60 min. Observa-se que a matriz curricular do Ensino Fundamental Regular, apresentada, para alteração, conta os componentes curriculares da base nacional comum e da parte diversificada, totalizando carga horária anual de 800 horas em cada série. No entanto, consta no fundamento legal, Resolução do Estado de Alagoas, quando deve ser orientada pela legislação nacional e a especifica do Estado do Piauí.
Quanto à matriz curricular do Ensino Fundamental na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, apresenta uma organização no formato de áreas do conhecimento, estabelecida para o Ensino Médio, com carga horária por etapa de cada segmento de 800 horas. Registra um embasamento legal do Estado de Sergipe e um Comunicado Conjunto, também do mesmo Estado, que trata da regulamentação da oferta de Língua Espanhola, para o Ensino Médio.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto essa relatora recomenda ao plenário:
a) Aprovar a alteração da matriz curricular do Ensino Fundamental Completo Regular das escolas da rede municipal de PIO IX (PI);
b) Determinar a correção do fundamento legal da matriz curricular do Ensino Fundamental Completo Regular, de modo a fazer referência à legislação Nacional e/ou deste Conselho Estadual de Educação;
c) Negar autorização da organização da matriz curricular do Ensino Fundamental na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, das escolas da rede municipal de PIO IX (PI), no formato apresentado;
d) Recomendar a apresentação, no prazo de 30 dias, de nova  matriz curricular no formato do Ensino Fundamental na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, corrigindo os fundamentos legais de modo a fazer referência à legislação Nacional e/ou deste Conselho Estadual de Educação.

Este é o Parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de dezembro de 2014.

 

                               Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos  – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

                         
           Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                         Presidente do CEE/PI
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