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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 219 /2014
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Emito parecer favorável à renovação da autorização, até 30 de novembro de 2017, de funcionamento do INSTITUTO EDUCACIONAL DE ENSINO BASICO - IEEB, rede privada, em Guadalupe (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular. 

I – HISTÓRICO 

A diretora do Instituto Educacional de Ensino Básico - IEEB, Sr.ª Raimunda Vieira Lima, protocolou o Processo CEE/PI n.o 101/2014, de 28/05/2014, solicitando renovação da autorização de funcionamento do Instituto Educacional de Ensino Básico Ltda - IEEB, com a oferta da Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular. No processo consta, entre outros, os seguintes documentos: justificativa para o funcionamento, organograma, Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, matriz curricular, modelo de diário de classe, cópia do CNPJ (declarando a atividade econômica principal como: 85.13-9-00-Ensino Fundamental), cópia do alvará de funcionamento com validade até 31/12/2014, Licença Sanitária com validade até 26/03/2015 e Laudo Técnico assinado pelo Eng. Civil Carlos Eduardo Silva Costa – CREA no 110016881-8, relação quantificada da distribuição dos espaços físicos da escola. A instituição tem como mantenedora a firma INSTITUTO EDUCACIONAL DE ENSINO BÁSICO LTDA, registrada no CNPJ sob o                             n.º 00.110.876/0001-90, localizada na Quadra 15, casa 20, Centro, em Guadalupe (PI). 

II – RELATÓRIO

Foi juntada ao processo a ficha de inspeção, realizada pelos técnicos da SEDUC, Fernando Rodrigues da Silva e Meiriane de Andrade Lessa Carvalho, onde constataram que a escola tem na Educação Infantil, 02(duas) turmas com 35 alunos na creche e na pré-escola, 04(quatro) turmas com 67 alunos; no Ensino Fundamental completo, possui 02 turmas de 1o ano com 32 alunos, 01 de 2o ano com 24 alunos, 01 de 3o ano com 17 alunos, 01 de 4o ano com 26 alunos, 01 de 5o ano com 28 alunos, 01 de 6o ano com 32 alunos, 01 de 7o ano com 19 alunos, 01 de 8o ano com 17 e 01 de 9o ano com 12 alunos, funcionando nos turnos manhã e tarde.  O Ensino Médio possui 01 turma de 1o ano com 03 alunos, 01 de 2o ano com 07 alunos e 02 de 3o ano com 10 alunos. A conclusão dos inspetores diz que a escola está minimamente apta a oferecer Educação Infantil, Ensino Fundamental e Ensino Médio, ambos Regular. Contudo, é necessário que sejam providenciados os laboratórios de ciências e informática, bem como melhorar a acessibilidade em toda a sua estrutura e adquirir espaço adequado para as práticas de educação física. 
Atendendo diligência solicitada pela Conselheira Relatora anterior, em que foi solicitado, na parte Pedagógica: 1. Ajustar a carga horária da matriz curricular da Educação Infantil, relacionando-a aos conteúdos; 2. Ajustar a Proposta Pedagógica no que se refere ao atendimento dos conteúdos de História e Cultura Afro-brasileira e Indígena. Na parte Estrutural: 1. Ampliar acervo bibliográfico, 2. Elaborar projeto para garantir a acessibilidade nos lugares da escola que ainda necessitam, 3. Adquirir laboratórios de informática e de ciências. 
A escola respondeu a diligência atendendo o solicitado, com fotografias anexas.
Em seu quadro funcional tem uma Diretora Administrativa, Secretária e um Auxiliar Administrativo. O Corpo Docente conta com 24 (vinte e quatro) profissionais, sendo 06 professores com nível médio, 17 possuem nível superior e 01 cursando nível superior.

O Regimento Interno e a Proposta Pedagógica estão articulados entre si e de acordo com a legislação vigente.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Diante da análise do processo em pauta e do relatório técnico da GIE, sou de parecer favorável à renovação da autorização do Instituto Educacional de Ensino Básico – IEEB, para funcionar com Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular, até 30 de novembro de 2017.
Este é o parecer s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, em 11 de dezembro de 2014.

Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.
                          Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                       Presidente do CEE/PI
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