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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 220/2014
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                                                             Opino favorável ao credenciamento e autorização de funcionamento do CURSO GILBERTO CAMPELO, rede   privada, em Teresina (PI), para oferta do Curso  Ensino Médio Regular.
I – Informações Gerais
No processo em pauta, protocolado sob o protocolo CEE/PI Nº 234/2014, do dia 22/10/2014, a direção do Curso Gilberto Campelo, solicita autorização para oferecer o Ensino Médio Regular.  A instituição pertence à rede privada, fica sediado na Avenida Frei Serafim,             n.º 1826, Centro, em Teresina (PI); CEP: 64.001-020, e tem como instituição mantenedora a Firma Gilberto R. Campelo - ME, CNPJ n.º 69.599.348/0001-43.
A instituição iniciou suas atividades educacionais desde 06/08/2008 sem autorização, no entanto, teve suas atividades suspensas ou revogadas por este Conselho através da Resolução CEE/PI nº. 139/2014, de 07/08/2014, dando prazo de 30 (trinta) dias para recolhimento do acervo à SEDUC. Convém ressaltar que a escola foi advertida, por este Conselho, por oferta de curso sem o devido ato de autorização. 
II - Relatório

                          O presente processo vem, através de requerimento assinado pelo senhor Gilberto Campelo, requerer deste egrégio Conselho autorização para funcionamento do Ensino Médio Regular, em Teresina – Piauí. 
A escola, desde 2009, vem funcionando em prédio alugado, possui 19 dependências: 06 salas de aula, 06 banheiros, 01 biblioteca, 01 diretoria, 01 secretaria, 01 sala de professores, 01 sala de reunião, 01 cantina e 01 almoxarifado. Possui laboratório de ciências móvel, que funciona de acordo com o planejamento do professor. Não possui laboratório de informática. Não existe espaço para recreação, a cantina é adaptada em um corredor no 1º pavimento, conforme fotografia anexa ao processo. A biblioteca, à época da primeira autorização, estava em fase de implantação e possuía um acervo de 850 livros condizentes com o ensino ofertado; hoje, de acordo com o relatório de inspeção, na biblioteca só existe um computador para pesquisa e a mesma funciona com serviços de empréstimos dos livros. O prédio oferece condições satisfatórias para o seu pleno funcionamento, é alugado e adaptado para ofertada do nível de ensino requerido. 
O corpo docente é formado por 31(trinta e um) professores com curso superior completo, contratados por hora/aula em regime de trabalho celetista. 

A escola foi inspecionada pela técnica da Unidade de Gestão e Inspeção Escolar da SEDUC, com sede em Teresina, Sra. Jocilene Gonçalves Santana.  A Ficha Perfil da Escola foi juntada aos autos e a escola apresenta uma estrutura física satisfatória; no entanto sem acessibilidade para pessoas com deficiência, notadamente nos banheiros, conforme descrito no relatório de inspeção.  Suas instalações elétrico-sanitárias obedecem às normas técnicas para atendimento à comunidade, conforme especificado no laudo técnico pela Arquiteta e Urbanitária, Sra. Sandra Maria Santos Belfort  – Registro CAU/PI A65456-6.         

Da inspeção, ficou constatado que a escola mesmo tendo suas atividades suspensas por este Conselho em 07/08/2014, continuou com oferta do Ensino Médio Regular, no endereço já citado, tendo 01 turma de 1º ano com 12 alunos, 01 turma de 2º ano com 15 alunos e 01 turma de 3º ano com 40 alunos; ambas pela manhã, perfazendo um total de 67 alunos regularmente matriculados. A inspeção também constatou que a instituição aluga a quadra de esportes da Agespisa, apresenta comprovantes dos pagamentos de aluguel, para a realização das práticas de educação física.
A vida escolar dos alunos é registrada em diários de classe, para registro das aulas, ficha de matricula, ficha de rendimento individual do aluno, histórico escolar, livro de registro de emissão de certificados e os registos todos são informatizados, conforme informações da direção e registrado pela inspetora da SEDUC. Segundo a inspeção não se detectou nenhuma irregularidade.   

A escola anexou à ficha perfil, modelo de certificado de conclusão do Ensino Médio fora do padrão exigido. O Regimento e a Proposta Pedagógica estão articulados com a legislação em vigor.
Foi solicitada diligência para atender: o que diz a Resolução CEE/PI no 003/2014, art. 5o, inciso XI; matriz curricular; certificado do ensino médio; fotos da adequação à acessibilidade; licença sanitária; relação nominal dos livros existentes na biblioteca; contrato de utilização do espaço físico para as praticas de educação física, laboratórios de informática e ciências; e artigos do regimento.

A escola atendeu as diligências solicitadas, juntando as comprovações ao processo em pauta; como: modelo de diário de classe; fotos; lista de documentos pessoais da mantenedora; contrato de locação do espaço físico; contrato de sociedade; comprovante de inscrição do CNPJ; lista de patrimônio da escola; previsão orçamentária; planta baixa de localização da escola; laudo de vistoria técnica predial; relatório de inspeção realizado por técnico da SEDUC; relação quantitativa das salas de aula e de apoio com suas respectivas áreas e mobiliários; descrição das instalações; licença ambiental emitida pela SEMAM com validade ate 16/10/2015; alvará de funcionamento emitido pela PMT em 12/05/2011; atestado de regularidade emitido pelo Corpo de Bombeiros com validade até 30/09/2014; licença sanitária emitida pela GEVISA com validade até 31/11/2014; comprovante de pagamento de taxa para o pedido de autorização.
III – Conclusão e Voto
Diante da análise do processo em pauta e do relatório técnico da GIE, sou de parecer favorável ao credenciamento e autorização de funcionamento, para a escola Curso Gilberto Campelo, funcionar com Ensino Médio Regular, até 30 de novembro de 2017., recomendando que a escola seja advertida, conforme prever art. 13 da já citada Resolução, por ter continuado suas atividades sem autorização deste Conselho.
Este é o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de dezembro de 2014.
Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                             Presidente do CEE/PI
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