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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 233/2014
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de dezembro de 2017, da ESCOLINHA DO SABER, escola da rede privada, em São Raimundo Nonato (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendações. 
PROCESSO CEE/PI Nº 224/2014
INTERESSADO: Escolinha do Saber
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular
RELATOR: Dalton Luís de Moraes Leal

I – ASPECTOS GERAIS

O Processo em análise (Processo CEE/PI nº 224/2014) tem por objeto a solicitação da renovação da autorização de funcionamento do curso de Ensino Fundamental Completo Regular, ministrado pela Escolinha do Saber, nos termos da Resolução CEE/PI nº 003/2014. A referida escola tem como mantenedora a Firma Dirce Rosa A. Negreiros - ME, CNPJ nº 00.553.876/0001-65. 
II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo o Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, alvará de funcionamento, laudo técnico da engenharia, comprovante do CNPJ, relação de docentes e quadro técnico-administrativo, acervo fotográfico, planta baixa e outras peças documentais. 
A escola está ofertando Ensino Fundamental Completo Regular e funciona em prédio próprio. 
O processo consta de informações sobre o corpo docente, e o Relatório da Inspeção está devidamente anexado.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto, e considerando que a ESCOLINHA DO SABER apresenta sua documentação e situação de funcionamento regular, este relator recomenda a autorização do seu Curso de Ensino Fundamental Completo Regular, até 30 de dezembro de 2017, observadas as seguintes ressalvas:
a) deve a escola apresentar e comprovar, no prazo máximo de 60 (sessenta) dias, a contar da data da ciência deste, projeto de instalação de laboratório de informática e de ciências com o devido prazo de aquisição e instalação, que não pode ultrapassar 180 (cento e oitenta) dias;
b) deve a escola apresentar a indicação de local, próprio ou alugado, apto para funcionamento das aulas de educação física no prazo máximo de 180 (cento e oitenta) dias, a contar desta data. 
É o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de dezembro de 2014.

Cons. Dalton Luis de Moraes Leal – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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