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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 002/2015
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Opina favoravelmente pelo credenciamento e pela autorização de funcionamento, até 30 de dezembro de 2017, do COLÉGIO EBENÉZER, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Curso de Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendação, convalidando os estudos realizados no período em que a instituição esteve sem ato autorizativo.
PROCESSO nº 116/2014
INTERESSADO: Colégio Ebenézer
ASSUNTO: Autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular

RELATOR: Dalton Luís de Moraes Leal
I – ASPECTOS GERAIS

O processo em análise tem por objeto autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Completo Regular do Colégio Ebenézer, nos termos da Resolução CEE/PI nº 003/2014. A referida escola funciona no Conjunto Dirceu Arcoverde II, Quadra 157, Casa 16, Bairro Itararé, em Teresina (PI), tendo como mantenedora Ebenézer Grupo de Ensino Ltda, CNPJ nº 04.255.397/0001-13.

II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo o Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, relação do Corpo Docente, Alvará de funcionamento, Comprovante de CNPJ, Contrato de Locação do Imóvel, Planta baixa do prédio, Laudo de vistoria do prédio, acervo fotográfico dentre outros documentos comprobatórios de funcionamento regular da escola.
O Colégio Ebenézer está ofertando Ensino Fundamental Completo Regular. Funciona em prédio alugado, adaptado para funcionar como estabelecimento escolar, mantém contrato de locação em outro endereço para funcionamento das atividades de Educação Física.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e considerando que:
 a) O Colégio Ebenézer encontra-se sem autorização, mas com estudantes matriculados;

b) As condições aferidas pela inspeção foram satisfatórias;

c) Trata-se de uma escola de pequeno porte, mas que demonstrou organização na sua documentação.
Opina este relator favoravelmente pela autorização de funcionamento do Colégio Ebenézer, até 30 de dezembro de 2017, para funcionar com Ensino Fundamental Completo Regular, convalidando os estudos realizados pelos alunos no período em que a escola esteve sem o ato autorizativo deste Conselho. No entanto, recomenda-se que seja cumprida, no prazo de 30 (trinta) dias, a seguinte solicitação: 

·  Extensão do prazo do Contrato de Locação das quadras esportivas para 02 (dois) anos;
É o parecer, s. m. j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de janeiro de 2015.

Cons. Dalton Luís de Moraes Leal – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                          Presidente do CEE/PI
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