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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º  003/2015
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Opina favoravelmente pela alteração do Regimento Escolar e da Matriz Curricular do Ensino Médio Regular da Escola Integrada Dep. Moraes Sousa, rede privada, na cidade de Parnaíba - PI.

PROCESSO CEE/PI Nº 271/14.

INTERESSADA: Escola Integrada Dep. Moraes Sousa
ASSUNTO: Modificação no Regimento Escolar e na Matriz Curricular.

RELATOR: Cons. Francisco Soares Santos Filho
I – HISTÓRICO

Em 16 de dezembro de 2014, o Sr. Cássio Francisco Araújo de Sousa protocolou junto ao CEE-PI requerimento solicitando alteração no Regimento Escolar da Escola Integrada Dep. Moraes Sousa, que tem como Mantenedora o Serviço Social da Indústria – SESI, CNPJ 03.810.406/ 0001 - 28. 
Foi apresentado, além do requerimento, o novo Regimento Escolar, cuja mudança principal reside na alteração da média escolar de aprovação dos seus estudantes de 6,0 (seis) para 7,0 (sete). Além disso, foi apresentada a nova matriz curricular que modifica a carga horária de 3.840 h para 3.760 h, acrescentando disciplinas na parte diversificada voltadas à inserção do alunado ao mundo do trabalho. As disciplinas acrescentadas foram Atualidades, Ciências Aplicadas, Oficinas Tecnológicas e Projetos de Aprendizagem, que fazem parte de um programa nacional desenvolvido pela Rede Sesi, denominado Programa Escolas SESI para o Mundo do Trabalho.
A documentação apresentada está em consonância com as resoluções vigentes que tratam desse tema.
II – CONCLUSÃO E VOTO

Estando tudo na conformidade do que se exige para tal ação, somos de parecer favorável à alteração do Regimento Escolar e da Matriz Curricular da Escola Integrada Dep. Moraes Sousa. Para tanto, faz-se necessário que a escola apresente, no prazo de 30 (trinta) dias, a adequação do Regimento Escolar no que concerne à mudança da média escolar, conforme informações a seguir:
     a) Adequar o texto dos artigos 52, 53, 54, 55, 59, 66 e 70;
     b) Suprimir o Art. 56, pois o mesmo é redundante em relação aos demais;

     c) Suprimir o Art. 62, pois tem o mesmo teor do 57;

     d) Suprimir o Art. 68 porque fere a LDB (Lei nº 9.394/96).
Este é o parecer, s. m. j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de janeiro de 2015.

Francisco Soares Santos Filho – relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
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