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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 006/2015
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de janeiro de 2017, do COLÉGIO SÃO JUDAS TADEU, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, ambos Regular, com recomendação.

I – HISTÓRICO

O Colégio São Judas Tadeu, com sede na Rua Zezito Boa Vista, nº 6037, Conjunto Primavera Leste, Bairro Vale Quem Tem, em Teresina (PI), mantido pela firma Colégio Irmãos Martins Ltda - EPP, CNPJ 05.042.547/0001-73, vem pela diretora, Srª. Oziramilta Araújo Martins, através do Processo CEE/PI nº 029/14, solicitar renovação de autorização para ministrar o Ensino Fundamental Anos Finais e o Ensino Médio, ambos Regular.

II – RELATÓRIO

O mantenedor Colégio Irmãos Martins Ltda possui 2 (dois) colégios localizados na Rua Zezito Boa Vista, sendo que um funciona no nº 6037 ofertando Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio; e o outro no nº 5916 ofertando Ensino Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais.

O Processo CEE/PI nº 029/2014 apresenta pedido de renovação da autorização para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, ambos Regular, e está instruído com toda a documentação exigida pela Resolução que rege a matéria. 
A instituição foi inspecionada e o relatório técnico informa que a escola conta com doze salas de aula, diretoria, secretaria, sala de professor, cantina, nove banheiros adaptados à clientela, laboratório de ciências e biblioteca. O corpo docente está constituído de trinta e cinco professores com a qualificação exigida por lei. 
III – VOTO

Diante do exposto, manifesto voto favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 31 de janeiro de 2017, do Colégio São Judas Tadeu, para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, ambos Regular, convalidando os estudos realizados pelos alunos no período entre o encerramento do ato autorizativo anterior e a homologação da Resolução resultante do presente parecer. Recomendo, ainda, que a escola apresente, num prazo de 30 (trinta) dias, modificações na Proposta Pedagógica com a devida inserção do ensino sobre a História e Cultura Afro-brasileira e Indígena, em observância à legislação vigente. 

É o parecer, s. m. j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 29 de janeiro de 2015.

                    Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.       

                           Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio 

                                        Presidente do CEE/PI
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