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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 008 /2015
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de janeiro de 2018, dos cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, ofertados pelas ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE CARACOL (PI), com recomendações. 
PROCESSO CEE/PI nº 083/2014
INTERESSADO: Município de CARACOL (PI)

ASSUNTO: Renovação de autorização de cursos
RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos
APROVADO: 29/01/2015
I – INFORMAÇÕES GERAIS
Este parecer analisa o processo CEE/PI nº 083/2014 em que o Sr. Nilson Fonseca Miranda, Prefeito do município de CARACOL (PI) solicita a este Conselho Estadual de Educação a renovação da autorização da oferta dos cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, nas escolas da rede municipal.
As escolas da rede pública municipal de CARACOL (PI) foram autorizadas por meio da Resolução CEE/PI nº 260/2010.

II – RELATÓRIO
O processo encontra-se instruído com os documentos regulamentares; dentre outros, a proposta pedagógica, o regimento escolar, as matrizes curriculares, a relação nominal do quadro docente e o alvará de funcionamento das 22 escolas.
A proposta pedagógica e o regimento escolar estão organizados apresentando a organização administrativa e pedagógica da rede municipal em apreço  e estão articulados entre si. As matrizes curriculares dos cursos explicitam a carga horária semanal e anual, dentro do estabelecido pela norma. No entanto, recomenda-se que a matriz curricular da Educação Infantil seja adequada às orientações dos Referenciais Curriculares Nacionais da Educação Infantil.
Observa-se que o regimento escolar e a proposta pedagógica são padronizados para todas as escolas do município. No entanto, sugerimos à Secretaria Municipal de Educação de CARACOL (PI) que oriente as escolas para diferenciar estes documentos naquilo que seja suas especificidades, considerando os diferentes contextos e as orientações emanadas desta Secretaria.

 Considerando os relatórios constantes no processo, constata-se que foi realizada inspeção escolar nas 22 escolas. Na inspeção constam as condições básicas de funcionamento das escolas em apreço, bem como a indicação de necessidade de melhorias em algumas delas quanto à reforma de piso (E.M. Raimundo Soares da Rocha, Creche Teresa Neuma, E. M. Santo Antonio, E. M. Estefênia Rocha e E. M. Canto da Boa Sorte); no teto ( E. M. Santo Antônio); paredes ( E. M. Santo Antônio, Creche Teresa Neuma); de banheiros ( E. M. Estefânia Rocha, E. M. Norberto Neres da Silva, E. M. São Marcos  e E. M. Lagoa da Jurema) ; iluminação e ventilação ( E. M. Olegário Custódio de Farias); e a indicação de providencias relativas a acessibilidade ( E. M. Silvestre Pereira da Silva, E. M. Santa Rita, E. M. Baixão dos Mocós, E. M. São Marcos, E. M. Norberto Neres da Silva  e E. M. Estefânia Rocha).    
Também foi objeto de solicitação do Prefeito do município de CARACOL (PI) a mudança de nome das seguintes escolas: E. M. Lagoinha para E. M. Raimundo Soares da Rocha; E. M. Caldeirão para E. M. Olegário Custódio de Farias; E. M. Santa Luzia para E. M. Norberto Neres da Silva e E. M. Maria Clara para E. M. Maria Clara Ribeiro. No processo consta o decreto municipal que autoriza a nova nomenclatura correspondente, em nada contrariando a norma.  
Observa-se que a Resolução que autoriza as escolas municipais de CARACOL (PI) está vencida desde 31 de outubro de 2010. Assim, este parecer propõe a validação dos estudos dos alunos das escolas municipais deste município, no período de novembro de 2013 a dezembro de 2014. No entanto, recomenda à Secretaria Municipal de CARACOL (PI) que solicite a próxima renovação de autorização com antecedência de seis meses.

Após analise do processo observa-se que a documentação apresentada em nada contraria a norma; portanto considera esta relatora que as escolas da rede municipal de CARACOL (PI) dispõem das condições básicas de funcionamento, conforme instrução do processo. No entanto, sugere que sejam adotadas providências urgentes na recuperação das escolas indicadas no relatório da inspeção escolar e, consequentemente, no corpo deste Parecer.                

III- CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto, essa relatora recomenda ao plenário:
Autorizar a renovação da autorização, até 30 de janeiro de 2018, da oferta dos cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, nas escolas da rede do Município de CARACOL (PI);
Determinar à Secretaria Municipal de Educação de CARACOL (PI) que apresente, no prazo de 60 (sessenta) dias, cronograma das providências necessárias junto às Escolas indicadas no corpo deste parecer;
Validar os estudos dos alunos regularmente matriculados nas escolas municipais de CARACOL (PI) realizados no período de novembro de 2013 a dezembro de 2014;
Reconhecer a mudança de nomes das escolas relacionadas no corpo deste parecer;
Recomendar à Secretaria Municipal de Educação de CARACOL (PI), que mantenha atualizado junto ao cadastro do CEE/PI,  nome e endereço dos estabelecimentos de ensino, os cursos oferecidos e os PROFESSORES DE CADA UNIDADE e, sempre que possível, o NÚMERO DE ALUNOS ATENDIDOS.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 29 de janeiro de 2015.

               Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

                        Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                     Presidente do CEE/PI
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