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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 018/2015
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Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento, até 30 de janeiro de 2018, do Curso Ensino Fundamental Completo Regular, do COLÉGIO SAGRADO CORAÇÃO DE MARIA, escola da rede privada de Teresina (PI), com recomendações.
Processo CEE/PI no 009/2015

Relator: Francisco Soares Santos Filho

Interessado: Colégio Sagrado Coração de Maria
1 – ASPECTOS GERAIS

O processo em análise (Processo CEE-PI nº 009/15) tem por objeto solicitação de renovação de autorização de funcionamento do curso de Ensino Fundamental Completo Regular do Colégio Sagrado Coração de Maria, nos termos da Resolução CEE-PI nº 003/2014. A referida escola funciona na Quadra 06, Casa 14, Conjunto Renascença III, Bairro Renascença, na cidade de Teresina (PI) e tem como mantenedora a Firma R.F.S.-Ltda - ME, com CNPJ nº 04.160.360/0001-01.

2 – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo  Regimento Interno, Proposta Pedagógica e Plano de Curso de todas as disciplinas ofertadas no Ensino Fundamental Completo. Além destes documentos constam: comprovante do CNPJ (fl. 157), relação de docentes e quadro técnico-administrativo (anexada à inspeção), planta de localização do prédio (fls. 165/166), Modelo de Diários de Classe (fls. 154-155), Atestado de regularidade (fls. 167/168), Alvará de funcionamento – válido até 30.09.2015 (fl. 164), entre outros.
Funciona em prédio alugado, adaptado para funcionar como estabelecimento escolar, com dez salas de aula, secretaria, almoxarifado, e três banheiros adaptados à clientela. 
O processo consta de informações sobre o corpo docente que é formado por nove professores, dos quais apenas um possui licenciatura concluída. 
O Relatório da inspeção, assinado pela técnica Jocilene Gonçalves Santana, cita as condições da escola.

3 – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto e considerando que o Colégio Sagrado Coração de Maria apresenta sua documentação e situação de funcionamento regular, este relator recomenda que seja renovada autorização de seu curso de Ensino Fundamental Completo Regular, por três anos, até 30 de janeiro de 2018, com as seguintes recomendações:
1) Ao iniciar suas atividades letivas em 2015 esteja com seu laboratório de ciências móvel próprio, não dividindo com outra unidade, conforme relato da inspeção, comprovando aquisição em 60 (sessenta) dias com a nota fiscal.
2) Remeter ao CEE-PI em um prazo máximo de 60 (sessenta) dias as seguintes alterações:

a) Correção do Regimento Escolar, especialmente o Art. 60 que foge completamente às normas de elaboração, inclusive em relação aos demais artigos do mesmo,
b) Inclusão da Matriz Curricular de acordo com a Resolução CEE-PI nº 003/2014,
c) Fazer menção aos temas transversais na Matriz Curricular, incluindo História e Cultura Afro-Brasileira dos povos indígenas brasileiros, Direitos Humanos e Educação Ambiental.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de fevereiro de 2015.

Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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