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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 020/2015
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Opina favoravelmente à alteração na Proposta Pedagógica e no Regimento Interno do COLÉGIO JESUS DE NAZARÉ, instituição da rede privada de Teresina (PI).

1 – ASPECTO GERAL
O processo em análise (Proc. CEE/PI nº 004/2015) tem por objeto a solicitação de alteração na Proposta Pedagógica e no Regimento Interno do Colégio Jesus de Nazaré, escola da rede privada de Teresina (PI), que oferece Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular. O Colégio está situado, na Rua Gonçalves Lêdo, N° 2361, Bairro Real Compagri.
2 – RELATÓRIO
Em análise ao processo, a requerente Fabiana Seabra Santana, diretora do Colégio Jesus de Nazaré, solicita alterações no Regimento Interno e na Proposta Pedagógica que agora passam a chamar-se Regimento  Escolar Institucional e Projeto Político Pedagógico Institucional, respectivamente. Os mesmos vêm registrados pela Associação Beneditina de Educação e Assistência Social, inscrita com o CNPJ n° 60.833.803/0001-59, e foram reformulados e revisados, conforme informado nos autos.
3 – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto, este relator aprova as alterações feitas no Regimento Interno e na Proposta Pedagógica.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 fevereiro de 2015.

Cons. Danilio Cesar Moraes da Silva Cruz – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
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