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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 023/2015
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Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento, até 30 de dezembro de 2019, do CEV COLÉGIO, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Ensino Médio Regular, com recomendações. 
 I - ASPECTOS GERAIS
O CEV Colégio situado na Avenida Frei Serafim, nº 3125, Centro – Teresina (PI) funciona desde 2010. Tem como mantenedor o Grupo Educacional CEV LTDA - EPP, CNPJ Nº 10.905.451/0001-21. O ato de credenciamento e autorização para oferta de Ensino Médio da escola se deu por meio da Resolução CEE/PI Nº 278/2009, cuja vigência foi até 31/12/2014. O requerente do processo foi Álvaro Nolleto de Souza Filho, diretor pedagógico. A solicitação em pauta é referente à renovação de autorização para oferta de Ensino Médio Regular, processo nº 025/2015, protocolado em 30/01/2015.
II – RELATÓRIO
O processo do CEV Colégio está adequadamente instruído, com toda documentação técnica exigida pela legislação vigente. 
A sede onde funciona o colégio é alugada, adaptada para funcionamento de escola, inclusive com acessibilidade para pessoas com deficiência, com laudo técnico emitido pelo CREA/PI.
O corpo docente é formado por 110 (cento e dez) professores, todos com curso superior na área de atuação, o corpo técnico-administrativo possui 14 (quatorze) funcionários. 
Atualmente existem 788 (setecentos e oitenta e oito) alunos matriculados no Ensino Médio e aproximadamente 500 (quinhentos) no Ensino Fundamental.
A proposta pedagógica e o regimento interno precisam passar por alguns ajustes, tais como: compatibilizar as funções expostas no organograma com aquelas detalhadas no Regimento, todos os autores citados no PPP devem constar nas referências bibliográficas e uma revisão de linguagem em todos os documentos constantes no processo.
Em relação aos equipamentos necessários ao desenvolvimento da proposta pedagógica há laboratório de ciência, laboratório de informática, biblioteca, computadores e data-show em cada sala de aula. Todos adequadamente descritos nos autos do processo.
A inspeção foi realizada pela técnica da Secretaria de Educação Maria do Perpétuo Socorro de Oliveira, que apresentou no relatório evidências de que a escola apresenta adequadas condições de funcionamento.
III – CONCLUSÃO E VOTO
O CEV Colégio apresentou um processo bem estruturado, e o relatório da inspeção indica uma escola que apresenta boas condições de funcionamento. Diante do exposto esta relatora vota pela renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular, até 30 de dezembro de 2019.
E, por fim, recomendo ao CEV Colégio:

1) Que faça ajustes nos seus documentos nos aspectos apontados no corpo do Parecer - “A proposta pedagógica e o regimento interno precisam passar por alguns ajustes, tais como: compatibilizar as funções expostas no organograma com aquelas detalhadas no Regimento, todos os autores citados no PPP devem constar nas referências bibliográficas e uma revisão de linguagem em todos os documentos constantes no processo”; 
2) Que a cada ano, quando da expiração do Alvará de funcionamento, a escola envie a este conselho o novo Alvará, que passará a constar nos autos do presente processo, sob pena de cessar os efeitos do presente Parecer.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de março de 2015.

Cons.ª Bárbara Olímpia Ramos de Melo – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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