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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 025/2015
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento das vinte e oito ESCOLAS MUNICIPAIS DE SÃO RAIMUNDO NONATO (PI), para ministrarem Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental Etapas Finais, modalidade Educação de Jovens e Adultos, pelo período retroativo compreendido entre 27 de fevereiro de 2013 a 15 de maio de 2014. 
1 – ASPECTOS GERAIS

O prefeito municipal de São Raimundo Nonato, Avelar de Castro Ferreira, CPF 217.095.303-59, encaminha pelos processos 155 A/2014 e 155/B/2014, solicitação de renovação da autorização das escolas municipais daquele município, autorizadas pela Resolução CEE/PI nº 026/2008, cuja validade findou em 27.02.2013, bem como a convalidação de estudos do período do vencimento até 15 de maio de 2014, data em que foi implantado o Sistema Municipal de Ensino, conforme Portaria ADM/CEE/PI nº 019/2014. São vinte e oito escolas ministrando educação infantil, ensino fundamental regular completo e na modalidade EJA.
2 – RELATÓRIO

O processo está organizado conforme a Resolução CEE/PI nº 003/2014, apresentando regimento interno, proposta pedagógica, relação nominal do corpo docente com qualificação de nível superior/especialista, plano de ação, memorial descrito das unidades escolares com relação de equipamentos, ambientes e acervo bibliográfico, fotografias, planta baixa, alvará e laudo técnico afirmando as condições satisfatórias de funcionamento de todas as Unidades de Ensino. 
3 – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento das vinte e oito escolas municipais de São Raimundo Nonato (PI), para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular completo e Ensino Fundamental Etapas Finais, modalidade Educação de Jovens e Adultos, pelo período retroativo compreendido entre 27 de fevereiro de 2013 a 15 de maio de 2014.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de março de 2015.

              Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                   Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                 Presidente do CEE/PI
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