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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 033/2015
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Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento, até 30 de Março de 2019, para ministrar o Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, do INSTITUTO EDUCACIONAL MAHATMA GANDHI, rede privada, em Oeiras (PI), convalidando os Estudos Realizados pelos Alunos no período de 0l de Dezembro de 2014 até a aprovação deste, com recomendações. 

PROCESSO CEE/PI nº 010/2015
INTERESSADO: INSTITUTO EDUCACIONAL MAHATMA GANDHI.

ASSUNTO: Renovação de Autorização de Funcionamento do Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio na Modalidade Regular.

RELATORA: Helena Gomes Rosendo de Oliveira.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Este parecer analisa o processo CEE/PI nº ​​​​​010/2015 no qual a representante legal, a senhora Mônica Maria de Carvalho Sene de Miranda, diretora financeira do INSTITUTO EDUCACIONAL MAHATMA GANDHI, rede privada, situado na Praça da Bandeira nº 91-A Centro, CEP. 64.500-000, em Oeiras (PI), solicita deste Egrégio Conselho renovação da autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular.
A Instituição tem como mantenedora o Grupo Oeiras de Ensino Ltda - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 16.814.888/0001-36. 

II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: Proposta Pedagógica e Regimento Interno atualizados, relação nominal dos docentes e técnicos, relação quantificada de salas e demais dependências, planta, laudo técnico de engenharia, Alvará de Funcionamento, modelos de diários de classe, certificados, histórico escolar, relação dos livros acrescidos ao acervo da biblioteca, organograma, lista teórica dos conteúdos básicos, plano de ação, cronograma de formação continuada e relatório circunstanciado das atividades desenvolvidas. Sob o aspecto físico, a escola funciona em um prédio alugado com 02 pavimentos e dispõe de 04(quatro) salas de aulas amplas e climatizadas, 01(uma) diretoria com mobiliário adequado, 01(uma) secretaria bem equipada, 01(um) almoxarifado, 01(uma) biblioteca com espaço satisfatório e acervo condizente ao nível ofertado, 03(três) banheiros não adaptados, 01(uma) cantina, 01 (uma) sala dos professores, 01 laboratório de ciências, (01) laboratório de informática conectado à internet e 01(uma) quadra de esportes para prática de educação física.
A escola foi inspecionada em 13 de Fevereiro de 2015 pelas técnicas Maria Vilma Ferreira Leal Martins e Margarida Maria da Silva. As mesmas expressam que o corpo docente é constituído por 11(onze) Professores Graduados, 01(uma) Diretora Administrativa, 01(uma) Coordenadora Pedagógica, 01(uma) Secretária e 03(três) Serviços Gerais. A escola possui 62 (sessenta e dois) alunos matriculados no Ensino Fundamental Anos Finais e 41 (quarenta e um) no Ensino Médio Regular, possui ficha de matrícula, ficha de rendimento, livro de registro de controle de certificados e diplomas expedidos, porém não foi constatado livro de ata de registro de concludentes por nível e modalidade e livro de matrícula. 
No tocante a inspeção das dependências do prédio, o laudo técnico é assinado pelo Engenheiro Civil Lindolfo Nunes Santos (CREA nº. 893 D- 9ª Reg) e o mesmo afirma que o prédio encontra-se em condição de funcionamento. 
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e com base na inspeção realizada pela SEDUC, que os dou por satisfeita, sou favorável à renovação da autorização de funcionamento do INSTUTUTO EDUCACIONAL MAHATMA GANDHI, para ofertar o Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, ambos na Modalidade Regular, até 30 de Março de 2019 e à convalidação dos estudos realizados pelos alunos, no período em que a instituição esteve sem ato autorizativo. No entanto, faço as seguintes recomendações:

1) Que a escola providencie no prazo de 60 (sessenta) dias o Livro de Matricula, Livro de Ata de Registro de Concludentes por nível e modalidade de ensino e registros fotográficos de acessibilidade da escola principalmente dos banheiros. 
2) Que a cada final de exercício a escola envie a este Conselho o Alvará de funcionamento Atualizado. 
É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de Março de 2015.
            Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira – Relatora                                                                                                                                                                                                                                                                
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

                    Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                  Presidente do CEE/PI
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