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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 034/2015
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Favorável à renovação de autorização de funcionamento, até 30 de março de 2020, da ESCOLA O MORANGUINHO, rede privada, para ofertar os cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, no Município de Bom Jesus (PI), com recomendações.
PROCESSO CEE/PI nº 252/2014
INTERESSADO: ESCOLA O MORANGUINHO,
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento de cursos

RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos

AUTORIZADO: 19/03/2015
 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
 Em análise ao processo CEE/PI nº 252/2014, em que Edineide Ferreira Castro, diretora da ESCOLA O MORANGUINHO, situado na Rua Arsênio Santos, S/N, Centro, na cidade de Bom Jesus (PI), solicita a este Conselho a renovação de autorização dos cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental anos iniciais regular. 
O Colégio tem como mantenedora a Firma E. F. Castro - ME, CNPJ                           nº 01.767.728/0001-06, foi autorizado, por meio da Resolução CEE/PI nº 243/2011, com validade até 31 de dezembro de 2014, para oferta dos Cursos de Educação Infantil Ensino Fundamental anos iniciais regular.
II – RELATÓRIO

O Processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: Proposta Pedagógica e Regimento atualizados, relação nominal dos docentes e técnicos, relação quantificada das salas de aulas e demais dependências, modelos de diário de classe, histórico escolar e relação dos livros que compõem o acervo da biblioteca. 
A Escola O Moranguinho conta com um corpo docente e técnico qualificados, constando 19 professores com formação superior e atuação adequada às suas áreas de formação. Seu corpo técnico conta com uma diretora e uma coordenadora pedagógica.

Segundo o relatório da Inspeção Escolar, a escola dispõe de boas instalações, contando com oito salas de aulas, uma sala para direção, uma secretaria, uma cantina, um refeitório, uma cozinha, uma biblioteca, uma sala de informática, um laboratório móvel de ciências e dois banheiros.
A Proposta Pedagógica da escola está bem fundamentada e apresenta a concepção e forma de organização pedagógica. Anexado a proposta pedagógica, constam os planos de curso dos componentes curriculares que compõem a matriz curricular, contando os conteúdos programáticos propostos. A matriz curricular estruturada para a Educação infantil e Ensino Fundamental conta com carga horária compatível com a norma.
O Regimento Escolar apresenta a estrutura organizacional da instituição e as normas que regem as ações pedagógicas e administrativas da escola.
A Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar apresentados, encontram-se articulados entre si e abordam os aspectos conceituais e formais adequados às normas vigentes. Não apresenta a forma de organização para atendimento aos alunos com necessidades educacionais especiais.
Registra-se que o alvará constante nos autos tem validade até 31 de dezembro de 2014 e que no CNPJ não consta a oferta do Ensino Fundamental como objeto da instituição, embora conste cópia de requerimento junto ao órgão competente, solicitando a inclusão desta atividade devendo a instituição apresentar cópia destes documentos atualizados. 
Após análise da documentação que compõe o processo, constata-se que a ESCOLA O MORANGUINHO, dispõe das condições básicas para renovação de autorização de funcionamento dos cursos que propõe.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto essa relatora recomenda ao plenário:

a) Autorizar a renovação de autorização de funcionamento, até 30 de março de 2020, da ESCOLA O MORANGUINHO, rede particular, em Bom Jesus (PI), para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular;
b) Determinar a exclusão do inciso VII do art. 92 do Regimento Escolar, por proibir o aluno de comparecer à escola no contra turno, sem que seja convocado;
c) Determinar a inclusão na Proposta Pedagógica da forma de organização e atendimento aos alunos com necessidades educacionais especiais;

d) Apresentar, no prazo de 30 dias, ao Conselho estadual de Educação cópia do CNPJ atualizado;

e) Apresentar a este Conselho, no prazo de 30 dias, cópia do Alvará atualizado, condição para manter-se autorizado por este Colegiado, para oferta dos cursos em pauta;

c) Recomendar a direção da ESCOLA O MORANGUINHO que a próxima solicitação de renovação seja feita com a antecedência recomendada na Resolução CEE/PI Nº 003/2014;
Este é o Parecer, s. m. j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de março de 2015.
             Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos  – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.
                             Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                            Presidente do CEE/PI
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