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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 036 /2015
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Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento, até 30 de março de 2018, do EDUCANDÁRIO MONTEIRO LOBATO, rede privada, em Oeiras (PI), para ministrar a Educação Infantil, com recomendação.
PROCESSO CEE/PI Nº 273/2014.

INTERESSADO: EDUCANDÁRIO MONTEIRO LOBATO 

ASSUNTO: renovação de autorização de oferta de curso

RELATOR: Cons. Wellistony Carvalho Viana

APROVADO: 19/03/2015 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo CEE/PI n.º 273/2014, em que a Sra. Maria Nazaré Rocha, CPF n.º 274.110.793-91, diretora do Educandário Monteiro Lobato, rede privada, em Oeiras (PI), situado na Rua André Holanda, nº 205 – Centro, solicita a este Conselho a renovação de autorização de funcionamento do Curso de Educação Infantil. A Instituição tem como mantenedora a Firma Maria Nazaré Rocha – ME, CNPJ n.º 63.527.162/0001-00.

II – RELATÓRIO

O Processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: regimento escolar; proposta pedagógica; quadro de professores e técnicos administrativos, especificando função, qualificação e respectivas áreas de atuação; plano de ações e metas; projeto de formação continuada de professores; relação quantificada das salas de aulas e demais dependências, áreas e mobiliários; relação do acervo bibliográfico da escola; alvará de funcionamento; licença sanitária; contrato de locação válido por dois anos; planta e laudo técnico das condições de segurança e higiene do prédio e suas instalações; relação dos bens que constituem o patrimônio da escola; previsão orçamentária; diário de classe e, inclusive, ficha de desenvolvimento infantil.
1 - Da estrutura física:
A escola funciona em um prédio alugado em estado regular de conservação, como afirma o laudo técnico do engenheiro Lázaro Mussael. Na verdade, o laudo técnico aponta uma série de recomendações a serem observadas até uma próxima vistoria: instalação de eletrodutos em cabos elétricos, instalação de corrimão na rampa da fachada, atender à largura de portas para a passagem de cadeirantes, construção de rampas em pontos de desnível ou nivelamento do piso em todos os cômodos, instalação de piso tátil para orientação de deficientes visuais, instalação de portas que se abram para o lado de fora do prédio. Também a inspeção das técnicas da SEDUC, Idovina Vieira Lima e Marisa de Sousa encontrou os mesmos problemas, como atestam em seu relatório de inspeção. O prédio apresenta áreas e pátios de convivência, diretoria/secretaria, biblioteca (utilizada também como sala de reuniões), sala de vídeo, oito salas de aula, três banheiros, cantina e depósito. 
2 - Da estrutura pedagógica:
A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno estão organizados de acordo com os objetivos do Educandário e dentro dos princípios que regem a LDB e as normas estabelecidas por este Conselho, assim como estão adequados à modalidade de ensino que a instituição se propõe a oferecer. O Educandário possui todos os livros necessários para registrar a vida escolar da criança, embora não estejam informatizados. 
O Educandário Monteiro Lobato tem sete turmas de pré-escola, somando 150 crianças. Em seu quadro de pessoal, possui 13 funcionários entre apoio para serviços gerais e técnicos, incluindo a diretora e o corpo docente (quatro com curso superior completo e três cursando o ensino superior).

III – CONCLUSÃO E VOTO.

Em face do exposto e baseado nas informações contidas nos autos do processo e no questionário de inspeção, encaminho ao plenário voto favorável à renovação de autorização de funcionamento, até 30 de março de 2018, do Educandário Monteiro Lobato, para ministrar a Educação Infantil, recomendando que a escola atenda, sem restrições, a todas as indicações do laudo técnico até a próxima renovação.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de março de 2015.

Cons. Wellistony Carvalho Viana – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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