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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 037/2015
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Opina favoravelmente pela mudança de mantenedora da FUNDAÇÃO EDUCACIONAL MESTRES ALIADOS – FEMA, rede privada, em Parnaíba (PI), e pela renovação da autorização de funcionamento para ministrar o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, até 30 de março de 2018, com recomendações. 

I - ASPECTOS GERAIS
O Processo CEE/PI nº 006/2015, de 12/01/2015, tem por objeto o pedido de renovação de autorização da FUNDAÇÃO EDUCACIONAL MESTRES ALIADOS – FEMA, para ministrar o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular e o pedido de autorização para mudança de mantenedora. A FEMA fica na Rua Floriano, 173, Bairro Nova Parnaíba, em Parnaíba (PI) CEP: 64.218-740, tendo como diretora a Sra. Nilda Maria Lopes de Matos.

A mantenedora atual é a Fundação Educacional Mestres Aliados, CNPJ n.º 04.234.313/0001-65, e a requerente solicita mudança para a Firma Spindola & Matos Ltda - ME, com CNPJ 19.280.797/0001-56.
II – RELATÓRIO
O processo da FEMA está adequadamente instruído com toda documentação técnica exigida pela legislação vigente. 
A sede onde funciona o colégio é alugada, adaptada para funcionamento de escola, inclusive com acessibilidade para pessoas com deficiência, com laudo técnico emitido pelo engenheiro civil Eugênio P. Tomaz CREA/PA 9564/D.

A escola foi inspecionada pelas técnicas: Ana Catarina Machado Araújo e Maria do Amparo Brito de A. Ramos. O prédio da escola é adaptado para o funcionamento, possuindo 4 (quatro) salas de aula, diretoria, secretaria, sala de reunião, cantina e 03 (três) banheiros. Tem área coberta para recreação e práticas de educação física. Atualmente, a escola funciona com 36 (trinta e seis) alunos matriculados na educação infantil e 71 (setenta e um) alunos matriculados no ensino fundamental. A escola não dispõe de laboratórios de ciências e nem de informática. 
O quadro de professores é composto por 10 docentes, todos portadores de curso superior completo. Todos contratados em regime CLT com 20 ou 40 h semanais. 
A biblioteca possui um acervo ainda muito restrito, bem como seu espaço físico, conforme relatório de inspeção p. 105. 
O acervo documental é composto por: ficha de matrícula, livro ata, livro de matrícula, ficha de rendimento e histórico escolar, sendo que os registro escolares dos alunos estão em pastas.

A proposta pedagógica e o regimento interno precisam passar por alguns ajustes, tais como: compatibilizar as funções expostas no organograma com aquelas detalhadas no Regimento, todos os autores citados no PPP devem constar nas referências bibliográficas e uma revisão de linguagem em todos os documentos constantes no processo. Deve também ajustar as terminologias dos nomes das seções, por exemplo, p. 57.
Outro aspecto que necessita de ajustes é referente à previsão de matrículas e à previsão orçamentária, pois ambas remetem ao ano de 2014.

III – CONCLUSÃO E VOTO
A FEMA apresentou um processo bem estruturado, e o relatório da inspeção indica uma escola que apresenta boas condições de funcionamento. Diante do exposto esta relatora vota pela renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio regular, até 30 de março de 2018.

Vota também favorável à mudança de mantenedora de Fundação Educacional Mestres Aliados, CNPJ n.º 04.234.313/0001-65 para Spindola & Matos Ltda - ME, com CNPJ 19.280.797/0001-56.
E, por fim, recomenda à escola os seguintes aspectos:

1) Que providencie a ampliação do acervo bibliográfico, bem como viabilize ajustes no espaço destinado à biblioteca, visando a torná-la mais adequada aos propósitos da escola, comprovando os ajustes em 90 dias.

2) Que faça ajustes nos seus documentos nos aspectos apontados no relatório, apresentando os ajustes em 90 dias; 
3) Que a cada ano, quando da expiração do Alvará de funcionamento, a escola deverá enviar a este conselho o novo Alvará que passará a constar nos autos do presente processo, sob pena de cessar os efeitos de o presente Parecer.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 março de 2015.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Cons.ª Bárbara Olímpia Ramos de Melo – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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