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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 038/2015
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até dia 30 de março de 2018, do Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, ministrado pelo INSTITUTO EDUCACIONAL CHRISTUS, rede particular, com sede na cidade de Teresina (PI).
I – INFORMAÇÕES GERAIS
O presente parecer resulta da análise do processo CEE/PI nº 040/2015, onde a Senhora Maria do Socorro da Cunha Rabelo Martins, diretora do Instituto Educacional Christus solicita renovação da autorização para oferecer Ensino Fundamental Anos Iniciais, na modalidade Regular. A instituição pertence à rede privada, fica sediada na Rua Fenelon Silva, 2199, Bairro Lourival Parente – CEP: 64023-290, em Teresina (PI), tem como mantenedora a Firma M. do S. da C. Rabelo Escola – ME e CNPJ                            nº 06.216.297/0001-03.
II – RELATÓRIO
O processo encontra-se instruído de acordo com a Resolução CEE/PI nº 003/2014. A inspeção foi realizada por técnicos da Gerência de Inspeção Escolar da SEDUC. 

A escola funciona em prédio alugado, contando com sete salas de aula, diretoria, cantina, banheiros, sala de professores, biblioteca e área de recreação. Apresentou laudo técnico de vistoria assinado pelo Engenheiro Antonio Ricardo Mouzinho de Carvalho, no qual o mesmo afirma que a escola apresenta condições necessárias para ofertar o serviço a que se propõe. 

De acordo com os autos, a escola possui 57 alunos distribuídos em cinco turmas do primeiro ao quinto ano do Ensino Fundamental
A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno estão redigidos de maneira clara, têm seus objetivos articulados e em consonância com a legislação em vigor. Como suporte legal ao desenvolvimento das atividades curriculares, o Regimento Escolar está estruturado de acordo com as normas definidas na LDB, constituindo-se em peça fundamental do processo educativo do colégio e estabelecendo com clareza a estrutura didático–pedagógica, administrativa e disciplinar da instituição. 
A escola conta com oito professores todos com curso superior completo, contratados em regime de CLT, 20 horas. 
III – CONCLUSÃO E VOTO
Diante do exposto submeto ao pleno voto favorável à renovação de autorização de funcionamento, até dia 30 março de 2018, do Instituto Educacional Christus, rede particular, com sede na cidade de Teresina (PI), para ministrar o Ensino Fundamental Anos Iniciais, na modalidade Regular. 
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de março de 2018.

Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.         

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
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