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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 044/2015
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de dezembro de 2019, da UNIDADE ESCOLAR TIA SIZINHA, rede privada, em Regeneração (PI), para ofertar os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendação.
PROCESSO no 219/2014
INTERESSADO: Unidade Escolar Tia Sizinha
ASSUNTO: Renovação de Autorização de funcionamento do Curso de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular
RELATOR: Dalton Luís de Moraes Leal
I – ASPECTOS GERAIS

O processo em análise (Processo CEE/PI nº 219/2014), convertido em diligência em 04.12.2014, tem por objeto a solicitação da renovação de autorização de funcionamento do Curso de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular da UNIDADE ESCOLAR TIA SIZINHA, escola da rede privada, em Regeneração (PI), nos termos da Resolução CEE/PI nº 003/2014. A referida escola funciona na Rua Dr. Raimundo Campos, s/n, bairro Centro, Regeneração (PI), tendo como mantenedora Maria Iracy Carneiro, CNPJ nº 41.519.000/0001-80.

II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo o Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, relação do Corpo Docente, Alvará de funcionamento, Comprovante de CNPJ, acervo fotográfico, relação de materiais dos laboratórios de ciências e informática, dentre outros documentos comprobatórios de funcionamento regular da escola.
A UNIDADE ESCOLAR TIA SIZINHA, escola da rede privada, em Regeneração (PI), está ofertando Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e funciona em prédio alugado. 
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e considerando que a UNIDADE ESCOLAR TIA SIZINHA, escola da rede privada, em Regeneração (PI), atendeu a diligência de forma satisfatória, opina este relator favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento da UNIDADE ESCOLAR TIA SIZINHA, escola da rede privada, em Regeneração (PI), até 31 de dezembro de 2019, para ofertar a Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular. 
No entanto, solicita que seja enviado para este Conselho Estadual de Educação, no prazo de 30 (trinta) dias, o Contrato de Locação do imóvel devidamente atualizado em conformidade com o exigido na Resolução CEE/PI n° 003/2014;
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de Abril de 2015.

Cons. Dalton Luís de Moraes Leal – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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