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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 045/2015
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Opina favoravelmente pela Alteração da Matriz Curricular do EDUCANDÁRIO SANTA JOANA D`ARC,  escola da rede privada, em Floriano/PI.
PROCESSO CEE/PI nº 001/2015
INTERESSADO: Educandário Santa Joana D´arc
ASSUNTO: Alteração de Matriz Curricular
RELATOR: Dalton Luís de Moraes Leal
I – ASPECTOS GERAIS

O EDUCANDÁRIO SANTA JOANA D`ARC, escola da rede privada, em Floriano/PI, devidamente autorizada para ministrar os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, até 31 de Agosto de 2017, pela Resolução CEE/PI nº 181/2012, apresenta a este Conselho Estadual solicitação de alteração de Matriz Curricular, com a supressão da disciplina Educação Musical e aumento da carga horária do ensino da língua inglesa.

II – RELATÓRIO

A nova Matriz Curricular apresentada para substituição a anterior está devidamente estruturada e contempla o exigido pela Resolução CEE/PI nº 003/2014.   
   III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto opina este relator favoravelmente pela mudança na Matriz Curricular do EDUCANDÁRIO SANTA JOANA D`ARC, ao passo em que encaminha os respectivos documentos para registro e arquivamento. 
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16    de Abril de 2015.

Cons. Dalton Luís de Moraes Leal – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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