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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 046 /2015
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento, até 30 de dezembro de 2019, do Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, ofertado pelo EDUCANDÁRIO SANTA CLARA, escola da rede privada, em Demerval Lobão (PI).
PROCESSO Nº 030/2015
INTERESSADO: Educandário Santa Clara 
ASSUNTO: Renovação de Autorização de funcionamento de Curso 
RELATOR: Dalton Luís de Moraes Leal
I – ASPECTOS GERAIS

O Educandário Santa Clara foi credenciado como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí pela Resolução CEE/PI Nº 064/2012, que também renovou, até 28 de fevereiro de 2015, a autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular. A Instituição funciona na Rua 03 de Maio, nº 540, Centro, em Demerval Lobão (PI), tendo como mantenedora a Firma Antonio Costa Batista Ensino – ME e CNPJ nº 07.649.558/0001-41. Pelo processo em pauta, o diretor vem solicitar a renovação de autorização de funcionamento para o curso em referência.
II – RELATÓRIO

O processo CEE/PI Nº 030/2015, em análise, está devidamente instruído e estampa os documentos previstos na Resolução CEE/PI nº 003/2014. Nos autos, às folhas 136 a 138, encontra-se a ficha perfil que contém as informações colhidas pela equipe de inspeção da SEDUC, em visita realizada na instituição, e registra as condições satisfatórias quanto aos aspectos físicos, pedagógicos e administrativos. Também é demonstrado o quadro de pessoal docente e técnico, atendendo às normas vigentes quanto à exigência da qualificação. Hoje a instituição atende cento e trinta e sete alunos no Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.
 III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, e considerando que o EDUCANDÁRIO SANTA CLARA ,  rede privada, com sede em Demerval Lobão (PI) está apto a dar continuidade ao seu trabalho ofertando o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, opina este relator favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento, até 30 de dezembro de 2019.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de abril  de 2015.

Cons. Dalton Luís de Moraes Leal – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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