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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 047/2015
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Opina pela renovação de autorização de funcionamento, ate 30 de março de 2020, da ESCOLINHA TIA MARTA, rede privada, em Monte Alegre do Piauí (PI), para ministrar Ensino Fundamental Anos Iniciais, na modalidade regular.
I – INFORMAÇÕES GERAIS:

O presente parecer resulta da análise do Processo CEE/PI n.º 266/2014, em que a diretora da Escolinha Tia Marta, rede privada, mantida pela firma Marta Mariza Gonçalves Lustosa - ME, CNPJ nº 00.801.334/0001-64, situada na Rua da Pista, s/n, Centro, na cidade de Monte Alegre do Piauí (PI), solicita renovação de autorização para funcionar com o Ensino Fundamental Anos Iniciais, na modalidade regular.

A escola foi credenciada e autorizada pela Resolução CEE/PI Nº 227/2011, tendo findada sua autorização em 30 de novembro de 2014.
II – RELATÓRIO

O processo analisado está constituído em consonância com a Resolução CEE/PI nº003/2014, apresentando toda documentação recomendada. 

A inspeção foi realizada pelo técnico da 15ª Gerência Regional de Educação, Josenilton Barbosa de Sousa, e no relatório afirma que a escola funciona em prédio próprio, contando com três salas de aula, biblioteca, dependências administrativas, dois banheiros adaptados e área livre para recreação. 
A escola tem oito professores, todos com licenciatura, uma secretária, uma diretora pedagógica e um coordenador pedagógico. 

O regimento e a proposta pedagógica contemplam as recomendações da legislação educacional. A matriz curricular para o Ensino Fundamental contempla as disciplinas da base comum nacional e os 200 dias letivos.

III - VOTO 

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo, submeto ao pleno deste Conselho voto favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 30 de março de 2020, da Escolinha Tia Marta, rede privada, na cidade de Monte Alegre do Piauí (PI), para ministrar o Ensino Fundamental Anos Iniciais, na modalidade regular.
Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de abril de 2015.

Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª  Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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