 
ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 054 /2015

Opina pelo reconhecimento, até 30 de abril de 2018, do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Serviços Públicos, integrante do Eixo Tecnológico Gestão e Negócios, na modalidade Educação a Distância – EaD, por meio de Mediação Tecnológica do Programa Mais Saber da Secretaria Estadual da Educação e Cultura, com recomendações.


PROCESSO CEE/PI Nº 264/2014
INTERESSADO: Secretaria Estadual de Educação e Cultura - SEDUC
ASSUNTO: Reconhecimento do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Serviços Públicos.
RELATORAS: Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio, Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos e Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier.


I – INTRODUÇÃO

 Em análise o Processo CEE/PI n.º 264/2014, em que o dirigente da Secretaria de Educação e Cultura solicita a este colegiado o reconhecimento do Curso Técnico em Serviços Públicos, na modalidade Educação a Distância, por meio de mediação tecnológica do Programa Mais Saber. A Resolução CEE/PI nº 045/2014 autorizou a oferta do referido curso em unidades da rede estadual e a certificação será efetuada pelas unidades credenciadas para a oferta da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, da rede pública estadual, especificadas no ANEXO II da resolução em referência. Para verificar in loco as condições de oferta do curso, foi nomeada a comissão verificadora pela Portaria ADM/CEE/PI nº 002/2015.


II – RELATÓRIO

O Curso Técnico em Serviços Públicos foi autorizado a ser ofertado por meio de mediação tecnológica integrado ao Programa Mais Saber e, tem como propósito formar profissionais técnicos de nível médio para atuarem no setor público, numa busca contínua da melhoria na qualidade do atendimento dos serviços públicos. É oferecido nas formas concomitante e subsequente e as aulas são transmitidas pela televisão, através de videoconferências, ministradas por professores capacitados e qualificados, a partir dos estúdios da TV Educativa, sediada em Teresina (PI). As aulas acontecem nos pólos de recepção em horários previamente definidos, com o acompanhamento presencial de professor mediador que tem a função de orientar e mediar as atividades pedagógicas. O aluno interage com o professor ministrante através de webcam e microfone, ou seja, utilizando recursos de imagem e voz.
A comissão verificadora realizou visitas em pólos, previamente selecionados por amostragem, nos municípios de Teresina, São Gonçalo e Amarante, onde foram avaliadas as instalações físicas e infraestrutura, a organização didático-pedagógica e a organização técnico/administrativa e docente.
No contexto instalações físicas e infraestrutura é informado que das unidades escolares visitadas, três apresentam as condições satisfatórias, no que diz respeito, tanto a espaço físico quanto aos equipamentos e materiais didáticos para a operacionalização do curso em causa, apenas a Unidade Escolar Eduardo Ferreira, localizada no município de Amarante, necessita de reforma na sua estrutura física.
A organização didático-pedagógica demonstrou que o curso está sendo ministrado de acordo com o plano de curso aprovado pelo Conselho e obedece à sistemática do Programa Mais Saber, com aulas transmitidas pela televisão, através de videoconferências, ministradas por professores, a partir dos estúdios da TV Educativa.
A organização técnico/administrativa e docente refere-se ao quadro de pessoal que conta com o professor/mediador com a qualificação respeitando a legislação e o projeto inicial. Os diários de classe em análise demonstraram um elevado índice de evasão, o que foi confirmado nos autos do processo, com a relação dos alunos por turma, detectada turma com apenas um aluno concludente. Em conversa com as coordenadoras estas atribuíram a evasão à migração dos alunos para os cursos técnicos oferecidos pelo PRONATEC. Também foi repassado para a comissão e anexado fl. 248, o INFORMATIVO nº 02/2015 da direção da Unidade de Educação com Mediação Tecnológica que cria o papel do Aluno/Monitor que tem entre outras as funções de: “mediar a interação da turma com o Professor Ministrante e transmitir as dúvidas dos discentes para o Professor Orientador”. Aqui alertamos a contradição com o projeto original e recomendamos a revisão desse documento de forma que não venha a ferir o que foi, anteriormente, aprovado por este Conselho de Educação. 
Analisando os documentos constantes nos autos do processo, os questionários respondidos pelos alunos, que demonstram a satisfação com os conhecimentos adquiridos, e as observações da comissão avaliadora, concluímos que o curso foi operacionalizado dentro dos objetivos propostos apresentando as condições necessárias para o devido reconhecimento.


III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto a relatoria recomenda ao plenário:

1 – Reconhecer, até 30 de abril de 2018, o Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Serviços Públicos, integrante do Eixo Tecnológico Gestão e Negócios, na modalidade Educação a Distância – EaD, por meio de mediação tecnológica do Programa Mais Saber da Secretaria Estadual de Educação e Cultura; 
2 – Recomendar a revisão do INFORMATIVO nº 02/2015, da direção da Unidade de Educação com Mediação Tecnológica - UEMET, nas funções do Aluno Monitor;
3 – Recomendar, ainda, a direção da UEMET que, antes da oferta de novas vagas, realize estudo para identificar as causas da evasão do curso em referência.


IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI n.º 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do conselho pleno.

É o parecer, S. M. J.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de abril de 2015.
	  

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora


Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos


Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da comissão.


Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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