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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 062/2015
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização, até 31 de dezembro de 2019, de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Completo Regular, do EDUCANDÁRIO SANTA HELENA, escola da rede privada, em Castelo do Piauí (PI), com recomendações.
PROCESSO n.º 007/2015
INTERESSADO: EDUCANDÁRIO SANTA HELENA
ASSUNTO: Renovação de Autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Completo Regular
RELATOR: Dalton Luís de Moraes Leal
I – ASPECTOS GERAIS

O EDUCANDÁRIO SANTA HELENA funciona na Rua Nilo Lima, 247, Bairro Centro, Castelo do Piauí (PI), tendo como mantenedora a Firma Educandário Sousa e Melo LTDA, CNPJ           nº 04.576.379/0001-33.

II – RELATÓRIO

O Processo em análise (Processo CEE/PI n.º 007/2015) contempla solicitação de renovação de autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental Completo Regular do EDUCANDÁRIO SANTA HELENA, escola da rede privada, em Castelo do Piauí (PI). O mesmo está devidamente instruído e estampa os documentos previstos na Resolução CEE/PI nº 003/2014.
O EDUCANDÁRIO SANTA HELENA oferta o Ensino Fundamental Completo Regular. Conforme relatório de inspeção feito por técnicos da SEDUC e análise dos documentos constantes no processo, conclui-se que a escola precisa avançar em alguns quesitos, como: acessibilidade, espaço para coordenação pedagógica, quadra de esportes e conservação das salas de aula. 
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e considerando que o EDUCANDÁRIO SANTA HELENA atende as determinações da legislação vigente, opina este relator favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento do EDUCANDÁRIO SANTA HELENA, escola da rede privada, em Castelo do Piauí (PI), até 31 de dezembro de 2019, para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular com a ressalva de que, quando da renovação desta autorização, serão observados os pontos levantados no relatório deste parecer. 
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de maio de 2015.

Cons. Dalton Luís de Moraes Leal – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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