
ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 072/2015


Opina favoravelmente ao credenciamento do INSTITUTO DE ENSINO PARNAIBANO como instituição integrante do Sistema Estadual de Ensino, pertencente à rede privada, em Parnaíba (PI), e pela autorização de funcionamento do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Segurança do Trabalho,integrante do Eixo Tecnológico Segurança.


PROCESSO CEE/PI Nº 140/2014
INTERESSADO: INSTITUTO DE ENSINO PARNAIBANO
ASSUNTO: Autorização para oferta do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Segurança do Trabalho, integrante do Eixo Tecnológico Segurança
RELATORAS: Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio, Consª Helena Gomes Rosendo de Oliveira e ConsªMaria Margareth Rodrigues dos Santos
APROVADO: 28/05/2015
		
 I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo nº 140/2014, do Instituto de Ensino Parnaibano, situado na Avenida Governador Chagas Rodrigues, 950, Centro, em Parnaíba (PI), no qual o diretor do referido instituto solicita a este Conselho Estadual de Educação a autorização para oferta do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio emSegurança do Trabalho, integrante do Eixo Tecnológico Segurança. A Instituição tem como mantenedora a firma Cavalcante & Assunção Estudos LTDA - ME, inscrita com CNPJ nº 20.369.281/0001-61.

II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar; dentre esta: plano de curso, proposta pedagógica, regimento escolar, alvará de funcionamento, fotografias das instalações, programas específicos das disciplinas e programa de estágio.
A oferta do curso será nas formas concomitante e subsequente e está organizado de acordo com o Catálogo Nacional de Cursos Técnicos, contando com uma carga horária de 1.480 horas de disciplinas teóricas e práticas e 120 horas de visitas técnicas.
O relatório da inspeção escolar informa que as instalações são adequadas, consta de salas de aula, laboratório de informática, laboratório específico e biblioteca; o acervo bibliográfico é suficiente para atendimento de alunos e professores, e também apresentou a relação do corpo docente.
Após análise do processo e do relatório da inspeção, considera-se que o Instituto de Ensino Parnaibano encontra-se organizado e com as condições básicas para oferta do curso em referência.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, a conclusão e voto da relatora consubstanciam e recomendam as seguintes deliberações: 

 I – Credenciar o INSTITUTO DE ENSINO PARNAIBANO, situado na Avenida Governador Chagas Rodrigues, 950, Centro, em Parnaíba (PI), como instituição integrante do Sistema Estadual de Ensino, e autorizar o Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Segurança do Trabalho, integrante do Eixo Tecnológico Segurança;

II – Determinar que a direção da instituição de ensino solicite junto a este Conselho o pedido de reconhecimento do curso em referência com antecedência mínima de seis meses da conclusão do mesmo, nos termos das Resoluções CEE/PI nºs 142/2010 e 098/2013;

  III – Determinar, ainda, que a instituição de ensino providencie o cadastro no SISTEC - Sistema Nacional de Informações da Educação Profissional e Tecnológica.

IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI n.º 038/2015, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do conselho pleno.

É o parecer, S M J.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 28 de maio de 2015.
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Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio – relatora


Consª Helena Gomes Rosendo de Oliveira


Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos 


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da comissão.

	


Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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