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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 073/2015
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de maio de 2018, do INSTITUTO EDUCACIONAL MADRE PAULA, rede privada, com sede em Pio IX (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

A diretora do Instituto Educacional Madre Paula, situado na Rua Antonio Alencar, nº 38 - Centro, em Pio IX (PI), que tem como mantenedora a Firma Maria da Glória de Alencar Bezerra - ME, inscrita no CNPJ nº 10.535.639/0001-25, solicita por meio do Processo n.º 008/15, a este Conselho Estadual de Educação, a renovação da autorização de funcionamento dos Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular.

II – RELATÓRIO
O processo encontra-se instruído de acordo com as normas estabelecidas, dentre estas o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica.
De acordo com a documentação apresentada, o Instituto Educacional Madre Paula tem prédio próprio, reformado para os fins a que se destina. Suas instalações são adequadas, embora a instituição não tenha quadra de esporte, utilizando, para tanto, o Ginásio Poliesportivo Alencazão, uma parceria feita entre a escola e a Secretaria Municipal de Educação.
 Os professores e os funcionários técnico-administrativos da escola possuem as qualificações exigidas.

 Dentre os documentos constantes no processo encontram-se: Relação dos Professores, Modelo do Diário de Classe, Modelo do Certificado do Aluno, Copia do RG e do CPF do diretor da escola, Comprovante de Inscrição e de Situação Cadastral, Alvará de Funcionamento, Laudo Técnico de Avaliação e Vistoria, Planta Baixa e Fotos da Escola.  

III – VOTO

 Em face ao exposto, este relator recomenda ao plenário renovar, até 31 de maio de 2018, a autorização de funcionamento dos Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, ministrados pelo INSTITUTO EDUCACIONAL MADRE PAULA, rede privada, com sede em Pio IX (PI).
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 28 de maio de 2015.
                Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.

                                                Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                            Presidente do CEE/PI
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