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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 074/2015
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2019, do EDUCANDÁRIO HILDA MARTINS, escola da rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendações.
PROCESSO nº 045/15
INTERESSADO: EDUCANDÁRIO HILDA MARTINS
ASSUNTO: Renovação da autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental Completo Regular
RELATOR: Dalton Luís de Moraes Leal
I – ASPECTOS GERAIS

                    O EDUCANDÁRIO HILDA MARTINS funciona na Rua Inácio Soares, nº 780, Bairro Angelim I, em Teresina (PI), tendo como mantenedora a Firma EDUCANDÁRIO HILDA MARTINS LTDA - ME, CNPJ nº 04.259.504/0001-81.

II – RELATÓRIO

O processo em análise (Processo CEE/PI nº 045/15) contempla solicitação  de renovação da autorização de  funcionamento do Curso  Ensino Fundamental Completo Regular do EDUCANDÁRIO HILDA MARTINS, escola da rede privada, em Teresina (PI). O mesmo está devidamente instruído e estampa os documentos previstos na  Resolução CEE/PI nº 003/2014.
O EDUCANDÁRIO HILDA MARTINS está ofertando o Ensino Fundamental Completo Regular. Após análise do relatório de inspeção feito pela equipe da SEDUC, conclui-se que a escola precisa avançar em alguns quesitos como: Laboratório de Informática, melhoria do espaço para atividades de educação física, criação de espaço adequado para coordenação pedagógica e sala dos professores. Observando os atos autorizativos anteriores e as ressalvas ali apontadas, verifica-se que a escola avançou, registrando inclusive reforma recente de suas instalações, o que foi corroborado pela inspeção. 
   III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, e considerando que o EDUCANDÁRIO HILDA MARTINS atende as determinações da legislação vigente, opina este relator favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2019, do Curso Ensino Fundamental Completo Regular, ofertado pelo EDUCANDÁRIO HILDA MARTINS, escola da rede privada, em Teresina (PI); com a ressalva de que, quando da renovação desta autorização, serão observados os pontos levantados no Relatório deste Parecer. 
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de junho de 2015.

Cons. Dalton Luís de Moraes Leal – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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