

ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 079 /2015


Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de junho de 2019, das ESCOLAS MUNICIPAIS de SÃO JOÃO DA VARJOTA (PI), para ministrarem os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e na modalidade Educação de Jovens e Adultos- EJA, com recomendações.


PROCESSO: CEE/PI nº 164/2014
INTERESSADO: Prefeitura Municipal de São João da Varjota (PI)
ASSUNTO: Renovação da autorização de funcionamento dos Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e EJA
RELATOR: Cons. Wellistony Carvalho Viana
APROVADO: 11/06/2015 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em tela o Processo CEE/PI nº 164/ 2014, em que o representante legal da Prefeitura de São João da Varjota (PI), o prefeito Raimundo Nonato Barbosa, vem a este Conselho solicitar a renovação da autorização de funcionamento dos Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e na modalidade Educação de Jovens e Adulto- EJA, ministrados pelas escolas da rede municipal de ensino, anteriormente autorizados pela Resolução CEE/PI nº 036/2008. Nos autos constam os documentos para a renovação de oito unidades escolares, que atualmente compõem a rede municipal com os devidos cursos ofertados e a respectiva modalidade, sendo que sete delas se encontram na zona rural e uma na zona urbana. 

II – RELATÓRIO
		
O Processo CEE/PI nº 164/2014 está instruído com toda a documentação exigida; dentre esta regimento interno e proposta pedagógica em modelo padrão, alvará e laudo técnico de engenheiro do CAU, atestando a suficiência das instalações físicas para o funcionamento que, no entanto, contrasta com a inspeção das técnicas da SEDUC Rejane Carvalho Moura e Josefa Rosalha Soares Ribeiro. As técnicas visitaram as seguintes escolas, para as quais é solicitada a renovação de autorização dos cursos: Escola Municipal Alano Beleza, E. M. Antonio Cassiano Dantas, E. M. José Carlos Dantas Barbosa, E. M. José Rodrigues de Almeida, E. M. de Cepisa, E. M. Laurenice Nunes Viana, E. M. Família Agrícola e E. M. São João Batista. O corpo técnico-docente e administrativo está constituído de profissionais qualificados, alguns com graduação e outros com pós-graduação.
Após inspeção realizada “in loco”, constatou-se que as escolas Alano Beleza, José Rodrigues de Almeida, Família agrícola e São João Batista precisam de reformas/reparos em sua estrutura física: “cabe informar ainda que algumas escolas merecem ser reformadas a cozinha, algumas salas de aula e adequar os banheiros [segundo] a legislação vigente; como também fazer reparos nas instalações elétricas, além do piso e paredes”. Quase todos os banheiros não são adaptados à clientela quanto à acessibilidade. Os banheiros da Escola Municipal de Cepisa não são adaptados para as crianças da Creche e Pré-escola, e os materiais de limpeza são guardados juntamente com mantimentos (a este respeito, diga-se o mesmo da Escola Municipal São João Batista). Algumas escolas (E.M.de Cepisa, E.M.Laurenice Nunes Viana e E.M. José Carlos Dantas Barbosa) não dispõem de água filtrada para as crianças/adolescentes. A Escola Municipal Laurenice Nunes Viana não possui banheiro para professores e funcionários. 
As condições físicas das escolas são as que mais precisam de atenção, o que não se justifica, uma vez que o município atesta em seu orçamento de 2015 ter recursos disponíveis do FUNDEB e próprios para construção, ampliação e recuperação de unidades escolares. 
 
III – VOTO

Em face ao exposto, baseado nas informações contidas nos autos do processo e nos relatórios de inspeção, encaminho ao plenário voto favorável à renovação da autorização de funcionamento dos cursos requeridos, até 30 de junho de 2019, das unidades escolares pertencentes ao município de São João da Varjota (PI), recomendando que a Prefeitura apresente, num prazo de 180 (cento e oitenta) dias, a comprovação de todas as reformas/construções/ampliações nas escolas supracitadas no relatório deste Parecer.
	Após o prazo estabelecido por este Conselho, recomendo nova inspeção da SEDUC, a fim de comprovar a realização das obras. Caso não se comprove o cumprimento das exigências, serão cessados os efeitos da Resolução de renovação da autorização das escolas do município. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de junho de 2015.
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Cons. Wellistony Carvalho Viana – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.
                    
                   
                   Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                Presidente do CEE/PI
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