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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 086 /2015
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Opina pelo reconhecimento, até 30 de junho de 2019, do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Massoterapia, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, que vem sendo ministrado pela SOCIEDADE UNIVERSITÁRIA DE DESENVOLVIMENTO EDUCACIONAL CULTURAL E TECNOLÓGICO - SUNDECT, rede privada, com sede na cidade de Teresina (PI), com recomendações.

I – INTRODUÇÃO

A Sociedade Universitária de Desenvolvimento Educacional Cultural e Tecnológico - SUNDECT, localizada na Rua Simon Bolívar, n° 2400, Parque Flamboyant, em Teresina (PI), tendo como mantenedora a Firma SUNDECT Sociedade Universitária de Desenvolvimento Cultural e Tecnológico -LTDA, inscrita com CNPJ n.º 11.975.460/0001-51, vem pela sua diretora, solicitar através do Processo CEE/PI Nº 062/2015 o reconhecimento do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Massoterapia que vem ministrando.  Para verificar, in loco, as condições de oferta do curso em referência foi nomeada comissão pela Portaria ADM/CEE/PI n.º 026/2015.  A Instituição foi autorizada à oferta do curso em pauta pela Resolução CEE/PI Nº 170/2012.
      II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar; dentre essa: plano de curso, regimento interno e projeto político pedagógico apresentando a forma de organização e as normas para condução do curso.

A avaliação do curso foi realizada observando as dimensões: Organização Didático-Pedagógica e Administrativa, Organização Técnica e Docente, Instalações Físicas e Infraestrutura. A comissão apresentou instrumental informando essencialmente o que segue:

1 – Organização Didático - Pedagógica: O curso está sendo ministrado de acordo com as exigências do Catálogo Nacional de Cursos Técnicos e a comissão explicita que os aspectos observados atendem plenamente aos critérios de análise. O estágio é realizado em instituições privadas e também realizam visitas técnicas. A comissão verificou os diários de classe e as fichas de avaliação de desempenho do estagiário. Os diários de classe estão preenchidos corretamente, com registro de frequência, conteúdos programáticos em consonância com o plano de curso e com assinatura dos professores. As fichas de avaliação de desempenho do estagiário apresentam algumas falhas, sendo apresentado novo modelo que supria as deficiências. Atualmente consta com um total de dezenove alunos, sendo quinze concludentes.

2 - Organização Técnica e Docente: O corpo docente é formado por professores com qualificação compatível com as disciplinas que ministram, de acordo com os documentos analisados, e o quadro técnico com profissionais habilitados.
3 - Instalações Físicas e Infraestrutura: A instituição conta com instalações satisfatórias, com salas de aulas e demais dependências climatizadas. O laboratório de informática possui quatro computadores conectados a internet, entretanto apresentou nota fiscal da aquisição de dez computadores; a biblioteca divide espaço com o laboratório de informática, justificando que estão providenciando mudança de sede para melhor atender a clientela. O acervo bibliográfico possui poucos títulos, atendendo parcialmente às especificidades do curso e o laboratório específico instalado de acordo com as normas; entretanto apresenta carência de equipamento e material para o desenvolvimento das aulas práticas. 

Foram aplicados quatro questionários e os alunos relataram a satisfação do curso, mas ressaltaram a necessidade de melhoria nas aulas práticas.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, a conclusão e voto da relatora consubstanciam e recomendam as seguintes deliberações:
I – Reconhecer, até 30 de junho de 2019, o Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Massoterapia, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, ministrado pela Sociedade Universitária de Desenvolvimento Educacional Cultural e Tecnológico - SUNDECT, tendo como mantenedora a Firma- SUNDECT Sociedade Universitária de Desenvolvimento Educacional Cultural e Tecnológico - LTDA , inscrita com CNPJ n.º 11.975.460/0001-51, situado na Rua  Simon Bolívar, nº 2400, Parque Flamboyant, em Teresina (PI);
II – Determinar que a direção da Instituição, no prazo de 90 (noventa) dias, adquira livros, equipamentos e material para desenvolvimento das aulas práticas, apresentando comprovação neste Conselho;                               
III – Determinar à direção da Instituição que submeta os diplomas expedidos aos alunos concludentes do curso em apreço para a devida autenticação pelo setor próprio da SEDUC, somente a partir de quando os mesmos terão validade.

IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A Comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 038/2015, tendo avaliado o inteiro teor do parecer da relatora, e reconhecendo-o como seu, submete-o a decisão do Conselho Pleno.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 18 de junho de 2015.
               Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora
                Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira
                  Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos 
                   O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

                                              Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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