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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº091 /2015
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de maio de 2019, do COLÉGIO MÉRITO D’MARTONE, rede privada, em José de Freitas (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular, com recomendações.
PROCESSO no 053/2015
RELATOR: Francisco Soares Santos Filho

INTERESSADO: Colégio Mérito D’Martone.
1 – ASPECTOS GERAIS

O processo em análise (Processo CEE/PI nº 053/15) tem por objeto a solicitação de renovação da autorização de funcionamento dos Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular, do Colégio Mérito D’Martone, nos termos da Resolução CEE/PI nº 003/2014. A referida escola funciona na Rua Américo Celestino, nº 238, Centro, na cidade de José de Freitas (PI), e tem como mantenedora a Sociedade Educacional Livramento Ltda - ME, CNPJ nº 05.906.588/0001-60.

2 – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo Regimento Interno, Proposta Pedagógica, Plano de Curso de todas as disciplinas ofertadas no Ensino Fundamental Completo e no Ensino Médio. Além destes documentos, constam: comprovante do CNPJ (fl. 84), relação de docentes e quadro técnico-administrativo (fls. 48/49), planta de localização do prédio (fls. 92), modelo de diários de classe (fls. 63), atestado de regularidade (fls. 93/98); entre outros.
Funciona em prédio alugado, adaptado para funcionar como estabelecimento escolar, com dez salas de aula, secretaria, almoxarifado e cinco banheiros adaptados à clientela. 
O processo consta de informações sobre o corpo docente, que é formado por 23 professores. 
O relatório da inspeção, assinado de modo ilegível, pelo técnico José Júnior, cita as condições da escola.
Conforme solicitada em diligência, foi modificada a Matriz Curricular do Ensino Médio para adequação à oferta de Sociologia e Filosofia, em consonância com a Resolução CEE/PI nº 111/08 e apresentados comprovantes de aquisição de um laboratório móvel na área de Robótica.

3 – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, e considerando que o Colégio Mérito D’Martone apresenta sua documentação e situação de funcionamento regular, este relator vota pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de maio de 2019, dos Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular. No entanto, recomenda-se que a escola apresente, em um prazo máximo de 60 (sessenta) dias, comprovação quanto aos seguintes aspectos:
a) Fazer menção aos temas transversais na Matriz Curricular, incluindo o ensino de História e Cultura Afro-brasileira e Indígena, Educação para os Direitos Humanos e Educação Ambiental;

b) Elaboração de Caderno de Atividades Práticas demonstrando que o Laboratório de Robótica adquirido contempla áreas científicas com conteúdos para Corpo Humano (8º ano), Noções de Física, Noções de Química (9º ano e Ensino Médio) e Noções de Biologia (Ensino Médio), de modo a substituir os experimentos que poderiam ser realizados com a aquisição do Laboratório Móvel de Ciências sugerido na diligência.

c) Atualização de alvará de funcionamento emitido pela Prefeitura Municipal de José de Freitas, dentro da validade;

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de junho de 2015.

Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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