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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 092/2015 
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de junho de 2019, do COLÉGIO SAGRADO CORAÇÃO DE JESUS, rede privada, em Canto do Buriti (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendação.

PROCESSO: CEE/PI Nº 015/2015

INTERESSADO: COLÉGIO SAGRADO CORAÇÃO DE JESUS

ASSUNTO: Renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular.

RELATOR: Cons. Wellistony Carvalho Viana

APROVADO: 22/06/2015 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

O Colégio Sagrado Coração de Jesus, rede privada, situado na Rua Duque de Caxias, nº 428, Centro, em Canto do Buriti (PI), mantido pela entidade Maria da Paz Luz de Sousa Araújo - ME, com CNPJ nº 02.991.679/0001-53, vem pela diretora, Srª. Ana Luz de Sousa, através do Processo CEE/PI nº. 015/2015, de 27 de janeiro de 2015, solicitar renovação da autorização de funcionamento para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular. 

II – RELATÓRIO

Nos autos do processo, encontram-se todos os documentos necessários para análise e parecer, dentre os mesmos: Regimento Interno, Projeto Pedagógico, relação de professores, matriz curricular, cópia do CNPJ, relação de bens, laudos técnicos e alvará da prefeitura; bem como a resposta à diligência datada de 30 de abril de 2015.
A instituição funciona em prédio próprio e conta com salas de aula climatizadas e amplas, laboratório de ciências satisfatório, cantina e banheiros adaptados.  Há um espaço para o pequeno acervo bibliográfico, mas não há espaços definidos para a secretaria e coordenação pedagógica. As instalações elétricas e hidráulicas do prédio se encontram em boas condições, como atesta o laudo técnico do engenheiro Antonio Ricardo Mouzinho de Carvalho, registro nacional nº 190609618-0. Vale lembrar que os pareceres anteriores sobre a instituição já alertavam para a falta de espaços para a sala de professores, biblioteca e secretaria. Também o atual relatório da inspeção, feito pela técnica Sandra Maria dos Santos da Silva, alerta para os mesmos problemas. 
No que diz respeito à estrutura pedagógica, o quadro de professores é formado por 18 docentes, 16 com curso superior completo e 02 ainda cursando o ensino superior. O Regimento Interno e o Projeto Pedagógico se encontram bem elaborados e de acordo com a legislação. 
III – VOTO

Em face ao exposto, e baseado nas informações contidas nos autos do processo e no relatório de inspeção, encaminho ao plenário voto favorável à renovação da autorização de funcionamento dos cursos requeridos, até 30 de junho de 2019, do Colégio Sagrado Coração de Jesus, em Canto do Buriti (PI). No entanto, recomendo que a escola providencie, até o próximo ato de renovação, os espaços adequados para a secretaria e coordenação pedagógica.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de junho de 2015.

                     Cons. Wellistony Carvalho Viana – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.

                   Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                Presidente do CEE/PI
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