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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 093/2015 
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de junho de 2020, das ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE PAQUETÁ (PI), para ministrarem os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental Completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, convalidando os estudos realizados pelos alunos no período de fevereiro de 2013 até a presente data, com recomendações.
PROCESSOS CEE/PI Nºs 237/2014 e 238/2014
INTERESSADO: Prefeitura Municipal de Paquetá (PI)
ASSUNTO: Renovação da autorização de funcionamento das escolas do município                                  
RELATORA: Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira
I – INFORMAÇÕES GERAIS
Este parecer analisa os processos CEE/PI nºs 237/2014 e 238/2014, onde o representante legal, o Prefeito Municipal de Paquetá (PI), senhor Cristiano Gonçalves Portela, vem a este Conselho solicitar a renovação da autorização de funcionamento dos Cursos Educação Infantil, Ensino  Fundamental Completo Regular e Ensino  Fundamental Completo  na modalidade  Educação de Jovens e Adultos - EJA, ministrados pela rede de escolas municipais, anteriormente autorizadas pela Resolução CEE nº 032/2010. 

Estão contidos nos autos do processo; entre outros documentos: relação das quinze escolas (sendo duas desativadas), que atualmente compõem a rede do município, especificando o endereço, os cursos ofertados e alvará de funcionamento atualizado; plano contemplando aspectos relativos a estrutura física e pedagógica das  escolas para o período de autorização     e/ou renovação; relação nominal do corpo docente e técnico administrativo; proposta de formação continuada; regimento interno e proposta pedagógica.
II - RELATÓRIO 

O Regimento Interno e a Proposta Pedagógica encontram-se instruídos corretamente, bem elaborados em consonância com a LDB nº 9.394/96. O município, além de outros documentos, apresentou modelo de diário de classe; modelo de certificado; quadro com relação nominal do corpo docente, onde constam 93 professores, sendo 83 com Ensino Superior, 03 com Ensino Médio Magistério e 07 somente com o Ensino Médio. 
No tocante a estrutura física, os Laudos Técnicos de Vistoria e Acessibilidade são assinados pelos Engenheiros Galvane Portela de Deus CREA 237/D, carteira 1848- 13ª Reg. e José de Ribamar Gonçalves de Macêdo Júnior, CREA 2324-D, onde os mesmos concluem que as escolas estão em condições normais de funcionamento. Porém, na inspeção, in loco, realizada nos dias 04/06/2015 a 10/06/2015, as técnicas da SEDUC Maria da Cruz Ibiapina Costa e Vera Lúcia Silva de Sousa afirmam que algumas escolas se encontram em situação regular para o funcionamento, devido a pouca ventilação, pouca iluminação e pouco arejadas, com problemas nas instalações hidráulicas dos banheiros. Na Unidade Escolar Moura Carvalho falta acessibilidade aos banheiros, e na Unidade Escolar Cícero Francisco de Moura falta adaptação para as pessoas com necessidades especiais.  
Quanto ao Laboratório de Ciências em nenhum momento foi mencionada a existência do mesmo, as aulas práticas são ministradas apenas com o esqueleto humano. A Prefeitura possui Biblioteca Municipal, inclusive bem equipada conforme registro fotográfico constante no processo. As técnicas concluem o relatório de inspeção ressaltando que as escolas da rede municipal de Paquetá (PI) devem adequar-se à legislação educacional vigente para atender melhor a clientela. 

II - CONCLUSÃO E VOTO:
Em face ao exposto, com base na análise do processo e no relatório da inspeção realizada pelas técnicas da SEDUC, sou favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 30 de Junho de 2020, das escolas municipais de Paquetá (PI), para ofertarem os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental Completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA; bem como pela convalidação dos estudos realizados pelos alunos no período de fevereiro de 2013 até a presente data. No entanto, faço as seguintes recomendações: 
a) Que a Prefeitura apresente, no prazo de 180 (cento e oitenta) dias, plano de melhoria das escolas, inclusive com acessibilidade dos dois banheiros que ainda não possuem;
b) Que a Prefeitura apresente, no prazo de 90 (noventa) dias, notas fiscais de aquisição do Laboratório Móvel;
c) Que a Prefeitura faça remanejamento dos professores que ministram aulas no Ensino Fundamental de 5º ao 9º que não possuem o Ensino Superior;
d) Que a cada final de exercício a Prefeitura apresente Alvará de Funcionamento Atualizado.
O não cumprimento do dito neste parecer acarretará a suspensão da autorização para as atividades previstas.

É o parecer, s.m.j
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de Junho de 2015.

                  Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira  - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

                   Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                 Presidente do CEE/PI
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