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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 101/2015 

                        Favorável à mudança de mantenedora da ESCOLA MUNICIPAL SÃO GABRIEL, localizada na comunidade Cipaúba, em Picos (PI).

PROCESSO CEE/PI nº 121/2014
INTERESSADO: Secretaria Municipal de Educação de Picos (PI)
ASSUNTO: Mudança de mantenedora 
RELATORA: Maria Santana de Carvalho Neri
 
I - INFORMAÇÕES GERAIS

O prefeito de Picos (PI), Kleber Dantas Eulálio, solicita autorização de funcionamento dos Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular da Escola Municipal São Gabriel, localizada no povoado Cipaúba. Como a referida escola passou a ser mantida pelo município, o prefeito solicita também mudança de mantenedora.


II - RELATÓRIO

A Escola Municipal São Gabriel era mantida pela Associação dos Pequenos Irrigantes e Produtores Rurais de Cipaúba II, autorizada a ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular até 31 de janeiro de 2016, pela Resolução CEE/ PI nº 018/2013.
Conforme o requerimento (fl. 02), a escola “a pedido das responsáveis passa a ser uma escola municipal, tendo... a Prefeitura Municipal de Picos (PI) como mantenedora”, a partir de 13 de janeiro de 2014.
O processo em apreço não está instrumentalizado em conformidade com a Resolução CEE nº 003/2014, faltando em sua composição: Organograma de funcionamento; Plano contemplando aspectos relativos à estrutura física e pedagógica contendo metas, ações estratégicas e cronograma de execução para um período mínimo de cinco anos; Proposta de formação continuada dos professores; Relatório circunstanciado contendo as principais ações desenvolvidas e a demonstração dos resultados de aprendizagem alcançados; Modelo de diário de classe; Modelo do diploma ou certificado.
                        O processo foi diligenciado em 03/07/2014 para apresentação do documento comprobatório de municipalização da escola. Em cumprimento à referida diligência, em 28 de agosto de 2014 foi juntada aos autos (fl. 146) declaração do Secretário Municipal de Educação de Picos, informando que a “Secretaria Municipal de Picos– SEME deu início aos procedimentos legais visando à incorporação da Escola São Gabriel, situada na localidade Cipaúba, zona rural de Picos (PI) à sua rede Municipal de Ensino”. A partir da análise da declaração, em 04 de setembro de 2014, a relatora propôs ao Pleno do Conselho a suspensão da tramitação do processo em apreço até a conclusão do processo de municipalização da escola e a apresentação do ato autorizativo ao CEE/PI; o que foi acatado por unanimidade.
                         Em 02 de outubro de 2014 foi juntado aos autos o resultado da inspeção escolar realizada em 18/09/2014 pelos técnicos da SEDUC/ GIE.
                        
                          Em 18/06/2015 foi juntado ao processo cópia do Decreto Municipal nº 011/2015, de 04/02/2015, da Prefeitura Municipal de Picos (PI), que dispõe sobre a incorporação da Escola Municipal São Gabriel à Rede Municipal de Ensino e cópia da publicação no Diário Oficial dos Municípios do dia 05/02/2015.
                           O último ato autorizativo de funcionamento da Escola Municipal São Gabriel, se estende até 31 de janeiro de 2016.

III – CONCLUSÃO E VOTO

[bookmark: _GoBack]  Diante das considerações supracitadas, essa relatora propõe ao Pleno:

a) Autorizar a mudança de mantenedora da Escola Municipal São Gabriel, localizada na comunidade Cipaúba, em Picos (IP),
b) Arquivar o processo em apreço,
c) Recomendar ao gestor do município que solicite o credenciamento e a autorização de funcionamento da Escola Municipal São Gabriel em conformidade com a Resolução CEE/PI nº 003/2014, com a documentação pertinente atualizada.

 Este é o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 25 de junho de 2015.

 
                      Consª. Maria Santana de Carvalho Neri  - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.



                                             Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                             Presidente do CEE/PI
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