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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE nº 105/2015

Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento, até 30 de abril de 2016, da UNIDADE ESCOLAR MUNICIPAL ANTÔNIO XAVIER, da rede municipal de Francinópolis (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA, com recomendação. 

I – ASPECTOS GERAIS

A Prefeitura Municipal de Francinópolis (PI), através da Prefeita Maria do Socorro Bandeira Fonseca, encaminha o Processo CEE/PI nº 078/2015, solicitando a renovação da autorização de funcionamento da Unidade Escolar Municipal Antônio Xavier para oferecer o Curso Ensino Fundamental Completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA. Esclarecemos que atualmente somente a já citada escola oferece o referido curso. A requerente solicita ainda, por meio do Processo CEE/PI nº 079/2015, a convalidação dos estudos referentes ao período de abril de 2014 até a presente data.

II – RELATÓRIO

		A escola estava autorizada a funcionar por força da Resolução CEE/PI nº 051/2011, cujo vencimento se deu em 30 de abril de 2014. Atualmente é a única escola que funciona com tal modalidade de ensino, com 65 (sessenta e cinco) alunos matriculados.
O processo está adequadamente instruído, com peças elaboradas conforme a legislação pertinente e vigente. Os componentes curriculares estão bem elaborados e igualmente bem distribuídos nos anos de ensino. O quadro docente é formado por 16 (dezesseis) professores, sendo 2 (dois) qualificados em nível de ensino médio, e os demais com formação superior.
A inspeção, constante nas fls. 108 a 113, foi realizada pela técnica da SEDUC/GIE Maria Edna de Sousa Quaresma. A funcionária verifica que a escola atende a todos os requisitos para o atendimento do curso solicitado.

III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de abril de 2016, da Unidade Escolar Municipal Antônio Xavier, da rede municipal de Francinópolis (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA. Vota, também, pela convalidação dos estudos, para fins de autenticação de documentos, conforme relação nominal constante nas fls. 03, 04, 05 e 06 do Processo CEE/PI nº 079/2015; recomendando o seguinte:

1. Que a gestora da escola, a cada ano, quando da expiração do Alvará de Funcionamento, envie a este conselho o novo Alvará, que passará a constar nos autos do presente processo; sob pena de cessar os efeitos do presente parecer.

Este é o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 06 de julho de 2015.


Consª. Bárbara Olímpia Ramos de Melo – Relatora
                                                                                                                                                                     
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
                     

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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