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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 107/2015
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Opina favoravelmente pelo fechamento de duas escolas da REDE MUNICIPAL DE DOM EXPEDITO LOPES (PI) em razão da não ocorrência de pedidos de matrícula, com recomendações.
1 – ASPECTOS GERAIS
O Prefeito Municipal de Dom Expedito Lopes (PI), Alecxo de Moura Belo, CPF 754.953.093-91, encaminha o Processo CEE/PI nº 021/2015, solicitando autorização para o fechamento de quatro escolas da Rede Municipal. 
2 – RELATÓRIO

O Processo CEE/PI nº 021/2015 está instruído com quatro ofícios e quatro editais de matrícula referentes às: a) Escola Municipal Manoel Ferreira – que não dispõe de estudantes matriculados; b) Escola Municipal Francisco Barbosa – que não dispõe de estudantes matriculados; c) Escola Municipal Joaquim Lopes – que em 2014 funcionou com uma turma multisseriada com 11 (onze) alunos matriculados e; d) Escola Municipal João Barbosa – que em 2014 funcionou com três turmas multisseriadas (Jardim I e II e 1º e 2º anos do Ensino Fundamental), com um total de 12 (doze) alunos matriculados e uma turma trisseriada (3º, 4º e 5º ano do Ensino Fundamental) com 11 (onze) alunos.
Com relação à Escola Municipal Joaquim Lopes a autoridade municipal garante transporte escolar para outra escola situada a 5 km. Com relação à Escola Municipal João Barbosa a autoridade municipal informa que pode garantir transporte escolar e vagas para uma escola situada na sede, distante a 8 km da escola atual.
Em 05 de fevereiro de 2015 encaminhamos uma diligência à Prefeitura Municipal de Dom Expedito Lopes (PI) solicitando que fossem anexadas ao processo  Ata de reunião na qual os pais concordaram com o fechamento da Escola Municipal Joaquim Lopes e da Escola Municipal João Barbosa, bem como os atos formais de fechamento da Escola Municipal Manoel Ferreira e da Escola Municipal Francisco Barbosa. Na mesma data encaminhamos o pedido de inspeção das quatro escolas à Secretaria de Estado da Educação. 
Em 25 de junho de 2015, o CEE/PI recebeu o Ofício nº 026/15 do Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Dom Expedito Lopes (PI) no qual expôs que a Escola Municipal João Barbosa e a Escola Municipal Joaquim Lopes dos Santos funcionarão com turmas multisseriadas, minimizando os efeitos do baixo número de matrículas nas mesmas. O mesmo ofício encaminhou os decretos municipais nº 009/2015 e 010/2015 que fecharam, respectivamente, a Escola Municipal Manoel Ferreira e a Escola Municipal Francisco Barbosa, ambas situadas na zona rural do município de Dom Expedito Lopes (PI).
3 – VOTO
Diante do exposto, este relator vota pela cessação da autorização de funcionamento da Escola Municipal Manoel Ferreira e da Escola Municipal Francisco Barbosa, ambas localizadas da zona rural de Dom Expedito Lopes (PI). Com relação à Escola Municipal Joaquim Lopes e a Escola Municipal João Barbosa, este relator recomenda que a Secretaria Municipal de Educação promova ações no sentido de conscientizar as famílias da região para que matricule seus filhos, fortalecendo as escolas. Além disso, recomenda este relator que o município deve providenciar, o quanto antes, a Lei de Criação do seu Sistema Municipal e da implantação do Conselho Municipal de Educação, buscando autonomia da sua rede escolar.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de julho de 2015.

Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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