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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 109/2015

Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento das escolas da REDE MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DA SERRA (PI), para ministrarem os cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental completo Regular e na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA, e pela autorização da Unidade Escolar Nossa Senhora da Conceição, para ministrar o curso Ensino Fundamental completo Regular e na modalidade Educação de Jovens e Adultos, até 30 de julho de 2016, com recomendações.


PROCESSO CEE/PI nº 138/2014
INTERESSADO: Município de São João da Serra(PI).
ASSUNTO: Renovação de autorização.
RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos.
APROVADO: 16/07/2015.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Este pareceranalisa o processo CEE/PI nº 138/2014 em queo Sr. João Francisco Gomes da Rocha, Prefeito do município de São João da Serra, solicita a este Conselho Estadual de Educação a renovação de autorização da oferta dos cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental completo Regular e de Ensino Fundamental completo na modalidade de Educação de Jovens e Adultos- EJA, nas escolas da rede municipal e solicita, também, a validação dos estudos dos alunos relativos aos anos de 2011 a 2014.
As escolas da rede pública municipal de São João da Serraforam autorizadas por meio da Resolução CEE/PI nº 080/2008, vencida em 09/06/2011.

II – RELATÓRIO

Após cumprimento de diligência, o processo encontra-se instruído,com os documentos regulamentares,dentre outros, a proposta pedagógica, o regimento escolar, as matrizes curriculares, relação nominal do quadro docente, Alvará de funcionamento de 16 escolas.
A proposta pedagógica e o regimento escolar estão organizados, apresentando a organização administrativa e pedagógica da rede municipal em apreço,e estão articulados entre si. As matrizes curriculares dos cursos explicitam a carga horária semanal e anual, dentro do estabelecido pela norma.
Observa-se que o regimento e a proposta pedagógica são padronizados para todas as escolas do município. No entanto sugerimos à Secretaria Municipal de Educação de São João da serra, que oriente as escolas para diferenciar estes documentos naquilo que seja suas especificidades, considerando os diferentes contextos e as orientaçõesemanadas desta Secretaria.
O relatório da inspeção escolar, realizada em 11 escolas, explicita as condições de funcionamento e evidencia necessidades de providências na melhoria das condições físicas.
Na análise dos autos e no relatório da inspeção escolar, constatou-se a incompatibilidade do Laudo de Vistoria Técnica realizado pelo engenheiro civil Antonio Ricardo Mouzinho de Carvalho CREA 1.949 D PI. De acordo com os laudos, todas as escolas constam de boas condições de funcionamento, mas o relatório da equipe de inspeção apontou problemas em algumas escolas, como rachaduras de paredes, instalações elétricas inadequadas, inexistências de banheiros, dentre outas. Esta situação motivou solicitação de diligência à Secretaria Municipal para apresentar cronograma de providências relativas às inadequações das condições das escolas, que consta no processo fls. nº 395 a 401 e cumprimento de diligência nas fls.nº 438 e 439.
Observa-se que a Resolução que autorizava as escolas municipais de São João da Serra(PI), estava vencida desde 10/06/2011. Assim, este parecer propõe a validação dos estudos dos alunos das escolas municipaisdesse município, no período de julho de 2011 a julho de 2015. Porém, recomenda à Secretaria Municipal de São João da Serraque solicite a próxima renovação de autorização, com antecedência de seis meses.
Registra-se que embora conste o relatório de inspeção relativo a 11 escolas, o número de escolas para as quais está sendo solicitado são 13 escolas, conforme Alvarás, constantes nas pags.457 a 469 doa autos do processo.
Após analise do processo, observa-se que a documentação apresentada em nada contraria a norma, portanto, consideraesta relatora, que as escolas da rede municipal de São João da Serra dispõem das condições básicas de funcionamento, conforme instrução do processo. No entanto, orienta que a Secretaria Municipal de Educação desse município atente que esta autorização tem prazo de cinco anos a contar da data do vencimento da Resolução CEE/PI nº 080/2008, tendo vencimento em 30 de julho de 2016. Oportunidade em que devem ser comprovadas as providências relativas às escolas relacionadasem cronograma apresentado pela Secretaria de Educação do município, documento constante na página nº 440 deste processo.

II- CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, esta relatora recomenda ao plenário:
[bookmark: _GoBack]1) Renovar a autorização de funcionamento, até 30 de julho de 2016, das Escolas Municipais de São João da Serra(PI), para ministraremos cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental completo Regular e na modalidade da Educação de Jovens e Adultos – EJA e autorizar a Unidade Escolar Nossa Senhora da Conceição a ministrar o curso Ensino Fundamental completo Regular e na modalidade Educação de Jovens e Adultos;
2) Validar os estudos dos alunos regulamente matriculados nas escolas da rede municipal de São da Serra, nos anos de 2011, 2012, 2013, 2014 e do 1º semestre de 2015;
3) Solicitar à Secretaria Estadual de Educação que autorize o setor competente a realizar inspeção escolar, no inicio de 2016, nas Escolas Municipais de São João da Serra, para observar o cumprimento das providências solicitadas em relação, especialmente, ao uso adequado de transportes dos alunos e às melhorias das escolas relacionadas em cronograma apresentado pela Secretaria de Educação do município.
4) Recomendar à Secretaria Municipal de Educação de São João da Serra (PI), que   mantenha atualizado junto ao cadastro do CEE/PI,  nome e endereço dos estabelecimentos de ensino, os cursos oferecidos e os professores de cada unidade e, sempre que possível,  o número de  alunos atendidos;

É o parecer, s.m.j.

Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de julho de 2015.


Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos - Relatora


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.


Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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