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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 118/2015
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Opina pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de junho de 2020, da Escola Pitágoras, rede privada, na cidade de Amarante (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental completo Regular, com recomendação. 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

No processo em pauta, protocolado sob o número CEE/PI Nº 070/2015, a direção da Escola Pitágoras, solicita renovação de autorização para ofertar Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular.  A instituição pertence à rede privada, fica sediada na Rua Abdon Moura, nº 53, Centro, em Amarante (PI), e tem como mantenedora a Firma Maria Rodrigues de Sousa Escola - ME, CNPJ                   nº. 00.139.539/0001-26.

II – RELATÓRIO

Dentre a documentação que compõe o processo encontra-se: organograma da instituição, regimento escolar, projeto político pedagógico, matriz curricular, conteúdo programático da Educação Infantil, conteúdo programático do Ensino Fundamental completo, conteúdo programático de educação de direitos humanos e cidadania, relação nominal dos docentes, técnicos e especialistas, plano de ação, proposta de formação continuada dos professores, relatório de atividades desenvolvidas em 2013/2014, modelo do diário de classe, modelo de certificado de conclusão do ensino fundamental, comprovante de inscrição de situação cadastral, relação de bens da escola, previsão orçamentária para 2015, alvará de funcionamento, planta baixa, laudo técnico, fotos da escola, acervo bibliográfico, um ofício da Unidade Escolar Polivalente para uso do laboratório da escola e contrato de locação.

A inspeção escolar in loco foi realizada para complementação de dados. O relatório da inspeção conclui com informações solicitadas que a Escola Pitágoras está apta a ter sua renovação de funcionamento autorizada.

III – CONCLUSÃO E VOTO
O processo está completo em sua instrução. A análise das informações mostra que a escola atende às exigências legais. 

Assim, em face do exposto e do parecer técnico da inspeção, submeto à apreciação deste Conselho, voto favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 30 de junho de 2020, da Escola Pitágoras, com sede na cidade de Amarante (PI), para ofertar os cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental completo Regular. 
No entanto, recomenda que a escola providencie um laboratório próprio, podendo ser o laboratório móvel, e que apresente a este conselho no prazo de 60 (sessenta) dias.  

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de julho de 2015.

Cons. Danilio Cesar Moraes da Silva Cruz - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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