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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 119/2015
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Opina favoravelmente à renovação de autorização, até 30 de Junho de 2018, de funcionamento da ESCOLA DE EDUCAÇÃO INFANTIL ASA BRANCA I, rede privada de Pedro II (PI), para ministrar o Curso de Educação Infantil, com recomendação.
 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise ao Processo CEE/PI n.º 096/2015, no qual a Sra. Maria Auri dos Santos Soares, diretora da Escola de Educação Infantil Asa Branca I, rede privada de ensino, mantida pelo Centro de Formação Mandacaru de Pedro II, inscrito no CNPJ sob o número 35.146.752/0001-40, tendo Robert Fontinele de Carvalho, Antonio José dos Santos Neto e Francineth Pereira dos Santos, como Presidentes, situada na Rua Francisco de Assis, nº 140, Bairro São Francisco, em Pedro II (PI), solicita a este Conselho a renovação de autorização para ministrar o Curso de Educação Infantil.
II – RELATÓRIO
O processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar exigida pela Resolução CEE/PI 003/2014. Dentre a documentação constante encontram-se: Uma procuração que outorga o Centro de Formação Mandacaru de Pedro II, representada pelo Presidente Robert Fontinele de Carvalho em favor de Maria Auri dos Santos Soares, Organograma de funcionamento da instituição, Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, relação nominal dos docentes e técnicos, Plano de Curso de Educação Infantil, Matriz Curricular, ficha de avaliação dos alunos, plano de estrutura física e pedagógica da escola, proposta de formação continuada dos professores, comprovante de inscrição de situação cadastral, diário de classe, modelo de diploma, estatuto devidamente registrado, certidão de entidade beneficente de assistente social, diário oficial da união certificando o Centro de Educação Mandacaru , relação dos bens e patrimônio da escola, alvará de funcionamento, planta baixa, laudo técnico, fotos da escola e termos de cessão do imóvel.

A Inspeção Escolar in loco foi realizada, para complementação de dados. O relatório da Inspeção conclui com informações solicitadas que a Escola de Educação Infantil Asa Branca I, está apta a oferecer a educação infantil, necessitando de algumas adequações de infraestrutura, pois a escola funciona em um anexo com duas turmas da Paróquia São José Operário.

Após análise da documentação constante no processo e do relatório da inspeção escolar, constata-se que a Escola de Educação Infantil Asa Branca I tem sua natureza privada filantrópica e dispõe das condições satisfatórias para renovação de autorização do curso que propõe.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, este relator recomenda ao plenário renovar, até 30 de junho de 2018, a autorização de funcionamento da Escola de Educação Infantil Asa Branca I, rede privada, em Pedro II (PI), para ministrar o Curso de Educação Infantil. E recomenda à escola que faça as adequações necessárias para bem atender a clientela.
Este é o Parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de Julho de 2015.

Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz - Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

                         
            Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                             Presidente do CEE/PI
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