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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 124/2015
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Favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 31 de agosto de 2020, do EDUCANDÁRIO NOVA GERAÇÃO, rede privada, localizado na cidade de Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendações.

PROCESSO CEE/PI nº 126/2015

INTERESSADO: Educandário Nova Geração

ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo   Regular.

RELATORA: Maria Santana de Carvalho Neri

 

I - INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI nº 126/2015 no qual o Sr. Paulo Araújo Oliveira, diretor administrativo do Educandário Nova Geração, instituição de ensino da rede privada, mantida pela Firma F. A. de Alcântara Oliveira – ME, CNPJ n.º 15.040.014/0001-06, situada na Rua Dez, nº 1986 – Loteamento Jataí, Bairro Santa Cruz, em Teresina (PI), solicita renovação da autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular.

II - RELATÓRIO

O Educandário Nova Geração oferece educação infantil e ensino fundamental completo regular, devidamente autorizado por este CEE/PI, através da Resolução CEE/PI nº 210/2010.

O processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: organograma, regimento escolar, projeto político pedagógico, matriz curricular, plano de ação 2016/2020, projeto de formação continuada dos professores, relatório de atividades desenvolvidas no período de autorização, quadro de professores e técnicos de ensino, especificando qualificação, função e respectiva área/disciplina de atuação, relação das salas de aula e demais dependências da escola, com respectivas áreas e mobiliários, relação do acervo bibliográfico disponível ao atendimento de alunos e professores, descrição dos equipamentos e materiais destinados às aulas de educação física, cópia do contrato de locação de imóvel, laudo técnico de avaliação do engenheiro civil, alvará de funcionamento, cópia do projeto de arquitetura, modelo de diário de classe e certificado de conclusão de ensino fundamental. 

O regimento escolar apresenta a estrutura organizacional da instituição e as normas que regem as ações administrativas e pedagógicas da escola. O Projeto Pedagógico explicita os fundamentos e princípios pedagógicos, bem como características que lhe confere uma identidade própria.

O corpo docente tem qualificação adequada de acordo com a área de atuação e todos possuem curso superior.

O prédio é alugado e adaptado para os fins a que se propõe, estruturado com salas de aula, diretoria, secretaria, sala para professores, banheiros, biblioteca, laboratório de informática, cantina, pátio coberto e quadra de esporte.
A análise dos autos do processo evidenciou algumas incoerências e inconsistências, dentre estas destacamos:

· Art. 49 e 50 referem a Diretor de Ensino, enquanto o organograma art. 15 e outros se referem a Diretor Pedagógico;
· “Providenciar e assinar toda a correspondência da escola” – definida como competência do Diretor Pedagógico, entendemos que é uma atribuição muito mais administrativa do que pedagógica;

· Art. 53 se refere que o Conselho de Classe é presidido pelo diretor da escola, especificar se é Diretor Pedagógico ou Diretor Administrativo;

· Art. 90 – se refere a trancamento de matricula e faz parte do Cap. VI – da transferência;

· Art. 107 – define que o aluno que não obtiver aproveitamento satisfatório, a escola oferece uma recuperação final, podendo deixar 03 (três) disciplinas, o que também é explicitado no Projeto Político Pedagógico no item “Promoção de avaliação do aluno”. A legislação é clara ao se expressar que aos alunos que, a despeito dos estudos paralelos de recuperação, ainda permanecer com dificuldade a escola poderá oferecer, após a conclusão do ano letivo ou do período regular, outra oportunidade de recuperação. Para tanto, não deve haver limite do número de componentes curriculares, visto que o sentido da recuperação final é garantir a superação de dificuldades em todos os conteúdos que sejam significativos para o prosseguimento dos estudos. 
· Os conteúdos programáticos, que deveriam ser apresentados em Tópicos Gerais, alguns são apresentados como títulos de textos ou aulas e divididos em unidades como por exemplo: a história da criança a partir do nascimento; as pessoas com quem mora; revisão; ser humano como produtor de arte; escola ontem e hoje; pesquisa estatística; o mundo em que vivemos: uma volta pelo mundo; estudando o tempo como grandeza; um desejo...uma realidade; leitura dos livros de apoio didático envolvendo trabalhos sobre eles, só para ilustrar.

· As disciplinas Espanhol e Educação, Direitos Humanos e Cidadania não apresentam conteúdo programático específico por ano;

· As disciplinas Filosofia e Informática ofertadas a partir do 1º ano conforme matriz curricular não apresentam conteúdo programático;

· Redação e Desenho Geométrico a partir do 6º ano são incluídas como disciplinas com conteúdo programático e estas não constam na Matriz Curricular e Certificado de Conclusão;

· Informática consta como disciplina na Matriz Curricular e não consta no Certificado;

· O Certificado deve ser coerente com a Matriz Curricular no que diz respeito às disciplinas e cargas horárias;

· Na relação dos professores não consta professor de espanhol, informática, biologia, educação, direito humano e cidadania;

· O quadro fluxo escolar em 2015 indica que o número de alunos do 1º ao 9º ano do Ensino Fundamental é de 240 (duzentos e quarenta) alunos, enquanto a inspeção in loco constatou apenas 162 (cento e sessenta e dois) alunos.
A inspeção in loco realizada em 30/07/2015 pela GIE constatou que a escola funciona só no turno da manhã com 56 (cinquenta e seis) alunos da educação infantil e 162 (cento e sessenta e dois) do ensino fundamental, distribuídos do 1º ao 9º ano.

Com relação à estrutura física, as instalações do prédio são boas, o espaço é bem distribuído entre parte administrativa, pedagógica e salas de aulas. Estas são climatizadas e possuem dimensões adequadas ao número de alunos. Quanto à biblioteca, o espaço é pequeno com poucas mesas e cadeiras. Não existe espaço para laboratório de ciências e nem dispõe de laboratório móvel, apenas algumas peças que são utilizadas nas aulas práticas.

Após análise da documentação do processo em apreço e do relatório de inspeção, constata-se que o Educandário Nova Geração dispõe de condições físicas, administrativas e pedagógicas favoráveis à renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto esta relatora recomenda ao plenário:

1) Autorizar a renovação de funcionamento, até 31 de agosto de 2020, do Educandário Nova Geração, rede privada de Teresina (PI) para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular;
2) Solicitar que no prazo de 90 (noventa) dias o Educandário Nova Geração apresente ao CEE/PI:

a) Cópia do Regimento Escolar, do Projeto Político Pedagógico e do Certificado de Conclusão com as alterações conforme análise deste parecer;
b) Comprovante da aquisição de um laboratório móvel de ciências portátil a ser utilizado a partir do início das aulas de 2016;
c) Definição de uma política e cronograma de ampliação da biblioteca;
d) Quadro de professores que atenda a todas as disciplinas da Matriz Curricular.

3) Solicitar que apresente a este Conselho cópia do Alvará de Funcionamento a cada renovação sob pena de cessão dos efeitos do ato autorizativo. 

Este é o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 27 de agosto de 2015.

 

                      Cons.ª Maria Santana de Carvalho Neri - Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

               Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                                    Presidente do CEE/PI
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