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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 126/2015
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de agosto de 2018, das ESCOLAS MUNICIPAIS DE BAIXA GRANDE DO RIBEIRO (PI), para ministrarem os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental Completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA, com recomendações; opina, também, pela convalidação de estudos, e denega a renovação da autorização de funcionamento das Escolas Municipais GETÚLIO VARGAS e PRESIDENTE CASTELO BRANCO. 

PROCESSO CEE/PI nº 111/2014

INTERESSADO: Prefeitura Municipal de Baixa Grande do Ribeiro (PI)
ASSUNTO: Autorização e renovação da autorização de cursos, e convalidação de estudos
RELATORA: Cons.ª Marta Lúcia de Mendonça Freitas
I – INTRODUÇÃO

O prefeito do município de Baixa Grande do Ribeiro (PI), Ozires Castro Silva, CPF nº 185.583.723-49, solicita a este Conselho, através do Processo CEE/PI nº 111/2014, renovação da autorização de funcionamento para as escolas municipais ministrarem os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo nas modalidades Regular e EJA, as quais funcionam por autorização da Resolução CEE/PI nº 246/2010. As referidas unidades são mantidas pela Prefeitura Municipal de Baixa Grande do Ribeiro, inscrita no CNPJ sob o nº 41.522.178/0001-80, localizada na Rua 1º de outubro, s/n – Centro. 

II – RELATÓRIO

Analisando o processo em referência, constatou-se que houve reordenamento da rede escolar, resultando na nucleação de várias escolas das quarenta e quatro autorizadas pela Resolução anterior. Atualmente, estão em funcionamento treze unidades escolares, sendo: cinco na zona urbana e oito na zona rural.  Nas páginas 327 a 393 constam relatório e instrumentais da inspeção realizada nas escolas pelo setor próprio da Secretaria de Educação contendo identificação da escola; cursos oferecidos; instalações físicas dos prédios; dependências de apoio administrativo e técnico-pedagógico; registro de vida escolar, e relação do corpo docente e administrativo. Em relação à estrutura física dos prédios escolares, embora conste nos autos do processo laudo técnico assinado pelo engenheiro Edirson Paes da Silva atestando que todas as escolas têm estrutura física em estado satisfatório e que estão aptas para o funcionamento, a inspeção realizada pelas técnicas Evanilde Pereira da Silva e Jocilene Gonçalves Santana informa que as escolas municipais Presidente Castelo Branco e Getúlio Vargas funcionam em cabanas de palhas, sem as mínimas condições de segurança e conforto para os usuários, e que a Unidade Escolar Euclides Martins necessita de ampliação e reforma, em virtude desta não apresentar condições de garantir a segurança e salubridade para a comunidade escolar. Ainda, em relação à estrutura física dos prédios, várias escolas carecem de melhorias nos revestimentos das paredes; piso; pinturas; retelhamento; reparos nas instalações elétricas, hidráulicas e sanitárias; bem como adequação para acessibilidade, tendo em vista que existem alguns prédios que atendem em parte ou não atendem a essa exigência lega
No relatório de inspeção consta, ainda, que o transporte escolar é feito por dois ônibus e por uma camionete tipo F 4000; sendo que esta última não oferece a mínima condição de segurança e conforto no transporte dos alunos, infringindo o Código de Trânsito Brasileiro e a legislação educacional vigente. 

Consta, também, no relatório de inspeção que as unidades escolares Felipe José da Silva e Presidente Médice não oferecem água filtrada para consumo.

Considerando os problemas apresentados pela inspeção da SEDUC, ora relatados, a gestão municipal foi diligenciada por meio do Parecer CEE/PI nº 106/2015, que solicitava providências para que as situações constatadas fossem resolvidas. Por meio do ofício nº 060/2015, da Prefeitura Municipal de Baixa Grande do Ribeiro, foram apresentadas a este Conselho as providências e encaminhamentos detalhados a seguir:
· As escolas do município com problemas de infraestrutura passaram por reforma e reparos no final do primeiro período letivo de 2015;
·  As escolas municipais Presidente Castelo Branco e Getúlio Vargas que funcionam em cabanas de palhas serão contempladas com novos prédios, e que a prefeitura está providenciando a licitação, com previsão para conclusão da construção em julho de 2016;

· A aquisição dos laboratórios móveis de ciências se encontra em processo licitatório;

· Quanto ao transporte de estudantes em caminhonete, ocorre devido às estradas das localidades onde moram os estudantes não permitirem o tráfego de ônibus escolares, mas que está sendo providenciada a regularização, e que o Ministério Público Estadual já se manifestou sobre o caso. 
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, a conclusão e voto da relatoria recomendam ao plenário as decisões a seguir:
1) Votar pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de agosto de 2018, das escolas municipais de Baixa Grande do Ribeiro (PI) listadas a seguir: U.E. Boa Esperança, E.M.Ulisses Guimarães, E.M. Euclides Martins, U.E. Felipe José da Silva, E.M. São Braz, U.E. Presidente Médice, U.E. Gumercindo Dias Pinheiro, Centro Educacional Mãe Vicença, E.M. Profª Elza Borges, U.E.Benilde Macêdo e E.M. Profª Aparecida Leal para ministrarem os Cursos  Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA; bem como convalidar os estudos realizados de 30 de setembro de 2013 até a data de homologação deste novo ato autorizativo;
2) Denegar a renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais rurais Presidente Castelo Branco e Getúlio Vargas, em virtude das precárias condições, tendo em vista que estas funcionam em palhoças.

3) Determinar à Prefeitura de Baixa Grande do Ribeiro:
a) Que proceda a imediata transferência dos alunos matriculados na Escola Municipal Presidente Castelo Branco e na Escola Municipal Getúlio Vargas para outra unidade de ensino.
a) Que, no prazo de sessenta dias, apresente comprovação da aquisição de laboratórios móveis de ciências para as escolas que ofertam o Ensino Fundamental Completo. O não atendimento dessa determinação implicará na cessação dos efeitos deste novo ato autorizativo;
b) Que após a conclusão das obras de construção dos prédios que irão abrigar as escolas municipais Presidente Castelo Branco e Getúlio Vargas, solicite por meio de novo processo a este Conselho a autorização de funcionamento destas.
Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 31 de agosto de 2015.
Cons.ª  Marta Lúcia de Mendonça Freitas – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o    parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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