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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 129/2015
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Favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 31 de julho de 2020, da ESCOLINHA MENINO JESUS, rede privada, no município de Miguel Alves (PI), para ofertar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendação.
PROCESSO CEE/PI nº 102/2015
INTERESSADO: Escolinha Menino Jesus.
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento de cursos

RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos

AUTORIZADO: 03/09/2015
 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o processo CEE/PI nº 102/2015, em que Maria do Livramento Gomes da Silva, diretora da ESCOLINHA MENINO JESUS, situada na Rua Torquato Torres, nº 300, Centro, na cidade de Migues Alves (PI), solicita a este Conselho a renovação da autorização de funcionamento dos cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular. 
O colégio tem como mantenedora a empresa Maria do Livramento Gomes da Silva, CNPJ nº 34.978.122/0001-79, foi autorizado por meio da Resolução CEE/PI nº 234/2010, com validade até 07 de julho de 2015 para oferta dos Cursos Educação Infantil Ensino Fundamental Completo Regular. 
II – RELATÓRIO
O Processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: Proposta Pedagógica e Regimento Interno atualizados; relação nominal dos docentes e técnicos administrativos; relação quantificada das salas de aulas e demais dependências; modelos de diário de classe e histórico escolar, e relação dos livros que compõem o acervo da biblioteca. 
A Escolinha Menino Jesus possui um corpo docente e técnico qualificado com formação superior e atuação adequada às suas áreas de formação, contando com uma diretora e duas coordenadoras pedagógicas.
Segundo o relatório da Inspeção Escolar, “a escola passa por adequações nas instalações físicas, como o laboratório de ciências e a acessibilidade dos banheiros”. Conta com dez salas de aulas, uma sala para direção, uma secretaria, uma biblioteca, um laboratório de ciências, oito banheiros e um espaço destinado às práticas de educação física.
A “Proposta Pedagógica da escola apresenta a concepção e a forma de organização pedagógica. Anexada à proposta pedagógica, consta a matriz curricular dos cursos, com a descrição dos componentes curriculares, com carga horária compatível com a norma.
O Regimento Escolar apresenta a estrutura organizacional da instituição e as normas que regem as ações pedagógicas e administrativas da escola.
A Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar apresentados encontram-se articulados entre si e abordam os aspectos conceituais e formais adequados às normas vigentes. Não apresenta a forma de organização para atendimento aos alunos com necessidades educacionais especiais.
Após análise da documentação que compõe o processo e o relatório da inspeção escolar do órgão próprio da Secretaria Estadual da Educação, constata-se que a ESCOLINHA MENINO JESUS, dispõe das condições básicas para renovação da autorização de funcionamento dos cursos que propõe.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto essa relatora recomenda ao plenário:

a) Autorizar a renovação de funcionamento, até 31 de julho de 2020, da ESCOLINHA MENINO JESUS, rede privada, em Miguel Alves (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular,
b) Determinar a inclusão, na Proposta Pedagógica, da forma de organização e atendimento aos alunos com necessidades educacionais especiais.
Este é o Parecer, s. m. j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 03 de setembro de 2015.
          Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos  – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.
                      Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                    Presidente do CEE/PI
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