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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 132/2014
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Emito parecer denegando a renovação da autorização de funcionamento da ESCOLA CHAPEUZINHO VERMELHO, rede privada, em Floriano (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo, na modalidade Regular.

I – HISTÓRICO
A escola CHAPEUZINHO VERMELHO, rede privada, mantida pela Firma Escola Chapeuzinho Vermelho Ltda – ME, CNPJ nº 02.437.282/0001-14, em Floriano (PI), através de requerimento assinado pela sua representante legal, a senhora Maria Delsuita Canaverde da Rocha, solicitou pedido de renovação da autorização de funcionamento para ministrar os cursos Educação Infantil e  Ensino Fundamental Completo Regular. A referida solicitação foi protocolada através do Processo CEE/PI nº 272/2014. No processo em pauta estão arrolados os documentos necessários para análise e parecer final. 
 II – RELATÓRIO

A escola em tela está localizada na Rua Alberto Drumond, nº 1431, Bairro Pau Ferrado, CEP 64.800-000, Floriano (PI). Atualmente possui vinte e seis estudantes matriculados na Educação Infantil e quarenta e um no Ensino Fundamental Completo Regular. 
                     O relatório da Gerência de Inspeção Escolar da SEDUC informa que a escola está em construção desde 2014, funcionando apenas com três salas de aula e que ainda não possui dependências para diretoria, secretaria, coordenação pedagógica, sala para professores, almoxarifado, biblioteca e laboratórios, especialmente o de ciências; e que a mesma não possui rampas de acessibilidade. 
                     O relatório afirma, ainda, que as condições de funcionamento da escola estão trazendo transtornos para os estudantes, e que parte da documentação está totalmente desorganizada. 
                     A escola foi diligenciada e os prazos solicitados prorrogados em até cento e cinquenta dias, não havendo o cumprimento de nenhum dos itens da diligência.
                     Portanto, de acordo com o relatório da Inspeção e do não cumprimento da diligência nos prazos estabelecidos, conclui esta relatora que a Escola Chapeuzinho Vermelho não dispõe de condições favoráveis para funcionamento.
III – CONCLUSÃO E VOTO.

Em face ao exposto, a relatora recomenda ao plenário:

                           1. Negar a renovação da autorização de funcionamento da ESCOLA CHAPEUZINHO VERMELHO, rede privada, em Floriano (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular pelas razões especificadas no corpo deste parecer,
    2. Informar à 10ª Gerência de Educação sobre a denegação da renovação da autorização de funcionamento da escola e solicitar o acompanhamento de todo o procedimento de encerramento das atividades, em especial ao monitoramento do processo de transferência dos estudantes.
                    3.  Recomendar à escola:
                            a. Que informe aos pais ou responsáveis sobre o teor desse parecer;

                      b. Que proceda as medidas necessárias para a devida transferência dos estudantes matriculados. 

 É o parecer, salvo melhor juízo.

 Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de Setembro de 2015.

Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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