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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 133/2015
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Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento, até 30 de setembro de 2018, das ESCOLAS MUNICIPAIS DE MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ (PI), para ministrarem o curso de Ensino Fundamental Completo na modalidade Educação Jovens e Adultos – EJA, com recomendações. Também é favorável à convalidação dos estudos realizados no período em que as escolas estiveram sem ato autorizativo.
PROCESSOS: CEE/PI Nº 098 e 099/2015

INTERESSADO: Prefeitura Municipal Morro do Chapéu do Piauí - PI
ASSUNTO: Autorização e renovação de autorização de cursos e convalidação de estudos. 

RELATOR: Cons. Wellistony Carvalho Viana

APROVADO: 10/09/2015 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em tela os processos CEE/PI nos. 098 e 099 de 2015, em que a representante legal da prefeitura de Morro do Chapéu do Piauí (PI), a prefeita Marilda Nogueira Rebelo Sales, vem a este Conselho solicitar autorização e renovação de autorização de funcionamento do curso de Ensino Fundamental Completo na modalidade EJA, ministrado pela rede municipal de ensino. Além disso, a requerente solicita a convalidação dos estudos das turmas de 2013 e 2014, considerando que autorização concedida pela Resolução CEE-PI n. 180/2011 venceu em 31 de outubro de 2013. Nos autos constam os documentos para a renovação de autorização de funcionamento de seis unidades escolares e para a autorização de curso em uma unidade escolar, as quais compõem atualmente a rede municipal. 

II – RELATÓRIO

O Processo CEE/PI n.º 098/2015 está instruído com toda a documentação exigida, dentre estas Regimento interno e Proposta pedagógica em modelo padrão, alvarás e laudos técnicos do engenheiro João Coelho de Rezende Sales, inscrito no CAU RNA sob o número 17848-9, atestando a suficiência das instalações físicas para o funcionamento das Escolas, embora faça uma série de recomendações à prefeitura para adequar os prédios às exigências da NBR vigente. As técnicas da SEDUC Mauryane Ferreira França Dias e Jocilene Gonçalves Santana observaram, em inspeção in loco, algumas deficiências nas estruturas físicas das escolas: E.M. Antonio José de Lima (banheiros não adaptados à clientela com necessidades especiais); E.M. Aurydéia Pires Olympio de Melo (precisa de reparos no piso e na pintura, necessita construir uma diretoria e uma secretaria, bem como realizar melhorias na cozinha e banheiros); E.M. Raimundo Nonato de Carvalho (precisa dos mesmos reparos da escola anterior, incluindo o reparo da calçada); E.M. Maria da Glória Pires (problemas de vazamento do bebedouro; o anexo da escola para a educação infantil precisa de reparos nas instalações elétricas e hidráulicas, além de reparos em um dos banheiros). O corpo técnico-docente e administrativo está constituído de profissionais qualificados para ministrar os cursos. 

III – VOTO

Em face do exposto e baseado nas informações contidas nos autos dos Processos e no relatório de inspeção, encaminho ao plenário voto favorável à renovação de autorização de funcionamento das Escolas Municipais de Morro do Chapéu do Piauí (PI) elencadas nos autos para ministrarem o Curso Ensino Fundamental Completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA e à autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental Etapas Iniciais na modalidade Educação de Jovens e Adultos, na Escola Municipal Raimundo Fortes, até dia 30 de setembro de 2018. Opino ainda favoravelmente pela convalidação dos estudos realizados no período em que as escolas estiveram sem ato autorizativo.  
No entanto, recomendo que a Prefeitura cumpra num prazo de cento e oitenta dias as melhorias nas unidades escolares citadas no corpo deste Parecer, pelo menos: 
1) Adaptação dos banheiros da E.M. Antonio José de Lima;

2) Reparos no piso, na pintura e melhorias na cozinha e banheiros da E.M. Aurydéia Pires Olympio de Melo e da E.M. Raimundo Nonato de Carvalho; 
3) Solução de problema nas instalações elétricas e hidráulicas da E.M. Maria da Glória Pires.

Ao final do prazo estabelecido, a prefeitura deverá enviar a este Conselho um relatório, comprovando as melhorias acima recomendadas, caso contrário, recomenda-se a extinção dos efeitos da Resolução decorrente deste Parecer. 
Por fim, a autorização do curso será até 2018, tendo em vista que estão sendo convalidados os estudos dos anos 2013 e 2014, perfazendo um total máximo de cinco anos, como prevê a Legislação deste Conselho. 
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de setembro de 2015.

Cons. Wellistony Carvalho Viana – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.                                 

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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