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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 135/2015.
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Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento do CENTRO DE ENSINO MARIANA, rede privada, em Teresina (PI), até 30 de setembro de 2020, para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular.
PROCESSO CEE/PI nº 137/2015
INTERESSADO: CENTRO DE ENSINO MARIANA. 
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento 

RELATOR: Wellistony Carvalho Viana 

I - INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o Processo CEE/PI n.º 137/2015, em que a Srª. Verônica Cristina Rosa de Moura Cardoso, diretora do CENTRO DE ENSINO MARIANA, localizado no Residencial Esplanada, Quadra C, Casas 14 e 15, Sul, em Teresina (PI), protocolou neste Conselho requerimento solicitando renovação da autorização de funcionamento para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular. O Colégio tem como instituição mantenedora a firma Centro de Ensino Mariana Ltda - ME, registrada no CNPJ                                 nº 02.915.079/0001-06.

II – RELATÓRIO
O processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: regimento escolar; proposta pedagógica; quadro de professores e técnicos administrativos, especificando função, qualificação e respectivas áreas de atuação; relação quantificada das salas de aulas e demais dependências, áreas e mobiliários; alvará de funcionamento; laudo técnico garantindo as condições de segurança e higiene do prédio e suas instalações; relação dos bens que constituem o patrimônio da escola; modelo de certificado e histórico.
A inspeção realizada pela técnica da SEDUC, Maria do Perpétuo Socorro de Oliveira, constatou que a instituição funciona em prédio próprio e disponibiliza salas de aula com ar condicionado, laboratório de informática, laboratório móvel de ciências, cantina com mobiliário próprio, biblioteca (embora com espaço insuficiente), diretoria, secretaria, sala de professores e banheiros adaptados, o que dá à escola condições físicas favoráveis de funcionamento. A escola possui trezentos e dez alunos matriculados no Ensino Fundamental Completo Regular nos turnos manhã e tarde; sendo que a 6ª, 7ª e 8ª séries funcionam no sistema de oito anos, isto é, trabalha ainda com os dois currículos do Ensino Fundamental em oito e nove anos. A escola possui vinte professores com curso superior completo e regime de trabalho regulado pela CLT. A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno estão articulados entre si e de acordo com a legislação vigente. 
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas nos autos do processo e no relatório de inspeção, encaminho ao plenário voto favorável à renovação da autorização de funcionamento do curso requerido, até 30 de setembro de 2020, do Centro de Ensino Mariana.
É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 17 de setembro de 2015.

Cons. Wellistony Carvalho Viana – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.

Cons. Wellistony Carvalho Viana

Presidente do CEE/PI – em exercício
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