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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 138/2015
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Opina por diligenciar o processo de reconhecimento do Curso Técnico em Saúde Bucal, que vem sendo ministrado pelo COLÉGIO DINÂMICO, rede privada, em Floriano (PI).
I – INTRODUÇÃO
                     O Colégio Dinâmico, que tem como mantenedora a Sociedade Florianense de Educação Básica e Superior LTDA, inscrito com CNPJ N.º 12.068.037/0001-30, localizado na Rua Marques da Rocha, nº 1310, Bairro Caixa D’ Água, em Floriano (PI), vem a este Conselho pelo Processo CEE/PI nº 190/2014 solicitar o reconhecimento do Curso Técnico em Saúde Bucal, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde. A Portaria ADM/CEE/PI n.º 030/2015 nomeou a Comissão de Avaliação para verificar, in loco, as condições de oferta do curso em referência.
II – RELATÓRIO

A Comissão Avaliadora realizou a visita no dia 05 de maio e entregou o relatório no dia 11 do mesmo mês. A direção da instituição foi informada quanto à entrega do relatório pela comissão para cumprimento do disciplinado na Resolução CEE/PI nº 098/2013 no que diz respeito ao pagamento do pró-labore no prazo máximo de trinta dias; entretanto, somente no dia 10 de setembro foi efetivada a transação bancária, razão que justifica o relatado nesta data.

A avaliação do curso foi realizada observando as dimensões: Organização Didático-Pedagógica e Administrativa, Organização Técnica e Docente, Instalações Físicas e Infraestrutura. A comissão apresentou instrumental informando essencialmente o que segue:
1 – Organização Didático - Pedagógica: O curso está sendo ministrado obedecendo ao disciplinado no Catálogo Nacional de Cursos Técnicos – CNCT. O estágio é realizado em instituições públicas e privadas e a escola cumpre o que determina as normas específicas. Os diários de classe estão preenchidos corretamente, com registro de frequência, conteúdos programáticos em consonância com o plano de curso e com assinatura dos professores. As fichas de avaliação de desempenho do estagiário estão corretamente preenchidas, datadas e rubricadas pelo supervisor de estágio. Atualmente, conta com um total de cinquenta e nove alunos, sendo dezenove concludentes. 
2 - Organização Técnica e Docente: O corpo docente é formado por professores com qualificação compatível com as disciplinas que ministram; conta com coordenador pedagógico com formação acadêmica em licenciatura e coordenador de curso com Bacharelado em Odontologia.

  3 - Instalações Físicas e Infraestrutura: A instituição conta com boas instalações; dispõe de salas de aula equipadas; o laboratório de informática possui vinte computadores conectados a internet; a biblioteca conta com espaço satisfatório para desenvolvimento das atividades, mantém serviço de empréstimo de livros, disponibiliza computador para pesquisa, mas o acervo bibliográfico é insuficiente e defasado, necessitando da aquisição de títulos atualizados e em número que atenda a clientela. O laboratório específico do curso funciona em prédio anexo, no primeiro andar, sem acessibilidade, mas em espaço adequado. Existe carência de materiais de consumo para as aulas práticas, não tem equipamentos tais como: Autoclave, Amalgamador, rx Odontológico, Câmara Escura e há também ausência dos instrumentos básicos para prática nos conteúdos de dentística, cirurgia, periodontia, endodontia, diagnóstico e radiologia.

                 A comissão informa que os coordenadores pedagógico e do curso não estavam presentes na visita e as informações foram prestadas pelos diretores/proprietários. É mantido convênio com instituições públicas e privadas para a realização do estágio. Foram visitadas duas clínicas e constatado que ambas são bem equipadas.  Foram aplicados oito questionários e os alunos demonstram satisfação com o curso.                                

III – CONCLUSÃO E VOTO

                   Analisando os autos do processo e o relatório da comissão, a relatoria consubstancia e recomenda à escola as seguintes providências:
         I  - Suspender matrícula de novos alunos no curso em análise. 

         II - Agendar reunião, em Teresina, entre a coordenação do curso e esta relatora.
         III - Enviar, no prazo máximo de trinta dias:
            a) a relação nominal dos alunos concludentes, constando início e término do curso,
            b) a relação nominal dos atuais alunos por turma, dias e horários de funcionamento com início e término do curso.
         IV - Apresentar, no prazo máximo de noventa dias, comprovação de (a):


a) instalação adequada do laboratório específico do curso e construção de acesso para pessoas com dificuldade de locomoção,
b) aquisição de acervo bibliográfico específico do curso,
 
c) aquisição de insumos para as aulas práticas e dos equipamentos: Autoclave, Amalgamador, RX Odontológico e Câmara Escura.
IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO
 A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 100/2015, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.

 É o parecer, S M J. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 24 de setembro de 2015.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

Consª. Gildete Milu da Silva Sousa

Consª. Helena Gomes Rosendo de Oliveira

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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