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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº139/2015
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Determina que a direção do Politécnico cumpra as providências apresentadas neste parecer.  

I – INTRODUÇÃO
A direção do Politécnico, rede privada, com sede na Avenida Frei Serafim, 2138, Centro, em Teresina (PI), pelo Processo CEE/PI Nº 200/2015 solicita deste Conselho prazo de noventa dias para mudança de sede.
II – RELATÓRIO

No Parecer CEE/PI Nº 044/2014 de 20/03/2014 é informado que “o prédio não apresenta condições de acessibilidade uma vez que o mesmo tem dois pavimentos e foi solicitado da direção da instituição que apresentasse alternativa para a situação relatada. Foi apresentado Termo de Compromisso que, no prazo de noventa dias, será instalada uma plataforma para transporte de pessoas com dificuldade de locomoção.” Esse foi o compromisso assumido pela direção, entretanto no prazo estabelecido a Instituição apresentou documento solicitando novo prazo, o que foi acatado, entretanto, mais uma vez a Instituição, alegando problemas na estrutura do prédio que impedia a instalação de elevadores e o alto custo, apresentou proposta de adequação de sala no térreo, o que foi acatado pelo Conselho. Pelo Ofício Nº 88/2015 o diretor geral comunica a este Conselho que foram obrigados a mudança de estratégias em relação à adequação de sala no térreo, por pendências na  obtenção  do Certificado de Regularidade junto ao Corpo de Bombeiro. Por estas razões, os instituidores decidiram pela aquisição de um imóvel e atualmente providenciam as adequações necessárias, razão pela qual solicitam prazo de noventa dias para o processo de mudança de sede. Como pode ser observado estamos completando quase dezoito meses e a Instituição não procedeu com as condições de acessibilidade no prédio.  
Ainda no mês de setembro duas alunas do Curso Técnico de Enfermagem encaminharam correspondência solicitando informações quanto à expedição dos diplomas do referido curso concluído em julho do corrente ano, fato que não poderia acontecer, uma vez, que a Resolução deste Conselho, que regulamenta a oferta de Curso de Educação Profissional determina que seis meses antes da conclusão da primeira turma deve ser solicitado o reconhecimento do curso, o que não foi respeitado pela Instituição.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a relatoria consubstancia e recomenda à deliberação do plenário os seguintes encaminhamentos:

I – Determinar que a Equipe Técnica deste Conselho realize visita técnica no Politécnico para identificar os Cursos Técnicos com alunos concludentes;
II – Suspender a matrícula de novos alunos em todos os cursos oferecidos pela Instituição;

III – Determinar que a Instituição, até o dia 30 de outubro, solicite o reconhecimento dos Cursos Técnicos com alunos concludentes;

IV - Estabelecer, que até o dia 15 de dezembro, seja concluído o processo de mudança de sede, o que não acontecendo, será determinada a suspensão da oferta dos Cursos Técnicos ministrados no Politécnico.

IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO
 A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 100/2015, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 24 de setembro de 2015.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora
Consª. Gildete Milu da Silva Sousa

Consª. Helena Gomes Rosendo de Oliveira
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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