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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 145/2015
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Opina favoravelmente pela oferta dos Cursos de Especialização Técnica de Nível Médio em Nefrologia, em Urgência e Emergência, em Tomografia Computadorizada e em Segurança do Trabalho na Construção Civil a serem ministrados pelo Centro de Educação Profissional São Camilo - CEPROSC, rede privada, em Teresina (PI). 
I – INTRODUÇÃO

O presente parecer resulta da análise dos Processos CEE/PI nos 191/192/193/194/2015 em que a representante legal do Centro de Educação Profissional São Camilo - CEPROSC, mantido pela Firma Centro de Educação Profissional São Camilo Ltda - EPP, inscrito com CNPJ nº 41.268.053/0001-75, situado na Rua Barroso, 989, Centro/Norte, em Teresina/Piauí, solicita do Conselho Estadual de Educação autorização para a oferta dos Cursos de Especialização Técnica de Nível Médio em Nefrologia e em Urgência e Emergência vinculados ao Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, de Especialização Técnica de Nível Médio em Tomografia Computadorizada, vinculado ao Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Radiologia, integrantes do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde; e do Curso de Especialização Técnica de Nível Médio em Segurança do Trabalho na Construção Civil, vinculado ao Curso de Educação Profissional Técnica em Nível em Segurança do Trabalho, integrante do Eixo Tecnológico Segurança. 

II – RELATÓRIO
A Instituição já oferece o Curso Técnico em Enfermagem, reconhecido pela Resolução CEE/PI n.º 098/2015, o Curso Técnico em Radiologia, reconhecido pela Resolução CEE/PI n.º 086/2013 e o Curso Técnico em Segurança do Trabalho reconhecido pela Resolução CEE/PI Nº 192/2014, aos quais se vinculam as especializações.

De acordo com os Planos de Curso presentes nos autos, os Cursos de Especialização terão uma carga horária de 380 horas, sendo 320 horas de teoria e prática e 80 horas de estágio supervisionado. 
Para matricular-se, o aluno deverá ter concluído o Curso Técnico ao qual é vinculado o Curso de Especialização.

III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto a relatoria recomenda à deliberação do Plenário o que segue:
Opina favoravelmente pela oferta dos Cursos de Especialização Técnica de Nível Médio em Nefrologia e em Urgência e Emergência, ambos vinculados ao Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, de Especialização Técnica de Nível Médio em Tomografia Computadorizada, vinculado ao Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Radiologia, integrantes do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde; e de Especialização Técnica de Nível Médio em Segurança do Trabalho na Construção Civil, vinculado ao Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Segurança do Trabalho, integrante do Eixo Tecnológico Segurança para serem ministrados pelo Centro de Educação Profissional São Camilo - CEPROSC, rede privada, com sede na cidade de Teresina (PI). 

IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI Nº 100/2015, tendo analisado o parecer da relatora no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.
É o parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 08 de outubro de 2015.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora

Cons.ª  Gildete Milu da Silva Sousa
Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

       Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
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