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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 154/2015
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de março de 2020, da SOCIEDADE EDUCACIONAL PAULO FREIRE, rede privada, em Oeiras (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular. 
I – INFORMAÇÕES GERAIS
O presente parecer resulta da análise do Processo CEE/PI nº 136/2015, no qual o Senhor Joaquim Santana Pereira Neto, diretor da Sociedade Educacional Paulo Freire, rede privada, localizada na Avenida José Tapety, nº 246, Centro, em Oeiras (PI) solicita renovação da autorização para ofertar os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular. A escola tem como mantenedora a empresa Sociedade Educacional Paulo Freire LTDA - ME, CNPJ                            nº. 41.260.977/0001-25, e está autorizada através da Resolução CEE/PI nº 096/2010.
II – RELATÓRIO
O processo está instruído com Regimento Interno e Proposta Pedagógica demonstrando compreensão quanto ao ensino que ministra. 

De acordo com a inspeção in locu, realizada pela 8ª Gerência Regional de Educação, o quadro docente da instituição é composto por trinta e um professores, todos com curso superior completo. O quadro consta, também, de gestor e coordenador pedagógico. Quanto à estrutura física da escola, esta é relatada como boa; as instalações hidráulicas e elétricas se encontram bem conservadas; devidamente condizentes com as informações do Laudo de Vistoria assinado pelo Eng.º Lázaro Mussael Mauriz Marques.
Ainda de acordo com a inspeção, a matrícula dos alunos é consignada em ficha de matricula. Há livro de matrícula, livro de ata, ficha de rendimento, histórico escolar, livro de registro dos certificados e diplomas expedidos.

De acordo com os autos, a escola funciona em prédio alugado. Possui dez salas de aula, sete banheiros, biblioteca, diretoria, secretaria, coordenação pedagógica, cantina, laboratório de informática e depósito; dentre outros espaços. O laboratório de ciências é disponibilizado pelo Centro de Citologia e Análises Clínicas de Oeiras - CITOLAB , através de contrato de locação . As aulas práticas de educação física são desenvolvidas na quadra da APAE do município.
Atualmente a instituição funciona nos turnos manhã e tarde, com 78 alunos na Educação Infantil, 72 alunos no Ensino Fundamental de 8 anos, 179 alunos no Ensino Fundamental de 9 anos e 45 alunos no Ensino Médio. 
III – VOTO
Após análise da documentação do processo em apreço e do relatório de inspeção, esta relatora vota favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de março de 2020, da Sociedade Educacional Paulo Freire, rede privada, em Oeiras (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de outubro de 2015.
Cons.ª Odeni de Jesus da Silva – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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