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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 158/2015
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de abril de 2018, das ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE LAGOA DO BARRO (PI) para ministrarem os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental Completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA, com recomendações. Opina, ainda, pela validação dos estudos realizados pelos alunos no período em que as escolas funcionaram sem a autorização deste Conselho, até a presente data.
PROCESSOS CEE/PI nº.s 116/2015 e 153/2015
INTERESSADO: Prefeitura Municipal de Lagoa do Barro (PI)
ASSUNTO: Renovação da Autorização de Funcionamento dos Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo na Modalidade Regular e EJA

RELATORA: Helena Gomes Rosendo de Oliveira
 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise os Processos CEE/PI nºs 116/2015 e 153/2015, no qual a representante legal, Prefeita Ducilene da Costa Amorim, do Município de Lagoa do Barro (PI), vem a este Conselho solicitar renovação da autorização de funcionamento dos Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental Completo na Modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, ministrados pela Rede de Escolas Municipais, anteriormente autorizadas pela Resolução CEE/PI Nº 163/2010. 
Estão contidos nos autos; entre outros documentos: a relação das dezoito Unidades Escolares que atualmente compõem a rede do município, especificando o endereço e os cursos ofertados com a respectiva modalidade de ensino, alvará de funcionamento atualizado e registro fotográfico de cada uma; proposta para as escolas da rede até 2016, com calendário de atividades; ações desenvolvidas e resultados alcançados; registros de imóveis das escolas com planta baixa e relatório do engenheiro civil relatando a situação atual de cada escola; e matriz curricular.
II – RELATÓRIO

                   O processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar; dentre essa: Proposta Pedagógica e Regimento Interno atualizados; relação nominal dos docentes e técnicos; relação quantificada das salas de aulas e demais dependências; modelos de diário de classe e de certificados; relação dos livros acrescidos ao acervo da biblioteca; laudo de vistoria técnica assinado pelo engenheiro civil Everaldo da Cunha Sepúlveda, CREA nº 190082579-1/PI, onde o mesmo expressa que as escolas estão em condição de funcionamento; porém algumas necessitam de reformas, inclusive na acessibilidade. As escolas contam com novecentos e sessenta estudantes matriculados. Atualmente ocupam um prédio da rede estadual, a Unidade Escolar Isabel Ribeiro de Jesus, nos turnos manhã e tarde, para melhor acomodação dos estudantes da zona urbana, visto que a Unidade Escolar José Magalhães Ribeiro se encontra desativada devido problemas em sua estrutura. 
Quanto a pratica de educação física, as atividades são desenvolvidas nos pátios das escolas ou em quadras poliesportivas pertencentes às próprias escolas. 
Os instrumentais de vida escolar dos estudantes estão devidamente arquivados e informatizados; tais como: ficha de matrícula, ficha de rendimento, certificados, históricos escolares e ficha individual do estudante. Os livros de matrícula e o livro de protocolo (livro registro de controle dos certificados e diplomas expedidos) também são encontrados nas escolas que oferecem Ensino Fundamental Anos Finais. 

As escolas também fazem uso de laboratório móvel.
As escolas foram inspecionadas no período de 21 a 25 de setembro de 2015 pelas técnicas da SEDUC Mauryane Ferreira França Dias, Maria do Perpétuo Socorro de Oliveira e Maria do Perpétuo Socorro Silva. As mesmas expressam que as escolas oferecem condições satisfatórias de funcionamento com salas amplas, arejadas, bem equipadas e demais dependências; porém, necessitam de algumas reformas. 

Quanto ao transporte Escolar a inspeção observou que os terceirizados não estão de acordo com o que preceitua a Legislação de Trânsito, ou seja, estão transportando estudantes em carro aberto, colocando em situação gravosa a vida dos mesmos.
O quadro de professores é composto por cinqüenta e cinco profissionais, sendo que cinqüenta e três possuem Curso Superior Completo e apenas dois com Ensino Médio.
III – CONCLUSÂO E VOTO

Em face ao exposto e com base na análise do processo, no relatório da inspeção realizada pela SEDUC e no relatório de Engenharia, essa relatora recomenda ao plenário renovar a autorização de funcionamento das Escolas da Rede Municipal de Lagoa do Barro (PI), para ministrarem os Cursos  Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental Completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, até 30 de Abril de 2018, convalidando os estudos realizados pelos alunos matriculados  durante o período em que as escolas funcionaram sem a autorização deste Conselho, com as seguintes recomendações:

1) Que a Prefeitura apresente a este Conselho, no prazo de 60 (sessenta) dias, Projeto de Reforma das escolas inclusive com acessibilidade onde ainda não existe, conforme relatório da Engenharia, contemplando as mesmas com muro;
2) Que a cada final de exercício seja apresentado a este Conselho Alvará de Funcionamento atualizado das escolas do município;
3) Que a Prefeitura apresente, no prazo de 60 (sessenta) dias, proposta de adequação do transporte escolar;
O não cumprimento do dito neste parecer acarretará a suspensão da renovação da autorização para as atividades previstas. 
Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 29 de outubro de 2015.
 

Consª. Helena Gomes Rosendo de Oliveira-Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                         Presidente do CEE/PI
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