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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 159 /2015
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                  Opina favoravelmente pela mudança de mantenedora do COLÉGIO LIBERDADE, rede privada, em Teresina (PI). 
PROCESSO CEE/PI nº 230/2015
INTERESSADO: Colégio Liberdade 
ASSUNTO: Mudança de Mantenedora 
RELATORA: Eliana Maria Mendonça Sampaio
APROVADO: 05/11/2015
I –RELATÓRIO
 Em análise o Processo CEE/PI nº 230/2015, em que Maria da Conceição de Brito Ribeiro, diretora do Colégio Liberdade, situado na Rua 1º de Maio, nº 1144, Bairro Marquês, Centro, em Teresina (PI), solicita a este Conselho aprovação de mudança de mantenedora. 
O processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar, em conformidade com a Resolução CEE/PI nº 019/2004. Segundo justificativa apresentada no requerimento, a razão da mudança foi a decisão de que a empresa tivesse um único proprietário.
A escola possuía como mantenedora a firma COLÉGIO LIBERDADE LTDA - EPP, CNPJ nº 00.480.423/0001-56, que passou a ser nominada COLÉGIO LIBERDADE EIRELI - EPP, inscrita com o mesmo CNPJ.                   
Após análise do processo, observa-se que o mesmo encontra-se instruído com a documentação regulamentar e que em nada contraria a norma. 

III – CONCLUSÃO E VOTO

                    Em face ao exposto, essa relatora recomenda ao Plenário aprovar a mudança de mantenedora do COLÉGIO LIBERDADE, rede privada, em Teresina (PI), conforme solicita.

Este é o Parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de novembro de 2015.

 
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
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