

ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 163/2015


Opina pela denegação da renovação de reconhecimento do Curso de BACHARELADO EM SEGURANÇA PÚBLICAdo Centro de Ciências Sociais Aplicadas (CCSA), Campus “Poeta Torquato Neto” da Universidade Estadual do Piauí - UESPI, na cidade de Teresina (PI). Opina ainda pela diplomação dos estudantes em processo de conclusão do curso.

PROCESSO: CEE/PI nº. 144-B/2013
INTERESSADO: UESPI
ASSUNTO:Pedido de renovação de reconhecimento de curso
RELATOR:Cons  Wellistony Carvalho Viana
APROVADO: 05/11/2015 

I – HISTÓRICO

Em análise o Processo CEE/PI nº. 144-B/2013, em que o magnífico Reitor da UESPI, Prof. Nouga Cardoso Batista, solicita a renovação de reconhecimento dos cursos ministrados no Centro de Ciências Sociais Aplicadas – CCSA -, Campus “Poeta Torquato Neto”, criado pela Resolução CONDIR nº. 002/2002, de 19 de fevereiro de 2002. 
Inicialmente o CCSA foi constituído pelos cursos de Bacharelado em Administração, Ciências Contábeis, Comunicação Social, Direito e Segurança Pública. Posteriormente, no primeiro semestre de 2003, foram implantados os cursos de Bacharelado em Biblioteconomia e Turismo, totalizando 07 (sete) cursos. Em 2008, com a vigência do novo Regimento Geral da UESPI, o curso de Comunicação Social, foi transferido para outro Centro. O presente Parecer opina tão somente sobre o Bacharelado em Segurança Pública. 
O curso de Bacharelado em Segurança Pública da UESPI foi autorizado pela Resolução do Consun/UESPI nº 019/97, sendo ofertado a partir do primeiro semestre de 1998. Foi reconhecido na forma e por força do Decreto Estadual nº. 11.026, de 9 de maio de 2003, respaldado em parecer aprovado por este Conselho em 14 de novembro de 2001. Em 2009, o CEE/PI renovou o curso, por mais quatro anos, através da Resolução CEE/PI nº 242/2009. 
O curso já não oferece vagas para a comunidade. 
Após essa análise preliminar, passamos a analisar o relatório da comissão verificadora, nomeada pela Portaria ADM/CEE/PI nº 031/2015, composta pelos professores Glenda Santos de Almeida Borges, Maria da Conceição Brito de Aguiar e Edjofre Coelho de Oliveira, sendo o último nomeado presidente da comissão.

II – RELATÓRIO

Nos autos do processo consta a documentação do curso, constituída pelo seu Projeto Político Pedagógico (fls. 667 a 753) com informações muito parcas sobre o mesmo, seu surgimento e sua estrutura, ementas e bibliografias das disciplinas, Currículo Lattes do coordenador, Prof. Reginaldo Canuto de Sousa.
O relatório apresentado pela comissão, após a visita de verificação, foi pautado nas três dimensões conforme preceituam o §2º do Art. 33 da Resolução nº 10/2008 e o Instrumento de Avaliação dos Cursos aprovado pelo Conselho Estadual de Educação. O relatório apenas constata a não oferta do curso, limitando-se a descrever as características gerais do curso, sem analisar nenhuma das dimensões.

III) CONCLUSÃO:

[bookmark: _GoBack]Em face ao exposto e baseado nas informações contidas nos autos do processo e no relatório de inspeção da comissão verificadora, encaminho ao Plenário voto pela denegação da renovação de reconhecimento do curso de Segurança Pública do CCSA. O curso terá renovado seu reconhecimento apenas para aqueles estudantes que se encontram em processo de conclusão, servindo esta renovação apenas a título de diplomação dos concludentes.

IV) DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO 

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 115/2015, tendo analisado o parecer do relator, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.

Este é o parecer e o voto. S. M. J. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de novembro de 2015.


Cons. Wellistony Carvalho Viana - relator

Cons. Francisco Soares Santos Filho 

Cons. Antônio Fonseca dos Santos Neto

Cons. Acácio Salvador Veras e Silva

Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva

Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Consª. Maria Santana de Carvalho Neri

Consª. Maria Pereira da Silva Xavier

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão
                      

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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