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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 173/2015
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de março de 2020, do Curso Ensino Fundamental Completo Regular, ministrado pelo INSTITUTO DESCOBRINDO TALENTOS, localizado na Zona Rural do município de Luís Correia (PI), com recomendações. Opina ainda pela validação dos estudos realizados pelos alunos no período de 1º de abril de 2015 até a presente data.
PROCESSO CEE/PI Nº. 146/2015.

INTERESSADO: INSTITUTO DESCOBRINDO TALENTOS.

ASSUNTO: Renovação de Autorização de Funcionamento para o Ensino Fundamental Completo Regular
RELATORA: Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira.
I - RELATÓRIO
Este parecer analisa o Processo CEE/PI nº 146/2015 no qual a diretora do Instituto Descobrindo Talentos, situado na Fazenda Pontal do Anel S/N, Zona Rural, no Município de Luís Correia (PI), solicita deste Conselho Renovação de Autorização de Funcionamento para o Curso Ensino Fundamental Completo Regular.
A escola está autorizada por meio da Resolução CEE/PI nº 140/2012 e tem como mantenedora a firma Instituto Descobrindo Talentos, com CNPJ nº 05.068.453/0001-73.
No referido processo está a documentação necessária para o parecer desta conselheira, a citar: Regimento Interno, Proposta ´Pedagógica, CNPJ, laudos técnicos, registros fotográficos, diários de classe, certificados, alvará de funcionamento, relação do corpo docente, plano de ação para 2015, documentos constitutivos da instituição, estatuto social e outros.

A escola em tela foi inspecionada no dia 15 de setembro de 2015 pelas técnicas da SEDUC Sirliane Cordeiro Bezerra e Helane Fontenele Brito, onde as mesmas expressam que a escola apresenta boa estrutura física, porém falta adequação na acessibilidade e que necessita de algumas alterações e melhorias para o bom funcionamento, pois é de fundamental importância para aquela comunidade.

O número de estudantes matriculados totaliza 93 (noventa e três) do 1º ao 9º ano. Possui um quadro de12(doze) professores qualificados, sendo que 60% deles são cedidos pela SEDUC e pela Prefeitura de Luis Correia, todos com 20 horas no horário da manhã. O registro de vida escolar dos estudantes é feito da seguinte forma: possui ficha de matricula, livro de ata para registro dos concludentes por nível e modalidade de ensino e ficha de rendimento. Os registros escolares dos estudantes estão arquivados em fichários, em processos individuais. Possui histórico escolar, porém não consta no processo o modelo. Não possui livro de matrícula e o registro da vida escolar dos estudantes não está informatizado. A estrutura física é composta por 10(dez) salas de aulas, 01(uma) biblioteca, 01(uma) secretaria, 01(uma) cantina, 01(um) almoxarifado, 02(dois) banheiros não adaptados, 01(uma) área para recreação. A inspeção registra que não existe laboratório de Ciências e nem de Informática. O Laudo técnico é assinado pelo Engenheiro de Segurança do Trabalho Alexandre Checalin CREA- 190437158-2, onde o mesmo conclui que, em se tratando de uma escola, as instalações encontram-se adequadas ao  trabalho e ao fim a que se destina, devendo fazer alterações tópicos, como: construir banheiros adequados para pessoas com necessidades especiais e treinar pelo menos 02(dois) colaboradores no manuseio dos extintores de combate a incêndio.
 A escola recebe mensalmente repasse financeiro através de convênio com as Lojas Camarões & Cia, SECOM Aqüicultura Indústria e Comércio S/A, Secretaria de Educação do Município de Luis Correia através da cessão de professores da rede regular de ensino, e com o Mesa Brasil na colaboração de alimentos.
II - CONCLUSÃO E VOTO:
Em face ao exposto, com base na análise do processo e na inspeção realizada pelas técnicas da SEDUC, é que os dou por satisfeito, sendo favorável à Renovação da Autorização de Funcionamento do Instituto Descobrindo Talentos para ofertar o Curso Ensino Fundamental Completo  Regular, até 30 de março de 2020, validando os estudos realizados pelos alunos no período de 1º de Abril de 2015 até a data de homologação da Resolução resultante deste Parecer. No entanto, no entanto faço as seguintes recomendações:
a) Que a escola apresente, no prazo de 60 (sessenta) dias, cronograma de investimentos para construção do Laboratório de Ciências ou aquisição de Laboratório Móvel, no caso de Móvel apresentar registros fotográficos.
b) Que a escola apresente, no prazo de 60 (sessenta) dias, cronograma de investimentos para construção do Laboratório de Informática.
c) Que a escola apresente, do prazo de 60 (sessenta) dias, cronograma de investimentos para a melhoria da estrutura física; inclusive acessibilidade e construção de banheiros com adequação e acessibilidade para pessoas com necessidades especiais. 
d) Conforme recomendação do engenheiro, que sejam treinados 02(dois) colaboradores para o manuseio dos extintores de combate a incêndio.
e) Que a escola apresente a cada final de exercício o Alvará de Funcionamento Atualizado.

f) Que a escola apresente a este Conselho modelo do Histórico Escolar, e que adote também o livro de matrícula dos estudantes.

O não cumprimento do dito neste parecer acarretará na suspensão dos atos autorizativos para as atividades previstas.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de Novembro de 2015.

Consª. Helena Gomes Rosendo de Oliveira - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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