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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 196/2015
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de janeiro de 2020, do INSTITUTO FONTES DE ENSINO, rede privada, na cidade de Oeiras (PI), para ministrar os Cursos  Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo  Regular. 
     PROCESSO CCE/PI n° 144/2015

     INTERESSADO: Instituto Fontes de Ensino

ASSUNTO: Renovação da autorização de Cursos
     I – INTRODUÇÃO 
Em análise o Processo CEE/PI nº 144/2015, em que a Srª Maria da Silva Fontes, representante do Instituto Fontes de Ensino, inscrito no CNPJ com o nº 05.883.141/0001-13, mantido pela Firma Instituto Fontes de Ensino Ltda - ME, situado na Rua Professor Rafael Farias, nº 215, Centro, na cidade de Oeiras ( PI) solicita a este Conselho a renovação da autorização de funcionamento dos Cursos  Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular. 
  II – RELATÓRIO 
Os documentos juntados aos processos de renovação, após cumprimento de diligência, atendem à Resolução que regulamenta os processos da espécie. O Regimento Interno e a Proposta Pedagógica são compatíveis entre si.
A escola foi inspecionada em 17 de setembro de 2015. A mesma funciona em prédio próprio, contando com 07 salas de aula, diretoria, secretaria, sala de professor, sala de reunião, auditório, almoxarifado, biblioteca, laboratórios de informática, de ciências e de enfermagem, área para educação física. O quadro de docentes é composto de 10 professores, sendo 8 com curso superior e 2 cursando.
No processo encontra-se também Regimento Escolar, Projeto Político Pedagógico, Proposta de Formação Continuada dos Professores, Modelo de Diário de Classe, Certificado de Conclusão do Ensino Fundamental, Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica, alteração contratual da sociedade, Relação dos bens patrimoniais, Planejamento Orçamentário de 2015, Alvará, Planta Baixa, Laudo Técnico, fotos da Escola e Acervo Bibliográfico.    
III – CONCLUSÃO E VOTO 

Em face ao exposto e com base nas informações contidas no processo, emitimos parecer favorável à renovação, até 31 de janeiro de 2020, para o Instituto Fontes de Ensino, rede privada, na cidade de Oeiras (PI), ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular.

É o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de novembro de 2015.

           Cons. Danilio Cesar Moraes da Silva Cruz – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
               Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
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