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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 220/2015
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Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2016, do COLÉGIO EVANGÉLICO GAMALIEL, rede privada, na cidade de Colônia do Gurguéia (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Finais Regular, com recomendações.

PROCESSO CCE/PI n° 164/2015

INTERESSAD: Colégio Evangélico Gamaliel.

ASSUNTO: Autorização de Funcionamento para o  Ensino  Fundamental Anos Finais Regular.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI n.º 164/2015 que trata do pedido de autorização de funcionamento do Colégio Evangélico Gamaliel para funcionar com Ensino Fundamental Anos Finais Regular. A instituição pertence à rede privada, tendo como mantenedora a Cooperativa Educacional Betel - CEB, inscrita no CNPJ sob o n.º 07.164.958/0001-67, localizado na Rua José Guarino da Rocha, n.º 2752, Bairro Aeroporto, em Colônia do Gurguéia (PI). O colégio já oferece o ensino fundamental anos iniciais auorizado pela Resolução CEE/PI n° 231/2014.  

II – RELATÓRIO

No processo, encontram-se também: o Regimento Escolar, a Proposta Pedagógica, relação nominal dos docentes e técnicos, aspectos físicos da escola, Proposta de Formação Continuada, modelo do diário de classe, modelo de certificado de conclusão do ensino fundamental, comprovante de inscrição de situação cadastral, relação de bens da escola, previsão orçamentária 2016, alvará de funcionamento, planta baixa, laudo técnico, fotos da escola, contrato de locação de aluguel, Estatuto da Cooperativa Educacional BETEL – CEB, certidão de regularidade, acervo bibliográfico. 

A escola dispõe de 06 (seis) salas de aula, 01 (um) almoxarifado, 03 (três) banheiros; apresenta dependência conjugada da diretoria e secretaria, da sala de professores com a coordenação;  não possui biblioteca,  nem laboratório de informática e de ciências. 
A instituição foi inspecionada pelas técnicas Artemízia Santana da Silva e Maria do Amparo Messias Pereira. As mesmas expressam, no relatório, que “o colégio apresenta boa estrutura física e um quadro de professores qualificado e quanto à implantação do ensino fundamental anos finais, pode acontecer de forma gradativa”.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, e considerando os elementos observados no relatório inspeção da SEDUC, sou de parecer favorável à autorização de funcionamento do Colégio Evangélico Gamaliel, até 30 de novembro de 2016, para ministrar o Ensino Fundamental Anos Finais Regular, 
No entanto, recomenda-se que a escola providencie, no prazo de 60 (sessenta) dias, a aquisição de um laboratório móvel ou permanente e a adaptação dos banheiros, apresentando comprovação junto a este Conselho:
É o parecer, s. m. j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 03 de Dezembro de 20

Cons. Danilio César Mores da Silva Cruz - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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