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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 221/2015
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Opina pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de setembro de 2018, da ESCOLINHA GÊNIUS INFANTIL, rede privada, localizada em Piracuruca (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, com recomendações.
PROCESSO CEE/PI Nº 175/2015
INTERESSADO: Escolinha Gênius Infantil 

ASSUNTO: Renovação de Autorização de Cursos 

RELATORA: Gildete Milu da Silva Sousa
I – RELATÓRIO

A Sra. Maria de Fátima de Cerqueira Sousa Monte, diretora da Escolinha Gênius Infantil, rede privada de ensino, mantida pela Escolinha Gênius Infantil LTDA - ME, com inscrição no CNPJ sob o nº 35.147.230/0001-62, situada na Avenida Landri Sales, s/n, Centro, na cidade de Piracuruca (PI), protocolou neste Conselho, sob o nº 175/2015, pedido de renovação de autorização de funcionamento para ministrar os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, autorizados pela Resolução CEE/PI nº 289/2012, vencida em 30 de setembro de 2015. 
Do ponto de vista formal, o requerimento apresenta-se instruído com a documentação regulamentar exigida pela Resolução CEE/PI nº 003/2014.
Da organização pedagógica – de acordo com os técnicos da Gerência de Inspeção Escolar, a escola possui uma equipe com 28 professores, sendo 02 com nível Médio, 25 com nível superior completo e 01 cursando superior, como consta nos autos do processo. Ainda de acordo com a inspeção, a escola funciona nos turnos manhã e tarde, atendendo 267 estudantes, sendo 56 na Educação Infantil, 154 no Ensino Fundamental e 57 no Ensino Médio.
O Regimento Interno está de acordo com a legislação em vigor e em consonância com o Projeto Pedagógico da escola.
Da estrutura física – a escola possui 10 (dez) salas de aula, dependências administrativas, laboratório de informática, biblioteca, que não possui espaço físico satisfatório, e quadra de esporte.  A instituição não dispõe de Laboratório de Ciências, mas consta nos autos contrato de parceria com a Unidade Escolar Hesíchia de Sousa Brito da Rede Rstadual de Ensino, procedimento do qual o Conselho Estadual de Educação não comunga, uma vez que, para a autorização de funcionamento de escolas que ministram Ensino Fundamental e Ensino Médio, é exigido a aquisição de Laboratório de Ciências, seja ele fixo ou móvel.
O laudo técnico assinado pelo engenheiro civil, Sr. Jethro Luís de Moura Rodrigues, atesta que a escola está em bom estado. A equipe de inspeção escolar da Gerência Regional da Secretaria Estadual de Educação informa no relatório que o prédio não é adaptado para pessoas com necessidades especiais, porém, apresenta boa estrutura física que permite atender ao número de alunos matriculados.

II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam ao plenário as decisões seguintes:
a) Renovar, até 30 de setembro de 2018, a autorização de funcionamento da Escolinha Gênius Infantil para ministrar os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo, Regular e Ensino Médio Regular;
b)   Determinar que no prazo de 120 dias, a direção da instituição demonstre a este Conselho as providências legais para que os estudantes com necessidades especiais possam se locomover com dignidade e sem constrangimento, adquirindo rampas para as dependências da escola e o alargamento das portas das salas;
c)  Providenciar, no prazo de 60 dias, a aquisição do Laboratório de Ciências móvel, tendo em vista, que essa solicitação foi recomendada no Parecer CEE/PI nº 260/2009, que credenciou e autorizou a referida instituição para ministrar os Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular Completo e Ensino Médio Regular.
Este é o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 03 de dezembro de 2015.
Consª Gildete Milu da Silva Sousa – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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