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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 222/2015
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento, até 30 de Setembro de 2020, do CEV COLÉGIO, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o curso de Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendação.
PROCESSO CEE/PI Nº  213/2015
INTERESSADO: CEV COLÉGIO
ASSUNTO:Renovação de Autorização de Funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular
RELATORA: Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira.
I – INFORMAÇÕES GERAIS
Este parecer analisa o Processo CEE/PI nº 213/2015 no qual o Senhor Álvaro Nolleto Sousa Filho,  diretor do CEV COLÉGIO, rede privada, situado na Avenida Frei Serafim,    nº 3125, Centro, em Teresina(PI), solicita deste Conselho a renovação de autorização de funcionamento da referida instituição para ministar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular. A mesma está autorizada por meio da Resolução CEE/PI nº 261/2010 e tem como mantenedora o Grupo Educacional CEV  Ltda – EPP, inscrita com CNP nº 10.905.451/0001-21.

O processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regular, dentre esta: Proposta Pedagógica e Regimento Interno atualizados, relação nominal dos docentes e técnicos, relação quantificadas de salas e demais dependências, planta, laudos técnico de engenharia, Alvará de funcionamento, modelos de diários de classe, certificado, histórico escolar, relação dos livros acrescidos ao acervo da biblioteca, lista teórica dos conteúdos básicos, plano de ação e cronograma de formação continuada. 
A escola conta com 36 (trinta e seis) profissionais no seu quadro de professores, todos com nível superior completo; possui ficha de matrícula, livro de ata com registro dos concludentes por nível e modalidade de ensino, livro de matricula, livro de controle dos certificados e diplomas expedidos. Os registros escolares dos estudantes estão arquivados em fichários em processo individuais, o registro de vida escolar dos estudantes, estão informatizados. 
Sob o aspecto físico, o colégio funciona em um prédio alugado com 41(quarenta e uma) salas de aula, 01(uma) biblioteca, 01 (uma) diretoria, 01(uma) secretaria, 25 (vinte e cinco) banheiros adaptados à clientela, sala para coordenação pedagógica, sala de professores, sala para reuniões, cantina, quadra  de esportes, almoxarifado, laboratório de informática com multimídias, laboratório de ciências. O laudo de vistoria técnica é assinado pelo Engenheiro Civil Álvaro Nolleto Sousa Filho, CREA nº 2893/D, no qual este conclui que o CEV COLÉGIO apresenta condições técnicas favoráveis ao seu funcionamento. 
O relatório da inspeção escolar, realizada pelas técnicas da SEDUC Mauryane Ferreira França Dias e Maria do Perpétuo Socorro de Oliveira, informa que a escola dispõe das condições para oferta do curso que ministra, dispondo de salas amplas com mobiliários adequados para a demanda que atende, diretoria, secretaria, banheiros, áreas de recreação e quadra de esportes onde acontecem as aulas de educação física.
Analisando os autos do processo e o relatório da inspeção escolar, realizada pelo setor próprio da SEDUC, observa-se que o CEV COLÉGIO em Teresina, dispõe de condições para renovação de autorização do funcionamento para o curso que solicita.
II – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam ao Plenário as seguintes deliberações:
1) Aprovar a renovação de autorização de funcionamento, até 30 de Setembro de 2020, do CEV COLÉGIO, rede privada, em Teresina (PI), para ofertar o curso Ensino Fundamental Completo Regular;
2) Determinar que o CEV COLÉGIO a cada final de exercício apresente a este Conselho  o Alvará de Funcionamento atualizado.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 03 de Dezembro de 2015.

Cons.ª  Helena Gomes Rosendo de Oliveira - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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