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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 223/2015 (*)
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento, até 30 de setembro de 2020, do INSTITUTO KAIRÓS rede privada Jaicós (PI), para ministrar os Cursos de , Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular e autoriza pelo mesmo período a Educação Infantil.
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise os Processos CEE/PI nos 155/2015 e 189/2015, no qual a Sra. Marcela Crystina Lopes de Sousa, diretora do INSTITUTO KAIRÓS, da rede privada de ensino, na cidade de Jaicós(PI),  tendo como mantenedora A Firma Marcela Crystina Lopes de Sousa – ME, com CNPJ  no 18.986.611/0001-16, e localizado na Av. Florêncio Luz, nº 88 - Bairro Serranópolis, , solicita a este Conselho a renovação de autorização de funcionamento dos Cursos  de Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular e autorização para ministrar o Curso de Educação Infantil.
II – RELATÓRIO
Os processos encontram-se instruídos com a documentação regulamentar exigida pela Resolução CEE/PI 003/2014. Dentre esta, encontram-se: Organograma de funcionamento da instituição; Regimento Escolar; Proposta Pedagógica; Plano de Ação; Relação nominal dos docentes e técnicos; Plano de Formação Continuada para os Docentes; Diário de classe; Modelo de diploma; Comprovante de inscrição de situação cadastral; Relação dos bens e patrimônio da escola; Planilha Orçamentária para o Ano 2016; Alvará de funcionamento; Planta baixa; Laudo técnico; Fotos da escola; Termos de cessão do imóvel.

Houve uma inspeção padrão in loco no Instituto Kairós realizada por técnicas da SEDUC para complementação das informações necessárias à análise completa dos processos. As técnicas produziram um relatório desta Inspeção e constataram que o INSTITUTO KAIRÓS está apto a oferecer a Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, pois o Instituto funciona em um excelente prédio, com acessibilidade, doze salas de aulas climatizadas e equipadas com quadro de acrílico, biblioteca ampla e climatizada, possuindo cabines individuais, computadores para estudo e pesquisa com acesso à internet. O acervo bibliográfico condizente com os cursos ofertados, dispostos em estantes. O prédio conta ainda com Laboratório de Informática com 09 (nove) computadores conectados à internet e quadra para práticas de educação física.
Com relação à parte Pedagógica, observou-se a seguinte situação: o quadro de professores é formado por profissionais graduados. As turmas de Ensino Fundamental Completo Regular totalizam cento e dez (110) alunos matriculados, funcionando no turno manhã. Contudo, o Ensino Médio Regular não está sendo ofertado por falta de demanda.

O Regimento Interno e a Proposta Pedagógica estão de acordo à legislação vigente. Para assegurar a vida escolar do corpo discente a escola adota: ficha de matricula; ficha individual; histórico escolar; livro de registro de controle dos certificados e diplomas expedidos, organizados em fichários e pasta individual. 

III – CONCLUSÃO E VOTO

Após análise da documentação constante nos processos e do relatório da inspeção escolar, constata-se que o Instituto Kairós possui condições amplamente favoráveis para conquistar autorização para ministrar o Curso de Educação Infantil e renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular. 

Em face ao exposto, este relator recomenda ao plenário deste Conselho o pleno atendimento do pleito solicitado pelo INSTITUTO KAIRÓS, ou seja, autorização e renovação de autorização de funcionamento até 30 de setembro de 2020.
Este é o Parecer, smj.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 03 de dezembro de 2015.

Cons. Acácio Salvador Véras e Silva - Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI

  (*) Versão corrigida com base na Portaria ADM/CEE/PI Nº 017/2016, de 11 de Fevereiro de 2016.
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