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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 233/2015
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Opina favoravelmente pela Renovação de Autorização de Funcionamento, até 31 de dezembro de 2016, das ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE NOSSA SENHORA DOS REMÉDIOS (PI) para ministrarem os Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e na Modalidade EJA, á Autorização de Funcionamento do Curso de Ensino Médio Regular na Unidade Escolar Ginásio Popular Remediense e na Modalidade EJA nas Unidades Escolares: Magalhães Filho e Fernando Torres de Sampaio, com recomendações e convalida os estudos realizados pelos estudantes durante o período em que as escolas estiveram sem a autorização deste Conselho.
PROCESSO CEE/PI Nº.: 041/2015 e 042/2015.

INTERESSADO: Prefeitura Municipal de Nossa Senhora dos Remédios - PI.

ASSUNTO: Renovação de Autorização de Funcionamento da Educação Infantil, Ensino                                                    Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental Completo na Modalidade EJA e  Autorização de Funcionamento do Curso Ensino Médio na Modalidade Regular e  EJA
RELATORA: Consª. Helena Gomes Rosendo de Oliveira.
      I – INFORMAÇÕES GERAIS
Este parecer analisa o processos CEE/PI nºs 041/2015 e 042/2015 do representante legal o Prefeito Municipal de Nossa Senhora dos Remédios, senhor Francisco Pessoa de Brito, que vem a este Conselho solicitar Renovação de Autorização de Funcionamento dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e na Modalidade de Educação de Jovens e Adultos e Autorização de Funcionamento do Cursos de  Ensino Médio Regular e na Modalidade EJA, ministrados nas Escolas Municipais, anteriormente autorizadas pela Resolução nº 008/2009. Nos autos encontramos a documentação: Relação das 34 (trinta e quatro), que atualmente compõem a rede do Município com planta, especificando o endereço, os cursos ofertados e registros fotográficos, alvará de funcionamento atualizado, Plano de estrutura física e pedagógica das escolas, relatório circunstanciado, previsão orçamentária para 2015, Relação nominal do corpo docente e técnico administrativo, Proposta de Formação Continuada para os professores, Regimento Interno e Proposta Pedagógica, Matriz Curricular e CNPJ.
        II - RELATÓRIO 

O Regimento Interno e a Proposta Pedagógica encontram-se instruídos corretamente bem elaborados em consonância com a LDB nº 9.394/96. o Município além de outros documentos apresentou modelo de diário de classe, certificado, fichas de rendimento e  fichas de matriculas. No tocante a estrutura física os Laudos Técnicos de Vistoria são assinados pelo Engenheiro Civil, Hidelmar Pereira de Oliveira CREA 110511280-2 atestando que as escolas estão em condição normais de funcionamento, porém o relatório de inspeção elaborado pelas técnicas  da  SEDUC Maria Luzia Rodrigues e Helena Patrícia Nogueira Mendes,  em visita 
 in loco, realizada no período de 06 à 11 de Abril de 2015, afirma que algumas escolas encontram-se em  situação precárias para o funcionamento devido a acessibilidade, rachaduras, e outros problemas nas instalações hidráulicas dos banheiros, necessitando assim de reformas e adaptações, entretanto observa-se no processo que em cumprimento a uma das diligências as Unidades Escolares: Bernardo Bacelar de Carvalho Deusa Rocha, Unidade Escolar José Lira e José Antonio Rebelo já se encontram em processo de reforma. 
    II - Conclusão e Voto:
Em face ao exposto com base na análise do processo e no cumprimento das diligências já apresentadas, sou favorável à Renovação de Autorização de Funcionamento dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e na Modalidade EJA, das 34 (trinta e quatro) escolas da rede de ensino do Município de Nossa Senhora dos Remédios (PI) e á Autorização de Funcionamento do Curso de Ensino Médio Regular na Unidade Escolar Ginásio Popular Remediense e na Modalidade EJA nas Unidades Escolares: Magalhães Filho e Fernando Torres de Sampaio, conforme relação anexa, até 31 de Dezembro de 2016, validando os estudos realizados pelos estudantes durante o período que as escolas estiveram sem a autorização deste Conselho, no entanto faço as recomendações que a Prefeitura apresente:
a) no prazo de 60 (sessenta) dias um novo plano de melhoria das escolas que ainda necessitam de reformas inclusive acessibilidade; 

b) no prazo do 60 (sessenta) dias, plano de como está sendo executado o transporte dos estudantes;
c)  após a conclusão das obras, registros fotográficos das escolas reformadas;
d) alvará de funcionamento atualizado, a cada final de exercício.

O não cumprimento do dito neste parecer, acarretará a suspensão da autorização para as atividades previstas.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de Dezembro de 2015.

Consª  Helena Gomes Rosendo de Oliveira  - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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