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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 235/2015
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Opina Favoravelmente ao credenciamento e a autorização de Funcionamento, até 31 de dezembro de 2018, do CEPE - CENTRO DE ENSINO PRÉ-EDUCANDO, rede privada, em Demerval Lobão (PI) para ministrar o curso de Ensino Fundamental Anos Iniciais regular, com recomendação.
PROCESSO CEE/PI nº 170/2015
INTERESSADO: CEPE - CENTRO DE ENSINO PRÉ-EDUCANDO 
ASSUNTO: Credenciamento e Autorização de funcionamento de curso
RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos

I – INFORMAÇÕES GERAIS
  Em análise ao processo CEE/PI nº 170/2015, em que Lindinalva de Carvalho Camargos, diretora do CEPE - CENTRO DE ENSINO PRÉ-EDUCANDO, situado à Rua José Ribeiro, 719, Centro, na cidade de Demerval Lobão(PI), solicita a este Conselho autorização de funcionamento do curso de Ensino Fundamental anos iniciais regular. O Colégio tem como mantenedora a empresa Lindinalva de Carvalho Camargos-ME, CNPJ nº 22.883.146/0001-65 e, já funciona com Educação Infantil.
O Processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: Proposta Pedagógica e Regimento Escolar, relação nominal dos docentes e técnicos, relação quantificada das salas de aulas e demais dependências, modelos de diário de classe, histórico escolar, relação dos livros que compõem o acervo da biblioteca. Apresenta ainda, o quadro do corpo docente compatível com o curso que propõe ofertar. 
Segundo o relatório da Inspeção o prédio é recém construído encontrando-se ainda em fase de conclusão de alguns espaços. Dispõe de seis salas, espaço para sala de professores a diretoria funciona junto com a secretária. Outros espaços estão sendo construídos. Há espaço para recreação, entretanto não dispõe de espaço específico para biblioteca e laboratório de informática.
A  Proposta Pedagógica  está bem fundamentada e apresenta a concepção e forma de organização pedagógica. Anexado a proposta pedagógica, constam os planos de curso dos componentes curriculares, que compõem a matriz curricular dos cursos, contando os conteúdos programáticos propostos. A matriz curricular estruturada para o Ensino Fundamental conta com carga horária compatível com a norma.
O Regimento Escolar apresenta a estrutura organizacional da instituição e as normas que regem as ações pedagógicas e administrativas da Escola e encontram-se articulados com a proposta pedagógica. Não apresenta a forma de organização para atendimento aos alunos com necessidades educacionais especiais.
Após análise da documentação que compõe o processo, constata-se que o CEPE - CENTRO DE ENSINO PRÉ-EDUCANDO, dispõe das condições básicas para autorização de funcionamento do curso que propõe ofertar.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto essa relatora recomenda ao plenário:
I. Credenciar o CEPE - CENTRO DE ENSINO PRÉ-EDUCANDO, situado à Rua José Ribeiro, 719, Centro, na cidade de Demerval Lobão (PI), mantida pela empresa Lindinalva de Carvalho Camargos-ME, CNPJ nº 22.883.146/0001-65,  como instituição integrante do Sistema de Ensino, rede privada;

II. Autorizar o funcionamento, até 31 de dezembro de 2018, do curso Ensino Fundamental anos iniciais - regular a ser ofertado pelo CEPE - CENTRO DE ENSINO PRÉ-EDUCANDO, situado à Rua José Ribeiro, 719, Centro, na cidade de Demerval Lobão (PI);
III. Determinar que, no prazo de noventa dias, a direção da escola apresente comprovação de espaço específico para biblioteca, com a relação do acervo e laboratório de informática; bem como os procedimentos de atendimento aos alunos com necessidades especiais.

 Este é o Parecer, smj.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de dezembro de 2015.
Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos  – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI

PAGE  
2
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286

e-mail : conselho@ceepi.pro.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

