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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 245/2015
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Converte em diligência a solicitação de autorização para oferta dos cursos de Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular do COLÉGIO MISSIONÁRIO RENASCER, rede privada, em Alto Longá (PI).
I – ASPECTOS GERAIS
O senhor Antonio Camilo de Morais Filho, diretor do Colégio Missionário Renascer, rede privada, situado à Rua 13 de Maio nº 1035, Bairro Piçarra, Alto Longá (PI), mantido pela Associação Educacional Beneficente do Amor ao Próximo –ASEBAP, CNPJ nº 23.069.653/0001–22, solicita deste Conselho através dos processos n.ºs 169-A/2015 e 169-B/2015, autorização de funcionamento dos cursos de Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Completo Regular.
O processo encontra-se organizado com a documentação exigida pela Resolução 003/2014, apresentando regimento interno, proposta pedagógica, relação nominal dos docentes e técnicos administrativos, plano de ação de 2016 a 2020, proposta de formação continuada de docentes, modelo de diário de classe, modelos de certificados, CNPJ, ata da Assembléia Constituinte, Estatuto da Associação Beneficente do Amor ao Próximo – ASEBAP, previsão orçamentária para 2016, alvará de funcionamento, laudo de vistoria técnica, planta baixa, relação quantificada das salas de aulas e apoio, contrato de locação do imóvel, visto que é um prédio alugado, descrição das instalações e dos materiais para a prática de educação física e para as aulas de laboratório, demonstração das práticas audiovisuais, instalação da biblioteca e relação quantificada dos livros para consulta dos docentes e estudantes. Quanto à estrutura física, está anexada ao processo a planta do prédio, constando na parte térrea a existência de diretoria/secretaria, 04 salas de aulas, recepção, arquivo escolar, laboratório de ciências, cantina, depósito, 02 banheiros, área e pátio coberto para recreação; Na parte superior constam 02 salas de aulas, sala do professor, biblioteca, espaço para leitura, área de apoio, 01 banheiro, 02 pátios cobertos e 01 área livre. 
A inspeção in loco realizada pelas técnicas da SEDUC Franciane Lima Sousa e Rejane Maria Linhares Araújo Palácio, no dia 13 de Novembro de 2015, constatou a existência de 06 salas de aulas, sendo 02 com split, 02 banheiros sem acessibilidade e 01 depósito, relatam ainda, a existência alguns espaços que serão adaptados para diretoria, secretaria, recepção, coordenação, sala para professores, 01 banheiro, 01 cantina, e um espaço para depósito ou almoxarifado, porém, nada definido e nem em construção. Não foram apresentados os laboratórios de informática e ciências, itens importantes para o funcionamento do Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, e nem onde serão realizadas as aulas práticas de educação física. As instalações elétricas e hidráulicas estão em boas condições. No momento da inspeção não foram apresentadas e não constam nos autos do processo, ficha de matricula, histórico escolar, ficha de rendimentos, além da direção da escola não ter apresentado livro de registro dos concludentes por nível e modalidade de ensino, livro de matrícula, livro de registro de controle dos certificados e diplomas expedidos. Vale ressaltar que as técnicas não concluem no seu relatório que a escola está apta ao seu funcionamento. 
III – CONCLUSÃO E VOTO     
Considerando a análise dos autos do processo e o relatório de inspeção escolar, a relatoria recomenda como condições para a autorização de funcionamento do Colégio Missionário Renascer, as seguintes decisões:
1)  Que a escola apresente no prazo de 60 dias:

a)  plano de adaptação do prédio inclusive com os laboratórios, com início e término das obras;

b) notas fiscais dos computadores para implantação do laboratório de informática, com registros fotográficos;

c) notas fiscais dos materiais e equipamentos do laboratório de ciências, ou laboratório móvel, com registros fotográficos;

d) notas fiscais dos livro de ata para registro dos concludentes por nível e

modalidade de ensino, livro de matrícula, livro de registro de controle dos certificados e diplomas expedido; 
e) modelo de ficha de rendimento, ficha de matrícula e histórico escolar;
f) justificativa do atendimento da clientela no segundo pavimento que acomoda  diversas dependências no que diz respeito à acessibilidade.
É o parecer, s.m.j.

                     Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de Dezembro de 2015.

Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

            Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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