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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 248/2015
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2017, das ESCOLAS MUNICIPAIS DE ARRAIAL (PI), para ministrarem os cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA.  

PROCESSOS CEE/PI nº  150/2015
INTERESSADO: PREFEITURA MUNICIPAL DE ARRAIAL (PI)
ASSUNTO: Renovação da Autorização de Funcionamento dos Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e EJA
RELATORA: Acácio Salvador Véras e Silva
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Este parecer analisa o processo CEE/PI PI no 150/2015 onde o representante legal, senhor Leonerso da Silva Marinho, Prefeito do município de Arraial (PI), vem a este Conselho solicitar a renovação da autorização de funcionamento das Escolas da re Municipal de Arraial (PI), para ministrarem os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental Completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA,  anteriormente autorizadas pela Resolução CEE/PI Nº 007/2007. Estão contidos nos autos, entre outros documentos: a relação das 11 unidades escolares, que atualmente compõem a rede do município, com endereço e os cursos ofertados com a respectiva modalidade; Organograma da Secretaria Municipal de Educação de Arraial (PI), o Regimento Geral das Escolas; o Projeto Político-Pedagógico Geral das Escolas; a Relação dos Professores, Pessoal Administrativo e Serviços Gerais da Secretaria Municipal de Educação de Arraial-2015; um Plano Relativo à Estrutura Física das Escolas para 2015 /2019 (Não assinado); um Plano de Formação Continuada – Professores; Justificativa da Inexistência de Decreto  ou Portaria de Criação das Escolas Municipais; Modelo de diário de classe, Modelo Histórico Escolar – Ensino Fundamental; Modelo Certificados de Conclusão de cursos; Comprovante de Inscrição e de Situação Cadastral; Relação dos Bens e Patrimônio das Escolas; Justificativa de Previsão Orçamentária e Justificativa de Ausência Documental (Carta de Aforamento) de 4 (quatro) Escolas.
II – RELATÓRIO

O Regimento Geral das Escolas e a Proposta Pedagógica encontram-se instruídos corretamente, bem elaborados em consonância com a LDB nº 9394/96. O município apresentou modelos adequados de diário de classe e de certificados e a Relação de Professores. Em relação à estrutura física, higiênica e de segurança das escolas o Engenheiro Civil Raimundo Fagner Siqueira Bueno CREA 2613647647 emitiu um Laudo de Vistoria Técnica atestanto que todas as escolas atendem aos padrões exigidos para a sua finalidade. Por outro lado, o mesmo Laudo possui relato que nenhuma Escola atende a exigência no que se refere às barreiras arquitetônicas, ou seja, a existência de 01 (um) banheiro com barras de apoio, vaso adequado e portas de acesso com largura igual ou superior a 80cm.
As escolas foram inspecionadas no período de 20 a 23 de outubro de 2015 pelas técnicas da SEDUC Mauryane Ferreira França Dias e Maria do Perpétuo Socorro de Oliveira que emitiram um relatório que faz análise sobre a renovação de autorização de funcionamento das escolas.
Verificaram que as Escolas: Maria Barbosa, Elias Gomes, Tia Quinquinha, Quirino Lima, São Raimundo e Manoel Noronha Paz apresentam uma estrutura física, conservadas, necessitando apenas de pequenos reparos no piso, pintura, consertos nas janelas e portas de banheiros e as Escolas: Mariana Rodrigues Bueno, Raimundo Lopes de Sousa, Manoel Joaquim da Rocha, Padre Virgílio e Feliciano Rodrigues apresentam estrutura física regular, necessitando de reformas por apresentar rachaduras em paredes e pisos, ampliação, reforma em banheiros e estrutura física deteriorada precisando de pintura e limpeza.
No que tange a prática de Educação Física é utilizado um campo aberto próximo à escola ou o pátio de recreação da própria escola.

Com relação ao refeitório nenhuma escola apresenta espaço especifico para esse fim, sendo improvisado o pátio da escola e áreas de circulação. 
Em se tratando do transporte escolar os alunos que utilizam são transportados por ônibus escolares do programa caminho para escola.

Analisaram ainda, os instrumentais de vida escolar dos alunos em cada unidade de ensino, onde atestaram que são devidamente arquivados em fichários, tais como ficha de matricula, ficha de rendimento, certificados, históricos escolares, ficha  individual dos alunos e diários de classe com frequência e conteúdos. 
É importante informar que as técnicas constataram o não cumprimento da carga horária na maioria das escolas. E que essa questão foi conversada com a Secretária Municipal de Educação que afirmou que isso é um vício no município. Houve uma orientação para se tomar providência urgente para correção desta irregularidade.
As técnicas finalizam o relatório afirmando que as condições encontradas na estrutura física das escolas da Rede Municipal de Arraial (PI), são relativamente satisfatórias, necessitando de reparos.

Por outro lado, este relator não observou nenhuma referência ao Laboratório de Ciências e a existência de Bibliotecas.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Fundamentado na análise do processo e no relatório da inspeção realizada pelo setor próprio da SEDUC, somos favorável à renovação de autorização de funcionamento das Escolas da  rede Municipal de Arraial (PI), para ministrarem os Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, até 31 de dezembro de 2017. No entanto, faço as seguintes recomendações à Prefeitura:
1) Apresentar, no prazo de 120 (cento e vinte) dias registros fotográficos de Acessibilidade nas escolas.
2) Apresentar, no prazo de 30 (trinta) dias, o plano de aquisição do Laboratório de Ciências ou Laboratório Móvel.
3) Apresentar, no prazo de 60 (sessenta) dias plano de reforma das escolas que necessitam de tal ação de acordo com o observado pela inspeção.
4) Que a Carga Horária ministrada nas escolas seja fielmente cumprida conforme estabelece a Lei.
5) Enviar para este Conselho Carta de Aforamento das escolas que faltaram.
6) Criar o Sistema Municipal de Educação e instalar o seu Conselho Municipal de Educação. 
7) Que este Parecer seja enviado ao Ministério Público da cidade.

Assevero que o não cumprimento do exposto acima neste Parecer acarretará na suspensão da autorização das atividades previstas.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de dezembro de 2015.

Cons. Acácio Salvador Véras e Silva
                     O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.
Consa. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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