

ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 264/2015


[bookmark: _GoBack]Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de setembro de 2020, do COLÉGIO E CURSO SÉCULUS, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Ensino Médio, na modalidade regular.



PROCESSO CEE/PI Nº. 236/2015.
INTERESSADO: COLÉGIO E CURSO SÉCULUS.
ASSUNTO:Renovação de Autorização de Funcionamento do curso Ensino Médio Regular
RELATORA: Consª. Odeni de Jesus da Silva


I – INFORMAÇÕES GERAIS

O presente parecer resulta da análise do processo CEE/PI Nº 236/2015, onde o Senhor José Airton Ferreira Rabelo, diretor do COLÉGIO E CURSO SÉCULUS, rede privada, localizado na Rua São João, 1100/A, Centro, Teresina - PI,  tem como mantenedora a empresa José Airton Ferreira Rabelo - ME, CNPJ nº. 10.337.152/0001-38, solicita autorização para oferecer o Ensino Médio Regular. A Escola está autorizada através da Resolução CEE/PI nº 247/2010. 


II – RELATÓRIO

O processo está instruído com Regimento Interno e Proposta Pedagógica, demonstrando compreensão quanto ao ensino que ministra. 
De acordo com a inspeção in locu realizada pelas técnicas da SEDUC, o quadro docente da instituição para ministrar o ensino médio é composto por 21 (vinte e um) professores, todos com curso superior completo, trabalhando no regime de 20 horas. Quanto à estrutura física da escola é boa, as instalações hidráulicas e elétricas encontram-se bem conservadas, devidamente condizentes com as informações o Laudo Técnico, assinado pelo Eng.º Antonio Gomes de Castro – CREA nº 534D.
De acordo com os autos, a escola funciona em prédio alugado, possuindo 13(trezes) salas de aula, 06(seis) banheiros, biblioteca, sala de professor, diretoria, secretaria, coordenação pedagógica, cantina, auditório, quadra de educação física, laboratório de ciências, sala de leitura e não possui laboratório de informática.
Ainda de acordo com a inspeção, a matrícula dos alunos é consignada em ficha de matricula, ficha de rendimento, histórico escolar, livro de registro dos certificados e diplomas expedidos, ficha individual do registro da vida escolar do aluno e estão informatizadas a vida escolar do aluno.  Não há livro de ata e livro de matricula.
Atualmente a instituição funciona no turno manhã, com 236 (duzentos e trinta e seis) alunos no ensino médio regular.


III – VOTO

Considerando que constam no processo os documentos exigidos e o relatório de  inspeção,  esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento do COLÉGIO E CURSO SÉCULUS, rede privada em Teresina (PI), para ministrar o  Ensino Médio,na modalidade regular, até 30 de setembro de 2020.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de dezembro de 2015.



Cons.ª Odeni de Jesus da Silva – Relatora



O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.



Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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