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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 265/2015
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Opina favoravelmente pela Renovação de Autorização de Funcionamento, até 31 de dezembro de 2020, do COLÉGIO MADRE SAVINA, rede privada, Teresina (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, com recomendações.
PROCESSO CEE/PI Nº: 231/2015.

INTERESSADO: Colégio Madre Savina
ASSUNTO: Renovação de Autorização de Funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular
RELATORA: Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira.
I – INFORMAÇÕES GERAIS
Este parecer analisa o processo CEE/PI nº 231/2015 em que a senhora Orlane Maria Damasceno de Sousa, diretora do Colégio Madre Savina, rede privada, situado na Avenida Jóquei Clube nº 1364, Bairro Jóckey, Teresina (PI), solicita deste Conselho, renovação de autorização de funcionamento dos cursos Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular.
A escola está autorizada por meio das Resoluções CEE/PI nº 364/2010 e 365/2010, e tem como mantenedora a firma Escola Filhos e Mãe Ltda – EPP, inscrita no CNPJ sob o              nº 07.787.869/0001-77. 
II – RELATÓRIO

O processo encontra-se de acordo com as instruções regulamentares, entre outros documentos a proposta pedagógica e regimento interno escolar, que apresentam a forma de organizações as normas da instituição tanto para os aspectos administrativos quanto para os aspectos pedagógicos, matrizes curriculares, calendário anual, conteúdos programáticos do 6º ao 9º ano do Ensino Fundamental e 1ª, 2º e 3º do Ensino Médio, relação nominal do corpo docente, plano de metas, ações, estratégias e cronograma de execução 2015, modelo de diário de classe, certificados, CNPJ, contrato social, relação de bens, demonstrativo de receitas e despesas, planta baixa da escola, alvará de funcionamento, licença sanitária, licença ambiental, atestado de regularidade do corpo de bombeiros. Ainda, quanto à documentação, observa-se a ausência do histórico escolar, a proposta de formação continuada para os professores e o relatório circunstanciado das ações desenvolvidas, devendo ser encaminhadas a este Conselho, para compor o processo.

A escola foi inspecionada no dia 01 de Dezembro de 2015 pelas técnicas da SEDUC, Mauryane Ferreira França Dias e Maria do Perpetuo Socorro de Oliveira. O relatório da inspeção afirma que a escola dispõe de condições satisfatórias para oferta dos Cursos que solicita, dispondo de 15 salas de aulas amplas, climatizadas e com sistema de câmeras; laboratório de ciências com os instrumentais utilizados nas práticas e adequados aos níveis ofertados, laboratório de informática com computadores conectados à internet, 11 banheiros adaptados à clientela, cantina com espaço satisfatório e mobiliário apropriado, as instalações elétricas e hidráulicas estão em boas condições, quadra de esportes para prática das aulas  de 
educação física, a escola possui também diretoria, secretaria, coordenação pedagógica, sala de professores, almoxarifado, entre outras dependências como, CPD, mecanografia, sala de pessoal, setor financeiro, artes gráficas, sala de jogos, serviço de orientação educacional e serviço de orientação pedagógica. A escola possui 621 estudantes matriculados no Ensino Fundamental Regular e 197 no Ensino Médio, o corpo docente é formado por 55 profissionais todos com ensino superior completo. Ainda de acordo com o relatório de inspeção a escola possui, ficha de rendimento, ficha de matricula, livro de matrícula, livro de registro dos concludentes por nível e modalidade de ensino, histórico escolar, livro de controle dos certificados e diplomas expedidos, o registros escolares dos estudantes estão arquivados em fichários em processos individuais, o registro de vida escolar dos estudantes está informatizado pelo sistema “cads on line”.  O laudo de vistoria técnica é assinado pelo Engenheiro Civil Francisco Gabriel de Sousa CREA Nº 190.129.438-2, afirmando que as instalações estão em bom estado de funcionamento seguindo as normas da ABNT e no que diz respeito à acessibilidade todas de acordo com a NBR 9050. 
III - CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto a relatora recomenda ao Plenário aprovar a renovação de autorização de Funcionamento, até 31 de Dezembro de 2020, do Colégio Madre Savina, rede privada, rede privada, situado na Avenida Jóquei Clube nº 1364, Bairro Jóckey, Teresina (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, com as seguintes recomendações:

a) Que a escola apresente no prazo de 60 (sessenta) dias, histórico escolar e  relatório circunstanciado das ações desenvolvidas;
b) Determinar que a direção do Colégio MADRE SAVINA, a cada final de exercício, apresente a este Conselho Alvará de Funcionamento atualizado.
O não cumprimento do dito neste parecer acarretará a suspensão da autorização das atividades previstas.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de Dezembro de 2015.

Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

            Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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