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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 267/2015
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Opina favoravelmente pela Renovação de Autorização de Funcionamento, até 31 de Dezembro de 2020, do INSTITUTO EDUCACIONAL ANÍSIO COELHO, rede privada, localizado em Batalha (PI), para ministrar os cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendações:
PROCESSO CEE/PI Nº.: 241/2015.

INTERESSADO: Instituto Educacional Anísio Coelho.
ASSUNTO: Renovação de Autorização de Funcionamento dos cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular
RELATORA: Consª. Helena Gomes Rosendo de Oliveira.
I – INFORMAÇÕES GERAIS
Este parecer analisa o processo CEE/PI nº 241/2015 em que a diretora do INSTITUTO EDUCACIONAL ANÍSIO COELHO, senhora Zilda Maria de Carvalho Guimarães, rede privada, situado à Rua Capitão Amaro Machado, S/N - Centro, em Batalha - PI, solicita deste Conselho, Autorização de Renovação de Funcionamento dos cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular. 
A escola está autorizada por meio da Resolução CEE/PI nº 381/2010 e tem como mantenedora a Firma  Z. M. de Carvalho Guimarães inscrita no  CNPJ sob o nº 07.650.639/0001-61.

II – RELATÓRIO
O processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regular dentre esta; Proposta Pedagógica, e Regimento Interno, atualizados, relação nominal dos docentes e técnicos, matrizes curriculares, diários de classe, planos futuros relativo aos aspectos físicos e pedagógicos, proposta de formação continuada para os professores, relatório circunstanciado, alvará de funcionamento atualizado, escritura pública e registro de imóveis da escola, previsão orçamentária para 2016, planta baixa. Quanto ao aspecto físico, a inspeção constatou que a escola possui histórico escolar, ficha de matrícula, porém não está nos autos o modelo, possui 12(doze) salas de aulas em boas condições e climatizadas, 01 (uma) diretoria onde funciona também a secretaria, 01(uma) sala para professores onde funciona também a biblioteca com relação quantificada do acervo disponível e computadores conectados à internet, 01(uma) cantina em condições de funcionamento satisfatória, 01(um) almoxarifado, 03(três) banheiros adaptados à clientela, não possui laboratório de ciências, porém as aulas são realizadas com laboratório móvel e slides, conforme registros fotográficos, não possui quadra de esportes, as aulas são realizadas em uma área ampla para recreação com piscina. O corpo docente é formado por 15(quinze) professores, sendo, 10(dez) com curso superior completo, 02 (cursando) e 03(três) com nível médio (Pedagógico)> Atualmente4 atende 116 (cento e dezesseis) estudantes matriculados sendo, 35 (trinta e cinco) na Educação Infantil e 81 (oitenta e um) no Ensino Fundamental Completo Regular.
A escola possui, livro de registro de controle dos certificados expedidos, livro de matrícula, livro de ata com registros dos concludentes por nível e modalidade, o registro de vida escolar dos estudantes são informatizados. O laudo de vistoria técnica é assinado pelo engenheiro civil, Luis Eugênio de Sá, CREA-RJ/193654, onde o mesmo afirma que o Instituto Educacional Anísio Coelho, está apto para continuar funcionando normalmente, oferecendo condições de acesso às pessoas com necessidades especiais em conformidade com a legislação de acessibilidade. 
A escola foi inspecionada no dia 25 de Novembro de 2015, pelas técnicas da SEDUC Deuselina Rocha de Miranda e Nívia Maria Silva dos Santos e no relatório afirmam que a escola dispõe de boas condições para o seu funcionamento.  

                        Analisando os autos do processo e o relatório da inspeção escolar observa-se que o Instituto Educacional Anísio Coelho em Batalha (PI), dispõe de condições para Renovação de Autorização de Funcionamento dos cursos que solicita.
III - CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto a conclusão e voto da relatora recomendam ao Plenário as seguintes deliberações:

a) Aprovar a Renovação de Autorização de Funcionamento, até 31 de Dezembro de 2020, INSTITUTO EDUCACIONAL ANÍSIO COELHO, rede privada, localizado em Batalha (PI), para ministrar os cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular;
b) Que a escola apresente no prazo de 30(trinta) dias modelos da ficha de matrícula e histórico escolar;
c) Determinar que  a direção do INSTITUTO EDUCACIONAL ANÍSIO COELHO, a cada final de exercício, apresente a este Conselho Alvará de Funcionamento atualizado.
d) O não cumprimento do dito neste parecer, acarretará a suspensão da autorização para as atividades previstas.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de Dezembro de 2015.

Consª  Helena Gomes Rosendo de Oliveira - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI 
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