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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 278/2015
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Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento, até 30 de outubro de 2020, do EDUCANDÁRIO TALITA, rede privada, em São Raimundo Nonato(PI), para ofertar os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo  regular.

 I – Informações Gerais
O presente parecer resulta da análise do processo CEE/PI Nº 245/2015, onde a Senhora Andrea Dias Guerra Gaudêncio, diretora do Educandário Talita, rede privada, localizado na Rua Virgílio Deusdará, 644, Bairro Aldeia, em São Raimundo Nonato - PI, tendo como mantenedora a empresa Andrea Dias Guerra Gaudêncio - ME, inscrita no CNPJ sob o  nº. 03.424.779/0001-60, solicita renovação de autorização para oferecer os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental completo Regular. A Escola possui autorização através da Resolução CEE/PI nº 313/2012 vencida em 30.10.2015.    

II – RELATÓRIO

O processo está instruído com Regimento Interno e Proposta Pedagógica, demonstrando compreensão quanto aos ensinos que ministra. 

A equipe da Secretaria de Educação realizou inspeção “in locu” e no relatório informa que o quadro docente da instituição é formado por 16 (dezesseis) professores, todos com curso superior completo, trabalhando no regime de 20 horas. A estrutura física boa, assim como as instalações hidráulicas e elétricas bem conservadas, em conformidade com as informações do Laudo Técnico, assinado pelo Eng.º Carlos Magno de C. M. Macêdo – CREA nº 1905327692.

De acordo com os autos, a escola funciona em prédio próprio, possui 10 (dez) salas de aula, 09 (nove) banheiros, biblioteca conjugada com a sala de professor, diretoria conjugada com a secretaria, cantina, quadra de educação física, não possui laboratório de informática e nem  laboratório de ciências, entretanto no relatório de inspeção é informado que a escola está passando por ampliação que contempla a instalação dos referidos laboratórios.

Ainda de acordo com a inspeção, a matrícula dos alunos é consignada em ficha de matricula, há livro de matrícula, ficha de rendimento, histórico escolar, livro de registro dos certificados e diplomas expedidos, não há livro de ata.

Atualmente a instituição funciona nos turnos manhã e tarde, com 62 (sessenta e dois) alunos na educação infantil e 241 (duzentos e quarenta e um) alunos no ensino fundamental de 9 anos e 79 (setenta e nove) alunos do ensino fundamental de 8 anos. 
III – VOTO
Considerando a análise dos autos e o relatório de inspeção a relatora vota pela aprovação da renovação da autorização, até 30 de outubro de 2020,  de funcionamento do   EDUCANDÁRIO TALITA, rede privada de São Raimundo Nonato (PI), para oferecer a Educação Infantil e o Ensino Fundamental completo regular.

Recomenda que, no prazo de 60 (sessenta) dias, a Escola adquira o laboratório de ciências móvel, sob pena de cessar os efeitos deste ato. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 17 de dezembro de 2015.

Cons.ª Odeni de Jesus da Silva – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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