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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 284/2015
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização  de funcionamento das escolas, da REDE MUNICIPAL DE MURICI DOS PORTELAS (PI), até 30 de dezembro de 2016, para ministrarem os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e na modalidade Educação de Jovens e Adultos, convalidando os estudos realizados nos anos de 2011, 2012,2013, 2014 e 2015. 

PROCESSOS CEE/PI N.º 239 e 240/2014

INTERESSADO: Prefeitura Municipal Murici dos Portelas

ASSUNTO: Renovação de autorização cursos e convalidação de estudos.
RELATOR: Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz.

I – INTRODUÇÃO

O dirigente da Prefeitura Municipal de Murici dos Portelas vem a este Conselho, através Processo, solicitar a renovação de autorização para as Escolas Municipais de Murici dos Portelas ofertarem Educação Infantil e Ensino Fundamental completo nas modalidades Regular e Educação de Jovens e Adultos – EJA, e também, pelo Processo CEE/PI nº 240/2014, solicitar a convalidação dos estudos referentes aos anos de 2011, 2012, 2013, 2014 e 2015. As referidas unidades são mantidas pela Prefeitura Municipai Murici dos Portelas, inscrita no CNPJ sob o nº 01.612.596/0001-43 e localizada na Avenida Lira Portela, N°194 Centro, na cidade de Murici dos Portelas (PI). 

II – RELATÓRIO

Analisando os processos acima citados constatou-se que atualmente estão em funcionamento vinte e uma unidades escolares e cinco foram extintas/desativadas.   Nas páginas 494 a 539 constam relatório e instrumentais de inspeção das escolas municipais realizada pelo setor próprio da Secretaria de Educação, contendo as seguintes informações: identificação da escola, cursos oferecidos, instalações físicas dos prédios, dependências de apoio administrativo, técnico-pedagógico e registro de vida escolar.  Traz em seu bojo o número de alunos assim discriminado: 412 alunos na Educação Infantil, 1.487 alunos no ensino fundamental completo regular e 154 alunos no ensino fundamental modalidade educação de jovens e adultos. 
A documentação referente aos aspectos pedagógicos está descrita de forma clara e apresenta projetos para o desenvolvimento da leitura e da escrita, para a inclusão e, ainda,  programas e projetos para a formação continuada de professores.

Cabe ressaltar que esses processos foram diligenciados no dia 27 de agosto por este pleno. A  prefeitura, por sua vez,  atendeu a diligência e cumpriu o solicitado.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Considerando a análise nos autos dos processos e também a documentação das inspeções e a diligência cumprida, o relator é de voto favorável à renovação da autorização de funcionamento das unidades escolares da Rede Municipal de Murici dos Portelas, ate o dia 30 de dezembro de 2016, para ministrarem os cursos Educação Infantil e Ensino fundamental Completo Regular e na Modalidade Educação de Jovens e            Adultos – EJA, como também à convalidação de estudos 
Este é o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de Dezembro de 2015
Cons. Danilio Cesar Moraes da Silva Cruz – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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