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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 001/2016
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Opino pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2020, da ESCOLA TIA RUBENITA, rede privada, localizada na cidade de Floriano (PI), para ministrar os cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental anos iniciais Regular, com recomendações.                                                          

I – INFORMAÇÕES GERAIS


O presente parecer resulta da análise ao Processo CEE/PI n.º 182/2015, em que a Sr.ª Rubenita Ferreira de Souza, diretora da Escola Tia Rubenita, rede privada, situada na Rua Antonino Freire, n.º 1331, bairro Manguinha, na cidade de Floriano (PI), solicita a renovação de autorização de funcionamento para a Educação Infantil e o Ensino Fundamental, anos iniciais, na modalidade regular. A instituição tem como mantenedora a Firma Rubenita Ferreira de          Souza - ME, CNPJ 06.844.393/0001-04.
O ato autorizativo da instituição expirou em 31 de dezembro de 2015, tendo a mesma protocolado o pedido para sua renovação, neste conselho, em 15 de setembro de 2015.
II – RELATÓRIO

O relatório da equipe de inspeção da 10.ª Gerência Regional de Educação informa que a escola apresenta boa estrutura física, com os equipamentos básicos necessários para o funcionamento dos cursos oferecidos; possui 11(onze) salas de aula, biblioteca, laboratório de informática, cantina que satisfaz a demanda; a diretoria é conjugada com o almoxarifado e a sala dos professores é conjugada com a sala de coordenação pedagógica, onde são realizadas as reuniões; possui 06 banheiros, mas não são adaptados, e não possui laboratório de ciências. As aulas de educação física são realizadas no pátio da instituição. 
O regimento e a proposta pedagógica estão em linguagem adequada, são compatíveis entre si e com a legislação educacional. A matriz curricular contempla totalmente o ensino oferecido.
Quanto aos recursos humanos, a escola possui 13(treze) professores, sendo 11 (onze) com nível superior completo e 2 (dois) cursando o. A escola só funciona no turno da manhã, possuindo atualmente 118 alunos no ensino fundamental; 93 alunos na pré-escola e 16 em creche.

III – VOTO 
Diante do exposto, submeto ao pleno deste Conselho o que segue:

1 – Voto favorável à renovação de autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2020, da Escola Tia Rubenita, rede privada, localizado em Floriano (PI) para ofertar do Ensino Infantil e o Ensino Fundamental, anos iniciais, na modalidade regular;
2 – Recomendar a direção da escola o que segue, informando o cumprimento a este Conselho, através de documentação comprobatória:
a – no  prazo de 6 (seis) meses, fazer a adaptação à clientela, em relação a acessibilidade, principalmente nos banheiros;

b – no prazo de 3 (três) meses, providenciar a compra do laboratório móvel de ciências. 
Este é o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de janeiro de 2016.

Cons.ª Odeni de Jesus da Silva – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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