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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º  002/2016
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2020, do COLÉGIO LIBERDADE, rede privada de ensino, em Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo, na modalidade Regular. 
PROCESSO CEE/PI n.º 216/2015.

INTERESSADO: Colégio Liberdade.

ASSUNTO: Renovação da Autorização de Funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular. 

RELATORA: Consª Gildete Milu da Silva Sousa.
 

I - INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o Processo CEE/PI nº 216/2015, em que a Prof ª Maria da Conceição de Brito Ribeiro, diretora do Colégio Liberdade, situado à Rua 1º de Maio nº 1144, Bairro Marquês, em Teresina – PI protocolou neste Conselho documentação solicitando renovação da autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental Completo Regular. A Escola estava autorizada pela Resolução CEE/PI nº 283/2012, tendo como instituição mantenedora a firma Colégio Liberdade Eireli - EPP, registrada no CNPJ nº 00.480.423/0001-56.

II - RELATÓRIO 
A referida escola foi inspecionada em 03/12/2015 pelas técnicas Mauriane Dias e Socorro Oliveira. Segundo as informações contidas no relatório, a escola funciona em prédio alugado, oferecendo plenas condições administrativas, pedagógicas e boa estrutura física para atender a sua clientela. Funciona nos turnos manhã e tarde com 33 dependências, sendo 22 salas de aula, diretoria, secretaria, recepção, sala do setor pessoal, do setor financeiro, sala de professor, biblioteca, almoxarifado, cantina, cozinha e 05 banheiros adaptados. Possui quadra poliesportiva e espaço aberto com playgraund e laboratório de ciências, que foi uma recomendação feita no Parecer CEE/PI nº 180/2012, relatado na época pelo Conselheiro Antônio Carlos Nogueira de Carvalho. A escola não possui Laboratório de Informática, porém disponibiliza tablet quando solicitado por professores que usam esse recurso tecnológico.  Organiza-se técnico-administrativamente com ficha de matrícula, livro de matrícula, ficha individual do estudante, boletim escolar, facilitando o registro de vida escolar dos discentes e garantindo a identificação dos mesmos, mas não possui o livro de ata. São atendidos 567 estudantes, sendo 141 na Educação Infantil, 351 no Ensino Fundamental de nove anos e 75 estudantes no Ensino Médio. O processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar necessária: Justificativa, Proposta Pedagógica, Regimento Escolar, Matriz Curricular, Alvará de Funcionamento, Laudo Técnico de Engenharia, Relação nominal dos Docentes e Técnicos. O corpo docente é formado por 36 professores com formação em nível superior e 01 professor Técnico em Música, diretora, secretária e serviços gerais, todos com a atuação adequada às suas áreas de formação.  A Proposta Pedagógica e Regimento Interno estão articulados entre si e de acordo com a legislação vigente.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Diante da análise do processo em pauta e do relatório técnico da Gerência de Inspeção Escolar – UGIE, da SEDUC, a conclusão e voto da relatora recomendam ao Plenário renovar, até 31 de dezembro de 2020, a autorização de funcionamento do Colégio Liberdade, rede privada, situado à Rua 1º de Maio 1144, Bairro Marquês, para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular.
Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de janeiro de 2016.

         Consª. Gildete Milu da Silva Sousa – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª.  Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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