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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 008/2016
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Opino pela renovação de autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2020, da ESCOLA MENINO JESUS DE PRAGA, rede privada, localizada na cidade de Floriano (PI), para ministrar os cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental completo Regular.                                                           

I – INFORMAÇÕES GERAIS:

O presente parecer resulta da análise ao Processo CEE/PI n.º 206/2015, em que a Sr.ª Lucinande da Silva Guedes Trajano, diretora pedagógica da Escola Menino Jesus de Praga, rede privada, situado no Conjunto Pedro Simplício, Quadra “C”, Casa 21, na cidade de Floriano (PI), solicita a renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental completo Regular. A instituição tem como mantenedora a firma Escola Menino Jesus de Praga Ltda - ME, CNPJ nº 41.284.134/0001-69.
O último ato de autorização da Escola Menino Jesus de Praga foi a Resolução CEE/PI nº 326/2010, vencida em 31 de dezembro de 2015, o processo para sua renovação foi requerida a este Conselho em 25 de setembro de 2015.

II – RELATÓRIO

No relatório da equipe de inspeção da 10.ª Gerência Regional de Educação informa que a escola apresenta boa estrutura física, com os equipamentos básicos necessários para o funcionamento dos cursos oferecidos e prédio próprio. A instituição tem 07(sete) salas de aula; biblioteca; 06 (seis) banheiros, sendo 01 adaptado; laboratório de ciências móvel; e lanchonete. A diretoria é conjugada com a secretaria; tem laboratório de informática, mas ainda não está conectado à internet, no entanto, a escola informou  que já contratou uma empresa e está aguardando a implementação desse serviço. As aulas de educação física são realizadas em uma área coberta que também serve de espaço para reuniões. Não possui sala de professores.  
O regimento e a proposta pedagógica estão em linguagem adequada, são compatíveis entre si e com a legislação educacional, necessitando, porém, que a escola reveja o Regimento Escolar, Capítulo I – Da Identificação,  no art. 2º, no que diz respeito ao Ensino Fundamental, para refazer a numeração do inciso e para complementar as informações referentes à estrutura do curso. A matriz curricular contempla totalmente o ensino que a instituição oferece.
Quanto aos recursos humanos, a escola possui 15(quinze) professores, sendo 13 (treze) com nível superior completo; 01 (um) cursando o ensino superior e 01 (um) com ensino normal em nível médio. 

A escola funciona nos turnos da manhã e tarde, possuindo atualmente 86 alunos no ensino fundamental de nove anos; 44 alunos no ensino fundamental de 8 anos e  50 alunos na pré-escola.

III – VOTO 

Diante do exposto, submeto ao pleno deste Conselho o que segue:

Voto favorável à renovação de autorização de funcionameto, até 31 de dezembro de 2020, da Escola Menino Jesus de Praga, rede privada, em Floriano (PI), para ofertar Educação Infantil e  Ensino Fundamental completo Regular.
Este é o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de janeiro de 2016.

Consª. Odeni de Jesus da Silva – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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