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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 010 /2016
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2020, do COLÉGIO OBJETIVO, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Médio Regular. 

PROCESSO CEE/PI nº 244/2015.

INTERESSADO: Colégio Objetivo
ASSUNTO: Renovação da autorização do Ensino Médio Regular
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI nº 244/2015, no qual o requerente, senhor Francisco Vilton Soares Rodrigues, diretor do Colégio Objetivo, rede privada, situado na Av. Frei Serafim, nº 1867 – Centro, CEP. 64.000-020, em Teresina (PI), solicita deste Conselho a renovação da autorização de funcionamento para oferta do Curso Ensino Médio Regular.

A Instituição tem como mantenedora a Firma EXPERT LTDA-ME, inscrita no CNPJ sob o nº 13.150.110/0002-62. 

II – RELATÓRIO
O Processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar, dentre esta: Justificativa da implantação do curso, Organograma, Regimento Interno, Projeto Político Pedagógico, Conteúdo Programático do Ensino Médio, Relação dos docentes, Plano de ação, Plano de ação continuada de Professores e Gestores, Relatório Circunstanciado, Boletim de Formação do Colégio Objetivo, Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica, Modelo do Diário de Classe, Modelo do Certificado de Conclusão do Ensino Médio, Contrato Social da Sociedade Empresarial LTDA, Relação de Bens, Alvará de Funcionamento, Licença Sanitária, Licença Ambiental, Atestado de Regularidade do Corpo de Bombeiro, Planta Baixa, Relatório Técnico de Vistoria, Fotos das dependências, Relatório da estrutura física das salas de aulas, Contrato de Locação Comercial, Relação de Material de Educação Física e Acervo Bibliográfico.
 No aspecto físico, o Colégio Objetivo dispõe de 04(quatro) salas de aula amplas e climatizadas, 01(uma) diretoria com mobiliário adequado, 01(uma) secretaria bem equipada, 01(uma) recepção, 01(um) almoxarifado, 01(uma) biblioteca com espaço satisfatório e acervo condizente com o nível ofertado, 04(quatro) banheiros adaptados, 01(uma) cantina, 01 (uma) sala de professores, 01 laboratório de ciências e (01) uma área de convivência.

Segundo a inspeção escolar, a escola fez uma reforma para construção de rampas na entrada do lado direito. 
No geral, a escola proporciona conforto e comodidade à clientela, informa o relatório da inspeção.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Diante do exposto, este relator é de voto favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2020, do Colégio Objetivo, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Médio Regular.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de janeiro de 2016.

Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
Consª. Eliana Maria Mendonça de Sampaio
Presidente do CEE/PI
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