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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 028/2016

Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento dos Cursos Ensino Fundamental Anos Finais Regular e Ensino Médio Regular, pela autorização do Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular ofertados pelo COLÉGIO OBJETIVO JÓQUEI, rede privada, na cidade de Teresina (PI), até 31 de dezembro de 2020, e pela alteração na Proposta Pedagógica e no Regimento Interno da instituição.

PROCESSO CEE/PI n.º 247/2015.
INTERESSADO: Colégio Objetivo Jóquei.
ASSUNTO: Renovação da autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio Regular, Autorização para o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular e alteração na Proposta Pedagógica e no Regimento Interno.
RELATORA: Gildete Milu da Silva Sousa.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI n° 247/2015, de 11/11/2015, no qual o Sr. Francisco Vilton Soares Rodrigues, diretor administrativo do Colégio Objetivo Jóquei, instituição de ensino da rede privada, situado na Rua das Orquídeas, nº 830, Bairro Jóquei Club, na cidade de Teresina (PI), solicitou através de requerimento a renovação da autorização de funcionamento dos cursos Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, autorização para o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular e alteração na Proposta Pedagógica e no Regimento Interno da escola.
A instituição tem como mantenedora a firma Colégio Objetivo Jóquei S/S Ltda - ME, CNPJ Nº21.788.004/0001-56 e foi autorizada pela Resolução CEE/PI nº 277/10 para funcionar com o Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, quando ainda era Colégio Lettera cujas mudanças de nome de fantasia, de mantenedora e de registro do número de CNPJ foram autorizadas pela Resolução CEE/PI nº 107/2015.

II – RELATÓRIO

O processo está instruído de acordo com as instruções regulamentares, constando nos autos a justificativa das alterações na Proposta Pedagógica e no Regimento escolar na qual o requerente explica que o Colégio Lettera, ao ser incorporado a Rede Objetivo de Ensino, necessitou passar por alterações em sua sistemática de avaliação, a fim de uniformizar o ensino prestado pelas diversas unidades em todo o país, que são norteadas pelas mesmas diretrizes de apoio pedagógico no que o Regimento Interno e a Proposta Pedagógica utilizados pelo Colégio Lettera, encontravam-se defasadas.
A escola foi inspecionada pela técnica Jocilene Gonçalves Santana, da Secretaria Estadual de Educação. De acordo com o relatório, a instituição está instalada em um prédio alugado, adaptado para fins educacionais e apresenta aspecto físico compatível e satisfatório para o funcionamento; está em bom estado de conservação e higiene, acessibilidade para portadores de necessidades especiais, salas de aula amplas e arejadas,7 banheiros adaptados, cantina, sala de professores, sala da diretoria, secretaria, biblioteca, quadra de esporte, almoxarifado, laboratório de informática. O laboratório de ciências da escola é móvel, conforme informa o relatório da inspeção, mas de acordo com fotografias anexadas nos autos, a instituição dispõe de uma boa estrutura física para acomodação desse laboratório.
A escola ainda oferece aos estudantes acompanhamento psicológico sistematizado e disponibiliza computadores para as aulas que necessitarem desse recurso pedagógico. 
O registro da vida escolar dos alunos é feito através da ficha de matrícula, ficha de rendimento, histórico escolar que são informatizados e arquivados em fichários individuais.
O colégio conta com 62(sessenta e dois) professores com curso superior completo, contratados em regime de trabalho celetista. Possui 251estudantes matriculados, sendo 67 do Ensino Fundamental anos finais e 184 do Ensino Médio.
O processo, devidamente organizado de acordo com as normas que regem a matéria, apresenta a Proposta Pedagógica, Regimento Escolar, seus respectivos anexos e demais documentos exigidos pela Resolução CEE/PI nº 003/14.
	
III – CONCLUSÃO E VOTO

[bookmark: _GoBack]Em face do exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam ao Plenário renovar a autorização de funcionamento dos Cursos Ensino Fundamental Anos Finais Regular e Ensino Médio Regular e autorizar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular ofertados pelo COLÉGIO OBJETIVO JÓQUEI, rede privada, situado na Rua Orquídea, nº 830/A, Bairro Jóquei Club, em Teresina (PI), até 31 de dezembro de 2020, bem como autorizar a alteração na Proposta Pedagógica e no Regimento Interno da instituição de ensino supracitada.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de janeiro de 2016.
		


Consª. Gildete Milu da Silva Sousa – Relatora


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.


Consª.Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE//PI
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