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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 044/2016
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Opina favoravelmente pela mudança de sede do INSTITUTO POLITÉCNICO, da Rua Avenida Frei Serafim, 2138, Centro para a Rua Barroso, 560, Centro-Sul, na cidade de Teresina – PI, com recomendação.

PROCESSO CEE/PI nº 280/2015

INTERESSADO:  INSTITUTO POLITÉCNICO

ASSUNTO: Mudança de Sede

RELATORA: Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

I – INTRODUÇÃO

O diretor geral da instituição de ensino solicita, através do Processo CEE/PI nº 280/2015, autorização para mudança de sede da Avenida Frei Serafim, 2138, Centro para a Rua Barroso, 560, Centro-Sul, na cidade de Teresina – PI. A instituição é mantida pelo Instituto Politécnico de Profissões Ltda – ME, CNPJ nº  11.794.340/0001 - 58.
II – RELATÓRIO

O processo contém as peças necessárias ao tipo de demanda; quais sejam: CNPJ já com novo endereço, alvará de funcionamento atualizado, planta baixa e laudo técnico do engenheiro do CREA, e Registro do Imóvel. Contém, ainda, no processo, fotografias dos ambientes internos, deixando a impressão de uma escola bem estruturada. O relatório de inspeção traz detalhado memorial descritivo do estabelecimento recomendando algumas adaptações que, de acordo com a direção, serão providenciadas e comprovadas junto ao Conselho. Conclui que pode ser autorizada a mudança de sede.

III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela autorização da mudança de sede do INSTITUTO POLITÉCNICO, da Rua Avenida Frei Serafim, 2138, Centro para a Rua Barroso, 560, Centro-Sul, na cidade de Teresina – PI e determina que a direção da instituição comprove as adaptações junto a este Conselho, no prazo máximo de sessenta dias.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 04 de fevereiro de 2016.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
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