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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 047/2016
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento, até 31 de janeiro de 2018, do INSTITUTO EDUCACIONAL FRANKLIN ROCHA, escola da rede privada de Teresina (PI), para ofertar os cursos  Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, com recomendações.

Processos no 273/2015
Interessado: Instituto Educacional Franklin Rocha

Assunto: Renovação de autorização para os cursos Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular

Relator: Francisco Soares Santos Filho

1 – ASPECTOS GERAIS

O processo em análise (Proc. CEE-PI nº 273/15) tem por objeto a solicitação de renovação de autorização de funcionamento dos cursos de Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, do Instituto Educacional Franklin Rocha, nos termos da Resolução CEE/PI nº 003/2014. A referida escola funciona na Quadra 85, Casa 09, Conjunto Parque Piauí, bairro Parque Piauí, na cidade de Teresina (PI) e tem como mantenedora a firma R. A. Martins - ME, CNPJ nº 00.378.418/0001-37.

2 – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo o Regimento, Proposta Pedagógica, Plano de Formação Continuada e Plano de Ação de todas as disciplinas ofertadas no Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio. Além destes documentos constam: comprovante do CNPJ (fl. 129), relação de docentes e quadro técnico-administrativo (fls. 100), planta de localização do prédio e prevenção de incêndios (fls. 134 e 135), Modelo de Diários de Classe (fls. 126), Modelo de Certificados do Ensino Fundamental e do Ensino Médio (fls. 127 e 128), Alvará (fls. 133), Atestado de Regularidade do Corpo de Bombeiros (fl. 137), Registro na Junta Comercial (fl. 130), Laudo de Vistoria da Engenharia (fl. 136) e de Acessibilidade (fl. 141), ambos assinados pelo Engenheiro Civil Maurício Régis Silva de Almeida, CREA nº 191356298-0, além da Licença Ambiental (fl. 138) e Licença Sanitária (fl. 139) e o registro fotográfico do ambiente.
A instituição funciona em prédio próprio, adaptado para funcionar como estabelecimento escolar, com oito salas de aula, secretaria, almoxarifado e quatro banheiros adaptados à clientela. 
O relatório da inspeção, assinado pelas técnicas Mauryane Ferreira França Dias e Fátima Maria Solano de Andrade Leal, fala das condições da escola, citando algumas inadequações como a falta de rampas de acesso, as condições precárias da biblioteca, a precarização de alguns ambientes da escola, como salas de aula, a ausência de laboratório de informática, a desorganização do acervo documental dos estudantes, dentre outras informações.

3 – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e considerando que o INSTITUTO EDUCACIONAL FRANKLIN ROCHA apresenta sua documentação e situação de funcionamento regular, este relator recomenda que seja renovada autorização de seus cursos  Ensino Fundamental completo Regular e  Ensino Médio Regular, até 31 de jnaeiro de 2018, com as seguintes recomendações:
a) Organizar todo o acervo documental da escola, no prazo máximo de 60 (sessenta) dias;
b) Realizar revisão ortográfica no Regimento Escolar e na Proposta Pedagógica, excluindo nesta última os elementos incompatíveis, no prazo máximo de 60 (sessenta) dias);
c) Providenciar no prazo máximo de 180 (cento e oitenta) dias a adaptação de rampas de acesso às salas de aula que não as possuem.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de fevereiro de 2016.

Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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