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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 055/2016
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Opina pela autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Reabilitação de Dependentes Químicos e Farmácia, integrantes do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde a serem ofertados pelo CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL SÃO CAMILO - CEPROSC, em Teresina (PI).
I – RELATÓRIO

A Senhora Ozirina Gracildes do Espírito Santo França, diretora do Centro de Educação Profissional São Camilo - CEPROSC, mantido pela firma CEPROSC - Centro de Educação Profissional São Camilo Ltda – EPP, CNPJ n.º 41.268.053/0001-75, situado na Rua Barroso, nº. 989, Centro-Norte, em Teresina (PI), solicita a este Conselho Estadual de Educação, através dos Processos CEE/PI nºs 135/2015 e 135-A/2015, autorização de funcionamento para os Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Reabilitação de Dependentes Químicos e Farmácia, integrantes do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, nas formas concomitante e subseqüente. A referida instituição já é credenciada por este Conselho e autorizada a ofertar cursos da Educação Profissional.
                   Do ponto de vista formal, no que se referem aos Cursos Técnicos, os processos estão instruídos com a documentação regulamentar exigida. Quanto aos elementos de definição relativos aos planos dos cursos pleiteados, tanto a instituição de ensino como a mantenedora estão todos contemplados na documentação que instrui os autos.

                   Os planos de curso contemplam aspectos como justificativa, objetivos do curso, requisitos de acesso, perfil de conclusão dos egressos, organização curricular, matriz curricular, critérios de avaliação, relação das instalações e equipamentos, composição do laboratório, acervo da biblioteca, descrição do diploma e explicita a oferta nas formas concomitante e subseqüente. Apresentam relação de docentes demonstrando a qualificação acadêmica regulamentar dos professores que ministrarão os componentes curriculares. 

                    A organização curricular dos cursos é apresentada em matriz descritiva, conforme segue abaixo:
a – Curso Técnico em Reabilitação de Dependentes Químicos com 1.440 h/aula e destas 240 de estágio supervisionado, com três módulos; 

 b – Curso Técnico em Farmácia estruturado em três módulos sequenciais e articulados, abrangendo uma carga horária total de 1.440 horas/aula, sendo 240 horas destinadas a estágio supervisionado. Prevê saída intermediária com Qualificação de Auxiliar em Farmácia no final do segundo módulo.
                     Nestes cursos o ingresso é facultado ao aluno com idade igual ou superior a 17 anos, que tenha concluído o Ensino Médio ou esteja cursando.

A instituição foi inspecionada e no relatório técnico é descrito que os prédios apresentam condições adequadas ao funcionamento dos Cursos, de acordo com o previsto no Catálogo Nacional de Cursos Técnicos – CNCT, espaços adequados as suas funções, salas de aula com espaços físicos satisfatórios, laboratório de informática equipado com computadores interligados a internet. A biblioteca conta com acervo compatível com os cursos e os laboratórios específicos, todos equipados de acordo com as especificidades de cada curso.  
                    Em análise à documentação foi observada a necessidade de comprovação da acessibilidade aos pavimentos superiores e para tanto foi diligenciado e a direção da instituição apresentou nota fiscal discriminando os serviços de montagem e instalação de plataforma elevatória. 

II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e considerando o relatório da inspeção, a relatoria recomenda ao Plenário:

I - Autorizar o funcionamento dos Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Reabilitação de Dependentes Químicos e Farmácia, integrantes do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, nas formas concomitante e subseqüente, a serem ministrados pelo Centro de Educação Profissional São Camilo - CEPROSC, rede privada, com base nos Planos de Curso, peças que integram os autos dos processos em pauta, com funcionamento na cidade de Teresina;
II - Recomendar à Instituição que solicite o reconhecimento dos cursos, de acordo com as Resoluções CEE/PI n.os 177/2015 e 098/2013, com antecedência mínima de seis meses da conclusão das primeiras turmas.

III – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO
A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI n.º100/2015, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.
É o parecer, S M J.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de fevereiro de 2016. 

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora

Cons.ª Gildete Milu da Silva Sousa

Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI


Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  3216-3211 /  3286

e-mail :  conselho@ceepi.pro.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

