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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 056/2016
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Opina favoravelmente pelo credenciamento e pela autorização de funcionamento, até 28 de fevereiro de 2020, do INSTITUTO DE ENSINO KARL MARX, rede privada, localizado em Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, com recomendações.
PROCESSO CEE/PI Nº 001/2016
INTERESSADO: Instituto de Ensino Karl Marx
ASSUNTO: Autorização de Funcionamento de Curso
RELATOR: Cons. Acácio Salvador Véras e Silva
I – INFORMAÇÕES GERAIS
Este parecer analisa o Processo CEE/PI Nº 001/2016, no qual a senhora Janaina de Carvalho Chaves, representante legal do Instituto de Ensino Karl Marx, rede privada, situado no Conjunto Raimundo Portela, Quadra 91, Lote “B”, Casa 09, Bairro Promorar, em Teresina (PI), que tem como mantenedora o Instituto de Ensino Karl Marx Ltda - ME, inscrita no CNPJ sob o  nº 21.795.586/0001-06, solicita deste Conselho a autorização para o Ensino Fundamental Anos iniciais Regular.
II – RELATÓRIO
A escola funciona em prédio alugado, dispõe de 09 (nove) salas de aula, 01(uma) diretoria, 01 (uma) secretaria, 01(uma) coordenação pedagógica, 01 (uma) cantina, 03 (três) banheiros, 01 (um) Almoxarifado e 01 (uma) biblioteca.

De acordo com a inspeção in loco realizada em 22 de janeiro de 2016 pelas técnicas da SEDUC Jocilene Gonçalves Santana e Fátima Maria Solano de Andrade Leal, o corpo docente é constituído por 09 professores com graduação, o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica estão em consonância com a legislação vigente, contemplando entre outros aspectos, a avaliação da aprendizagem, promoção do aluno, recuperação e assiduidade.

 A inspeção constatou também que o INSTITUTO DE ENSINO KARL MARX não possui quadra para a prática de educação física e esportes. Essas atividades são desenvolvidas no pátio da escola.

No processo encontra-se: Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, Plano de Desenvolvimento da Escola, Plano de Qualificação Continuada, relação nominal dos docentes e técnicos, modelo do Diário de Classe, Matriz Curricular, Comprovante de Inscrição de Situação Cadastral, Histórico Escolar, Atestado de Regularidade, Licença Sanitária, Relação de bens da escola, alvará de funcionamento, planta baixa, laudo técnico, fotos da escola e Contrato de Locação Comercial. 
A análise dos autos do processo evidenciou alguns pontos:

a) A Justificativa de autorização de funcionamento, o Organograma bem como no Regimento Escolar o nome do estabelecimento é Instituto Karl Marx o que não confere com o CNPJ.
b) A Matriz Curricular não consta carga horária semanal;

c) O documento cujo título é PLANO PEDAGÓGICO CONTEMPLANDO ASPECTOS FÍSICOS, METAS, AÇÕES E CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO, cita algumas vezes o “Universo Mirim Tia Fátima”.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto, este relator recomenda ao plenário:

I – autorizar o funcionamento, até 28 de fevereiro de 2020, do Instituto de Ensino Karl Marx, rede privada, na cidade de Teresina (PI), para ofertar o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.
II – Solicitar que no prazo de 30 (trinta) dias o Instituto de Ensino Karl Marx apresente ao CEE/PI:
a) Nova justificativa com o nome correto da escola;

b) Regimento Escolar com o nome do estabelecimento corrigido;

c) Matriz Curricular contendo Carga horária Semanal (CHS), Carga Horária Anual (CHA) e Temas Transversais.
d) Novo Plano Pedagógico que pertença ao Instituto de Ensino Karl Marx e não ao Universo Mirim Tia Fátima.
É o parecer S.M.J.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 18 de fevereiro de 2016.

Cons. Acácio Salvador Véras e Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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