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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 079/2016
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2020, do EDUCANDÁRIO JOSÉ E MARIA, rede privada, localizado em Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular com recomendação.
PROCESSO CEE/PI Nº 032/2016
INTERESSADO: Educandário José e Maria
ASSUNTO:  Renovação de autorização de Funcionamento de Curso
RELATOR: Cons. Acácio Salvador Véras e Silva
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Este parecer analisa o Processo CEE/PI nº 032/2016, no qual a senhora Alderina Pereira Soares, representante legal do Educandário José e Maria, rede privada, situado no Conjunto Novo Horizonte, Quadra “A”, Casa 20, bairro Novo Horizonte, em Teresina (PI), tem como mantenedora o Educandário José e Maria Ltda – ME, inscrita no CNPJ sob o                 nº 41.269.150/0001-82, solicita deste Conselho a renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.

II – RELATÓRIO

A escola funciona em prédio alugado, dispõe de 04 (quatro) salas de aula em bom estado de conservação e climatizadas, 01(uma) diretoria, 01 (uma) secretaria, 01(uma) sala dos professores/coordenação pedagógica, 02 (dois) banheiros, 01 (um) almoxarifado.

De acordo com a inspeção in loco realizada em 10 de janeiro de 2016 pelas técnicas da SEDUC Fátima Maria Solano de Andrade Leal e Mauryane Ferreira França Dias, o corpo docente é constituído por 08 (oito) professores, 01(um) diretor, 01 (um) secretaria e 01 (um) coordenador, todos com graduação. Os instrumentais de vida escolar (ficha de matrícula, ficha de rendimento, histórico escolar, livro registro de controle dos certificados expeditos etc. são arquivados em armários de aço, em pastas por ano; não há espaço para a prática de educação física e esportes. 
O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica estão em consonância com a legislação vigente, contemplando entre outros aspectos, a avaliação da aprendizagem, promoção do aluno, recuperação e assiduidade. 
No processo encontra-se: Justificativa; Organograma; Regimento Escolar; Proposta Pedagógica; Relação nominal de especialistas e técnicos de ensino; Plano de Ação 2016/2018; Proposta de formação continuada de professores; Relatório das atividades desenvolvidas no período de autorização, modelo do diário de classe, comprovante de inscrição de situação Cadastral; Relação de bens da escola; Previsão orçamentária para 2016; Alvará de funcionamento; Licença Sanitária; Licença Ambiental; Atestado de Regularidade; Planta baixa; Laudo de vistoria técnica; Laudo Técnico de adequação para acessibilidade; Fotos da escola; e Contrato de locação comercial com termino em 06.01.2020. 
      III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto, este relator recomenda ao plenário:

I – autorizar o funcionamento, até 31 de dezembro de 2020, do Educandário José e Maria, rede privada, na cidade de Teresina (PI), para ofertar o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular. 
II – que no prazo de 30 (trinta) dias a escola informe onde são realizadas as práticas de educação física da escola.
É o parecer S.M.J.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 31 de março de 2016.

               Cons. Acácio Salvador Véras e Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

            
   Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                             Presidente do CEE/PI 
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