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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 098/2016
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Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento do Colégio Lavoisier, rede privada, em  Teresina (PI), para ofertar os cursos Ensino Fundamental completo  e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, até 30 de setembro de 2020, com recomendação, convalidando os estudos realizados no período em que a instituição esteve sem ato autorizativo.
I – Informações Gerais
O presente parecer resulta da análise do processo CEE/PI Nº 294/2015, onde o Senhor Raimundo Nonato Soares Torres, diretor administrativo do Colégio Lavoisier, rede privada, localizado na Rua Firmino Pires 787, Centro Sul, em Teresina (PI), e que tem como mantenedor o Instituto Antoine Lavoisier de Ensino Ltda – EPP, CNPJ nº. 63.338.164/0001-43, solicita a renovação de autorização para oferecer o Ensino Fundamental do completo e o Ensino Médio, ambos na modalidade Regular. A Escola possui autorização através das Resoluções CEE/PI nº 289/2010. 
II – Relatório
O processo está instruído com Regimento Interno e Proposta Pedagógica, demonstrando compreensão quanto aos ensinos que ministra. 

De acordo com a inspeção in locu realizada por técnicas da SEDUC e com os documentos juntados nos autos, o quadro docente da instituição é composto por 77 professores, todos com curso superior completo. Quanto à estrutura física da escola, esta é relatada como boa; as instalações hidráulicas e elétricas encontram-se bem conservadas, devidamente condizentes com as informações do Laudo Técnico, assinado pelos Engenheiros Nelson Quaresma de Carvalho Jr. (RN 1913617998) e Yuri de Oliveira Cronemberger (RN 1914146743). É informado também que a sala de professores e a biblioteca estão sendo montadas. Não há laboratório de informática.

Ainda, conforme a inspeção, a matrícula dos alunos é consignada em ficha de matrícula, ficha de rendimento, histórico escolar, livro de registro dos certificados e diplomas expedidos, e ficha individual do aluno. Os registros de vida escolar dos alunos são informatizados.  Não há livro de ata.
De acordo com os autos, a escola funciona em prédio próprio, possui 17 salas de aula, 14 banheiros, sala de professores, diretoria, secretaria, espaço de educação física, quadra de esporte, laboratório de ciências, cantina, almoxarifado. 
Atualmente a instituição funciona no turno da manhã, com 271alunos no ensino fundamental de 9 anos e 291 alunos no ensino médio. 
III – Voto
Considerando o exposto, essa relatora submete ao plenário o que segue:
I – Renovar  a autorização de funcionamento do Colégio Lavoisier, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, até 30 de setembro de 2020, convalidando os estudos realizados no período em que a instituição esteve sem ato autorizativo;
II – Determinar que, no prazo de 60 (sessenta) dias, a instituição conclua devidas as adequações na sala dos professores e na biblioteca, comprovando junto a este Conselho através de fotos;
III – Determinar que a Escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.  
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de abril de 2016.

Consª. Odeni de Jesus da Silva – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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