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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE-PI n° 110/2016.
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Opina pela renovação do reconhecimento, até 31 de agosto de 2020, do Curso de LICENCIATURA EM LETRAS INGLÊS ofertado, na modalidade Educação a Distância – EaD, pela Universidade Estadual do Piauí – UESPI, no Polo de Apoio Presencial da cidade de Bom Jesus (PI). 

PROCESSO CEE/PI Nº: 140/2013.
INTERESSADO: Universidade Estadual do Piauí (UESPI)
ASSUNTO: Renovação de reconhecimento de curso
RELATOR: Cons. Francisco Soares Santos Filho 

I – RELATÓRIO

O presente parecer trata do reconhecimento legal do curso superior de graduação Licenciatura em Letras Inglês, ofertado, na modalidade Educação a Distância – EaD, pela Universidade Estadual do Piauí – UESPI, recepcionado no Polo de Apoio Presencial da cidade de Bom Jesus (PI). O curso funciona atendendo estudantes oriundos da comunidade e também professores das redes públicas estadual e municipais do Estado. 
A oferta está institucionalizada sob abrigo do Sistema Universidade Aberta do Brasil – UAB (de acordo com Decreto Federal nº 5.800/2006 e respectivas regulamentações) e regulamentação da Educação a Distância, prescrita no art. 80 da Lei nº 9.394/1996 (segundo Decreto Federal nº 5.622/2005 com as alterações do Decreto Federal nº 6.303/2007), conforme outros 51 (cinquenta e um) cursos, objeto da Resolução CEE/PI nº 073/2016, resultado do Parecer CEE-PI nº 068/2016. 
No processo consta documentação instrutiva, além dos documentos básicos de institucionalização da Universidade. Documentação essa suficiente, o bastante, para se conhecer dos aspectos regulamentares da matéria, ora sob julgamento.

O processo também compreende cópia do Projeto Político Pedagógico relativo ao curso em causa, já analisado e aprovado pela CAPES no que se refere ao seu aspecto de atendimento à regulamentação da matéria.
No mérito, entende esta relatoria que, a exemplo dos demais cursos albergados pela supracitada Resolução, pode o Conselho Estadual de Educação, manifestar-se favoravelmente pelo reconhecimento legal deste curso superior de graduação objeto daquele parecer (Parecer CEE/PI nº 068/2016), apoiado no fato do mesmo apresentar padrão similar de oferta, no que diz respeito às suas condições regulamentares de indicadores de funcionamento (corpo docente; infraestrutura física e tecnológica de difusão e recepção dos conteúdos curriculares; e organização didático-pedagógica contextualizada). 
II – CONCLUSÃO E VOTO

Com base no exposto, conclui e vota o relator por recomendar à deliberação do plenário a renovação do reconhecimento legal do Curso de Licenciatura em Letras Inglês ofertado na modalidade EaD pela Universidade Estadual do Piauí (UESPI) no Polo de Apoio Presencial de Bom Jesus, com vigência até 31 de agosto de 2020, ficando de pronto esclarecido que o conteúdo regulamentar em causa, por sua natureza, requer expedição do competente Decreto Executivo para sua eficácia legal-regulatória. 

   III – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO 

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 115/2015, tendo analisado o parecer do relator, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.

Este é o parecer e o voto. S. M. J. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 28 de abril de 2016.

Cons. Francisco Soares Santos Filho- relator
Cons. Acácio Salvador Veras e Silva

Cons. Antônio Fonseca dos Santos Neto

Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva

Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Consª. Maria Pereira da Silva Xavier

Consª. Maria Santana de Carvalho Neri

Cons. Wellistony Carvalho Viana

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova por unanimidade o parecer da comissão.           

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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