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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 112/2016

[bookmark: _GoBack]Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de dezembro de 2019, do COLÉGIO SÍNTESE, rede privada, localizado emParnaíba (PI), para ministrar os Cursos EnsinoFundamentalAnosFinais e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

O presente parecer resulta da análise do processo CEE/PI nº 025/2016, no qual a Senhora Aurora YoneDemosthenes de Albuquerque Pereira, diretora do Colégio Síntese, rede privada, localizado naRua 51, Conjunto Morada da Universidade, Bairro Piauí - Parnaíba-PI, mantido pela FirmaClauderCiarlini Filho S/S, CNPJnº. 01.224.108/0002-01 solicita a renovação da autorização de funcionamento para ministrar os Cursos EnsinoFundamental Anos Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular. A Escola possui autorização através da Resolução CEE/PI nº 368/2010. 

II – RELATÓRIO

O processo está instruído com Regimento Interno e Proposta Pedagógica demonstrando compreensão quanto aos cursos que ministra. 
De acordo com a inspeção in locu realizada pelas técnicas da SEDUC e com os documentos juntados aos autos, o quadro docente da instituição é composto por 40 professores,sendo 4cursando o ensino superior e 36 com curso superior completo. Quanto à estrutura física da escola, esta é relatada como boa. As instalações hidráulicas e elétricas encontram-se bem conservadas condizentes com as informações do Laudo Técnico, assinado pelo EngenheiroIranildo JunioCamapum Brandão (CREA CE 51560).
De acordo com os autos a escola funciona em prédio alugado, possui 12 salas de aula, diretoria, sala de professores, sala de coordenação, secretaria e banheiros. Possui ainda espaço para educação física, biblioteca, laboratório de informática e de ciências, cantina e outras dependências. 
De acordo com a inspeção, a matrícula dos alunos é consignada em ficha de matricula, livro de ata, que também é utilizado para o controle de registro de expedição de diploma, histórico escolar e ficha individual do registro da vida escolar do aluno. Os registros de vida escolar dos alunos são informatizados.Atualmente a instituição funciona no turno da manhã, com 143 alunos no Ensino Fundamental e 37 alunos no Ensino Médio. Ressalta-se que a escola também oferece Ensino Fundamental Anos Iniciais pela Resolução CEE/PI nº 269/2014, com vigência até 30 de dezembro de 2019.

III – VOTO

Considerando que no processo constam os documentos exigidos e a elaboração dos mesmos, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de dezembro de 2019, do Colégio Síntese, rede privada,com sede em Parnaíba(PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio,ambos na modalidade Regular. No entanto,determina que a direção da escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante desde parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de maio de 2016.


ConsªOdeni de Jesus da Silva – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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