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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 119/2016
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de maio de 2021, do COLÉGIO LOGOS, rede privada, localizado em Parnaíba (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Anos Finais Regular e Ensino Médio Regular, com recomendação.
PROCESSO CEE/PI nº 075/2016
INTERESSADO: Colégio Logos
ASSUNTO: Renovação de Autorização de Funcionamento de Curso
RELATOR: Conselheiro Acácio Salvador Véras e Silva
I – INFORMAÇÕES GERAIS
Este parecer analisa o Processo CEE/PI nº 075/2016, no qual o senhor Gregório Monteiro Oliveira, Diretor – Presidente do COLÉGIO LOGOS, rede privada, situado na Rua Florindo de Castro, nº 460 - Centro, em Parnaíba (PI), tendo como mantenedora a Cooperativa Educacional Logos, inscrita no CNPJ nº 05.430.230/0001-04, solicita deste Conselho a renovação da autorização de funcionamento para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Anos Finais Regular e Ensino Médio Regular.
II – RELATÓRIO
O processo encontra-se instruído corretamente com a documentação, dentre esta: Regimento Escolar e Proposta Pedagógica em consonância com a legislação vigente, contemplando entre outros aspectos a avaliação da aprendizagem, promoção do aluno, recuperação e assiduidade; Relação nominal do corpo docente e Técnico Administrativo; Plano de Desenvolvimento da escola; Proposta de Formação Continuada para Professores; Relatório Circunstanciado das Ações desenvolvidas; Modelo do diário de classe; Modelo do certificado de conclusão de curso; Comprovante de Inscrição de Situação Cadastral; Ata da Assembléia geral de Constituição da Cooperativa Educacional Logos – COOPEL; Estatuto Social; Certidão de Regularidade, (válida até 31 de março de 2016); Relação de bens da escola; Previsão Orçamentária; Alvará de funcionamento; Licença Sanitária; Plantas; Parecer técnico assinado pelo Engenheiro Civil, Eugênio Parcelli Tomaz, CREA- 9564-D-PA, Atestado de  Regularidade –ARCB; Fotos da escola; Contrato de Locação Comercial e Contrato de Cessão de área onerosa entre o SESI e a COOPEL.

A escola funciona em prédio alugado, dispõe de 08 salas de aula, diretoria/coordenação, mecanografia, secretaria, laboratório de ciências, laboratório de informática, cantina, sala de professores, sala de digitação, arquivo, banheiros, biblioteca.

De acordo com a inspeção in loco realizada em 25 de abril de 2016 pelas técnicas Francisca Katheriny da Silveira Carvalho Sá e Rosiane de Oliveira Silva, a escola funciona em prédio adaptado para este fim, em bom estado de conservação. Dispõe de boas condições físicas, administrativas e pedagógicas, oferece o Ensino Fundamental Anos Finais Regular e o Ensino Médio Regular, atendendo uma clientela de 214 alunos nos turnos manhã e tarde. As salas de aula possuem ventilador. Dispõe de banheiros masculinos e femininos adaptados. Devido à estrutura física, o prédio disponibiliza três rampas móveis. Possui ainda pátio descoberto onde são realizadas algumas atividades de lazer. O corpo docente é constituído por 19 professores todos graduados.
O COLÉGIO LOGOS não possui quadra para a prática de educação física e esportes. Essas atividades são desenvolvidas na Quadra do Centro Esportivo Dirceu Arcoverde - Verdinho, cedido pelo SESI, comprovado através de contrato nº 02/2016 pág. 245.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto, este relator recomenda ao Plenário:

a) Renovar a autorização de funcionamento, até 31 de maio de 2021, do COLÉGIO LOGOS, rede privada, na cidade de Parnaíba (PI), para ofertar os Cursos Ensino Fundamental Anos Finais Regular e Ensino Médio Regular.
b) Solicitar que no prazo de 30 (trinta) dias o COLÉGIO LOGOS apresente nova declaração atualizada do Sindicato e Organização das Cooperativas do Estado do Piauí - OCEPI, ao Conselho Estadual de Educação do Piauí - CEE /PI.
c) Determinar que o COLÉGIO LOGOS dê publicidade ao ato autorizativo resultante desde parecer, conforme a Resolução CEE/PI no 319/2006.
É o parecer S.M.J. 
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de maio de 2016.

Cons. Acácio Salvador Véras e Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consa  Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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