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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 122/2016
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Opina pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2020, do COLÉGIO DECISÃO, rede privada, com sede na cidade de Picos (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendações.
I – INTRODUÇÃO

O presente parecer resulta da análise do Processo CEE/PI nº 072/2016, no qual a Senhora Carla Michelle da Silva, diretora do Colégio Decisão, mantido pela Firma ENFUMEPROSU – Ensino Fundamental, Médio, Profissional e Superior Ltda - ME, CNPJ nº. 08.157.225/0001-68, situado na Avenida Senador Helvídio Nunes, nº 3967, Bairro Junco, em Picos (PI), solicita a este colegiado a renovação da autorização de funcionamento para ofertar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular.  A instituição oferece também Ensino Médio Regular e Educação Profissional.  

O último ato autorizativo para o Curso Ensino Fundamental foi a Resolução CEE/PI nº 308/2010, vencida em 30 de novembro de 2015.

II – RELATÓRIO

                        A diretora da escola apresentou justificava por não ter solicitado a renovação da autorização para oferta do curso em epígrafe dentro do prazo regulamentado por este Conselho, informando que não o fez por atraso na expedição do alvará de funcionamento, devido a problemas técnicos na Prefeitura.
O processo encontra-se instruído de acordo com a Resolução CEE/PI nº 003/2014, com toda a documentação regulamentar, regimento interno e projeto político pedagógico. 
O colégio funciona em um prédio alugado, mas de  acordo com o relatório de vistoria técnica, o atestado técnico e o relatório da inspeção possui as condições necessárias para o funcionamento, inclusive com adequações para o atendimento de pessoas com necessidades especiais. O relatório da inspeção também atesta que a instituição apresenta condições satisfatórias para o funcionamento do curso solicitado tanto nos aspectos da infraestrutura como pedagógicos. 

A escola tem 79 (setenta e nove) estudantes matriculados nesse nível de ensino. 

Nos finais de semana é ofertada Educação Profissional devidamente autorizada por este Conselho, tendo inclusive Cursos já credenciados. 
III – CONCLUSÃO E VOTO

Diante do exposto submeto ao pleno o que segue:

I. Renovar a autorização de funcionamento, até 31 de dezembro 2020, do Colégio Decisão, rede privada, em Picos (PI), para ministrar o Ensino Fundamental Completo Regular; 
II. Validar os estudos dos alunos ocorridos no período de dezembro de 2015 até a homologação do ato autorizativo resultante deste parecer;
III. Determinar que a escola encaminhe a esse Conselho cópia atualizada do Alvará de funcionamento a cada ano, sob pena de cessação dos efeitos do ato autorizativo;
IV. Determinar, ainda, que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.

É o parecer, S. M. J.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de maio de 2016.

Consª Maria Pereira da Silva Xavier – relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da comissão.

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI

PAGE  
1
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286

e-mail : conselho@ceepi.pro.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

