

ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 136/2016


Favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 30 de setembrode 2018, das escolas da REDE MUNICIPAL DE MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ (PI), para ministrarem a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Completo regular, com recomendações, e convalida os estudos realizados pelos alunos no período em que as escolas funcionaram sem ato autorizativo 

PROCESSO CEE/PI Nº 276/2015
INTERESSADO:Prefeitura Municipal Morro do Chapéu do Piauí (PI)
ASSUNTO: Renovação da autorização para ofertar Educação Infantil e Ensino Fundamental CompletoRegular. 
RELATOR:Cons. Wellistony Carvalho Viana
APROVADO: 09/06/2016

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em tela o Processo CEE/PI nº 276/2015, em que a representante legal da prefeitura de Morro do Chapéu do Piauí (PI), a prefeita Marilda Nogueira Rebelo Sales, vem a este Conselho solicitar a renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental Completo Regular, ministrados pelas escolas rede municipal de ensino. Nos autos constam os documentos para a renovação de autorização de dezesseis unidades escolares, que atualmente compõem a rede municipal, com os devidos cursos ofertados. 

II – RELATÓRIO
		
O Processo CEE/PI n.º 276/2015está instruído com toda a documentação exigida, dentre esta: Regimento interno e Proposta pedagógica em modelo padrão, alvarás (que precisam ser atualizados) e laudos técnicos do engenheiro João Coelho de Rezende Sales, inscrito no CAU sob o número A17848-9, atestando a suficiência das instalações físicas para o funcionamento dasescolas, embora faça uma série de recomendações à prefeitura para adequar as escolas às exigências da NBR vigente. As técnicas da SEDUC,Evanilde Pereira da Silva e Fátima Maria Solano de Andrade Leal observaram, em inspeção in loco, algumas deficiências nas estruturas físicas das escolas: E.M. Antonio José de Lima (piso deteriorado); E.M. Aurydéia Pires Olympio de Melo (precisa de reparos no piso e na pintura, necessita construir uma diretoria e uma secretaria, bem como realizar melhorias na cozinha e banheiros); E.M. Raimundo Nonato de Carvalho (precisa dos mesmos reparos da escola anterior, incluindo o reparo da calçada); E.M. José Nogueira de Aguiar (precisa de uma reforma geral e construção de play-ground para as crianças); E.M. Conrado Fenelon (precisa de uma revisão geral nas instalações elétricas do prédio).
O corpo técnico-docente e administrativo está constituído de profissionais qualificados para ministrar os cursos, embora alguns poucos professores tenham apenas o Ensino Médio.
Deve-se ainda ressaltar com louvor o esforço de um planejamento pedagógico bimestral em cada escola,acompanhado pela coordenadora pedagógica, que procura adaptar a proposta pedagógica com a realidade das comunidades.

III – VOTO

Em face do exposto e baseado nas informações contidas nos autos do Processo e nos relatórios de inspeção, encaminho ao plenário, o que segue:
I) Voto favorável àrenovação de autorização de funcionamento das unidades escolares da Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu do Piauí (PI),elencadas nos autos do Processo, para ofertar os cursos requeridos, até dia 30 de setembro de 2018, convalidando os estudos realizados no período em qeu as escolas estiveram sem ato autorizativo;

II) Recomendação para que que a Prefeitura:
1) envie em até 30 (trinta) dias o alvará atualizado das escolas;
2) em até120 (cento e vinte) dias faça as melhorias nas unidades escolares, citadas no corpo deste Parecer, a saber,enviando a este Conselho um relatório ao final do prazo estabelecido, comprovando as melhorias abaixo recomendadas, caso contrário, recomenda-se a extinção dos efeitos da Resolução de autorização e renovação de autorização;
a) reforma do piso da E.M. Antonio José de Lima;
b) reforma geral da E.M. Aurydéia Pires Olympio de Melo, da E.M. Raimundo Nonato de Carvalho e da E.M. José Nogueira de Aguiar. Além disso, melhorias na cozinha e banheiros das duas primeiras escolas e a construção de um play-ground para as crianças da última escola; 
c) Revisão geral nas instalações elétricas da E.M. Conrado Fenelon.

III – Determinação de que a Prefeitura dê publicidade ao ato autorizativo resultante desde parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de junho de 2016.



Cons.Wellistony Carvalho Viana – Relator


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.                                 
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Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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