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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 137016
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Favorável à renovação de funcionamento das escolas da REDE MUNICIPAL DE PAVUSSU (PI), até 30 de novembro de 2018, para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo nas modalidades Regular e Educação de Jovens e Adultos – EJA, e à convalidação dos estudos realizados pelos estudantes matriculados nos anos de 2013, 2014 e 2015.
PROCESSOS CEE/PI nº 249/2015 E 250/2015
INTERESSADO: Prefeitura Municipal de Pavussu - Piauí
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento para oferta de cursos e convalidação de estudos
RELATORA: Consª Gildete Milu da Silva Sousa
I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise os processos CEE/PI nos 249 e 250/2015, em que o prefeito do município de Pavussu, Elias Ferreira Neto, vem a este Conselho solicitar a renovação da autorização de funcionamento das escolas da rede municipal para ministrarem Educação Infantil e  Ensino Fundamental completo nas modalidades Regular e Educação de Jovens e Adultos – EJA, anteriormente autorizadas pela Resolução CEE/PI nº 005/2010, que autorizava 19  (dezenove) escolas, cuja validade expirou em 31/01/2013,  e a convalidação de estudos referentes aos anos de 2013,  2014 e 2015, período em que as escolas municipais funcionaram sem a devida autorização do Conselho Estadual de Educação do Piauí.
Estão contidos nos autos, entre outros documentos:

a) Relação de dezenove unidades escolares, especificando o endereço e os cursos que ofertam, com a respectiva modalidade, sendo que 11 (onze delas estão desativadas);

b) Regimento Interno e Projeto Político Pedagógico da rede, tendo como anexo a matriz curricular da Educação Infantil e do Ensino Fundamental nas modalidades Regular e EJA;
c) Relação dos professores da rede, com a formação e lotação de cada um.
II – RELATÓRIO
Após ser diligenciada por esta conselheira, em 31 de março de 2016, a Prefeitura Municipal de Pavussu (PI) protocou nesse conselho documentos que atenderam as recomendações e as decisões elencadas na diligência, ditas como condições para a renovação da autorização dos cursos ministrados pelas nas unidades escolares da rede municipal de Pavussu.

O processo encontra-se bem elaborado, obedecendo às resoluções competentes aos níveis que a Prefeitura pleiteia; a  Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar encontram-se instruídos corretamente, o registro fotográfico apresentado no processo , mostram estruturas físicas adequadas, inclusive com as rampas de acessibilidade satisfatórias,  porém o laudo técnico assinado pelo engenheiro Everaldo Moura Lustosa Elvas atestava que as escolas necessitavam de reparos para que oferecessem condições de segurança. Assim, diante da contradição entre fotos e laudo, essa relatora resolveu diligenciar as escolas exigindo uma explicação por parte dos gestores.
O município teve o prazo de 60 (sessenta) dias para apresentar ao CEE/PI, resposta da diligência, o prazo foi cumprido rigorosamente e a Prefeitura apresentou um novo laudo técnico, assinado pelo mesmo engenheiro, que assinou os laudos anteriores, atestando que as escolas municipais oferecem condições  necessárias a finalidade educacional.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Considerando a análise nos autos da juntada dos documentos encaminhados a esse conselho pela Prefeitura Municipal de Pavussu (PI), entendo que foram devidamente atendidas as recomendações solicitadas na Diligência, a relatoria consubstancia e recomenda ao Plenário o que segue: 
I - Renovar, até 30 de novembro de 2018, a autorização de funcionamento das escolas da Rede Municipal de Pavussu (PI), para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Completo nas modalidades Regular e EJA;

II - Convalidar os estudos realizados pelos estudantes regularmente matriculados nos anos de 2013, 2014 e 2015;

III- Determinar que o município dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.
É o parecer, s.m.j.
                Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de junho de 2016.

Consª Gildete Milu da Silva Sousa  – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI 
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