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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 147/2015
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2020, da UNIDADE ESCOLAR TIA MALENA, rede privada, em Regeneração (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular.

PROCESSO CEE/PI nº 078/2016  

INTERESSADO: Unidade Escolar “Tia Malena”

ASSUNTO: Renovação de Autorização de funcionamento

RELATORA: Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz

I – INFORMAÇÕES GERAIS
O processo em análise tem por objeto a solicitação de renovação de autorização de      funcionamento dos cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, ministrados pela Unidade Escolar Tia Malena, situada à Rua Dr. Raimundo Campos, nº 111, Centro, na cidade de Regeneração (PI).

A Instituição tem como mantenedora a Firma Oceanira Alves Teixeira - ME, com registro no CNPJ nº 23.627.821/0001-58. 

II – RELATÓRIO


O processo encontra-se instruído com Regimento Escolar e Proposta Pedagógica contemplando os aspectos abordados na Resolução que disciplina a implantação do Ensino Fundamental com duração de nove anos no que se refere às linhas gerais da organização curricular. Dentre os documentos encontram-se: organograma, regimento escolar, Proposta Pedagógica da escola, relação nominal do corpo docente e técnico administrativo, proposta de formação continuada dos professores, modelo de diário de classe, modelo de certificado de conclusão do Curso Ensino Fundamental, cadastro nacional de pessoa jurídica, relação dos bens da escola, alvará de funcionamento, planta baixa, laudo técnico; foto da escola, relação das salas de aula, escritura publica, descrições das instalações de materiais de educação física, descrição do laboratório de ciência, descrição da biblioteca.
Segundo a inspeção escolar a instituição de ensino presta um bom serviço a sua clientela há 30 anos e tem boas condições de continuar servindo a comunidade. 

A escola atendeu a diligência solicitada por este conselheiro.   

 III - CONCLUSÃO E VOTO 

 Diante do exposto, o relator é favorável pela renovação de autorização, ate 31 de dezembro de 2020, da Unidade Escolar Tia Malena, para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, recomendado que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.

 É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de junho de 2016.

                                     Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz - Relator
                    O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou, por unanimidade, o parecer do relator.
Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                                  Presidente do CEE/PI
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