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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 152/2016
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de outubro de 2020, do INSTITUTO EDUCACIONAL BOM SABER, rede privada, no município de São Miguel do Tapuio (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, com recomendações.
PROCESSO CEE/PI nº 108/2016

ASSUNTO: Renovação de autorização de curso
INTERESSADO: Instituto Educacional Bom Saber

RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o Processo CEE/PI nº 108/2016, no qual a diretora do Instituto Educacional Bom Saber, situado na Rua Coletor José Araújo, s/n, Centro, no município de São Miguel do Tapuio (PI), apresenta solicitação de autorização de funcionamento para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.
O Instituto tem como mantenedora a firma Francisco Mota de Sousa Júnior - ME, com CNPJ nº 04.259.779/0001-15. 
II – RELATÓRIO
O processo encontra-se instruído com os documentos regulamentares; dentre estes:  proposta pedagógica, regimento escolar, relação nominal do quadro docente e alvará de funcionamento.
A proposta pedagógica e o regimento escolar estão bem elaborados, apresentando a organização administrativa e pedagógica, e estão articulados entre si. A matriz curricular do curso explicita a carga horária semanal e anual dentro do estabelecido pela norma.

                       O relatório da Inspeção Escolar informa que a escola conta com 80 alunos no Ensino Fundamental, dispõe de 04 salas de aula e uma sala destinada para os técnicos. Não conta com espaço próprio para práticas de educação física nem para biblioteca. As práticas de educação física são realizadas na quadra da Escola Lima Rebelo. Registra que, embora seja uma escola pequena, os arquivos e registros dos alunos encontram-se devidamente organizados. 
                       Após analise do processo observa-se que a documentação apresentada em nada contraria a norma; portanto, considera esta relatora, que o Instituto Educacional Bom Saber dispõe das condições básicas de funcionamento, conforme instrução do processo.  No entanto, recomenda-se providenciar espaço para biblioteca e acervo compatível à faixa etária e ao curso que oferta; bem como espaço próprio para prática de educação física.               

III – CONCLUSÃO E VOTO

Diante do exposto, esta relatora propõe ao Plenário:

a-  Renovar, até 31 de outubro de 2020, a autorização de funcionamento do Instituto Educacional Bom Saber, em São Miguel do Tapuio (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular. 
b- Determinar à escola que encaminhe a este Conselho, no prazo de 30 dias, cópia da matriz curricular para compor o processo.

c- Determinar que a escola cumpra as recomendações contidas no corpo deste parecer.
d- Determinar, ainda, que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de junho de 2016.
Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio
 Presidente do CEE/PI 
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