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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 172/2016
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Converte em diligência o processo de solicitação da renovação de autorização de funcionamento do INSTITUTO VITÓRIA DE ENSINO, rede privada, localizado em Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.
PROCESSO CEE/PI Nº 134/2016
INTERESSADO: Instituto Vitória de Ensino
ASSUNTO: Renovação de autorização de Curso
RELATOR: Cons. Acácio Salvador Véras e Silva
I – INFORMAÇÕES GERAIS
Este parecer analisa o Processo CEE/PI nº 134/2016, no qual a senhora Joselina Area Leão Morais, Diretora do Instituto Vitória de Ensino, rede privada, situado no Conjunto Mocambinho III, Quadra “05”, Casa 30, Setor E (alunos da Educação Infantil) e na Quadra “18”, Casa 22, Setor E (Ensino Fundamental anos iniciais), em Teresina (PI), que tem como mantenedora a Firma Antônia da Silva Gomes de Sousa - ME, inscrita no CNPJ                      nº 09.624.447/0001-06, solicita deste Conselho a renovação de autorização de funcionamento para ofertar o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.

II – RELATÓRIO
De acordo com a inspeção in loco realizada em 14 de junho de 2016 pela técnica da SEDUC Maria do Perpétuo Socorro de Oliveira, a escola funciona em duas casas alugadas, totalizando 09 (nove) salas de aulas; a diretoria e a secretaria funcionam no mesmo espaço; e há 03 (três) banheiros sem adaptação. Não tem espaço destinado para professores, coordenação pedagógica, almoxarifado e sala de reuniões. Também, não possui Biblioteca, Laboratório de Informática e nem Laboratório de Ciências. A Educação Física é realizada no pátio da escola que é um pequeno espaço. As instalações elétricas, sanitárias e estrutura física estão necessitando de melhorias, pois são classificadas apenas como regular. 
O corpo docente é constituído por 11 (onze) professores, 01 (uma) diretora, 01 (uma) secretária e 01 (uma) coordenadora, todas com graduação. Ainda possui 07 (sete) funcionários.

Os instrumentais de vida escolar (ficha de matrícula, ficha de rendimento, histórico escolar e livro registro de controle dos certificados expeditos) são arquivados em fichários. Por outro lado, não existe o Livro de Ata e o Livro de Matrículas. Os registros de vida escolar dos alunos estão todos informatizados.

O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica estão em consonância com a legislação vigente, contemplando entre outros aspectos, a avaliação da aprendizagem, promoção do aluno, recuperação e assiduidade.
No processo constam os seguintes documentos: justificativa, Organograma, Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, Calendário Escolar, Relação nominal do Corpo Docente e Técnico, Plano de Ação da escola, Proposta formação continuada de professores, Relatório das atividades desenvolvidas no período de autorização, modelo do diário de classe, Alvará de Localização e Funcionamento, Atestado de Regularidade com vencimento em 16/07/2016, Licença Sanitária, Licença Ambiental, Planta baixa, Laudo de Vistoria técnica e Laudo Técnico de adequação para Acessibilidade, Relação de bens da escola, Previsão Orçamentária para 2016, Fotos da escola e Contrato de Locação Comercial com término em 15.08.2018. Todos estes documentos do prédio onde funciona a Educação Infantil. 

O prédio que abriga os alunos do Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, não está devidamente autorizado por este Conselho, portanto precisa que a direção providencie toda a documentação necessária para regularizar a oferta do curso no prédio em referência. Não pode este Conselho renovar autorização de funcionamento em prédios distintos e que não apresentem a estrutura exigida nas normas regulatórias.

III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto e considerando que o Instituto Vitória de Ensino está funcionando desde o dia 1º de julho de 2014 com autorização vencida e que, além disso, instalou o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular em outro endereço, também, sem autorização deste Conselho, este relator recomenda ao pleno o que segue:
· Determinação para que seja protocolado, pela instituição requerente, novo processo, com base na Resolução CEE/PI nº 003/2014, solicitando autorização para a oferta do Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, no atual endereço, comprovando todas as instalações pertinentes para o atendimento educacional, bem como observar a acessibilidade em todos os ambientes e, em especial, nos banheiros.
É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 04 de julho de 2016.
Cons. Acácio Salvador Véras e Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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