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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 180/2016
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Opina pela aprovação da alteração na Matriz Curricular do Ensino Fundamental – Anos Finais e do Ensino Médio, ambos na modalidade Educação de Jovens e Adultos (EJA), do COLÉGIO PONTUAL, rede privada, com sede na cidade de Teresina.


O diretor do Colégio Pontual, escola da rede privada que oferece Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio nas modalidades Regular e Educação de Jovens e Adultos, mantido pela Firma Valdemar Batista dos Santos - ME, CNPJ nº 08.227.976/0001-03, sediado à Rua João Carneiro da Silva, nº 3451 – Bairro Dirceu I, na cidade de Teresina, através do Processo CEE/PI nº 163/2016, de 21 de junho de 2016, solicita alteração na Matriz Curricular do Ensino Fundamental e do Ensino Médio na modalidade EJA.
O processo apresenta como peça a nova Matriz Curricular para os Anos Finais do Ensino Fundamental e para o Ensino Médio na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA corrigindo distorções que, segundo o requerente, estavam em desacordo com o praticado. 
A referida alteração não fere de maneira nenhuma a legislação vigente, preservando-se os mínimos exigidos no arcabouço legal. 
Com base no exposto, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável à alteração da Matriz Curricular do Ensino Fundamental – Anos Finais e do Ensino Médio, ambos na modalidade Educação de Jovens e Adultos do Colégio Pontual, e recomendo que este parecer seja apensado no processo de autorização do referido estabelecimento de ensino.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de julho de 2016.

               Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                Consª. Maria Pereira da Silva Xavier
                  Presidente do CEE/PI
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