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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 182/2016 


Opina favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento, até 30 de abril de 2018, dos Cursos de Educação Infantil eEnsino Fundamental Anos Iniciais Regular,ministrados pelo INSTITUTO EDUCACIONAL MEMORIAL SÃO FRANCISCO, rede privada,em Dom Expedito Lopes(PI), com recomendações.


PROCESSO CEE/PI nº. 104/2016.
INTERESSADO: INSTITUTO EDUCACIONAL MEMORIAL SÃO FRANCISCO.
ASSUNTO:Renovação de Autorização de Funcionamento dos Cursos de Educação Infantil eEnsino Fundamental Anos Iniciais Regular
RELATORA: Consª. Helena Gomes Rosendo de Oliveira.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Este parecer analisa o Processo CEE/PI nº 104/2016 em queasenhora Francilda Maria Pereira do Vale Silva,diretora do Instituto Educacional Memorial São Francisco, rede privada, situado na Rua São João nº 111, Centro, Dom Expedito Lopes (PI),solicita deste Conselhorenovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.
A escola está autorizada por meio da Resolução CEE/PI nº 075/2014, e tem como mantenedora a Firma Francilda Maria Pereira do Vale Silva– ME, inscrita com o CNP nº 15.576.518/0001-45.

II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regular;dentre esta: Proposta Pedagógica e Regimento Interno atualizados; relação nominal dos docentes e técnicos;matriz curricular; histórico escolar;diário de classe; plano de ações; plano de formação continuada para professores; relatório circunstancial;alvará de funcionamento atualizado; relação dos livros que constituem o acervo bibliográfico; CNPJ; contrato de locação do imóvel; planta e registros fotográficos. O laudo de vistoria técnica é assinado pelo Engenheiro Civil José de Ribamar Gonçalves de Macedo Júnior, registro nº 2324/D CREA/PI, onde o mesmo afirma que o prédio encontra-se em condições normais de funcionamento quanto à acessibilidade,e que todas as adequações estão conforme a ABNT - NRB 950. A inspeção afirma que a estrutura física e as instalações elétricas e hidráulicas estão em condição de funcionamento regular.Quanto ao aspecto físico, a inspeção constatou que a escola possui 07(sete) salas de aulas em boas condições, 01 (uma) diretoria, não existe sala para professores, coordenação e nemsecretaria, tudo funciona no espaço da diretoria, 01 (uma) biblioteca comrelação quantificada do acervo disponível, com estantes para organização dos livros.Possui um01(um) pátio coberto onde é realizada a prática de recreação.Existe apenas 01 (um) banheiro não adaptado à clientela, e a planta da escola apresenta a existência de dois banheiros. Os registros fotográficos apresentam ainda a existência de cantina, sala de vídeo e sala de reunião, porém a inspeção não constatou a existência destas dependências. O corpo docente é formado por 07(sete) professores, todos com curso superior, e o regime de contratação de trabalho éa CLT.  A escola possui 27(vinte e sete) estudantes matriculados sendo, 12(doze) na Educação Infantil e 15(quinze) no Ensino Fundamental Anos Iniciais.

Quanto ao registro de vida escolar, a escola possuificha de matrícula, ficha de rendimento e livro de matrícula. O registro de vida escolar dos estudantes está arquivado em fichários em processos individuais.
A escola foi inspecionada no dia 22 de junho de 2016pelas técnicas da SEDUC Raimunda Leal Brito e Coraci Maria Cipriano de Abreu. As mesmas afirmamno seu relatório que a escola apresenta uma estrutura física regular, tanto nas instalações elétricas e hidráulicas como na estrutura física do prédio, necessitando; porém, de adequações e melhoriaspara o bom funcionamento dos cursos oferecidos.
Analisando os autos do processo,o laudo de vistoria técnica e o relatório da inspeção escolar realizada pelo setor próprio da SEDUC, observa-se que o Instituto Educacional Memorial São Francisco, em Dom Expedito Lopes(PI), dispõe de condiçõespara renovação de autorização de funcionamento dos cursos que solicita.

III - CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto a conclusão e voto da relatora recomendam ao Plenário as seguintes deliberações:
a) Aprovar a renovação de autorização de funcionamento, até 30 de abril de 2018, dos Cursos de Educação Infantil eEnsino Fundamental Anos Iniciais Regular, do Instituto Educacional Memorial São Francisco,rede privada, em Dom Expedito Lopes (PI).
b) Determinar que a escola apresente a este Conselho, no prazo de 60 (sessenta) dias, comprovação da construção do novo banheiro, melhoria nas instalações elétricas e hidráulicas, adequação dos ambientes para funcionamento da secretaria, coordenação pedagógica e sala para  professores, com registros fotográficos de toda acessibilidade da escola; inclusive de todos os banheiros, visto que a planta baixa apresenta espaço suficiente.
c) Determinar que o Instituto Educacional Memorial São Francisco, a cada final de exercício, apresente a este Conselho Alvará de Funcionamento Atualizado.
d) Determinar que a Escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer conforme Resolução CEE/PI nº. 319/2006.
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O não cumprimento do dito neste parecer, acarretará a suspensão da autorização para as atividades previstas.

		É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de julho de 2016.



Consª Helena Gomes Rosendo de Oliveira– Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.



Consª. Maria Pereira da Silva Xavier
  Presidente do CEE/PI
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