



ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 183/2016

[bookmark: _GoBack]Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de julho de 2021, da ESCOLINHA A CAMINHO DO SABER, instituição da rede privada, situada em Ipiranga do Piauí (PI), para ministrado Curso Ensino Fundamental Completo Regular.

PROCESSO CEE/PI nº 093/2016
INTERESSADO: Escolinha A Caminho do Saber
ASSUNTO: Renovação de autorização de oferta de curso
RELATOR: Cons.Wellistony Carvalho Viana	
APROVADO: 11/07/2016

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI n.º 093/2016, em que a senhora Santina Borges Guimarães, CPF n.º 151.492.503-68, diretora pedagógica da Escolinha A Caminho do Saber, rede privada, em Ipiranga do Piauí (PI), situada na Rua Antônio Fontes, nº 323, Centro – CEP.:64.540-000, solicita a este Conselho a renovação da autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular. A Instituição tem como mantenedora a Firma Vieira & Borges S/S LTDA – ME e possui CNPJ nº 35.126.911/0001-44. A escola funciona através da Resolução CEE/PI n.º 024/2013.

II – RELATÓRIO.

O Processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: regimento escolar; proposta pedagógica; quadro de professores e técnicos administrativos, especificando função, qualificação e respectivas áreas de atuação; plano de ações e metas; projeto de formação continuada de professores; relação quantificada das salas de aulas e demais dependências, áreas e mobiliários; alvará de funcionamento; planta e laudo técnico das condições de segurança e higiene do prédio e suas instalações; relação dos bens que constituem o patrimônio da escola; previsão orçamentária e diário de classe. 

a) Da estrutura física.

A escola funciona em um prédio cedido em estado regular de conservação, como afirma o laudo de inspeção das técnicas da SEDUC, Raimunda Leal Brito e Coraci Maria Cipriano de Abreu. A Escolinha A Caminho do Saber atende a uma clientela de 84 alunos do Ensino Infantil e do Ensino Fundamental Completo Regular. Possui 05 salas de aula e dois banheiros, sendo um adaptado. O espaço da escola não é tão grande e a diretoria, secretaria e sala de professores constituem um mesmo ambiente. A biblioteca é pequena e conjugada com o almoxarifado. A escola possui um laboratório móvel de ciências e possui instalações elétricas e hidráulicas em boas condições. De qualquer forma, a escola precisa de uma ampliação de sua estrutura física para um melhor funcionamento dos cursos oferecidos.

b) Da estrutura pedagógica.

A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno estão organizados de acordo com os objetivos da Escolinha A Caminho do Saber e dentro dos princípios que regem a LDB e as normas estabelecidas por este Conselho, assim como estão adequados à modalidade de ensino que a instituição se propõe a oferecer. A Escola possui todos os livros necessários para registrar a vida escolar das crianças e jovens. Toda a documentação se encontra em pastas individuais, devidamente arquivadas em fichário. 

III – CONCLUSÃO E VOTO.

Em face do exposto e baseado nas informações contidas nos autos do processo e no questionário de inspeção, encaminho ao plenário voto favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 31 de julho de 2021, da Escolinha A Caminho do Saber, para ministrar o Ensino Fundamental Completo Regular, recomendando que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de julho de 2016.


Cons. Wellistony Carvalho Viana – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.                    


Consª Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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