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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
ParecerCEE nº  201/2016

Opina favoravelmente pela certificação dos estudantes do Curso Ensino Médio na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, com Qualificação Profissional inicial em Produção Rural Familiar – Projeto Caminhando para o Futuro, das escolas da REDE PÚBLICA ESTADUAL DO PIAUÍ, referente ao período de estudos de 2013 a 2015.

PROCESSO CEE/PI nº 049/2016 
INTERESSADO: SEDUC / SUPEN
ASSUNTO: Certificação de alunos
RELATORA: Cons.ª Gildete Milu da Silva Sousa

1 – ASPECTOS GERAIS

A Secretaria de Estado da Educação do Piauí, através da Superintendência de Ensino e da Unidade de Educação de Jovens e adultos, protocolou neste conselho, solicitação de certificação de estudos para alunos que concluíram o Curso Ensino Médio na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, com Qualificação Profissional inicial em Produção Rural Familiar – Projeto Caminhando para o Futuro, de 23 (vinte e três) escolas da rede estadual, as quais serão as certificadoras.

2 – RELATÓRIO

Fazem parte dos autos do processo nº CEE/PI 049/2016, ofício SUPEN nº 19/16, encaminhado à Presidente do CEE/PI, no qual o Superintendentede Ensino – SUPEN,  da Secretaria de Estado da Educação do Piauí – SEDUC, solicita autorização da Proposta Pedagógica do Curso em questão, com a finalidade de certificação de estudantes; o Memo-UEJA Nº 050/2016, dirigido ao Senhor Carlos Alberto Pereira da Silva, solicitando da Superintendência de Ensino o envio da documentação do Curso Ensino Médio na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, com Qualificação Profissional inicial em Produção Rural Familiar – Projeto Caminhando para o Futuro, para o Conselho Estadual de Educação do Piauí; a Proposta Pedagógica do curso, os conteúdos programáticos; ficha de rendimento escolar; modelo de certificado; encaminhamento de diligência; ofício Pres./CEE/PI nº 146/2016. 
Esta relatora analisando o processo percebeu a necessidade de se apresentar junto à documentação dos autos do processo, mais dados para que a certificação dos estudantes fosse autorizada, pois somente com a Proposta Pedagógica, não havia segurança para tal autorização, então no dia 17 de março de 2016 foi encaminhada uma diligência à SEDUC/UEJA, com as seguintes solicitações:
· Relação nominal dos estudantes que concluíram o curso no período solicitado;
· Relação das escolas onde estudaram;
· Relação dos professores e técnicos com a sua formação.
Foi determinado o prazo de 30 (trinta)dias para o cumprimento da diligência, o que não foi atendido, fato este que obrigou a Presidente do Conselho Estadual de Educação do Piauí, enviar o ofício CEE/PI nº 146/2016, alertando sobre o cumprimento da diligência no prazo de 15 dias sob pena de arquivamento do processo.
No dia 11 de julho do corrente ano, a Diretora da Unidade de Educação de Jovens e Adultos – UEJA / SEDUC, protocolou neste conselho a juntada dos documentos em atendimento a diligência feita por esta relatora. 
Fazem parte dajuntada de documentos:
· Informações sobre as escolas certificadoras responsáveis pela vida escolar e a emissão de certificados dos estudantes, integraram a Lista Básica da rede estadual de ensino;
· Relação dos estudantes concludentes do curso no período de 2013 a 2015;
· Relação dos professores e técnicos que atuaram no curso coma sua formação;
· Relação das escolas certificadoras do curso.
· O Curso Ensino Médio na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, com Qualificação Profissional inicial em Produção Rural Familiar – Projeto Caminhando para o Futuro, é oriundo do Programa Saberes da Terra, implantado em 2006 pela Secretaria Estadual de Educação do Piauí que em 2012 foi denominado de Projovem Campo –Saberes da Terra, que tem por objetivo fortalecer a política de Educação do Campo, no Estado do Piauí, possibilitando aos jovens e adultos agricultores familiares a oportunidade de escolarização, integrando o Ensino Médio e qualificação social e profissional,  trabalhando com a Pedagogia da alternância, que possibilita aos estudantes que vivem no campo conjugar a formação escolar com as atividades e tarefas na unidade produtiva familiar, sem desvincular-se da família e do meio social em que vivem.
· A organização curricular está fundamentada na proposta do programa Projovem Campo –Saberes da Terra (MEC 2008), num eixo curricular articulador Agricultura Familiar e Sustentabilidade que dialogará com as áreas do conhecimento a partir de uma relação freiriana. 
· O funcionamento das turmas se dá com atividades presenciais e a distância, organizadas em momentos específicos denominados: tempo-escola que é desenvolvido em 10 etapas ano, totalizando 100 dias letivos/ano e 1.200 horas/aula/ano e o tempo-comunidade-familia que é desenvolvido em 10 etapas/ano de 40 horas cada etapa, totalizando 400 horas/ano onde o estudante partilha seus conhecimentos e experiências em sua família e comunidadesob acompanhamento pedagógico dos professores, educadores e coordenadores.
· A aquisição dos livros didáticos é de responsabilidade da Secretaria de Estado de Educação por meio do PNLD/CAMPO.

Os requisitos para ter acesso ao projeto são: ser prioritariamente egresso dos programas Saberes da Terra e Projovem Campo, ter concluído o Ensino Fundamental, está viculado à agricultura familiar; ter 18 anos de idade e não está matriculado em nenhum Sistema de Ensino.

3 – VOTO

[bookmark: _GoBack]Certificando-me que a documentação apresentada está de acordo com a Lei de Diretrizes e Basesda Educação Nacional nº9394/96, com o Documento Base, 2008,  Programa ProJovem Campo Saberes da Terra e com as Resoluções CEE/PI nº 061/2015 e 128/20015, esta relatora vota pela certificação dos estudantes do Curso Ensino Médio na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, com Qualificação Profissional inicial em Produção Rural Familiar – Projeto Caminhando para o Futuro, das escolas da Rede Pública Estadual de Ensino do Piauí, referente ao período de  estudos de 2013 a 2015, conforme Anexos I e II da Resolução resultante deste Parecer.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 1º de agosto de 2016.


Cons.ª Gildete Milu da Silva Sousa – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.


Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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