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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 211/2016
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de setembro de 2017, das escolas da REDE MUNICIPAL DE LAGOINHA DO PIAUÍ (PI), rede pública de ensino, para ministrarem os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e EJA, com recomendações. Sugere, ainda, a convalidação dos estudos de 2013 a 2016 das mesmas escolas. 
PROCESSOS CEE/PI n.ºs 079/2016 e 194/2016
INTERESSADO: Prefeitura Municipal Lagoinha do Piauí (PI)
ASSUNTO: Renovação de Autorização para Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e EJA e Convalidação dos estudos de 2013 a 2016.
RELATOR: Cons. Wellistony Carvalho Viana

APROVADO: 22/09/2016

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em tela os Processos CEE/PI nºs. 079 e 194 de 2016, em que o representante legal da prefeitura de Lagoinha do Piauí (PI), Sr. Manoel Luís Figueredo Neto, vem a este Conselho solicitar a renovação da autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e EJA, ministrados pela rede municipal de ensino. Nos autos constam os documentos para a renovação de autorização de seis unidades escolares que atualmente compõem a rede municipal com os devidos cursos ofertados. O Processo CEE/PI nº 194/2016 pede a convalidação dos estudos de 2013 a 2016, o que traz conseqüências para o novo prazo de renovação dos cursos da rede municipal.
II – RELATÓRIO

O Processo CEE/PI n.º 079/2016 está instruído com quase toda a documentação exigida; dentre esta: Regimento Interno e Proposta Pedagógica em modelo padrão, alvarás (que têm validade até o final de 2016) e laudos técnicos do engenheiro Adalto Pereira de Araújo, inscrito no CREA sob o número 190646486-3, atestando a suficiência das instalações físicas para o funcionamento das escolas. As técnicas da SEDUC Mauryane Ferreira França Dias e Maria do Amparo Mourão Santos observaram, em inspeção in loco, algumas deficiências nas estruturas físicas das escolas, a saber: o Centro Educacional Comunitário e a creche Tia Neide necessitam da construção de muros; a Creche Lar da Criança precisa de adequações para dar mais comodidade às atividades escolares; as escolas Centro Educacional Comunitário e Unidade Escolar Maria do Socorro Sousa necessitam de capina; todas as escolas precisam ser adaptadas à clientela, com exceção do Centro Educacional Comunitário. O corpo técnico-docente e administrativo está constituído de profissionais qualificados para ministrar os cursos, constituído de quarenta e nove professores no quadro docente municipal, todos com curso superior completo. 
Nos autos do processo faltam alguns documentos importantes como a previsão orçamentária e os dados acerca da biblioteca.
III – VOTO

Em face do exposto e baseado nas informações contidas nos autos do Processo CEE/PI nº 079/2016 e nos relatórios de inspeção, emito parecer favorável à renovação da autorização de funcionamentos dos cursos solicitados das unidades escolares em funcionamento da Prefeitura Municipal de Lagoinha do Piauí (PI), para funcionamento, até dia 30 de setembro de 2017. O tempo exíguo se justifica pelo fato deste Conselho poder autorizar os cursos apenas por um período máximo de cinco anos. Devido à convalidação dos estudos entre 2013 a 2016, que recomendo nesse Parecer, a rede municipal ficará renovada apenas pelo período de um ano, devendo a prefeitura entrar com novo processo pedindo renovação com antecedência de até 120 dias do vencimento deste ato.

Recomendo que a rede municipal atente para os prazos e cumpra num lapso temporal de 120 dias as melhorias nas unidades escolares citadas no corpo deste Parecer e na inspeção da SEDUC.
A prefeitura deverá enviar a este Conselho um relatório ao final do prazo estabelecido, comprovando as melhorias acima recomendadas, caso contrário, recomenda-se a extinção dos efeitos da Resolução de renovação de autorização. Recomenda-se ainda que se faça uma indicação clara da Resolução do CEE/PI que autoriza as escolas da rede municipal nos meios públicos de divulgação das atividades da Secretária de Educação.



É o parecer, s.m.j.

Gabinete da Presidência do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 29 de setembro de 2016.

Cons. Wellistony Carvalho Viana – Relator

A Presidente do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova, ad referendum, o parecer do relator.

Consª Maria Pereira da Silva Xavier

Presidente do CEE/PI 
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