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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 215/2016

Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de maio de 2021, do EDUCANDÁRIO SANTA MARIA GORETTI, rede privada de Teresina (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, na modalidade Regular. 


I – INFORMAÇÕES GERAIS

O presente parecer resulta da análise do Processo CEE/PI nº 173/2016, no qual a senhora Amanda Maria de Moraes Leal, diretora pedagógica do Educandário Santa Maria Goretti, rede privada, localizado na Rua São João, nº 1386, Centro, Teresina (PI), CEP: 64.001-360, mantido pela Firma T. M. Leal & Cia. Ltda.-ME, CNPJ nº. 08.894.778/0001-01, solicita a renovação da autorização de funcionamento para ofertar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, na modalidade Regular. A escola possui autorização através da Resolução CEE/PI nº 062/2011.    

II – RELATÓRIO

O processo está instruído com Regimento Interno e Proposta Pedagógica, demonstrando compreensão quanto aos cursos que ministra. 
De acordo com a inspeção in loco realizada pelas técnicas da SEDUC e com os documentos juntados aos autos, o quadro docente da instituição é composto por 108 professores, sendo 107 com curso superior completo e 01 cursando. Quanto à estrutura física da escola, esta é relatada como ótima, as instalações hidráulicas e elétricas encontram-se em perfeitas condições, devidamente condizentes com as informações do Laudo Técnico, assinado pelo Engenheiro Marcus Henrique do Nascimento Fontineles (CREA190701788-7/PI).
De acordo com os autos, a escola funciona em prédio próprio, possui 25 salas de aula climatizadas, 51 banheiros, diretoria, secretaria, coordenação pedagógica, sala de professores, sala de reunião, laboratório de informática com acesso à internet, laboratório de ciências, almoxarifado, quadra de esporte, refeitório, auditório, cozinha industrial, mecanografia, sala de pessoal, salas de psicologia e fonologia, sala de percussão, área de gerador, todas independentes. 
Ainda de acordo com a inspeção, a matrícula dos alunos é consignada em ficha de matricula, ficha de rendimento e histórico escolar. O registro de vida escolar dos alunos está devidamente arquivado em armários. A escola adota ficha de requerimento para expedição de documentos dos alunos, como certificados e diplomas.
Atualmente a instituição funciona nos turnos manhã e tarde, com 1027 alunos, sendo 241 no Ensino Infantil, 596 no Ensino Fundamental e 190 alunos no Ensino Médio, distribuídos nos dois turnos.


III – VOTO

Em face do exposto e com base nas informações contidas nos autos do processo e no relatório de inspeção, encaminho voto favorável à: 
[bookmark: _GoBack]
a) Renovação da autorização de funcionamento, até 31 de maio de 2021, do Educandário Santa Maria Goretti, rede privada de Teresina (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, na modalidade Regular. 

b) Determinação de que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.


É o parecer, s.m.j.


Gabinete da Presidência do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 03 de novembro de 2016.


Consª Odeni de Jesus da Silva – Relatora


A Presidente do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova, ad referendum, o parecer da relatora.



Consª Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI 
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