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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 217/2016
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de janeiro de 2021, do INSTITUTO MONSENHOR HIPÓLITO, rede privada, Picos (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular. 
1 – ASPECTOS GERAIS
O presente parecer resulta da análise do Processo CEE/PI nº 147/2016, no qual a Senhora Ana Tereza Bezerra da Silva, diretora do Instituto Monsenhor Hipólito, mantido pela Associação das Filhas do Coração Imaculado de Maria, CNPJ nº. 06.592.893\0001-98, situado na Rua Monsenhor Hipólito, em Picos (PI), solicita a este colegiado a renovação da autorização de funcionamento dos Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio. O último ato autorizativo venceu em 31de outubro 2016. 

2 – RELATÓRIO

O Processo CEE/PI nº 147/2016 está instruído com toda a documentação exigida.                                                            O regimento interno segue modelo padrão. A proposta pedagógica está bem elaborada, os componentes curriculares bem distribuídos. Apresenta um plano de metas com objetivos e cronograma, além de um plano de formação continuada. O corpo docente tem qualificação adequada na área de formação, contando no momento com número satisfatório de professores e servidores de apoio administrativo.
O Instituto Monsenhor Hipólito tem alvará de funcionamento válido até 31.12.2016, fornecido pela Prefeitura; acompanhamento de laudos técnicos que atestam as condições de segurança do prédio e as condições de acessibilidade, assinado pelo engenheiro civil Antônio de Pádua Costa Rocha (CREA-PE nº 18814-D).
Foi solicitada uma inspeção junto à Gerência de Inspeção Escolar que apresentou um relatório circunstanciado enumerando as características da escola, assinado pelas técnicas da SEDUC Ana Helêna de Lima e Marioneide de Moura Luz. O relatório menciona as condições de funcionamento da escola. A instituição possui estrutura física e de pessoal para o funcionamento adequado.
3 – VOTO
Diante do exposto, este relator vota pela: 

a) Renovação da autorização de funcionamento do Instituto Monsenhor Hipólito, rede privada, em Picos (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, até 31 janeiro de 2021.
b) Determinação de que a Escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.
É o parecer, S M J.

Gabinete da Presidência do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 03 de novembro de 2016.

Cons. Marcelo Rodrigues de Siqueira – Relator
A Presidente do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova, ad referendum, o parecer do relator.

Consª. Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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