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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 232/2016
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Favorável à mudança de mantenedora do GENOMA ESCOLA TÉCNICA, rede privada, em Teresina (PI), de Instituto Erúdio Ltda, para Rede de Educação Profissional Brasileiro Eireli – ME. Favorável, também, à mudança de endereço da escola.
PROCESSO CEE/PI nº 211/2016

INTERESSADO: GENOMA ESCOLA TÉCNICA 

ASSUNTO: Mudança de Mantenedora e Mudança de Endereço

RELATORA: Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier
I – INTRODUÇÃO

O presente parecer resulta da análise do Processo CEE/PI nº 211/2016, em que a direção do GENOMA ESCOLA TÉCNICA, mantido pelo Instituto Erúdio Ltda, CNPJ n.º 15.315.329/0002- 08, situado na Rua 24 de Janeiro, nº 433, Centro, em Teresina (PI), solicita a este colegiado a autorização para mudança de mantenedora e mudança de endereço.  
A instituição atualmente tem dois cursos reconhecidos, Transações Imobiliárias, integrante do Eixo Tecnológico Gestão e Negócios, Resolução CEE/PI nº 237/2014 e Segurança do Trabalho, integrante do Eixo Tecnológico Segurança, Resolução CEE/PI nº 209/2014.
II – RELATÓRIO
O processo está instruído com a documentação necessária conforme a Resolução CEE/PI nº 019/2004. 

Nos autos encontra-se o requerimento de solicitação, assinado pelas partes envolvidas, o Sr. Gean Carlos Santos Portela, pela atual mantenedora, a firma Instituto Erúdio Ltda, CNPJ n.º 15.315.329/0002- 08 e o Sr. Gilberto Mendes Costa Filho, pela mantenedora proposta, a firma Rede de Educação Profissional Brasileiro Eireli – ME, CNPJ nº 22.064.519/0001-76.
Consta também a Declaração de Pleno Acordo assinado pelas partes e o Termo de Compromisso, assinado pelo representante da mantenedora proponente, assumindo o compromisso de assegurar o funcionamento da escola com a Proposta Pedagógica e o Regimento Interno aprovados pelo CEE/PI. 

Encontra-se ainda a documentação necessária para a mudança de endereço, CNPJ com novo endereço, laudo técnico, planta do novo endereço, contrato de locação do imóvel e alvará de funcionamento.

III – VOTO

             Em face ao exposto, a relatoria submete ao pleno o que segue:

1. Autorizar a mudança de mantenedora da escola GENOMA ESCOLA TÉCNICA, de Instituto Erúdio Ltda, CNPJ n.º 15.315.329/0002-08 para Rede de Educação Profissional Brasileiro Eireli – ME, CNPJ nº 22.064.519/0001-76;
2. Autorizar a mudança de endereço da escola GENOMA ESCOLA TÉCNICA da Rua 24 de Janeiro, nº 433, Centro, em Teresina-PI, para a Rua Alcides Freitas, nº 1879, Bairro Matinha, em Teresina-PI.

É o parecer, S. M. J.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de dezembro de 2016.

                     Consª Maria Pereira da Silva Xavier - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

                       Consª Maria Pereira da Silva Xavier
                                 Presidente do CEE/PI
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