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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 012/2017
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de julho de 2021, do EDUCANDÁRIO PADRE VIEIRA, rede privada, em Pedro II (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.

I - ASPECTOS GERAIS

O processo CEE/PI nº 187/16 tem por objeto a solicitação da renovação da autorização dos Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais, na modalidade Regular, oferecidos pelo Educandário Padre Vieira, nos termos da Resolução CEE/PI nº 003/2014. A referida escola funciona na Rua Padre Vieira, nº 157, Bairro Chapadinha, CEP: 64.255-000, na cidade de Pedro II (PI), e tem como mantenedora a firma Maria Boaventura Vieira - ME, CNPJ de nº 08.629.516/0001-01.

II - RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo o Regimento e a Proposta Pedagógica. Além destes documentos constam: relação de docentes, alvará de funcionamento, comprovante do CNPJ, Laudo de Barreiras Arquitetônicas, Plantas do prédio, farta documentação fotográfica do ambiente escolar, entre outros.
A inspeção constatou que o Educandário Padre Vieira está ofertando Educação Infantil em três turmas com 56 estudantes no total e Ensino Fundamental Anos Iniciais (1° ao 5° ano) com uma turma de cada, totalizando 126 estudantes. Funciona em prédio próprio, com 05 salas de aula, diretoria e secretaria conjugadas, almoxarifado, e três banheiros adaptados à clientela. A inspeção foi realizada pelas técnicas Antonia Elizene Nascimento Rodrigues e Isabel Soares da Silva. A escola possui 06 professores, sendo 04 com curso superior completo e 02 cursando. Todo o corpo docente possui regime de trabalho através de CLT.
III - CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e considerando que o Educandário Padre Vieira apresenta sua documentação e situação de funcionamento regular, este relator recomenda a renovação da autorização dos Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais, na modalidade Regular, por cinco anos, até 31.07.2021, e determina que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de janeiro de 2017
Cons. Marcelo Rodrigues de Siqueira – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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