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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 019 /2017

Opina pela renovação do reconhecimento, até 31 de agosto de 2020, do Curso de LICENCIATURA EM CIÊNCIAS SOCIAIS, do Centro de Ciências Humanas e Letras (CCHL), do Campus “Poeta Torquato Neto”,  da Universidade Estadual do Piauí – UESPI, na cidade de Teresina (PI), com recomendações.

I – HISTÓRICO

O Magnífico Reitor da UESPI vem a este CEE/PI solicitar, através do Processo CEE nº 112/2016, de 29/04/2016, a renovação do reconhecimento do Curso de Licenciatura em Ciências Sociais, oferecido pelo Centro de Ciências Humanas e Letras (CCHL), que funciona no Campus Poeta Torquato Neto, da Universidade Estadual do Piauí, na cidade de Teresina. Para tal o Reitor da Instituição encaminhou a documentação necessária para esta finalidade. No dia 06/06/2016 foi constituída Comissão de Verificação das condições de funcionalidade do referido curso, nomeada pela Portaria ADM/CEE/PI nº 042/2016 , composta pelas seguintes professoras: Dra. Maria José de Moura, Dra. Ana Beatriz Martins dos Santos Seraine e Dra. Mary Alves Mendes, sendo a primeira a presidente. A comissão teve um prazo de 45 (quarenta e cinco) dias para a conclusão do processo; porém, em 22/07/2016, o prazo foi prorrogado por mais 45 dias. O relatório de verificação foi entregue no CEE/PI em 25/08/2016. 
Registra-se que o intervalo de tempo da entrada do processo neste Colegiado e a data deste parecer deu-se em razões de procedimentos diversos e, principalmente, pela falta de reuniões do pleno do CEE, por motivo de eleição e nomeação dos novos conselheiros.  
O Centro de Ciências Humanas e Letras (CCHL), que funciona no Campus Poeta Torquato Neto, na cidade de Teresina, disponibiliza atualmente seis cursos de graduação superior, todos Licenciatura (Geografia, História, Letras Espanhol, Letras Inglês, Letras Português e Ciências Sociais). Funciona também no âmbito desse Centro de Ensino um Programa de Pós-Graduação em Letras, com curso em nível de Mestrado.
O presente parecer trata da solicitação de renovação do reconhecimento do Curso de Licenciatura em Ciências Sociais. 

II – RELATÓRIO

Nos autos consta a documentação respectiva, constituída pelo Projeto Pedagógico e complementos (fls. 05 a 105), o currículo do coordenador do curso (fls. 107 a 120), quadro demonstrativo do corpo docente do curso (fls. 121 a 130), regime escolar adotado no curso (fls. 131 a 137), plano de estágio (fls. 138 a 140), descrição da biblioteca e acervo (fls. 141 a 152), descrição das instalações (153 a 154) e relatório da comissão verificadora (fls. 155 a 170). O Plano de Desenvolvimento do Centro e o Questionário com atualização do Plano de Desenvolvimento de Centro (fls. 807 a 832) encontram-se no processo CEE/PI no 144/2013, conforme especificado no Parecer CEE/PI no 184/2015. O Projeto Pedagógico apresenta uma estrutura que segue as resoluções atinentes à oferta de cursos de Licenciatura no Brasil. São 2.820 horas/aulas necessárias à integralização curricular no tempo mínimo de 8 semestres e máximo de 12 semestres, nos turnos diurno e noturno.
Esta relatoria buscou o histórico de participação do curso no Exame Nacional de Desempenho – ENADE, e no CPC, não sendo observados resultados de 2013 até a presente data.
O relatório da comissão verificadora vem pautado e elaborado consoante as três dimensões preceituadas no § 2º do Art. 33 da Resolução nº 10/2008 e no Instrumento de Avaliação dos Cursos aprovado pelo Conselho Estadual de Educação. Consta nele uma síntese de um longo questionário preenchido e conceitos para as dimensões analisadas, com informações que possibilitam aferir a percepção da comissão de especialistas que realizou a inspeção in loco.


DIMENSÃO 1 – ORGANIZAÇÃO DIDÁTICO-PEDAGÓGICA:

A comissão de avaliação verificou in loco que o Projeto Pedagógico do Curso (PPC) de Licenciatura em Ciências Sociais da UESPI contempla de maneira muito bem estruturada as demandas efetivas de natureza econômica, social, cultural, política e ambiental. As políticas institucionais de ensino, pesquisa e extensão estão muito bem implantadas no âmbito do curso. Os objetivos do curso apresentam insuficiente coerência, em uma análise sistêmica e global, com os aspectos: perfil profissional do egresso, estrutura curricular e contexto educacional. O perfil do egresso informado no PPC expressa, de maneira insuficiente, as suas competências. O projeto pedagógico do curso não apresenta requisitos coerentes com a formação do(a) educador(a), limita-se em mencionar o espaço de atuação desse(a) egresso(a) na escola sem explicitar a formação de licenciado(a) em Ciências Sociais. A estrutura curricular prevista/implantada contempla, de maneira suficiente os aspectos: flexibilidade, interdisciplinaridade, acessibilidade pedagógica e atitudinal, compatibilidade da carga horária total (em horas), articulação da teoria com a prática. Quanto à interdisciplinaridade percebeu-se uma concentração em uma das áreas das ciências sociais deixando de envolver outras áreas. Os conteúdos curriculares previstos/implantados possibilitam, de maneira insuficiente, o desenvolvimento do perfil profissional do egresso, considerando os aspectos: atualização, acessibilidade, adequação das cargas horárias (em horas), adequação da bibliografia, abordagem de conteúdos pertinentes às políticas de educação ambiental, de educação em direitos humanos e de educação das relações étnico-raciais e para o ensino de história e cultura afro-brasileira e indígena. Mesmo contemplando na estrutura curricular a formação de um (a) licenciado(a), esse não se encontra coerente com o perfil do egresso descrito no mesmo documento. As atividades pedagógicas apresentam suficiente coerência com a metodologia prevista/implantada, inclusive em relação aos aspectos referentes à acessibilidade pedagógica e atitudinal, visto que a metodologia não aponta para a formação de um (a) educador (a) competente para a sua atuação profissional. Há que se ressaltar que o acompanhamento do estágio, em sala de aula, é feito pelo professor da escola, ficando a supervisão do Curso de Ciências Sociais da UESPI às visitas periódicas à escola. O estágio curricular supervisionado previsto/implantado está regulamentado/institucionalizado e promove, de maneira suficiente, relação com a rede de escolas da Educação Básica, considerando o acompanhamento pelo docente da IES (Orientador) nas atividades no campo da prática, ao longo do ano letivo, com vivência da realidade escolar de forma integral, incluindo participação em conselhos de classe/reunião de professores. As atividades complementares previstas/implantadas estão regulamentadas/institucionalizadas, de maneira excelente, considerando os aspectos: carga horária, diversidade de atividades e formas de aproveitamento. O trabalho de conclusão de curso previsto/implantado está regulamentado/institucionalizado, de maneira excelente, considerando os aspectos: carga horária, formas de apresentação, orientação e coordenação. O apoio ao discente previsto/implantado contempla, de maneira suficiente, os programas de apoio extraclasse e psicopedagógico, de acessibilidade, de atividades de nivelamento e extracurriculares não computadas como atividades complementares e de participação em centros acadêmicos e em intercâmbios. Apesar de constar no PPC o Núcleo de Apoio Psicopedagógico ao discente, verificou-se na entrevista com os alunos o desconhecimento da existência do NAPPS, bem como a reclamação de que naquele momento a bolsa de monitoria não estava sendo paga por falta de recursos. Durante a visita, observando a infra-estrutura da IES verificou-se a inexistência de acessibilidade, principalmente no tocante as rampas e boxes para banheiros. As ações acadêmico-administrativas, em decorrência das autoavaliações e das avaliações externas (avaliação do curso, ENADE, CPC e outras), no âmbito do curso, estão muito bem previstas/implantadas. As Tecnologias de Informação e Comunicação (TIC’s) previstas/implantadas no processo de ensino-aprendizagem permitem, de maneira muito boa, a execução do projeto pedagógico do curso e a garantia da acessibilidade e do domínio das TIC’s. Segundo o coordenador não existe laboratório específico para o Curso, todavia os alunos têm acesso ao laboratório do CCHL. O material didático institucional previsto/implantado, disponibilizado aos estudantes, permite executar, de maneira suficiente, a formação definida no projeto pedagógico do curso considerando os aspectos: abrangência, acessibilidade, bibliografia adequada às exigências da formação, aprofundamento e coerência teórica. Foi identificada através da entrevista com alunos a deficiência de livro na biblioteca (título e quantidade - livros que só dispõem de um exemplar e esse mesmo é cativo), bem como dificuldade de acesso aos empréstimos de livros. Livros indicados nos planos de disciplinas e inexistentes na biblioteca. Em razão desse problema os próprios alunos criaram uma biblioteca com livros doados que está instalada atualmente na coordenação do Curso. Os procedimentos de avaliação previstos/implantados utilizados nos processos de ensino-aprendizagem atendem, muito bem, à concepção do curso definida no Projeto de Curso- PPC. O número de vagas previstas/implantadas atende muito bem à dimensão do corpo docente e às condições de infraestrutura da IES. As ações ou convênios que promovam integração com as escolas da educação básica das redes públicas de ensino estão muito bem previstos/implantados com abrangência e consolidação. As atividades práticas de ensino estão previstas/implantadas de maneira suficiente conforme as diretrizes curriculares nacionais da educação básica, da formação de professores e da área de conhecimento da licenciatura. Embora esteja atendendo as exigências gerais das diretrizes curriculares nacionais o conteúdo não contempla a formação de conhecimento do licenciado (a).
Esta dimensão recebeu no cômputo geral das questões levantadas sobre o tema o conceito médio 3,52 (três vírgula cinquenta e dois).

DIMENSÃO 2 – CORPO DOCENTE, CORPO DISCENTE E TÉCNICO-ADMINISTRATIVO:

O Núcleo Docente Estruturante- NDE do Curso de Licenciatura em Ciências Sociais foi institucionalizado pela Resolução CEPEX Nº 036/14, de 28/07/2014, o qual aprova o regimento geral para a Instituição, é composto por 05 (cinco) professores: Roberto Álvares Rocha ( Presidente), José da Cruz Bispo de Miranda, Luciano Melo de Sousa, Antonio Glauber Alves de Oliveira, Márcia Adriana Lima de Oliveira, designados pela Portaria CCHL Nº 011/2016, de 06/07/2016. A atuação do NDE previsto/implantado é muito boa considerando os aspectos: concepção, acompanhamento, consolidação e avaliação do PPC. A atuação do coordenador é excelente, considerando gestão do curso, relação com os docentes e discentes e representatividade nos colegiados superiores. O coordenador possui experiência profissional de magistério superior e de gestão acadêmica, somadas, maior ou igual a 10 anos sendo, no mínimo, 1 ano de magistério superior e seu regime de trabalho previsto/implantado é TI/DE, 40h semanais. O corpo docente do Curso é constituído de 17 (dezessete) professores, apresentando o percentual com titulação em programas de pós-graduação stricto sensu  superior a 75%. Especificamente quanto ao percentual de doutores, o curso possui um percentual de 23,52%.  O regime de trabalho do corpo docente de tempo parcial ou integral é de 100% e está assim distribuído: 04(quatro) com tempo parcial (20h - temporário), 05(cinco) com tempo integral (40h – temporário), 01 (um) tempo integral (40h – efetivo), 07 (sete) TI/DE. A experiência profissional do corpo docente é maior ou igual a 20% e menor que 40% excluídas as atividades no magistério superior de, pelo menos, 2 anos para licenciatura. A experiência desses profissionais no exercício da docência na educação básica corresponde a 23,52% com pelos menos, 3 anos de experiência no exercício dessa referida docência. A experiência do corpo docente no magistério superior apresenta um percentual de 88,23% com pelos menos 3 anos de experiência nessa docência. O funcionamento do colegiado previsto/implantado está regulamentado/institucionalizado de maneira excelente considerando representatividade dos segmentos, periodicidade das reuniões, registro e encaminhamentos das decisões. A produção científica do corpo docente apresenta que pelo menos 50% dos docentes têm de uma a três produções nos últimos três anos.
Esta dimensão recebeu no cômputo geral das questões levantadas sobre o tema o conceito médio 3,76 (três vírgula setenta e seis).

DIMENSÃO 3 – INSTALAÇÕES FÍSICAS:

Os gabinetes de trabalho implantados para os docentes em tempo integral são suficientes tendo em vista os aspectos: disponibilidade de equipamentos de informática em função do número de professores, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, ventilação, acessibilidade, conservação e comodidade. Em relação às atividades de coordenação o espaço é excelente considerando conservação, número de funcionários e atendimento aos alunos e professores. As salas de aulas implantadas para o curso são suficientes quanto ao número de alunos por turma, disponibilidade de equipamentos, dimensões em função das vagas previstas/autorizadas, limpeza, iluminação, acústica, ventilação, acessibilidade, conservação e comodidade. Deixa a desejar quanto às dimensões em função das vagas, acessibilidade e comodidade. Os laboratórios ou outros meios implantados de acesso à informática para o curso atendem muito bem em relação quantidade de equipamentos e número total de usuários, acessibilidade, velocidade de acesso à internet, wi-fi, política de atualização de equipamentos e softwares e adequação do espaço físico. Ressalta-se que não há um laboratório específico do curso, os alunos utilizam o laboratório do CCHL que é compartilhado por todos os cursos do Centro. Informa-se, ainda, que não foi observada a existência de acessibilidade como, por exemplo, rampa de acesso. O acervo da bibliografia básica e complementar, com no mínimo três títulos por unidade curricular, está disponível na proporção média de um exemplar para a faixa de 15 a menos de 20 vagas anuais pretendidas/autorizadas, de cada titulo adotado pelas unidades curriculares, de todos os cursos que efetivamente utilizam o acervo, além de estar informatizado e tombado junto ao patrimônio da IES. De acordo com a visita à biblioteca e entrevistas com os alunos, verificou-se que a referida bibliografia não atende os requisitos legais, motivo dos alunos terem criado um acervo independente da biblioteca, instalada na coordenação do curso. Há assinatura com acesso de periódicos especializados, indexados e correntes, sob a forma impressa ou virtual, maior ou igual a 20 títulos distribuídos entre as principais áreas do curso, a maioria deles com acervo atualizado em relação aos últimos 3 anos. Os laboratórios didáticos especializados não estão implantados. A IES conta com um Comitê de Ética em Pesquisa (CEP) homologado pela CONEP.
Esta dimensão recebeu no cômputo geral das questões levantadas sobre o tema o conceito médio 2,81 (dois vírgula oitenta e um).

III - CONSIDERAÇÕES FINAIS DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO

A Comissão de Avaliação tendo realizado as considerações sobre cada uma das dimensões avaliadas e sobre os requisitos legais, todas integrantes deste relatório, e também os referenciais de qualidade dispostos na legislação vigente (Diretrizes da Comissão Nacional de Avaliação da Educação Superior, a Resolução CEE-PI Nº 010/2008 e o Instrumento de Captação de Informações Acadêmicas), considera que o Curso de Licenciatura em Ciências Sociais, na modalidade presencial, do Centro de Ciências Humanas e Letras CCHL, da Universidade Estadual do Piauí – UESPI, na cidade de Teresina - Piauí, apresenta um conceito suficiente, sendo atribuído conceito final 3,37 (três vírgula trinta e sete).


[bookmark: _GoBack]IV – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Considerando o relatório circunstanciado apresentado pela Comissão Verificadora e outras peças do Processo CEE/PI nº 112/2016, esta relatoria recomenda ao Pleno a renovação do reconhecimento do Curso de Licenciatura em Ciências Sociais, do CCHL, até 31 de agosto de 2020, recomendando que a Universidade Estadual do Piauí: 
1 - Adquira acervo bibliográfico, atendendo as necessidades e a legislação para o funcionamento do Curso de Licenciatura em Ciências Sociais do CCHL;
2 - Quando da elaboração/revisão do PPC, deverá ser observada a Resolução CNE/CP nº 02/2015, que define as Diretrizes Curriculares Nacionais para a formação inicial em nível superior (cursos de licenciatura, cursos de formação pedagógica para graduados e cursos de segunda licenciatura) e para a formação continuada;
3 - Quando da nova solicitação de renovação deverá ser incluído o relatório da Comissão Permanente de Avaliação;
4 - Melhore a estrutura de acessibilidade, do CCHL, a pessoas com necessidades especiais. 
	
Este é o parecer e o voto. S. M. J. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de janeiro de 2017.


Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – relator


V – DECISÃO DO PLENÁRIO

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.


Consª. Maria Pereira da Silva Xavier 
Presidente do CEE/PI
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