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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 029/2017
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Opina pela autorização da oferta dos Cursos de Especialização Técnica de Nível Médio em Enfermagem do Trabalho e de Especialização Técnica de Nível Médio em Urgência e Emergência a serem ministrados pelo INSTITUTO WANDA HORTA, rede privada, em Parnaíba (PI). 
I – INTRODUÇÃO
O presente parecer resulta da análise dos processos CEE/PI nos 189/2016 e 203/2016 em que o diretor geral do INSTITUTO WANDA HORTA, mantido pela Firma Instituto Educacional Wanda Horta LTDA, CNPJ 07.964.838/0001-44, situado na Rua Pedro II, nº 1505, Centro, CEP: 64.200-420, na cidade de Parnaíba – Piauí solicita deste Conselho autorização para a oferta dos Cursos de Especialização Técnica de Nível Médio em Enfermagem do Trabalho e de Especialização Técnica de Nível Médio em Urgência e Emergência, ambos vinculados ao curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde. 
II – RELATÓRIO

O Instituto Wanda Horta já oferta o Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, autorizado pela Resolução CEE/PI nº 434/2006 e reconhecido pela Resolução CEE/PI nº 166/2015. De acordo com os Planos de Curso nos autos, os Cursos de Especialização Técnica de Nível Médio em Enfermagem do Trabalho e de Especialização Técnica de Nível Médio em Urgência e Emergência terão uma carga horária de 360 horas, cada, sendo 300 horas de teoria e prática e 60 horas de estágio supervisionado. Para matricular-se o aluno terá que ter no mínimo 18 anos e ter concluído o Curso Técnico em Enfermagem.

III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto a relatoria recomenda à deliberação do plenário o que segue:
I - Autorizar a oferta dos Cursos de Especialização Técnica de Nível Médio em Enfermagem do Trabalho e de Especialização Técnica de Nível Médio em Urgência e Emergência a serem ministrados pelo INSTITUTO WANDA HORTA, rede privada, em Parnaíba (PI);

                        II - Recomendar à escola que seja feito o cadastro dos cursos e alunos no Sistema Nacional de Informações da Educação Profissional e Tecnológica - SISTEC.          
IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 005/2017, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.

É o parecer, S. M. J. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de janeiro de 2017.

         Consª. Rita de Cássia Moreira Mendonça Santos – Relatora
Consª. Gildete Milu da Silva Sousa

Consª. Adriana de Moura Elias Silva

Consª. Odeni de Jesus da Silva

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

Consª. Maria Pereira da Silva Xavier
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