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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 030/2017
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Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento, até 30 de janeiro de 2022, do CONEXÃO COLÉGIO, rede privada de Teresina (PI), para ministrar o curso Ensino Médio Regular, com recomendação.

PROCESSO CEE/PI nº 269/2016

INTERESSADO: Conexão Colégio 

ASSUNTO Autorização de funcionamento de curso 

RELATORA: Viviane Fernandes Faria

 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

O Conexão Colégio, rede privada de Teresina, situado na Rua Padre Cícero R. Batista, nº 461, Bairro Piçarra, tem como mantenedora atual  a Firma Conexão Colégio Ltda -ME, com CNPJ nº 07.090.616/0001-40 e como constituidoras Rosemary Mendes de Vasconcelos e Kedma Mendes de Vasconcelos Mourão, sendo esta também a diretora pedagógica.  A Resolução CEE/PI nº 197/2013 renovou a  autorização  de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular,  até 30 de novembro de 2018 .

II – RELATÓRIO

O Conexão Colégio CPI apresenta o processo de autorização do Ensino Médio Regular bem instruído, de acordo com o disposto na Resolução CEE/PI 19/2004.

O Regimento Interno e a Proposta Político Pedagógica são bem elaborados e em consonância com o disposto na LDB e nas diretrizes curriculares do Ensino Médio. Observa-se apenas que a matriz curricular indica a disciplina Educação Musical, porém sem constar seus objetivos e ementa no PPP, enquanto que o ementário descreve os conteúdos da disciplina Educação: Direitos Humanos e cidadania, que não consta na matriz.

A proposta do corpo técnico e docente indica profissionais bem qualificados. A proposta de formação continuada e plano de ação indicam o compromisso da escola em prestar um serviço educacional de qualidade e pautado na educação para os direitos humanos.

A instituição dispõe de boa infraestrutura física, com ginásio para prática esportiva e, biblioteca com bom acervo, e laboratório de ciências. O prédio é próprio e, segundo laudo assinado por engenheiro, a escola tem boa infraestrutura e tem acessibilidade. 

O relatório de inspeção elaborado pela equipe técnica da Seduc apresenta o prédio com estrutura adequada e mobiliário apropriado. A secretaria da escola mantêm todos os registros necessários à vida escolar dos educandos.

 III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota favoravelmente pela autorização de funcionamento, até 30 de janeiro de 2022 do Conexão  Colégio, rede privada de Teresina (PI), para ministrar o curso Ensino Médio Regular, com a recomendação de a escola adequar no Projeto Político Pedagógico as disciplinas da parte diversificada, de acordo com o ementário apresentado.

Ressalta-se que instituição deve dar publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 30 de janeiro de 2017.

Consª Viviane Fernandes Faria – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª Maria Pereira da Silva Xavier
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