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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 035/2017
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Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro 2020, do EDUCANDÁRIO MENINO JESUS, rede privada, localizado na cidade de Amarante (PI), para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendações.
I – Aspectos Gerais

O Educandário Menino Jesus pertence à rede privada da cidade de Amarante (PI) e está situado na Praça Padre Virgílio Madeira, nº 547 – Centro, CEP 64.400-000. Tem como mantenedora a Junta Educacional Ltda - ME, com CNPJ nº 04.938.667/0001-90, sua diretora é Lucilene Soares de Almeida, que também assina como requerente do Processo CEE/PI nº 183/2016. O referido processo solicita a renovação da autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular.
II – Relatório 

O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo o Regimento e a Proposta Pedagógica. Além desses documentos, constam: relação de docentes, alvará de funcionamento, comprovante do CNPJ, Laudo de barreiras arquitetônicas, plantas do prédio, farta documentação fotográfica do ambiente escolar, entre outros.
A instituição foi inspecionada pelas técnicas Luiza Maria de Morais Pacheco e Maria Nunes da Silva. Conforme relatório da inspeção, o Educandário Menino Jesus possui 73 (setenta e três) alunos matriculados na Educação Infantil; 25 (vinte e cinco) no Ensino Fundamental de oito anos (7º e 8º série); e 99 (noventa e nove) alunos no Ensino Fundamental de 9 anos (1º ao 7º ano). Totalizando 197 estudantes. O quadro docente possui 28 professores, sendo 27 com curso superior completo e 01 Normal em nível médio. 
A escola funciona em prédio alugado em boas condições de funcionamento. Possui acessibilidade em partes, como: rampas de acesso em uma entrada secundária que também dá acesso à quadra de esportes, ao pátio e à algumas salas de aula. Os banheiros também estão adaptados em partes.
III – Conclusão e Voto
Diante do exposto, este relator vota favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro 2020, do Educandário Menino Jesus, rede privada de Amarante (PI), para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, com as recomendações:

1) Solicitar a convalidação dos estudos no período em que a escola ficou sem autorização, com justificativa;

2) Atualizar o cartão do CNPJ que consta como atividade somente a educação infantil;

3) Dar publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 30 janeiro de 2017.

Cons. Marcelo Rodrigues de Siqueira – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.
                    Consª Maria Pereira da Silva Xavier
                                  Presidente do CEE/PI
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