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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 039/2017
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Opina favoravelmente à alteração no Plano de Curso do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, ministrado pela ESCOLA TÉCNICA DE ENFERMAGEM ANA NERI, rede privada, com sede na cidade de Redenção do Gurguéia (PI). 
PROCESSO CEE/PI nº 175/2016
INTERESSADO: Escola Técnica de Enfermagem Ana Neri
ASSUNTO: Alteração no Plano de Curso do Curso Técnico em Enfermagem
RELATORAS: Consª Gildete Milu da Silva Sousa, Consª Adriana de Moura Elias Silva, Consª Odeni de Jesus da Silva e Cons.ª Rita de Cássia Moreira Mendonça Santos
APROVADO: 02/02/2017
I – INFORMAÇÕES GERAIS
                     Em análise o Processo CEE/PI nº 175/2016, em que Gilda Maria Nogueira de Sousa, diretora da Escola Técnica de Enfermagem Ana Neri, situada na Rua São João, s/n, Centro, CEP: 64.915-000, em Redenção do Gurguéia (PI), solicita a este Conselho a aprovação da alteração no Plano de Curso do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde.
A Instituição tem como mantenedora a Firma Escola Técnica de Enfermagem Ana Neri - LTDA, inscrita com CNPJ nº 09.549.164/0001- 47, e está credenciada e autorizada a ofertar o curso em pauta.

II – RELATÓRIO

                     O processo encontra-se instruído com requerimento, justificativa e matriz curricular (aprovada e proposta/alterada). A alteração no Plano de Curso compreende: atualização da legislação, remanejamento de componentes curriculares de um módulo para outro, redirecionamento de cargas horárias das disciplinas, inclusão e exclusão de disciplinas na Matriz Curricular.  
                   
Após análise conclui-se que as alterações não contrariam a norma.
III – CONCLUSÃO E VOTO
                     Em face ao exposto, essa relatora recomenda ao plenário aprovar a alteração no Plano de Curso do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, ministrado pela Escola Técnica de Enfermagem Ana Neri, rede privada, com sede na cidade de Redenção do Gurguéia (PI). 
     IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A Comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 005/2017, tendo avaliado o inteiro teor do parecer da relatora, e reconhecendo-o como seu, submete-o a decisão do Conselho Pleno.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 02 de fevereiro de 2017.

Consª Adriana de Moura Elias Silva – Relatora

Consª. Gildete Milu da Silva Sousa

Consª.  Odeni de Jesus da Silva

Consª. Rita de Cássia Moreira Mendonça Santos

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

.
Consª. Maria Pereira da Silva Xavier

Presidente do CEE/PI
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