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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 050/2017
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de setembro de 2020, do SESC - CENTRO EDUCACIONAL “JOSÉ ALVES DE SOUSA NETO” rede privada, localizado na cidade de Teresina (PI), para ministrar o curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, com recomendação.
PROCESSO CEE/PI Nº: 249/2016.

INTERESSADO: SESC - Centro Educacional ”José Alves de Sousa Neto”

ASSUNTO: Renovação de autorização de curso
RELATOR: Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva
I – RELATÓRIO
O processo trata da renovação da autorização de funcionamento para oferta do Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, do CENTRO EDUCACIONAL ”JOSÉ ALVES DE SOUSA NETO”, requerida por sua diretora, Cristiane Marques Magalhães, em 20 de setembro de 2016. O Centro está localizado em Teresina, na Rua Santa Catarina, nº 285, bairro Frei Serafim, e tem como mantenedora o SESC – Administração Regional no Estado do Piauí, entidade constituída na forma do decreto-lei nº 9.853/1946, com o CNPJ nº 03.581.526/0011-72. 
A autorização que se quer renovar foi concedida pela Resolução CEE/PI nº. 270/2010, que autorizou o funcionamento do ensino fundamental regular, anos iniciais até 05/09/2015.
O processo está instruído sem justificar o atraso. O Regimento Escolar, Projeto Político-Pedagógico, Atestado de regularidade do Corpo de Bombeiro emitido em 13/09/2016, Licença sanitária com validade ate 30/05/2017, Alvará de funcionamento emitido em 01/06/2012, e demais documentos básicos à instrução respectiva, conforme a Resolução CEE nº 003/2014, estão presentes no bojo do processo. 
A inspeção foi realizada pela técnica da UGIE/SEDUC, Mauryane Ferreira França Dias, que apresentou relatório baseado no “perfil da escola”, em que se afirmam as condições satisfatórias das instalações escolares no cumprimento de suas funções no que diz respeito ao prédio, biblioteca, laboratório, concluindo que o estabelecimento em foco “dispõe de condições físicas, administrativas e pedagógicas satisfatórias para desenvolver as atividades a que se destina”. Está relatado que a “escola trabalha com ficha de matrícula, ficha individual, histórico escolar, livro de ata [e que] o registro é feito em computador”. A escola têm em seu quadro, 06 turmas de educação infantil com 150 alunos e, 15 turmas de ensino fundamental do 1o ao 5o ano com 345 alunos, funcionando nos turnos manhã e tarde.
O corpo docente tem 15 docentes, todos com formação em nível superior, além do apoio administrativo. O regime de contratação desse pessoal é o da CLT. 
II - CONCLUSÃO E VOTO 

Ante o exposto e dos autos do processo, sou de parecer favorável à renovação do ato de autorização para a oferta do Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, conforme solicitado, até 30 de setembro de 2020. Sou também favorável à convalidação dos estudos realizados pelos alunos matriculados entre o período de encerramento dos efeitos da Resolução CEE/PI nº 270/2010, em 31 de outubro de 2015.  
No entanto, recomendo ao pleno que emita advertência formal à escola por não  renovar seu ato de autorização no tempo devido, ficando descoberto o ano de 2016.
Ressalta-se que a escola deve dar publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 02 de fevereiro de 2017.

                                              Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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