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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 062/017


Favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 28 de fevereiro de 2020, do COLÉGIO JEAN PIAGET, rede privada, no município de São Raimundo Nonato (PI), para ofertar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, com determinações.


I – INTRODUÇÃO

A firma Colégio Paiva e Souza Ltda, CNPJ nº 12.317.257/0001-50, mantenedora do COLÉGIO JEAN PIAGET, localizado na Avenida Joaquim Maurício, n/n, Bairro Santa Fé, CEP 64.770-000, em São Raimundo Nonato (PI),solicita a renovação da autorização de funcionamento para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, através do Processo nº 287/2016.
A instituição foi autorizada pela Resolução CEE/PI nº 036/2013, vencida em 28 de fevereiro de 2016.


II – RELATÓRIO

Após diligência, o regimento da escola e a proposta pedagógica encontram-se em consonância com a legislação educacional vigente, estão compatíveis entre si, destacam, entre outros pontos, a duração do curso, a forma de avaliação, a forma de recuperação dos alunos e a matriz curricular. 
 Nos autos encontram-se, ainda, o contrato de locação de imóvel, laudo técnico da engenharia, o CNPJ da mantenedora e o alvará de funcionamento, sendo que este venceu em dezembro de 2016.
De acordo com relatório da inspeção, as instalações físicas da escola encontram-se em estado de conservação regular, sendo compatível com a atividade desenvolvida. O prédio é alugado e adaptado para o funcionamento da escola, contando com 8(oito) salas de aula, 4 (quatro) banheiros e 1 (uma) diretoria. Não possui laboratório de informática, não possui laboratório de ciências, não possui biblioteca e não possui quadra de esporte. Conforme o relatório, a prática de educação física ocorre em instalações próximas da escola, no entanto, não há nos autos nenhum documento comprobatório. A escola possui 110 alunos matriculados no ensino regular de nove anos.
O processo traz a relação de pessoal administrativo e de docentes, sendo uma diretora, uma secretária, uma zeladora e doze professores. Estes, todos com formação compatível.  


III – CONCLUSÃO E VOTO

De acordo com o exposto, voto pela renovação da autorização, até 28 de fevereiro de 2020, para o Colégio Jean Piaget, localizado na Avenida Joaquim Maurício, s/n, Bairro Santa Fé, em São Raimundo Nonato (PI), ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, determinando o que segue:

a) Convalidar os estudos dos alunos regularmente matriculados no de 2016;

b)Providenciar a atualização do alvará de funcionamento e apresentar a este Conselho, para compor o processo;

c) Dar publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina 09 de fevereiro de 2017.


Cons. Marcelo Rodrigues de Siqueira – Relator


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.
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