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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 063/2017
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Opina pela manutenção da denegação do Curso Ensino Fundamental Completo Regular do INSTITUTO EDUCACIONAL TITO MARQUES, rede privada, na cidade de Demerval Lobão (PI).
PROCESSO CEE/PI no 020/2016

INTERESSADO: Instituto Educacional Tito Marques

ASSUNTO: Denegação de funcionamento do Instituto Educacional Tito Marques

RELATOR: Cons. Francisco Soares Santos Filho
1 – ASPECTOS GERAIS

O processo em análise (Proc. CEE-PI nº 020/2016) voltou à pauta deste Colegiado a partir da atenção ao Ofício nº 03/2016, de 17 de novembro de 2016, pelo qual a Sra. Luzineide Sampaio Bastos solicita a reconsideração ao Parecer CEE-PI nº 100/2016 da lavra do Conselheiro Carlos Alberto Pereira da Silva.
2 – RELATÓRIO

O CEE-PI recebeu um pedido de reconsideração no qual a proprietária da escola faz algumas alegações diante do que foi relatado no Parecer CEE-PI nº 100/2016 que denegou a oferta, por parte da instituição escolar do Curso Ensino Fundamental Completo Regular, autorizando a renovação da Educação Infantil ofertada. 
Como de praxe a Secretaria deste CEE-PI redistribuiu o processo para que a nova relatoria, isenta de quaisquer influências, realizasse uma nova análise da questão.

A escola, de acordo com o relatório de inspeção escolar, apresenta uma estrutura pequena e com alguns aspectos de precariedade, não demonstrando zelo para questões básicas como uma biblioteca para uso de seus discentes. O relator foi cuidadoso no trato da questão, uma vez tratar-se de uma escola de porte muito pequeno e com grande fragilidade inclusive no que se refere à sua viabilidade financeira.

No seu pedido de reconsideração, a escola, através de sua representante, expõe de forma clara sua falta de condições em oferecer os serviços a que se propõe quando coloca que “tentamos firmar parceria com a Secretaria Municipal de Educação de Demerval Lobão para que nosso alunado frequentasse, uma vez por semana, a Biblioteca Pública e a Sala de Computação, como também (sic), o Laboratório de Ciências(...)”. Observa-se, pois, que as tratativas da escola em cumprir obrigações que lhe são caras, tenham tido como opção de resolução tentar fazer uso de estruturas públicas, num claro mecenato às avessas, onde o uso de aparelhagem pública seria colocado a serviço do segmento privado, com finalidade de auferir ganhos. Do entendimento desta relatoria: se a mantenedora se propôs a oferecer o serviço alternativo de educação privada deve buscar, pelos seus próprios meios, subsidiar as condições necessárias para esta oferta. É claro para este relator e para muitos que, em grande parte das situações, o uso de aparelhos públicos como Biblioteca, Laboratórios e espaços esportivos é uma forma de lucrar em cima de bens que pertencem à coletividade e que, portanto, não deveriam sustentar a prática de sua exploração comercial por outrem.
Numa análise mais fática das circunstâncias fica bastante clara a opinião do conselheiro relator. A escola de fato não reúne condições para continuar com a oferta do Curso Ensino Fundamental Completo Regular, conforme se propôs.
3 – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto, recomendo ao Pleno deste Colegiado que mantenha a denegação de oferta do Curso Ensino Fundamental Completo Regular, modalidade presencial, do INSTITUTO EDUCACIONAL TITO MARQUES, rede privada, na cidade de Demerval Lobão (PI), exarada no Parecer CEE-PI nº 100/2016, da lavra do Conselheiro Carlos Alberto Pereira da Silva, aprovado pela Resolução CEE-PI nº 106/2016.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de fevereiro de 2017.

Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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