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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 070/2016
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de janeiro de 2021, do INSTITUTO EDUCACIONAL SÃO MATEUS, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular, com determinações. 
PROCESSO CEE/PI nº 253/2016
INTERESSADO: Instituto Educacional São Mateus.
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento do Curso 
RELATORA: Consª  Maria Margareth Rodrigues dos Santos
APROVADO: 09/02/2017

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o Processo CEE/PI nº 253/2016, em que a Sra. Vanda Maria de Sousa Rodrigues, diretora do Instituto Educacional São Mateus, rede privada de ensino, situado no Conjunto José Francisco de Almeida Neto, na Q-15, ST-C, Casas- 3, 4 e 5, Mocambinho I, CEP: 64.010.100, em Teresina (PI),  mantido pela Firma Instituto Educacional São Mateus LTDA-ME, com inscrição no CNPJ sob o nº 04.015.414/0001-45, solicita a este Conselho  renovação da autorização para o funcionamento do Curso Ensino Fundamental Completo Regular.
O último ato autorizativo da instituição é a Resolução CEE/PI nº 011/2011.
II – RELATÓRIO

Do ponto de vista formal, o requerimento apresenta-se instruído com a documentação regulamentar, dentre esta: proposta pedagógica; regimento escolar; matriz curricular; plano de formação continuada; laudo de vistoria técnica e acessibilidade; laudo técnico de regularidade do Corpo de Bombeiro; plano de ação e relação nominal do corpo técnico e docente com formação compatível com as áreas de atuação.
A proposta pedagógica e o regimento escolar apresentados estão articulados entre si e explicitam a forma de organização administrativa e pedagógica, bem como os aspectos conceituais e formais adequados às normas vigentes. A matriz curricular consta os componentes curriculares e suas cargas horárias semanais e anuais, explicitando uma carga horária de 1.000 a 1.200 horas anual nas distintas séries, além do mínimo obrigatório. 
Registra-se que o Atestado de Regularidade do Corpo de Bombeiro e a Licença Sanitária vencerão seus prazos no decorrer deste ano de 2017. Portanto, a direção da escola deverá observar os respectivos vencimentos, providenciar a renovação dos mesmos e apresentar cópias a este Conselho, para compor o atual processo.
O relatório de Inspeção Escolar, realizado pelo órgão próprio da Secretaria Estadual de Educação, informa que a escola conta com estrutura física em bom estado e registra que a mesma dispõe das condições adequadas para funcionamento do curso que requer.
No CNPJ não consta como atividade econômica a oferta do Ensino Fundamental, registra somente a Educação Infantil como atividade principal. Assim, deve a direção da instituição fazer a atualização do referido documento.
Após analise do processo e do relatório de Inspeção Escolar constatou-se que o Instituto Educacional São Mateus dispõe das condições básicas para funcionamento.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a relatoria recomenda ao Plenário:
a) Renovar, até 30 de janeiro de 2021, a autorização de funcionamento do INSTITUTO EDUCACIONAL SÃO MATEUS, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular;
b) Convalidar os estudos dos alunos regularmente matriculados no decorrer do ano de 2016;
c) Determinar à escola que atualize o CNPJ, considerando as atividades econômicas principal e secundária, e apresentar a este Conselho no prazo de 60 dias;
d) Determinar que a escola providencie a atualização do alvará, juntamente com o Atestado de Regularidade do Corpo de Bombeiro, Licença Sanitária e Licença Ambiental e apresente a este Conselho imediatamente após o vencimento dos mesmos;
e) Determinar que a direção do Instituto Educacional São Mateus solicite a próxima renovação de autorização, observando o prazo estabelecido na Resolução CEE/PI nº 003/2014.

 e) Determinação que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.
Este é o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de fevereiro de 2017.
                Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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