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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 075/2017
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Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2020, da ESCOLA BATISTA EL SHALLON, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular, com recomendações.
PROCESSO CEE/PI nº 330/2016, de 19/12/2016

INTERESSADO: Escola Batista El Shallon

ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento de cursos
RELATOR: Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva

I - RELATÓRIO
A Escola Batista El Shallon, da rede privada de Teresina (PI), situada na Rua Jesus da Cunha Araújo, nº 4842, Bairro Santa Isabel, CEP: 64.045-310, oferece Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular. A mantenedora é a Firma Escola Batista El Shallon LTDA - ME, CNPJ nº 74.013.293/0001-88.
O processo está instruído com a documentação necessária, sendo que regimento interno e proposta pedagógica seguem o modelo padrão. A escola apresenta o Laudo Técnico das condições de segurança, higiene, acessibilidade e instalações elétricas e hidráulicas assinado pelo Arquiteto Thiago Wesley Rodrigues Lemos, CAU-A69.701-0, o qual atesta que o prédio atende  todas as exigências necessárias ao seu funcionamento como instituição de ensino. As técnicas da UGIE/SEDUC Sra. Jocilene Gonçalves Santana e Fátima Maria Solano de Andrade Leal atestam que, em visita in loco, a escola atende a legislação e, portanto, tem condições de funcionamento.  O relatório de inspeção apresenta uma escola com biblioteca, laboratório de informática, quadra de esporte e espaço de recreação. O prédio é próprio.

Atualmente a escola funciona com 60 alunos matriculados na Educação Infantil, 224 matriculados no Ensino Fundamental e, no Ensino Médio, 56 alunos. Possui um quadro docente de trinta professores, todos com graduação específica e alguns com especialização na sua área de ensino, contratados pelo regime celetista.

A escola possui dois atos de autorização: Resolução CEE/PI nº 318/2010 para o Ensino Fundamental, com validade até 31/12/2015 e Resolução CEE/PI nº 110/2012 para o Ensino Médio, com validade até 31/12/2016.

II -  CONCLUSÃO E VOTO

Diante do exposto, este relator vota pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2020, da ESCOLA BATISTA EL SHALLON, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular. Vota, ainda, pela convalidação dos estudos realizados pelos alunos do Ensino Fundamental Completo Regular durante o ano de 2016, advertindo a escola pelo funcionamento  sem ato formal de autorização.
Recomenda-se, no entanto: 
1. Que a escola mantenha o alvará de funcionamento atualizado durante o período de autorização;
2. Que a instituição dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de fevereiro de 2017.

Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.

Consª Maria Pereira da Silva Xavier
 Presidente do CEE/PI
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