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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 080/2017
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de setembro de 2021, do EDUCANDÁRIO SÃO JUDAS TADEU, rede privada, em Matias Olímpio (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular, com determinações e recomendações, e convalida os estudos dos alunos nos anos de 2015 e 2016.
PROCESSOS CEE/PI nos 243/2016 e 244/2016
INTERESSADO: Educandário São Judas Tadeu
ASSUNTO: Renovação da autorização de funcionamento 
RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos
I – INFORMAÇÕES GERAIS
 Em análise o processo CEE/PI nº 243/2017, no qual a Sr.ª Carlota Rachel Sampaio Pereira, diretora do EDUCANDÁRIO SÃO JUDAS TADEU, situado na Rua Moisés Percy, nº 50, Centro, CEP: 64.150-000, na cidade de Matias Olímpio (PI), solicita a este Conselho renovação da autorização de funcionamento para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular e o Processo nº 244/2016, no qual a diretora solicita convalidação dos estudos dos alunos relativos ao ano de 2015 e 2016.
A escola tem como mantenedora a firma C. R. S. Pereira - ME, com CNPJ nº 04.107.234/0001-93. A Resolução CEE/PI nº 183/2014, que autorizou a escola a ofertar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, teve o fim de sua vigência em 30.10.2015.
II – RELATÓRIO

O Processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre estas: Proposta Pedagógica; Regimento Escolar; relação nominal dos docentes; relação quantificada das salas de aulas e demais dependências; laudo técnico de engenharia; modelo de certificado e relação dos livros que compõem o acervo da biblioteca. 
A Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar apresentam a forma de organização pedagógica e administrativa da escola e abordam os aspectos conceituais e formais adequados às normas vigentes. A matriz curricular apresenta-se com a organização dos anos iniciais dos anos finais constando o numero de aulas semanais, no entanto não consta o numero de aulas anuais, devendo a escola reelaborar as matrizes de modo a explicitar, também, a carga horária anual.
A instituição conta com seis salas de aula, uma diretoria, uma secretaria, uma sala para biblioteca que funciona ao lado da escola e uma sala para reuniões. No entanto, não possui espaço adequado para práticas de educação física, não tem sala para os professores nem para coordenação pedagógica. Atende a 35 alunos da Educação Infantil e 77 do Ensino Fundamental. O quadro docente dispõe de 10 professores com curso superior completo e 04 com formação normal de nível médio.
Registra-se que o acervo bibliográfico é considerado, por esta relatoria, insatisfatório, devendo a direção da escola, ampliar e atualizar. Ressalta-se que no CNPJ não consta como atividade econômica a oferta do Ensino Fundamental, apenas Educação Infantil.

O relatório da Inspeção Escolar realizada pelo setor próprio da Secretaria Estadual da Educação considera que a escola dispõe de condições físicas regulares e boas condições pedagógicas e administrativas.
Após análise da documentação que compõe o processo, considera-se que o Educandário São Judas Tadeu dispões das condições básicas para renovação da autorização de funcionamento do Curso que propõe, mas deve cumprir as recomendações constantes neste Parecer.
Quanto ao processo 244/2016 que trata da convalidação dos estudos dos alunos relativos aos anos de 2015 e de 2016, consta a relação nominal dos alunos que tiveram matrícula e freqüência regular no referido período. 

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, essa relatora emite parecer e voto nos seguintes termos:
a) Renovar a autorização de funcionamento, até 30 de setembro de 2021, do Educandário São Judas Tadeu, rede particular, em Matias Olímpio (PI), para ofertar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular;
b) Convalidar os estudos dos alunos regularmente matriculados no período de novembro de 2015 a dezembro de 2016.
c) Determinar que a direção da escola providencie e comprove a este Conselho, no prazo de 90 dias, espaço adequado as práticas de Educação Física e recreação;
d) Recomendar que a direção amplie e atualize o acervo bibliográfico da escola;
e) Recomendar a correção do CNPJ, incluindo a atividade econômica relativa ao Ensino Fundamental; 
f) Recomendar que o Educandário São Judas Tadeu seja advertido quanto ao atraso do pedido de renovação da atual solicitação da renovação de autorização;
g) Recomendar que a direção do Educandário São Judas Tadeu solicite a próxima renovação de autorização cumprido o prazo estabelecido na Resolução CEE/PI nº 003/2014.
h) Determinar, ainda, que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.
 
Este é o Parecer, s. m. j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de fevereiro de 2017.
                      Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos  – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.
Consª Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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