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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 084/2017
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Opina pelo credenciamento da ESCOLA  PRIMEIROS PASSOS, rede privada, no município de Luis Correia (PI), como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e pela autorização de funcionamento, até 28 de fevereiro de 2020, para ofertar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, com recomendações.
PROCESSO CEE/PI nº 280/2016.
INTERESSADO: Escola Primeiros Passos.
ASSUNTO: Credenciamento e Autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.
RELATOR: Danilio César Moraes da Silva Cruz
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo CEE/PI n° 280/2016, que trata do pedido de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular do Colégio Primeiros Passos. A instituição pertence à rede privada, mantida pela firma Rochelia Maria Secundo – ME, inscrita no CNPJ sob o nº 26.173.694/0001-52, localizado na Rua Crispim de Freitas, n° 1400, Bairro Alto Bonito, CEP: 64.220-000, em Luis Correia (PI), tendo como requerente a senhora Rochelia Maria Secundo, diretora da referida escola. 
II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com todas as documentações entre elas: cópia do Rg e CPF do requerente, justificativa de implantação do curso, organograma, regimento escolar, proposta político pedagógica, relação corpo docente administrativo, plano de ação do curso, proposta de ação continuada dos professores, modelo de diário de classe, modelo de certificado, cadastro nacional pessoa jurídica, relação dos bens patrimoniais da escola, orçamento do ano 2017, alvará, planta baixa, laudo de vistoria técnica, atestado técnico de acessibilidade, fotos da escola, contrato de locação, declaração Seturcej n°001/2016, que autoriza o uso do ginásio poliesportivo do município, relação dos equipamentos destinados a prática de educação física, fotos do ginásio poliesportivo onde é praticada a Educação Física, acervo bibliográfico, matriz curricular e calendário atividades 2017.     
 A escola tem 105 alunos com pré matrícula, o corpo docente e composto por 9 professores, todos com curso superior e jornada de trabalho de 40 quarenta horas. 

Segundo a inspeção, a escola possui uma briquedoteca e todas as salas dispõem de um espaço com brinquedos, jogos e livros para a prática de leitura; a escola não dispõe  de livro ata para registro dos concludentes; não possui livro de matrícula, livro de registro de controle dos certificados e diplomas expedidos e não tem registro da vida escolar dos alunos informatizados. Não possui biblioteca, nem laboratório de informática, nem laboratório de ciência. A prática de educação física é realizada no pátio da instituição.

Ainda, segundo a inspeção, o prédio não esta adaptado, não possuindo rampas de acesso e nem banheiro acessível, mas a mesma conclui que a instituição esta apta a oferecer o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.
Vale destacar que na página n° 132 do corpo processo existe um atestado técnico no qual a instituição se compromete, no prazo de dois meses, concluir a adequação da edificação, conforme a lei de acessibilidade. 
No corpo do regimento interno não há as finalidades e está faltando art. na pág. n° 19.
III – CONCLUSÃO E VOTO:

Em face ao exposto, sou de voto favorável ao credenciamento e à autorização de funcionamento do Colégio Primeiros Passos, rede privada, em Luís Correia (PI), até 28 de fevereiro de 2020, para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, com as seguintes recomendações:
a) Que a escola apresente a este Conselho, no prazo de 30 dias, o Alvará atualizado;
b) Que faça uma reestruturação no seu regimento escolar no que diz respeito ao que foi citado no corpo deste parecer como finalidades e inclusão do artigo 47.
c) Que a escola faça plano de acessibilidade, segundo as normas da ANBT e apresente a este conselho no prazo de 90 dias.
d) Que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006
O não cumprimento das recomendações expressas neste parecer resultará na anulação do ato resultante deste parecer.

É o parecer, s. m. j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de fevereiro de 2017.
Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
            Consª Maria Pereira da Silva Xavier
            Presidente do CEE/PI
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