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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 093/2017
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Opina sobre expedição de documentos escolares em situação atípica.

PROCESSO CEE/PI Nº 036/2017 

INTERESSADO: Carlos Eduardo Moura Silva 

ASSUNTO: Expedição de documentos escolares

RELATOR: Cons. Francisco Soares Santos Filho
I – RELATÓRIO

Trata este parecer do objeto do Processo CEE/PI nº 036/2017, através do qual o Sr. Carlos Eduardo Moura Silva, conforme requerimento (fl.1), pede a expedição do certificado de conclusão do Ensino Médio com base na combinação de resultados da dispensa de disciplinas por exame de suplência com o resultado do Exame Nacional de Ensino Médio. 
O estudante realizou Exame de Suplência oferecido pela Secretaria Estadual de Educação – SEDUC na cidade de Campo Maior no ano 2.000. Na oportunidade dispensou as disciplinas de Português, Física, Geografia, Biologia, Química, História e Inglês, conforme Atestado apensado no processo (fls. 2 e 3). O estudante realizou o Exame Nacional de Ensino Médio – ENEM em 2016 e obteve proficiência nas áreas de conhecimento de Linguagem, Códigos e suas Tecnologias, Matemática e suas tecnologias, Ciências Humanas e suas tecnologias, Ciências da Natureza e suas tecnologias, atestado por comprovante do INEP (fl. 4) e declaração de Proficiência emitida pela 4ª Gerência Regional de Educação (fl. 5). Os resultados obtidos pelo estudante não permitiram que a certificação ocorresse pelo Exame Nacional de Ensino Médio porque o mesmo não obteve a proficiência exigida na redação pelo referido certame, conforme constam nos documentos apensados.
Os resultados obtidos pelo estudante na combinação dos dois certames aos quais apresentou a respectiva comprovação parecem ser bastantes para comprovar que o mesmo tenha obtido o grau mencionado, referente ao Ensino Médio.
II – CONCLUSÃO E VOTO

Tendo em vista que o referido estudante comprovou que reúne condições suficientes para ter sua certificação dada pela Educação de Jovens e Adultos e considerando a combinação dos resultados obtidos tanto no Exame de Suplência, quanto no Exame Nacional de Ensino Médio, esta relatoria recomenda ao pleno que determine à Superintendência de Ensino a designar uma escola pública da rede estadual, situada na cidade de Teresina (PI) para, no gozo da sua autonomia, proceder à certificação do referido estudante, na modalidade Educação de Jovens e Adultos (EJA).
Em face ao exposto, este relator solicita que:

a) seja oficiado à Superintendência de Ensino da Secretaria Estadual de Educação - SEDUC para que se proceda como exposto, no sentido de designar escola da rede, situada na cidade de Teresina (PI) para cumprir a certificação;

b) se dê conhecimento dos termos deste parecer ao requerente, Sr. Carlos Eduardo Moura Silva. 
É importante ressaltar que esta orientação é de caráter completamente excepcional, não gerando, pois, jurisprudência para situações aparentemente similares. Não podendo, assim, ser aplicada para outras situações sem uma análise mais detida do contexto.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 02 de março de 2017.
Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator

III – DECISÃO DO PLENÁRIO

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova por unanimidade o parecer do relator.
Consª Maria Pereira da Silva Xavier.
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