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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 110/2017
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Opina pelo credenciamento do INSTITUTO XAVIER, rede privada, na cidade de Capitão de Campos (PI), como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e pela autorização de funcionamento, até 28 de fevereiro de 2020, para ofertar os Cursos Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, na modalidade Regular, com determinações.  

I – INFORMAÇÕES GERAIS
O presente parecer resulta da análise do Processo CEE/PI nº 016/2017, no qual a Sra. Liana da Silva Sampaio, diretora do INSTITUTO XAVIER, rede privada, com sede na Rua Tiradentes, nº 04, Centro, CEP: 64.270-000, em Capitão de Campos - PI,mantido pela Firma Instituto Educacional Araújo Costa Ltda – ME, CNPJ nº 26.859.540/0001-19, solicita o credenciamento da instituição e a autorização de funcionamento dos Cursos Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, na modalidade Regular.
II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído em conformidade com a Resolução CEE/PI nº 003/2014, no que diz respeito à documentação necessária; no entanto, alguns documentos apresentam falhas e necessitam de revisão, a saber:
a) O Projeto Político Pedagógico não faz referência às resoluções que tratam do Ensino da História e Cultura Afrobrasileira e Indígena, Educação para os Direitos Humanos e Educação Ambiental. 
b) O Regimento Interno necessita de uma revisão quanto à forma de exposição dos dispositivos. Para tanto, recomendamos observar as orientações presentes no roteiro à disposição no sitio do Conselho Estadual de Educação, no link formulários e roteiros. Quanto ao conteúdo, o artigo 49 trata do Grêmio Estudantil e o Parágrafo Único deste artigo diz que a Direção Geral fará a indicação de um educador para exercer a função de Conselheiro junto ao Grêmio; no entanto, esclarecemos que a organização do Grêmio Estudantil é de autonomia do próprio Grêmio, não compete à escola interferir nessa composição.
De acordo com os autos a escola funciona em prédio alugado, possui 04 (quatro) salas de aula, 02 (dois) banheiros, diretoria e secretaria conjugadas e cantina. O Instituto não possui laboratório de Informática, laboratório de Ciências, espaço para Biblioteca e nem um espaço adequado para Educação Física. 
Conforme laudo técnico de vistoria, assinado pelo engenheiro Odival José de Andrade, CREA 1906111936, o prédio apresenta estrutura física em boas condições de funcionamento, com acessibilidade. 
Quanto aos docentes, o Instituto tem 34 (trinta e quatro) professores, destes 22 (vinte e dois) com formação na área de atuação, e 12 (doze) cursando graduação
.    
As atividades referentes aos cursos solicitados iniciaram em janeiro do corrente ano.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Com base no relatório de inspeção escolar e nos laudos técnicos, observa-se que a escola apresenta condições favoráveis de funcionamento no que diz respeito aos aspectos físico, administrativo e pedagógico, com ressalvas.  
Portanto, considerando o exposto, submeto ao pleno deste Conselho o que segue:

Voto favorável ao credenciamento do INSTITUTO XAVIER, rede privada, em Capitão de Campos – PI, como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí;
I. Voto favorável à autorização de funcionamento, até 28 de fevereiro de 2020, do INSTITUTO XAVIER, rede privada, em Capitão de Campos - PI, para ofertar os Cursos Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular; 
II. Denegação do Parágrafo Único do artigo 49 do Regimento Escolar do INSTITUTO XAVIER.
III. Determinação para que o INSTITUTO XAVIER faça uma revisão do Regimento Escolar, observando o exposto no corpo deste parecer;
VI. Determinação para que o INSTITUTO XAVIER faça uma revisão no Projeto Político Pedagógico incluindo as formas de cumprimento para o inciso XI do artigo 5º da Resolução  CEE/PI nº 003/2014;
V. Determinação para que a direção do INSTITUTO XAVIER apresente, no prazo máximo de 60 (sessenta) dias, um plano de metas contemplando as melhorias necessárias ao bom funcionamento da escola atendendo aos padrões mínimos de qualidade, como a instalação do laboratório de ciências ou a aquisição de um laboratório portátil, a instalação da biblioteca, e a aquisição de um espaço adequado para as aulas de Educação Física;
VI.Determinação para que o INSTITUTO XAVIER observe o cumprimento da Lei nº 12.244/2010, que trata do acervo bibliográfico;
VII. Determinação para que a instituição dê publicidade a esse ato autorizativo, conforme apregoa a Resolução CEE/PI nº 319/2006.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de março de 2017.

Consª. Maria Pereira da Silva Xavier – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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