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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº ​132/2017
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Opina favoravelmente pela autorização do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, e do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Segurança do Trabalho, integrante do Eixo Tecnológico Segurança, na forma Integrada ao Ensino Médio, a ser ofertados pelo COLÉGIO TERESINA, rede privada, com sede na cidade de Teresina (PI), com determinações.
PROCESSO CEE/PI Nos 216 e 217/2016  

INTERESSADO: COLÉGIO TERESINA

ASSUNTO: Autorização para oferta dos Cursos de Educação Profissional Técnica em Enfermagem e Segurança do Trabalho, na forma integrada ao Ensino Médio
RELATORAS: Consª Gildete Milu da Silva Sousa, Consª Adriana de Moura Elias Silva, Consª Odeni de Jesus da Silva e Consª. Rita de Cássia Moreira Mendonça Santos
APROVADO EM: 05/05/2017                                                                                                                                                                                                                                                                          
I – INTRODUÇÃO

O diretor do Colégio Teresina situado na Avenida Miguel Rosa, nº 3336, Centro/Sul, em Teresina – PI, tendo como mantenedora a Empresa Educacional Teresina Ltda - ME, inscrita com CNPJ nº 01.273.014/0001-41, solicita a este Conselho a autorização para ofertar o Curso de Educação Profissional Técnica em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, e o Curso de Educação Profissional Técnica em Segurança do Trabalho, integrante do Eixo Tecnológico Segurança, na forma integrada ao Ensino Médio.
II – RELATÓRIO
O processo apresenta-se instruído com a documentação regulamentar exigida. O Plano de Curso, Proposta Pedagógica, Regimento e os documentos complementares estão adequados ao Catálogo Nacional de Cursos Técnicos (CNCT) e em conformidade com as Resoluções que disciplinam a matéria. O plano de curso contempla aspectos como: Identificação do curso, justificativa e objetivos, requisitos e formas de acesso, perfil profissional de conclusão, organização curricular, critérios de aproveitamento de conhecimentos e experiências anteriores, critérios e procedimentos de avaliação, biblioteca, instalações e equipamentos, perfil do pessoal docente e técnico, certificados e diplomas a serem emitidos.
A organização curricular dos cursos é apresentada em matriz descritiva da seguinte forma: 

a) O Curso Técnico em Enfermagem está estruturado em três anos, compondo-se de componentes curriculares de formação geral do Ensino Médio que resultarão em 2000 horas/aula e componentes curriculares técnicos específicos da área de Enfermagem que resultarão em 1200 horas/aula mais 600 horas de estágio curricular obrigatório, totalizando 3800 horas/aula. Será oferecido na forma integrada ao Ensino Médio e o acesso é facultado ao aluno com idade mínima de 14 anos.

b) O Curso Técnico em Segurança do Trabalho está estruturado em três anos, compondo-se de componentes curriculares de formação geral do Ensino Médio que resultarão em 2000 horas/aula e componentes curriculares técnicos específicos da área de Segurança do Trabalho que resultarão em 1290 horas/aula, totalizando 3290 horas/aula. Será oferecido na forma integrada ao Ensino Médio e o acesso é facultada ao aluno com idade mínima de 15 anos.
No relatório da equipe de inspeção da Secretaria de Educação consta que o colégio funciona em prédio alugado, apresenta estrutura física adequada para a oferta do curso, não existe dependência conjugada, conta com 7 (sete) salas de aula todas climatizadas, o laboratório de informática possui apenas 7 (sete) computadores interligados a internet, a biblioteca tem espaço satisfatório, o laboratório do curso de Enfermagem  apresenta espaço satisfatório com materiais e equipamentos suficientes e que o laboratório do curso de Segurança do Trabalho está em processo de reforma. 
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, a conclusão e voto da relatoria consubstanciam e recomendam à deliberação do Plenário as decisões seguintes:
I – Autorizar o COLÉGIO TERESINA, rede privada, situado na Avenida Miguel Rosa, nº 3336, Centro/Sul, Teresina - PI, tendo como mantenedora a Empresa Educacional Teresina Ltda - ME, inscrita com CNPJ nº 01.273.014/0001-41, para ofertar o Curso de Educação Profissional Técnica em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, e o Curso de Educação Profissional Técnica em Segurança do Trabalho, integrante do Eixo Tecnológico Segurança, na forma integrada ao Ensino Médio, a ser ministrados com base nos Planos de Curso, peça documental que integra os autos do processo; 
II – Determinar que a direção da Instituição, conforme Resolução CEE/PI nº 177/2015, adquira mais um computador e, no prazo de 60 dias, apresente a este Conselho a nota fiscal;

III – Determinar que a direção da Instituição, no prazo de 60 dias, apresente a este Conselho o CNPJ especificando a educação Profissional na descrição das atividades econômicas; 

IV – Determinar que a direção da Instituição, no prazo de 60 dias, apresente a este Conselho o Alvará e as licenças atualizadas;
V – Determinar que a direção da Instituição apresente a este Conselho, no prazo de 60 dias, fotos comprobatórias da conclusão da reforma do laboratório de Segurança do Trabalho;

VI – Determinar que a direção da Instituição solicite junto a este Conselho o pedido do reconhecimento dos cursos com antecedência mínima de seis meses da conclusão dos mesmos, nos termos das Resoluções CEE/PI nos 098/2013 e 177/2015;

VII – Determinar, ainda, que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006; 
VIII – Recomendar à escola a inserção do ato de autorização dos referidos cursos no Sistema Nacional de Informações da Educação Profissional e Tecnológica - SISTEC, para efeito de validade nacional dos diplomas expedidos.  

IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 005/2017, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.

É o parecer, S M J.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de maio de 2017. 

Consª Adriana de Moura Elias Silva,- Relatora

Consª. Gildete Milu da Silva Sousa

Consª Odeni de Jesus da Silva 

Consª. Rita de Cássia Moreira Mendonça Santos.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

Consª Maria Pereira da Silva Xavier

Presidente do CEE/PI
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