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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº159 /2017
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Opina sobre pedido da Secretaria Estadual de Educação - SEDUC, objetivando o credenciamento institucional e a autorização de Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio, em Unidades Escolares da Rede Estadual.

PROCESSOS CEE/PI Nºs 030-A/2017 e 030-B/2017 
INTERESSADO: Secretaria de Estado da Educação (SEDUC)

ASSUNTO: Credenciamento institucional e autorização de Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Unidades de Ensino da Rede Estadual
RELATORAS: Consª Gildete Milu da Silva Sousa, Consª Adriana de Moura Elias Silva, Consª Odeni de Jesus da Silva e Consª Rita de Cássia Moreira Mendonça Santos
APROVADO: 22/06/2017

I – RELATÓRIO
Trata este parecer de pedido trazido pelo Ofício GSE 058/2017 da lavra da Secretária de Educação do Piauí – SEDUC, autuado sob o registro CEE/PI nºs 030-A/2017 e 030-B/2017 que requer o credenciamento de duas Unidades Escolares para atuarem no campo formativo da educação profissional técnica (EPT) com autorização para oferta dos Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Administração integrante do Eixo Tecnológico Gestão e Negócios e Informática integrante do Eixo Tecnológico Informação e Comunicação.  A documentação exigida pela legislação que rege a matéria foi apresentada nos autos do processo materializada em um CD. 

II – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto, conclui e vota a relatoria por recomendar à deliberação do Plenário as medidas seguintes atinentes ao objeto do processo em causa:

1 - Credenciar as unidades escolares, elencadas a seguir, para atuarem no campo da educação profissional técnica, concedendo-lhes autorização dos cursos e formas de oferta, conforme especificações: 

· Unidade Escolar Artur Gonçalves de Sousa – Avenida Raimundo Florindo, 450, Centro, no Município Lagoa de São Francisco;
· Unidade Escolar Benedito Martins Napoleão – Rua Deputado Afrânio Nunes, 201, Centro, no Município de Barro Duro.

                   2 – Autorizar os Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio, ministrados nas Unidades Escolares da Rede Pública Estadual de Ensino, conforme segue:
· Unidade Escolar Artur Gonçalves de Sousa – Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Administração integrante do Eixo Tecnológico Gestão e Negócios e Informática integrante do Eixo Tecnológico Informação e Comunicação;
·  Unidade Escolar Benedito Martins Napoleão – Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Administração integrante do Eixo Tecnológico Gestão e Negócios e Informática integrante do Eixo Tecnológico Informação e Comunicação.

3 – Recomendar que seja providenciado o cadastro dos cursos no SISTEC (Sistema Nacional de Informações da Educação Profissional e Tecnológica).

4 –  Determinar que a SEDUC dê publicidade a este ato autorizativo, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.

III – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

 A Comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 005/2017, tendo avaliado o inteiro teor do parecer da relatora, e reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de junho de 2017.

Consª. Rita de Cássia Moreira Mendonça Santos - Relatora
Consª Adriana de Moura Elias Silva

Consª. Gildete Milu da Silva Sousa

Consª.  Odeni de Jesus da Silva

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da Comissão.

Consª. Maria Pereira da Silva Xavier

Presidente do CEE/PI
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