

ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 205/2017
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Favorável à alteração na Matriz Curricular dos cursos Ensino Fundamental e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, da ESCOLA MADRE MARIA VILLAC, rede privada, em Teresina (PI).


PROCESSO CEE/PI Nº 192/2017
INTERESSADO: Escola Madre Maria Villac
ASSUNTO: Alteração na Matriz Curricular
RELATORA: Consª Adriana de Moura Elias Silva
APROVADO EM 21/09/2017

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI nº 192/2017, no qual Maria Stela Rangel da Silva, diretora da Escola Madre Maria Villac, rede privada, em Teresina (PI), situada na Rua Santa Teresinha, nº 4488, Bairro Satélite, solicita do Conselho Estadual de Educação a alteração na Matriz Curricular do Ensino Fundamental e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular.


II – RELATÓRIO
                     
O Processo encontra-se instruído com requerimento, matriz curricular e as disciplinas a serem incluídas. A alteração compreende: a inclusão da disciplina Biologia, no 9º ano do Ensino Fundamental, e a inclusão da disciplina Física Térmica, na 1ª série do Ensino Médio. 
Após análise conclui-se que as alterações não contrariam a norma.


III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, esta relatora recomenda ao plenário aprovar a alteração na Matriz Curricular do Ensino Fundamental e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, ofertado pela Escola Madre Maria Villac, rede privada, em Teresina (PI), determinando que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de setembro de 2017.


Consª Adriana de Moura Elias Silva – Relatora


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.                    


Consª. Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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