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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 206/2017
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Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento, até 31 de janeiro de 2021, do EDUCANDÁRIO NOSSA SENHORA DOS REMÉDIOS, rede privada, na cidade de Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendações.
PROCESSO CEE/PI nº. 096/2017, de 24/05/2017
INTERESSADO: Educandário Nossa Senhora dos Remédios – Teresina (PI)
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento
RELATOR: Conselheiro Carlos Alberto Pereira da Silva

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o Processo CEE/PI n.º 096/2017, no qual a Sra. Maria Madalena Silveira Santos Furtado, diretora do Educandário Nossa Senhora dos Remédios, rede privada, situado na Rua Vereador Joel Loureiro, nº 7696, Bairro Pedra Mole, na cidade de Teresina (PI), CEP: 64.066-050, mantida pela Firma Educandário Nossa Senhora dos Remédios LTDA - ME, com registro no CNPJ de nº. 04.277.056/0001-49, (PI), solicita a este Conselho a renovação de autorização da oferta do Curso Ensino Fundamental Completo Regular. 

II – RELATÓRIO
Sob o aspecto físico, a escola dispõe de 13 salas de aula, 01 diretoria funcionando em conjunto com a secretaria, 01 sala pequena para professores, 01 almoxarifado, 01 cantina, 06 banheiros; não existe biblioteca e sim um cantinho de leitura com livros adequados a cada ano, espaço para pratica esportiva e educação física “miniquadra”. Não existe laboratório de Ciências, o que a escola utiliza é um laboratório móvel com poucas peças, Não existe laboratório de informática. O Laudo de Vistoria Técnica é assinado pelo Engenheiro Civil, Sr. Walterwilson Carvalho Leite, CREA nº 1634/D/PI e IPIAPE/PI nº 195, o mesmo atesta “..que a escola está apta para funcionar e suporta todo o bom funcionamento de suas atividades”. As licenças estão com os prazos de validade atualizados e o Alvará de funcionamento também está atualizado, juntamente com o laudo do corpo de bombeiros. A inspeção na escola foi realizada pelas técnicas da GIE/UGIE/SEDUC: Fátima Maria Solano de Andrade Leal e Maria do Perpetuo Socorro de Oliveira. As mesmas preencheram a ficha perfil da escola e informam que a instituição está adquirindo novas peças para o laboratório móvel de ciências para uso em sala de aula, assegura que o registro da vida escolar é realizado através de ficha de matricula, ficha de rendimento, histórico escolar, todos organizados em processos individuais e arquivados em fichários. Informam também que a escola dispõe de condições adequadas para funcionar com os níveis de educação solicitados. A escola teve seu ato autorizativo pela Resolução CEE/PI nº 132/2014 e Parecer CEE/PI nº 105/2014.
A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno acostados aos autos denotam instrução em conformidade com a legislação, especificamente o elaborador dos documentos deve tomar cuidado com a numeração dos artigos do regimento (conflitos entre número cardinal e ordinal), grade curricular distribuída conforme demanda legal, conteúdos programáticos bem distribuídos nas modalidades ofertadas e processo de avaliação bem definido.
A escola funciona com educação infantil, com 51 alunos matriculados e ensino fundamental completo regular, com 93 alunos matriculados do 1o ao 8o ano, não tendo nenhum aluno matriculado no 9o ano. A escola trabalha com 13 professores com ensino superior completo, contratados em regime de 20h. O prédio onde funciona a escola é próprio.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto este relator recomenda ao pleno a renovação da autorização de funcionamento, até 31 de janeiro de 2021, do EDUCANDÁRIO NOSSA SENHORA DOS REMÉDIOS, rede privada, em Teresina (PI), para ofertar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular, com as seguintes recomendações: 
a) Que a gestão da escola, mantenha sempre atualizados os alvarás de funcionamento, a licença do corpo de bombeiro e  da vigilância sanitária;
b) Que a escola providencie a aquisição das peças para o laboratório móvel de ciências e, num prazo de 90 dias, envie a este CEE/PI documentos comprobatórios da aquisição;
c) Que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante desde Parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.

Este é o Parecer, s.m j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de setembro de 2017.

 

             Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva - Relator 

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.

Consª Maria Pereira da Silva Xavier
                                                            Presidente do CEE/PI
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