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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 207/2017
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de maio de 2022, do COLÉGIO SÃO TOMÁS DE AQUINO, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular. 
PROCESSO CEE/PI nº 086/2017
INTERESSADO: Colégio São Tomás de Aquino – Teresina (PI)
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento 
RELATOR: Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva

I - INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI nº. 086/2017, no qual a Senhora  Mara Lígia Moreira Barros Pinto, diretora do Colégio São Tomás de Aquino, localizado na Rua Coelho de Resende, nº 2119, Bairro Marquês de Paranaguá, em Teresina (PI), solicita a este Conselho a renovação de autorização de funcionamento para a oferta dos Cursos Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular.
O Colégio tem como instituição mantenedora a Firma Centro de Ensino São Tomás de Aquino Ltda - ME, CNPJ nº 02.479.216/0003-79, e está autorizado por meio da Resolução CEE/PI nº 115/2014 e Parecer CEE/PI nº 083/2014.
II – RELATÓRIO
 O processo foi protocolado no dia 08/05/2017, encontra-se instruído com toda a documentação regulamentar: proposta pedagógica, regimento escolar e matriz curricular, a qual já está contemplando a alteração proposta pela relatora do Parecer CEE/PI nº 083/2014, em que solicitou que a escola incluísse as disciplinas Filosofia e Sociologia na matriz curricular. Na proposta pedagógica consta a concepção e a organização pedagógica, o regimento escolar apresenta a organização administrativa e as normas de funcionamento do Colégio e a matriz curricular consta a carga horária em atendimento à norma. 
O relatório da inspeção escolar, realizado pelas técnicas da GIE/UGIE/SEDUC, Jocilene Gonçalves Santana e Maria do Perpetuo Socorro de Oliveira, informam que o corpo docente está constituído de 28 professores com curso superior completo, todos contratados em regime CLT. A estrutura física conta com 13 salas de aula, uma diretoria, uma secretaria, uma sala para professores, uma área de recreação, um auditório, uma quadra, cinco banheiros, uma sala para coordenação pedagógica, uma biblioteca, um laboratório de ciências (lab. Móvel) e um laboratório de informática.  O prédio é alugado no período da noite para a Faculdade FACET. A escola oferece educação infantil, ensino fundamental completo regular e ensino médio regular, sendo que a educação Infantil com 58 alunos  e o ensino fundamental com 135 alunos são ofertados nos turnos manhã e tarde e o ensino médio com 13 alunos, no turno da manhã. Pela análise da distribuição das salas na Educação Infantil: 04 turmas manhã e 04 à tarde; Ensino Fundamental: 09 turmas manhã e 02 a tarde e, no Ensino Médio: 01 turma manhã. O registro da vida escolar está de acordo com a Resolução do CEE/PI, e as técnicas ao final atestam que a escola possui condições satisfatórias para funcionar com a oferta solicitada. 
Observa-se, pela distribuição das turmas e cursos, uma incompatibilidade entre o número de salas (13) e as ocupadas no turno da manhã (14). É apresentada uma relação de livro tanto para uso docente quanto para discente. 
O alvará, a licença sanitária e o atestado de regularidade estão todos renovados, dentro do prazo de validade. Os laudos técnicos das condições prediais e de acessibilidade, assinados pelo Engenheiro Civil João Ferreira de Oliveira Filho, CREA nº 2189/D/PI, atestam a regularidade arquitetônica, as instalações elétrico-sanitárias e de acessibilidade.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto e com base nas informações contidas nos autos do processo e no relatório de inspeção, encaminho ao Plenário o que segue:

1 - Voto favorável à renovação da autorização de funcionamento do COLÉGIO SÃO TOMAZ DE AQUINO, rede privada em Teresina (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo regular e Ensino Médio regular, até 30 de maio de 2022;

2 - Recomendar que a direção da escola mantenha os documentos de funcionamento renovados;
                       3 – Determinar, ainda, que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.
Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de setembro de 2017.
Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator. 
                                             Consª Maria Pereira da Silva Xavier
                                                         Presidente do CEE/PI
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