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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 220/2017
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Opina favoravelmente pelo reconhecimento, até 31 de outubro de 2021, dos Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde e do Curso Técnico em Segurança do Trabalho, integrante do Eixo Tecnológico Segurança, ofertados pelo CENTRO EDUCACIONAL SUL DO PIAUÍ - CESP, rede privada, em São João do Piauí (PI), com determinações.

PROCESSOS CEE/PI  nos 103/2017 e 104/2017
  INTERESSADO: CENTRO EDUCACIONAL SUL DO PIAUI – CESP
ASSUNTO: Reconhecimento dos Cursos Técnico em Enfermagem e Segurança do Trabalho RELATORAS: Consª Adriana de Moura Elias Silva, Consª Gildete Milu da Silva Sousa,  Consª Odeni de    Jesus da Silva e Consª Rita de Cássia Moreira Mendonça Santos.

APROVADO: 09/11/2017
I – INTRODUÇÃO

O diretor do Centro Educacional Sul do Piauí – CESP, mantido pela Academia de Educação Sul do Piauí LTDA, inscrita com CNPJ nº 16.466.684/0001-51, situado na Rua Travessa Adail Coelho Maia, s/n, Parque de Exposição, em São João do Piauí (PI), solicita do Conselho Estadual de Educação o reconhecimento dos Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde e de Segurança do Trabalho, integrante do Eixo Tecnológico Segurança. 
A solicitação supracitada foi através dos Processos CEE/PI nos 103/2017 e 104/2017, e para verificar, in loco, as condições de oferta dos cursos em referência foram nomeadas comissões pelas Portarias ADM/CEE/PI nos 038/2017 e 039/2017.
II – RELATÓRIO

A avaliação dos cursos foi realizada observando as dimensões: Organização Didático-Pedagógica e Administrativa, Organização Técnica e Docente, Instalações Físicas e Infraestrutura. As comissões apresentaram instrumentais, informando essencialmente o que segue:
1 – Organização Didático - Pedagógica: Os cursos estão sendo ministrados seguindo a regulamentação da Resolução CEE/PI nº 177/2015 em relação à carga horária e outros componentes curriculares. 
A instituição firmou convênio com o Hospital Estadual Teresinha N. de Barros, com a Maternidade Municipal Mãe Elisa e com a Secretaria Municipal de Saúde para realização do estágio supervisionado do Curso Técnico em Enfermagem. Os diários de classe estão organizados e preenchidos corretamente, o referido curso possui 53 (cinqüenta e três) alunos, e destes, 17 (dezessete) são concludentes em 2017.
Para realização do estágio supervisionado do Curso Técnico em Segurança do Trabalho a instituição firmou convênio com a F&C ONOFRE ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA – ME, com a Construtora Aliança e com Vanildes Martins dos Santos ME. Os diários de classe estão em parte organizados e preenchidos, observa-se a ausência do registro de faltas e das notas de recuperação em alguns diários, o referido curso possui 34 (trinta e quatro) alunos, e destes, 16 (dezesseis) são concludentes em 2017.

2 - Organização Técnica e Docente: O corpo docente é formado por professores com qualificação compatível com as disciplinas que ministram; o coordenador do curso Técnico em Enfermagem e o coordenador do curso Técnico em Segurança do Trabalho possuem formação em Bacharel em Enfermagem; a coordenadora pedagógica tem formação em pedagogia e a secretária está cursando Licenciatura Plena em História.

3 - Instalações Físicas e Infraestrutura: A instituição funciona em prédio próprio e suas instalações elétricas e hidráulicas estão em bom estado, entretanto o quadro geral de distribuição está desprovido de tampa, a equipe recomendou a proteção ou substituição imediata do quadro em virtude do risco de choque elétrico. A instituição conta com oito salas de aula em boas condições e com instrumentos didáticos disponíveis. A biblioteca, instalada em espaço satisfatório, dispõe de acervo bibliográfico suficiente para os cursos ofertados, com computadores para pesquisa, e empresta livros aos alunos. O laboratório de informática possui 24 (vinte e quatro) computadores com programas específicos, conectados a internet. Os laboratórios específicos dos cursos estão instalados em espaço satisfatório, com equipamentos e insumos suficientes para as aulas práticas, porém o laboratório do curso Técnico em Enfermagem não possui todas as paredes revestidas de material lavável.   
A comissão aplicou questionários e os alunos demonstraram satisfação com os cursos que vêm sendo ministrados, solicitam apenas mais visitas técnicas para o curso Técnico em Segurança do Trabalho.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, esta relatora recomenda ao Plenário aprovar as seguintes deliberações:

I – Reconhecer, até 31de outubro de 2021, os Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde e o Curso Técnico em Segurança do Trabalho, integrante do Eixo Tecnológico Segurança, ofertados pelo CENTRO EDUCACIONAL SUL DO PIAUÍ - CESP, rede privada, em São João do Piauí (PI);
II – Determinar que a direção do CENTRO EDUCACIONAL SUL DO PIAUÍ – CESP, providencie a substituição imediata do quadro de distribuição elétrica e o revestimento das paredes do laboratório de enfermagem, e apresente ao Conselho Estadual de Educação do Piauí, no prazo de 60 dias, fotos e notas fiscais dos serviços realizados;

III – Determinar à direção do CENTRO EDUCACIONAL SUL DO PIAUÍ - CESP, que submeta os diplomas expedidos aos alunos concludentes dos cursos em apreço à devida autenticação pelo setor próprio da SEDUC, somente a partir de quando os mesmos terão validade.

IV – Determinar, ainda, que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.       

IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A Comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 005/2017, tendo avaliado o inteiro teor do parecer da relatora, e reconhecendo-o como seu, submete-o a decisão do Conselho Pleno.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de novembro de 2017.

                           Consª Adriana de Moura Elias Silva – Relatora

                                  Consª. Gildete Milu da Silva Sousa

                                   Consª.  Odeni de Jesus da Silva

                          Consª. Rita de Cássia Moreira Mendonça Santos

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da Comissão.

                        Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva
                       Presidente do CEE/PI em exercício
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