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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 240/2017



Opina favoravelmente ao credenciamento da ESCOLA DE ENFERMAGEM SÃO JOSÉ como instituição integrante do Sistema Estadual de Ensino, pertencente à rede privada, em Campo Maior(PI), e pela autorização de funcionamento do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem,integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, nas formas subsequente e concomitante, com determinações.


PROCESSOCEE/PI nº 182/2017
INTERESSADO: Escola de Enfermagem São José
ASSUNTO: Credenciamento e Autorização para oferta do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde
RELATORAS: Consª Gildete Milu da Silva Sousa, Consª Adriana de Moura Elias Silva, Consª Odeni de Jesus da Silva e Consª Rita de Cássia Moreira Mendonça Santos.
APROVADO EM07/12/2017
	

 I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI nº 182/2017, da Escola de Enfermagem São José, situado na Rua Padre Manoel Felix, 517, Centro, em Campo Maior (PI), CEP: 64.280.000, mantida pela firma ESPEDITO M. PACIFICO – ME, CNPJ nº 02.020.328/0004-48, no qual o diretor da referida escola solicita a este Conselho Estadual de Educação o credenciamento da instituição como integrante do Sistema Estadual de Ensino e aautorização para ofertar o Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, nas formas subsequente e concomitante.

II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar; dentre esta: plano de curso, proposta pedagógica, regimento escolar, alvará de funcionamento com vencimento no dia 31/12/2017, laudo de acessibilidade, fotografias da fachada do prédio e das dependências da escola, programas específicos para complementação das atividades práticas do curso, plano de estágio e os anexos do curso.
A oferta do curso será nas formas concomitante e subsequente e está organizado de acordo com o Catálogo Nacional de Cursos Técnicos-CNCT, contando com uma carga horária teórico/prática de 1.200 horas acrescidas de 600 horas de estágio supervisionado.
[bookmark: _GoBack]O relatório da inspeção informa quea escola funciona em prédio locado,dispõe de estrutura física em bom estado de conservação com pintura recente, boa iluminação e ventilação, porém não apresenta acessibilidade negando a veracidade do laudo de acessibilidade nos autos do processo(fls.109); conta com 02 salas de aula climatizadas e com recursos didáticos disponíveis; a diretoria encontra-se conjugada com a coordenação, o laboratório de informática dispõe apenas de 07 computadores com programas específicos, conectados à internet; o laboratório específico do curso necessita da aquisição de peças anatômicas para as aulas de anatomia, bem como fazer uma revisão de alguns insumos, como cateteres, que se encontram com prazos de validade vencidos enão apresenta paredes com revestimento lavável;a biblioteca funciona em espaço pequeno, mascom acervo bibliográfico suficiente para o atendimento aos alunos.
O corpo docente é formado por professores com qualificação compatível com as disciplinas que ministram; o coordenador do curso é Bacharel em Enfermagem e a coordenadora pedagógica tem formação em pedagogia.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, a conclusão e voto da relatora consubstanciam e recomendam as seguintes deliberações: 
 I – Credenciar a Escola de Enfermagem São José, situada na Rua Padre Manoel Felix, 517, Centro, em Campo Maior (PI), CEP: 64.280.000, mantida pela firma Espedito M. Pacifico – ME, CNPJ nº 02.020.328/0004-48como instituição integrante do Sistema Estadual de Ensino;
II – Autorizar a Escola de Enfermagem São José a oferecer o Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, nas formas subsequente e concomitante;
III –Determinar que a direção da instituição, conforme Resolução CEE/PI nº 177/2015, adquira um computador, peças anatômicas para as aulas de anatomia, bem como cateteres novos e no prazo de 90 dias apresente a este Conselho as notas fiscais;
IV – Determinar que a direção da Instituição apresente, no prazo de 90 dias, nota fiscal de serviço referente ao revestimento das paredes do laboratório de Enfermageme da acessibilidade na Instituição; 
V – Determinar que a direção da instituição apresente fotos da separação dos ambientes conjugados no prazo de 90 dias;
VI – Recomendar que a instituição de ensino providencie o cadastro no SISTEC-Sistema Nacional de Informações da Educação Profissional e Tecnológica;
VII – Determinar que a direção da instituição de ensino solicite, junto a este Conselho, o pedido do reconhecimento dos Cursos com antecedência mínima de seis meses da conclusão dos mesmos, nos termos das Resoluções CEE/PI nos098/2013 e 177/2015;
VIII - Determinar, ainda, que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.   

IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 005/2017, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.

É o parecer, S M J. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de dezembro de 2017.
		

Consª. Adriana de Moura Elias Silva – Relatora


Consª. Gildete Milu da Silva Sousa


Consª. Odeni de Jesus da Silva


Consª. Rita de Cássia Moreira Mendonça Santos

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão. 


Consª Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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