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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 251/2017
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de março de 2020, do EDUCANDÁRIO SANTO ANTÔNIO, rede privada, na cidade de Barras (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular, com recomendações. Opina, ainda, pela convalidação de estudos realizados pelos alunos durante o ano de 2017.
PROCESSOS CEE/PI  nºs  227/2017 e 228/2017

INTERESSADO: Educandário Santo Antônio – Barras (PI)
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento de cursos e convalidação de estudos
RELATOR: Cons. Danílio César Moraes da Silva Cruz
1 – ASPECTO GERAL
Este parecer analisa os Processos CEE/PI nºs 227/2017 e 228/2017, em que a senhora Antônia de Paula Vale Melo Machado, diretora do Educandário Santo Antônio, rede privada, situado na Rua Marechal Pires Ferreira, n°125, Centro, CEP: 64.100-000, em Barras (PI), mantido pela Firma Alvina Fernandes & Cia Ltda, com CNPJ nº 01.622.453/0001-12, solicita a este Conselho a renovação da autorização de funcionamento dos Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular; bem como a convalidação de estudos referentes ao ano de 2017.
2 – RELATÓRIO

O processo de renovação encontra-se instruído com toda a documentação, incluindo: cópia do documento do requerente, justificativa do pedido de renovação, organograma, regimento interno e proposta pedagógica, relação nominal do corpo docente e técnico administrativo, plano de ação, proposta de formação continuada, modelo de diário de classe, modelo de certificado, modelo de histórico escolar, comprovante do CNPJ, contrato de sociedade empresarial, relação patrimonial, previsão orçamentária do ano de 2017, alvará de funcionamento, alvará sanitário, fotos das dependências da escola, registro de imóvel, descrição dos equipamentos da prática de educação física e de laboratório e acervo bibliográfico, planta baixa e laudo técnico de vistoria assinado pelo senhor Tiago Pinho Carvalho, arquiteto, registrado no CAU sob o nº 11.79.17-9, atestando as boas condições de funcionamento do prédio.

Verificou-se que o regimento interno e o projeto político pedagógico não fazem menção sobre a educação especial e que o modelo de certificado não está de acordo com a Resolução CEE/PI nº 003/2014. Observou-se, ainda, que a instituição não acatou uma das recomendações do Parecer CEE/PI n°064/2014, do Conselheiro Carlos Alberto Pereira da Silva, no qual o mesmo recomenda que o Educandário faça a aquisição de um laboratório de informática. Este relator identificou também que no parecer citado a instituição recebeu uma advertência por ter funcionado sem a devida autorização e, ainda assim, a mesma deu entrada no atual processo depois do vencimento da última renovação de autorização.
                       Segundo a inspeção, a escola dispõe de um corpo docente com 32 professores todos com curso superior; apresenta uma ótima estrutura física, com biblioteca, laboratório de ciências e quadra de esporte. Todo seu registro escolar está informatizado.
3 – VOTO

Em face ao exposto, o relator recomenda ao Plenário as seguintes deliberações:

1. Renovar, até 31 de março de 2020, a autorização de funcionamento do EDUCANDÁRIO SANTO ANTÔNIO, rede privada, em Barras (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;

2.       Convalidar os estudos realizados pelos alunos referentes ao ano de 2017.
No entanto, recomenda-se:
I) Que a direção do Educandário apresente, na próxima renovação de autorização, o Regimento Escolar e o Projeto Político Pedagógico contemplando os alunos com necessidades educacionais especiais, observando o que estabelece a Resolução CEE/PI no146/2017.
II) Que a escola apresente a este Conselho, no prazo de 60 dias, o modelo de certificação dos Cursos Ensino Fundamental e Médio, de acordo com a Resolução CEE/PI n° 003/2014.
III) Que a escola providencie, no prazo de 60 dias, o laboratório de informática e comprove a aquisição a este Conselho, por meio de notas fiscais e fotos.
IV) Que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de dezembro de 2017.
Cons. Danílio César Moraes da Silva Cruz – Relator.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
Consª Maria Pereira da Silva Xavier

Presidente do CEE/PI
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