

ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 262/2017


Favorável à renovação da autorização de funcionamento da UNIDADE ESCOLAR MOISÉS BEZERRA, Rede Municipal de Campo Grande do Piauí (PI), para ministrar o curso Ensino Fundamental Completo, na modalidade Educação de Jovens e Adultos, até 30 de junho de 2018, com recomendações, e convalida estudos. 


PROCESSO: nº 084/2017
INTERESSADO: Prefeitura Municipal de Campo Grande do Piauí 
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento  da U. E. Moisés Bezerra 
RELATOR: Danilio César Moraes da Silva Cruz

1 – ASPECTO GERAL

Este parecer analisa o Processo CEE/PI nº 084/2017, no qual a Prefeitura Municipal de Campo Grande do Piauí (PI), através da senhora Anazilda Maria de Jesus Sobreira, Secretaria de Educação do Município, solicita a este Conselho de Educação a renovação da autorização de funcionamento da Unidade Escolar Moisés Bezerra, situada na Rua Bernadete Maria Leal, nº 69, Centro, em Campo Grande do Piauí (PI), CEP 64.578-000, mantida pela Prefeitura Municipal de Campo Grande do Piauí, CNPJ 03.178.731/0001-10, para ministrar o Curso Ensino Fundamental na modalidade EJA.  

As escolas da Rede Municipal foram autorizadas pelas Resoluções CEE/PI nos: 091/2013, Ensino Fundamental Regular, até 30 de junho de 2018; e 092/13, Ensino Fundamental, na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA, até 30 de junho de 2016.

2 – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com toda a documentação necessária, dentre esta: cópia do documento do requerente, organograma, quadro de funcionários, plano de ação 2017, relatório circunstanciado, modelo de diário de classe, fotos das dependências da escola, certificado de conclusão do ensino fundamental, ato de criação da escola, regimento interno, proposta pedagógica, alvará, planta baixa, parecer técnico assinado pelo engenheiro Luciano Gil Mendes Coelho, inscrito no CREA com o n° 3797 D/PI, que atesta as condições de segurança e higiene do prédio e suas instalações. Consta também uma justificativa da Prefeitura Municipal de Campo Grande do Piauí, na qual a mesma solicita a convalidação dos estudos feitos de unho de 2016 ate o ato da renovação. 

A prefeitura justifica o atraso do pedido de renovação, relatando que o motivo deu-se por conta da gestão anterior.

O processo em análise foi diligenciado em 19 de maio de 2017, sendo tal diligência atendida pelo município e toda documentação encaminhada foi anexada nos autos. 
Verificou-se que o Regimento Interno e o Projeto Politico Pedagógico não fazem menção à inclusão da Educação Especial.

Segundo a inspeção, a escola dispõe de um corpo docente com 07 professores sendo 06 efetivos e 01 contratado; a escola apresenta uma boa estrutura física e todo seu registro escolar está organizado. 
3 – VOTO

Em face ao exposto, o relator recomenda ao plenário as seguintes deliberações:
1. Renovar a autorização de funcionamento da Unidade Escolar Moisés Bezerra, pertencente à Rede Municipal de Campo Grande do Piauí (PI), até 30 de junho de 2018, para ministrar o curso Ensino Fundamental Completo, na modalidade Educação de Jovens e Adultos;

[bookmark: _GoBack]2. Convalidar os estudos realizados pelos alunos no período de junho de 2016 até a homologação do novo ato autorizativo;

3. Recomendar ao município que:
a. na próxima renovação de autorização, apresente Regimento Escolar e Projeto Político Pedagógico contemplando os alunos com necessidades educacionais especiais, observando o que estabelece a Resolução CEE/PI  nº 146/2017.
b. crie seu próprio Sistema Educacional com seu respectivo Conselho Municipal de Educação

4. Determinar que o município dê publicidade a este ato autorizativo, conforme a Resolução CEE/PI no 319/2006.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de Dezembro de 2017.

Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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