ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Portaria CEE/PI nº 015/2005



A Presidente do Conselho Estadual de Educação do Piauí, no uso de suas atribuições e considerando: 

a) o artigo 10 da Lei 9.394/96;

b) o artigo 3º da Resolução CEE/PI nº 015/98;

c) o ofício GR/UESPI nº 053/2005, de 21/01/2005, da Reitora da UESPI; e     

a deliberação deste colegiado registrado na 853ª sessão plenária, em 16.03.2005,  

RESOLVE:

I - Constituir comissão para verificação das condições de funcionamento do CURSO SEQÜENCIAL DE FORMAÇÃO ESPECÍFICA EM PROGRAMAÇÃO, oferecido pela Universidade Estadual do Piauí - UESPI,  no  campus do Pirajá, em Teresina (PI), para fins de seu reconhecimento, formada pelos seguintes membros:       

a) RAIMUNDO SANTOS MOURA  (membro-presidente), Mestre em Ciências da Computação (UFPE), Graduado em Ciências da Computação pela UFPI, Professor do Departamento de Informática e Estatística do Centro de Ciências da Natureza da Universidade Federal do Piauí;

b) KELSON RÔMULO TEIXEIRA AIRES (membro), Mestre em Engenharia Elétrica (UFRN), Especialista em Robótica e Circuitos Eletrônicos, Graduado em Engenharia Elétrica (UFPB), Professor do Departamento de Informática e Estatística do Centro de Ciências da Natureza da Universidade Federal do Piauí;

c) FRANCISCO JOSÉ DE ARAÚJO (suplente), Mestre em Sistemas e Computação (UFPB), Licenciado em Matemática (UFPI), Professor aposentado do Departamento de Informática e Estatística do Centro de Ciências da Natureza da Universidade Federal do Piauí.

 II - A  comissão  terá  o  prazo  de 90 (noventa) dias, prorrogáveis por mais 30 (trinta) dias, a contar da data de sua instalação, para realizar verificação         in loco,  elaborar e apresentar relatório técnico acerca das condições de funcionamento do curso.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 16 de março de 2005.
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