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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Portaria ADM/CEE/PI nº 023/2012
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A Presidente do Conselho Estadual de Educação do Piauí, no uso de suas atribuições legais,
                                              RESOLVE
Art. 1º - Reeditar o Parecer CEE/PI nº 124/2011, por substituição na versão original, à redação seguinte: 
“Opina favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento, até 31 de julho de 2016, da Educação Infantil, do Ensino Fundamental Completo Regular e do Ensino Médio Regular do Colégio Mérito, escola da rede privada de Paulistana (PI).

I – ASPECTOS GERAIS

O processo em análise (Proc. CEE/PI n.º 209/2011) tem por objeto solicitação de renovação dos cursos de Educação Infantil, de Ensino Fundamental Completo Regular e de Ensino Médio Regular oferecidos pelo Colégio Mérito. A referida escola funciona na Rua Senador Cândido Ferraz, 49, Centro, da cidade de Paulistana e tem como mantenedora a firma Colégio Mérito Ltda., CNPJ nº 04.762.695/0001-48.

II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo o Regimento e a Proposta Pedagógica. Além destes documentos constam: relação de docentes, comprovante do CNPJ, laudo da engenharia, Alvará de funcionamento, matriz curricular da Educação Infantil, matriz curricular do Ensino Fundamental em nove anos, matriz curricular do Ensino Fundamental em oito anos, matriz curricular do Ensino Médio, relação de docentes e quadro técnico-administrativo, lista de livros da biblioteca e balanço patrimonial.

O Colégio Mérito está ofertando  Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular e Educação Infantil. A instituição  funciona em prédio alugado, construído especificamente para funcionar como estabelecimento escolar, com nove salas de aula, diretoria, secretaria, almoxarifado, três banheiros adaptados à clientela que atende e Laboratórios de Ciências e biblioteca. 

O processo consta de informações sobre o corpo docente que é formado por 22 (vinte e dois) professores, todos com licenciatura e quatro funcionários técnico-administrativos. 

O Relatório da inspeção, assinado pelos técnicos Lilia Leal Lima Alves e Francisco das Chagas Costa, fala das boas condições da escola e lista a existência de 82 estudantes matriculados na Educação Infantil, 179 estudantes matriculados no Ensino Fundamental e 54 estudantes no Ensino Médio.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e considerando que o Colégio Mérito apresenta sua documentação e situação de funcionamento regular, este relator recomenda a autorização dos seus cursos de Educação Infantil, de Ensino Fundamental Completo Regular e de Ensino Médio Regular, por cinco anos, até 31.07.2016.

Este relator sugere, ainda, que as Resoluções n°s 150/2006 e 391/2006 tenham seus efeitos sustados.

É o parecer, s.m.j.”
                   Sala da Presidência do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 09 de fevereiro de 2012.
                                     Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio 
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