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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Portaria ADM/CEE/PI nº 011/2015
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A Presidente do Conselho Estadual de Educação do Piauí, no uso de suas atribuições, considerando a solicitação do Processo CEE/PI nº 049/2015 e a decisão do plenário na sessão do dia 26 de fevereiro de 2015,

                                              RESOLVE:
Art. 1º Constituir comissão para verificação das condições de funcionamento do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Análises Clínicas, para fins de renovação de reconhecimento, oferecido pelo Colégio Sagra Interativo, rede privada, com sede na cidade de Teresina (PI), formada pelos seguintes membros:
a) LINDALVA VIEIRA BARROS DE ANDRADE, Especialista em Biologia Geral e Fisiologia Animal e Humana e Licenciada em Biologia;
b) DÉBORA DE FÁTIMA SANTOS CAVALCANTI, Mestra em Saúde da Família, Especialista: em Osteopatia, em Traumato-Ortopedia e Bacharel em Fisioterapia;
c) RITA DE CÁSSIA MOREIRA M. SANTOS, Formação Pedagógica na área de saúde.

Art. 2º - A comissão terá o prazo de 60 (sessenta) dias, a contar da data de sua instalação, para realizar verificação in loco, elaborar e apresentar relatório técnico acerca das condições de reconhecimento do curso, conforme Resolução CEE/PI nº 098/2013.
 Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 26 de fevereiro de 2015.
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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