ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/01/2008 (quarta-feira)


01. LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ÚLTIMA ATA DA SESSÃO DE 2008:
02. COMUNICAÇÕES:
a) Ofício – Circular/FNCE nº 01 - Porto Alegre (RS), pelo qual a Presidente do FNCE informa sobre vagas para esse colegiado na Conferência Nacional da Educação Básica – CONEB;

b) Ofícios de escolas da Educação Profissional em resposta às notificações relativas ao reconhecimento de cursos da área: 
b.1. CEPROSP, privada, Picos (PI); 

b.2. CEPROSC, privada, Teresina (PI);
b.3. Colégio Águia, privada, São Pedro do Piauí (PI);

c) Oficio GSE nº 012/2008 – Teresina, de 07.01.2008, pelo qual o Secretário Estadual de Educação encaminha cópia do Ofício nº 336.07/3930/2007 – NUCART/SR/DPF/PI, do delegado da Polícia Federal (Teresina) solicitando informação sobre a Faculdade Religare;
d) Mensagem de Natal da Presidente da Câmara de Educação Básica do Conselho Nacional de Educação-CNE;
e) Oficio nº 36.101-1178/2007-Teresina (PI), de 21/12/2007, pelo qual o Procurador Geral Adjunto do Estado encaminha, para as providências, cópia da sentença proferida pelo juiz de direito da 2ª Vara dos Feitos da Fazenda Pública, nos autos do Processo/Mandado de Segurança nº 2099742007, tendo como impetrante João Evangelista Vasconcelos e impetrada a diretora do Colégio Madre Savina;

f)  Cópia do Ofício nº 3.173/2007, da diretora da Unidade de Controle dos Atos da Secretaria de Governo do Estado do Piauí, encaminhando cópia do Decreto nº 12.945/1997, de reconhecimento do curso de Bacharelado em Ciências da Computação, ministrado pela UESPI, no Campus de Floriano;

g) Oficio nº 05/2008 – Teresina (PI), de 07/01/2008, pelo qual a diretora do Colégio O Pituchinha solicita informações, conforme especifica, acerca dos procedimentos a adotar, em relação ao ensino fundamental de 9 anos;
h) Requerimento de Nayara de Sousa Ferreira, ex-aluna do Instituto Versal (escola extinta) em relação a expedição de seu certificado de ensino fundamental, cursado nesse estabelecimento;

i) Oficio nº 244/2007, da Prefeitura Municipal de Itaueira, encaminhando relação de suas escolas com as devidas correções, conforme especifica;
03. PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Reconhecimento de Curso / Educação Profissional / Indicação de especialistas (03)
a) comissão criada pela Portaria CEE/PI nº 010/2006: Centro Educacional Acadêmicos, privada, Parnaíba (PI): 1) Processo nº 017/2008 – Curso Técnico em Higiene Dental; 2) Processo nº 16/2008 – Curso Técnico em Enfermagem; 3) Processo nº 015/2008, do Acadêmiko’s Vestibulares, privada, Teresina (PI) – Curso Técnico em Enfermagem;
Outros (02)
a) conselheira Eliana Sampaio: Instituto Magíster de Ensino, privada, Teresina (PI): 1) Processo nº 022/2008 (Conj. Bela Vista) – alteração na Matriz Curricular; 2)  Processo nº 023/2008 (Bairro Primavera) – alteração na Matriz Curricular;
04. PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Carlos:

b) conselheiro Fonseca Neto:

c) conselheiro Carlos Alberto: 

d) conselheiro Diogo José:

e) conselheira Eliana Sampaio:

f) conselheiro Francisco Edvan:

g) conselheiro Francisco Soares: 

h) conselheira Iveline Prado:

i) conselheira Conceição Leite:

j) conselheira Conceição Carvalho:

k) conselheira Socorro Cavalcanti:

l) conselheira Odeni Silva:      

m) conselheiro Wilson Seraine:                    
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