ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 16/01/2008 (quarta-feira)


01. LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES DOS DIAS 09/01/2008 (ordinária) E 14/01/2008 (extraordinária ):
02. COMUNICAÇÕES:

a) Identidade Fragmentada – um estudo sobre a história do negro na educação brasileira        1993-2005 INEP/MEC, 2007;

b) Publicação editada pelo MEC/Ministério das Cidades sobre o transporte escolar                      (02 exemplares);
c) Jornal APASE – Sindicato de Supervisores do Magistério no Estado de São Paulo, ano XVIII, número 169, dezembro/2007;
d) Publicação sobre o Negro e Educação, INEP/MEC, 2007;

e) Oficio Circular nº 019/CME/THE/2007 – Teresina (PI), de 28/12/2007, pelo qual a Presidente do Conselho Municipal de Teresina informa que em sessão ordinária do dia 17/12/2007 foi eleita nova diretoria desse Conselho para o biênio 2008/2009, composta com os nomes que especifica;
f) Oficio Circular nº 01/2008 – Teresina (PI), de 07/01/2008, pelo qual o Coordenador de Educação Permanente da Secretaria Estadual de Saúde do Piauí solicita seja enviado um representante e um suplente deste CEE para a reunião da Comissão Permanente de Integração Ensino Serviço do Estado do Piauí (CIES), em horário, local e dia que especifica; 
g) Requerimento de Maria de Nazaré Alves da Silva pedindo autorização deste CEE para que os certificados do ensino médio que especifica, expedidos pelo Instituto Educacional Vespasiano de Carvalho, privada, José de Freitas (PI), sejam autenticados, tendo em vista a aprovação de seus portadores em vestibular no CEFET;  
h) Of. nº 4256/07 – Teresina (PI), de 12/12/2007, pelo qual a Desembargadora Eulália Maria Pinheiro solicita informações/posição deste CEE acerca do pedido constante no Mandado de Segurança nº 07.003378-1-Teresina, cópia anexa, em que é Impetrante Marianne Neiva dos Santos (menor) e Impetrados o Secretário de Educação e o CEE/PI;
i) Oficio SUPEN nº 05/2008 – Teresina (PI), de 10/01/2008, pelo qual a Superintendente de Ensino da SEDUC encaminha, para análise e posicionamento, os Processos GERVE/SEDUC-PI ns. 153/2007 e 154/2007, com relatório de inspeção da Unidade Escolar Santo Antonio, rede pública, do município de Santo Antonio dos Milagres (PI), cujo objetivo é a correção no relatório final do Ensino Fundamental regular e EJA do município, no biênio 2002/2003; 

03. PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Educação Superior/ Pró-labores pagos (02):
a) conselheiro Wilson Seraine: Processo nº 004/2008 – Reconhecimento do Curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica, Campus Poeta Torquato Neto, em Teresina (PI);
b) conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 332/2007 – Reconhecimento do Curso de Bacharelado em Biblioteconomia, Campus Poeta Torquato Neto, em Teresina (PI); 

Autorização de Funcionamento (03): 

a) conselheiro Francisco Soares: Processo nº 027/2008, do Colégio Vida, privada, Teresina (PI) – Autorização de Funcionamento do Ensino Fundamental regular completo;

b) conselheira Eliana Sampaio: Processo nº 039/2008, do Centro de Atividade do SESI de Cocal, privada, Cocal (PI) – Educação Infantil;
c) comissão criada pela Portaria CEE/PI nº 010/2006: Processo nº 046/2008, do Colégio Visão, privada, Teresina (PI) - Técnico em Enfermagem;
Retorno de Diligência/Inspeção (03):
a) conselheira Eliana Sampaio: [diligência] Processo nº 166/2007 da Prefeitura de Redenção do Gurguéia (PI);

b) conselheira Odeni: [diligência] Processo nº 830/2007, do Colégio Sedulus, privada, Teresina (PI) – Autorização de Funcionamento para Ensino Fundamental regular completo;
c) comissão criada pela Portaria CEE/PI nº 010/2006: [diligência] Processo nº 748/2007, da Unidade Escolar Cenecista de Teresina, privada, Teresina (PI) – autorização de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem;
04. PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Carlos:

b) conselheiro Fonseca Neto:

c) conselheiro Carlos Alberto: 

d) conselheiro Diogo José:

e) conselheira Eliana Sampaio:

f) conselheiro Francisco Edvan:

g) conselheiro Francisco Soares: 

h) conselheira Iveline Prado:

i) conselheira Conceição Leite:

j) conselheira Conceição Carvalho:

k) conselheira Socorro Cavalcanti:

l) conselheira Odeni Silva:      

m) conselheiro Wilson Seraine:                    
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