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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 12/05/2008 (segunda-feira)
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01. LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO DO DIA CINCO DE MAIO DE 2008;
02. COMUNICAÇÕES:

a) Jornal “Piauí Cooperativo”, janeiro/fevereiro/março/2008, ano VIII – Nº 43 (02 exemplares); 

b) Requerimento de Benedito Mendes Mesquita, representante e pai da menor Ana Lídia Mesquita Silva, solicitando intervenção deste CEE para que o Histórico Escolar da aluna, relativo ao Ensino Fundamental (1ª e 2ª séries), cursado no Instituto Educacional da Sabedoria – INESA, escola com atividades encerradas pela Resolução CEE/PI nº 432/2006, seja expedido pela Gerve/Seduc-PI; 
c) Telegrama do Instituto Superior Antonino Freire – ISEAF pelo qual parabeniza a Presidente deste CEE e a todos os conselheiros recentemente empossados, postado em 09/05/2008;
d) Convite: o vereador José Ferreiro, Presidente da Câmara Municipal de Teresina, convida este CEE para uma audiência pública, objetivando discutir a greve dos docentes da UESPI, dia 13 de maio do corrente ano, no plenário da casa;

e) Denuncia de Vera Lúcia Correia contra escola da rede privada de ensino do município de Esperantina, “Anglo Brasil”, sediada na Rua Leonardo das Dores, nº 651, em funcionamento há aproximadamente 10 anos, com os cursos da educação infantil e ensino fundamental (segmento inicial), sem autorização deste CEE/PI;

f) Ofício nº 22/GEDUC/2008 – Rio de Janeiro (RJ), de 30/04/2008, pelo qual a Gerência de Desenvolvimento Educacional do SENAC encaminha quesitos acerca da expedição de certificados da Educação Profissional, de nível médio;

g) O Município de Uruçuí encaminha cópia das leis que instituem o sistema e o Conselho Municipal de Educação desse município;
h) Ofício nº 92/2008 – Parnaíba (PI), de 07/05/08, pelo qual o Defensor Público Estadual, Karlos Alberto Ribeiro Mota, requer sejam tomadas as providências necessárias para que se proceda ao reconhecimento do Curso Seqüencial em Criminalística, Campus de Parnaíba, com o intuito de evitar o ingresso com ação judicial em prol dos aprovados por não poderem usufruir dos benefícios da graduação e para verem reparados os danos por tal inércia;
i) Ofício GR/UESPI nº 0286/2008 – Teresina (PI), de 09/05/2008, pelo qual a Reitora da UESPI solicita a designação de observadores para os fins da Resolução CEE/PI nº 010/2008, art. 42, Parágrafo Único (aluna Maricélia Silva de Melo – Portaria GR/UESPI nº 0264/2008);         
02. PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/Inspeção (04):
a) conselheiras Conceição Leite: [diligência] Processo nº 061/2008, do Liceu Piauiense, privada, Piripiri (PI) – renovação da educação infantil e do ensino fundamental regular (completo);

b) conselheiro Francisco Edvan: [inspeção] Processo nº 154/2008, do Educandário Cristo Rei, privada, Parnaíba (PI) – autorização de funcionamento do ensino fundamental regular (segmento inicial);
c) conselheiro Wilson Seraine: [inspeção] Processo nº 199/2008, do Colégio Exatus, privada, Teresina (PI) – renovação de autorização de funcionamento do ensino fundamental regular (segmento final) e ensino médio regular; 

d) conselheira Conceição Leite: [inspeção] Processo nº 181/2008, do Colégio machado de Assis, privada, Picos (PI) – autorização de funcionamento do ensino fundamental regular (segmento final);

Renovação de autorização de Funcionamento (01):
e) conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 422/2008, do Colégio Carrossel, privada, Teresina (PI) – ensino fundamental regular (segmento inicial);

Outros (02):
f) conselheiro Conceição Leite: Processo nº 421/2008, do Educandário Arco-Íris, privada, Teresina (PI) – alteração de Regimento Escolar;
g) conselheiro Odeni Silva: Processo nº 180/2008, do Colégio Rosianne Machado, privada, Picos (PI) – mudança de sede;  

04. PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Carlos:

b) conselheiro Fonseca Neto:

c) conselheiro Carlos Alberto: 

d) conselheiro Diogo José:

e) conselheira Eliana Sampaio:

f) conselheiro Francisco Edvan:

g) conselheiro Soares Filho: 

h) conselheira Margareth Santos:

i) conselheira Conceição Leite:

j) conselheira Regina Sousa:

k) conselheira Socorro Cavalcanti:

l) conselheira Odeni Silva:      

m) conselheiro Wilson Seraine:                    
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