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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 26/05/2008 (segunda-feira)
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01. LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO DO DIA DEZESSEIS DE MAIO DE 2008; 

02. COMUNICAÇÕES:

 a) Exemplar: REDACTA, nº 53, 3º trimestre, Volume 3, CEE/BA; 

 b) Oficio Circular Nº 56/MEC/SEB - pelo qual Maria do Pilar Lacerda Almeida e Silva, Secretária de Educação Básica, convida para participar de oficina para discutir a importância da regulamentação da Educação Infantil na implantação do Fundeb e Educação e Direitos Humanos; 

c) Informativo CONFENEN - Confederação Nacional dos Estabelecimentos de Ensino, Ano XXXV – abril/maio – 2008;

d) MEC/INEP – Exemplar: Em aberto –– Educação Jesuítica no Mundo Colonial Ibérico, V.21/dezembro/2007 e Textos Para Discussão;

e) Mandado de Intimação do Tribunal de Justiça impetrado pela Desembargadora Eulália Maria Ribeiro Gonçalves Nascimento Pinheiro, para Secretário de Educação e Conselho Estadual de Educação do Estado do Piauí (Colégio Batista de Teresina);

f) Documento de Otacília da Silva Xavier solicitando providências para receber certificado de conclusão do ensino médio, cursado no Colégio Millenium, rede privada, Teresina (PI);

g) Ofício PRT/DAPI nº 925/2008 – da Procuradoria Regional do Trabalho da 22ª Região – pelo qual João Batista Luzardo Soares Filho, Procurador do Trabalho encaminha cópia de denúncia de irregularidades relativas ao Concurso Público na cidade de Canto do Buriti (PI);

h) Ofício GR/UESPI Nº. 0306/2008 pelo qual a Reitora da UESPI dar ciência do Parecer CEE/PI nº 092/2008 referente ao reconhecimento dos Cursos Superiores Seqüenciais de Formação Específica em Criminalística nos campi de Parnaíba, Floriano e Água Branca;

i) Ofício GR/UESPI Nº. 0306/2008 pelo qual pelo qual a Reitora da UESPI encaminha cópia da Ata referente a Avaliação de Estudos Extraordinários referente a aluna Marília  Albuquerque Basílio;

j) Ofício SUPEN nº 93/2008 devolvendo processos de ns. 509/2007, 930/2007, 036/2008, 071/2008, 165/2008 e 205/2008, já com encaminhamentos devidamente providenciados;

03.  PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/ Inspeção (05):

a) Conselheiro Francisco Soares Santos Filho [inspeção]: Processo nº 326/2008, da Escolinha “Os Sete Anões” – autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular, segmento final.

b) Conselheira Socorro Cavalcante [diligencia]: Processo n° 108/2008, Coop. Parnaibana de Educadores-COPED-autorização de funcionamento do ensino médio-EJA;

c) Conselheira Conceição Leite [diligência]: Processo nº 960/2007, Colégio Santa Marcelina- implantação de ensino fundamental de 9 anos, progressão parcial , recuperação e reclassificação. 

d) Comissão Ed. Profissional [diligência]: Processo nº 798/07 – Escola Técnica de Enfermagem de Marcolândia – Téc. De Enfermagem, Processo nº 972/07 – Instituto de Ensino o Progresso, em Luzilândia – Técnico em Enfermagem

e) Conselheira Margareth: Processo nº 457/2008 – secretaria Municipal de Educação de Wall Ferraz solicita do CEE recomendação legal para suprir dificuldades dos alunos de zona rural em participarem de aulas de Educação de Física
Outros (02):
f) Conselheiro Diogo José: Processo nº 439/2008 e 440/2008, do Instituto Superior de Educação Antonino Freire – ISEAF – Autorização de Complementação de Estudos em Educação Infantil e Projeto de Orientação Acadêmica, respectivamente;
g) Conselheira Conceição Leite: Processo nº 461/2008, Instituto Educacional Inhumense, Inhuma (PI) – alterações no Regimento e Proposta Pedagógica – Ensino Fundamental de 09 anos.
04. PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Carlos:        

b) conselheiro Fonseca Neto:                   

c) conselheiro Carlos Alberto: 

d) conselheiro Diogo José:

e) conselheira Eliana Sampaio:

f) conselheiro Francisco Edvan:

g) conselheiro Soares Filho: 

h) conselheira Margareth Santos:

i)conselheira Conceição Leite:

j) conselheira Regina Sousa:

l) conselheira Socorro Cavalcanti:

m) conselheira Odeni Silva:

n) conselheiro Wilson Seraine:                    
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