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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/02/2009 (segunda-feira)
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1) LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA CINCO DE FEVEREIRO/2009: 

2) COMUNICAÇÕES:

a) Exemplares Indagações sobre currículo: Currículo e Desenvolvimento Humano, Educando e Educadores: seus Direitos e o Currículo, Currículo, Conhecimento e Cultura, Diversidade e Currículo,Currículo e Avaliação. Prot. CEE/PI nº. 061/2009;

b) Ofício nº. 01/2009 de 04.02.09 pelo qual Regina Celis Almeida Marreiros, Coordenadora - CPA-ISEAF, encaminha relatórios da CPA do ISEAF, referente às condições de funcionamento dos Núcleos Operativos de Parnaíba e Picos para o reconhecimento do Curso de Licenciatura em Normal Superior;

c) E-mail de Odorica Moraes de Oliveira, Secretaria Executiva do CEE/MT, comunica que foi antecipada para o dia 18.02.09 a reunião em Brasília com a professora Nadja da CONAE. Solicita com urgência a confirmação da Presidente deste Conselho e comunica que em breve informará o local da reunião;

d) E-mail de Gilkéa Rocha, Assessora Técnica do CEE/BA, envia para conhecimento da Presidente deste Conselho o convite e seus respectivos anexos “enviados pela secretária Executiva do FNCE, Odorica Moraes de Oliveira: Minuta da Portaria de Cooperação com os Sistemas Estaduais – SINAES, Ofício nº. 077/2008 de 19.12.08”.

e) E-mail de Astor de Castro Pessoa, Presidente do CEE/BA, solicita deste Conselho que envie com brevidade possível, a regulamentação sobre a oferta das disciplinas sociologia e filosofia no Estado do Piauí, caso já tenha sido aprovada;

f) Ofício n° 001/2009 de 02.02.09 pelo qual Maria do Carmo Amaral Brito, Diretora da Unidade Escolar Christus Ltda, informa que, devido reforma no prédio da Unidade Escolar, está funcionando temporariamente no anexo da Chrisfapi (Christus Faculdade do Piauí) e na extinta Escola Frei Jordão. Prot. CEE/PI n° 061/2009. 

g) Ofício SUPEN n° 22/2009 de 03.02.09 pelo qual Maria Pereira da Silva Xavier, Superintendente de Ensino, encaminha relatório de monitoramento junto ao Colégio Decisão de Picos – Piauí, atendendo a resolução CEE/PI n° 236/2007. Protocolado em 09.02.2009.

3)PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência/Inspeção (01):

a) Conselheiro Wilson Seraine [inspeção] Processo n° 041/2009 e 042/2009 do Centro Piauiense de Ensino – CPE, rede privada, Teresina – Piauí, mudança de mantenedora e autorização para o ensino Fundamental de nove anos de duração.
Outros (01): 

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº. 607/2008 do Colégio Águia, rede privada, São Pedro (PI), em cumprimento ao que determina o Parecer CEE/PI n°. 220/2008 de 24.11.2008.

PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Carlos:

b) conselheiro Fonseca Neto:

c) conselheiro Carlos Alberto: 

d) conselheiro Diogo José

e) conselheira Eliana Mendonça

f)  conselheiro Francisco Edvan: 

g) conselheira Margareth Santos: 

h) conselheira Maria Regina:

i)  conselheira Socorro Cavalcanti:

j)  conselheira Odeni Silva:

j) conselheiro Wilson Seraine:                    
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