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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 26/03/2009 (quinta-feira)
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01.  LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE TRÊS DE MARÇO /2009:

02. COMUNICAÇÕES:

a) Beletim Técnico do SENAC – A Revista da Educação Profissional, volume 34 nº 3, setembro/outubro – 2008, 2 exemplares;

b) Revista do Conselho Federal de Medicina Veterinária - CFMV, Ano 14/2008, nº 44 maio/junho/julho/agosto;

c) Boletim da Agência de Desenvolvimento Habitacional - ADH, janeiro/fevereiro/2009;

d) Folder do 5º Congresso sobre Formação de Professores de Escolas Particulares e Públicas no Brasil, a ser realizado nos dias, 21 a 23 de maio de 2009 no Centro de Convenções do Maranhão; 

e) Folder do Congresso Brasileiro sobre Dificuldades de Aprendizagem e do Ensino a ser realizado nos dia s 14 a 16 de maio de 2009, no Rio Poty Hotel, Teresina (PI);

f) Ofício nº. 080/2009 de 23 de março de 2009, pelo qual Francisco Pereira da Silva, Superintendente da Fundação de Apoio a Educação e ao Desenvolvimento Tecnológico do Piauí – FUNADEPI comunica que as Oficinas dos cursos de: Informática, Manutenção e Suporte em Informática, Redes de Computadores, Eventos, Serviços de Restaurante e Bar e Hospedagem, Enfermagem, Análises Clínicas, Agente Comunitário de Saúde, Radiologia, Higiene Dental, Nutrição e Dietética, Segurança no Trabalho, Meio Ambiente, Contabilidade, Comércio, Administração, Edificações, Geoprocessamento, Manutenção Automotiva, Rádio e TV e Publicidade, serão realizadas dias 30 e 31/03/2009 (2ª e 3ª feira), no auditório “Maestrina Clóris Oliveira”, no Prédio “B” do Instituto Federal de Educação, Ciências e Tecnologia Piauí (antigo CEFET), situado à Praça da Liberdade, nº 1597 – centro - Teresina (PI) e solicita a indicação de um representante deste Conselho, para proferir palestra sobre “Regularização dos Documentos das Escolas de Educação Profissional junto ao Conselho Estadual de Educação”, às 10 horas, no auditório do IFET (antigo CEFET).;

g) Ofício AGSE nº 249/2009 de 24 de março de 2009, pelo qual Maria do Socorro Viveiros, Assistente de Gabinete da SEDUC, encaminha, em anexo, para conhecimento, cópia do Decreto nº 13.583, de 17 de março de 2009, que Reconhece o Curso de Bacharelado em Administração, ministrado pela Universidade Estadual do Piauí – UESPI, no Campus de Uruçuí;

h) Célia Brandão Alvarenga Craveiro, Presidente da Câmara de Educação Superior e Sr. Paulo Monteiro Vieira Braga Barone, convidam a participar do Fórum Nacional de Educação Superior – FNES, nos dias 13, 14 e 15 de abril, das 09 às 19 horas, no auditório Anísio Teixeira do Conselho Nacional de Educação. SGAS 607 Lote 50 – Brasília –DF;

i) Maria do Pilar Lacerda Almeida e Silva, Secretária de Educação Básica do Ministério de Educação encaminha Álbum seriado: O que é vida saudável (Educação Infantil).

03. PARA DECISÃO DO PLENÁRIO:

a) Estudo do documento - Sistema Nacional Articulado de Educação: O papel dos Conselhos de Educação 
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