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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 23/04/2009 (quinta-feira) 
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1. LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA TREZE DE ABRIL /2009:
2. COMUNICAÇÕES:
a) Ofício GR/UESPI Nº 0228/2009 de 08 de abril de 2009, pelo qual Valéria Madeira Martins Ribeiro, Reitora da Universidade Estadual do Piauí, solicita parecer deste Conselho sobre o Regimento Geral da UESP, I que foi enviado em 08.07.2008, esclarecendo que, até o final deste mês, haverá reunião do Conselho Universitário para finalização, assinatura da presidência e publicação do mesmo. Protocolado no CEE/PI em 14.04.2009;
b) Ofício GR/UESPI Nº 0229/2009 de 08 de abril de 2009, pelo qual Valéria Madeira Martins Ribeiro, Reitora da Universidade Estadual do Piauí, comunica que foram acatados os Pareceres CEE/PI nº 046/2009 e 047/2009, referentes ao Reconhecimento do Curso de Licenciatura Plena em Geografia, presencial, ministrado nos Campi Rio Maratoan, em Barras e em São Raimundo Nonato (PI). Protocolado no CEE/PI em 14.04.2009;

c) Ofício nº 36.101-361/2009 de 07 de abril de 2009, pelo qual João Batista de Freitas Júnior, Procurador do Estado, reporta-se ao Processo nº 100000311 – Mandado de Segurança, , no qual figura como impetrante RAMON RAMOS DE RODRIGUES e impetrado o DIRETOR DO GRUPO GRADUS DE ENSINO, para cientificar acerca da sentença proferida (cópia da publicação em anexo) , que julgou extinto o feito, sem resolução do mérito, para que sejam tomadas as providências legais cabíveis por parte deste Conselho, considerando que restou cassada a liminar anteriormente deferida. Prot. CEE/PI nº 155/2009 em 14.04.2009;
d) Ofício nº 001/2009 de 06 de abril de 2009, pelo qual Maria das Graças Brito, Diretora do Instituto de Ensino Intelectus, rede privada, Campo Maior (PI), solicita prazo de 60 (sessenta) dias para providenciar documentação referente à renovação de autorização de funcionamento dessa instituição. Protocolado no CEE/PI em 16.04.2009;

e) Notificação Nº 019/2009, encaminhada pela Superintendente de Ensino, Maria da Conceição Castelo Branco Leite, acerca do Educandário Santa Inês, rede privada, Teresina (PI), acompanhado do relatório da Gerência de Inspeção Escolar – GIE, informando que a direção dessa instituição não pretende dar continuidade as suas atividades escolares, conforme registrou na folha da notificação (encerrou em 20 de dezembro de 2008);
f) E-mail de Geraldo Grossi Júnior, Presidente do Fórum Nacional dos Conselhos Estaduais, confirmando a data e local para realização do Fórum Nacional a ser realizado em Fortaleza – Ceará, nos dias 04 e 05 de junho de 2009;

g) E-mail de Espartaco Madureira Coelho, SE/CNE/MEC, encaminhando em anexo, convite para o “Fórum Nacional de Educação Superior – FNES”, que será realizado nos dias 24 a 26 de maio próximo, em Brasília;
h) Ofício nº 001/2009 de 16 de abril de 2009, pelo qual Belaniza da Silva Neta, representante da Escola Técnica Kamila Vargas, rede privada, Bom Jesus (PI), solicita esclarecimentos sobre o motivo de poder iniciar as atividades do Curso Técnico em Enfermagem, conforme Notificação nº 083/2009, ao tempo em que informa que a Escola Técnica em Enfermagem Ana Nery, iniciou suas atividades em Bom Jesus (PI) dia 14/04/09, sendo que essa solicitou através do Proc.nº 103/2009, funcionamento em Redenção do Gurguéia (PI). Protocolado no CEE/PI em 22.04.2009;

i) Laurinete Santos da Silva denuncia a Escola Técnica de Enfermagem Ana Nery, no município de Redenção do Gurguéia (PI), por ter iniciado suas atividades antes do ato de autorização de funcionamento e por está funcionando com turmas no município de Bom Jesus (PI). Protocolado no CEE/PI em 22.04.2009;
j) Ofício nº 002/2009 de 15 de abril de 2009, pelo qual Maria Iracy Carneiro, Diretora da Unidade Escolar Tia Sizinha, rede privada, Regeneração (PI), solicita prazo de 40 (quarenta) dias, para cumprimento das Resoluções CEE/PI nº 027/2006 (renovação de autorização) e 141/2007 (implantação do Ensino Fundamental de 9 anos);
k) Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Piauí, Desembargador Raimundo Nonato da Costa Alencar, tem a honra de convidar a Presidente deste Conselho para as solenidades que serão realizadas no próximo dia 26 de abril, eventos que contarão com a presença do Excelentíssimo Ministro Gilmar Mendes, Presidente do Supremo Tribunal Federal (STF) e do Conselho Nacional de Justiça (CNJ), conforme programação em anexo. Protocolado no CEE/PI em 22.04.2009.;
l) SUPEN encaminha relatório da GIE/SEDUC informando o Colégio Base Dez, Teresina (PI), fechado com placa de aluguel. Protocolado no CEE/PI em 22.04.09.

3. PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência / Inspeção (05):

a) Conselheira Conceição Leite: [diligência e inspeção] Processo nº. 077/2009 do Instituto Educacional Menino Jesus, rede privada, Barro Duro (PI), Ensino Fundamental de nove anos de duração;
b) Conselheira Conceição Leite: [inspeção] Processo nº 884/2008 do Instituto Cristo Rei, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental, séries iniciais;
c) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº. 0 86/2009 do Instituto Versales, rede privada, Teresina (PI), Ensino Fundamental e Ensino Médio, ambos na modalidade regular;

d) Conselheiro Soares Filho: [diligencia] 1) Processo nº. 092/2009 e 093/2009 do Educandário Christus, rede privada, Piripiri (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular e autorização de funcionamento da Educação Infantil;
4. PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Carlos:

b) conselheiro Fonseca Neto:

c) conselheiro Carlos Alberto: 

d) conselheiro Diogo José:
e) conselheira Eliana Mendonça:
f) conselheiro Francisco Edvan: 

g) conselheiro Soares Filho:

h) conselheira Conceição Leite:
i) conselheira Margareth Santos: 

j) conselheira Maria Regina:

l) conselheira Socorro Cavalcanti:

m)  conselheira Odeni Silva:

n) conselheiro Wilson Seraine:
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