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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 01/02/2010 (segunda-feira) 
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2 - COMUNICAÇÕES:
a) Ofício nº 24/2010 de 28 de janeiro de 2010, de João Sérgio de Sousa Moura, Diretor do Instituto Educacional Wanda Horta, Parnaíba (PI), solicitando prazo até dia 17 de fevereiro, para cumprir diligência encaminhada por este Conselho. Protocolado no CEE/PI em 28. 01.10;

b) Carlos Eduardo Feitosa Tajra,  Diretor da Escola Técnica de Enfermagem do Piauí, Teresina (PI), solicita prazo de 30 dias para cumprir diligência encaminhada por este Conselho. Protocolado no CEE/PI em 29. 01.10;
c) Claudia Regina Paulino Lima, Diretora da Escola de Enfermagem “Arte do Cuidar”, Angical (PI), justifica a prática do Estágio Supervisionado realizado em Hospitais de outros municípios (Regeneração, São Pedro e Água Branca). Protocolado no CEE/PI em 28.01.10;
d) OFÍCIO GR/UESPI Nº 0038/2010 de 26 de janeiro de 2010, da Reitora da Universidade Estadual do Piauí, encaminhando documentação referente ao Processo CEE/PI Nº 239/2009 de Renovação de Reconhecimento do Curso Bacharelado em Ciências Contábeis, ministrado pela UESPI, no Campus: “Professor Barros Araújo”, em Picos (PI). Protocolado no CEE/ em 28 de janeiro de 2010;

e) OFÍCIOS GR/UESPI Nº 00392010 e nº 0040/2010/2010 de 26 de janeiro de 2010, da Reitora da Universidade Estadual do Piauí, encaminhando documentação referente aos Processos CEE/PI Nos 237/2009 e 233/2009 de Renovação de Reconhecimento do Curso de Bacharelado Direito, ministrado pela UESPI, nos Campi: “Professor Alexandre Alves de Oliveira”, em Parnaíba e “Professor Barros Araújo”, em Picos. Protocolado no CEE/ em  28 de janeiro de 2010;

f) OFÍCIOS GR/UESPI nº 0041/2010 de 26 de janeiro de 2010, da Reitora da Universidade Estadual do Piauí, encaminhando documentação em cumprimento a diligência do Processo CEE/PI Nº 013/2009 de Reconhecimento do Curso Licenciatura Plena em História, ministrado pela UESPI, no Campus: “Professor Alexandre Alves de Oliveira”, em Parnaíba (PI). Protocolado no CEE/ em  28 de janeiro de 2010;
g) h) Edvaldo Ramos Freire e Maria das Graças Barbosa da Silva, solicitam para o caso que especificam, orientações para regularizar vida escolar dos alunos que estudaram em instituição de ensino sob sua responsabilidade e sem a devida autorização deste conselho. (relação em anexo). Protocolado no CEE/PI em 28.01.10;
h) Impresso CONFENEN – Janeiro/2010. Protocolado no CEE/PI em 01.02.10;

i) Ofício nº 04/2010 -PREG de 26 de janeiro de 2010 da Pró-Reitora de Ensino da UFPI, Prof.ª Doutora Guimar de Oliveira Passos, solicita informação sobre a Escola Comercial de Parnaíba, no período de 1975 a 1982, para averiguar situação do aluno Carlos Gomes da Silva, aprovado no vestibular da UFPI na condição de cotista. Protocolado no CEE/PI em 01.02.10;
j)  Boletim Técnico do SENAC vol.35 nº3 Set/Dez/2009.

l) Ofício nº 04/2010  de 18 de janeiro de 2010 de Adilson Moura Pinheiro de Araújo, Prefeito Municipal de Wall Ferraz (PI), comunicando a criação do Conselho Municipal de Educação. Prot. CEE/PI nº 063/2010 em 01.02.10;

m) Ofício nº 015/2010 - PMG  de Francisco Pereira de Sousa,  Prefeito Municipal de Gilbués (PI), comunicando a criação do Conselho Municipal de Educação. Prot. CEE/PI nº 063/2010 em 01.02.10.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência /Inspeção (06):

a) Conselheiro Fonseca Neto: [diligência] Processo nº 013/2009 - Reconhecimento do Curso de Licenciatura Plena em História, ministrado pela da Universidade Estadual do Piauí – UESP, no Campus “Prof. Alexandre Alves de Oliveira”, em Parnaíba (PI);

b) Conselheiro Fonseca Neto: [diligência] Processo nº 233/2009 - Renovação de Reconhecimento do Curso de Bacharelado em Direito, ministrado pela da Universidade Estadual do Piauí – UESP, no Campus “Prof. Barros Araújo”, em Picos;

c) Conselheiro Fonseca Neto: [diligência] Processo nº 237/2009 - Renovação de Reconhecimento do Curso de Bacharelado em Direito, ministrado pela da Universidade Estadual do Piauí – UESP, no Campus “Prof. Alexandre Alves de Oliveira”, em Parnaíba (PI);

d) Conselheira Margareth Santos: [diligência] Processo nº 239/2009 - Renovação de Reconhecimento do Curso de Bacharelado em Ciências Contábeis, ministrado pela da Universidade Estadual do Piauí – UESP, no Campus “Prof. Barros Araújo”, em Picos (PI);

e) Conselheira Margareth Santos: [diligência e inspeção] Processo nº 474/2009 do Centro Educacional Nossa Senhora Aparecida – CENSA, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular – anos iniciais;

f) Conselheira Socorro Cavalcanti: [diligencia] Educandário Francisco Ferreira de Oliveira, rede privada, Anísio de Abreu (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº.218/09;

g) Conselheiro Francisco Edvan: [diligencia] da Escola Castelinho, rede privada, Teresina (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº.280/09.

Autorização de Funcionamento ( 07): 
a) Conselheira Regina Sousa: Processo nº.024/2010 do Educandário Menino Jesus, rede privada, Amarante (PI), autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular Completo e Ensino Médio Regular;

b) Conselheiro Antonio Carlos: Processo nº. 029/2010 do Educandário Jaime Dias de Figueiredo, rede privada, Caracol (PI), autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular Completo e Ensino Médio Regular;
c) Conselheira Socorro Cavalcanti: Processo nº.031/2010 da Prefeitura Municipal de Francisco Santos (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo para Escola Municipal “Dona Filomena”; 

d) Conselheira Regina Sousa: Processo nº. 038/2010 do Educandário Vovó Jacy, rede privada, Sigefredo Pacheco (PI), autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular Completo;

e) Conselheiro Wilson Seraine: Processo nº. 041/2010 da Escola Santa Inês, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental – Anos Iniciais;

f) Conselheiro Wilson Seraine: Processo nº.042/2010 do Centro Educacional de Floriano - SESC, rede privada,  Floriano PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular – Anos Iniciais;

g) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº. 057/2010 da Escola Luz do Saber, rede privada, Baixa Grande do Ribeira (PI), autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental – Anos Iniciais;
Renovação de Autorização de Funcionamento (06):
a) Conselheiro Wilson Seraine: Processo nº.026/2010 do SESC - Serviço Social do Comércio, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil; 
b) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº.040/2010 do Colégio Brasil, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental – etapas finais e Ensino Médio, ambos na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA;

c) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº.043/2010 da Escola Pitágoras, rede privada, Amarante (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo;

d) Conselheira Conceição Leite: Processo nº.044/2010 do Centro de Ensino GARDNER, rede privada, Canto do Buriti (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo;

e) Conselheira Margareth Santos: Processo nº.047/2010 do Colégio Alfabertoc, rede privada, Campo Maior (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular Completo, Ensino Médio Regular e implantação do Ensino Fundamental de 9 anos;

f) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº.048/2010 do Colégio e Curso Séculos, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;
Implantação do Ensino Fundamental de Nove Anos (04):
a) Conselheira Odeni da Silva: Processo nº 025/2010 da Cooperativa Educacional Monteiro Lobato, rede privada, Parnaíba (PI), implantação do Ensino Fundamental de 9 anos; 

b) Conselheira Odeni da Silva: Processo nº 027/2010 da Escola Professora Olga Batista, rede privada, Teresina (PI), implantação do Ensino Fundamental  de 9 anos; 

c) Conselheira Odeni da Silva: Processo nº 032/2010 do Educandário Lírios do Campo, rede privada, Teresina (PI), implantação do Ensino Fundamental de 9 anos;  

d) Conselheira Odeni da Silva: Processo nº 045/2010 do Instituto Infantil “Reino Encantado”, rede privada, Elesbão Veloso (PI), implantação do Ensino  Fundamental de 9 anos. 
Reconhecimento de Cursos da Educação Superior - UESPI (02):

a) Conselheiro Diogo José: Processo nº 133/2009 do Curso de Licenciatura Plena em Letras/Português, ministrado pela Universidade Estadual do Piauí – UESPI, no Campus “Clóvis Moura” em Teresina (PI), relatório da Comissão de Verificação das condições de funcionamento do curso; 

b) Conselheiro Diogo José: Processo nº 137/2009 do Curso de Licenciatura Plena em Letras/Português, ministrado pela Universidade Estadual do Piauí – UESPI, no Campus de Luzilândia (PI), relatório da Comissão de Verificação das condições de funcionamento do curso;

Outros (02): 
a) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 034/2010 da Unidade Escolar Presidente Emílio Médici, rede privada, Parnaíba  (PI), alteração na Proposta Pedagógica para inclusão da Língua Inglesa no Ensino Fundamental – Anos Iniciais;
b) Conselheira Conceição Leite: Processo nº 039/2010 da Unidade Escolar Cenecista Popular de Teresina - CNEC, rede privada, Teresina (PI), alteração no Regimento Escolar e Proposta Pedagógica (sistemática de avaliação);

4. PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Carlos:                                   

b) conselheiro Fonseca Neto:  

c) conselheiro Carlos Alberto:                                                                             

d) conselheiro Diogo José:                                            

e) conselheira Eliana Mendonça:  
f)   conselheiro Francisco Edvan:  

g) conselheiro Soares Filho:
h) conselheira Conceição Leite:
i) conselheira Margareth Santos: 
j) conselheira Maria Regina: 

l) conselheira Socorro Cavalcanti: 

m) conselheira Odeni Silva: 
n) conselheiro Wilson Seraine:  
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