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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 22/02/2010 (segunda-feira) 
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2 - COMUNICAÇÕES:
a) Ofício nº 0004/2010 de 10 de fevereiro de 2010, de Silvanete Saraiva da Silva, comunicando o encerramento  das atividades escolares do Grupo Escolar Lúcia Maria Oliveira, rede privada, Canto do Buriti (PI), em 26 de dezembro de 2008, em virtude da  Estadualização da mesma em fevereiro de 2009, documentação  anexa. Prot. CEE/PI nº 079/2010;

b) Hélida Costa Cerqueira, Diretora da Escola Técnica Diferencial – ETD em Parnaíba (PI), em resposta a diligência recebida deste Conselho, solicita que sejam desconsideradas as fotografias juntadas ao Processo nº 547/2009 da Escola Técnica Diferencial – ETD, filial de Teresina, por tratar-se de equívoco no momento de anexar a documentação ao referido processo. Protocolado no CEE/PI em 19. 02. 2010;
c) OFÍCIO CIRCULAR nº 01/10 – CEE/RR de 26 de janeiro de 2010 pelo qual Adejalmo Moreira Abadi, comunica que na Sessão Plenária do dia 21 de janeiro de 2010, foi eleito Vice-Presidente e para Presidente o Conselheiro Raimundo Nonato da Costa Sabóia Vilarins. Protocolado no CEE/PI em 19. 02. 2010;

d) Dr. Carlos Eduardo Feitosa Tajra, Diretor da Escola Técnica de Enfermagem do Piauí – ETEPI, em Teresina (PI), solicita a suspensão do Processo nº 397/2009 de autorização do Curso Técnico em Enfermagem, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 19. 02. 2010;
e) Ofício nº 36.101-147/2010 de 05 de fevereiro de 2010, pelo qual Paulo Ivan da Silva Santos, Procurador Geral Adjunto do Estado para Assuntos Jurídicos, encaminha Memorando nº 05/2010 do Procurador do Estado, Dr. Alberto Hidd, no qual solicita informações acerca do cumprimento da decisão judicial exarada nos autos do Mandado de Segurança 03003079-0, no qual figura como impetrante o Colégio Batista de Teresina Ltda. e impetrado o Secretario de Educação do Estado do Piauí. Protocolado no CEE/PI em 19.02.2010;
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência /Inspeção (02):

a) Conselheiro Antônio Carlos: [inspeção] Processo nº 535/2009 da Escola Batista El Shalon, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Médio Regular;

b) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº  022/2010 do instituto Educacional Positivo, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Médio EJA; 
Implantação do Ensino Fundamental de Nove Anos (01):
a) Conselheiro Wilson Seraine: Processo nº 080/2010 da Escola Djanira Alves Rodrigues, rede privada, Simplício Mendes (PI), implantação do Ensino Fundamental, no formato de nove anos.
Autorização de Funcionamento (09):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº019/2010 do Colégio Santana, rede privada, Castelo do Piauí (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem;

b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº037/2010 do Colégio Dinâmico, rede privada, Floriano (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em  Radiologia;

c) Comissão de Educação Profissional: Processo nº046/2010 da Unidade Escolar Sete de Setembro, rede privada, Luzilândia (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em  Informática;

d) Comissão de Educação Profissional: Processo nº049/2010 do Centro de Educação Profissionalizante – CEP, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em   Análises Clínicas;

e) Comissão de Educação Profissional: Processo nº050/2010 do Colégio Teresina, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem;
f) Comissão de Educação Profissional: Processo nº051/2010 da Escola Técnica do Piauí - ETP, rede privada, Teresina (PI), autorização Curso Técnico em Saúde Bucal;
g) Comissão de Educação Profissional: Processo nº052/2010 da Escola Técnica do Piauí - ETP, rede privada, Esperantina (PI), autorização Curso Técnico em Informática;
h) Comissão de Educação Profissional: Processo nº053/2010 da Escola Técnica do Piauí - ETP, rede privada, Teresina (PI), autorização Curso Técnico em Prótese Dentária;
i) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 055/2010 da Escola Técnica do Piauí - ETP, rede privada, Cocal (PI), autorização Curso Técnico em Enfermagem.
4. PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:  
b) conselheiro Fonseca Neto: 
c) conselheiro Carlos Alberto:  
d) conselheiro Diogo José:   
e) conselheira Eliana Mendonça:
f)   conselheiro Francisco Edvan:  
g) conselheiro Soares Filho:
h) conselheira Conceição Leite:
i) conselheira Margareth Santos: 
j) conselheira Maria Regina: 
l) conselheira Socorro Cavalcanti: 
m) conselheira Odeni Silva: 
n) conselheiro Wilson Seraine:  
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