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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 15/03/2010 (segunda-feira) 
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2 - COMUNICAÇÕES:
a) Raimunda Alves Martins, Diretora do Instituto Educacional Franklin Rocha, rede privada, Teresina (PI), requerer permissão para protocolar neste Conselho, processo de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental e Ensino Médio, ambos Regular, considerando a  Portaria ADM/ CEE/PI nº 093/2009. Protocolado no CEE/PI em 12.03.10;
b) Oficio nº 027/2010 de 10 de março de 2010, da Superintendente de Ensino/SEDUC, Maria da Conceição Castelo Branco Leite, encaminhado requerimento do Senhor Luiz Pereira do Nascimento (em anexo), para análise deste colegiado. Prot. CEE/PI Nº. 107/2010 em 15 de março de 2010.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência /Inspeção (07):
a) Conselheiro Wilson Seraine: [inspeção] Processo nº 545/2009 do Educandário Manoel Rodrigues – EDUCAMAR, rede privada, Esperantina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental e Educação Infantil; 

b) Conselheiro Wilson Seraine: [inspeção] Processo nº 505/2009 do Colégio Visão de Parnaíba, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental completo, Ensino Médio, ambos regular;

c) Conselheira Eliana Sampaio: [inspeção] Processo nº 512/2009 da Escola Integrada Dep. Moraes Souza, rede privada, Parnaíba (PI), autorização dos cursos de Programa SESI Educação do Trabalhador a Educação Básica – EJA;

d) Conselheiro Antonio Carlos: [inspeção] Processo nº 516/2009 do Instituto de Ensino Maria do Socorro Aquiles e Sá, rede privada, Fronteiras (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular; 

e) Conselheira Regina Sousa: [inspeção] Processo nº 038/2010 do Educandário Vovó Jacy, rede privada, Sigefredo Pacheco (PI), Renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental de nove anos;

f) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº 040/2010 do Colégio Brasil, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental - séries finais e Ensino Médio, ambos na modalidade EJA;
g) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº 059/10 do Instituto de Aprendizagem Ideal, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental e Ensino Médio, ambos na modalidade EJA.
4. PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Carlos:  
b) conselheiro Fonseca Neto: 
c) conselheiro Carlos Alberto:  
d) conselheiro Diogo José: 
e) conselheira Eliana Mendonça:
f)   conselheiro Francisco Edvan: 
g) conselheiro Soares Filho:
h) conselheira Conceição Leite:
i)  conselheira Margareth Santos: 
j) conselheira Maria Regina: 

l) conselheira Socorro Cavalcanti: 

m) conselheira Odeni Silva: 
n) conselheiro Wilson Seraine:  
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