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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 29/03/2010 (segunda-feira) 
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2 - COMUNICAÇÕES:
a) OFÍCIO GR/UESPI Nº 0203/2010 de 22 de março de 2010, do Reitor da Universidade Estadual do Piauí, encaminhando proposta do Projeto de Lei, disposto sobre a estrutura organizacional da UESPI, reordenando o quadro de pessoal docente e técnico-administrativo, cargos de direção e funções gratificadas, conforme anexo. Prot. CEE/PI nº 110/2010 em 22/03/10;
b) Oficio nº. 016/2010 de 22 de março de 2010, do Renato Rubens da Costa Machado,  Diretor da Unidade Escolar Visão, em Teresina (PI), comunicando o encerramento das atividades da Unidade Escolar Visão. Prot. CEE/PI nº. 111/2010, em 22/03/2010;
c) Oficio nº. 42/2010 de 23 de março de 2010, do Prefeito Municipal de Cabeceiras do Piauí, José Evanjelista Torres Lopes, solicitação permissão para protocolar processo de renovação de autorização das escolas da Rede Municipal de Cabeceiras do Piauí, por ter perdido prazo da Port. ADM/CEE/PI nº 093/2009. Protocolado no CEE/PI em 23.03.10; 

d) Oficio nº. 001 de 17 de março de 2010, de Francisco Mota de Sousa Junior, Diretor do Instituto Educacional Bom Saber, em São Miguel do Tapuio (PI), solicitando antecipar protocolo de autorização de funcionamento dos cursos da Educação Infantil e Ensino Médio, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 23.03.10;
e) Oficio nº. 002 de 19 de março de 2010, do Diretor do Centro Educacional “Construindo o Amanhecer”, em Paulistana (PI), solicitando permissão para antecipar protocolo de renovação de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental; 
f) E-mail de Espartaco Madureira Coelho, Secretário Executivo do CNE, encaminhando Oficio-Circular nº. 004-SE/CNE/MEC/2010 de 23 de março de 2010, convidando para participar de Audiência Publica sobre as Diretrizes Curriculares para Curso de Graduação em Administração Pública e Políticas Públicas, que será realizado no Auditório de CNE, dia 5 de abril de 2010;

g) OF CIRCULAR nº. 002/2010-FNCE-PRESIDÊNCIA de 23 de fevereiro de 2010, do Presidente do Fórum Nacional dos Conselhos de Educação – FNCE, Geraldo Grossi Junior, encaminhando cópia do Pacto de Cooperação que o FNCE firmou com diversos entes da federação. Protocolado no CEE/PI em 24.03.10; 
h) OF CIRCULAR nº. 004/2010-FNCE-PRESIDÊNCIA de 11 de março de 2010, do Presidente do Fórum Nacional dos Conselhos de Educação – FNCE, Geraldo Grossi Junior, encaminhando cópia do OF.PRES. nº 033/2010-GAB-CEE/GO, mostrando a necessidade de incluir na pauta das próximas Reuniões do FNCE o tema: Certificação de Conclusão do Ensino Médio, para que possa ser discutido neste Conselho. Protocolado no CEE/PI em 24.03.10;
i)  Oficio nº.007/2010 de 24 de março de 2010, do Prefeito Municipal de Santa Luz (PI), José Lima de Araújo, solicitando autorização dos cursos do Ensino Fundamental em Nove Anos e Ensino Fundamental completado, considerando que perdeu prazo da Port. ADM/CEE/PI nº 093/2009, Protocolado no CEE/PI em 24.03.10;
j) Oficio nº. 573/GSG de 15 de março de 2010, da Diretora da Unidade de Controle de Atos da Secretaria de Governo do Estado do Piauí, Maria da Graça Nogueira Barros Viera, encaminhando cópia do Decreto nº 14.082 datado de 11 de março de 2010, que “Renova o reconhecimento do curso de Licenciatura Plena em Pedagogia até 31.11.2010, ministrado pela UESPI, Campos Poeta Torquato Neto, em Teresina (PI). Protocolado no CEE/PI em 24.03.10;

l) Marcos Vinícius Cunha Dias, Prefeito Municipal de Novo Oriente do Piauí (PI), requerendo permissão para entrar com processo de renovação de autorização de funcionamento das escolas da rede municipal, considerando que  perdeu o prazo da Port. ADM/CEE/PI nº 093/2009. Protocolado no CEE/PI em 25.03.10

m) Oficio n° 020/2010 de 18 de março de 2010, de Joan de Albuquerque Rocha, Prefeito Municipal de Canavieira (PI), requerendo permissão para entrar com pedido de renovação de autorização de funcionamento das escolas da rede municipal. Protocolado no CEE/PI em 26 de março de 2010;
n)  Oficio s/n 2010 de 23 de março de 2010, de Manoel Emídio de Oliveira, Prefeito Municipal de Marcos Parente (PI), requerendo permissão para protocolar processo de renovação de autorização de funcionamento das escolas da rede municipal, considerando que perderam prazo estipulado pela Port. ADM/CEE/PI nº. 093/2009. Protocolado no CEE/PI em 26.03.10;

o) Oficio nº. 73/2010 de 25 de março de 2010, Luzineide Maria de Sousa, Coordenadora de Gestão e Inspeção - 5ª GRE, informando que em inspeção realizada, dia 02 de março de 2010, ao Educandário Vovó Jacy, situado em Campo Maior (PI), a Diretora Ivanice Ferreira da Cunha, afirmou que a instituição encerrou as atividades no ano de 2007. Protocolado no CEE/PI em 26.03.10;  
p) Oficio nº. 084/2010 de 25 de março de 2010, de Márcio Neiva Martins, Prefeito Municipal de Porto Alegre do Piauí (PI), solicitando permissão para protocolar processo de renovação de autorização de funcionamento dos cursos ministrados pela rede municipal, considerando que perderam prazo fixado pela Port. ADM/CEE/PI nº. 093/2009. Protocolado no CEE/PI em 26.03.10;

q) Oficio Codise nº. 03/2010 de 24 de março de 2010 de Carmem Gomes Mendes, Secretária Executiva do CEE/GO, informando a XXI Reunião Plenária do Colegiado Nacional de Diretores e Secretários de Conselhos de Educação – CODISE, a realizar-se em Cuiabá - MT, nos dias 12, 13, e 14 de maio de 2010, com apoio do Conselho Nacional de Educação e do Presidente do FNCE;
r) Exemplar do INEP - Censo Escolar – Sinopse Estatística da Educação Básica – 2007, acompanhando volume “Um olhar Sobre a Educação Indígena com Base no Censo Escolar  2008”;
s) Exemplar Fenep em Revista, 20 anos em defesa da escola particular - Ano: 2010. Nº. 1. Fevereiro. Protocolado em 29 de março de 2010;

t) Oficio nº. 12/10 de 26 de março de 2009, do Diretor do Centro de Educação Profissionalizante, solicitando prazo para cumprimento de diligência sobre laboratórios, conforme novo Catálogo de Cursos Técnicos. Protocolado no CEE/PI em 29.03.10

3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência /Inspeção (09):
a) Conselheiro Antônio Carlos: [inspeção] Processo nº 023/2010 do Colégio Practicus, rede privada, Barras (PI), autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental e Ensino Médio, ambos  Regular;
b) Conselheira Margareth Santos: [diligência - Parecer CEE/PI nº 278/2009] – Sistema de Ensino Múltipla Escolha, rede privada, Piracuruca (PI);
c) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processo nº 047/2010 do Colégio Alfabetoc, rede privada, Campo Maior (PI), renovação de autorização da Educação Infantil, Ensino Fundamental e Médio, ambos Regular;

d) Conselheira Eliana Sampaio: [inspeção] Processo nº 541/2009 do Instituto Educacional Vespasiano de Carvalho,

 rede privada, José de Freitas (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental e Ensino Médio, ambos  Regular;
e) Conselheira Regina Sousa: [inspeção] Processo nº 009/2010 da Sociedade Educacional Paulo Freire, rede privada, Oeiras (PI), renovação de autorização da Educação Infantil, Ensino Fundamental e Médio, ambos Regular;
f) Conselheira Regina Sousa: [inspeção] Processo nº 024/2010 do Educandário Menino Jesus, rede privada, Amarante (PI), autorização da Educação Infantil, Ensino Fundamental e Médio, ambos Regular;

g) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº 043/2010 da Escola Pitágoras, rede privada, Amarante (PI), renovação de autorização da Educação Infantil, Ensino Fundamental;

h) Comissão de Educação Profissional: [inspeção]  Processo nº  287/2009 do Centro de Educação Profissional São Paulo – CEPROSC, rede privada, Picos (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Radiologia;

i) Conselheiro Francisco Edvan: [inspeção] Processo nº. 523/2009 e 524/2009 do Colégio Cristos, rede privada, Parnaíba (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental e Ensino Médio;
Renovação de Autorização de Funcionamento (01):

a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 116/2010 do Colégio Professor Paulo Gerne, rede privada, São Miguel do Tapuio (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio/EJA;

Implantação do Ensino Fundamental Nove Anos (05):

a) Conselheira Odeni da Silva: Processo nº 112/2010 da Escolinha Tia Carminha, rede privada, Picos (PI), implantação do Ensino Fundamental de nove anos;

b) Conselheira Conceição Leite: Processo nº 113/2010 da Unidade Escolar Cenecista Dep. Àtila Lira, rede privada, Teresina (PI), alteração na Sistemática de Avaliação e implantação do Ensino Fundamental de nove anos;

c) Conselheira Socorro Cavalcanti: Processo nº 114/2010 da Prefeitura Municipal de São José do Divino (PI), implantação do Ensino Fundamental de nove anos;

d) Conselheira Odeni da Silva: Processo nº 115/2010 Centro de Ensino Mariana, rede privada, Teresina (PI), implantação do Ensino Fundamental de nove anos;

e) Conselheira Socorro Cavalcanti: Processo nº 117/2010 da Prefeitura Municipal de São Francisco do Piauí (PI), implantação do Ensino Fundamental de nove anos;
4. PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Carlos:  
b) conselheiro Fonseca Neto: 
c) conselheiro Carlos Alberto:  
d) conselheiro Diogo José: 
e) conselheira Eliana Mendonça:
f)   conselheiro Francisco Edvan: 
g) conselheiro Soares Filho:
h) conselheira Conceição Leite:
i)  conselheira Margareth Santos: 
j) conselheira Maria Regina: 

l) conselheira Socorro Cavalcanti: 

m) conselheira Odeni Silva: 
n) conselheiro Wilson Seraine:  
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