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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 24/06/2010 (quinta-feira) 
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1 - PAUTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA -  Continuação da oficina de estudos do tema: “Formação de Professores”

2 - COMUNICAÇÕES:
a) Oficio nº. 386/2010 de 14 de junho de 2010, do Secretário do Conselho Estadual de Santa Catarina, Álvaro Barros da Silveira, informando que na Sessão Plenária do último dia oito de junho do corrente ano, foi eleito Presidente desse Conselho o Conselheiro Darcy Lask e Secretário o Conselheiro Pedro Ludgero Averbeck. Protocolado no CEE/PI  em 23.06.2010;
b) O Ministério do Desenvolvimento Agrário – MDA, através da Secretaria de Secretaria de Desenvolvimento Territorial – SDT, Secretaria do Planejamento do Estado do Piauí – SEPLAN e a Associação Regional Integrada de Desenvolvimento Agroecológico Sustentável - ARIDAS, convidam para a segunda fase do processo de Qualificação dos Planos Territoriais, em construção, nos Territórios de Desenvolvimento, conforme programação em anexo. Protocolado no CEE/PI em 24.06.10. 

3 – PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Renovação de Autorização de Funcionamento (01):

a) Conselheiro Soares Filho: Processo nº. 216/2010 do Colégio Potencial Pré-Vestibulares, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental – anos finais e Ensino Médio, ambos Regular e mudança de sede. 
4. PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) conselheiro Fonseca Neto:

b) conselheiro Diogo José: 

c) conselheira Eliana Mendonça:

d) conselheiro Francisco Edvan:

e) conselheiro Soares Filho: 

f)  conselheira Conceição Leite:

g) conselheira Margareth Santos: 

h) conselheira Maria Regina: 

i)  conselheira Socorro Cavalcanti: 

j)  Comissão Educação Profissional:
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