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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 08/09/2010 (quarta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA TRINTA DE AGOSTO/2010.
2 - COMUNICAÇÕES:
a) Texto de e-mail de Roseana Pereira Mendes, Técnica Pedagógica da Coordenação Geral de Educação Infantil/SEB/MEC, convida para participar de uma reunião técnica de assessoramento pedagógico aos municípios conveniados para execução do PROINFÂNCIA no Estado do Piauí, no próximo dia 13 de setembro, de 9 as 17 horas no Auditório José Reis, na Rua Areolino de Abreu, nº. 1507 – Centro em Teresina – (PI); 
b) Oficio nº. 264/2010-GCGP/PROCON/MP/PI de 30 de agosto de 2010, da Coordenadoria Geral do PROCON/MP/PI solicitando deste Conselho que envide esforços no sentido de ser apresentado junto ao setor de fiscalização quanto à legalidade do número de alunos por turmas. Protocolado no CEE/PI em 01.09.10;

c) Francisco Sabóia Júnior de Souza, Diretor do Colégio Santana, rede privada, Castelo (PI), comunica o encerramento das atividades do Curso de Educação Profissional Técnica de nível Médio em Enfermagem em Castelo do Piauí, no dia 23 de agosto do corrente ano, esclarece que está providenciando o cumprimento das recomendações do Parecer CEE/PI nº 242/2010 e solicita contar com a indulgência deste Conselho no sentido de reconsiderar a decisão de arquivamento do Processo  CEE/PI nº 019/2010. Protocolado no CEE/PI em 01.09.10;
d) Texto de e–mail do Presidente do FNCE, conselheiro Geraldo Grossi Junior encaminhando o Memorial da Reunião realizada dia 25 de agosto em Cuiabá, sobre as Diretrizes nas Prisões e na oportunidade informa os Vice Presidente das Regionais que está sendo agendada para o dia 06 de setembro, em Brasilia uma reunião para preparar a organização da oficina referida no texto;
e) Oficio nº. 0544/10-GAB/Reitoria de 06 de setembro de 2010, do Reitor da Universidade Estadual do Piauí, Carlos Alberto Pereira da Silva, comunicando que acatam o exposto no Parecer CEE/PI nº 246/2010 referente à prorrogação do reconhecimento do Curso de Licenciatura em Computação, ministrado no Campus “Poeta Torquato Neto”, em Teresina (PI), até dia 31 de dezembro de 2010, ressaltando ser compromisso dessa gestão, cumprir as recomendações nele mencionadas. Protocolado no CEE/PI em 06.09.10;

f) Oficio nº. 35/2010 de 06 de setembro de 2010, da Diretora do CEFEP – Centro de Ensino Fundamental e Profissionalizante, Josefa Pereira Nunes, solicitando prazo de 15 dias para entrega de documentação solicitada em diligência referente aos Processos de nos 228, 229, 230 e 231/2010 das filiais de: Amarante, Elesbão Veloso, Floriano e São Raimundo nonato (PI). Protocolado no CEE/PI em 06.09.10;
g) Texto de e-mail de Edgar Linhares Lima, Presidente do CEE/CE propondo inclusão do tema “Importância da Educação Infantil”, para o sucesso da Educação Básica, solicitando confirmação e comprometendo-se em escrever um texto básico para apresentação no encontro da Região Nordeste em Maceió;
h) Francisco Sabóia Júnior de Souza, Diretor do Colégio Santana localizado nos Piripiri e Esperantina (PI), solicitando prorrogação de 15 dias para o cumprimento das determinações constante no Parecer CEE/PI nº 188/2010 referente aos Processos nos  554/2009 e 087/2010. Protocolado no CEE/PI em 08.09.10;
i) Oficio nº. 35/2010 de 06 de setembro de 2010, da Diretora do Colégio CPI (Pires de Castro), rede privada, Teresina (PI), comunicando o encerramento das atividades referente ao Curso Ensino Fundamental regular -  anos finais. Prot. CEE/PI nº 300/2010 em 08.09.10;

j) Ofício SUPEN Nº 72/2010 de 01 de setembro de 2010, de Maria da Conceição Castelo Branco Leite, Superintendente de Ensino, devolvendo o Processo nº 257/2010 do Sr. Cleiton da Silva Oliveira junto ao Colégio Estadual “Zacarias de Góis”, autorizando a direção dessa instituição a expedir o certificado de conclusão do Ensino Médio e respectivo histórico escolar com base no Parecer CEE/PI nº 186/2010. Protocolado no CEE/PI em 08.09.10;
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 

Retorno de Diligência /Inspeção (02):

a) Conselheira Conceição Leite: [diligência] Processo 039/2010 da Unidade Escolar Cenecista Popular de Teresina, rede privada, Teresina (PI), implantação do Ensino Fundamental de nove anos; 
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 287/2009 Centro de Educação Profissionalizante São Paulo – CEPROSP, rede privada, Picos (PI), autorização do Curso Técnico em Radiologia.
Autorização de Funcionamento (11):

a) Conselheiro Soares Filho: Processo nº. 274/2010 do Centro Educacional Peniel, rede privada, Floriano (PI), autorização de funcionamento para Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular – anos iniciais;

b) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº. 275/2010 do Instituto Pentágono de Ensino Ltda, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Regular Completo;
c) Conselheira Socorro Cavalcanti: Processo nº. 276/2010 do Colégio Jean Piaget, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental EJA - etapas iniciais;
d) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº. 280/2010 do Educandário São José, rede privada, Altos (PI),  autorização de funcionamento para o Ensino Médio Regular;

e) Conselheira Margareth Santos: Processo nº. 281/2010 do Centro Educacional Nelsa Alcântara, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento para Ensino Médio/EJA;
f) Conselheiro Soares Filho: Processo nº. 282/2010 da Unidade Escolar Monteiro Lobato, rede privada, Francisco Santos (PI), autorização para o Ensino Médio Regular;

g) Conselheiro Soares Filho: Processo nº. 283/2010 do Colégio Almirante Tamandaré, rede privada, Teresina (PI), autorização para Ensino Médio Regular;

h) Conselheiro Francisco Edvan:  Processo nº. 284/2010 do Centro de Ensino Minos e Minas Ltda, rede privada, Teresina (PI), autorização para Ensino Fundamental Regular Completo;
i) Conselheiro Fonseca Neto:  Processo nº. 285/2010 do Educandário Maria Clara, rede privada, Teresina (PI), autorização para Ensino Fundamental Regular Completo;

j) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 288/2010 do Colégio Dante Alighieri, rede privada, Teresina (PI), autorização para Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos na modalidade EJA; 

l) Conselheira Socorro Cavalcanti: Processo nº 289/2010 da Escola Paroquial de Parnaguá, rede privada, Parnaguá (PI), autorização de funcionamento para e Ensino Médio Regular.
Renovação de Autorização de Funcionamento (09):
a) Conselheira Conceição Leite: Processo nº. 286/2010 da U. E. São Luiz Gonzaga – Diocesano, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos regular;

b) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 292/2010 do Colégio Industrial São Francisco de Assis, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização para Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;

c) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 293/2010 da Escola Tia Rubenita, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental regular – anos iniciais;

d) Conselheira Conceição Leite: Processo nº 294/2010 do Colégio Pro Campus Júnior, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental regular completo;

e) Conselheira Conceição Leite: Processo nº 295/2010 do Colégio Pro Campus, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos regular;
f) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº. 296/2010 da Escolinha Bem-me-quer, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para Ensino Fundamental regular – anos iniciais;
g) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 297/2010 da Escola “Santa Angélica”, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;

h) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 298/2010 da Escolinha Tia Carminha, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular completo;

i) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 299/2010 do Cento Educacional José Alves de Sousa Neto – SESC, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para Ensino Fundamental regular – anos iniciais;
Implantação do Ensino Fundamental de nove anos (01):
a) Conselheira Eliana Sampaio: Processo nº. 279/2010 do Educandário São José, rede privada, Altos (PI), implantação do Ensino Fundamental de nove anos;
Outros (01):
a) Conselheiro Diogo José: Processo nº 140/2010 – Denúncia da Associação Comunitária Quilombola – Poço do Cachorro, contra o prefeito de Dom Inocêncio (PI), pelos motivos que especifica.

4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Fonseca Neto:

b) conselheiro Diogo José:

c) conselheira Eliana Mendonça:

d) conselheiro Francisco Edvan:

e) conselheiro Soares Filho:

f) conselheira Conceição Leite:

g) conselheira Margareth Santos:

h) conselheira Socorro Cavalcanti: 
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