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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 04/10/2010 (segunda - feira) 
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1 -  COMUNICAÇÕES:
a) Revista Onda Jovem – Aprender a Trabalhar - Com portas de entrada seguras, o mundo do trabalho é fonte de aprendizado. Ano 6 – número 20 – setembro/novembro/2010. Protocolado no CEE/PI em 29.09.10;
b) Cadernos EducAmazônia – Volume 2 - Legislação do Conselho Estadual de Educação 2010. Protocolado no CEE/PI em 29.09.10;

c) Ir. Cláudio Jairo Gomes Espíndola, Diretor do Centro Marista Circuito Jovem – Teresina, unidade social, filantrópica, solicita novo prazo para análise da documentação e credenciamento de uma escola de Ensino Médio, com previsão de funcionamento para 2011, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 29.09.10;

d) Maria da Luz Gomes Teles, diretora do Colégio Madre Teresa de Calcutá requer prorrogação de mais 30 dias para protocolar processo de renovação de autorização, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 30.09.10;

e) Gregória Bandeira de Sousa Martins, Diretora-proprietária do Colégio Bandeirantes em Teresina (PI), solicita prazo de dez dias, para cumprir com as determinações da Resolução CEE/PI nº 054/2003, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 30.09.10;

f) Ofício nº 001/2010 de 30 de setembro de 2010, de Maria do Carmo S. Vieira de Morais, solicita análise da documentação de autorização de funcionamento da Escola Santa Isabel, por ter perdido o prazo da Port. ADM/CEEE/PI nº 093/2009, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 01.10.10;

g) Exemplar da Revista Ensaio – Avaliação e políticas públicas em Educação – nº 67 – Volume 18 – Abril/Junho/2010. Protocolado no CEE/PI em 01.10.10;

h) Ofício AGSE nº 603/2010 de 30 de setembro de 2010, pelo qual Maria do Livramento Alves do Nascimento, Assistente do Gabinete/SEDUC encaminha cópia do Ofício FABER nº 003/2010, procedente da Faculdade Brasileira de Educação Religiosa, solicitando autorização para assinatura de diplomas expedidos pela mesma através de parcerias FABER/UVA. Protocolado no CEE/PI em 01.10.10; 
i) Texto de e-mail do Presidente do FNCE, Geraldo Grossi Júnior, solicitando a indicação de um Conselheiro  deste Conselho para participar da reunião entre o FNCE e a SESu, especificamente com a Secretária de Educação Superior, Drª Maria Paula Dallari Bucci, em Brasília, dia 18 de outubro. Segue requerimento para preenchimento e cadastramento.
2 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 

Retorno de Diligência /Inspeção (08):

a) Conselheiro Francisco Edvan: [inspeção] Processo nº. 275/2010 do Instituto Pentágono de Ensino, Ltda, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Regular Completo;
b) Conselheiro Francisco Edvan: [inspeção] Processo nº. 284/2010 da Escola Minos e Minas, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular completo;

c) Conselheiro Francisco Edvan: [inspeção] Processo nº. 296/2010 da Escolinha Bem Me Quer, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular – anos iniciais;

d) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº. 549/2009 do Instituto Educacional Wanda Horta, rede privada, Parnaíba (PI), denunciando a Escola Técnica Diferencial de Parnaíba (PI), sobre funcionamento fora de sua sede – relatório da Assessoria Técnica do CEE/PI;
e) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processo nº 288/2010 do Colégio Dante Alighieri, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos EJA;

f) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processo nº 281/2010 do Centro Educacional Nelsa Alcântara, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Médio na modalidade EJA;

g) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº 283/2010 do Colégio Almirante Tamandaré, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;

h) Conselheiro Fonseca Neto: [inspeção] Processo nº 299/2010 do Centro Educacional José Alves de Sousa Neto – SESC LER, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular - anos iniciais.

3 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Fonseca Neto:
b) conselheiro Diogo José:
c) conselheira Eliana Mendonça:
d) conselheiro Francisco Edvan:
e) conselheiro Soares Filho:
f) conselheira Conceição Leite:
g) conselheira Margareth Santos:
h) Conselheira Regina Sousa:

i) Conselheira Socorro Cavalcanti: 
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