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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 13/10/2010 (quarta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS VINTE E SETE DE SETEMBRO E QUATRO DE OUTUBRO/2010;
2 - COMUNICAÇÕES:
a) Oficio nº. 190/2010 Direção/ ISEAF de 05 de outubro de 2010, pelo qual Regina Cele Bonfim de Sabóia Paz, Diretora Geral do ISEAF, solicitando, audiência com urgência para resolver problemas relacionados ao ISEAF, quanto ao vestibular/2011, na sede de Teresina e nos Núcleos de Parnaíba e Picos. Protocolado no CEE/PI em 06.10.10; 
b) Editora Vozes de Petrópolis/RJ,  enviando catálogo das nove áreas de publicação de livros para serem analisados e possivelmente adquiridos. Protocolado no CEE/PI em 06.10.10;

c) Oficio /SNº de 27 de setembro de 2010, de Miriam Queiroz de Andrade, Diretora do NAEC – Núcleo de Atenção à Educação e Cultura, solicitando validação de estudos de alunos do Instituto Paraíso, hoje chamado Núcleo de Atenção à Educação e Cultura. Lista com o nome dos alunos em anexo. Prot. EE/PI nº 355/2010 em 07.10.10;
d) Elaine Rodrigues Rocha Dias, Diretora Regional do Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – SENAC, Teresina (PI), solicita um prazo de 15 dias para cumprimento da Diligência nº 064/2010, enviada por este Conselho. Protocolado no CEE/PI em 13.10.10;
e) Ofício nº 270/2010 de 07 de outubro de 2010, de Francisco de Assis Alcântara, Prefeito Municipal de Valença do Piauí (PI), enviando cópia da Lei nº 1.118/2009 de 30 de novembro de 2009, que institui o Sistema Municipal de Educação, Lei nº 1.119/2009 de 30 de novembro de 2009, de criação do Conselho Municipal de Educação, Portaria SEC/GOV nº 217/2010, que nomeia os membros do Conselho Municipal de Educação e Regimento Interno do Conselho Municipal de Educação. Prot. CEE/PI nº 357/2010.
f) Ofício nº 101/2010 de 13 de outubro de 2010, da Unidade de Educação Técnica e Profissional - UETEP/SEDUC, encaminhando documentos necessários a autorização da certificação do Programa Saberes da Terra (2005/2009) e do Programa Projovem Campo Saberes da Terra (edição 2008), conforme relação de documentos anexa. Prot. CEE/PI nº 358/2010.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 

Retorno de Diligência /Inspeção (07):
a) Conselheira Socorro Cavalcanti: [diligência] Processo nº 369/2009 da Prefeitura Municipal de Oeiras (PI), novo Regimento Escolar das escolas da rede municipal, em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 195/2009;
b) Conselheira Socorro Cavalcanti: [diligência] Processo 466/2009 da Prefeitura de Tamboril do Piauí (PI), nova Proposta Pedagógica e Regimento Interno das Escolas Municipais de Tamboril do Piauí em atendimento ao Parecer CEE/PI nº. 293/2009; 

c) Conselheiro Fonseca Neto: [inspeção] Processo nº 253/2010 do Passaporte Vestibulares, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;
d) Conselheiro Francisco Edvan: [inspeção] Processo nº 269/2010 do Educandário Lírios do Campo, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento para Ensino Fundamental Regular - anos finais;

e) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº. 254/2010 Colégio Potencial, rede privada, Floriano (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular – anos iniciais;

f) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processo nº 306/2010 do Instituto Êxito de Ensino, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Completo e implantação do ensino fundamental de nove anos;
g) Presidência: [inspeção] processo nº 138/2010 – SINPRO/PI –  denúncia de escolas que descumprem o disposto na Resolução CEE/PI nº 59/1997
Renovação de Autorização de Funcionamento (31): 
a) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº. 291/2010 do Colégio Dominus, rede privada, Altos (PI), renovação de autorização de funcionamento Ensino Fundamental e Ensino Médio Regular e mudança de sede;
b) Conselheira Eliana Sampaio: Processo nº. 324/2010 do Colégio Integral – Sistema Ângulo de Ensino, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental - séries finais e Ensino Médio, ambos Regular; 

c) Conselheira Socorro Cavalcante: Processo nº 325/2010 da Escola Antonio Rocha, rede privada, Corrente (PI), renovação de autorização de funcionamento Ensino Fundamental Completo Regular;

d) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº. 326/2010 do Instituto Educacional Afonso Mafrense, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo;

e) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº. 327/2010 do Educandário São José, rede privada, Altos (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular; 

f) Conselheira Regina Sousa: Processo nº. 328/2010 do Educandário São Matheus, rede privada, Beneditinos (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental - series iniciais;
g) Conselheira Socorro Cavalcanti: Processo nº 329/2010 do Colégio Mercedário São Jose, rede privada, Corrente (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular;
h) Conselheira Conceição Leite: Processo nº. 331/2010 do Centro Educacional SESC LER Jacob Manoel de Gayoso, rede privada, Guaribas (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular  e EJA - anos iniciais;

i) Conselheira Regina Sousa: Processo nº. 332/2010 do Colégio São Tomaz de Aquino, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;
j) Conselheiro Soares Filho: Processo nº. 333/2010 do Colégio Potencial Pré – Vestibulares, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental - anos finais e Ensino Médio Regular;

k) Conselheiro Soares Filho: Processo nº. 334/2010 do Colégio Teresina, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio e Ensino Fundamental Completo, ambos Regular;

l) Conselheira Regina Sousa: Processo nº. 335/2010 do CEMOPI – Cooperativa Educacional Mista de Oeiras, rede privada, Oeiras (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo;

m) Conselheira Margareth Santos: Processo nº. 336/2010 do Centro Atendimento Educacional Especializado “Professora Maria do Amparo Paula, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Especial;
n) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº. 337/2010 da Escola Babylândia, rede privada, Cocal (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo;
o) Conselheira Socorro Cavalcanti: Processo nº. 338/2010 das Escolas Municipais de Piracuruca (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e EJA;

p) Conselheiro Soares Filho: Processo nº. 339/2010 do Colégio Decisão, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo; 

q) Conselheira Conceição Leite: Processo nº. 340/2010 do Educandário Pequeno Espaço, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular - anos iniciais;

r) Conselheira Margareth Santos: Processo nº. 341/2010 do Instituto Frater de Ensino, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;

s) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº. 342/2010 do Sistema Educacional Avanço, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;
t) Conselheira Regina Sousa: Processo nº. 343/2010 da Cooperativa Educacional e Social de Pedro II – COESP, rede privada, Pedro II (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular; 

u) Conselheira Eliana Sampaio: Processo nº. 344/2010 do Colégio Lettera, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental - anos finais e Ensino Médio, ambos Regular;

v) Conselheira Margareth Santos: Processo nº. 345/2010 do Instituto Thaiel de Ensino, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular - anos iniciais e mudança de sede;
w) Conselheiro Soares Filho: Processo nº. 346/2010 do Centro de Ensino Intensivo – CEI, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental - anos finais e Ensino Médio, ambos na modalidade EJA;

x) Conselheira Eliana Sampaio: Processo nº. 347/2010 do Instituto Antoine Lavoisier de Ensino, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental - anos finais e Ensino Médio, ambos Regular;

y) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº. 348/2010 do Educandário Lírios do Campo, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular - anos iniciais;

z) Conselheira Eliana Sampaio: Processo nº. 349/2010 da Cooperativa Educacional Assis Brasil, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental - anos finais e Ensino Médio, ambos Regular;
aa) Conselheira Margareth Santos: Processo nº. 350/2010 da Cooperativa Educacional São Judas Tadeu, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio na modalidade EJA;

ab) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº. 351/2010 da Universidade Mirim Tia Fátima, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular - anos iniciais;
ac) Conselheira Conceição Leite: Processo nº. 352/2010 do Colégio Cristina Maria de Jesus, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo;
ad) Conselheiro Soares Filho: Processo nº. 353/2010 do Instituto São José (Mocambinho), rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;
ae) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº. 354/2010 do Educandário Pré Vida, rede privada, Capitão de Campos (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular - anos iniciais.

Implantação do Ensino Fundamental de nove anos (01):

a) Conselheira Eliana Sampaio: Processo nº. 356/2010 do Educandário Menino Jesus, rede privada, Teresina (PI), implantação do Ensino Fundamental de nove anos. 
Reconhecimento (01):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 277/2010 da Escola Técnica de Enfermagem de Marcolândia, rede privada, Marcolândia (PI), reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem.

4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Fonseca Neto:
b) conselheiro Diogo José:
c) conselheira Eliana Mendonça:
d) conselheiro Francisco Edvan:

e) conselheiro Soares Filho:
f) conselheira Conceição Leite:
g) conselheira Margareth Santos:
h) conselheira Regina Sousa:
i) conselheira Socorro Cavalcanti: 
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