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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 25/10/2010 (segunda - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA DEZOITO DE OUTUBRO/2010;
2 - COMUNICAÇÕES:
a) Jornal da CONFENEN - Confederação Nacional dos Estabelecimentos de Ensino Protocolado no CEE/PI em 20/10/10;

b) Oficio 36.101-1098/2010 de 18 de outubro de 2010, do Procurador do Estado do Piauí, Dr. João Batista de Freitas Junior, encaminhando para as providências legais cabíveis, o Mandado de Segurança nº. 1000077098, que tem como impetrante Sávio de Aguiar Soares e impetrado o Diretor do Educandário Santa Maria Goretti. Prot. CEE/PI nº 368/2010 em 21.10.10;

c) Macia Sobreira Soares, Diretora da Fundação Bradesco e Adelaide Maria de Sousa Costa, Assistente de Direção de Ensino, encaminham o Relatório de Atividades de 2009 da Fundação Bradesco. Protocolado no CEE/PI em 21/10/10;

d) Ofício nº 030/2010 de 20 de outubro de 2010 de Josefa Pereira Nunes, Diretora do Centro de Ensino Fundamental e Profissionalizante – CEFEP, rede privada, Teresina (PI), informando que tão logo receba o material diligenciado  nos Processos nos 228/10; 229/10, 230/10 e 231/10, enviará a este Conselho, para complementação dos mesmos. Processos. Protocolado no CEE/PI em 22/10/10;

e) Of. PRT/DAPI nº 8117/2010 de 04 de outubro de 2010 pelo qual José Heraldo de Sousa, Procurador do Trabalho, encaminha para ciência e providências cabíveis, cópia de denúncia formulada nessa Procuradoria dando conta de admissão sem concurso público por parte do Estado do Piauí (Secretaria de Educação). Prot. CEE/PI nº 371/2010 em 22/10/10; 
f) Boletim Técnico do SENAC a revista da educação profissional, Volume 36, nº 2 – Maio/Agosto/2010 (dois exemplares). Protocolado no CEE/PI em 22/10/10;
g) Of. nº. 127/2010 PJDL, da Promotoria de Justiça de Demerval Lobão, requisitando realização de inspeção para verificar situação da Educação Publica de Demerval Lobão. Prot. CEE/PI n° 372/2010 em 25.10.10;
h) Ofício SUPEN Nº85/2010, da Superintendente de Ensino/SEDUC, Maria da Conceição Castelo Branco Leite, informando que a 13ª Gerência Regional de Educação  foi autorizada a autenticar os documentos de conclusão do Ensino Fundamental e do Ensino Médio do aluno Ernaldo dos Santos Gomes com base na liminar do Juiz Marcus Klinger Madeira de Vasconcelos, da 2ª Vara da Comarca de São Raimundo Nonato. Protocolado no CEE/PI em 25.10.10
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 

Retorno de Diligência /Inspeção (07):
a) Conselheira Socorro Cavalcanti: [inspeção] Processo nº 276/2010 do  Colégio Jean Piaget, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular – anos iniciais;

b) Conselheira Eliana Sampaio: [inspeção] Processo nº 313/2010 do Colégio Diferencial (Rua Rui Barbosa), rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;
c) Comissão de Educação Profissional: [inspeção e diligência] Processo nº 472/2009 da Escola Técnica Kamila Vargas, rede privada, Bom Jesus (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Farmácia;
d) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo n° 353/2010 do Instituto Educacional São José, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio Regular;

e) Conselheiro Francisco Edvan: [inspeção] Processo 320/2010  do Educandário Vitória Régia, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular – anos iniciais;
f) Conselheiro Fonseca Neto: [inspeção] Processo 271/2010 do Educandário Risque e Rabisque rede privada, Parnaíba (PI), autorização de funcionamento para Ensino Fundamental Regular – anos iniciais;
g) Presidência [inspeção] Processo n° 029/2008 do Colégio Federal Vestibulares, rede privada, Teresina (PI), relatório Gerência de Inspeção Escolar /SEDUC.
Autorização de Funcionamento (01):

a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 369/2010 da Escola Santa Isabel, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular – anos iniciais;
Renovação de Autorização de Funcionamento (08):
a) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº 362/2010 do Colégio “Nova Geração”, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular – anos finais e Ensino Médio Regular;

b) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 363/2010 do Colégio Betel, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular – anos inicias;

c) Conselheira Socorro Cavalcanti: Processo nº 364/2010 da Prefeitura Municipal de São Félix do Piauí (PI), renovação de autorização para Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular/EJA e Ensino Médio Regular.

d) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 365/2010 da Escola Batista El Shallon, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo; 

e) Conselheira Conceição Leite:  Processo nº 366/2010 da Escola São José de Ribamar, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular; 

f) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 367/2010 do Educandário Arco-Íris, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular; 

g) Conselheira Eliana Sampaio: Processo nº 370/2010 do Educandário Paraíso, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular – anos inicias;

h) Conselheira Socorro Cavalcanti: Processo nº. 373/2010 do Colégio Alsiste, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Fonseca Neto:
b) conselheiro Diogo José:
c) conselheira Eliana Mendonça:
d) conselheiro Francisco Edvan:

e) conselheiro Soares Filho:
f) conselheira Conceição Leite:
g) conselheira Margareth Santos:
h) conselheira Regina Sousa:
i) conselheira Socorro Cavalcanti: 
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