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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 28/10/2010 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E CINCO DE OUTUBRO/2010; 

2 - COMUNICAÇÕES:
a) E-mai do FONEC de 25 de outubro de 2010, encaminhando Ofício nº. 20/2010, convidando para Ato Político de Lançamento do Fórum Nacional de Educação do Campo – FONEC, a realizar-se dia 04 de novembro de 2010, às 18:30, na Câmara dos Deputados – Auditório Nereu Ramos, Praça dos Três Poderes, em Brasília/DF;

b) Ofício SCG nº 118/2010 de 19 de outubro de 2010, pelo qual Maria Carolina Pinto Ribeiro, Secretária Geral do Conselho Estadual de Educação do Rio de Janeiro, comunica que na Sessão Plenária do dia 17 de agosto de 2010, o Conselheiro Paulo Alcântara Gomes foi reeleito Presidente dessa casa. Protocolado no CEE/PI em 27.10.10;
c) Ofício nº. 088/2010 de 20 de outubro de 2010, de Márcia Ribeiro Silva Fernandes, Coordenadora de Educação do SESI/DR-PI, solicitando alteração na matriz curricular do Programa Viva-Vida de 5ª a 8ª série na disciplina Inglês, pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº. 376/2010;

d) Osvaldo Francisco de Melo Uchoa, requer certificado do Ensino Fundamental de Ana Kátia Pinheiro Soares, concluído no Colégio Triunfo em 1990, para que possa dar continuidade aos seus estudos. Prot. CEE/PI nº. 377/2010;
e) Of. Circ. CODISE nº 017/2010 de 06 de outubro de 2010, de Carmem Gomes Mendes, Secretária Executiva do CEE/GO e Presidente do CODISE, agradecendo o apoio que viabilizou o sucesso da XXII Reunião Plenária do CODISE, realizada no período de 27 a 29 de setembro de 2010, na cidade de Curitiba/PR. Protocolado no CEE/PI em 27.10.10;

f) Texto de e-mail, do dia 27 de outubro de 2010 de ordem do Presidente do FNCE, Conselheiro Geraldo Grossi Júnior, solicitando em caráter de urgência a indicação de um Conselheiro que possa representar o FNCE na comissão da CONAES, com o seguinte perfil: 1) Ser membro de Conselho Estadual de Educação; 2) Ter experiência na docência em Educação Superior; 3) Ter experiência em gestão no Ensino Superior (Reitoria, pró-reitoria, coordenação).
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 

Retorno de Diligência /Inspeção (10):
a) Conselheira Eliana Sampaio: [inspeção] Processo nº 262/2010 do Instituto Educacional Marilia de Dirceu, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), implantação do Ensino Fundamental de 9 anos;

b) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº. 282/2010 da Unidade Escolar Monteiro Lobato, rede privada, Francisco Santos (PI), autorização para o Ensino Médio Regular;
c) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processo nº 297/2010 da Escola “Santa Angélica”, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;
d) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processo nº 298/2010 da Escolinha Tia Carminha, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular completo;

e) Conselheiro Fonseca Neto: [inspeção] Processo nº. 304/2010 do Colégio Antares, rede privada, Picos (PI), mudança de sede;

f) Conselheiro Francisco Edvan: [inspeção] Processo nº. 312/2010 do Educandário Nossa Senhora dos Remédios, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo
g) Conselheiro Francisco Edvan: [inspeção] Processo nº. 326/2010 do Instituto Educacional Afonso Mafrense, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo;

h) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº. 346/2010 do Centro de Ensino Intensivo – CEI, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental - anos finais e Ensino Médio, ambos na modalidade EJA;
i) Conselheira Margareth Santos: [inspeção]  Processo nº. 350/2010 da Cooperativa Educacional São Judas Tadeu, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio na modalidade EJA;

j) Conselheiro Fonseca Neto: [inspeção]  Processo nº. 351/2010 da Universidade Mirim Tia Fátima, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular - anos iniciais.
Autorização de Funcionamento (01):

a) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº. 380/2010 da Fundação Educacional Contos e Fábulas – FECEF,  rede privada, Parnaíba (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental – anos iniciais Regular.
Renovação de Autorização de Funcionamento (05):
b) Conselheira Socorro Cavalcanti: Processo nº 374/2010 da prefeitura Municipal de Água Branca (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental completo Regular e EJA e autorização de funcionamento para Educação Infantil na Escola Municipal Joaquim Parente;

c) Conselheiro Soares Filho: Processo nº. 375/2010 do Colégio Integração, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo;
d) Conselheira Margareth Santos: Processo nº. 378/2010 do Colégio Madre Savina, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental – anos finais e Ensino Médio, ambos Regular; 
e) Conselheira Margareth Santos: Processo nº. 379/2010 do Colégio Madre Savina, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental – anos iniciais Regular; 

f) Conselheira Regina Sousa: Processo nº. 381/2010 do Colégio Imaculada Conceição, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental – anos iniciais Regular.
g) 4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Fonseca Neto:
b) conselheiro Diogo José:
c) conselheira Eliana Mendonça:
d) conselheiro Francisco Edvan:

e) conselheiro Soares Filho:
f) conselheira Conceição Leite:
g) conselheira Margareth Santos:
h) conselheira Regina Sousa:
i) conselheira Socorro Cavalcanti: 
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