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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 08/11/2010 (segunda - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E OITO DE OUTUBRO/2010; 

2 - COMUNICAÇÕES:
a) Ofício nº 311/2010-CAOD-PCDI de 29 de outubro de 2010, de Marlúcia Gomes Evaristo Almeida, Promotora de Justiça do Centro de Apoio Operacional de Defesa da Pessoa Com Deficiência e do Idoso, convidando para participar de uma reunião a realizar-se no dia 05/11/2010, às 08:30 horas, no auditório da Procuradoria Geral de Justiça, para tratar do Tema “ inclusão escolar  de alunos com necessidades educacionais especiais na rede regular de ensino”. Protocolado no CEE/PI em 03/11/10;
b) A Secretária da Educação e Cultura do Estado do Piauí, Profª Maria Pereira da Silva Xavier e o Presidente do Conselho Estadual de Cultura, Manoel Paulo Nunes, convidam para os eventos comemorativos do dia da Cultura e 45º ano de criação do Conselho Estadual de Cultura, dias 05/11/10 das 19:00 às 20:00 e 06/11/10 às 10:00 horas. Protocolado no CEE/PI em 03/11/10;

c) Antônio Fernando dos Santos, Diretor do Colégio Certo, em resposta ao Ofício Pres.CEE/PI nº 212/10, esclarece sobre a formação de turmas da escola e informa que medidas de remanejamento de alunos foram adotadas para a adequação às exigências legais. Protocolado no CEE/PI em 04/11/10;

d) Francisco Sabóia Júnior de Souza, Diretor do Colégio Santana, em Castelo do Piauí (PI), solicita permissão para protocolar processo de autorização de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem, em caráter excepcional, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 04/11/10;

e) Ofício nº 11/2010 de 03 de novembro de 2010, da Diretora do Instituto Educacional Rogers, localizado em Teresina (PI), solicitando validação de estudos dos alunos que cursaram Ensino Fundamental Regular  no ano de 2009 (1ª a 4ª série) e dos alunos matriculados em 2010 (1º ano e 1ª a 5ª série), sem a devida autorização deste Conselho. Prot. CEE/PI nº 395/10 de 05/11/10;
f) Texto de e-mail datado de 05 de novembro de 2010, de Maurício Araújo, aluno do Centro Estadual de Ensino Profissionalizante Paulo Ferraz, solicitando providências quanto ao laboratório de informática, estrutura física do prédio, rede elétrica e outros;

g) Ofício nº 17/2010 de 05 de novembro de 2010, da Diretora do Centro Educacional Novo Horizonte, rede privada, Teresina (PI), apresentando justificativa por ter perdido o prazo de renovação de autorização, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 05/11/10;

h) Resumo do Relatório de Acesso ao Site do CEE/PI (www.ceepi.pro.br) de 01/10/2010 a 31/10/2010, constando 7.993 visitas e 27.485 impressões de páginas.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 

Retorno de Diligência /Inspeção (06):
a) Conselheira Margareth Santos: [diligência] Processo nº 266/10 do Colégio Pro-Campus, (Rua Rui Barbosa) rede privada, Teresina (PI) e mudança de sede;
b) Conselheira Eliana Sampaio: [inspeção] Processo nº 324/2010 do Colégio Integral, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental – anos finais e ensino Médio, ambos regular;

c) Conselheira Eliana Sampaio: [inspeção] Processo nº 344/2010 do Colégio Lettera, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental – anos finais e ensino Médio, ambos regular;

d) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº. 334/2010 do Colégio Teresina, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio e Ensino Fundamental Completo, ambos Regular;
e) Conselheira Regina Sousa: [inspeção] Processo nº. 335/2010 do CEMOPI – Cooperativa Educacional Mista de Oeiras, rede privada, Oeiras (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo;
f) Conselheira Conceição Leite: [inspeção] Processo nº. 352/2010 do Colégio Cristina Maria de Jesus, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo.
Autorização de Funcionamento (06):
a) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 384/2010 do CEV Colégio (Jocquey), rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;

b) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 385/2010 do CEV Colégio (Jocquey), rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;
c) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº 390/2010 do Instituto Educacional AGAPE, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular – anos iniciais;

d) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 394/2010 do Instituto Educacional Rogers, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo;

e) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 401/2010 do Instituto Educacional São Sebastião, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental – anos finais/EJA;

f) Conselheira Conceição Leite: Processo nº 403/2010 do Colégio Novo Mundo, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
Renovação de Autorização de Funcionamento (13):
a) Conselheira Socorro Cavalcanti: Processo nº 382/2010 do Educandário São Lucas, rede privada, Caracol (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo;

b) Conselheira Eliana Sampaio: Processo nº 383/2010 da Unidade Escolar Tia Malena, rede privada, Regeneração (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;

c) Conselheira Conceição Leite: Processo nº 387/2010 do Colégio Icthus, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental – etapas finais e Ensino Médio, ambos EJA

d) Conselheira Conceição Leite: Processo nº 388/2010 do Colégio Icthus, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;
e)  Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 389/2010 do Colégio Maria José da Silva Melo, rede privada, Piripiri (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;

f) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 391/2010 do Instituto Educacional São Sebastião, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo;

g) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 392/2010 da Escola Reino Encantado, rede privada, Cristino Castro (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo;
h) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº 393/2010 do Instituto Educacional Anísio Coelho, rede privada, Batalha (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo;
i) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 396/2010 do Instituto Batista Correntino, rede privada, Corrente (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;

j) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº 397/2010 da Escola Mãe Rainha, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental – anos iniciais;

k) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 398/2010 da Escola Santa Clara, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular – anos iniciais;

l) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 399/2010 da Escola Madre Tereza de Calcutá, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular – anos iniciais;

m) Conselheira Eliana Sampaio: Processo nº 400/2010 do Instituto Fontes de Ensino, rede privada, Oeiras (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo:

n) Conselheira Socorro Cavalcanti: Processo nº 402/2010 do Colégio Ebenezer, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo e mudança de nome.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Fonseca Neto:                                            f) conselheira Conceição Leite:
b) conselheiro Diogo José:                                              g) conselheira Margareth Santos:
c) conselheira Eliana Mendonça:                                       h) conselheira Regina Sousa:         
d) conselheiro Francisco Edvan:                                        i) conselheira Socorro Cavalcanti
e) conselheiro Soares Filho:
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