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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 18/11/2010 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA OITO DE NOVEMBRO/2010; 

2 - COMUNICAÇÕES:
a) Oscar de Barros Sousa, Coordenador do FNDC/PI, convida para uma reunião do Fórum Nacional pela Democratização da Comunicação – FNDC, com representantes de diversos conselhos, a ser realizada dia 10 de novembro, às 9 horas na sala do Sindicato dos Trabalhadores em Telecomunicações (Sinttel), na Rua Magalhães Filho, 479. Centro/sul.
b) Exemplar – Política de Educação Infantil no Brasil: Relatório de Avaliação, Ministério da Educação, Secretaria de

    Educação Básica. Protocolado no CEE/PI em 12/11/10;
c) Vanda Maria de Sousa Rodrigues, Diretora do Instituto Educacional São Mateus, em Teresina (PI), requer prazo de 10 dias para solicitar autorização de funcionamento, conforme Notificação nº 56/2010;
d) Ofício nº 1011/2010 de 08 de novembro de 2010, dos Superintendentes Nacional e Regional da CENEC/CE/PI/MA. Tarcísio Tomazoni e Washington Nogueira Gomes, comunicando que a Diretoria Nacional da CENEC deliberou pela criação de Centros Cenecistas de Educação e Assistência Social, como unidades de referência na prestação de serviços educacionais de qualidade e gratuitos, conforme Lei 12.101/2009 e que as unidades mantidas no Estado do Piauí: Unidade Popular de Educação de Teresina e Unidade de Educação Deputado Átila Lira, na cidade de Teresina (PI) sejam, a partir de 2011, unidades educacionais totalmente gratuitas. E diante dessa nova realidade, solicitam orientação de como proceder com os alunos matriculados em 2010, que não se enquadram na situação econômica estabelecida legalmente. Protocolado no CEE/PI em 10.11.10;
e) Ofício AGSE nº 650/2010 de 11 de novembro de 2010, da Assistente de Gabinete, Maria do Livramento Alves do Nascimento, informando que a SEDUC está prestando as necessárias informações a Procuradoria Regional do Trabalho da 22ª Região, sobre a denúncia formulada pela Senhora Francisca Maria Carvalho Santos (Prot. CEE/PI nº 371/2010 em 22.10.10); 
f) Ofício nº 0003/2010 de 11 de novembro de 2010, de Jethro Luis Moura Rodrigues, Diretor da Escola Técnica do Piauí – ETP, em Piracuruca (PI), solicitando prazo de 20 dias para cumprimento da diligência nº 076/2010, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 12/11/10;

g) Ofício nº 016/2010 de 28 de novembro de 2010, do Pe. Jurandir da Silva Rodrigues, Diretor da Unidade Escolar São Luiz Gonzaga, em Parnaíba (PI), solicitando orientações para a expedição do histórico escolar de um aluno que recebeu transferido da cidade de Salvador/Bahia cursando a 2ª série/3º ano do Ensino Fundamental, conforme documentação em anexo. Protocolado no CEE/PI em 12/11/10;
h) Ofício nº 2985/2010/Sescar - Cível de 11 de outubro de 2010, pelo qual Bela Graziela Meneses de Brito, comunica, que o Des. José James Gomes Pereira, relator do Agravo de Instrumento nº 2010.0001.006839-6 em que são agravantes Marianne Layzze Boavista O. Noleto de Santana e outro e agravado Diretor do Colégio Sagrado Coração de Jesus, determinou que este Conselho proceda com urgência, o registro do certificado de conclusão do Ensino Médio da agravante. Prot. CEE/PI nº 407/2010;
i) Celma Sousa Gomes, Diretora do Colégio Frei Francisco, em  Piripiri (PI), requer autorização para ingresso de aluno de cinco anos no 1º ano do Ensino Fundamental de nove anos em 2011, conforme Resolução do CNE/CEB nº 6/2010. Protocolado no CEE/PI em 17/11/10;
j) Maria de Fátima Moura Vieira, mãe de Walêssa Janne Esmério Moura, requer regularização de vida escolar (Ensino Fundamental e Ensino Médio), junto a Unidade Escolar Cursão (extinta), pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 409/2010;
l) E-mail encaminhando OF. 07/2010-C. A.P.P.S. de 18 de novembro de 2010, do Deputado João Madison, Presidente da Comissão de Administração Pública e Política Social, através dos professores, estudantes e funcionários do Instituto Superior de Educação Antonino Freire – ISEAF, convida para uma Audiência Pública, dia 24 do corrente mês, às 14:00 horas, no Plenarinho da Assembléia Legislativa, para tratar sobre a situação geral da referida instituição;
m) Oficio SUPEN nº 87/2010 de 18 de novembro de 2010, da Superintendência de Ensino, encaminhando em anexo para conhecimento deste Conselho, relatório elaborado pela Gerência de Inclusão e Diversidade sobre as ações de implementação das Leis: 10.639/2003 e 11.645/2008, desenvolvidas pela SEDUC. Protocolado no CEE/PI em 18/11/10.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência /Inspeção (10):
a) Conselheira Socorro Cavalcanti: [Diligencia] Processo nº259/09 da Prefeitura Municipal de Francisco Macêdo (PI), novo Regimento Escolar, em atendimento ao que foi solicitado no Parecer CEE/PI n° 188/09;
b) Conselheiro Francisco Soares: [Diligência] Processo nº 161/10 do Ginásio Primeiro de Maio, rede privada, Floriano (PI), documentação em comprimento do Parecer CEE/PI N° 207/2010;
c) Conselheiro Francisco Soares [Inspeção] Processo nº 272/2010 do Instituto Gav de Ensino, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;
d) Conselheiro Francisco Soares [Inspeção] Processo nº 339/2010 do Colégio Decisão, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
e) Conselheiro Soares Filho: [Inspeção] Processo nº. 375/2010 do Colégio Integração, rede privada, Teresina (PI), pedido de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Completo Regular;

f) Conselheiro Edvan [Inspeção] Processo nº 342/2010 do Sistema Educacional Avanço, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;
g) Conselheiro Soares Filho: [Inspeção] Processo nº. 367/10 do Educandário Arco Íris, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular;

h) Conselheiro Francisco Edvan: [Inspeção] Processo nº. 362/2010 do Colégio Nova Geração, rede privada, Teresina (PI), pedido de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Regular - anos finais e Ensino Médio;

i) Conselheira Margareth Santos: [Diligência] Processo nº. 288/2010 do Colégio Dante Alighieri, rede privada, Teresina (PI) pedido de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio;

j) Conselheira Margareth Santos: [Diligencia/Inspeção] Processo nº 306/2010 do Instituto Êxito de Ensino, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Completo e implantação do Ensino Fundamental de nove anos;

k) Conselheira Regina Sousa: [Inspeção] Processo nº. 332/2010 do Colégio São Tomás de Aquino, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio;
l) Conselheira Conceição Leite: [Inspeção] Processo nº 286/2010 da Unidade Escolar São Luis Gonzaga, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular;

Autorização de Funcionamento (03): 

a) Conselheira Regina Sousa: Processo nº. 405/2010 da Escola Marista Champagnat, filantrópica, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;
b) Conselheiro Soares Filho: Processo nº. 404/2010 do Colégio Francisca Rosa, rede privada, Aroazes (PI), autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular;

c) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº. 386/2010 da Sociedade Universitária do Piauí, rede privada, Parnaíba (PI), autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio Regular;
Renovação de Autorização de Funcionamento (01):
a) Conselheira Socorro Cavalcanti: Processo nº 408/2010 da Prefeitura Municipal de Campo Maior (PI), renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA;
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Fonseca Neto:                                             f) conselheira Conceição Leite:
b) conselheiro Diogo José:                                                 g) conselheira Margareth Santos:
c) conselheira Eliana Mendonça:                                        h) conselheira Regina Sousa:         
d) conselheiro Francisco Edvan:                                         i) conselheira Socorro Cavalcanti
e) conselheiro Soares Filho:
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