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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 06/01/2011 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E OITO DE DEZEMBRO /2010; 

2 - COMUNICAÇÕES:
a) Oficio nº. 0247/DIJUR, Teresina 29 de dezembro de 2010, Rafael Lima Costa, Diretor de Unidade de Assuntos Jurídicos, Palácio de Karnak, encaminhando copia do Projeto de Lei de autoria da Deputada Flora Isabel que “Altera dispositivos da Lei Ordinária nº 5.871, de 20 de julho de 2009”. Protocolado no CEE/PI nº 446/10 em 30/12/10; 
b) Oficio nº 01/2011 de Alcilene Maria Benvindo Ferreira, Vice – Diretora do Centro Educacional “Lourdinha Gomes” rede privada, Bom Jesus (PI), solicitando orientações para a matrícula na Educação Infantil, conforme lista em anexo. Prot. CEE/PI nº 003/2011 em  04.01.11;
c) Maria José da Silva solicita deste Conselho uma posição para matricular sua filha Isabela Marciel da Silva no Nível I (maternal II), pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 004/2011 em 04.01.11;

d) Oficio SUPEN/SEDUC nº. 97/2010 de 13 de dezembro de 2010, encaminhando Proposta Pedagógica Curricular do Ensino Fundamental e Médio Presencial, na modalidade EJA, rede Estadual de Ensino, para análise e parecer. Protocolado no CEE/PI nº 005/11 em 05.01.11; 

e) Michelli Maria Oliveira Vieira solicita deste Conselho orientação para a posição da Escola Santa Helena em não permitir matricular sua filha Giselle Maria Oliveira de Holanda, no 1º período da Pré-Escola. Prot. CEE/PI nº 006/2011 em 06.01.11;

f) Letícia de Sousa Borges, Diretora do Educandário “Luz do Saber”, rede privada, Paulistana (PI), solicita do CEE/PI posição para protocolar (fora do prazo) processo de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental. Prot. CEE/PI nº 010/2011em 05.01.11;

3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência /Inspeção (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº. 498/2009 do Colégio Decisão, rede privada, Picos (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em enfermagem;
Renovação de Autorização de Funcionamento (02):
a) Conselheiro Wilson Seraine: Processo nº. 002/2011 do Colégio Esquadrus, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Médio, ambos Regular; 
b) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº 007/2011 do Instituto Educacional “São Mateus”, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular.
Reconhecimento (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº. 250/2010 do Colégio Sagra Interativo, rede privada, Teresina (PI), Curso Técnico em Radiologia.
Outros (02): 

a) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 008/2011 da U.E. Cenecista Popular de Teresina, rede privada, Teresina (PI), mudança na matriz curricular do Ensino Fundamental II e Ensino Médio para unificação com as CNECs dos Estados do  Ceará e Maranhão;

b) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 009/2011 da U.E. Cenecista “Dep. Atila Lira”, rede privada, Teresina (PI), mudança na matriz curricular do Ensino Fundamental II para unificação com as CNECs dos estados do Ceará e Maranhão;
5 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:
b) conselheiro Fonseca Neto: 
c) conselheiro Carlos Alberto: 
d) conselheiro Diogo José: 
e) conselheira Eliana Mendonça:
f)   conselheiro Francisco Edvan:  
g) conselheiro Soares Filho:
h) conselheira Conceição Leite:
i) conselheira Margareth Santos:
j) conselheira Maria Regina: 
l) conselheira Socorro Cavalcanti: 
m) conselheira Odeni Silva: 
n) conselheiro Wilson Seraine:  
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