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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 13/01/2011 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA DEZ DE JANEIRO DE 2011; 

2 - COMUNICAÇÕES:
a) Ofício nº 2344/2010/Sescar - Cível de 08 de outubro de 2010, pelo qual Bela Graziela Meneses de Brito, comunica, que o Des. Francisco Antônio Paes Landim requer que o Conselho Estadual de Educação se manifeste no prazo de 10 (dez) dias sobre o Mandado de Segurança nº 07.000088-0/Teresina em que são impetrante Francisco Vieira Luz – ME e impetrado Secretário de Educação e Cultura do Estado do Piauí. Prot. CEE/PI nº 417/2010;
b) Revista RET-SUS – Rede de Escolas Técnicas do SUS - Ano V - nº. 40 – novembro/dezembro 2010;
c) Boletim Técnico do SENAC – Revista da Educação Profissional, Volume 36 nº 3 Setembro/Dezembro 2010. Protocolado no CEE/PI em 12.01.11; 
d) Maria das Graças Brito, Diretora Administrativa do Instituto de Ensino Intellectus, rede privada, Campo Maior (PI), solicita esclarecimentos quanto à matrícula de aluno na Educação Infantil e Ensino Fundamental, pelos motivos que especifica;
e) Maria da Glória de Alencar Bezerra, Diretora do Instituto Educacional Madre Paula, rede privada, Pio IX (PI), solicita autorização para matricular em caráter excepcional um aluno no 1º ano do Ensino Fundamental pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 014/2011;

f) Ângela Raquel de Macedo Pontes solicita regularização de vida escolar junto aos Colégios Cipreve e  Triunfo (ambos extintos), pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 015/2011;
g) Mildaci Rodrigues Araújo  Costa, Diretora do Educandário Risque e Rabisque, rede privada, Parnaíba (PI), solicita recurso sobre decisão tomada no Parecer CEE/PI nº 291/2010, pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 016/2011;
h) Benoni Ferreira Moreira, Diretor de Secretaria da Justiça Federal de Primeiro Grau, encaminha Mandado de Notificação referente ao Processo nº 24491-85.2010.4.01.4000 de Diago Lago Rocha junto ao Diretor Geral e Acadêmico da Sociedade Piauiense de Ensino Superior Ltda – Instituto Camillo Filho e outros, para  que este Conselho preste informações ao Juízo no prazo de 10 (dez) dias. Prot. CEE/PI nº 017/2011;

3 - PAUTA: Organizar pauta de reunião com o Secretário de Educação
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:
b) conselheiro Fonseca Neto: 
c) conselheiro Carlos Alberto: 
d) conselheiro Diogo José: 
e) conselheira Eliana Mendonça:
f)   conselheiro Francisco Edvan:  
g) conselheiro Soares Filho:
h) conselheira Conceição Leite:
i) conselheira Margareth Santos:
j) conselheira Maria Regina: 
l) conselheira Socorro Cavalcanti: 
m) conselheira Odeni Silva: 
n) conselheiro Wilson Seraine:
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