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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 31/01/2011 (segunda - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO VINTE E QUATRO DE JANEIRO DE 2011; 
2 - COMUNICAÇÕES:
a) Dilamar Adriano Pedroso solicita orientação como proceder no caso da reprovação da aluna Maria Clara dos Santos, na disciplina Redação no 1º ano do ensino fundamental do Educandário Nossa Senhora da Conceição, rede privada, Uruçui (PI). Protocolado no CEE/PI em 25.01.11;
b) Francimar Piauilino Costa Lima, Diretora, do Instituto Educacional “São Sebastião’, rede privada, Teresina (PI),Autorização para um novo pedido do ensino fundamental – EJA negado pelo Parecer CEE/PI n° 338/10. Protocolado no CEE/PI em 25.01.11;

c) Revista Onda jovem – ano 7 -n° 2I – dezembro 2010, um exemplar. Protocolado no CEE/PI em 27.01.11; 

d) Antonio Adriano de Sousa solicita regularização de vida escolar referente à 1ª série do Ensino Fundamental cursada no Colégio Hélade, no ano de 2005. pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI nº 061/2011 de 28.01.11;
e) Oficio n° 08/2011 da Prefeitura de Parnaguá de 25 de janeiro de 2011, solicitando prazo para a implantação e regularização do ensino fundamental de nove pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 31.01.2011.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência /Inspeção (03):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº. 287/2010 do Centro de Educação Profissionalizante - CEP, rede privada, Teresina (PI),renovação de autorização do curso técnico de nível médio em análise clinicas;
b) Conselheira Eliana Mendonça [Diligencia]: Processo nº 400/2010 do Instituto Fontes de Ensino, rede privada, Oeiras (PI), renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo;
c) Conselheiro Francisco Edvan [Inspeção]: do Instituto Educacional São Mateus, rede privada, renovação de autorização do ensino fundamental completo;

Autorização de Funcionamento (01): 

a) Conselheiro Wilson Seraine: Processo nº 041/2011 da Unidade Escolar Manoel de Barros e Silva, rede estadual, São Luiz do Piauí (PI), pedido de autorização do Ensino Fundamental Completo Regular. 

Renovação de Autorização de Funcionamento (12):
a) Conselheiro Antônio Carlos: Processo nº. 045/2011 do Centro Educacional Santo Antonio, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização Ensino Fundamental séries iniciais regular;
b) Conselheiro Wilson Seraine: Processo nº. 042/2011 das Escolas Municipais de Hugo Napoleão (PI), renovação de autorização Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e EJA;
c) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº. 043/2011 do Colégio Professor Barreto, rede priva, Teresina, renovação de autorização Ensino Fundamental e Ensino Médio, ambos regular;
d) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº. 046/2011 DO Instituto Magister de Ensino, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio ambos regulares;
e) Conselheira Regina Sousa: Processo nº. 040/2011 do Educandário Dom Edilberto, rede privada, Itaueira (PI), renovação de autorização Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo;
f) Conselheira Eliana Sampaio: Processo nº. 047/2011 do Centro de Atividades de Piripiri, SESI, Piripiri (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental e Médio EJA – Salas Itinerantes;
g) Conselheira Eliana Sampaio: Processo nº. 048/2011 do Centro de Atividades Senador Nilo Coelho – SESI, Picos (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo EJA e Ensino Médio EJA;

h) Conselheira Eliana Sampaio: Processo nº. 049/2011 do Centro de Atividades Senador Nilo Coelho – SESI (Construtora Soma), Picos (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo EJA e Ensino Médio EJA;

i) Conselheira Eliana Sampaio: Processo nº. 050/2011 do Centro de Atividades Antonio José Moraes Sousa – SESI - Cocal (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo EJA e Ensino Médio EJA;

j) Conselheira Eliana Sampaio: Processo nº. 055/2011 do Centro de Atividades Senador Nilo Coelho – SESI, Guadalupe (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo EJA;

k) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº. 054/2011 do Educandário Corujinha, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do ensino fundamental completo regular;

l) Conselheira Margareth Santos: Processo nº. 044/2011 do Centro de Atendimento Educacional Especializado Filomena Guimarães Soares – APAE, filantrópica, Floriano (PI), renovação de autorização da Educação Especial;
m) Conselheira Margareth Santos: Processo nº. 080/2011 da Prefeitura de São Julião (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo EJA e Ensino Médio EJA;

4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:   
b) conselheiro Fonseca Neto: 
c) conselheiro Carlos Alberto: 
d) conselheiro Diogo José: 
e) conselheira Eliana Mendonça:
f)   conselheiro Francisco Edvan:  
g) conselheiro Soares Filho:
h) conselheira Conceição Leite:
i) conselheira Margareth Santos:
j) conselheira Maria Regina: 
l) conselheira Odeni Silva: 
m) conselheiro Wilson Seraine:
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