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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 03/02/2011 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E QUATRO DE JANEIRO DE 2011; 
2 - COMUNICAÇÕES:
a) Texto de e-mail encaminhado Presidente do FNCE, conselheira Francisca Batista da Silva, enviando, em anexo, para as providencias, a Memória da Reunião Plenária com as deliberações do V Encontro Nacional dos Conselhos de Educação (FNCE, UNCME e CNE), realizado dia 15 de dezembro de 2010, no auditório do Conselho Nacional de Educação em Brasília – DF, objetivando garantir a aprovação do PNE, com urgência, considerando os dez desafios da Educação Nacional;

b) Oficio S/N de 02 de fevereiro de 2011 de Maria de Fátima Silva Furtado Fontinele, Diretora do Educandário Nossa Senhora de Fátima, rede privada, Teresina (PI), solicita um novo prazo para dar entrada nos processos referentes ao Ensino Fundamental Anos Iniciais, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 02.02.2011;

c) Requerimento da Escolinha Tio Patinhas, rede privada, Altos (PI), solicita em caráter excepcional autorização para apresentar seu novo projeto pedagógico;
d) Oficio nº001/2011de 30 de janeiro de 2011 do Diretor Raimundo Henrique Bastos, da Fundação Escola Técnica de Comércio “Pe. Marcos Carvalho”, solicita  revogação da decisão de cassação da autorização 038/2008 e requer um prazo máximo de 60 dias para atender as diligências e ajustar toda documentação desta escola;

e) Ofício AGSE nº 024/2011 de 02 de fevereiro de 2011 do Chefe  de Gabinete da SEDUC, Luiz Gonzaga Vieira, encaminhando em anexo Ofício FABER nº 004/2010, de 30.11.10, que solicita Nota de esclarecimento conforme modelo, para análise e manifestação deste Conselho. Prot. CEE/PI nº 091/11.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência /Inspeção (02):

a) Conselheiro Fonseca Neto: [Diligência] Processo nº 012/2009 da UESPI – Licenciatura Plena em Historia – Campus Clovis Moura, Teresina (PI);
b) Conselheira Regina Sousa: [Diligência] Processo nº 328/2010 do Educandário São Benedito, rede privada, Beneditinos (PI), autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Séries Iniciais;

Renovação de Autorização de Funcionamento (11):
a) Conselheiro Antônio Carlos: Processo nº 059/2011 da Escolinha Disneylândia, rede privada, Luzilândia (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;

b) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 058/2011 da Escolinha Sucessiva, rede privada, Pimenteiras (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental - anos iniciais;

c) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 066/2011 do Núcleo de Atenção a Educação e Cultura, rede confessionais, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental - anos Iniciais;

d) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 070/2011 da Escola Professora Olga Batista, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;

e) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 079/2011 do Colégio Sedulus, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
f) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº 063/2011 da Unidade Escolar Visão, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental e Médio, ambos Regular;

g) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 064/2011 do Colégio Bandeirantes, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;

h) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 069/2011 do Educandário Santa Maria Goretti, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental e Médio, ambos Regular;

i) Conselheira Eliana Sampaio: Processo nº 081/2011 do SESI – Escola Conselheiro Saraiva, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;

j) Conselheiro Wilson Seraine: Processo nº 067/2011 do CENHO – Centro Educacional Novo Horizonte, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;

k) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 083/2011 da Escolinha “Tio Patinhas”, rede privada, Altos (PI), renovação de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;

4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:
b) conselheiro Fonseca Neto:
c) conselheiro Carlos Alberto: 
d) conselheiro Diogo José: 
e) conselheira Eliana Mendonça:
f) conselheiro Francisco Edvan:  
g) conselheiro Soares Filho:
h) conselheira Margareth Santos:
i) conselheira Maria Regina:
j) conselheira Odeni Silva: 
l) conselheiro Wilson Seraine:
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