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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 17/02/2011 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA DEZ DE FEVEREIRO DE 2011; 
2 - COMUNICAÇÕES:
a) Ofício 38ª PJ nº 03/2011 de 10 de fevereiro de 2011, da Promotora de Justiça da 38ª Promotoria de Justiça de Teresina, Maria Ester Ferraz de Carvalho, solicitando no prazo de 10 dias úteis, informações sobre a aplicação da Lei Nacional de nº 10.639/2003, no âmbito do Sistema Estadual e municipal de Educação de Teresina – PI, denúncia essa ofertada por este Conselho Estadual de Educação do Piauí, em 28 de setembro de 2007, devendo informar se as irregularidades apontadas na referida denúncia já foram solucionadas. Prot. CEE/PI nº 099/2011 em 11.02.11;

b) Ofício 38ª PJ nº 04/2011 de 10 de fevereiro de 2011, da Promotora de Justiça da 38ª Promotoria de Justiça de Teresina, Maria Ester Ferraz de Carvalho, informando que em cumprimento a Resolução nº 23/2007, & 1º, art. 10, foi promovido por esse órgão o arquivamento de denúncia deste Conselho em desfavor do Educandário Renascer. Protocolado no CEE/PI em 11.02.11;
c) Texto de e-mail encaminhado pela Presidente do FNCE, Francisca Batista da Silva, solicitando sugestões para a Pauta da XXXVI Reunião Plenária Nacional do FNCE, informando dois temas já definidos: PNE, sugerido por ela e instrumento de Avaliação da Educação Profissional, sugerido por São Paulo. As sugestões deverão ser encaminhadas até dia 10 de março de 2011. Solicita ainda o envio do período e local de realização do Fórum Regional, até o dia 28 de fevereiro de 2011, para as providências junto ao MEC, na liberação de passagens e diárias para os participantes em tempo hábil. Recebido em 11/02/11; 
d) Texto de e-mail encaminhado pela Presidente do FNCE, Francisca Batista da Silva, informando que o VI Encontro Nacional de Conselhos de Educação está previsto para os dias 27, 28 e 29 de abril, em Brasília – DF e que serão disponibilizadas duas vagas para cada Conselho. Outras informações serão encaminhadas posteriormente. Recebido em 11/02/11;
e) Texto de e-mail encaminhado pela Presidente do FNCE, Francisca Batista da Silva, solicitando o envio das indicações (titular e suplente) para compor  o Fórum Nacional de Educação – FNE, até dia 15 de fevereiro do corrente ano. Recebido em 11/02/11;
f) Ofício 38ª PJ nº 06/2011 de 11 de fevereiro de 2011, da Promotora de Justiça da 38ª Promotoria de Justiça de Teresina, Maria Ester Ferraz de Carvalho, solicitando no prazo de 10 dias úteis, informações sobre a carência de professores para ministrarem o Curso de Mecânica ma Unidade Educacional – Escola Técnica Estadual Dirceu Mendes Arcoverde, em Teresina (PI), denúncia feita por Expedita Rodrigues Ferro Abreu, em 16 de novembro de 2010. Prot. CEE/PI nº 101/2011 em 11.02.11;

g) Ofício 38ª PJ nº 10/2011 de 11 de fevereiro de 2011, da Promotora de Justiça da 38ª Promotoria de Justiça de Teresina, Maria Ester Ferraz de Carvalho, solicitando no prazo de 10 dias úteis, informações sobre a existência de cursos irregulares promovidos pelo Colégio Batista, denunciado em 20 de janeiro de 2006, por este Conselho de Educação, devendo este órgão informar se as irregularidades foram sanadas. Prot. CEE/PI nº 100/2011 em 11.02.11;
h) Edward Ávila Montenegro, requer revalidação de Certificado Oficial de Estudos (Educação Primária) expedido no exterior, conforme Resolução CEE/PI nº 143/2008. Processo SEDUC nº 0004165/2011, protocolado no CEE/PI sob o nº 102/2011 em 14.02.11;
i) Francisca Kellyane Nascimento Lopes, solicita autorização para autenticação de seus documentos junto a GERVE, pelos motivos que especifica;
j) OFÍCIO nº 0127/2011-GAB/Reitoria de 17 de fevereiro de 2011, do Reitor da Universidade Estadual do Piauí, solicitando a revogação da Resolução CEE/PI nº 047/2002, permitindo que todas as inscrições sejam efetivadas de maneira on-line e a apresentação de documentos comprobatórios apenas no ato da matrícula institucional, a exemplo do que já realizam diversas universidades  federais, inclusive a UFPI. Prot. CEE/PI nº 106/2011.

3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência /Inspeção (03):

a) Conselheiro Francisco Edvan: [inspeção] Processo nº 028/2011 do Instituto Magister de Ensino, rede privada, Teresina (PI);
b) Presidência: [inspeção] Processo nº 372/2010 da Promotora de Justiça, Janaína Rose Ribeiro Aguiar, requisitando inspeção na Prefeitura Municipal de Demerval Lobão (PI), com objetivo de verificar a situação da educação pública naquele município - relatório da Gerência de Inspeção;

c) Conselheira Regina Sousa: [diligência] Escola Batista El Shallon, rede privada, Teresina (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 323/2010, que em ato contínuo proferiu despacho nos autos, informando que a diligência fora cumprida somente em parte, devendo a escola no prazo de trinta dias apresentar matriz curricular do Ensino Médio.

Autorização de Funcionamento (05): 

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 228/2010 do Centro de Ensino Fundamental e Profissionalizante – CEFEP, rede privada, Floriano (PI), autorização do Curso Técnico em Enfermagem; 
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 229/2010 do Centro de Ensino Fundamental e Profissionalizante – CEFEP, rede privada, Amarante (PI), autorização do Curso Técnico em Enfermagem; 
c) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 229/2010 do Centro de Ensino Fundamental e Profissionalizante – CEFEP, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), autorização do Curso Técnico em Enfermagem; 
d) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 229/2010 do Centro de Ensino Fundamental e Profissionalizante – CEFEP, rede privada, Elesbão Veloso (PI), autorização do Curso Técnico em Enfermagem; 
e) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 406/2010 do Colégio Santana, rede privada, Castelo do Piauí (PI), autorização do Curso Técnico em Enfermagem.
Renovação de Autorização de Funcionamento (01): 
a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 105/2011 da Prefeitura Municipal de São João do Piauí (PI), renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e EJA.

Outros (01):
a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 104/2011 da Prefeitura Municipal de São João da Varjota (PI), alteração na matriz curricular das escolas da rede municipal;
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:
b) conselheiro Fonseca Neto: 
c) conselheiro Carlos Alberto: 
d) conselheiro Diogo José: 
e) conselheira Eliana Mendonça:
f) conselheiro Francisco Edvan:  
g) conselheiro Soares Filho:
h) conselheira Margareth Santos:
i) conselheira Maria Regina:
j) conselheira Odeni Silva: 
l) conselheiro Wilson Seraine:
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