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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 31/03/2011 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E QUATRO DE MARÇO DE 2011; 

2 - COMUNICAÇÕES:
a) Oficio nº 36.101-245/2011 de 25 de março de 2011, pelo qual João Batista de Freitas Júnior, Procurador do Estado do Piauí, reporta-se aos processos de Mandado de Segurança: nº  2095832004, que tem como impetrante Jardeanne Desterro de Oliveira Matos e impetrado o Diretor Pedagógico do Colégio Antares; nº 2078532004, que tem como impetrante Aline Martins Vilarinho Brandão e impetrado o Diretor do Educandário Santa Maria Goretti; nº 001010078690, que tem como impetrante Willey Soares de Albuquerque e  impetrado o Diretor do Colégio Andreas, acerca da sentença proferida, que julgou extinto o feito, sem resolução do mérito, para que sejam tomadas as providências legais cabíveis por parte deste Conselho, considerando que fica sem efeito eventual liminar anteriormente concedida. Prot. CEE/PI nº 135/2011 em 29.03.11;

b) Texto de e-mail enviado por Sônia Maria Nogueira Balza, Presidente do Conselho Estadual de Educação do Rio Grande do Sul, comunicando que na Sessão Plenária do dia 11 de março p.p., tomou posse juntamente com os conselheiros Augusto Deaon e Richer Almeida Kniest para o biênio 2011/2013;
c) A Província Marista do Brasil Centro-Norte convida para participar da aula inaugural da Escola Marista Champagnat de Teresina, dia 01.04.2011, às dezesseis horas na Quadra Poliesportiva da Escola; 

d) A Comissão dos Técnicos Administrativos da UESPI solicita deste Conselho um parecer referente ao cumprimento da Lei 9.934/1996, quanto à criação de Plano de Cargos Salários para o quadro de Pessoal Técnico Administrativo. Prot. CEE/PI nº 137/2011;
e) Texto de e-mail enviado por Francisco Veloso, professor e pai de aluno, residente no município de Colônia do Piauí, solicitando informações acerca da implantação do Ensino Fundamental com duração de nove anos, pelos motivos que especifica;

f) Documentação de Defesa do Colégio Virtual (enviada por e-mail pelo Conselheiro Wilson). Prot. CEE/PI nº 138/2011.

 3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência /Inspeção (02):
a) Conselheiro Fonseca Neto: [inspeção e diligência] Processo nº 070/2011 da Escola Professora Olga Batista, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo; 
b) Comissão de Educação Profissional: [diligência] Processo nº 462/2009 do Colégio Decisão, rede privada, Picos (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho. 
c) Outros (01):
a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 136/2011 do Colégio Pro Campus Júnior (Rui Barbosa), rede privada,      Teresina (PI), mudança na matriz curricular.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:
b) conselheiro Fonseca Neto: 
c) conselheiro Carlos Alberto: 
d) conselheiro Diogo José: 
e) conselheira Eliana Mendonça:
f) conselheiro Francisco Edvan:  
g) conselheiro Soares Filho:
h) conselheira Margareth Santos:
i) conselheira Maria Regina:
j) conselheira Odeni Silva: 
l) conselheiro Wilson Seraine:
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