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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 14/04/2011 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA SETE DE ABRIL DE 2011; 

2 - COMUNICAÇÕES: 
a) Texto de e-mail do Conselho Nacional de Educação, por meio de sua Câmara de Educação Básica, e a Representação da UNESCO no Brasil convidando para audiência pública a realizar-se às 14 horas do dia 5 de maio de 2011, no Conselho Nacional de Educação (CNE), localizado na Avenida L2 Sul Quadra 607, Lote 50, em Brasília, DF. O objetivo da audiência é avançar no debate sobre o Ensino Médio por meio da apresentação de protótipo curricular de Ensino Médio orientado para o mundo do trabalho e a prática social, e de protótipo curricular de Ensino Médio integrado. Recebido em 11.04.11;
b) Oficio 38ªPJ Nº13/2011de 07 de abril de 2011, pelo qual Maria Ester Ferraz de Carvalho, Promotora de Justiça da  38ª promotoria de Justiça de Teresina, solicitando informações sobre a Unidade Escolar Colégio Batista, no tocante às irregularidades denunciadas, tais como: mudança de proprietário, diplomas expedidos antes da Resolução nº 279/2006. Prot. CEE/PI nº 149/2011;
c) Texto de email enviado pela Presidente do FNCE, Conselheira Francisca Batista da Silva, solicitando deste Conselho manifestação referente a Memória da Reunião do Grupo de Trabalho de Cooperação entre os sistemas para avaliação da Educação Superior, informando se houve interesse em alguma das propostas sugeridas
d) Oficio nº 36.101-291/2011 de 08 de abril de 2011, pelo qual João Batista de Freitas Júnior, Procurador do Estado do Piauí, reportando-se aos processos de Mandado de Segurança: nº 88652007, que tem como impetrante Juliane Kristy Soares e impetrado o Diretor do Colégio Certo; nº 2104072007, que tem como impetrante Camila Silva de Melo e impetrado o Diretor do Colégio Lerote; nº 2099672007, que tem como impetrante Claudia Rita Pires Fontenelle e impetrado o Diretor do Instituto Dom Barreto, acerca da sentença proferida, que julgou extinto o efeito, sem resolução do mérito, para que sejam tomadas as providencias legais cabíveis por parte deste Conselho Estadual de Educação, considerando que fica sem efeito eventual liminar anteriormente concedida. Prot. CEE/PI nº 150/2011 de 12 de abril de 2011;

e) Álbum Seriado: “Dez Passos para uma Alimentação Saudável” – Guia Alimentar para Crianças Menores de 02 anos. Enviado pelo Ministério da Educação;
f) Oficio 38ª PJ nº 17/2011 de 11 de abril de 2011, informando sobre o arquivamento de denúncia oriunda do Conselho Estadual de Educação em desfavor do Educandário Renascer;

g) Ofício nº 01/2011 de 12 de abril de 2011, da Fundação Vale do Longá, na cidade de Esperantina (PI), consultando sobre a oferta de cursos livres, como palestra, seminários com expedição de certificados para somar às AACCS obrigatórias, no final de cursos de graduação;
h) Ofício nº 04/2011 de 25 de fevereiro de 2011, de Ineide Lima Verde de Souza Rego, Diretora do Colégio São Francisco, rede privada, Valença (PI), solicitando autorização para o funcionamento do Ensino Fundamental – anos iniciais, já em funcionamento a partir de dois mil e onze, sem autorização deste Conselho. Protocolado no CEE/PI em 13.04.2011;

i) Ofício Lettera/2011 de 13 de abril de 2011, de Raimundo Nonato Soares Torres, Diretor do Colégio Lettera, rede privada, em Teresina (PI), solicitando averiguação vida escolar do aluno Lucas Resende Aguiar de Brito, 1º ano do Ensino Médio, junto às instituições que especifica. Prot. CEE/PI nº 151/2011;

j) OFÍCIO Nº 0251/2011-GAB/Reitoria de 14 de abril de 2011, do Reitor da Universidade Estadual do Piauí, Carlos Alberto Pereira da Silva, solicitando autorização de expedição de diplomas do Curso de Licenciatura Plena em Computação em Teresina, Luzilândia, Campo Maior. Oeiras, Piripiri, Floriano e Picos. Prot.. CEE/PI nº 152/11;
l) OFÍCIO Nº 0251/2011-GAB/Reitoria de 14 de abril de 2011, do Reitor da Universidade Estadual do Piauí, Carlos Alberto Pereira da Silva, informando que foi acatado o Parecer CEE/PI nº 046/2011, relativo ao reconhecimento do Curso de Licenciatura Plena em História, ministrado no Campus “Clóvis Moura”, em Teresina (PI) e com referência ao item “i” do citado parecer, esclarece que considera como ato de criação do Curso o Edital do Vestibular, realizado em 2001, para ingresso das turmas em 2002.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS 
Retorno de Diligência /Inspeção (01):
a) Conselheira Margareth Santos: [Diligência] Documentação referente ao Processo nº 306/2010 do Instituto Êxito de Ensino, rede privada, Teresina (PI), recomendada no Parecer CEE/PI nº  391/10.
Renovação da autorização de Cursos (02): 

a) Conselheira Regina Sousa: Processo nº144/2011 da Prefeitura Municipal de Santo Inácio do Piauí (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e  Ensino Fundamental anos iniciais Regular e autorização para o Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio na modalidade EJA;

b) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 147/2011 da Prefeitura Municipal de Francinópolis (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e na modalidade EJA. 

4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) Conselheiro Antônio Carlos:
b) conselheiro Fonseca Neto: 
c) conselheiro Carlos Alberto: 
d) conselheiro Diogo José:
e) conselheira Eliana Mendonça:
f) conselheiro Francisco Edvan:  
g) conselheiro Soares Filho:
h) conselheira Margareth Santos:
i) conselheira Maria Regina:
j) conselheira Odeni Silva: 
l) conselheiro Wilson Seraine:
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