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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 13/06/2011 (segunda - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA NOVE DEJUNHO DE 2011;
2 - COMUNICAÇÕES: 
a) Memo.UETEP/SEDUC nº 325/11 de 09 de junho de 2011, de Reinaldo de Araújo Lopes, Diretor da UETEP solicitando um representante do CEE/PI para orientar aos participantes sobre Credenciamento de Escolas, autorização e reconhecimento de Cursos da Educação Profissional no V Encontro de Gestores de Educação Profissional a realizar-se dia 14 de junho do corrente ano, das 08:50 às 9h:10, no Tribunal Tribunal  de Contas do Estado – PI;

b) Denúncia de José Francisco Paz contra a Diretora da Unidade Escolar Governador João Clímaco de Almeida, rede estadual, em Teresina (PI), pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 255/2011; 

c) Ofício UNAD nº 022/2011 de  Leonardo Alves Cordeiro, Diretor da Unidade Administrativa da SEDUC/PI solicitando elasticidade no prazo de atendimento da diligência referente à Escola Professora Olga Batista, em Teresina (PI), encaminhada  a SEDUC, tendo em vista que as informações serão prestadas pela assessoria Jurídica – AJUR dessa Secretaria. Protocolado no CEE/PI em 13.06.11;

d) Ofício nº 546/DEPRE/2011 de 02 de junho de 2011, de Francisco Samuel Lima Silveira, Delegado de Polícia Civil Titular – DEPRE, considerando requisição do Ministério Público, solicita informações sobre a legalidade do Colégio Milenium quanto à expedição de certificados escolares de Ensino Médio de Lorrane Sousa Costa Silva, em agosto do ano de 2004, para fins de perícia crimina. Protocolado no CEE/PI em 13.06.11;

e) Ofício nº 1.319/2011/Sescar – Civil de 26 de maio de 2011, Graziela Meneses de Brito, Secretária de Serviços Cartorários Cíveis do Tribunal de Justiça do Estado do Piauí, de ordem do Exmo. Sr. Des. José James Gomes Pereira – Relator, nos autos Mandado de Segurança nº 2011.0001.0001.122-1/Tribunal de Justiça do Estado do Piauí, em que são impetrantes LUÍSA BURLAMAQUI ADAD ALENCAR (MENOR IMPÚBERE) E OUTROS e Impetrados SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO ESTADO DO PIAUÍ e OUTRO e DIRETORA do EDUCANDÁRIO SANTA MARIA GORETTI (LTISCONSORTE PASSIVO), notifica o Conselho Estadual de Educação para prestar informações necessária no prazo de 10 dias. Prot. CEE/PI nº 257/2011.

3 - PAUTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA: Estudo das Diretrizes Curriculares Nacionais Gerais.
4  - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS 
Implantação do Ensino Fundamental de Nove Anos (01):
a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 254/2011 do Colégio Sagrado Coração de Maria, rede privada, Teresina (PI), implantação do Ensino Fundamental de nove anos.

Outros (01):
b) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 258/2011 do Jardim Escola Moysés Barjud, rede privada, Bom Jesus (PI), mudança de mantenedora.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:
b) conselheiro Fonseca Neto: 
c) conselheiro Carlos Alberto:  
d) conselheiro Diogo José: 
e) conselheira Eliana Mendonça:
f) conselheiro Francisco Edvan:  
g) conselheiro José Ribamar:

h) conselheiro Soares Filho:
i)  conselheira Margareth Santos:
j) conselheira Maria Regina:
l) conselheira Maria Xavier:
m) conselheira Odeni Silva: 
n) conselheiro Wilson Seraine:
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