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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 14/07/2011 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS SETE E DOZE  DE JULHO DE 2011;
2 – COMUNICAÇÕES:
a) Eduardo Damasceno de Mendonça, Diretor Executivo do Centro de Treinamento Profissionalizante – CETREP, em Belém/PA, solicita reconsideração do indeferimento proferido no Ofício Pres./CEE/PI nº 106/2009, referente ao pedido de autorização de funcionamento do Curso Técnico em Transações Imobiliárias na modalidade Educação a Distância. Prot. CEE/PI nº 280/2011;
b) Texto de e-mail enviado pela Secretária Executiva do FNCE, Inês Coelho informando que a Presidência do FNCE recebeu convite para participar da Reunião de Trabalho sobre Ensino Religioso nas escolas, no dia 1º de agosto de 2011 no SGAS Quadra 607, Avenida 12 Sul, Lote 50, Edifício Sede do CNE, Auditório Anísio Teixeira, em Brasília/DF e solicita o envio de contribuições deste Conselho para o documento: indicação CNE/CP 2-2010, até o dia 28.07.2011. Recebido em 13.07.11.

3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS 
Retorno de Diligência/Inspeção (01):
a) Conselheira Margareth Santos: [Diligência] Processo nº 350/2010 da Cooperativa Educacional São Judas Tadeu - COESJUST, rede privada, Teresina (PI), documentação recomendada no Parecer CEE/PI nº 288/10;
b) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº 391/2009 do Centro de Educação Profissionalizante São Paulo – CEPROSC, rede privada, Picos (PI), autorização do Curso Técnico em Farmácia.

Outros (01):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 291/11 da Escola Técnica Diferencial – ETD, rede privada, Parnaíba (PI), mudança de mantenedora;
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:
b) conselheiro Fonseca Neto: 
c) conselheiro Carlos Alberto:  
d) conselheiro Diogo José: 
e) conselheira Eliana Mendonça:
f) conselheiro Francisco Edvan:  
g) conselheiro José Ribamar:

h) conselheiro Soares Filho:
i)  conselheira Margareth Santos:
j) conselheira Maria Regina:
l) conselheira Maria Xavier:
m) conselheira Odeni Silva: 
n) conselheiro Wilson Seraine:
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