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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 18/07/2011 (segunda-feira - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA QUATORZE DE JULHO DE 2011;
2 – COMUNICAÇÕES:
a) Exemplares da edição especial - Os Caminhos da Coordenação Pedagógica e da Formação de Professores, que contém a síntese das pesquisas Formação Continuada de Professores: Uma Análise das Modalidades e Práticas em Estados e Municípios Brasileiros – realizado em parceria com a Fundação Carlos Chagas, o Coordenador Pedagógico e a Formação de Professores: Intenções, Tensões e Contradições – realizado em parceria com Vera N. S. Placco;
b) Despacho da Superintendente de Ensino da SEDUC/PI, Joara Delane Sousa Ribeiro encaminhando Memo GERVE nº 066/11 de 12.07.11, informando sobre vida escolar da aluna Lorrane Sousa Costa Silva. Protocolado no CEE/PI em 18.07.11;

c) Ofício nº 29/11 de 18 de julho de 2011, da Presidente da Cooperativa Educacional Dominus – COOED, Débora Sousa Oliveira solicitando apreciação sobre situação da escola quanto ao fato de não possuir quadra de esportes, laboratórios de ciências e Informática, conforme Parecer CEE/PI nº 369/2010. Prot. CEE/PI nº 292/11; 
d) Ata da XXI Reunião Plenária do Colegiado Nacional de Diretores e Secretários de Conselhos de Educação – CODISE, realizada em Cuiabá – MT, em maio de 2010.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS 
Retorno de Diligência/Inspeção (07):
a) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº 209/11 do Colégio Mérito, rede privada, Paulistana (PI), renovação de autorização de funcionamento da educação infantil, ensino fundamental completo regular e ensino médio regular;
b) Conselheiro Francisco Edvan: [inspeção] Processo nº 218/11 da Unidade Escolar Professora Miriam Lopes do Nascimento, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento do ensino médio regular;
c) Conselheiro Antonio Carlos: [inspeção] Processo nº 227/11 do Centro de Atividades Dep. Antonio José de Moraes Souza – SESI, rede privada, Piracuruca (PI), renovação de autorização de funcionamento da educação infantil e ensino fundamental anos iniciais regular;

e) Conselheira Maria Xavier: [inspeção] Processo nº 203/11 do Colégio Incentivo, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do ensino fundamental anos iniciais regular;

f) Conselheira Maria Xavier: [inspeção] Processo nº 214/11 do Colégio Logos, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento do ensino fundamental completo e ensino médio, ambos regular;
g) Comissão de Educação Profissional: [diligência] Processo nº 239/10 do Colégio Teresina, rede privada, Teresina (PI), autorização de curso técnico em Enfermagem;

4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:                                                   i) conselheira Margareth Santos:

b) conselheiro Fonseca Neto:                                                    j) conselheira Maria Regina:
c) conselheiro Carlos Alberto                                                    l) conselheira Maria Xavier:

d) conselheiro Diogo José:                                                        m) conselheira Odeni Silva: 
e) conselheira Eliana Mendonça:                                                n) conselheiro Wilson Seraine:

f) conselheiro Francisco Edvan:  
g) conselheiro José Ribamar:

h) conselheiro Soares Filho:
j) conselheira Maria Regina:
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