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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 04/08/2011 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA DEZOITO DE JULHO DE 2011;
2 - COMUNICAÇÕES: 
a) Tr. Manoel Benedito Viana Santos, Diretor Presidente do Conselho Regional de Técnicos em Radiologia (Serviço Público Federal) – Delegacia do CETR – 17ª Região Estado do Maranhão e Piauí, apresenta denúncia junto à instituição de nome Pró-Técnico “Núcleo de Ensino Técnico, que vem ministrando no Estado do Piauí curso profissionalizante sem a devida autorização, pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 293/2011 em 20.07.11;
b) Ofício nº 01/2011 de 22 de julho de 2011, de Carmelita Torres de Lacerda/Epifanio Ferreira Diretores da Sociedade Universitária de Desenvolvimento Educacional Cultural e Tecnológico - SUNDECT solicitando prazo para cumprimento de diligências do Processo nº 034/2011 e 038/2011 referente a autorização de funcionamento dos Cursos Técnicos em Enfermagem e Higiene Dental. Protocolado no CEE/PI em 22.07.11;
c) OFÍCIO CGE nº  698/2011 de 19 de julho de 2011, de Antônio Luiz Medeiros de Almeida Filho, Controlador Geral do Estado convidando para compor a Comissão Organizadora estadual da CONSOCIAL do Piauí, indicando 02 representantes sendo um titular e um suplente na 1ª Conferência Estadual sobre Transparência e Controle Social do Piauí, convocada por Decreto do Excelentíssimo Governador do Estado do Piauí (Decreto nº 14.499 de 06.06.11, publicado no DOE nº 106 da mesma data), que ocorrerá nos dias 25 e 26 de novembro de 2011 em Teresina – PI. Protocolado no CEE/PI em 22.07.11;
d) Jornal Informativo CONFENEN – ANO XXXVIII – ABRIL/MAIO/JUNHO – 2011. Protocolado no CEE/PI em 22.07.11;

e) Ofício nº 63/2011 PJ/CB de 13 de julho de 2011, de Ana Cecília Rosário Ribeiro, Promotora de Justiça titular da Promotoria de Canto do Buriti – Piauí informando sobre um abaixo assinado, com dezoito assinaturas, reivindicando a reativação do Programa de Estudos para Jovens e Adultos (EJA) na Unidade Escolar Galdino José da Costa, na localidade Gavião, Zona Rural de Canto do Buriti (PI) e solicitando informações no prazo de 10 (dez) dias, sobre os itens que especifica. Prot. CEE/PI nº 296/2011 em 25.07.11;
f)  Luís Carlos de Sá Filho, Gerente Geral do Instituto Cultural Santa Rita solicita prorrogação de prazo por mais 20 dias, para cumprimento de diligência;

g) Ofício nº 009/2011 de 25 de julho de 2011, da Diretora do Colégio Bandeirantes – Gregória Bandeira de Sousa Martins solicitando prazo de dez dias para cumprimento de diligência;

h) Ofício nº 36.101-626/2011 de 27 de julho de 2011, pelo qual João Batista de Freitas Júnior, Procurador do Estado do Piauí, reportando-se ao processo de Mandado de Segurança: nº 127012011, que tem como impetrante Ladja Mariana de Sousa Silva e impetrado a Diretora do Colégio Artur Furtado, acerca da sentença proferida, que julgou extinto o efeito, sem resolução do mérito, para que sejam tomadas as providencias legais cabíveis por parte deste Conselho Estadual de Educação, considerando que fica sem efeito eventual liminar anteriormente concedida. Prot. CEE/PI nº 310/2011 em 02/08/11;

i)  Texto de e-mail recebido em 02.08.11, da Presidente do FNCE, Francisca Batista da Silva, informando sobre o II Encontro Nacional dos Conselhos Estaduais de Educação e demais Órgãos responsáveis pela Educação Profissional nas Unidades da Federação, através da Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica – SETEC/MEC, que será realizado nos dias 23 e 24 de agosto de 2011;
j)  Exemplares da publicação Marcos Políticos e Legais da Educação Especial com os respectivos CD-Rooms (dez unidades). Protocolado no CEE/PI em 03.08.11;
k) 
Carta de citação de Kelsilândia Maria Leal Duarte Antão, Diretora de Secretaria da 2ª Vara da Comarca de Picos, citando o Conselho Estadual de Educação para se manifestar como litisconsorte passivo acerca do Mandado de Segurança nº 0001539-44.2011.8.18.0032, que tem como impetrante Francisco Diago de Sousa Dantas e outros e impetrado o Diretora do Colégio Antares. Prot. CEE/PI nº 311/2011 em 04/08/11.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS 
Retorno de Diligência/Inspeção (16):

a) Conselheiro Francisco Edvan: [inspeção] Processo nº 199/2011 do Instituto Educacional Santa Filomena, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Regular – anos iniciais;
b) Conselheiro Francisco Edvan: [inspeção] Processo nº 231/2011 da Escola Santa Helena, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;

c) Conselheiro Francisco Edvan: [inspeção] Processo nº 229/2011 da Escola Santa Helena, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular;

d) Conselheiro Francisco Edvan: [inspeção] Processo nº215/2011 do Colégio Santa Luzia, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular;

e) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº  216/2011 da Escola Família Agrícola Baixão do Carlos, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Regular – anos finais;

f) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº 200/11 do Educandário Nossa Senhora de Fátima, rede privada, Canto do Buriti (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;

g) Conselheiro Fonseca Neto: [inspeção] Processo nº 223/2011 da Escola Santo Afonso Rodriguez, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular;

h) Conselheiro Fonseca Neto: [inspeção] Processo nº 205/2011 da Escola Profª Conceição Leal Dantas, rede privada, Santa Cruz do PI (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação infantil e do  Ensino Fundamental Completo Regular;

i) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processo nº 236/2011 do Instituto Dom Barreto, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;

j) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processo nº 133/2011 Denúncia da Profª Noeme Ribeiro Soares Neta sobre a falta de professores de educação física na maioria das escolas da rede municipal de Caracol (PI);

k) Conselheiro Antonio Carlos: [inspeção] Processo nº 210/2011 do Colégio Teresa D’Àvila, rede privada, Teresina(PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular;

l) Conselheiro Antonio Carlos: [inspeção] Processo nº 197/2011 do Colégio Nossa Senhora das Mercês, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e  Ensino Fundamental Completo Regular;

m) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº211/2011 do Colégio Castro Alves, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
n) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº 198/2011 do Educandário O Mundo da Criança, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular;

o) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº 222/2011 do Colégio Evangélico Aurenívea Ribeiro, rede privada, Fronteiras (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e  Ensino Fundamental anos iniciais regular;

p) Conselheira Maria Xavier: [inspeção] Processo nº 221/2011 do Colégio Madre Deus, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental - anos finais e Ensino Médio, ambos Regular;
Autorização (06):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 036/2011 da Sociedade Universitária de Desenvolvimento Educacional Cultural e Tecnológico – SUNDECT, rede privada, Teresina (PI), autorização do Curso Técnico em Segurança do Trabalho;

b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 037/2011 da Sociedade Universitária de Desenvolvimento Educacional Cultural e Tecnológico – SUNDECT, rede privada, Teresina (PI), autorização do Curso Técnico em Farmácia;

c) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 074/2011 da Escola Técnica do Piauí – ETP, rede privada, Teresina (PI), autorização do Curso Técnico em Saúde Bucal;

d) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 077/2011 da Escola Técnica do Piauí – ETP, rede privada, Esperantina (PI), autorização do Curso Técnico em Saúde Bucal;
e) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 268/2011 do Centro Estadual de Educação Profissional em Saúde –“Monsenhor José Luís Barbosa Cortez”, autorização do Curso Técnico em Enfermagem;

f) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 270/2011 do Centro Estadual de Educação Profissional Rural Francisca Trindade - CEEPRO, São João do Piauí (PI), autorização/reconhecimento do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio;
g) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 309/2011 do Colégio Jean Piaget, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental - anos finais Regular.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:
b) conselheiro Fonseca Neto: 
c) conselheiro Carlos Alberto:  
d) conselheiro Diogo José: 
e) conselheira Eliana Mendonça:
f) conselheiro Francisco Edvan:  
g) conselheiro José Ribamar:

h) conselheiro Soares Filho:
i)  conselheira Margareth Santos:
j) conselheira Maria Regina:
l) conselheira Maria Xavier:
m) conselheira Odeni Silva: 
n) conselheiro Wilson Seraine:
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