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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 25/08/2011 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA DEZOITO DE AGOSTO DE 2011;
2 - COMUNICAÇÕES: 
a) Francisca Gilmaria Martins de Carvalho, Gerente de Administração de Pessoas da SEDUC encaminha Ofício nº. 11/2011 - ICESPI, de 04 de agosto de 2011, para análise e posicionamento à respeito da solicitação feita nas 02 e 03 do processo nº 001128/2011. Protocolo no CEE/PI nº 323/11;
b) Catálogo de livros infantojuvenil da Escrituras Editora. Protocolado em 23/08/11;
c) Ofício nº 577/2011 de 22 de agosto de 2011, do Prefeito Municipal de Campo Maior - Paulo César de Sousa Martins, comunicando a criação do Sistema Municipal de Ensino e encaminhando cópia da Lei que instituiu o Sistema de Ensino; do Conselho Municipal de Educação, cópia do Regimento Interno do CME e do decreto de nomeação dos conselheiros. Protocolo CEE/PI nº 324/2011; 
d) Geanfranco Pereira da Silva requerer comprovação de autorização de funcionamento no Colégio Pró-técnico – Núcleo de Ensino Técnico que funciona nas instalações do Colégio Sapiens, no centro de Teresina, com o curso técnico em Radiologia. Protocolado em 24/08/11;
e) Denise Aguiar Alvarez e Mario Helio de Souza Ramos da Fundação Bradesco encaminham Relatório Anual das atividades de 2010, elaborado com base nos melhores conceitos da Global Reporting Initiative (GRI). Protocolado em 25/08/11.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS 
Autorização de Funcionamento (05):
a) Conselheiro Wilson Seraine: Processo nº 325/2011 do Educandário Luz do Saber, rede privada, Paulistana (PI), autorização de funcionamento da educação infantil e ensino fundamental completo regular;
b) Conselheiro Antônio Carlos: Processo nº 326/2011 do Colégio Nossa Senhora das Mercês, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), autorização de funcionamento do ensino médio regular;
c) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 327/2011 do Colégio Ìcaro, rede privada, Parnaíba (PI), autorização de funcionamento do ensino fundamental completo;
d) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 328/2011 do Educandário Raio de Luz, rede privada, Boa Hora (PI), autorização de funcionamento do ensino fundamental completo regular e validação de estudos dos alunos dos anos de 2007, 2008, 2009 e 2010;
e) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº 329/2011 do Centro Educacional Magnólia Miranda, rede privada, Floriano (PI), autorização de funcionamento do ensino fundamental anos finais regular.
Retorno de Diligência/Inspeção (01):
a) Conselheira Regina Sousa: [inspeção] Processo nº 309/2011 do Colégio Jean Piaget, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), autorização de funcionamento do ensino fundamental anos regular;

Reconhecimento de curso (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 277/2010 da Escola Técnica de Enfermagem de Marcolândia, rede privada, Marcolândia (PI), reconhecimento para o curso técnico em enfermagem – relatório da comissão verificadora.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:
b) conselheiro Fonseca Neto: 
c) conselheiro Carlos Alberto:  
d) conselheiro Diogo José: 
e) conselheira Eliana Mendonça:
f) conselheiro Francisco Edvan:  
g) conselheiro José Ribamar:

h) conselheiro Soares Filho:
i)  conselheira Margareth Santos:
j) conselheira Maria Regina:
l) conselheira Maria Xavier:
m) conselheira Odeni Silva: 
n) conselheiro Wilson Seraine:
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