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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 15/09/2011 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA OITO DE SETEMBRO DE 2011;
2 - COMUNICAÇÕES: 
a) Ofício GSE nº 657/11 de 08 de setembro de 2011, do Secretário de Estado da Educação e Cultura do Piauí, Átila Freitas Lira encaminhando Normatização do Ensino Fundamental de Nove Anos a ser executada nas escolas públicas da rede estadual de ensino para apreciação. Protocolo CEE/PI nº 364/11;
b) A Fundação SM convida  para a entrega do 7º Prêmio Barco a Vapor de literatura infantil e juvenil no dia 13 de setembro de 2011 às 19 horas no Nacional Club em São Paulo (SP);
c) Ofício GSE nº 652/2011 de 06 de setembro de 2011, do Secretário da Educação e Cultura, Átila Freitas Lira solicitando nome de representante do CEE/PI para compor Comissão e contribuir positivamente para a gestão das Ações de Alfabetização e de Educação de Jovens e Adultos nas Agendas Territoriais de Desenvolvimento Integrado de Alfabetização e Educação de Jovens e Adultos;

d) Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Educação e Cultura, Átila Freitas Lira, convida para participar da solenidade de Instituição do Fórum Estadual de Educação, que objetiva potencializar o debate em torno de temas centrais no campo educacional, no Auditório da APPM/Teresina/PI no dia 14/09/2011 às 09 horas.
e) Texto de e-mail encaminhado por Gilma Guedes Alcoforado Pereira, Secretária Executiva do CNE, convidando para participar da Audiência Pública sobre Educação em Direitos Humanos que será realizada em 22 de setembro de 2011, na Sede do CNE;

f) Texto de e-mail de Antônia Alves de Sousa Araújo, Presidente da UNDIME-PI encaminhado Ofício 35/2011 de 12 de setembro de 2011 convidando para participar uma reunião técnica, que acontecerá dia 15 de setembro de 2011, no auditório da APPM, as das 14:00 as 20:30, com os seguintes temas: Legalidade da Lei 11.378 – Jornada  e Alterações nos componentes Curriculares e o Decreto 7.507 que trata das novas regras para a movimentação financeira dos recursos repassados pelo FNDE;
g) Carla Maria Paixão, comunica o encerramento das atividades do Instituto Gênesis de Ensino, rede privada, situado no Residencial Taquari, Quadra L, Casa 12, no Bairro Vale Quem Tem, em Teresina (PI), desde de dezembro de 2010.  Prot. CEE/PI nº 386/2011.

3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS 
Retorno de Diligência/Inspeção (08):
a) Conselheira Maria Xavier: [diligência] Documentação referente ao Processo nº 191/2011 da Escolinha Pequeno Príncipe, rede privada, Landri Sales (PI), recomendada no Parecer CEE/PI nº 097/2011;

b) Conselheira Maria Xavier: [inspeção] Processo nº 352/2011 do instituto Cristo Reino, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
c) Conselheiro José Ribamar: [inspeção] Processo nº 353/2011 do Colégio Pontual, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento para ensino fundamental completo e ensino médio, ambos regular;
d) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Relatório de inspeção realizada não Colégio São Tomás de Aquino, rede privada, em Teresina (PI), para verificação de documentação da estudante Gilvia Naiana da Rocha Lopes transferida da Unidade Escolar Florisa Silva em Bertolínia (PI) e as condições de matrícula;
e) Conselheiro Soares Filho: [diligência] Documentação referente ao Processo nº 286/2011 da Unidade Escolar Santa Genoveva, rede privada, Elesbão Veloso (PI), recomendada no Parecer CEE/PI nº 115/2011;

f) Conselheira Margareth Santos: [diligência] Documentação referente ao Processo nº 261/2011 das Escolas Municipais de Jatobá do Piauí, rede municipal, Jatobá do Piauí(PI), recomendada no Parecer CEE/PI nº 101/2011;

g) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº 334/2011 do Instituto Educare, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento para ensino fundamental anos finais regular;

h) Conselheiro Fonseca Neto: [diligência] Documentação referente ao Processo 380/2010 da Fundação Educacional Contos e Fábulas, rede privada, Parnaíba (PI), recomendada no Parecer CEE/PI nº 001/2011.

Autorização de Funcionamento (01):

a) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 339/2011 do Colégio São Tomás de Aquino, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular.

Renovação de Autorização de Funcionamento (03):

a) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 365/2011 do Educandário Arco Íris, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento para Ensino fundamental completo regular;
b) Conselheiro Antônio Carlos: Processo nº 366/2011 do Colégio Apoio, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento para ensino médio regular;

c) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 367/2011 do Colégio Dominus, rede privada, Altos (PI), renovação de autorização de funcionamento para Ensino fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular;
Reconhecimento de Curso Profissionalizante (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 272/2011do IPO – Instituto Piauiense de Odontologia, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento e reconhecimento do Curso Técnico em Saúde Bucal.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:
b) conselheiro Fonseca Neto: 
c) conselheiro Carlos Alberto: 
d) conselheiro Diogo José: 

e) conselheira Eliana Mendonça:

f) conselheiro Francisco Edvan: 
g) conselheiro Francisco Soares Filho:
h) conselheiro José Ribamar:
i)  conselheira Margareth Santos:
j)  conselheira Maria Regina:
k) conselheira Maria Xavier:

l) conselheira Odeni Silva: 
n) conselheiro Wilson Seraine:
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