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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 26/09/2011 (segunda - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DO DIA QUINZE E VINTE E DOIS SETEMBRO DE 2011;
2 - COMUNICAÇÕES: 
a) Ofício GSE nº 681/2011 de 19 de setembro de 2011 do Secretário de Estado da Educação e Cultura do Piauí Átila Freitas Lira encaminhando para apreciação e manifestação em regime de urgência os seguintes documentos: 1) Minuta do Decreto que dispõe sobre o Programa de Correção de Fluxo no Ensino Fundamental e Médio nas escolas da Rede Pública do Estado do Piauí; 2) Minuta do Decreto que dispõe sobre a criação do Sistema de Avaliação Educacional do Estado do Piauí; 3) Minuta do Decreto que dispõe sobre implementação da educação presencial com Mediação Tecnológica nos 224 municípios do Estado do Piauí. Protocolo CEE/PI nº 370/2011;
b) Texto de e-mail encaminhando Ofício Circular nº 05/2011 – CEE/PA de 19 de setembro de 2011, informando a Reunião Plenária do Fórum Nacional dos Conselhos Estaduais de Educação da Região Norte a ser realizada no período de 17 a 19 de outubro de 2011 em Belém (PA), em anexo, programação do evento, ficha de inscrição e listas de hotéis;

c) Ofício SME nº 021/2011 de 13 de setembro de 2011 da Secretaria Municipal de Curimatá (PI) solicitando orientações de como proceder no caso da aluna Aureni Reinaldo de Oliveira. Protocolo CEE/PI nº 369/2011;
d) Wesley Leal Ferreira, Diretor da Escola Técnica do Piauí requerer prorrogação do prazo para cumprimento da diligência nº 031/2011 referente ao processo CEE/PI nº 075/2011;

e) Carta COPROSEL nº 62/2011 de 26 de agosto de 2011, da Coordenadora de Processos Seletivos do CEPUERJ/UERJ, Márcia Caoduro, encaminhando cartaz do Concurso de Residência Saúde UERJ 2012, visando ao preenchimento de vagas dos programas oferecidos pelo Hospital Universitário Pedro Ernesto, para divulgação;

f) Texto de e-mail encaminhando OFÍCIO CIRCULAR nº 116/CEB/CNE/MEC/2011, do Presidente da Câmara de Educação Básica, Francisco Aparecido Cordão convidando para participar do Seminário Internacional sobre diretrizes Conceituais e Operacionais para a Avaliação na Educação Básica, a ser realizado nos dias 24 e 25 de outubro de 2011, na sede do CNE, na Av. L2 Sul, quadra 607, em Brasília/DF;
g) Paulo Ricardo Gonçalves dos Santos solicita regularização de vida escolar junto ao Colégio Evolução (ora extinto) para obter registro do certificado do Ensino Médio concluído em 2010, na Unidade Escolar Raimundo Wall Ferraz, rede estadual, Teresina (PI). Prot. CEE/PI nº 375/2011; 
h) Ofício nº 004/2001 de 12 de setembro de 2011, do Prefeito Municipal de Isaías Coelho (PI), comunicando a criação do Sistema Municipal de Ensino e do Conselho Municipal de Educação daquele município. Prot. CEE/PI nº 379/2011; 

i) José Corsino Raposo Castelo Branco e Daniel Araújo Pereira, pais de José Corsino Raposo Castelo Branco Filho e Giovana Moura Pereira respectivamente, requerem deste Conselho que conceda autorização para matricular os mesmos no primeiro ano do Ensino Fundamental, junto ao Colégio Sagrado Coração de Jesus, em Teresina (PI), pelos motivos que especificam;
j) Ofício nº 001/2011 de 26 de setembro de 2011, de Gilda Maria Nogueira de Sousa, Diretora da Escola Técnica de Enfermagem Ana Néri solicitando arquivamento do Processo CEE/PI nº 065/2011, referente a autorização do Curso Técnico em Enfermagem, a ser ministrado na cidade de Bom Jesus (PI);

k) Revista Ensaio: Avaliação e Políticas Públicas em Educação, nº 71, vol. 19, Abril/Junho 2011. (01 exemplar).
3 – PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA: Estudo e discussão sobre o documento “Proposta de Articulação entre os Sistemas para oferta de Educação a Distância”
4 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS 
Retorno de Diligência/Inspeção (10):
a) Presidência: [diligência] Documentação referente ao Processo nº 114/2010 das Escolas Municipais de São José do Divino, rede municipal, São José do Divino (PI), recomendada no Parecer CEE/PI nº 107/2010;

b) Conselheiro Soares Filho: [diligência] Documentação referente ao Processo nº 194/2011 do Colégio São Francisco, Valença (PI), recomendada no Parecer CEE/PI nº 108/2011;

c) Conselheira Maria Xavier: [diligência] Documentação referente ao Processo nº 203/2011 do Colégio Incentivo, rede privada, Teresina (PI), recomendada no Parecer CEE/PI nº 128/2011;
d) Conselheiro José Ribamar [diligência] Documentação referente ao Processo nº 155/2011 do Colégio Arco Íris, rede privada, Piripiri (PI), recomendada no Parecer CEE/PI nº 114/2011;
e) Presidência: [inspeção] Processo nº 293/2011 do Diretor Presidente do Conselho Regional de Técnicos em Radiologia que denuncia a escola Pró-Técnico – relatório de inspeção;
f) Presidência: [inspeção] do Colégio Rio Lima, rede privada, Miguel Alves (PI) – relatório da Gerência de Inspeção Escolar/SEDUC;
g) Conselheiro Wilson Seraine: [inspeção] Processo nº 325/2011 do Educandário Luz do Saber, rede privada, Paulistana (PI), autorização de funcionamento para educação infantil e ensino fundamental completo regular;
h) Conselheiro Antonio Carlos: [inspeção] Processo nº 326/2011 do Colégio Nossa Senhora das Mercês, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), autorização de funcionamento para Ensino Médio regular;
i) Conselheiro Francisco Edvan: [inspeção] Processo nº 329/11 do Centro Educacional Magnólia Miranda, rede privada, Floriano (PI) - autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Regular anos finais;
j) Conselheira Regina Sousa: [inspeção] Processo nº 337/2011 e 338/2011 do Colégio CPI, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento para o ensino fundamental anos finais e ensino médio, ambos regular;

Autorização de Funcionamento (01):

a) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 308/2011 do Instituto Gênesis de Ensino, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Completo Regular;
Renovação de Autorização de Funcionamento (06):
a) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº 371/11 da Escolinha Tia Marta, rede privada, Monte Alegre (PI), renovação de autorização para o Ensino Fundamental Regular – anos iniciais;

b) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº 372/11 do Educandário Nossa Senhora Aparecida, Ribeiro Gonçalves (PI), renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular – anos iniciais;

c) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 374/2011 da Fundação Rei Davi, rede privada, Dirceu Arcoverde (PI), renovação de autorização para o Ensino Fundamental Regular – anos iniciais;
d) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 377/11 da Cooperativa Educacional Frei Henrique, rede privada, São João do Piauí (PI), renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;
d) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 380/2011 do Educandário Leal, rede privada, Colônia do Gurguéia (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular – anos iniciais;

e) Conselheiro Odeni de Jesus: Processo nº 381/2011 do Colégio Evangélico Gamaliel, rede privada, Colônia do Gurguéia (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular – anos iniciais;

f) Conselheiro José Ribamar: Processo nº 382/2011 do Colégio Sagrado Coração de Jesus, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular.

Reconhecimento de Curso Profissionalizante (02):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 109/2011 do Colégio Dinâmico, rede privada, Floriano (PI), reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem;
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 153/2011 do Instituto Fontes de Ensino, rede privada, Oeiras (PI), reconhecimento do Curso Técnico em Saúde Bucal.

4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:                                                        l)  conselheiro Wilson Seraine:
b) conselheiro Fonseca Neto:                                                                                                                         
c) conselheiro Carlos Alberto: 
d) conselheiro Diogo José: 
e) conselheira Eliana Mendonça:
f) conselheiro Francisco Edvan: 
g) conselheiro Francisco Soares Filho:
h) conselheiro José Ribamar:
i)  conselheira Margareth Santos:
j)  conselheira Maria Regina:
k) conselheira Maria Xavier:
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