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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 29/09/2011 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS VINTE E DOIS E VINTE SEIS DE SETEMBRO DE 2011;
2 - COMUNICAÇÕES:
a) Ofício nº 141/2011 de 27 de setembro de 2011 do Prefeito Municipal de Pimenteiras (PI) Romualdo de Sousa Pereira encaminhando cópias da documentação que cria o Conselho Municipal de Educação do município. Protocolo CEE/PI nº 383/2011;

b) Ofício nº 115/20111 – CEDF de 13 de setembro de 2011 do Presidente do Conselho de Educação do Distrito Federal Nilton Alves Ferreira, comunicando sua eleição e posse, para o biênio 2011-2013, neste Conselho, bem a eleição da Conselheira Ordenice Maria da Silva Zacarias como vice-presidente.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS 
Retorno de Diligência/Inspeção (03):
a) Conselheira Margareth Santos: [diligência] Processo nº 064/2011 do Colégio Bandeirantes, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do ensino fundamental completo regular;
b) Conselheiro Antonio Carlos: [inspeção] Processo nº 331/2011 do Educandário São José, rede privada, Barras (PI), autorização de funcionamento para educação infantil e ensino fundamental completo regular;

c) Conselheiro Edvan: [inspeção] Processo nº 351/2011 do Darwin Cursos, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento para ensino médio regular.
Renovação de Autorização de Funcionamento (07):
a) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 384/2011 da Prefeitura Municipal de Pajeú (PI), renovação de autorização de funcionamento da educação infantil, ensino fundamental completo regular e EJA;
b) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 385/2011 da Prefeitura Municipal de Miguel Alves (PI), renovação de autorização de funcionamento da educação infantil, ensino fundamental completo regular e EJA;
c)  Conselheiro Wilson Seraine: Processo nº 386/2011 da COESP - Cooperativa Educacional e Social de Pedro II, rede privada, Pedro II (PI), renovação de autorização de funcionamento do ensino fundamental completo regular;
d) Conselheiro Antônio Carlos: Processo nº 387/2011 do Colégio Rosianne Machado, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização de funcionamento ensino médio regular;
e) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 388/2011 da Escola Pequeno Príncipe, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento da educação infantil e ensino fundamental completo regular;
f) Conselheira Margareth Santos: Processo nº389/2011 da APAE – Escola Especial Laurencimar da Silva Oliveira, Bertolinia (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Especial;
g) Conselheiro José Ribamar: Processo nº 390/2011do Instituto Infantil Reino Encantado, rede privada, Elesbão Veloso (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental completo regular.
Reconhecimento de Curso Profissionalizante (01):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 278/2010 da Escola Técnica de Enfermagem Ana Nery, rede privada, Campo Maior (PI)

4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:                                                   i) conselheira Margareth Santos:

b) conselheiro Fonseca Neto:                                                    j) conselheira Maria Regina:
c) conselheiro Carlos Alberto                                                    l) conselheira Maria Xavier:

d) conselheiro Diogo José:                                                        m) conselheira Odeni Silva: 
e) conselheira Eliana Mendonça:                                                n) conselheiro Wilson Seraine:

f) conselheiro Francisco Edvan:                                                  
g) conselheiro José Ribamar:

h) conselheiro Soares Filho:
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