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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 06/10/2011 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÕÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E NOVE DE SETEMBRO DE 2011.
2 - COMUNICAÇÕES: 
a) Ofício nº 2242/2011/COEDI/DICEI/SEB/MEC de 23 de setembro de 2011 da Coordenadora Geral de Educação Infantil solicitando procedimento de autorização específico para as Instituições de Educação Infantil do Proinfância bem como encaminhando lista dos municípios com o programa;
b) Ofício nº 004/2011 de Renato Rubens da Costa Machado, Diretor Geral do Grupo Visão de Ensino LTDA, solicitando informações sobre a situação do Curso Técnico em Enfermagem ofertado pela Unidade Escolar Visão, que se encontra tramitando neste conselho para reconhecimento, se o mesmo se enquadra como curso livre ou não, pelos motivos que especifica;
c) OFÍCIO Nº 0664/2011-GAB/Reitoria de 30 de setembro de 2011, do Reitor da Universidade Estadual do Piauí, Carlos Alberto Pereira da Silva encaminhando documentos elaborados com a participação de todos os Campi, referentes ao Processo de Recredenciamento da Universidade estadual do Piauí – UESPI, conforme estabelece a Resolução CEE/PI nº 010/2008. Prot. CEE/PI nº 396/2011;
d) Tereza de Sousa Reis, Diretora do Colégio Jesus de Nazaré, em Teresina (PI), solicita deste Conselho esclarecimentos quanto a matricula de alunos no 1º ano do Ensino Fundamental com duração de nove anos, pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 400/2011.
e) O Exmo. Senhor Des. Francisco Antonio Paes Landim Filho intima o Conselho Estadual de Educação do Estado do Piauí, para que, no prazo de 48 (quarenta e oito) horas, procedam à autenticação e averbação dos diplomas e certificados emitidos pelo impetrante Colégio Batista de Teresina Ltda, bem como comunique, no mesmo prazo o cumprimento da presente decisão. (Protocolo CEE/PI nº 401/2011);
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS 
Retorno de Diligência/Inspeção (05):
a) Conselheira Odeni Silva: [inspeção] Processo nº 347/11 do Educandário Monteiro Lobato, rede privada, Oeiras (PI), autorização de funcionamento para o curso de educação infantil e validação de estudos de alunos referente aos anos de 2010 e 2011;
b) Conselheira Odeni Silva: [inspeção] Processo nº 362/11 do Educandário Menino Jesus, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento para o curso de ensino fundamental completo regular;

c) Conselheira Odeni Silva[inspeção] Processo nº 365/11 do Educandário Arco Iris, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento para o curso de ensino fundamental completo regular;

d) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processo nº 133/11 - Denúncia da Profª Noeme Ribeiro Soares Neto sobre a situação de professores da disciplina educação física na maioria das escolas da rede municipal de Caracol (PI);
e) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processo 360/11 da Gerência de Inspeção Escolar – SEDUC – Ofício SUPEN nº 68/11, reprovação de 17 alunos na 2ª série do ensino médio na disciplina de Física em 2010, informações para atendimento da solicitação da conselheira relatora;

f) Conselheiro Carlos Alberto: [diligência] Documentação referente ao Processo nº 201/2011 da Escola Risonha, Teresina (PI), recomendada no Parecer CEE/PI nº 095/2011;

g) Conselheiro José Ribamar: [inspeção] Processo nº 317/11 da Escola Peniel, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular  e validação de estudos dos anos 2008, 2009 e 2010.
Autorização de Funcionamento (04):

a) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº 357/2011 do Colégio Imaculada Conceição, rede privada, Santo Antônio de Lisboa (PI), autorização de funcionamento para educação infantil, ensino fundamental completo regular;
Renovação de Autorização de Funcionamento (06):
a) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 391/2011 do Colégio Sintagma, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do ensino fundamental completo e ensino médio, ambos regular;

b) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 392/2011 do Educandário Betel, rede privada, Esperantina (PI), renovação de autorização de funcionamento para educação infantil e ensino fundamental regular anos iniciais;

c) Conselheiro Antônio Carlos: Processo nº 393/2011 da Escola Thomas a Kempis, rede privada, Pedro II (PI), renovação de autorização de funcionamento do ensino fundamental anos finais e ensino médio, ambos regular;

d) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 394/2011 do Colégio Tamandaré Pré-Militar, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do ensino fundamental completo regular;

e) Conselheiro [José Ribamar: Processo nº 395/2011 da Escola Paroquial de Parnaguá, rede privada, Parnaguá (PI), renovação de autorização de funcionamento para educação infantil, ensino fundamental completo regular e ensino médio regular;

f) Conselheira Odeni Silva: Processo nº 398/2011 do Colégio Jesus Rei, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do ensino fundamental regular anos iniciais.
g) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 399/2011 da Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu, rede municipal, Morro do Chapéu (PI), renovação de autorização de funcionamento da educação infantil e  ensino fundamental completo regular e EJA.

4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:                                                  j) conselheira Maria Regina: 
b) conselheiro Fonseca Neto:                                                   l) conselheira Maria Xavier:
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                   m) conselheira Odeni Silva:                                                                                                 
d) conselheiro Diogo José:                                                       n) conselheiro Wilson Seraine: 
e) conselheira Eliana Mendonça:
f) conselheiro Francisco Edvan:  
g) conselheiro José Ribamar:

h) conselheiro Soares Filho:
i)  conselheira Margareth Santos:
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