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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 13/10/2011 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA SEIS DE OUTUBRO DE 2011.
2 - COMUNICAÇÕES: 
a) Convite do Instituto Ayrton Sena para participar do Seminário Educação Para o Século 21 a ser realizado dia 25 de outubro de 2011 no Hotel Grand Hyatt, na Avenida das Nações Unidas, 13301, Brooklin Paulista, em São Paulo/SP;

b) Texto de e-mail de Malvina Tânia Tutman, Presidente do INEP enviando Ofício nº 002966 de 30 de agosto de 2011 convidando para participar do I Encontro Nacional do Censo da Educação Superior, que ocorrerá nos dias 09, 10 e 11 de novembro de 2011, em Belo horizonte/MG em local a ser divulgado posteriormente. Recebido no dia 07/10/2011; 
c) Ofício nº 009/2011 de 27 de setembro de 2011 da Srª Márcia Maria Sobreira Soares, Diretora da Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende – Fundação Bradesco, solicitando prorrogação de prazo para apresentação dos documentos notificados no Parecer CEE/PI nº 106/2011. Protocolado no CEE/PI em 10/10/2011;
d) Texto de e-mail de Waléria Külkamp Haeming, Secretária Executiva do II Fórum Mundial de EPT e Pró-Reitora de Extensão e Relações Externas do IF-SC, de 06 de outubro de 2011, convidando para participar do II Fórum Mundial de Educação Profissional e Tecnológica que tem como tema “Democratização, Emancipação, e Sustentabilidade” a ser realizado de 28 de maio a 1º de junho de 2012, em Florianópolis-SC;
e) Texto de e-mail da Srª Maria Luísa Marques Oliveira Robaldo, Presidente do CEE/MS, enviando Ofício Circular nº 35/Pres./CEE/MS/2011 de 06 de outubro de 2011, convidando para participar da Reunião Plenária do Fórum Nacional dos Conselhos Estaduais de Educação – Região Centro-Oeste a realizar-se nos dias 20 e 21 de outubro de 2011, no Anfiteatro do Colégio Dom Bosco, situado na Avenida Mato Grosso, 227, Centro, na cidade de Campo Grande-MS. Enviado em 07 /10/2011;

f) Ofício nº 018/11 de 07 de outubro de 2011, do Diretor Pedagógico do Colégio Diferencial, Wilson Seraine da Silva Filho, comunicando alterações na matriz curricular do Ensino Médio (carga horária das disciplinas: matemática, Física, Química e Biologia da 2ª série). Prot. CEE/PI nº 406/2011 em 10/10/2011; 
g) Ofício nº 112/2011. PJ/CB de 06 de outubro de 2011, de Ana Cecília Rosário Ribeiro, Promotora de Justiça titular da Promotoria de Canto do Buriti, informando que em razão de encaminhamento do Conselho Estadual de Educação, foi instaurado procedimento de Investigação Preliminar, visando apurar possíveis irregularidades na Unidade Escolar Vereador Miguel Vieira e solicitando relatórios atualizados sobre a situação da referida instituição, bem como informações acerca da autorização para funcionamento no município de Canto do Buriti. Prot. CEE/PI nº 407/2011 em 10/10/2011;
h) Francisca Inácia de Carvalho Paixão, representante dos docentes do Educandário Mamãe do Céu, rede privada, Campo Maior (PI), solicita permissão para protocolar pedido de autorização de funcionamento da escola, agora na qualidade de Associação, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 10/10/2011;
i) O Presidente do Conselho Estadual de Cultura – Centro Cultural da Vermelha convida para participar das atividades culturais a serem realizadas em outubro de 2011 (Dia 13/10, às 09 horas – Palestra: O papel do Conselho de Cultura – Acadêmico Francisco Miguel de Moura e nos dias 17 e 18 às 09 horas – Exibição de vídeos: Meu Novo Piauí);
j) Ofício nº 0682/2011 de 06 de outubro de 2011, da Diretora Regional do SENAC, Eliane Rodrigues Rocha Dias, solicitando alterações no Plano de Curso do Técnico em Redes de Computadores, já autorizado pela Resolução CEE/PI nº 305/2010, no que se refere ao tipo de oferta e forma de ingresso para facilitar o atendimento ás especificidades do PRONATEC. Prot. CEE/PI nº 408/2011 em 11/10/2011;
k) Ofício nº 015/2011 de 07 de outubro de 2011, de Auristé Francelina de Oliveira, Diretora do Colégio Nossa Senhora das Mercês, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), encaminhando relação dos laboratórios (portátil) de Ciências e de Química;
l) Ofício nº 3.133/2011/Sescar-Cívil de 05 de outubro de 2011, pelo qual Bela. Graziela Meneses de Brito, Secretária de Serviços Cartorários Cíveis do Tribunal de Justiça do Estado do Piauí, de ordem do Exmo. Sr. Des. Francisco Antônio Paes Landim Filho – Relator nos autos da Apelação Cívil nº 2011.0001.003523-1/Teresina, em que são Apelantes José Nelson Rodrigues Coelho Neto e Outro e Apelados Diretor da Unidade Estadual de Ensino Médio Santa Teresa e Outro, intimando o Conselho Estadual de Educação do Piauí do despacho de fls. 37, para apresentar contrarazões ao recurso apelatório, no prazo de 15 (quinze) dias, tudo em consonância ao princípio do contraditório e da ampla defesa. Prot. CEE/PI nº 412/2011;
m) Ofício UPLAN nº 20/2011 de 11 de outubro de 2011, de Raimundo Nonato Moura Rodrigues, Diretor da Unidade de Planejamento – UPLAN solicitando a indicação de um membro deste Conselho para compor a equipe que irá trabalhar na elaboração das propostas de cada ação/prioridade definida em uma etapa anterior.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS 
Retorno de Diligência/Inspeção (02):
a) Conselheiro José Ribamar: [inspeção] Processo nº 382/2011 do Colégio Sagrado Coração de Jesus, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular;
a) Conselheiro José Ribamar: [diligência] - Documentação referente ao Processo nº 202/2011 da Escola São José, Teresina (PI), recomendada no Parecer CEE/PI nº 105/2011.
Autorização de Funcionamento (01):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 082/2011 da Escola Família Agrícola do Soinho, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Zootecnia;

Renovação de Autorização de Funcionamento (05):
a) Conselheiro Wilson Seraine: Processo nº 402/2011 do Instituto Educacional Christus, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular;
b) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 404/2011 da Escola Gurilândia, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Anos Iniciais regular;

c) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 405/2011 da Cooperativa Educacional Assis Brasil, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio na Modalidade Educação de Jovens e Adultos;

d) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 409/2011 da Unidade Escolar Jacinto Pereira dos Santos e Creche Mãe Diná, rede municipal, Joca Marques (PI), renovação de autorização de funcionamento para Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular Anos Iniciais e na Modalidade Educação de Jovens e Adultos;
e) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 411/2011 do Educandário Padre Vieira, rede privada, Pedro II (PI), renovação de autorização de funcionamento para Educação Infantil, Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.
Outros (01):
a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 403/2011 da Escola Integrada Deputado Moraes Sousa, rede privada, Parnaíba (PI), Alteração na Proposta Pedagógica do Ensino Fundamental regular anos Finais;

4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:                                                  j) conselheira Maria Regina: 
b) conselheiro Fonseca Neto:                                                   l) conselheira Maria Xavier:
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                   m) conselheira Odeni Silva:     
d) conselheiro Diogo José:                                                       n) conselheiro Wilson Seraine: 
e) conselheira Eliana Mendonça:
f) conselheiro Francisco Edvan:  
g) conselheiro José Ribamar:

h) conselheiro Soares Filho:
i)  conselheira Margareth Santos:
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