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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 20/10/2011 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA TREZE DE OUTUBRO DE 2011.
2 - COMUNICAÇÕES: 
a) O Senador Wellington Dias encaminha ao Conselho Estadual de Educação do Piauí dois exemplares: da Constituição da República Federativa do Brasil e do Código de Proteção e Defesa ao Consumidor. Protocolado no CEE/PI em 17.10.11;

b) A Fundação Victor Civita – São Paulo convida os Conselheiros para participar da solenidade do Prêmio Victor Civita Educador Nota 10, dia 17 de outubro de 2011, na Sala São Paulo, Praça Júlio Prestes, nº 16, São Paulo/SP;
c) Exemplares da Fundação Victor Civita/São Paulo – Estudos e Pesquisas Educacionais: Ensino Médio no Brasil “As experiências de gestão e as políticas públicas que dão certo em 35 escolas do Acre, Ceará, Paraná e São Paulo”. (20 exemplares). Protocolado no CEE/PI em 18.10.2011;

d) Ofício nº 60/2011 de 10 de outubro de 2011, do Prefeito Municipal de Cristalândia do Piauí (PI), Neemias da Cunha Lemos comunicando a criação do Conselho Municipal de Educação e encaminhando cópia: da Lei nº 11/2006 de 13 de setembro de 2006, que institui o Sistema Municipal de Ensino; Lei nº 023/2005 de 11 de agosto de 2005, que cria o Conselho Municipal de Educação; do Decreto nº 06/2007 de 15 de julho de 2007, que aprova o Regimento do Conselho Municipal de Educação; Decreto nº 014/2011 de 31 de maio de 2011, que nomeia os membros do Conselho Municipal de Educação de Cristalândia do Piauí. Prot. CEE/PI nº 413/2011;
e) Edmundo Felipe Borges da Silva, Secretário Municipal de Educação de São João do Piauí solicita parecer sobre o Projeto de Lei nº 012/2011, quanto à obrigatoriedade da disciplina educação e prevenção no uso de drogas no Ensino Fundamental. Prot. CEE/PI nº 417/2011.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS 
Retorno de Diligência/Inspeção (04):
a) Presidência: [inspeção] Processo nº 271/2011 - Denúncia de Teresa Cristiele de Jesus, junto a Unidade Escolar Sinval de Castro, rede estadual, em Teresina (PI), Ofício SUPEN nº 79/2011 encaminhando cópia de relatórios da Equipe de Inspeção SEDUC, atas de reuniões e relatórios de registro de vida escolar da aluna Kamila Kelly de Jesus Ramalho, referente ao tempo em esteve matriculada na escola e informando que a família já solicitou transferência;
b) Conselheira Margareth Santos: [diligência] Processo nº 400/2011 do Colégio Jesus de Nazaré, rede privada, Teresina (PI), matricula no 1º ano do Ensino Fundamental de nove anos;
c) Conselheira Regina Sousa: [inspeção] Processo nº 355/2011 do Instituto Educacional Bom Saber, rede privada, São Miguel (PI), autorização para o Ensino Fundamental anos iniciais regular;
d) Relatório de Inspeção da Equipe de Inspeção da 18ª GRE do Colégio Fênix, rede privada, Altos (PI), informando que a referida instituição encontra-se desativada desde o ano de 2008.

Autorização de Funcionamento (03):

a) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 356/2011 do Educandário Arco-Íris, rede privada, Esperantina (PI), autorização de funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental Completo Regular;

b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 051/2011 do Centro de Formação Profissional do SENAC Miguel Sady, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Estética;

c) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 060/2011 do Centro de Formação Profissional do SENAC Miguel Sady, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Podologia.

Renovação de Autorização de Funcionamento (02):
a) Conselheiro Antônio Carlos: Processo nº 410/2011 da Escola Educacional São Raimundo, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular;
b) Conselheiro José Ribamar: Processo nº 415/2011 da Escola Djanira Alves Rodrigues, rede privada, Simplício Mendes (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental Completo Regular.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:

b) conselheiro Fonseca Neto: 

c) conselheiro Carlos Alberto: 

d) conselheiro Diogo José: 

e) conselheira Eliana Mendonça:

f) conselheiro Francisco Edvan: 

g) conselheiro Francisco Soares Filho:

h) conselheiro José Ribamar:

i)  conselheira Margareth Santos:

j)  conselheira Maria Regina:

k) conselheira Maria Xavier:

l) conselheira Odeni Silva: 

n) conselheiro Wilson Seraine:
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