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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 27/10/2011 (quinta - feira) 
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1 - COMUNICAÇÕES: 
a) Ofício nº 022/2011 de 21 de outubro de 2011, pelo qual Gregório Monteiro Oliveira, Diretor do Colégio Logos, rede privada, Parnaíba (PI) solicita prazo para cumprir recomendações constante no Parecer CEE/PI nº 126/2011 (itens “b” e “c”), pelos motivos que especifica;

b) Ofício nº 004/11 de 24 de outubro de 2011, de Lúcia Maria Damasceno Alves Torres, Diretora do Instituto Antoine Lavoisier de Ensino, comunicando alterações na matriz curricular do Ensino Médio (carga horária das disciplinas: Matemática, Física, Química e Biologia da 2ª série). Prot. CEE/PI nº 420/2011 em 24/10/2011;
c) Of. nº 409/2011 de 21 de outubro de 2011, pelo qual Fernando Ferreira Santos, Promotor de Justiça da Fazenda Pública, convida para participar da Audiência Pública a ser realizada no dia 27 de outubro próximo, às 08:30 horas, no Auditório da Procuradoria Geral de Justiça, a fim de discutir e propor encaminhamentos sobre problemas atualmente enfrentados pela Universidade Estadual do Piauí. Protocolado no CEE/PI em 25.10.11;
d) Ofício s/n de Francisca Edna Pinheiro Rodrigues, Diretora do Instituto educacional Favorito, rede privada, em Teresina (PI) solicitando prorrogação da data de entrega da documentação para renovação da autorização de funcionamento dessa instituição. Protocolado no CEE/PI em 26.10.11;
e) Texto de E-mail de Gilda Guedes Alcoforado Pereira encaminhando convite do Presidente do Conselho Nacional de Educação – CNE, Conselheiro Antonio Carlos Caruso Ronca para a cerimônia dos “15 anos do Conselho Nacional de Educação e 100 anos dos Conselhos de Educação do Brasil”, a ser realizada no dia 8 de novembro de 2011, nesse CNE. Recebido em 25.10.11;
f) Texto de E-mail enviado pela Presidente do CEE/BA, Aylana Gazar Barbalho encaminhando Proposta Articulação entre os Sistemas para oferta de EAD. Recebido em 26.10.11;
g) Texto de E-mail enviado pela Presidente do FNCE, Conselheira Francisca Batista da Silva encaminhando Ofício Circular nº 016/2011-FNCE de 25 de outubro de 2011, convidando este Conselho para participar da XXXVII Reunião Plenária do Fórum Nacional dos Conselhos Estaduais de Educação – FNCE, que será realizado no período de 28 a 30 de novembro de 2011, na cidade do Rio de Janeiro/RJ;

2 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS 
Retorno de Diligência/Inspeção (09):
a) Conselheiro Diogo José: [inspeção] Processo nº 132/2011 de Gesione Sousa da Silva requer regularização de vida escolar de seu filho Paulo Eduardo Batista da Silva, junto ao Colégio Pedro I e Colégio São José, ambos em Teresina (PI), relatório da equipe de inspeção;

b) Conselheiro Soares Filho: [diligência] Processo nº 200/2011 do Educandário Nossa Senhora de Fátima, rede privada, Canto do Buriti (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 123/2011;

c) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº 345/2011 da Escolinha Tio Patinhas, rede privada, Altos (PI), autorização para o Ensino Fundamental anos finais regular;
d) Conselheira Regina Sousa: [inspeção] Processo nº 308/2011 do Instituto Gênesis de Ensino, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Completo Regular;
e) Conselheira Maria Xavier: [inspeção] Processo nº 327/2011 do Colégio Ìcaro, rede privada, Parnaíba (PI), autorização de funcionamento do ensino fundamental completo;

f) Conselheira Maria Xavier: [inspeção] Processo nº 361/2011 do Instituto Monsenhor Hipólito, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular;
g) Conselheira Maria Xavier: [diligência] Processo nº 203/2011 do Colégio Incentivo, rede privada, Teresina (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 109/2011;
h) Conselheiro Antônio Carlos: [inspeção] Processo nº 366/2011 do Colégio Apoio, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento para Ensino Médio Regular;
i) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº 367/2011 do Colégio Dominus, rede privada, Altos (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular.
Renovação de Autorização de Funcionamento (04):
a) Conselheira Odeni da Silva: Processo nº 414/2011 do Educandário Sagrada Família, rede privada Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular;
b) Conselheiro Antônio Carlos: Processo nº 419/2011 da Escola Arco-Íris, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
c) Conselheiro Wilson Seraine: Processo nº 421/2011 da Escola Evolução, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
d) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 422/2011 do Centro de Atendimento Especializado Padre Noberto, rede privada, Pedro II (PI), renovação da Educação Especial.
Outros (01):

a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 418/2011 do Centro de Atividades Senador Nilo Coelho - SESI, rede privada, Picos (PI), alteração na Proposta Pedagógica.
3 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:

b) conselheiro Fonseca Neto: 
c) conselheiro Carlos Alberto: 

d) conselheiro Diogo José: 

e) conselheira Eliana Mendonça:

f) conselheiro Francisco Edvan: 

g) conselheiro Francisco Soares Filho:

h) conselheiro José Ribamar:

i)  conselheira Margareth Santos:

j)  conselheira Maria Regina:

k) conselheira Maria Xavier:

l) conselheira Odeni Silva: 

n) conselheiro Wilson Seraine:
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