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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 03/11/2011 (quinta - feira) 
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1 – LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E VINTE SETE DE OUTUBRO DE 2011.
2 - COMUNICAÇÕES: 
a) Ofício nº 085/2011 de 28 de outubro de 2011, pelo qual Joara Delane Sousa Ribeiro, Superintendente de Ensino da SEDUC solicita análise e autorização para procedimentos de certificação do Exame Nacional do Ensino Médio - ENEM/2011, para fins de certificação em nível de conclusão do Ensino Médio. Prot. CEE/PI nº 426/2011; 
b) Ofício nº 086/2011 de 28 de outubro de 2011, pelo qual Joara Delane Sousa Ribeiro, Superintendente de Ensino da SEDUC solicita análise e autorização para procedimentos de certificação do Exame Nacional de Competências de Jovens e Adultos – ENCCEJA/2010, para fins de certificação em nível de conclusão do Ensino Fundamental. Prot. CEE/PI nº 425/2011; 
c) Ofício nº 15/2011 de 29 de outubro de 2011, de Rafael França, Diretor da Altern@tiva Informática, em Teresina (PI), solicitando prazo de 15 dias para cumprimento de diligência referente aos Cursos Técnicos em Informática e Serviço de Condomínio. Protocolado no CEE/PI em 01.11.11;
d) Ministério de Educação - MEC encaminha DVD A Educação Está no Caminho Certo? Vídeo produzido pela Pearson Foundation sobre o crescimento do Brasil no Pisa;
e) Ofício SUPEN nº 87/2011 de 02 de novembro de 2011, pelo qual Joara Delane Sousa Ribeiro, Superintendente de Ensino da SEDUC submete a este Conselho o quadro “Demonstrativo de Funcionamento dos dois Formatos no Ensino Fundamental” que foi enviado equivocadamente através do Oficio GSE/2011 nº 657/2011 de 08 de setembro de 2011, e que não compactua com o vislumbrado no parágrafo único do Artigo 3º da Resolução CEE/PI nº 141/2007, pelos motivos que especifica. 
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS 
Retorno de Diligência/Inspeção (03):
a) Conselheira Maria Xavier: [inspeção] Processo nº 391/2011 do Colégio Sintagma, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular e Ensino Médio Regular; 

b) Conselheira Odeni da Silva [inspeção] Processo nº 398/2011 do Colégio Jesus Rei, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular;

c) Conselheiro Wilson Seraine: [inspeção] Processo nº 402/2011 do Instituto Educacional Christus, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular;

Renovação de Autorização de Funcionamento (11):
a) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 416/2011 do Colégio Menino Jesus, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;

b) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 423/2011 do Colégio Danthe Alighieri, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular;
c) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº 424/2011 da Escola O Moranguinho, rede privada, Bom Jesus (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental anos iniciais regular;

d) Conselheiro José Ribamar: Processo nº 427/2011 do Educandário Santa Helena, rede privada, Castelo do Piauí (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental Completo Regular;

e) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 428/2011 do Colégio Olga Fernandes, rede privada, Barras (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular;
f) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 429/2011 da Prefeitura Municipal de Prata do Piauí (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e EJA;
g) Conselheiro Wilson Seraine: Processo nº 430/2011 do Instituto Educacional Franklin Rocha, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular;

h) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 431/2011 do Educandário Leão Dourado, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
i) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 432/2011 do Ginásio Divina Pastora, rede privada, Gilbués (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;
j) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 433/2011 do Instituto de Ensino São Mateus - IESMA, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento Ensino Médio Regular;
k) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 434/2011 do Educandário Menino Jesus, rede privada, Campo Maior (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular;
Reconhecimento de Curso Profissionalizante (01):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 314/2011 do Colégio Terra, rede privada, Teresina (PI), reconhecimento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho.
Outros (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 408/2011 do SENAC – Centro de Educação Profissional Miguel Sady, rede privada, Teresina (PI), alteração no Plano de Curso do Técnico em Rede de Computadores.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:

b) conselheiro Fonseca Neto: 
c) conselheiro Carlos Alberto: 

d) conselheiro Diogo José: 

e) conselheira Eliana Mendonça:

f) conselheiro Francisco Edvan: 

g) conselheiro Francisco Soares Filho:

h) conselheiro José Ribamar:

i)  conselheira Margareth Santos:

j)  conselheira Maria Regina:

k) conselheira Maria Xavier:

l) conselheira Odeni Silva: 

n) conselheiro Wilson Seraine:
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