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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/11/2011 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA TRÊS DE NOVEMBRO DE 2011.
2 - COMUNICAÇÕES: 
a) Ofício nº 084/2011 de 25 de outubro de 2011, de José Navez da Rocha, Prefeito Municipal de Vila Nova do Piauí (PI), comunicando que o município já tem seu Conselho Municipal de Educação a partir de março de 2011 e encaminha cópia da Lei nº140/2011, que cria o Sistema Municipal de Ensino datada de 25 de março de 2011; Lei nº141/2011, que cria o Conselho Municipal de Educação datada de 25 de março de 2011; Portaria nº 046/2011 de 10 de maio de 2011 que nomeia os Membros titulares e suplentes do Conselho Municipal de Educação e o Regimento Interno do Conselho Municipal de Educação. Prot. CEE/PI nº 437/2011;
b) Ivna Milena Santos Petit requer regularização de vida escolar junto ao Centro de Ensino Intensivo – CEI, em Teresina (PI), pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 438/2011;

c) Exemplar Estatuto do Idoso e Normas Complementares encaminhado pelo Senador da República, Wellington Dias. Protocolado no CEE/PI em 08.11.11;
d) Ofício Circular s/n de 20 de outubro de 2011, de Ozirina Gracildes do Espírito Santo França, Diretora do CEPROSC encaminhando um exemplar do “Informativo São Camilo”. Protocolado no CEE/PI em 08.11.11;

e) Exemplar da Revista RET-SUS Ano VI, nº 47 – setembro/2011 – Seminário de Educação Profissional Técnica de Nível Médio para a Saúde - Todos unidos pelo público: Ministério da Saúde reúne escolas para discutir ampla parceria para formação no SUS. Protocolado no CEE/PI em 08.11.11;

f) Exemplares (cinco) da Revista Linha Direta – Edição 163 - Ano 15, outubro/2011 – Sinal de Educação em todo o Brasil – Formação de Qualidade no modelo telepresencial encaminhados pelo Sindicato dos Estabelecimentos de Ensino do Estado do Piauí - SINEPE/PI;
g) CAODIJ-Ofício nº 1151/2011 de 03 de novembro de 2011, pelo qual Leila Maria de Oliveira Diniz, Promotora de Justiça encaminha para providências, cópia das denúncias nº 15092 cujos fatos ocorrem em Cristalândia do Piauí (PI), oriundas do Serviço Nacional Disque 100 da Secretaria Especial dos Direitos Humanos da Presidência da República. Prot. CEE/PI nº 439/2011;

h) CAODIJ-Ofício nº 1160/2011 de 31 de outubro de 2011, pelo qual Leila Maria de Oliveira Diniz, Promotora de Justiça do Centro de Apoio Operacional de Defesa da Infância e da Juventude, encaminha para providências, cópia das denúncias nº 13455 cujos fatos ocorrem em Marcos Parente (PI), oriundas do Serviço Nacional Disque 100 da Secretaria Especial dos Direitos Humanos da Presidência da República. Prot. CEE/PI nº 440/2011.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS 
Retorno de Diligência/Inspeção (06):
a) Conselheira Maria Xavier: [inspeção] Processo nº335/2011 da Escola Piaget, rede privada, Água Branca (PI), autorização de funcionamento da Educação Infantil;
b) Conselheiro Antônio Carlos: [inspeção] Processo nº 387/2011 do Colégio Rosianne Machado, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;

c) Conselheiro José Ribamar: [inspeção] Processo nº 390/2011 do Instituto Reino Encantado, rede privada, Elesbão Veloso (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;

d) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº 394/2011 do Colégio Tamandaré Pré-Militar, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do ensino fundamental completo regular;
e) Conselheiro Antônio Carlos: [inspeção] Processo nº 410/2011 da Escola Educacional São Raimundo, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular;

f) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº 087/2010 do Colégio Santana, rede privada, Esperantina (PI), reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem – relatório da equipe técnica do CEE/PI.
Renovação de Autorização de Funcionamento (02):
a) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 436/2011 da Prefeitura Municipal de Ribeira do Piauí (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e EJA;
b) Conselheiro Soares Filho: processo nº 435/2011 da Escola Popular Madre Maria Villac, filantrópica, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;
Autorização de Funcionamento de Curso Profissionalizante (02):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 034/2011 da SUNDECT - Sociedade Universitária de Desenvolvimento Cultural e Tecnológico, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem;
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 035/2011 da SUNDECT - Sociedade Universitária de Desenvolvimento Cultural e Tecnológico, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Radiologia.
Autorização Para Curso de Especialização (02):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 056/2011 da Escola Técnica Kamila Vargas, rede privada, Bom Jesus (PI), autorização de funcionamento de Curso de Especialização de Nível Médio em Instrumentação Cirúrgica;

b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 057/2011 da Escola Técnica Kamila Vargas, rede privada, Bom Jesus (PI), autorização de funcionamento  de Curso de Especialização de Nível Médio em Enfermagem no Trabalho.
Reconhecimento de Curso Profissionalizante (01):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 118/2011 da Unidade Escolar Visão, rede privada, Teresina (PI), reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:

b) conselheiro Fonseca Neto: 
c) conselheiro Carlos Alberto: 

d) conselheiro Diogo José: 

e) conselheira Eliana Mendonça:

f) conselheiro Francisco Edvan: 

g) conselheiro Francisco Soares Filho:

h) conselheiro José Ribamar:

i)  conselheira Margareth Santos:

j)  conselheira Maria Regina:

k) conselheira Maria Xavier:

l) conselheira Odeni Silva: 

m) conselheiro Wilson Seraine:
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