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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 05/12/2011 (segunda - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA PRIMEIRO DE DEZEMBRO DE 2011.
2 - COMUNICAÇÕES: 
a) Benoni Ferreira Moreira, Direitor da 1ª Vara Federal da Seção Judiciária do Estado do Piauí, encaminhando Mandado de Intimação referente ao Processo 24491-85.2010.4.01.4000 de Diago Lago Rocha junto a Sociedade Piauiense de Ensino Superior – Instituto Camilo Filho e Outros, comunicando a desistência do presente mandado requerida pela parte impetrante. Prot. CEE/PI nº 466/2011;

b) Of. Nr 019-PMGu/Sec Contratos de 05 de dezembro de 2011 pelo qual  Amílcar Pelini Fonseca – Maj., Chefe do PMGu/TSA solicita relação de estabelecimentos de ensino que façam atendimento a portadores de Necessidades Educativas Especiais  (crianças com surdez severa, at4aso cognitivo/neuropsicomotor e hiperatividade em alto grau) na rede particular de ensino em Teresina (PI), pelos motivos que especifica;
c) OFICIO nº 0774/2011-GAB/Reitoria de 02 de dezembro de 2011, de Carlos Alberto Pereira da Silva, Reitor da Universidade Estadual do Piauí convidando para participar da solenidade de abertura do III Encontro de Coordenadores dos Cursos de Licenciatura e Bacharelado da UESPI, dia 06 do corrente mês, no auditório do Palácio Pirajá, Campus “Poeta Torquato Neto”. Protocolado no CEE/PI em 05.12.11;

d) Ofício nº 04/2011 de 26 de outubro de 2011, de Zildênia Maria Ribeiro, Diretora do Colégio Evangélico Aurenívia Ribeiro, em Fronteiras (PI) solicitando prazo para que possa atender recomendação contida no Parecer CEE/PI nº 131/2011;
e) Revista Educador futuro – 11º Congresso Internacional sobre Formação de Professores, 10º Congresso Internacional sobre Dificuldades de Aprendizagem e do Ensino, 2º Seminário de Gestão em Educação e 1º Congresso Internacional de Educação Profissional e Tecnológica do Ceará, de 25 a 27 de 01 de 2012;

f) Ofício CD nº 001/2011 de 24 de novembro de 2011, de Antônio Veimar da Silva, Diretor do Colégio Decisão encaminhando carta denúncia sobre o Instituto Professor Augusto Rogério – INPAR, localizado em Picos (PI);
g) OFICIO nº 0780/2011-GAB/Reitoria de 05 de dezembro de 2011, de Carlos Alberto Pereira da Silva, Reitor da Universidade Estadual do Piauí reportando-se ao Ofício nº 0491/2011-GAB/Reitoria, que solicita prorrogação do reconhecimento dos Cursos de Licenciatura em Regime Especial, cuja última oferta ocorreu em 2007.
PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS 
Retorno de Diligência/Inspeção (01):
a) Conselheiro Antônio Carlos [diligência] Processo nº 366/2011 do Colégio Apoio, rede privada, Parnaíba (PI) documento solicitado no Parecer CEE/PI nº 170/2011;

Autorização de Funcionamento de Curso Técnico (02);
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 294/2011 do Colégio Decisão, rede privada, Picos (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Administração;

b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 295/2011 do Colégio Decisão, rede privada, Picos (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Contabilidade;
Outros (01):

a) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 472/2011 do Colégio Integral, rede privada, Teresina (PI), alteração na Matrizes Curriculares dos Cursos Ensino Fundamental e Ensino Médio, com inclusão das disciplinas Filosofia e Informática. 
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:                                                  j) conselheira Maria Regina: 

b) conselheiro Fonseca Neto:                                                   l) conselheira Maria Xavier:

c) conselheiro Carlos Alberto:                                                   m) conselheira Odeni Silva:                                                                                                 
d) conselheiro Diogo José:                                                       n) conselheiro Wilson Seraine: 

e) conselheira Eliana Mendonça:                                              o) Margareth Santos:
f) conselheiro Francisco Edvan:  
g) conselheiro José Ribamar:

h) conselheiro Soares Filho:
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