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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 15/12/2011 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS CINCO E DOZE DE DEZEMBRO DE 2011.
2 - COMUNICAÇÕES: 
a) Celma Sousa Gomes, Diretora do Colégio Frei Francisco, rede privada, na cidade de Piripiri (PI) requer autorização para matricular no 1º ano do Ensino Fundamental, crianças que irão completar seis anos após a data de corte exigida pela legislação em vigor, pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 478/2011;

b) Marilene Ribeiro da Silva solicita regularização de vida escolar de seu filho, Luan Ribeiro Mendes, junto a Unidade Escolar Prof. José Amável e Joca Vieira, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 14.12.11;
c) Rivanildo Feitosa e Editora Mirabolante convidam para coquetel de lançamento do livro Reflexões de Uma Cadela Vira-Lata, dia 15 de dezembro de 2011, às 19 horas, no Club dos Diários. Protocolado no CEE/PI em 15.12.11.
PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS 
Retorno de Diligência/Inspeção (02):
a) Conselheiro José Ribamar: [diligência] Processo nº 225/2011 da Escola Infantil Arco Íris, rede privada, Piripiri (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 114/2011; 
b) Conselheiro Soares Filho: [diligência] Processo nº 345/2011 da Escolinha Tio Patinhas, rede privada, Altos (PI);
c) Conselheiro Wilson Seraine: [inspeção] Processo nº 463/2011 da Escola Cidadão Cidadã, rede privada, Teresina (PI);

d) Conselheiro Edvan da Silva: [inspeção] Processo nº 424/2011 da Escola O Moranguinho, rede privada, Bom Jesus (PI);

e) Conselheira Regina Sousa: [inspeção] Processo nº 432/2011 do Ginásio Divina Pastora, rede privada, Gilbués (PI).
Autorização de Funcionamento de Curso Técnico (11);
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 068/2011 do Instituto Cultural Santa Rita, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Instrumento Musical;
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 036/2011 da Sociedade Universitária de Desenvolvimento Educacional Cultural e Tecnológico - SUNDECT, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho;

c) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 037/2011 da Sociedade Universitária de Desenvolvimento Educacional Cultural e Tecnológico - SUNDECT, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Farmácia;
d) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 038/2011 da Sociedade Universitária de Desenvolvimento Educacional Cultural e Tecnológico - SUNDECT, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Saúde Bucal;

d) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 084/2011 do Centro Tecnológico de Educação Superior e Profissional – CETESP, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em enfermagem;
e) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 088/2011 do Centro Tecnológico de Educação Superior e Profissional – CETESP, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Transações Imobiliárias;

f) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 306/2011 do Centro Tecnológico de Educação Superior e Profissional – CETESP, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Informática;
g) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 307/2011 do Centro Tecnológico de Educação Superior e Profissional – CETESP, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho;
h) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 267/2011 do Centro Estadual de Educação Profissional em Saúde “Monsenhor José Luiz Barbosa Cortez” Escola Técnica do SUS – ETSUS/CEEPS, autorização de funcionamento do Curso Técnico em Radiologia;

i) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 269/2011 do Centro Estadual de Educação Profissional em Saúde “Monsenhor José Luiz Barbosa Cortez” Escola Técnica do SUS – ETSUS/CEEPS, autorização de funcionamento do Curso Técnico em Saúde Bucal.

Reconhecimento de Curso Profissionalizante (01):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 109/2011 do Colégio Dinâmico, rede privada, Floriano (PI), relatório da comissão verificadora das condições de funcionamento do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:                                                  h) conselheiro Soares Filho:
b) conselheiro Fonseca Neto:                                                   i) conselheira Maria Margareth:                                                                                                 

c) conselheiro Carlos Alberto:                                                   j) conselheira Maria Regina:

d) conselheiro Diogo José:                                                        k) conselheira Maria Xavier:
e) conselheira Eliana Mendonça:                                              l) conselheira Odeni de Jesus: 

f) conselheiro Francisco Edvan:                                                m) Conselheiro Wilson Seraine:                                        
g) conselheiro José Ribamar:
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