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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 19/12/2011 (segunda - feira) 
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1 - COMUNICAÇÕES: 
a) Denúncia de Marcelo Costa de Sousa, junto ao Colégio São Tomaz de Aquino, rede privada, Teresina (PI), por não permitir que Marcos André Costa de Sousa, pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 481/2011;
b) OFÍCIO nº 0802/2011-GAB/Reitoria de 16 de dezembro de 2011, do Reitor da Universidade Estadual do Piauí, Carlos Alberto Pereira da Silva encaminhando documentos para juntada ao Processo CEE/PI nº 396/2011, que trata do recredenciamento da UESPI. Prot. CEE/PI nº 482/2011;

c) Ofício nº 019/2011 de 28 de novembro de 2011, do Diretor do Centro Estadual de Educação Profissional Rural Prof. Antônio de Brito Fortes, solicitando validação de estudos referente ao Curso Técnico em Agronomia Integrado em Regime Regular de Alternância.

2 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS 
Retorno de Diligência/Inspeção (08):
a) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº 294/2011 do Colégio Decisão, rede privada, Picos (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Administração;

b) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº 295/2011 do Colégio Decisão, rede privada, Picos (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Contabilidade;

c) Conselheira Maria Xavier: [inspeção] Processo nº 380/2011 do Educandário Leal, rede privada, Colônia do Gurguéia (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular – anos iniciais;

d) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº 434/2011 do Educandário Menino Jesus, rede privada, Campo Maior (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Regular Completo;

e) Conselheiro José Ribamar: [inspeção] Processo nº 427/2011 do Educandário Santa Helena, rede privada, Castelo do Piauí (PI), renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo; 

f) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processo nº 464/2011 da Escola Irmã Catarina Levrini, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Regular Completo;

g) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº 034/2011 da Sociedade Universitária de Desenvolvimento Educacional Cultural e Tecnológico - SUNDECT, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Radiologia;
h) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº 035/2011 da Sociedade Universitária de Desenvolvimento Educacional Cultural e Tecnológico - SUNDECT, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem.
Outros (01):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 477/2011 da Escola de Enfermagem “Arte do Cuidar”, rede privada, Angical (PI), autorização do Curso de Especialização em Enfermagem do Trabalho.

3- PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA: Renovação de credenciamento da UESPI.
,

4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:                                                  h) conselheiro Soares Filho:
b) conselheiro Fonseca Neto:                                                   i) conselheira Maria Margareth:    
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                   j) conselheira Maria Regina:
d) conselheiro Diogo José:                                                        k) conselheira Maria Xavier:
e) conselheira Eliana Mendonça:                                              l) conselheira Odeni de Jesus: 
f) conselheiro Francisco Edvan:                                                m) Conselheiro Wilson Seraine:  
g) conselheiro José Ribamar:
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