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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 12/01/2012 (quinta - feira) 
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1 - COMUNICAÇÕES:
a) Boletim Técnico do SENAC – A revista da Educação Profissional – volume 37 nº3 Setembro/Dezembro/2011 (02 exemplares);
b) Revista Brasileira de Estudos Pedagógicos – volume 92 nº 231 maio/agosto/2011(02 exemplares);

c) Carlos Magno de Oliveira Silva requer regularização de vida escolar de seu filho Isaac Almeida de Oliveira, junto ao Colégio Novo Mundo, em Teresina (PI), pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 004/2012;

d) Ofício nº 01/2012 Direção-IEAF de 11 de janeiro de 2012, pelo qual Maria Aurilúcia M. da Silva, Diretora Geral do IEAF encaminhando documentos requisitados nos autos do Processo CEE/PI nº 196/2011: Regimento Geral do Instituto de Educação Antonino Freire – IEAF – Centro de referência em Formação de Profissionais da Educação, Projeto Político Pedagógico, Plano de Metas e Ações do ano de 2012 e Documentos do Curso de Especialização em Educação do Campo Integrado ao Programa Projovem Campo Saberes da Terra/MEC. Prot. em 11.01.12;
e) Resumo do Relatório de Acesso ao Site do CEE/PI (www.ceepi.pro.br) de 01/12/2011 a 31/12/2011, constando 11.196 visitas e 22.223 impressões de páginas.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência /Inspeção (01):
a) Conselheiro Francisco Edvan: [diligência] Processo nº 375/2011 do Colégio Imaculada Conceição, rede privada, santo Antônio de Lisboa (PI), autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo regular;
Renovação de Autorização de Funcionamento (03):

a) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 002/2012 da Prefeitura Municipal de Campo Largo do Piauí (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e EJA;
b) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 005/2012 da Prefeitura Municipal de Bertolínia (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e EJA;

c) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº 003/2012 da Unidade Escolar Santa Teresinha, rede privada, Elesbão Veloso (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais;

Autorização de Funcionamento de Cursos Profissionalizante (03):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 033/2011 da Sociedade Universitária de Desenvolvimento Educacional Cultural e Tecnológico – SUNDECT, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Massoterapia;
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 298/2011 do Comradio do Brasil, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Rádio e Televisão;

c) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 118/2011 da Unidade Escolar Visão, rede privada, com sede na cidade de Teresina (PI), relatório da Comissão de verificação das condições de funcionamento do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, para fins de reconhecimento.
5 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) Conselheiro Antônio Carlos:                                                  h) Conselheiro Soares Filho:

b) Conselheiro Fonseca Neto:                                                   i) Conselheira Maria Margareth:
c) Conselheiro Carlos Alberto:                                                   j) Conselheira Maria Regina:

d) Conselheiro Diogo José:                                                        k) Conselheira Maria Xavier:

e) Conselheira Eliana Mendonça:                                              l) Conselheira Odeni de Jesus: 

f) Conselheiro Francisco Edvan:                                             m) Conselheiro Wilson Seraine:  

g) Conselheiro José Ribamar:
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