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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 02/02/2012 (quinta - feira) 
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LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E SEIS DE JANEIRO/2012; 

2 - COMUNICAÇÕES: 
a) Ofício nº 002/2012 de 25 de janeiro de 2012, de Deyse Leal Dantas, Diretora da Escola Professora Conceição Leal Dantas, situada na cidade de Santa Cruz do Piauí (PI) solicitando prorrogação para construção da quadra Poli Esportiva e laboratório de Ciências. Protocolado no CEE/PI em 27.01.12;
b) OFÍCIO nº 0072/2012-GAB/Reitoria de 27 de janeiro de 2012, do Reitor da UESPI, Carlos Alberto Pereira da Silva convidando para participar da divulgação do resultado do Processo vestibular UESPI//2012, que será realizada às 10h, do dia 06.02.12 (segunda-feira), no pátio interno do Campus “Clóvis Moura” – Bairro Dirceu Arcoverde. Protocolado no CEE/PI em 30.01.2012;

c) Denúncia de Gianny Vieira de Carvalho junto ao Colégio Lerote, rede privada, em Teresina (PI), pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 023/2012 em 30.01.12;
d) Raimundo Marques da Silva solicita autorização para matricular a aluna Carolina Carvalho da Silva no CEMJA Prof. Cláudio Ferreira – Circulação de Estudos para Aproveitamento de Disciplina, tendo em vista que a mesma só completará 18 anos em julho de 2012. Prot. CEE/PI nº 033/2012 em 31.01.12;
e) Ofício nº 01/2012 de 01 de fevereiro de 2012, de Ana Célia Lopes da Silva, Diretora do Instituto Educacional Menino Jesus, rede privada, Barro Duro (PI) solicitando orientação quanto à transferência de um aluno que veio do Estado de minas Gerais tendo cursado o 4º ano do Ensino Fundamental no sistema de nove anos, considerando que nenhuma escola daquele município, seja pública ou privada, este ano de 2012, possa ofertar o 5º ano. Prot. CEE/PI nº 037/2012 em 01.02.12;
f) Ofício nº 302/2012/Sescar – Cívil de 17 de fevereiro de 2012, pelo qual Bela. Graziela Meneses de Brito, Secretária de Serviços Cartorários Cíveis, de ordem do Exmo. Sr. Des. Raimundo Eufrásio Alves Filho – Relator, nos autos do Agravo de Instrumento nº 2011.0001.006803-0/Teresina, em que são Agravantes Talita Quesia de Medeiros Alberto (adolescente) e Outro e Agravado Diretor do Colégio Madre Savina, comunica este Conselho da decisão de fls.47/51 dos autos, para seja expedido em favor da Agravante, a autenticação do Certificado de Conclusão de Ensino Médio e do Histórico Escolar. Prot. CEE/PI nº 036/2012 em 01.02.12;

g) Revista “Deixa eu falar” – Rede Nacional Primeira Infância. Protocolado no CEE/PI em 01.02.12.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência/Inspeção (05):
a) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processo nº 405/2011 da Cooperativa Educacional Assis Brasil, rede privada, Parnaíba (PI);

b) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº 469/2011 do Colégio Santa Rita, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular e Processo nº 470/2012 da Escola Cirandinha Colégio Santa Rita, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;
c) Conselheira Maria Xavier: [inspeção] Processo nº 479/2011 do Educandário Filhos de Maria, rede privada, Campo Maior (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
d) Conselheira Odeni da Silva: [inspeção] Processo nº 483/2011 do Educandário Monteiro Lobato, rede privada, Oeiras (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular anos finais;
e) Conselheiro Diogo José: [diligência] Processo nº 253/2009 da Universidade Estadual do Piauí – UESPI, Reconhecimento do Curso de Licenciatura Plena em História, no Campus “Heróis do Jenipapo”, no município de Campo Maior (PI).
Autorização de Funcionamento (02):

a) Conselheiro Antônio Carlos: Processo nº 019/2012 do Centro Educacional Sagrada Família, rede privada, Alagoinha do Piauí (PI), autorização de funcionamento da Educação infantil e Ensino Fundamental Regular anos iniciais;
b) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 022/2012 da Escolinha Opção, rede privada, Valença do Piauí (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular anos finais, renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular anos iniciais e Educação Infantil, mudança de nome de fantasia e mudança de mantenedora.
Autorização de Funcionamento de Curso Profissionalizante (01):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 303/2011 do Centro de Educação Profissional São Camilo – CEPROC, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho.
Renovação de Autorização de Funcionamento (06):

a) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 021/2012 do Impacto Cursos e Vestibulares, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;

b) Conselheiro José Ribamar: Processo nº 027/2012 da Escola de Educação Básica e Profissional e Embaixador Espedito de Freitas Resende (Fundação Bradesco), rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade EJA;
c) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 032/2012 do Educandário Santa Clara, rede privada, Demerval Lobão (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular anos iniciais;
d) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 034/2012 do Educandário Santo Antônio – ESA, rede privada, Barras (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular;

e) Conselheiro José Ribamar: Processo nº 035/2012 do Educandário Claro Alves, rede privada, Valença do Piauí (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular e mudança de nome de Fantasia para Instituto Dom Quixote;

f) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 038/2012 da Cooperativa Educacional Dominus, rede privada, Altos (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio regular, mudança de nome de Fantasia para Colégio Compare e mudança de mantenedora para Cooperativa Educacional Compare – COOEC.
RECONHECIMENTO DE CURSO SUPERIOR (01):

a) Conselheiro Diogo José: Processo nº 039/2012 da Universidade Estadual do Piauí – UESPI, Reconhecimento do Curso de Licenciatura em Letras Espanhol – Regime Especial, no Núcleo “Roberto Raulino”, no município de Altos (PI);
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:                                                  h) conselheiro Soares Filho:
b) conselheiro Fonseca Neto:                                                   i) conselheira Maria Margareth: 
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                   j) conselheira Maria Regina:

d) conselheiro Diogo José:                                                      k) conselheira Maria Xavier:
e) conselheira Eliana Mendonça:                                              l) conselheira Odeni de Jesus:
f) conselheiro Francisco Edvan:                                              m) Conselheiro Wilson Seraine: 
g) conselheiro José Ribamar
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