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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 01/03/2012 (quinta - feira) 
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1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E TRÊS DE FEVEREIRO/2012; 
2 - COMUNICAÇÕES: 
a) Exemplar da Revista RET-SUS – Rede de Escolas Técnicas do SUS – Ano VI Nº 50, janeiro / fevereiro – 14ª Conferência Nacional de Saúde – Veja quais foram os destaques do evento que reuniu mais de quatro mil pessoas em Brasília. Protocolado no CEE/PI em 27.02.12;
b) Texto de e-mail enviado pela Secretária do FNCE, Inês Coelho, sobre Idade de corte no Ensino Fundamental, para conhecimento e manifestação;

c) Zeila Sabry Azar, Diretora do Instituto Educare, rede privada, Teresina (PI) informa que em função da demanda de matrículas ter sido aquém do esperado, achou por bem não iniciar as suas atividades letivas no ano de 2012.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (02):
a) Conselheira Margareth Santos [inspeção e diligência] Processo nº 405/2011 da Cooperativa Educacional Assis Brasil – COOPEDAB, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização do Ensino Médio Regular;
b) Conselheiro Wilson Seraine: [diligência] Processo nº 430/2011 do Instituto Educacional Franklin Rocha, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular.

Autorização de Funcionamento (01):

a) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 062/2012 da Cooperativa Educacional Favorito, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Anos Finais; 
Renovação de Autorização de Funcionamento (08):

a) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº 049/2012 do Educandário Manoel Rodrigues, rede privada, Esperantina (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;

b) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 052/2012 da Escola Jardim Encantado, rede privada, Campo Maior (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Regular anos iniciais;
c) Soares Filho: Processo nº 060/2012 do Colégio Mérito D’ Martone, rede privada (Rua Goiás), Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;
d) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 061/2012 do Colégio Mérito D’ Martone, rede privada (Jóquei Clube), Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;

e) Conselheiro Wilson Seraine: Processo nº 064/2012 do Educandário Nossa Senhora da Conceição, rede privada, Uruçuí (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;

f) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 071/2012 da Unidade Escolar Pequeno Príncipe, rede privada, Esperantina (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular;

g) Conselheiro José Ribamar: Processo nº 072/2012 da Escolinha Arco-Íris, rede privada, Itainópolis (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais;

h) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 082/2012 da Unidade Escolar Parque Piauí – UNESPP, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular.
Autorização de Funcionamento de Curso Profissionalizante (01):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 480/2011 da Associação Brasileira de Cirurgiões Dentistas – ABCD – PI, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Saúde Bucal.
Renovação de Reconhecimento de Curso Profissionalizante (08):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 066/2012 da Escola de Enfermagem “Arte do Cuidar”, rede privada, Angical (PI), renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem;
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 083/2012 do Colégio Santa Luzia, rede privada, Barras (PI), renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem;

c) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 084/2012 do Centro de Educação Profissional São Camilo – CEPROSC, rede privada, Teresina (PI), renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem;

d) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 085/2012 do Centro de Educação Profissional São Camilo – CEPROSC, rede privada, Teresina (PI), renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Análises Clínicas;

e) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 087/2012 do Centro de Educação Profissional São Camilo – CEPROSC, rede privada, Teresina (PI), renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Saúde Bucal;
Outros (02):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 070/2012 do Colégio Terra, rede privada, Teresina (PI), mudança de sede.
b) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 205/2011 da Escola Professora Conceição Leal Dantas, rede privada, Santa Cruz do Piauí (PI), termo de convênio com a Unidade Mista de Saúde Jandira Nunes Martins para prática de laboratório.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:                                                  h) conselheiro Soares Filho:
b) conselheiro Fonseca Neto:                                                   i) conselheira Maria Margareth: 
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                   j) conselheira Maria Regina:

d) conselheiro Diogo José:                                                      k) conselheira Maria Xavier:
e) conselheira Eliana Mendonça:                                              l) conselheira Odeni de Jesus:
f) conselheiro Francisco Edvan:                                              m) Conselheiro Wilson Seraine: 
g) conselheiro José Ribamar:
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