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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 12/03/2012 (segunda - feira) 
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1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA OITO DE MARÇO/2012; 
2 - COMUNICAÇÕES: 
a) Ofício nº 38ª PJ nº 19/2012 de 08 de março de 2012, pelo qual Maria Ester Ferraz de Carvalho, Promotora de Justiça de Teresina, encaminha Ofício nº 1101/2011, de 25 de outubro de 2011, do Centro de Apoio Operacional de Defesa da Infância da Juventude – CAODIJ, acompanhado de Denúncia nº 2879553, sobre irregularidades praticadas pela direção da Escola CAIC João Mendes Olímpio de Melo solicitando apuração dos fatos, devendo ser comunicado a 38ª Promotoria de Justiça no prazo de 10 dias, a contar da data de recebimento dessa correspondência. Prot. CEE/PI nº 096/2012 em 09.03.12;
b) Gilberto Mendes da Silva, Rosa Albertina Tavares da Silva e Geise Costa da Silva solicitam providências para solucionar quanto ao concurso de professores de Ensino Religioso realizado no ano de 2009, pelos motivos que especificam. Prot. CEE/PI nº 097/12 em 09.03.12;

c) José Idelson Escórcio de Brito, Diretor do Colégio Estrutural (extinto), rede privada, São Raimundo Nonato (PI), requer validação de estudos de 99 alunos do Curso Técnico em Enfermagem, concluído em abril de 2009. Prot. CEE/PI nº 098/2012;
d) Ofício Circular Codise nº 01/2012 de 14 de fevereiro de 2012, de Maria Eliete da Silva Cavalcante, Secretária Executiva do CEE/AM e Presidente do CODISE informando a XXV Reunião Plenária do Colegiado Nacional de Diretores e Secretários dos Conselhos de Educação – CODISE que será realizada na cidade de Belém/PA, no período de 25 a 27 de abril de 2012;

e) Texto de e-mail enviado pela Secretária Executiva do CNE, Gilma Guedes Alcoforado Pereira encaminhando a programação do Seminário sobre Educação nas Prisões. Recebido em 12.03.12.

3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (04):
a) Conselheira Maria Xavier: [diligência] Processo nº 479/2011 do Educandário Filhos de Maria, rede privada, Campo Maior (PI), autorização de funcionamento do ensino Fundamental regular completo;

b) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº 022/2012 da Escolinha Opção, rede privada, Valença do Piauí (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular anos finais, renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular anos iniciais e Educação Infantil, mudança de nome de fantasia e mudança de mantenedora;

c) Conselheiro José Ribamar: [inspeção] Processo nº 035/2012 do Educandário Claro Alves, rede privada, Valença do Piauí (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular e mudança de nome de Fantasia para Instituto Dom Quixote;

d) Conselheira Odeni de Jesus: [inspeção] Processo nº 043/2011 da Escola Batista El Shallon, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;
Renovação de Autorização de Funcionamento (03):

a) Conselheiro Antônio Carlos: Processo nº 094/2012 da Escola de Educação Infantil Asa Branca, rede privada, Pedro II (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil;
b) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 095/2012 do Colégio Sagrado Coração de Maria, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental completo regular; 

c) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 099/2012 da Unidade Escolar Presidente Emílio Médice, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais;

Autorização de Funcionamento de Curso Profissionalizante (03):

4 - Pauta Extraordinária: Prosseguimento sobre o Estudo do Decreto nº 5.622/2005 alterado pelo Decreto nº 6.303/2007 - Art. 80 da LDB nº 9.394/1996, que trata do incentivo ao desenvolvimento e a veiculação de programas de ensino a distância, em todos os níveis e modalidades de ensino e de educação continuada.
5 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:                                                  h) conselheiro Soares Filho:
b) conselheiro Fonseca Neto:                                                   i) conselheira Maria Margareth:                          
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                   j) conselheira Maria Regina:
d) conselheiro Diogo José:                                                       k) conselheira Maria Xavier:
e) conselheira Eliana Mendonça:                                              l) conselheira Odeni de Jesus:
f) conselheiro Francisco Edvan:                                              m) Conselheiro Wilson Seraine: 
g) conselheiro José Ribamar:
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