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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/04/2012 (segunda - feira) 
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1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS VINTE E DOIS E VINTE E NOVE DE MARÇO/2012; 
2 - COMUNICAÇÕES: 
a) Ofício DAP Nº 010/2012 de 30 de março de 2012, de Ana Célia de Sousa Santos, Diretora do Departamento de Assuntos Pedagógicos/DAP encaminhando informações referentes a situação dos alunos matriculados nos cursos de Licenciatura em: História, Campi de Campo Maior, Piracuruca e Amarante; Geografia, em Pedro II e Pedagogia, em Picos. Protocolado no CEE/PI em 02.04.12;

b)Texto de e-mail da UEJA/SEDUC, informando sobre Agenda Territorial – Informativo 02.2012. Recebido em 02.04.12;

c) Ofício AGSE Nº 0165/2012 de 3 de abril de 2012, de Luiz Gonzaga Vieira, Chefe de Gabinete da Secretaria Estadual de Educação e Cultura/PI encaminhando os processos  de Nº 0016420/2012 que visa instruir os autos do Inquérito Policial 0038/2012 – A – DPF/PHB/PI e Nº 0016806/2012 referente a procedimento administrativo Nº 11/2012 que visa a apuração de irregularidade em cursos ministrados no Colégio Millenium. Protocolado no CEE/PI em 03.04.12.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (14):
a) Comissão de Educação Profissional: [diligência e inspeção] Processos nº 089-A/2011 e 089-B/2011 do Altern@tiva Informática, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento dos Cursos Técnico em Informática e Serviços de Condomínio, respectivamente;

b) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº 024/2012 da Escola Técnica Educativa, rede privada, Piracuruca (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Radiologia;

c) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº 025/2012 da Escola Técnica Educativa, rede privada, Piracuruca (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem;

d) Comissão de Educação Profissional: [relatório] Processo nº 090/2011 e 378/2011 da Escola Técnica de Enfermagem Ana Néri, rede privada, Redenção do Gurguéia (PI), relatório da comissão de verificação das condições de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem, para efeito de reconhecimento;

e) Comissão de Educação Profissional: [relatório] Processo nº 332/2011 do Colégio São José, rede privada, Corrente (PI), relatório da comissão de verificação das condições de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem, para efeito de renovação de reconhecimento;

f) Comissão de Educação Profissional: [relatório] Processo nº 336/2011 da Escola Técnica Kamila Vargas, rede privada, Bom Jesus (PI), relatório da comissão de verificação das condições de funcionamento do Curso Técnico em Farmácia, para efeito de reconhecimento;
g) Conselheiro José Ribamar: [diligência] Processo nº 027/2012 da Escola de Educação Básica e Profissional e Embaixador Espedito de Freitas Resende (FUNDAÇÃO BRADESCO), rede privada, Teresina (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 027/2012;

h) Conselheira Maria Xavier: [inspeção] Processo nº 103/2012 do Colégio Santa Teresinha, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular completo;

i) Conselheiro Soares Filho: [diligência] Processo nº 220/2011 do Jardim Escola Moisés Barjud, rede privada, Bom Jesus (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 247/2011;

j) Conselheira Regina Sousa: [diligência] Processo nº432/2011 do Ginásio Divina Pastora, rede privada, Gilbués (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 225/2011.

k) Conselheiro Diogo José: [diligência] Processo nº 690/2008 da Universidade Estadual do Piauí – PI, Núcleo de Pedro II (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 100/2009;
l) Conselheiro Diogo José: [diligência] Processo nº 702/2008 do Curso de Licenciatura Plena em História/UESPI, Núcleo de Piracuruca (PI);
m) Conselheiro Fonseca Neto: [inspeção] Processo nº 071/2012 da Unidade Escolar Pequeno Príncipe, rede privada, Esperantina(PI),renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos regular;
n) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processo nº101/2012 do Colégio Humanizar, rede privada, Teresina(PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental completo.
Renovação de Autorização de Funcionamento (06):

a) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 105/2012 do Educandário São João, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais;

b) Conselheiro José Ribamar: Processo nº 109/2012 do Educandário Betel, rede privada, Esperantina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais;

c) Conselheiro Carlos Alberto : Processo nº 111/2012 da Fundação Educacional Nossa Senhora Aparecida, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental regular anos iniciais e mudança de sede;
d) Conselheiro Antônio Carlos: Processo nº 112/2012 do Educandário O Aprendiz, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais;

e) Conselheiro José Ribamar: Processo nº 119/2012 do Educandário Maria de Sena, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais;

f) Conselheiro Maria Xavier: Processo nº 126/2012 da Escola da Mônica, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental regular anos iniciais.
Autorização de Funcionamento de Cursos IEAF (01):

a) Conselheiro Diogo José: Processos nº 192/2011, 196/2011 e 213/2011 do Instituto de Educação Antonino Freire, rede estadual, Teresina (PI), documentação referente à autorização de funcionamento do Curso Técnico de Nível Médio em Biblioteconomia para ser juntada ao Processo nº 196/2011.
Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (04):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 073/2012 do Colégio Decisão, rede privada, Picos (PI), reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem.
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 076/2012 do Centro de Educação Profissionalizante São Paulo – CEPROSP, rede privada, Valença (PI), reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem.
c) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 086/2012 do Centro de Educação Profissional São Camilo - CEPROSC, rede privada, Teresina (PI), reconhecimento do Curso Técnico em Prótese Dentária.
d) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 089/2012 da Escola Técnica Hilson Bona, rede pública municipal, Campo Maior (PI), reconhecimento do Curso Técnico em Administração.

4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:                                                  h) conselheiro Soares Filho:
b) conselheiro Fonseca Neto:                                                   i) conselheira Maria Margareth: 
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                   j) conselheira Maria Regina:
d) conselheiro Diogo José:                                                       k) conselheira Maria Xavier: e)

e) conselheira Eliana Mendonça:                                             l) conselheira Odeni de Jesus:
f) conselheiro Francisco Edvan:                                              m) Conselheiro Wilson Seraine: 
g) conselheiro José Ribamar:
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