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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 30/08/2012 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E TRÊS DE AGOSTO/2012; 
2 - COMUNICAÇÕES:
a) Exemplar da Revista Destaques – Julho/2012. Protocolado no CEE/PI em 24.08.12;
b) Texto de e-mail enviado pelo Conselho Estadual de Educação de São Paulo informando a composição do seu colegiado;
c) Resumo do Relatório de Acesso ao Site do CEE/PI (www.ceepi.pro.br) de 01/07/2011 a 31/07/2011, constando 8.963 visitas e 25.784 impressões de páginas;

d) OFÍCIO CIRCULAR nº 000111/MEC/INEP de 22 de agosto de 2012, pelo qual Luiz Cláudio Costa, Presidente do INEP convida para participar do II Encontro Nacional do Censo da Educação Superior que ocorrerá nos dias 21, 22 e 23 de novembro de 2012, na cidade de Recife/PE;
e) Ofício nº 3707/2012/Sescar – Cívil de 27 de agosto de 2012, de Francisco das Chagas Leite Júnior, Subsecretário de Serviços Cartorários Cíveis do Tribunal de Justiça do Estado do Piauí, encaminhando intimação para Presidente deste Conselho sobre o Agravo de Instrumento nº 2012.0001.004884-9/Teresina, em que é Agravante: Rhailane Caroline de Abreu Matos de Sousa e outro e Agravado: Diretor do Educandário Farias Viana Ltda – Educandário São José, na cidade Altos (PI) e Outro, determinando que seja expedido, provisoriamente, o Certificado de Conclusão do Ensino Médio e respectivo Histórico Escolar. Protocolado no CEE/PI em 28.08.12;
f) Ângela Dannemann, Diretora Executiva da Fundação Victor Civita – Estudos e Pesquisas Educacionais, encaminha aos conselheiros do CEE/PI, exemplares da Revista Nova Escola – Por dentro da Pedagogia a Distância. Protocolado no CEE/PI em 28.08.12; 
g) Empresa Quixaba & Quixaba, representada pela Srª Maria de Loreto Quixaba Silva, requer prazo para entrega de documentação de renovação da autorização de funcionamento do Educandário Miguel Arcanjo, em Teresina (PI). Protocolado no CEE/PI em 29.08.12;
h) Ofício/CEEd/RS Nº 333/2012 de 25 de agosto de 2012 de Augusto Deon, Presidente do CEEd/RS, parabenizando pela eleição da Presidente e Vice-Presidente deste Conselho. Protocolado no CEE/PI em 30.08.12;
i) Gilberto Paz Santana apresenta explicações quanto ao funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho ministrado pela Instituição de Ensino Superior do Brasil – IESB, na cidade de Piripiri (PI), sem autorização do Conselho Estadual de Educação do Piauí. Protocolado no CEE/PI em 30.08.12;
j) Ofício nº 1652/2012 de 22 de agosto de 2012, de Maurício Fernandes Pereira, Presidente do CEE/SC, convidando para participar da XXXIX Reunião Plenária Nacional do Fórum Nacional dos Conselhos Estaduais de Educação que será realizado nos dias 21, 22, 23 e 24 de outubro do corrente ano, na cidade de Florianópolis/SC. Protocolado no CEE/PI em 30.08.12;
k) Ofício nº 125/2012/Pres./CEE/MS de 24 de agosto de 2012, de Maria Luisa Marques Oliveira Robaldo, Presidente do CEE/MS parabenizando a Conselheira Eliana Sampaio e o Conselheiro Francisco Soares Filho pela conquista da presidência e vice-presidência, respectivamente, deste Colegiado desejando sucesso. Protocolado no CEE/PI em 30.08.12.
3 – PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (01):
a) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] relatório da Equipe Técnica do CEE/PI sobre o funcionamento do Instituto de Educação Superior do Brasil – IESB, com oferta do Curso Técnico em Segurança do Trabalho, na cidade de Piripiri (PI), sem autorização do CEE/PI;
b) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº 078/2012 do CENETI, rede privada, Parnaíba (PI), autorização de Curso Técnico Profissionalizante em Segurança do Trabalho;

c) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº 079/2012 do CENETI, rede privada, Parnaíba (PI), autorização de Curso Técnico Profissionalizante em Recursos Humanos;

d) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº 080/2012 do CENETI, rede privada, Parnaíba (PI), autorização de Curso Técnico Profissionalizante em Estética.
Renovação de Autorização de Funcionamento (01):
a) Conselheiro Antônio Carlos: Processo nº 216/2012 do Colégio Liberdade, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Regular Completo;
Outros (01):

a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 230/2012 da SEDUC – Proposta Pedagógica do Programa de Educação com Mediação Tecnológica Mais Saber.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) Conselheiro: Antônio Carlos:                                                   h) conselheira: Maria Regina:
b) Conselheiro: Antônio Fonseca:                                                i) conselheira: Maria Xavier:
c) Conselheiro: Carlos Alberto;                                                     j) conselheira: Marta Lúcia:
d) Conselheira: Eliana Sampaio:                                                   k ) conselheira: Maria Santana:
e) Conselheiro: Francisco Soares Filho:                                     l) conselheira: Odeni da Silva: 
f)   Conselheira: Helena Rosendo:                                                m) conselheiro: Wilson Seraine:
g) conselheira: Maria Margareth:                                       
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