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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 27/09/2012 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA  ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE DE SETEMBRO/2012; 

2 - COMUNICAÇÕES:
a) Texto de e-mail de Eliane Passos Santana, Presidente do Conselho Estadual de Sergipe agradecendo a participação deste Conselho no Fórum Nacional de Conselhos Estaduais de Educação da Região Nordeste, sediado na cidade de Aracaju/SE e encaminhando minuta da “Carta da Região Nordeste”;
b) Ofício nº 098/2012 de 06 de agosto de 2012, pelo qual Maria Pereira Matias do Centro Integrado de Ensino Regular e Profissionalizante – CIERP comunica que está em processo de mudança de endereço da Rua São João, 1244, Centro/Sul para a Rua Barroso, 657, Centro/Sul nesta capital;
c) Maria Neusa de Macedo Araújo, Diretora do Sistema Educacional Avanço, rede privada, em Teresina (PI) solicita prazo de 60 (sessenta) dias para que possa protocolar processo de renovação de autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental Regular Completo, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 26.09.12;
d) Ofício AGSE nº 455/2012 de 26 de setembro de 2012, de Luiz Gonzaga Vieira, Chefe de Gabinete da SEDUC encaminhando para conhecimento e providências necessárias, a cópia do Decreto nº 14.905, de 02 de agosto de 2012, que “Designa os membros do Conselho Estadual de Educação de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – Conselho Estadual do FUNDEB, criado pela Lei nº 5.708, de 18 de dezembro de 2007”. Protocolado no CEE/PI em 27.09.12.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência/Inspeção (02):

a) Conselheira Margareth Santos: [diligência] Processo nº 460 /2011 da SUPEN/SEDUC - Projeto de Implantação do Ensino Fundamental e Ensino Médio por blocos de disciplina na modalidade Educação de Jovens e Adultos;
b) Comissão de Educação Profissional: Processos nº 218/2012 e 219/2012 da Escola Técnica Educativa, rede privada, Piracuruca (PI), autorização de funcionamento dos Cursos Técnicos em Informática e em Contabilidade, respectivamente.
Autorização de Funcionamento (02):
a) Conselheira Santana Neri: Processo nº 242/2012 do Educandário Maria de Sena, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos finais;
b) Conselheira Santana Neri: Processo nº 243/2012 da Brigth Bee, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais.

Renovação de Autorização de Funcionamento (03):
a) Conselheiro Carlos Alberto: Processos nº 274/2012 do Colégio Certo (Rua São Pedro), rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos finais e Ensino Médio Regular; 

b) Conselheiro Carlos Alberto: Processos nº 275/2012 do Colégio Certo (Rua Rui Barbosa), rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;
c) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 295/2012 da Prefeitura Municipal de Matias Olímpio (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular/EJA.
3 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:                                                  h) conselheira Maria Regina:

b) conselheiro Fonseca Neto:                                                   i) conselheira Maria Xavier: 

c) conselheiro Carlos Alberto:                                                   j) conselheira Maria Santana:

d) conselheira Eliana Mendonça:                                              k) conselheira Marta Lúcia:

e) conselheiro Francisco Soares Filho:                                     l) conselheira Odeni de Jesus:

f) conselheira Helena Rosendo:                                              m) conselheiro Wilson Seraine:

g) conselheira Maria Margareth:                                               
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