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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 11/10/2012 (quinta - feira) 
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1 - COMUNICAÇÕES:
a) Revista RET-SUS - Ano VI, Nº 54, junho/julho/2012 – 28º Congresso do Conasems – Secretários de Saúde discutem modelo de gestão e destacam importância do decreto que regulamenta o SUS. (02 exemplares) Protocolado no CEE/PI em 09.10.2012;

b) Convite da Fundação Victor Civita para participar da solenidade da 15ª edição do Prêmio Victor Civita Educador Nota 10, dia 15 de outubro de 2012, na Sala São Paulo, Praça Júlio Prestes, 16, São Paulo/SP;
c) Revista do conselho Federal de Medicina Veterinária, Ano 18/2012 – nº 56. Protocolado no CEE/PI em 09.10.12;

d) Ofício nº 010/2012 de 08 de outubro de 2012 de Maria Ligia Moreira Barros, Diretora do Colégio São Tomás de Aquino, rede privada, em Teresina (PI), reportando-se ao Parecer CEE/PI nº 160/2012. Protocolado no CEE/PI em 08.10.12;
e) Ângela Dannemann, Diretora Executiva da Fundação Victor Civita encaminha aos Conselheiros do CEE/PI a Revista Nova Escola - Os desafios da Educação Infantil. Protocolado no CEE/PI em 09.10.12;
f) Denúncia de Maria Eliete Borges da Costa junto ao Colégio Humanizar, rede privada, em Teresina (PI), por expedir transferência do aluno Icaro Ramon Borges da Costa, pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 308/2012;

g) Willimar de Oliveira Sampaio requer parecer sobre o caso de Maria Vitória Sampaio Morais, junto ao Colégio Liceu Piauiense, pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 309/2012;

h) Rosália da Silva, Diretora da Escola Clara Luz, rede privada, em Teresina (PI) solicita prazo de 15 (quinze) dias para protocolar documentação referente à renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular, vencida em 30 de setembro de 2012, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 10.10.12;

i) Ofício nº 38ª PJ nº 148/2012 de 10 de outubro de 2012, da Promotora de Justiça de Teresina, Dra. Maria Ester Ferraz de Carvalho encaminhando material referente denúncia junto ao Colégio Cenecista Dep. Átila Lira e solicitando no prazo de 10 (dez) dias úteis, informações sobre as providências adotadas. Prot. CEE/PI nº 310/2012 em 23.03.12.
2 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (01):

a) Conselheiro Ribamar Rodrigues: [diligência] Processo nº 109/2012 do Educandário Betel, rede privada, Esperantina (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 133/2012.
Autorização de Funcionamento (02):
a) Conselheiro Wilson Seraine: Processo nº 246/2012 do Instituto Educacional Memorial São Francisco, rede privada, Dom Expedito Lopes (PI), autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental regular anos iniciais;
b) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 266/2012 da Escola Integrada Deputado Moraes Sousa, rede privada, Parnaíba (PI), autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular.
Renovação de Autorização de Funcionamento (02):

a) Conselheira Odeni da Silva: Processo nº 164/2012 do Centro Educacional Maysten, rede privada, Porto (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental regular anos iniciais;

b) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 198/2012 do Colégio São Judas Tadeu, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental e Ensino Médio, ambos regular.

Autorização de funcionamento de Curso Técnico Profissionalizante (02):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 031/2012 do Politécnico, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem;
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 057/2012 da Escola Técnica do Piauí, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem.

4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:                                                  i) conselheira Maria Margareth:  
b) conselheiro Fonseca Neto:                                                    j) conselheira Regina:   
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                   k) conselheira Maria Xavier:
d) conselheira Eliana Mendonça:                                              l) conselheira Maria Santana:
e) conselheiro Francisco Soares Filho:                                  m) conselheira Marta Lúcia:
f)   conselheiro José Ribamar:                                                    n) conselheira Odeni de Jesus:
g) conselheira Helena Rosendo:                                              o) conselheiro Wilson Seraine:
h) conselheira Maria Margareth:                                               
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