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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 08/11/2012 (quinta - feira) 
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1 –LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA PRIMEIRO DE NOVEMBRO/2012;
2  – COMUNICAÇÕES:
a) Ofício nº 15/2012 de 26 de outubro de 2012, Ana Isabel Torres Ribeiro, Diretora Presidente da Cooperativa Educacional Bêth Shânâ, rede privada, da cidade de Curimatá (PI), solicita permissão para protocolar processo de autorização de funcionamento do Curso Ensino Médio, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 05.11.12;

b) Ofícios nos 182/2012, 184/2012 e 186/2012 – Sec. do Tribunal de Justiça do Estado do Piauí da Vara Única da Comarca de Paes Landim (PI), encaminhando os seguintes Mandados de Segurança: 1) Processo nº 0000171-29.2012.8.18.0108; 2) Processo nº 0000172-14.2012.8.18.0108 e 3) Processo nº 0000173-96.2012.8.18.0108, de Cristina Raiane dos Santos Carvalho, Émerson de Lima Sousa e Josiel Rosendo de Sousa, respectivamente, para que seja expedido provisoriamente o Certificado de Conclusão do Ensino Médio e Histórico Escolar dos referidos impetrantes, adotando todas as providências necessárias ao cumprimento dessas medidas. Protocolado no CEE/PI em 06.11.12;

c) Texto de e-mail encaminhando Ofício Circular nº 27/2012 de 01 de novembro de 2012 de Gilberto Garcia e Ana Dayse Dorea, Presidente e Vice-Presidente da Câmara de Educação Superior, respectivamente, do Conselho Nacional de Educação – convidando para participar do Fórum Nacional “Políticas e Gestão da Educação Superior no Brasil”, que será realizado nos dias vinte e nove e trinta de novembro de dois mil e doze, no Plenário Anísio Teixeira do Conselho Nacional de Educação, na cidade de Brasília/DF. Recebido em 05.11.12.
d) Ofício nº 098/2012 de 07 de novembro de 2012 de Maria Pereira Matias, Sócia-Administrativa do CEFEP, rede privada, São Raimundo (PI) solicitando suspender a visita da Comissão Verificadora por motivo de mudança de endereço. Protocolado no CEE/PI em 07.11.12;

e) OFÌCIO Nº 0832/2012 – GAB/Reitoria de 08 de novembro de 2012, do Reitor da UESPI, Carlos Alberto Pereira da Silva propondo agendamento de reunião de integrantes da Administração Superior dessa IES com os conselheiros deste Colegiado, para tratar as questões inerentes à Educação Superior, para que possa dar continuidade ao processo de recredenciamento da UESPI, como também à submissão dos novos Projetos Político-Pedagógicos que estão sendo entregues ao Departamento de Assuntos Pedagógicos - DAP. Protocolado no CEE/PI em 08.11.12.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (02):
a) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº 286/2012 de Rayanne Lorena, regularização de vida escolar junto a Escola Técnica Prof. Gomes Campos, rede estadual, em Teresina (PI), referente ao Curso Técnico em Teatro;
b) Presidência: [inspeção] Processo s/n de João Francisco Alexandrino Nogueira referente à situação de funcionamento do Instituto Professor Augusto Rogério, localizado na Avenida Senador Helvídio Nunes, 2271, Bairro DNER, na cidade de Picos (PI), no ano de 2012.
Renovação de Autorização de Funcionamento (04):
a) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 240/2012 do Colégio Dinâmico, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular;
a) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº 285/2012 da Escolinha Alegria do Saber, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular;

b)  Conselheira Helena Rosendo Processo n° 290/2012 do Educandário José e Maria, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular;
c) Odeni de Jesus: Processo n° 294/2012 da Escola Piaget, rede privada, Água Branca (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil.
Renovação de Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (02):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 237/2012 do Centro Técnico em Enfermagem de Canto do Buriti, rede privada, Canto Buriti (PI), relatório da Comissão de verificação das condições de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem, para efeito de reconhecimento;
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 246/2012 da Escola Família Agrícola D. Edilberto – EFADE IV, filantrópica, Oeiras (PI), relatório da Comissão de verificação das condições de funcionamento do Curso Técnico em Agropecuário de Nível Médio, para efeito de reconhecimento.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:                                                 h) conselheira Helena Rosendo:                                              

b) conselheiro Antônio Fonseca:                                              i) conselheira Maria Margareth:    
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                  j) conselheira Regina Sousa:
d) conselheira Eliana Mendonça:                                             k) conselheira Maria Xavier:
e) conselheiro Francisco Edvan;                                              l) conselheira Odeni de Jesus:
f)  conselheiro Francisco Soares Filho:                                     m) conselheiro Wilson Seraine:
g) conselheiro José Ribamar: 
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