


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 16/01/2014 (quinta - feira) 

1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA NOVE DE JANEIRO DE 2014.
2 COMUNICAÇÕES:
a) Francisco Soares Campelo Filho, Diretor Regional do SESC, solicita prazo para protocolar processo de autorização de funcionamento do SESC Centro Educacional Prof. Marcílio Rangel de Farias, na Alameda Parnaíba, s/n, Bairro Marquês, em Teresina (PI). Protocolado no CEE/PI em 14.01.14;
b) Ofício nº 004/2014-PR de 16 de janeiro de 2014, Odeni de Jesus da Silva, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores em Educação Básica Pública do Piauí – SINTE, justificando a ausência na sessão ordinária deste Conselho por está participando do 32º Congresso Nacional dos Trabalhadores em Educação, na cidade de Brasília/DF. Protocolado no CEE/PI em 16.01.14.
c) Texto de e-mail de Gilmara Martins, Gerente de Administração de Pessoal da SEDUC/PI, solicitando orientação em relação ao Ensino Religioso nas escolas publicas estaduais. Considerando a previsão de lançamento de Edital de Concurso para o cargo de professor no mês de fevereiro/2014, pelos motivos que especifica.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (05):
a) Conselheiro José Ribamar: [diligência] Processo nº 262/13 da Escola Peniel, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 183/2013;
b) Conselheiro Carlos Alberto: [diligência] Processo nº. 263/2013 do Educandário Arco Íris, rede privada, Esperantina, (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
c) Conselheira Margareth Santos: [diligência] Processos nos 235-A/2013 e 235-B/2013 do Centro Educacional Mensageira da Paz, rede privada, Altos (PI), autorização de funcionamento para Ensino Fundamental regular anos finais e Ensino Médio regular, respectivamente;
d) Comissão de Educação Profissional: [diligência] Processo nº 039/2013 do Instituto Wanda Horta, rede privada, Parnaíba (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Análises Clínicas.
Renovação de Autorização de Funcionamento (02):
a) Conselheira Regina Sousa: Processos nos 322-A/2013 e 322-B/2013 da Prefeitura Municipal de Picos (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA, autorização de funcionamento de novas escolas. E validação de estudos referentes aos anos de 2012 e 2013, respectivamente;
b) Conselheiro Soares Filho: Processo 319/2013 da Prefeitura Municipal de Água Branca (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA, mudança de sede, autorização de funcionamento de cursos novos e escolas que foram municipalizadas.
Outros (02): 
a) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 007/2014 do Colégio Imaculada Conceição, rede privada, Teresina (PI), mudança de nome de fantasia e de mantenedora;
b) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 009/2014 do Educandário Hilda Martins, rede privada, Teresina (PI), validação de estudos realizados pelos alunos do 6º ano do Ensino Fundamental regular no ano de 2013.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:


a) conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) conselheiro José Ribamar: 

b) conselheiro Carlos Alberto:                                                 i) conselheira Margareth Santos:

c) conselheiro Dalton Luís:                                                     j) conselheira Maria Xavier:

d) conselheiro Danílio César:                                                  k) conselheira Maria Regina:

e) conselheira Eliana Sampaio:                                               l) conselheira Odeni de Jesus:

f) conselheiro Soares Filho:                                                   m) conselheiro Wellistony Viana:

g) conselheira Helena Rosendo:                                               
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