


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
  PAUTA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 11/08/2014 (segunda - feira) 

1- Pauta: Eleição da Presidência e relatos de processos.
2 - Comunicações:
a) Ofício 38ª PJ nº 113/2014 de 07 de agosto de 2014, de Maria Ester Ferraz de Carvalho, Promotora de Justiça da 38ª Promotoria de Justiça de Teresina, informando sobre supostas agressões físicas e psicológicas contra aluna no interior do Educandário Santa Maria Goretti, que teria sido negligenciada pela direção da instituição e solicitando no prazo de dez dias informações sobre o aludido narrado e medidas adotadas. Prot. CEE/PI nº 160/2014;
b) OFÍCIO CONSUN Nº 004/2014 de 07 de agosto de 2014, do Reitor da Universidade Estadual do Piauí, Nouga Cardoso Batista comunicando que o mandato do Conselheiro Antônio Fonseca dos Santos Neto findará no dia 23/08/2014. Protocolado no CEE/PI em 11.08.14.
PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (01):
a) Conselheira Margareth Santos: [diligência] Processo nº 084/2014 da Escola Municipal Maria Madalena, Hugo Napoleão (PI). 
Autorização de Funcionamento de Curso Técnico Profissionalizante (08):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº. 142/2014 do Centro Tecnológico de Educação Superior e Profissional – CETESP, rede privada, Teresina (PI), credenciamento e autorização de funcionamento do Curso Técnico em Transações Imobiliárias;
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº. 142-A/2014 do Centro Tecnológico de Educação Superior e Profissional – CETESP, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento dos Cursos Técnicos em Agente Comunitário de Saúde, Análises Clínicas, Enfermagem, Estética e Radiologia;
c) Comissão de Educação Profissional: Processo nº. 142-B/2014 do Centro Tecnológico de Educação Superior e Profissional – CETESP, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento dos Cursos Técnico em Informática e Redes de Computadores;
d) Comissão de Educação Profissional: Processo nº. 142-C/2014 do Centro Tecnológico de Educação Superior e Profissional – CETESP, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento dos Cursos Técnicos em Eventos e Serviços de Restaurante e Bar;
e) Comissão de Educação Profissional: Processo nº. 142-D/2014 do Centro Tecnológico de Educação Superior e Profissional – CETESP, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho;
f) Comissão de Educação Profissional: Processo nº. 142-E/2014 do Centro Tecnológico de Educação Superior e Profissional – CETESP, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento dos Cursos Técnicos em Edificações;
g) Comissão de Educação Profissional: Processo nº. 142-F/2014 do Centro Tecnológico de Educação Superior e Profissional – CETESP, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento dos Cursos Técnicos em Agronegócio;
h) Comissão de Educação Profissional: Processo nº. 142-G/2014 do Centro Tecnológico de Educação Superior e Profissional – CETESP, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento dos Cursos Técnicos em Agroindustria.
Outros (01):
a) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 163/2014 da Prefeitura Municipal de Francisco Santos (PI), alteração na Proposta Pedagógica.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) Conselheiro Antônio Fonseca:                                            h) Conselheiro José Ribamar: 

b) Conselheira Bárbara Melo:                                                  i) Conselheira Margareth Santos:    

c) Conselheiro Dalton Luís:                                                      j) Conselheira Maria Xavier:

d) Conselheiro Danílio César:                                                  k) Conselheira Maria Regina:

e) Conselheira Eliana Sampaio:                                               l) Conselheira Santana Neri:

f) Conselheiro Soares Filho:                                                   m) Conselheiro Wellistony Viana:

g) Conselheira Helena Rosendo:                                               
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