


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 04/09/2014 (quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E OITO DE AGOSTO DE 2014.
2 - Comunicações:
a) Ofício s/n de 25 de agosto de 2014, de Diana Francisca da Conceição Sousa, Diretora do Colégio Incentivo, em Teresina (PI) solicitando prazo de 60 dias, para apresentar o alvará de funcionamento, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 25.08.14;
b) Ofício 026/2014 de 25 de agosto de 2014, de Gabriel Mendes Lopes, Prefeito Municipal de Assunção do Piauí (PI) encaminhando documentação referente a criação do Conselho Municipal de Educação de Assunção (PI). Prot. CEE/PI nº 176/2014 em 26.08.14;
c) Texto de e-mail do Presidente do CEE/SC, Maurício Fernandes Pereira encaminhando convite e programação para participar da 5ª Reunião do Conselho Estadual de Educação de Santa Catarina e os Conselhos Municipais de Educação, a realizar-se dia 09 de setembro de 2014, às 09 horas no Anfiteatro da UNIFEBE;
d) Texto de e-mail da Presidente do CEE/PA e Vice-Presidente do FNCE – Região Norte, Suely Menezes encaminhando o material do Projeto de Lei Complementar nº 413, que está na Comissão de Educação do Congresso, em regime de prioridade;
e) Ofício nº 01/14 de 29 de agosto de 2014, de Dalma Célia Rosa de Carvalho, Diretora do Educandário São Lucas, rede privada, em Caracol (PI) solicitando prorrogação de prazo por mais trinta dias, para cumprimento de diligência referente ao Processo nº 128/2014. Protocolado no CEE/PI em 29.08.14;
f) Ofício 135/2014 de 18 de agosto de 2014, de José Lopes Filho, Prefeito Municipal de Caridade do Piauí (PI) encaminhando documentação referente à criação do Conselho Municipal de Educação de Caridade do Piauí (PI). Prot. CEE/PI nº 199/2014 em 02.09.14;
g) Ofício nº 01/14 de 03 de setembro de 2014, de Marcondes Gomes de Araújo, Diretor do Colégio Fênix, em Altos (PI) requerendo permissão para protocolar processo de autorização de funcionamento dos cursos, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 03.09.14;
h) Ofício nº 015/14 de 04 de setembro de 2014, de Maria Irene Sampaio de Oliveira, Diretora da Escola Nossa Senhora do Amparo, em Teresina (PI) informando que perdeu prazo para renovação de autorização, tendo em vista a demora da visita e liberação de laudo do Corpo de Bombeiro e Vigilância Sanitária, para renovação do alvará de funcionamento. Protocolado no CEE/PI em 04.09.14;
i) Ofício-Circular Nº 001/14-PNFEM-PI de 1º de setembro de 2014, do Prof. Dr. Antônio José Gomes, Coordenador Geral do Pacto Nacional Pelo Fortalecimento do Ensino Médio – PNFEM convidando para o Encontro Interinstitucional pelo Fortalecimento do Ensino Médio no Piauí e Reformulação dos Projetos Curriculares dos Cursos de Licenciaturas das Instituições de Ensino Superior Formadoras, a realizar-se dia 17 de setembro de 2014, das 15 às 18 horas, na Sala 009, Espaço Universitário Integrado 1, 2º Pavimento, Campus Universitário “Ministro Petrônio Portela” na Universidade Federal do Piauí. Protocolado no CEE/PI em 04.09.14.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (06):
a) Conselheiro Ribamar Torres: [diligência] Processo nº 102/2014 da Escolinha Pequeno Príncipe, rede privada, Landri Sales (PI);
b) Comissão de Educação Profissional: [diligência] Processos nos 166/2013 e 167/2013 da Escola Santo Afonso Rodriguez, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento dos Cursos Técnicos em Recursos Humanos, Integrado ao Ensino Médio e em Informática;
c) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº. 147/2014 do Centro de Educação Profissional São Camilo CEPROSC, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Transações Imobiliárias;
d) Conselheira Bárbara Melo: [inspeção] Processo nº 110/2014 da Escolinha Aquarela, rede privada, Simões (PI), renovação de autorização do Curso de Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular;
e) Conselheira Bárbara Melo: [inspeção] Processo nº 154/2014 da Unidade Escolar Visão, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Etapas Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade EJA.
f) Conselheiro Fonseca Neto: [inspeção] Processo nº 091/2014 do Educandário Santo Antônio, rede privada, Alto Longá (PI), renovação de autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Completo Regular.
Autorização de Funcionamento (03):
a) Conselheiro Soares Filho: Processos nos 181/2014 e 182/2014 do Colégio Pontual, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio regular/EJA;
b) Conselheiro Danílio César: Processo nº 192/2014 do Colégio Êxito, rede privada, Parnaíba (PI), autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;
c) Conselheiro Wellistony Viana: Processo nº 194/2014 do Colégio Aurinívea Ribeiro, Fronteiras (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos finais e convalidação de estudos.
Renovação de Autorização de Funcionamento (01):
a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 200/2014 do Colégio São Francisco de Sales – Colégio Diocesano, rede privada Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) Conselheiro Antônio Fonseca:                                            h) Conselheiro José Ribamar: 


b) Conselheira Bárbara Melo:                                                  i) Conselheira Margareth Santos:    


c) Conselheiro Dalton Luís:                                                      j) Conselheira Maria Xavier:


d) Conselheiro Danílio César:                                                  k) Conselheira Maria Regina:


e) Conselheira Eliana Sampaio:                                               l) Conselheira Santana Neri:


f) Conselheiro Soares Filho:                                                   m) Conselheiro Wellistony Viana:


g) Conselheira Helena Rosendo:                                               
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