


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 11/09/2014(quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA QUATRODE SETEMBRO DE 2014.
2 - Comunicações:
a) Texto de e-mail do Superintendente de Ensino da SEDUC, Edjôfre Coelho encaminhado lista básica das escolas da Rede Estadual, devidamente atualizada. Recebido em 09.09.14;
b) Ofício 149/2014GPJPII de 04 de setembro de 2014, doPromotorAvelar Marinho do Rêgo, da 2ª Promotoria de Justiça de Pedro II solicitando a relação de escolas particulares autorizadas a ministrar ensino fundamental e meio no município de Pedro II. Protocolado em 10.09.14;
c) Ofício 05/2014-PROEXT de 05 de setembro de 2014, do Prof. Francisco Williams de Assis Soares Gonçalves, Coordenador do Evento, convidando para participar da Mesa de abertura da 2ª Etapa do Curso de Formação de Conselheiros da Educação, pertinente ao Programa de Fortalecimento dosConselhos de Educação nos municípios de Teresina e Floriano, às 14:00h, do dia 12 de setembro do corrente ano, no Auditório Professora Salomé Cabral, do Centro de Ciências da Educação, da Universidade Federal do Piauí – UFPI.Protocolado em 10.09.14;
d) Ofício 0420/2014 de 10 de setembro de 2014, do Secretário de Educação e Cultura, Alano Dourado Meneses, encaminhando o Processo nº 0040599/2014, com cópia do Edital/2014, para normatização da certificação dos candidatos aprovados no Exame Nacional do Ensino Médio – ENEM/2014. Prot. CEE/PI nº 204/2014;
e) Ofício 39/2014 de 09 de setembro de 2014, da Dra. Vera Lúcia da Silva Santos, Promotora de Justiça da Comarca de Marcos Parente informando que foi instaurado Inquérito Civil Público com o fim de verificar a regularidade de funcionamento das escolas da Rede Municipal de Marcos Parente (PI), pelos motivos que especifica. Protocolado em 11.09.14.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (07):
a) Conselheiro Danílio César: [inspeção] Processo nº 026/2014 da Prefeitura Municipal de Anísio de Abreu (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental regular e EJA;
b) Conselheira Santana Neri: [diligência] Processo nº 244/2013 do Instituto Santo Agostinho – ISA, privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular;
c) Conselheira Santana Neri: [diligência] Processo nº 138/2014 da Prefeitura Municipal de Domingos Mourão (PI), renovação de autorização dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular/EJA;
d) Conselheira Marta Lúcia: [inspeção] Processo nº 135/2014 do Instituto Educacional Rogers, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular completo;
e) Conselheiro Wellistony: [inspeção] Processo nº 141/2014 do Educandário Christus, rede privada, Piripiri (PI), renovação de autorização dos Cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular;
f) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº. 150/2014 da Escola Técnica Orion, rede privada, Picos (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem;
g) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processos nos. 149/2014, 149-A/2014 e 149-B/2014 do Colégio Decisão, rede privada, Picos (PI), autorização de funcionamento dos Cursos Técnicos em Agente Comunitário de Saúde, Transações Imobiliárias e Secretaria Escolar.
Autorização de Funcionamento (03):
a) Conselheira Santa Neri: Processo nº 185/2014 do Colégio Síntese, rede privada, Parnaíba (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais;
b) Conselheira Bárbara Melo: Processo nº 188/2014 do Educandário “Nova Aliança”, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais;
c) [bookmark: _GoBack]Conselheira Marta Lúcia:Processo nº 116/2014 [redistribuído] do Colégio Ebenézer, rede privada, Teresina (PI),autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo.
Renovação de Autorização de Funcionamento (06):
a) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 196/2014 do Instituto de Ensino Intellectus, rede privada, Campo Maior (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular;
b) Conselheiro Wellistony Viana: Processo nº 198/2014 da Escola Mega de Floriano, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo;
c) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 202/2014 do Colégio Rosianne Machado, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização de funcionamentoEnsino Médio Regular;
d) Conselheira Marta Lúcia: Processo nº 075/2014 [redistribuído] do Colégio Ícaro, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Completo Regular;
e) Conselheira Marta Lúcia: Processo nº 099/2014 [redistribuído] do Centro Educacional Santo Antônio, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular;
f) Conselheira Marta Lúcia: Processo nº 307/2013 [redistribuído] do Instituto Cristo Reino, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo.
Autorização de Funcionamento de Curso Técnico Profissionalizante (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 162/2013 da Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende - FUNDAÇÃO BRADESCO, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Informática.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:


a) Conselheiro Antônio Fonseca:                                            h) Conselheira Margareth Santos: 


b) Conselheira Bárbara Melo:                                                  i) Conselheira Maria Xavier:    


c) Conselheiro Danílio César:                                                  j) Conselheira Maria Regina


d) Conselheira Eliana Sampaio:                                              k) Conselheira Marta Lúcia:


e) Conselheiro Soares Filho:                                                   l) Conselheira Santana Neri:


f) Conselheira Helena Rosendo:                                             m) Conselheiro Wellistony Viana:


g) Conselheiro José Ribamar:                                               
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