


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 25/09/2014 (quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA DEZOITO DE SETEMBRO DE 2014.
2 - Comunicações:
a) Texto de e-mail do Presidente do CEE/SC, Maurício Fernandes Pereira reportando-se a sua passagem pela Presidência do Fórum Nacional dos Conselhos Estaduais de Educação – FNCE;
b) Ofício UNEA nº 007/2014 de 22 de setembro de 2014, da Prof.ª Marta Lúcia de Mendonça Freitas informando que estará ausente na sessão plenária do dia 25 do corrente mês, quando estará representando a SEDUC junto ao CONSED, no Workshop – Gerenciamento de Projetos no âmbito da Gestão Pública da Educação, na cidade de Florianóplis/SC. Protocolado no CEE/PI em 23.09.14;
c) Ofício nº 0056/2014 de 20 de setembro de 2014, de Maria Pereira Matias solicitando o desarquivamento do Processo nº 265/2012 de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem, ofertado pelo Centro de Ensino Fundamental e Profissionalizante – CEFEP, na cidade de São Raimundo Nonato (PI), pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 24.09.14;
d) OFÍCIO Nº 0760/2014-GAB/Reitoria de 24 de setembro de 2014, do Reitor da Universidade Estadual do Piauí, Nouga Cardoso Batista, encaminhando documentação em atendimento ao Ofício Pres./CEE/PI nº 237/14. Protocolado no CEE/PI em 25.09.14;
e) Carta de Citação encaminhada pela Secretária da 2ª Vara da Comarca de Picos, Kelsilândia Maria L. Duarte Antão, citando este Conselho para que se manifeste como litisconsorte passivo, acerca do Processo nº 0002339-67.2014.8.18.0032, que tem como Impetrante: Ari de Sousa Costa Neto e Impetrado: Diretora da Unidade Escolar Vidal de Freitas, referente a registro de documentação do Ensino Médio. Protocolado no CEE/PI em 25.09.14. 
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (02):
a) Conselheira Helena Rosendo: [Diligência] Processo nº 128/2014 do Educandário São Lucas, rede privada, Caracol (PI), autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;
b) Comissão de Educação Superior: [Diligência] Processo nº 133/2014 da Universidade Estadual do Piauí – UESPI, documentação em atendimento ao Ofício Pres./CEE/PI nº 237/2014.
Autorização de Funcionamento (01):
a) Conselheiro Eliana Sampaio: Processo nº 207/2014 do Serviço Social a Indústria – SESI, rede privada, Parnaíba (PI), autorização de funcionamento para Alfabetização e Ensino Fundamental anos iniciais, na modalidade Educação de Jovens e Adultos, através do Programa SESI - Educação do Trabalhador, com Sala de Aula Itinerante, na Empresa Cerâmica Santa Maria, localizada na Rua Poty Velho, 4000, Galpão 03 e 04, Bairro Santa Rosa, em Teresina (PI).
PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
[bookmark: _GoBack]
1. Conselheiro Antônio Fonseca:                                            h) Conselheira Margareth Santos: 


1. Conselheira Bárbara Melo:                                                  i) Conselheira Maria Xavier:    


1. Conselheiro Danílio César:                                                  j) Conselheira Maria Regina


1. Conselheira Eliana Sampaio:                                              k) Conselheira Marta Lúcia:


1. Conselheiro Soares Filho:                                                   l) Conselheira Santana Neri:


1. Conselheira Helena Rosendo:                                             m) Conselheiro Wellistony Viana:


1. Conselheiro José Ribamar:                                               
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