


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 02/10/2014 (quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E CINCO DE SETEMBRO DE 2014.
2 - Comunicações:
a) Ofício nº 350/2014 de 18 de setembro de 2014, de Gilvânia Alves Viana, Promotora de Justiça da Comarca de Paulistana requisitando que este Conselho informe se os municípios de Acauã, Jacobina do Piauí, Betânia do Piauí e Paulistana protocolaram processo de renovação das autorizações de funcionamento de suas escolas municipais. Protocolado no CEE/PI em 29.09.14;  
b) Ofício nº 1247/2014 de 25 de setembro de 2014, do Presidente do Conselho Estadual de Educação de Santa Catarina, Maurício Fernandes Pereira encaminhando o Relatório Circunstanciado das Atividades do Fórum Nacional dos Conselhos Estaduais de Educação, Gestão 2012/2013. Protocolado em 02.10.14.
c) Texto de e-mail enviado por Cristiane Mireile Bazzo de Pina, encaminhando informativos do Conselho Estadual de Educação de Tocantins - Fonte Educacional ano I, nº 6, out./2014, com informe sobre Reconhecimento e renovação de Reconhecimento de cursos superiores da UNIRG/TO. Recebido em 02.10.14.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (06):
a) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nos. 148/2014, 148-A/2014 e 148-B/2014 da Múltipla Educação Profissional LTDA - EPP, rede privada, Teresina (PI), credenciamento e autorização de funcionamento dos Cursos Técnicos em Administração, Informática e Segurança do Trabalho;
b) Conselheira Regina Sousa: [inspeção] Processo nº 055/2014 da Prefeitura Municipal de Manuel Emídio (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental regular e EJA e autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular/EJA na Unidade Escolar Rufino Messias;
c) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº 093/2014 da Prefeitura Municipal de Guadalupe, renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e EJA e autorização para os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;
d) Conselheiro Soares Filho: Processos nos 181/2014 e 182/2014 do Colégio Pontual, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio regular/EJA;
e) Conselheiro Wellistony Carvalho: [diligência] Processo nº 086/2014 da Escolinha Disneylândia, rede privada, Luzilândia (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 110/2014;
f) Conselheiro Ribamar Tôrres: [diligência] Processo nº 104/2014 do Instituto Peniel, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular.
Autorização de Funcionamento (01):
a) Conselheiro Danílio César: Processo nº 210/2014 da Cooperativa Educacional Nova Vida, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento para Ensino Fundamental Regular Completo. 
Renovação de Autorização de Funcionamento (03):
a) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 209/2014 do Colégio Bonus, rede privada, Água Branca (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Médio, ambos regular;
b) Conselheiro Francisco Soares Filho: Processo nº 216/2014 do Colégio Pontual (Bairro Dirceu I), rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA;
c) Conselheiro Helena Rosendo: Processo nº 218/2014 do Leonardo Da Vinci, rede privada, Campo Maior (PI), renovação de autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental Completo e Médio, ambos regular.
Outros (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 201/14 do Ícaro PHB Educação Técnica e Profissional, rede privada, Parnaíba (PI), alteração na matriz curricular do Curso Técnico em Segurança do Trabalho.
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1. Conselheiro Antônio Fonseca:                                            h) Conselheira Margareth Santos: 

1. Conselheira Bárbara Melo:                                                  i) Conselheira Maria Xavier:   


1. Conselheiro Danílio César:                                                  j) Conselheira Maria Regina:


1. Conselheira Eliana Sampaio:                                              k) Conselheira Marta Lúcia:


1. Conselheiro Soares Filho:                                                   l) Conselheira Santana Neri:


1. Conselheira Helena Rosendo:                                             m) Conselheiro Wellistony Viana:


1. Conselheiro José Ribamar:                                               
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