


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/10/2014 (quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA DOIS DE OUTUBRO DE 2014.
2 - Comunicações:
a) Dileide Rodrigues Soares, Diretora da Academia de Educação do Sul do Piauí Ltda, rede privada, São João do Piauí, solicitando prazo por mais 30 (trinta) dias para cumprimento de diligência solicitada por este Conselho, referente aos Processos nos 014/2014 e 015/2014, de autorização de funcionamento dos Cursos Técnicos em Segurança do Trabalho e Enfermagem. Protocolado no CEE/PI em 08.10.14;
b) OFÍCIO DA PRESIDÊNCIA Nº 318/2014, Elias Dib Caddah Neto, Presidente do Conselho Regional de Contabilidade do Piauí – CRC-PI, solicitando um posicionamento acerca do Ofício (Pres./CEE/PI nº 259/2014) enviado a esse órgão, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 08.10.14;
c) Ofício nº 0002/2014 de 08 de outubro de 2014, de Maria Auxiliadora Bahia Tavares, Diretora da Escolinha São Francisco de Assis, em Teresina (PI), solicitando prazo para cumprimento de diligência solicitada por este Conselho, referente ao Processo nº 057/2014, autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental anos iniciais regular. Protocolado no CEE/PI em 08.10.14;
d) Ofício n/s de 08 de outubro de 2014, de Odeni de Jesus da Silva comunicando seu retorno às atividades (afastamento exigido pela Lei Eleitoral nº 64/1990) deste Conselho, onde exerce a função de conselheira. Protocolado no CEE/PI em 09.10.14;
e) Carlos Alberto Pereira da Silva comunica que, considerando seu afastamento para concorrer ao cargo de Deputado Estadual do Piauí, conforme a Lei Complementar nº 64/1990, está retorno às atividades deste Conselho, a partir do dia 06 de outubro de 2014. Protocolado no CEE/PI em 09.10.14;
f) OF. CIRC. DCOI nº 023/2014 de Paulo Sérgio Lacerda Beirão, Diretor de Cooperação Institucional do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico – CNPq encaminhando o folder e cartaz do XXVIII Prêmio Jovem Cientista, cujo tema é “Segurança Alimentar e Nutricional”; 
g) Thyago Alves Pessoa solicita deste Conselho de Educação parecer sobre matrícula de seu filho Gabriel de Sousa Pessoa junto ao Colégio Jesus de Nazaré, pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 222/2014.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (06):
a) Presidência: [inspeção] Sociedade Universitária de Desenvolvimento Educacional e Cultural – SUNDECT, rede privada, Teresina (PI), relatório de inspeção da Equipe Técnico do Conselho Estadual de Educação;
b) Conselheira Margareth Santos: [inspeção e diligência] Processo nº 157/2014 do Colégio Objetivo, rede privada, Itainópolis (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais;
c) Conselheiro Danílio César: [inspeção] Processo nº. 167/2014 do Instituto Jardim do ABC, rede privada, Parnaíba (PI), autorização e funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais;
d) Conselheira Santana Neri: [inspeção] Processo nº 185/2014 do Colégio Síntese, rede privada, Parnaíba (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais;
e) Conselheira Bárbara Melo: [inspeção] Processo nº 188/2014 do Educandário “Nova Aliança”, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais;
f) Conselheira Eliana Sampaio: [inspeção]  Processo nº 281/2012 do Colégio Esquadrus, rede privada, Teresina (PI), ata do monitoramento da Equipe de Inspeção da SEDUC.
Renovação de Autorização de Funcionamento (08):
a) Conselheira Bárbara Melo: Processo nº 211/2014 do Colégio Evangélico Gamaliel, rede privada, Colônia do Gurguéia (PI), renovação de autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental anos inicias regular;
b) Conselheiro Wellistony Viana: Processo nº 212/2014 da Cooperativa Educacional Peniel – COEP, rede privada, Bom Jesus (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular;
c) Conselheira Santana Neri: Processo nº 213/2014 do Colégio Alfa Inhumense, rede privada, Inhuma (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos Ensino Fundamental Completo e Médio, ambos regular;
d) Conselheiro Ribamar Tôrres: Processo nº 214/2014 do Instituto Educacional Menino Jesus, rede privada, Barro Duro (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental anos iniciais regular;
e) Conselheira Bárbara Melo: Processo nº 215/2014 da Fundação Educacional Rei Davi, rede privada, Dirceu Arcoverde, (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular;
f) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 217/2014 do Jardim Escola Moysés Barjud, rede privada, Bom Jesus (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;
g) Conselheira Marta Lúcia: Processo nº 219/2014 da Unidade Escolar Tia Sizinha, rede privada, Regeneração (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;
h) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 220/2014 da Prefeitura Municipal de Aroeiras do Itaim (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA e autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA nas escolas que especifica;
Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 184/14 do Centro de Educação Profissional São Camilo – CEPROSC, rede privada, Teresina (PI), relatório da Comissão de verificação das condições de funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho, para efeito de reconhecimento.
Renovação de Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 186/14 do Colégio Teresina, rede privada, Teresina (PI), relatório da Comissão de verificação das condições de funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho, para efeito de reconhecimento.
Outros (01):
a) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 221/2014 da Prefeitura Municipal de Aroeiras do Itaim (PI), convalidação de estudos realizados nos anos de 2011, 2012, 2013 e 2014.
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