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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 27/11/2014 (quinta - feira) 
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1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE DE NOVEMBRO DE 2014.

2 - Comunicações:
a) Luis Costa e Silva, Presidente da associação Regional das Escolas Família Agrícola do Piauí – AEFAPI convida para Assembléia Ordinária de Eleição e Posse da Diretoria Executiva e do Conselho Administrativo a realizar-se no dia 03 de dezembro do corrente ano, no Auditório da Arquidiocese de Teresina, Edifício Paulo VI. Protocolado no CEE/PI em 25.11.14.
b) Ofício AGSE nº 0534/2014 de 24 de novembro de 2014, José Guimarães Lima Neto, Assessor Técnico, em resposta ao Ofício/Pres./CEE/PI nº 287/2014, que trata do atraso das inspeções de Unidades Escolares da Rede Municipal de Ensino. Protocolado no CEE/PI em 26.11.14.
c) Portaria nº1087 de 14 de agosto de 2014, Nouga Cardoso Batista, reitor da Universidade Estadual do Piauí – UESPI, designa Antônio Fonseca dos Santos Neto e Francisco Soares Santos Filho, como titular e suplente, respectivamente para representar o Conselho Estadual de Educação- CEE/PI, no Conselho Universitário – CONSUN. 
d) Processo nº 256/2014, de Priscila Barbosa Nunes, solicitando auxilio no método de avaliação em que seu filho esta sendo submetido no Colégio Lerote, rede privada, em Teresina (PI). Protocolado no CEE/PI em 26.11.14.
- distribuído para Conselheiro Francisco Soares.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 

Retorno de Diligência/Inspeção (13):
a) Comissão de Educação Superior: [Diligência] Processo nºS 133-F/2014 e 133-G/2014 de reconhecimento dos Cursos de Ciências Contábeis e Licenciatura em Letras Português da Universidade Estadual do Piauí – UESPI, Campus de Picos(PI);
b) Comissão de Educação Profissional: [diligência] Processo nº 235/14 – Ofício GSE nº 454/2014 da Secretaria de Educação, solicitando substituição do Estágio Obrigatório por visitas Técnicas;

c) Conselheiro Dalton Luis: [diligência - redistribuído] Processo nº 135/2014 do Instituto Educacional Rogers, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular completo;
d) Conselheiro José Ribamar: [inspeção] Processo nºs 214/2014 e 223/2014 do Instituto Educacional Menino Jesus, rede privada, Barro Duro (PI), renovação de autorização de funcionamento dos cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental anos iniciais e anos finais, respectivamente;
e) Conselheiro José Ribamar: [inspeção] Processo nº 243/2014 da Escola Madre Teresa de Calcutar, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular;
f) Conselheiro Ribamar Tôrres: [diligência] Processo nº 104/2014 do Instituto Peniel, rede privada, Teresina (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 166/2014;
g) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 203/2014 do Colégio Fênix, rede privada, Altos (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental, anos finais, e Ensino Médio Regular;
h) Conselheira Helena Rosendo: [diligência] Processo nº 196/2014 do Instituto de Ensino Intellectus, rede privada, Campo Maior (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular, documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 165/2014;
i) Conselheira Helena Rosendo:[inspeção] Processo nº 218/2014 do Leonardo Da Vinci, rede privada, Campo Maior (PI), renovação de autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental Completo e Médio, ambos regular.
j) Conselheira Helena Rosendo:[inspeção] Processo nº 250/2014 da Escolinha Tia Lineide a Sementinha do Saber, rede privada, Francisco Santos (PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental regular anos iniciais e autorização para Educação Infantil;
k) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº 215/2014 da Fundação Educacional Rei Davi, rede privada, Dirceu Arcoverde, (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular;
l) Conselheiro Carlos Alberto:[ inspeção] Processo nº 247/2014 do Educandário Maria de Sena, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
m) Conselheira Margareth Santos: [diligência] Processo nº 233/2014 do Instituto Dom Barreto, rede privada, Teresina (PI), alteração na Proposta Pedagógica.
Outros (02):
a) Conselheiro Wellistony: Processo nº 254/2014 do Sistema Educacional Avanço, rede privada, Teresina (PI), solicitação de mudança de nome de fantasia e nome de mantenedora.
b) Css. Educ. Profissional (Cons. Eliana): Processo: nº 255/2014 da Secretaria Estadual de Educação e Cultura – SEDUC, extensão da Resolução CEE/PI nº 377/14, para atendimento aos egressos do Programa Projovem Campo Saberes da Terra-Edição 2009;
PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) conselheiro José Ribamar: 
b) conselheiro Carlos Alberto:                                                 i) conselheira Margareth Santos:    

c) conselheiro Dalton Luís                                                      j) conselheira Maria Xavier:

d) conselheiro Danílio César:                                                  k) conselheira Maria Regina:

e) conselheira Eliana Sampaio:                                              l) conselheira Odeni de Jesus:
f) conselheiro Soares Filho:                                                   m) conselheiro Wellistony Viana:

g) conselheira Helena Rosendo
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