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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 04/12/2014 (quinta - feira) 
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1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E SETE DE NOVEMBRO DE 2014.

2 - Comunicações:
a) Ofício nº 011-10/2014 de 03 de outubro de 2014 de Antenor Figueiras Lobo Neto, Promotor de Justiça de Parnaíba (PI) comunica que a Senhora Patrícia Maria Souza da Cruz, Diretora da Unidade Escolar Contos e Fábulas apresentou documentação referente à regularização da escola. Protocolado no CEE/PI em 28.11.14.
b) Ofício nº 50/2014 de 01 de dezembro de 2014, de Cínthia Simone Gomes Ferreira Barbosa, Diretora da Escola de Enfermagem Ana Nery, do município de Campo Maior (PI), solicita o retorno de inspeção para verificação das exigências solicitadas pela equipe. Protocolado no CEE/PI em 01.12.14.
c) Carta de Citação, de 19 de novembro de 2014, de Kelsilândia Maria Duarte Antão, Secretária da 2ª Vara de Justiça da Comarca de Picos, citando este Conselho a se manifestar sobre o Mandato de Segurança com Pedido de Liminar, de Karlla Jamilly Moura da Silva. Protocolado no CEE/PI em 02.12.14.
d) Convite de David Lopes de Oliveira, Presidente da Federação das Empresas de Transportes Rodoviários dos Estados do Piauí e Maranhão – CEPIMAR, para a solenidade de entrega do “Prêmio Melhoria da Qualidade do Ar-2014”, no dia 10 de dezembro às 08h 30min., no Parque Ambiental dos Rios, zona norte, bairro Olaria – Teresina/PI. Protocolado no CEE/PI em 03.12.14.
e) Convite de Glauco Soares Ferreira, Chefe da Controladoria Regional da União no Estado do Piauí, para solenidade comemorativa do Dia Internacional Contra a Corrupção, no dia 11 de dezembro, das 09h às 12:00h no Auditório do Tribunal de Contas do Estado do Piauí - TCE, Av. Pedro Freitas, 2100 – Centro Administrativo. Protocolado no CEE/PI em 03.12.14.
f) Convite de Nelson Nery Costa, Presidente da Academia Piauiense de Letras, para Sessão Especial de Homenagem a Academia Nerina Castelo Branco e solenidade de lançamento do livro: Outras Poesias e Além do Silêncio, dia 06 de dezembro, auditório da Acad. Wilson de Andrade Brandão, na Av. Miguel Rosa, 3300/S; e dia 09 de dezembro, missa Gratulatória na Igreja N. S. do Amparo, às 10h. Recebido por email dia 03.12.14. 
g) Texto de email de Suely Meneses, Presidente do Fórum Nacional de Educação – FNCE, informando sobre programa de solicitação de Kit tecnológico para os Conselhos de Educação junto ao SETEC, para acompanhamento dos programas do SISTEC e PRONATEC. Recebido por email dia 03.12.14.
h) Ofício Nº 0944/2014-GAB/Reitoria, de 03 de dezembro de 2014, de Ailma do Nascimento Silva, Reitora em exercício, da Universidade Estadual do Piauí, solicitando manifestação deste Conselho sobre a situação do Processo de recredenciamento da UESPI, encaminhado no dia 30 de setembro de 2011, protocolado sob o n° 396/2011. Protocolado no CEE/PI em 04.12.14.
i) Cartão de Natal, da Secretaria Municipal do Trabalho, Cidadania e Assistência Social – SEMTCAS. Protocolado no CEE/PI em 04.12.14
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 

Retorno de Diligência/Inspeção (03):
a) Comissão de Educação Superior: Cons. José Ribamar [diligência] Processo nº 133-H/2014 de reconhecimento do Curso de Licenciatura em Letras Inglês da Universidade Estadual do Piauí – UESPI, Campus Prof. Antônio Giovanne Alves de Sousa, Piripiri(PI);
b) Conselheiro Wellistony Viana: [inspeção] Processo nº 251/2014 do Instituto Educacional Yasmini, rede privada, Água Branca (PI), renovação de autorização de funcionamento para a Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular; 
c) Conselheira Odeni de Jesus: [diligência] Processo nº 185/2014 do Colégio Síntese, rede privada, Parnaíba (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais.
Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 249/14 do Centro de Ensino Fundamental e Profissionalizante – CEFEP, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), relatório da Comissão de verificação das condições de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem, para efeito de reconhecimento.
Renovação de Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (03): 

a) Comissão de Educação Profissional: Processos nºs 173; 174 e 177/2014 do Centro de Ensino Técnico Intensivo de Parnaíba -CENETI, rede privada, Parnaíba (PI), relatório da Comissão de verificação das condições de funcionamento dos Cursos Técnicos em Enfermagem, Radiologia e Nutrição e Dietética, respectivamente, para efeito de renovação de reconhecimento.
Outros (01):
a) Conselheira Margareth: Processo nº 241/2014 da Prefeitura Municipal de Pio IX (PI), alteração na Matriz Curricular das escolas da rede municipal de ensino.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) conselheiro José Ribamar: 
b) conselheiro Carlos Alberto:                                                 i) conselheira Margareth Santos:    

c) conselheiro Dalton Luís                                                      j) conselheira Maria Xavier:

d) conselheiro Danílio César:                                                  k) conselheira Maria Regina:

e) conselheira Eliana Sampaio:                                              l) conselheira Odeni de Jesus:
f) conselheiro Soares Filho:                                                   m) conselheiro Wellistony Viana:

g) conselheira Helena Rosendo
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