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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 12/01/2015 (segunda - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA DEZOITO DE DEZEMBRO DE 2014.
2  - Comunicações:
a) Ofício Nº 0969/2014-GAB/Reitoria, de 18 de dezembro de 2014, de Barbara Olímpia de Melo, Reitora em exercício da Universidade Estadual do Piauí – UESPI, encaminhando 05 (cinco) questionários de atualização do Plano de Desenvolvimento de Centros, relacionados em anexo. Protocolado no CEE/PI em 19.12.14.
b) Ofício 38ª PJ Nº 174/2014, de 19 de dezembro de 2014, Maria Ester Ferraz de Carvalho, Promotora de Justiça da 38ª Promotoria de Justiça de Teresina, encaminhando cópia de Termo de Declaração ofertado por Caroline Rodrigues de Oliveira, informando sobre suposta irregularidade em certificado emitido pelo curso que Qualifica. Protocolado no CEE/PI em 19.12.14.
c) Processo nº 277/2014 de 22.12.14 solicitação de afastamento definitivo da Conselheira Maria Regina Sousa pelas razões que especifica. Protocolado no CEE/PI em 22.12.14.

d) Encerramento dos mandatos dos Conselheiros Carlos Alberto Pereira da Silva e Odeni de Jesus da Silva em 27 de dezembro de 2014.

e) Exemplar do Livro: “O Sistema Nacional de Educação: diversos olhares 80 anos após o Manifesto” – Ministério da Educação – Secretaria de Articulação com Sistemas de Ensino, Brasília 2014. Protocolado no CEE/PI em 05.01.2015.
f) Ofício Nº 02/gae/semec,de 09 de janeiro de 2015, de Maria Madalena Caminha Leal, Gerente de Assistência ao Educando – GAE, sugerindo a este Conselho, que ao autorizar o funcionamento das escolas, solicite que as mesmas tenham INEP. 
g) Ofício Circular Nº 005/2015 – GAB – Strans, de 09 de janeiro de 2015, de Carlos Augusto Daniel Júnior, superintendente, solicitando indicação de nomes de representantes (Titular e Suplente) desse Conselho para compor o Conselho Municipal de Transportes Coletivos. Protocolado no CEE/PI em 12.01.15.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência/Inspeção (02): 
a) Comissão de Educação Profissional: [diligência] Processo nº 186/2014 do Colégio Teresina, rede privada, Teresina (PI), Curso Técnico em Segurança do Trabalho, documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 159/2014;

b) Conselheira Eliana Mendonça: Processo nº 281/12 [inspeção/monitoramento] do Colégio Esquadrus, rede privada, Teresina (PI), referente a documentação de vida escolar dos alunos concludentes do Ensino Médio de 2011.

Renovação de Autorização de Funcionamento (08):

a) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 263/2014 do Instituto Educacional São Pedro, rede privada, São Pedro do Piauí (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
b) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 272/2014 do Chapeuzinho Vermelho, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;
c) Conselheiro José Ribamar: Processo nº 265/2014 do Educandário Leal, rede privada, Angical (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular;
d) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 252/2014 da Escola Moranguinho, rede privada, Bom Jesus (PI), renovação de autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular;
e) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 266/2014 da Escolinha Tia Marta, rede privada, Monte Alegre do Piauí (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular;
f) Conselheira Santana Neri: Processo nº 253/2014 do Colégio Tamandaré Pré-Militar, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Completo Regular;
g) Conselheira Marta Lúcia: Processo nº 268/2014 da Escola Comercial de Parnaíba, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Anos Finais Regular;
h) Conselheiro Wellistony: Processo nº 273/2014 do Educandário Monteiro Lobato, rede privada, Oeiras (PI), renovação de autorização de funcionamento para Educação Infantil;
Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (05):

a ) Comissão de Educação Profissional: Processo n.º 264/2014 da SEDUC, solicitando reconhecimento do Curso Técnico em Serviços Públicos – TSP para escolas da rede estadual pelas razões que especifica.
Outros (05):
a) Conselheira Bárbara Melo: Processo n.º 003/2015 da Escola Tia Rubenita, rede privada, Floriano (PI), solicitando alteração na Proposta Pedagógica e Regimento Interno. 
b) Conselheiro Fonseca Neto: Processo n.º 002/2015 do Colégio Industrial São Francisco de Assis, rede privada, Floriano (PI), solicitando alteração na Proposta Pedagógica e Regimento Interno.
c) Conselheiro Dalton Luís: Processo n.º 001/2015 do Educandário Santa Joana D’arc, rede privada, Floriano (PI), solicitando alteração na Proposta Pedagógica.
d) Conselheiro Danílio: Processo n.º 004/2015 do Colégio Jesus de Nazaré, rede privada, Teresina (PI), solicitando alteração na Proposta Pedagógica e Regimento Interno.
e) Conselheiro Soares Filho: Processo n.º 271/2014 da Escola Integrada Deputado Moraes Sousa – SESI, rede privada, Parnaíba (PI), solicitando alteração na Proposta Pedagógica e Regimento Interno.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) conselheiro José  Ribamar: 
b) Conselheiro Bárbara Melo:                                                 i) conselheira Margareth Santos:    

c) conselheiro Dalton Luís                                                      j) conselheira Maria Xavier:
d) conselheiro Danílio César:                                                k) conselheira Maria Santana
e) conselheira Eliana Sampaio:                                            l) conselheira Marta Lúcia:
f) conselheiro Soares Filho:                                               m) conselheiro Wellistony Viana:

g) conselheira Helena Rosendo:
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