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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 15/01/2015 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA DOZE DE JANEIRO DE 2015.
2  - Comunicações:
a) Exemplares (02) da Revista: “RET-SUS – Rede de Escolas Técnicas do SUS”. Ano VII- Nº 68, setembro/outubro de 2014. Protocolado no CEE/PI em 14.01.2015.
b) Convite da COMRADIO do Brasil para a solenidade de Colação de Grau de Técnico em Comunicação Social, dia 24 de janeiro às 18h30min, no Auditório Paulo VI. Protocolado no CEE/PI em 15.01.2015.
c) Ofício n.º 01/2014 de 07 de janeiro de 2015, de Ana Isabel Torres Ribeiro, diretora da Cooperativa Educacional Bêth Shãnâ, solicitando prazo para cumprimento das recomendações expressas no Parecer CEE/PI n.º 140/2014.

3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência/Inspeção (02): 
a) Conselheira Santana Neri: [diligência] Processo nº 087/2014 do Instituto Barros de Ensino - IBENS, rede privada, Oeiras (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 125/2014;
b) Conselheira Santana Neri: [diligência-redistribuído] Processo nº 175/2014 do Colégio Batista, rede privada, Uruçuí (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 184/2014;
Renovação de Autorização de Funcionamento (05):

a) Conselheira Barbara Melo: Processo n.º 006/2015 da Fundação Educacional Mestres e Aliados - FEMA, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular e mudança de mantenedora;
b) Conselheiro Dalton Luís: Processo n.º 007/2015 do Educandário Santa Helena, rede privada, Castelo do Piauí (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular.
c) Conselheiro Danílio Cesar: Processo n.º 008/2015 do Instituto Educacional Madre Paula, rede privada, Pio IX (PI), renovação de autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular.
d) Conselheiro Soares Filho: Processo n.º 009/2015 do Sagrado Coração de Maria, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular.
e) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 010/2015 do Instituto Educacional Mahatma Gandhi, rede privada, Oeiras (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Anos Finais Regular e Ensino Médio Regular.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) conselheiro José  Ribamar: 
b) Conselheiro Bárbara Melo:                                                 i) conselheira Margareth Santos:    

c) conselheiro Dalton Luís                                                      j) conselheira Maria Xavier:
d) conselheiro Danílio César:                                                k) conselheira Maria Santana
e) conselheira Eliana Sampaio:                                            l) conselheira Marta Lúcia:
f) conselheiro Soares Filho:                                               m) conselheiro Wellistony Viana:

g) conselheira Helena Rosendo:
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