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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 29/01/2015 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E SEIS DE JANEIRO DE 2015.
2  - Comunicações:
a) GSE n.º 0039/2015 de 27 de janeiro de 2015, do Sr. Helder Sousa Jacobina, Secretário Estadual de Educação e Cultura, solicitando credenciamento e autorização das escolas relacionadas em anexo. Protocolado no CEE/PI em 27.01.15;

b) Ofício GSE n.º 0042/2015 de 27 de janeiro de 2015, do Sr. Helder Sousa Jacobina, Secretário Estadual de Educação e Cultura, encaminhando cópia do Relatório Técnico emitido pela Unidade de Gestão e Inspeção Escolar – UGIE, constando informações acerca de visita realizada às instalações da Instituição “Qualifica”; Protocolado no CEE/PI em 27.01.15;

c) Ofício n.º 45/2015.01. 64-14 de 23 de janeiro de 2015, do Sr. Jerson de Macedo Reinaldo Silva, Técnico ministerial da 3ª Promotoria de Justiça de Campo Maior, comunicando a existência de procedimento administrativo, instaurado e em trâmite nesta Promotoria, em razão da noticia de absoluta falta de estrutura para funcionamento do Campus Heróis do Jenipapo, da Universidade Estadual do Piauí - UESPI; Protocolado no CEE/PI em 28.01.15;
d) Ofícios n.ºs 02,03,04 e 05/2015 de 27 de janeiro de 2015, da Srª Glayciana da Silva Luz, Secretária Municipal de Educação de Dom Expedito Lopes, solicitando fechamento de escolas por não haver matrículas suficientes para manter a escola em atividade; Protocolado no CEE/PI em 28.01.15;
e) Informativo PARFOR/UESPI Teresina – PI - janeiro/fevereiro – 2015 – Edição nº 2; Protocolado no CEE/PI em 28.01.15;

f) Convite da Fundação Pe. Antonio Dante Civiero – FUNACI, para a XXIX Semana Pedagógica, que ocorrerá de 02 a 07 de fevereiro, no Centro Comunitário de Aprendizagem “Carlo Novarese” – CCACN; Protocolado no CEE/PI em 28.01.15;

g) Ofício GPM nº 013/2015 de 26 de janeiro de 2015, do Sr. Ângelo Pereira de Sousa, Prefeito do município de Sebastião Leal (PI), solicitando celeridade no andamento do Processo deste município e na liberação do ato normativo que autoriza o funcionamento das escolas municipais, que encontram – se vencidas desde 2012; Protocolado no CEE/PI em 29.01.15.
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Renovação de Autorização de Funcionamento (14):

a) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 328/2013 da Prefeitura Municipal de Sebastião Leal (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA e autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular para a Escola Municipal Demerval Mendes;

b) Conselheiro Danílio César: Processo nºs 239/2014 e 240/2014 da Prefeitura de Murici dos Portelas (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e EJA e solicitação de convalidação de estudos referentes aos anos de 2011. 2012, 2013 e 2014;

c) Conselheira Helena Rosendo: Processo nºs 237/2014 e 238/2014 da Prefeitura de Paquetá (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e EJA e solicitação de convalidação de estudos referente ao ano de 2014 respectivamente;

d) Conselheira Maria Xavier: Processo nºs 220/2014 e 221/2014 da Prefeitura Municipal de Aroeiras do Itaim (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA e autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA nas escolas que especifica e convalidação de estudos realizados nos anos de 2011, 2012, 2013 e 2014 respectivamente;
e) Conselheira Marta Lúcia: Processo nº 111/2014 da Prefeitura Municipal de Baixa Grande do Ribeiro (PI), renovação de autorização dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e EJA e autorização dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e EJA.
f) Conselheira Maria Xavier: Processo nºs 120/2014 e 143/2014 da Prefeitura Municipal de Geminiano (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e EJA e convalidação de estudos realizados nos anos de 2013 e 2014;
g) Conselheiro Wellistony Viana: Processo nº 164/2014 da Prefeitura Municipal de São João da Varjota (PI), renovação de autorização dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular/EJA;

h) Conselheira Marta Lúcia: Processo nº 170/2014 da Prefeitura Municipal de Buriti dos Lopes (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular/EJA e convalidação de estudos;
i) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 138/2014 da Prefeitura Municipal de São João da Serra (PI), renovação de autorização dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA, autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA para as escolas que especifica e convalidação de estudos referente aos anos de 2011 a 2014 da rede municipal de São João da Serra;
j)  Conselheira Maria Xavier: Processos nºs 261/2014 e 262/2014 da Prefeitura Municipal de Bom Princípio do Piauí (PI), renovação de autorização dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA e convalidação de estudos referente ao ano de 2014, respectivamente;

k) Conselheira Marta Lúcia: Processo nºs 275/2014 e 276/2014 da Prefeitura Municipal de Novo Oriente (PI), renovação de autorização dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA, autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA para as escolas que especifica e convalidação de estudos referente aos anos de 2013 e 2014 respectivamente;

l) Conselheira Santana Neri: Processo nº 013/2015 da Escolinha Tia Erinelda, rede privada, Esperantina (PI), renovação de autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;
m) Conselheira Wellistony Viana: Processo nº 015/2015 do Colégio Sagrado Coração de Jesus, rede privada, Canto do Buriti (PI), renovação de autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;
n) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 269/2014 da Prefeitura Municipal de São Luís do Piauí (PI), renovação de autorização dos Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA, autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA para as escolas que especifica e convalidação de estudos referente ao ano de 2014;
PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) Conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) Conselheiro José Ribamar: 
b) Conselheiro Bárbara Melo:                                                 i) Conselheira Margareth Santos:    

c) Conselheiro Dalton Luís                                                      j) Conselheira Maria Xavier:
d) Conselheiro Danílio César:                                                k) Conselheira Maria Santana
e) Conselheira Eliana Sampaio:                                            l) Conselheira Marta Lúcia:
f) Conselheiro Soares Filho:                                               m) Conselheiro Wellistony Viana:

g) Conselheira Helena Rosendo:
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