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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 12/02/2015 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA NOVE DE FEVEREIRO DE 2015.
2  - Comunicações:
a) Ofício nº0090/2015-GAB/Reitoria de 06 de fevereiro de 2015, de Nouga Cardoso Batista, Reitor da Universidade Estadual do Piauí/UESPI encaminhando memorial descritivo com as informações do perfil do corpo docente, composição do NDE e plano de metas do Curso de Ciências Biológicas (Proc. nº 133-M/2014), do Campus de São Raimundo Nonato, e solicitando informações sobre cursos do Campus Clóvis Moura (Teresina) e Campus Dom José Vasquez Diaz (Bom Jesus). Protocolado no CEE/PI em 09.02.2015.
b) Ofício Circular CONSUP nº 011/2014 de 23 de dezembro de 2014, de Lílian Patrícia Alves da Silva Bacelar, Secretária dos Conselhos Superiores, encaminhando o Calendário com datas previstas das reuniões dos Conselhos Superiores para o ano de 2015, com horário de início, provável, às 10h. Protocolado no CEE/PI em 09.02.2015.

c) Ofício Nº 012/2015/CAAPDET de 09 de fevereiro de 2015, de Joanice Francisca Pereira Santos, presidente da CAAPDET, convidando a participar da 1º reunião Ordinária da Comissão de Acompanhamento e Avaliação do Plano Decenal de Educação para Teresina/CAAPDET que acontecerá no dia 27 de fevereiro de 2015 das 09h00min às 12h30min, na sala de reuniões do Conselho Municipal de Educação, na Rua Barroso, Nº 666 Centro-Norte, Teresina-Piauí. Protocolado no CEE/PI em 10.02.2015.
d) Informativo CONFENEN. Publicação da Confederação Nacional dos Estabelecimentos de Ensino – Ano XLI – Novembro/Dezembro – 2014. Protocolado no CEE/PI em 10.02.2015.
e) Ofício Nº 0095/2015-GAB/Reitoria de 09 de fevereiro de 2015, de Nouga Cardoso Batista, Reitor da Universidade Estadual do Piauí/UESPI encaminhando 07 (sete) Questionários de Atualização do Plano de Desenvolvimento de Centros, relacionados em anexo e meio eletrônico, para complementar e atualizar informações referentes ao Processo de Recredenciamento desta Universidade. Protocolado no CEE/PI em 11.02.2015.
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência/Inspeção (02): 

a) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº 009/2015 do Sagrado Coração de Maria, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
b) Conselheiro Danílio César: [diligência] Processo nº 090/2014 do Instituto Frankiln Rocha, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;
Autorização de funcionamento (02):
a) Conselheiro José Ribamar: Processos nºs 036/2015 e 037/2015 da Escola Municipal Raimundo de Moura Fé, rede municipal, São Francisco do Piauí (PI), autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Completo Regular e EJA, e Convalidação de Estudos referente ao ano de 2014;
b) Comissão de Educação Profissional [Conselheira Maria Xavier]: Processo nº 031/2015 do Colégio Decisão, rede privada, Picos (PI), autorização para a Especialização Técnica de Nível Médio em Enfermagem do Trabalho;
Renovação de Autorização de Funcionamento (02):

a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 038/2015 da Escola Alternativa- Cooperativa Educacional de Teresina - COETEL, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio Regular Completo;
b) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 040/2015 do Instituto Educacional CHRISTUS, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular; 
Outros (04):
a) Comissão de Educação Profissional [Conselheira Eliana Sampaio]: Processo nº 228/2014 CENETI, rede privada, Parnaíba (PI), Alteração no Plano de Curso do Técnico em Segurança do Trabalho;
b) Comissão de Educação Profissional [Conselheira Eliana Sampaio]: Processos nºs 017/2015, 018/2015, 019/2015 e 020/2015 CEPROSC, rede privada, Teresina (PI), Alterações nos Planos de Curso dos Técnicos em Análises Clínicas, Prótese Dentária, Enfermagem e Radiologia respectivamente;
c) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 187/2014 [Conselheira Eliana Sampaio] Instituto de Ensino O Progresso, rede privada, Teresina (PI), renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem;

d) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 039/2015, de 04 de fevereiro de 2015, de Cinthia Simone Veiga Dias, diretora administrativa da Escola de Enfermagem Ana Nery, rede privada, Campo Maior (PI), solicitando reconsideração do Parecer CEE/PI Nº 202/2014 e da Resolução CEE/PI Nº 239/2014 diante das justificativas relatadas no mesmo.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) Conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) Conselheiro José Ribamar: 

b) Conselheiro Bárbara Melo:                                                 i) Conselheira Margareth Santos:    

c) Conselheiro Dalton Luís                                                      j) Conselheira Maria Xavier:
d) Conselheiro Danílio César:                                                k) Conselheira Maria Santana
e) Conselheira Eliana Sampaio:                                            l) Conselheira Marta Lúcia:
f) Conselheiro Soares Filho:                                               m) Conselheiro Wellistony Viana:

g) Conselheira Helena Rosendo:
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