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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 19/02/2015 (quinta - feira) 
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1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA DOZE DE FEVEREIRO DE 2015.
2 - Comunicações:
a) Ofício 38ª PJ Nº 24/2015, de 10 de fevereiro de 2015, Maria Ester Ferraz de Carvalho, Promotora de Justiça da 38ª Promotoria de Justiça de Teresina, requisitando informações sobre as medidas adotadas em relação ao caso de supostas irregularidades em certificados emitidos pelo curso Qualifica Cursos Profissionalizante. Protocolado no CEE/PI em 13.02.15.
b) Ofício 38ª PJ Nº 25/2015, de 12 de fevereiro de 2015, Maria Ester Ferraz de Carvalho, Promotora de Justiça da 38ª Promotoria de Justiça de Teresina, solicitando pronunciamento sobre denuncia de cobrança abusiva de taxas ao alunato, por serviços acadêmicos. Protocolado no CEE/PI em 13.02.15.
c) Ofício Nº 0102/2015-GAB/Reitoria, de 11 de fevereiro de 2015, Nouga Cardoso Batista, Reitor da Universidade Estadual do Piauí, enviando o Questionário de Atualização do Plano de Desenvolvimento do Centro de Ciências da Saúde – CCS, Campus “Poeta Torquato Neto”, em Teresina, Curso Bacharelado em Medicina, para complementar e atualizar informações referentes ao Processo de Recredenciamento desta Universidade. Protocolado no CEE/PI em 13.02.15.
d) Revista RET-SUS de 2014, um exemplar das publicações nº 64, de abril e nº 65, de maio, e dois exemplares da nº66, de junho e julho, e nº 67, de agosto, que não foram impressas na época, pois, a Secretaria de Comunicação da RET-SUS estava sem o serviço de gráfica. Protocolado no CEE/PI em 19.02.15.
e) Revista CFMV, Conselho Federal de Medicina Veterinária, setembro a dezembro de 2014, Ano XX, Brasília-DF. Protocolado no CEE/PI em 19.02.15.
f) Ofício Nº 0106/2015-GAB/Reitoria, de 13 de fevereiro de 2015, Nouga Cardoso Batista, Reitor da Universidade Estadual do Piauí, enviando o Questionário de Atualização do Plano de Desenvolvimento do Campus “Dra Josefina Demes”, em Floriano, Curso Bacharelado em Computação, para complementar e atualizar informações referentes ao Processo de Recredenciamento desta Universidade. Protocolado no CEE/PI em 19.02.15.
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência/Inspeção (02): 

a) Conselheira Helena Rosendo: [diligência de parecer] Processo nº 169/2014 do Colégio Construindo o Saber, rede privada, Patos (PI), autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo;
b) Conselheiro Wellistony: [diligência de parecer] Processo nº 198/2014 da Escola Mega de Floriano, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo;
Renovação de Autorização de Funcionamento (01):

a) Conselheira Marta Lúcia: Processos nºs 041/2015 e 042/2015 da Prefeitura Municipal de Nossa Senhora dos Remédios, rede municipal, Nossa Senhora dos Remédios (PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Infantil, Ensino Fundamental Regular Completo e EJA, autorização para dez escolas e, convalidação de estudos referentes a 2012, 2013 e 2014, respectivamente.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) Conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) Conselheiro José Ribamar: 

b) Conselheiro Bárbara Melo:                                                 i) Conselheira Margareth Santos:    

c) Conselheiro Dalton Luís                                                      j) Conselheira Maria Xavier:
d) Conselheiro Danílio César:                                                k) Conselheira Maria Santana
e) Conselheira Eliana Sampaio:                                            l) Conselheira Marta Lúcia:
f) Conselheiro Soares Filho:                                               m) Conselheiro Wellistony Viana:

g) Conselheira Helena Rosendo:                                    h) Comissão de Educ. Profissional:
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