


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 05/03/2015 (quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E SEIS DE FEVEREIRO DE 2015.
2 - COMUNICAÇÕES:
a) Fabrício Santos de Sousa, de 25 de fevereiro de 2015 do Einstein Sistema de Ensino, Teresina (PI), comunicando que a unidade escolar integrada ao Einstein Sistema de Ensino Ltda, sediada na rua Rui Barbosa, nº 799/Centro-sul, CEP 64.001-090, deixou de existir desde dezembro de 2013, informa ainda que o encerramento das atividades da citada unidade escolar não implicou naquelas desenvolvidas pela unidade escolar sediada na rua Av. Presidente Kennedy, nº1.444, bairro São Cristovão. Protocolado no CEE/PI em 27.02.15.
b) Ofício 38º PJ nº 031/2015, de 25 de fevereiro de 2015 de Maria Ester Ferraz de Carvalho, Promotora de Justiça da 38º Promotoria de Justiça de Teresina, encaminhando para conhecimento e adoção de medidas pertinentes denúncia de precariedade das instalações físicas da Unidade Escolar Álvaro Ferreira, além do suposto fechamento do turno noturno da instituição de ensino em questão. Protocolado no CEE/PI em 27.02.15.
c) Ofício 38º PJ nº 033/2015, de 26 de fevereiro de 2015 de Maria Ester Ferraz de Carvalho, Promotora de Justiça da 38º Promotoria de Justiça de Teresina, encaminhando para conhecimento e providências denúncia de suposto fechamento da Unidade Escolar Governador Miguel Rosa, além da precariedade das instalações físicas da instituição de ensino em questão. Protocolado no CEE/PI em 27.02.15.
d) Ofício Circular nº 01/2015 de 25 de fevereiro de 2015 de Maria do Socorro Barbosa Barros, diretora do Instituto Barros de Ensino, encaminhando duas produções 2014 dos alunos do Instituto Barros de Ensino com três exemplares cada. Protocolado no CEE/PI em 02.03.15.
e) Ofício nº 001/2015 de 02 de março de 2015 de Francisco das Chagas Santos, vereador de Regeneração, comunicando que a Secretaria Municipal de Educação de Regeneração – PI determinou o fechamento de sete Unidades Escolares da rede municipal, solicita ainda informações quanto à legalidade do referido ato.  Protocolado no CEE/PI em 04.03.15.
f) Ofício nº0158/2015-GAB/Reitoria de 03 de março de 2015 de Nouga Cardoso Batista, Reitor da Universidade Estadual do Piauí, encaminhando Questionário de Atualização do Plano de Desenvolvimento do Núcleo de Fronteiras, curso de Licenciatura em Letras/Português. Protocolado no CEE/PI em 05.03.15.
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência/Inspeção (11): 
a) Conselheiro Dalton Luís: [diligência] Processo nº 219/2014 da Unidade Escolar Tia Sizinha, rede privada, Regeneração (PI), renovação de autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;
b) Conselheira Helena Rosendo: [inspeção] Processo n.º 034/2015 do Colégio Síntese, rede privada, Teresina (PI), autorização para o Ensino Fundamental Completo Regular;
c) Conselheiro Fonseca Neto: [diligência] Processo nº 263/2014 do Instituto Educacional São Pedro, rede privada, São Pedro (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular; 
d) Comissão de Educação Profissional (Cons. Eliana Sampaio): [diligência] Processo nº227/2014 da Sociedade Universitária de Desenvolvimento Educacional Cultural – SUNDECT, rede privada, Teresina (PI), cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio Autorizados. 
e) Conselheiro Fonseca: [diligência de parecer] Processo nº 209/2014 do Colégio Bonus, rede privada, Água Branca (PI), renovação de autorização para Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular;
f) Comissão de Educação Profissional (Cons. Eliana Sampaio): [diligência] Processo nº 016/2015 do Secretário Estadual de Educação e Cultura, rede pública, credenciamento e autorização de cursos técnicos concomitantes ao Ensino Médio através do PRONATEC;
g) Conselheiro Fonseca: [diligência de parecer] Processo nº 202/2014 do Colégio Rosianne Machado, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Médio Regular;
h) Conselheira Maria Xavier: [inspeção] Processo nº 040/2015 do Instituto Educacional Christus, rede privada, Teresina (PI), renovação para Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular;
i) Comissão de Educação Profissional (Cons. Eliana Sampaio): [inspeção] Processo nº 005/2015 do Centro Educacional Três Irmãs, rede privada, Barras (PI), credenciamento e autorização de funcionamento do curso técnico em Enfermagem;
j) Comissão de Educação Profissional (Cons. Eliana Sampaio): [inspeção] Processo nº 005A/2015 do Centro Educacional Três Irmãs, rede privada, Barras (PI), autorização de funcionamento do curso técnico em Administração;
l) Comissão de Educação Profissional (Cons. Eliana Sampaio): [inspeção] Processo nº 005B/2015 do Centro Educacional Três Irmãs, rede privada, Barras (PI), autorização de funcionamento do curso técnico em Saúde Bucal;
Credenciamento (01):
a) Comissão de Educação à Distância: Processo nº 022/2015 da Escola Comradio do Brasil, rede privada, Teresina (PI), credenciamento para Educação à distância;
Renovação de Autorização de Funcionamento (02): 
a) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 053/2015 do Colégio Mérito D´Martonne, rede privada, José de Freitas (PI), renovação de autorização de funcionamento para Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular;
b) Conselheira Helena Rosendo: Processos n°s 051/2015 e 052/2015 da Prefeitura de Marcos Parente (PI), renovação de autorização de funcionamento para Educação Infantil, Ensino Fundamental completo regular e EJA, e convalidação de estudos referente a 2013 e 2014, respectivamente.
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