


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 12/03/2015 (quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA CINCO DE MARÇO DE 2015.
2 - COMUNICAÇÕES:
a) Ofício n° 0175/2015-GAB/Reitoria de Nouga Cardoso Batista, Reitor da Universidade Estadual do Piauí, em resposta ao Ofício/Pres/CEE/PI nº 050/2015, encaminhando cópia da documentação enviada à Promotora de Justiça Maria Ester Ferraz de Carvalho, a respeito de cobrança de taxa a alunos desta IES. Protocolado no CEE/PI em 09.03.15.
b) Ofício nº 001/2015 de Gervásio Barbosa de Araújo, Diretor Executivo do Colégio Tamandaré pré-militar, solicitando prorrogação do prazo para retorno de diligência recebida em 13 de fevereiro de 2015. Protocolado no CEE/PI em 11.03.15.
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência/Inspeção (10): 
a) Conselheira Eliana Sampaio: [diligência] Processo nº 281/12 do Colégio Esquadrus, rede privada, Teresina (PI);
b) Conselheira Helena Rosendo: [inspeção] Processo n.º 272/2014 do Chapeuzinho Vermelho, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;
c) Conselheira Helena Rosendo: [inspeção] Processo nº 010/2015 do Instituto Educacional Mahatma Gandhi, rede privada, Oeiras (PI), renovação de autorização de funcionamento para Ensino Fundamental Anos Finais Regular e Ensino Médio Regular; 
d) Conselheiro Wellistony Viana: [inspeção] Processo nº273/2014 do Educandário Monteiro Lobato, rede privada, Oeiras (PI), renovação de autorização para Educação Infantil; 
e) Conselheira Marta Lúcia: [inspeção] Processo nº 268/2014 da Escola Comercial de Parnaíba, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização para Ensino Fundamental Anos Finais Regular;
f) Conselheira Marta Lúcia: [diligência] Processo nº 268/2014 da Escola Comercial de Parnaíba, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização para Ensino Fundamental Anos Finais Regular;
g) Conselheira Bárbara Melo: [inspeção] Processo nº 006/2015 da Fundação Educacional Mestres e Aliados – FEMA, rede privada, renovação de autorização para Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular e mudança de mantenedora;
h) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processo nº 252/2014 da Escola Moranguinho, rede privada, Bom Jesus (PI), renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular;
i) Conselheiro Danílio César: [inspeção] Processo nºs 032/2015 e 033/2015 da Cooperativa Educacional Assis Brasil, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização para Ensino Fundamental Anos Finais Regular e Ensino Médio Regular;
j) Conselheiro Soares Filho: [diligência de parecer] Processo nº 328/2013 da Prefeitura Municipal de Sebastião Leal (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA e autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular para a Escola Municipal Demerval Mendes;
Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (02):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 055/2015 da Escola São José de Ribamar, rede privada, Teresina (PI), reconhecimento do curso técnico de nível médio em Enfermagem;
b) Comissão de Educação Profissional: Processos nºs 057/2015 e 057A/2015 do Colégio Decisão, rede privada, Picos (PI) reconhecimento dos cursos técnicos de nível médio em Administração e Contabilidade, respectivamente;
Outros (01):
a) Comissão de Educação Profissional [Conselheira Eliana Sampaio]: Processos nºs 049/2015 e 050/2015 do Colégio Sagra Interativo, rede privada, Teresina (PI), Renovação de Reconhecimento dos cursos técnicos de Análises Clínicas e Enfermagem, respectivamente;
PROCESSOS RELATADOS:
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