


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/04/2015 (quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E SEIS DE MARÇO DE 2015.
2 - COMUNICAÇÕES:
a) Ofício Nº 0243/2015-GAB/Reitoria de 27 de março de 2015 de Nouga Cardoso Batista, reitor da Universidade Estadual do Piauí- UESPI, solicitando cronograma de reembolso dos valores a serem pagos aos consultores que comporão as comissões verificadoras dos cursos de graduação daquela IES. Protocolado no CEE/PI em 30.03.15.
b) Ofício Nº 043/2015 – GA, de 31 de março de 2015, de Eduardo Alves Carvalho, Prefeito de Regeneração, encaminhando documentos referentes ao fechamento de sete escolas rurais naquele município. Protocolado no CEE/PI em 31.03.15.
c) Exemplar (um) “Educação Revista” – Uma Publicação do Conselho Estadual da Bahia, Ano 2, Nº 2, novembro 1014. Protocolado no CEE/PI em 31.03.15.
d) OF. Circ. DCOI Nº 025/15 de 23 de março de 2015, de Paulo Sérgio Lacerda Beirão, Diretor de Cooperação Institucional do CNPq, encaminhando folderes e cartazes do 35º Prêmio José Reis de Divulgação Científica e Tecnológica. Protocolado no CEE/PI em 07.04.15.
e) Ofício 19/2015 de 06 de abril de 2015, de Cleidimar Tavares Mendes Brito, Presidente da UNDIME-PI, convidando para o 12º Fórum Estadual da UNDIME-PI que ocorrerá nos dias 14 e 15 de abril do corrente ano. Enviado por documento eletrônico em 06.04.15.
f) Ofício nº76/2015 de 31 de março de 2015, de Francisco Dogizete Pereira, Prefeitura Municipal de Simões, Simões (PI), solicitando revisão da decisão do Of. n° 089/2015 do CEE/PI.
g) EXTRA PAUTA: Documento “Justificativa”, de Maria Delsuita Canaverde da Rocha, diretora da Escola Chapeuzinho Vermelho, solicitando prazo de noventa dias para cumprimento de diligência referente ao processo CEE/PI nº 272/14. Protocolado no CEE/PI em 09.04.15.
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência/Inspeção (06):
a) Conselheira Helena Rosendo: [diligência de parecer nº 173/2014] Processo nº 171/2014 da Unidade Escolar Monsenhor Roberto Lopes, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular;
b) Conselheiro Fonseca Neto: [diligência de parecer nº 222/2014] Processo nº 217/2014 do Jardim Escola Moysés Barjud, rede privada, Bom Jesus (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;
c) Conselheira Santana Neri: [inspeção e diligência] Processo nº 013/2015 da Escola Tia Erinelda, rede privada, Esperantina (PI), renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular; 
d) Conselheira Maria Xavier: [inspeção] Processo nº 266/2014 da Escolinha Tia Marta, rede privada, Monte Alegre do Piauí (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular;
e) Conselheira Maria Xavier: [inspeção] Processo nº 261/2014 da Prefeitura Municipal de Bom Princípio do Piauí, rede municipal, Bom Princípio do Piauí (PI), renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e EJA;
f) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processos nºs 005/2015, 005A/2015 e 005B/2015 do Centro Educacional Três Irmãs, rede privada, Barras (PI), credenciamento e autorização de funcionamento dos cursos técnicos em enfermagem, administração e saúde bucal, respectivamente; 
Credenciamento e Autorização de funcionamento (03):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 026/2015 do Instituto Tecnológico Brasileiro- ITB, rede privada, Teresina (PI), credenciamento e autorização de funcionamento de cursos de educação profissional na modalidade à distância;
b) Conselheira Marta Lúcia: Processo nº 278/2014 da Escola D´La Salete, rede privada, Floriano (PI), credenciamento e autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo;
Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (02):
a) Comissão de Educação Profissional: Processos nº 060/2015 a 065/2015 da Sociedade Universitária de Desenvolvimento Cultural e Tecnológico- SUNDECT, rede privada, Teresina (PI), reconhecimento de cursos técnicos de nível médio dos eixos segurança e ambiente e saúde; 
b) Comissão de Educação Profissional: Processos nº 189/2014 e 190/2014 do Colégio Dinâmico, rede privada, Floriano (PI), reconhecimento de cursos técnicos de nível médio do eixo ambiente e saúde; 
Outros (04):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 264/2014 da SEDUC, rede estadual, Teresina (PI), Relatório da Comissão para verificação das condições de funcionamento, para fins de reconhecimento do Curso Técnico em Serviços Públicos;
b) Comissão de Educação Profissional: Processos nºs 057/2015 e 057A/2015 do Colégio Decisão, rede privada, Picos (PI), Relatório da Comissão para verificação das condições de funcionamento, para fins de reconhecimento dos Cursos Técnicos em Administração e Contabilidade, respectivamente;
c) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 055/2015 da Escola São José de Ribamar, rede privada, Teresina (PI), Relatório da Comissão para verificação das condições de funcionamento, para fins de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem;
d) Conselheira Eliana: Processo nº 191/2014 da Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Rezende- Fundação Bradesco, filantrópica, Teresina (PI), Relatório da Comissão para verificação das condições de funcionamento, para fins de credenciamento para o Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio EJA, para oferta de Educação à Distância;
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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