


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 23/04/2015 (quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIADEZESSEIS DEABRILDE 2015.
2 - COMUNICAÇÕES:
a) Informativo - Prêmio Itaú-Unicef: Educação Integral: “Aprendizagem que transforma”. Inscrições abertas até o dia 04 de maio de 2015. Protocolado no CEE/PI em 17.04.15.
b) Ofício Nº 032/2015 de 13 de abril de 2015, de Ducilene da Costa Amorim, Prefeita de Lagoa do Barro do Piauí (PI), comunicando que está concluindo a documentação de renovação de funcionamento das unidades escolares pertencentes àquele municipio. Protocolado no CEE/PI em 17.04.15.
c) Ofício Nº 03/2015 de 14 de abril de 2015, de Maria Eny Coelho, diretora do Centro de Educação Profissionalizante São Paulo – CEPROSP, solicitando o arquivamento do Processo CEE/PI 170/2013 de redução da carga horária do Curso Técnico em Saúde Bucal. Protocolado no CEE/PI em 23.04.15.
d) Proc. 076/2015 - Ofício Nº 04/2015 de 14 de abril de 2015, de Maria Eny Coelho, diretora do Centro de Educação Profissionalizante São Paulo – CEPROSP, informando que foram encerradas as atividades do CEPROSP de Valença do Piauí e que o acervo foi encaminhado para o CEPROSP de Picos conforme orientações da GERVE. Protocolado no CEE/PI em 23.04.15.
e) Ofício SUPEN nº 20/2015 de 20 de abril de 2015, de Viviane Fernandes Faria, Superintendente de Ensino, solicitando a confirmação, em caráter de urgência, dos nomes das pessoas que irão compor o Fórum Estadual de Educação. Protocolado no CEE/PI em 22.04.15.
3-PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência/Inspeção (03):
a) Conselheiro Dalton Luís: [inspeção] Processo n.º 007/2015 do Educandário Santa Helena,rede privada,Castelo do Piauí (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
b) Conselheira Marta Lúcia: [diligência] Processo nº 268/2014 da Escola Comercial de Parnaíba, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização para Ensino Fundamental Anos Finais regular;
c) Conselheira Margareth Santos: [diligência de Parecer nº 140/14] Processo nº 109/2014 da Cooperativa Educacional Bêth Shanã, Curimatá (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular.
Renovação de Autorização de funcionamento (03):
a) Conselheiro Wellistony: Processo nºs 066/2015 e 067/2015 da Prefeitura Municipal de Betânia do Piauí (PI), renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular e EJA e mudança de nome para as escolas que especifica; econvalidação de estudos referente a 2012, 2013 e 2014, respectivamente;
b) Conselheiro Dalton Luís: Processos nºs 069/2015 e 074/2015 da Prefeitura Municipal de Santo Antônio dos Milagres (PI), renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular e EJA e autorização para o Ensino Fundamental completo EJA para a escola que especifica; econvalidação de estudos referente aos anos de 2010 a 2014, respectivamente;
c) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 070/2015 da Escola Pitágoras, rede privada, Amarante (PI), renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular.
Outros (03): 
a) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 075/2015 do Colégio Integral, rede privada, Teresina (PI), alteração da Proposta pedagógica e Regimento Interno;
b) Conselheira Barbara Melo: processo nº 073/15 de Antônio da Silva Gomes, requerendo certificado de conclusão do Ensino Médiojunto ao CEJA Artur Furtado ou ENEM, pelas razões que especifica.
c) Conselheira Eliana Sampaio: Processo nº 046/2015 do Instituto Kairós, rede privada, Jaicós (PI),Relatório da Comissão para verificação das condições de funcionamento, para fins de renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) conselheiro José  Ribamar: 




b) Conselheiro Bárbara Melo:                                                 i) conselheira Margareth Santos:    
      
    


c) conselheiro Dalton Luís                                                      j) conselheira Maria Xavier:




d) conselheiro Danílio César:                                                k) conselheira Maria Santana





e) conselheira Eliana Sampaio:                                            l) conselheira Marta Lúcia:





f) conselheiro Soares Filho:                                               m) conselheiro Wellistony Viana:




g) conselheira Helena Rosendo:                                       h) Comissão. Educ. Profissional:
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