




ESTADO DO PIAUÍ
[bookmark: _GoBack]CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 07/05/2015 (quinta - feira) 

1-PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência/Inspeção (06):
a) Conselheira Marta Lúcia: [inspeção e diligência] Processo nº 170/2014 da Prefeitura Municipal de Buriti dos Lopes (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular/EJA e convalidação de estudos;
b) Conselheiro Fonseca Neto: [inspeção] Processos nºs 269/2014 e 270/2014 da Prefeitura Municipal de São Luís do Piauí (PI), renovação de autorização para Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular/EJA, autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA, e convalidação de estudos;
c) Conselheira Bárbara Melo: [inspeção e diligência] Processo nº044/2015 do Colégio Coração de Jesus, rede privada, Batalha (PI), renovação de autorização para Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular; 
d) Conselheiro Wellistony Viana: [diligência de Parecer CEE/PI nº 215/14] Processo nº251/2014 do Instituto Educacional Yasmini, rede privada, Água Branca (PI), renovação de autorização para Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular;
e) Conselheiro Wellistony Viana: [diligência de Parecer CEE/PI nº 186/14] Processo nº194/2014 do Colégio Evangélico Aurenívea Ribeiro, rede privada, Fronteiras (PI), autorização para Ensino Fundamental Anos Finais Regular e convalidação de estudos;
f) Conselheiro Danílio César: Processos nºs 239/2014 e 240/2014 [inspeção] da Prefeitura Municipal de Murici dos Portelas, rede municipal, Murici dos Portelas (PI), renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo/EJA Regular e convalidação de estudos;
Renovação de Autorização de funcionamento (02):
a) Conselheiro Wellistony Viana: Processo nº 071/2015 da Escola Santa Inês, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular;
b) Conselheira Bárbara Melo: Processos nºs 078/2015 e 079/2015 da Unidade Escolar Antônio Xavier, rede municipal, Francinópolis (PI), Renovação de autorização para o Ensino Fundamental Completo EJA e Solicitação de convalidação de estudos referentes a 2014;
Credenciamento e Autorização de funcionamento (01):
a) Comissão de Educação Profissional – Cons. Helena Rosendo: Processos nºs 014/2014 e 015/2014 do Centro Educacional Sul do Piauí – CESP, rede privada, São João do Piauí (PI), Autorização de funcionamento para os Cursos Técnicos em Segurança do Trabalho e Enfermagem, respectivamente.
Outros (02):
a) Processo nº 058/2015 de Francisco das Chagas dos Santos, vereador de Regeneração (PI) para Nomear a Comissão de Análise da denúncia de fechamento de sete Unidades Escolares da rede municipal.
b) Comissão de Educação Profissional: Processos nºs 083 a 086/2015 do Centro de Educação Profissional São Camilo –CEPROSC, Teresina (PI), para nomear Comissões de verificação das condições de funcionamento de cursos técnicos de nível médio;
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
a) Conselheiro Antônio Fonseca:                                 

b) Conselheiro Bárbara Melo:                                                 h) Conselheira Margareth Santos:          

c) Conselheiro Dalton Luís                                                 

d) Conselheiro Danílio César:                                                 i) Conselheira Maria Santana


e) Conselheira Eliana Sampaio :                                            j) Conselheira Marta Lúcia:


f) Conselheiro Soares Filho:                                                 k) Conselheiro Wellistony Viana:


g) Conselheira Helena Rosendo:
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