


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 11/06/2015 (quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E OITO DE MAIO DE 2015.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício S/N de 29 de maio de 2015, Professores CEJAs e NEJAs, requerendo Audiência Pública para discutir a importância da manutenção do ensino personalizado praticado nos CEJAs e NEJAs frente ao Projeto de reestruturação proposto pela SEDUC/SUPEN. Protocolado no CEE/PI em 02.06.15.
b) Conselho Escolar do CEJA Professor Artur Furtado requerendo Audiência Pública para discutir a importância da manutenção do ensino personalizado praticado nos CEJAs e NEJAs frente ao Projeto de reestruturação proposto pela SEDUC/SUPEN. Protocolado no CEE/PI em 02.06.15.
c) Ofício GSE Circular Nº 004/2015 de 29 de maio de 2015, Rejane Ribeiro Sousa Dias, Secretária Estadual de Educação e Presidente do FORPROF-PI, convocando os membros do Fórum Estadual de Apoio à Formação Docente do Estado do Piauí – FORPROF-PI a participarem de reunião dia 25 de junho às 10 horas na sala de reunião deste Gabinete. Protocolado no CEE/PI em 03.06.15.
d) Exemplar da Revista RET-SUS, Rede de Escolas Técnicas do SUS, Ano VIII, N° 70, janeiro/fevereiro 2015. Protocolado no CEE/PI em 10.06.15.
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência/Inspeção (03):
a) Conselheira Bárbara Melo: [inspeção] Processos nºs 078/2015 e 079/2015 da Unidade Escolar Antônio Xavier, rede municipal, Francinópolis (PI), Renovação de autorização para o Ensino Fundamental Completo EJA e Solicitação de convalidação de estudos referentes a 2014;
b) Conselheira Marta Lúcia: [inspeção e diligência] Processos nºs 041/2015 e 042/2015 da Prefeitura Municipal de Nossa Senhora dos Remédios, rede municipal, Nossa Senhora dos Remédios (PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Infantil, Ensino Fundamental Regular Completo e EJA, autorização para dez escolas e, convalidação de estudos referentes a 2012, 2013 e 2014, respectivamente.
c) Conselheiro Wellistony Viana: [diligência] Processo nº 015/2015 do Colégio Sagrado Coração de Jesus, rede privada, Canto do Buriti (PI), renovação de autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;
d) Conselheira Helena Rosendo: [inspeção e diligência] Processo nº 237/2014 da Prefeitura Municipal de Paquetá, rede municipal, Paquetá (PI), renovação de autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e EJA e Convalidação de estudos referente a 2014;
e) Conselheira Helena Rosendo: [diligência de Parecer nº 032/15] Processo n.º 034/2015 do Colégio Síntese, rede privada, Teresina (PI), autorização para o Ensino Fundamental Completo Regular;
f) Conselheiro Danílio Cesar: [inspeção] Processo nº 070/2015 da Escola Pitágoras, rede privada, Amarante (PI), renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular.
Autorização/Renovação de funcionamento (00):
a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 102/2015 da Escolinha Menino Jesus, rede privada, Miguel Alves(PI), renovação de autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e Mudança de sede;
b) Conselheiro Soares Filho: Processos nºs 100/2015 e 101/15 das Escolas Municipais de Acauã, rede municipal, Acauã(PI), renovação de autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e EJA, e Convalidação de estudos;
c) Conselheira Marta Lúcia: Processo nº 103/2015 do Centro Educação Portinari, rede privada, Teresina(PI), renovação de autorização de funcionamento para Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, Mudança de nome;
Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (03):
a) Comissão de Educação Profissional [Cons. Eliana]: Processo nº 095/2015 do Colégio Terra, rede privada, Teresina (PI), Renovação de Reconhecimento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho;
b) Comissão de Educação Profissional [Cons. Eliana]: Processos nºs 062/2015, 063/2015 e 064/2015 da Sociedade Universitária de Desenvolvimento Cultural e Tecnológico- SUNDECT, rede privada, Teresina (PI), Reconhecimento dos Cursos Técnicos em Massoterapia, Farmácia e Saúde Bucal, respectivamente;
c) Comissão de Educação Profissional [Cons. Helena]: Processos nºs 060/2015, 061/2015 e 065/2015 da Sociedade Universitária de Desenvolvimento Cultural e Tecnológico- SUNDECT, rede privada, Teresina (PI), Reconhecimento dos Cursos Técnicos em Radiologia, Segurança do Trabalho e Enfermagem, respectivamente;
d) Comissão de Educação Profissional [Cons. Eliana]: Processo nº 043/2015 do CEPEP-Escola Técnica, rede privada, Teresina (PI), Reconhecimento do Curso Técnico em Eletrotécnica;
Outros (02):
a) Comissão de Educação Profissional [Cons. Margareth]: Processo nº 093/2015 do Colégio Decisão, rede privada, Picos (PI), Solicitação de Alteração do Plano de Curso em Segurança do Trabalho;
b) Comissão de Educação Profissional [Cons. Margareth]: Processos nºs 257/2015 e 258/2015 do Centro de Educação Profissionalizante São Paulo- CEPROSP, rede privada, Picos (PI), Solicitação de Alteração do Plano de Curso em Enfermagem e Radiologia, respectivamente;
c) Processo nº 108/2015: Relatório de Inspeção de 03 de junho de 2015, Adélia Maria Soares e Naira Celeste Sousa, Equipe Técnica de Educação Profissional do CEE/PI, referente às denúncias de alunos sobre o funcionamento de cursos técnicos nos municípios de Miguel Alves, Lagoa Alegre e Beneditinos. 
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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