


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 25/06/2015 (quinta - feira) 

1- [bookmark: _GoBack]LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA DEZOITO DE 2015.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Carta Precatória de citação e intimação, referente ao Processo nº 0000142-09.2013.8.18.0099 de 17 de abril de 2015, de Diego Ricardo Melo de Almeida, Juiz de Direito da Vara Única da Comarca de Landri Sales, que tem como requerente Leontina Bernarda da Costa, diretora da Escolinha Tia Solenita e requerido o Conselho Estadual de Educação do Piauí. Protocolado no CEE/PI em 24.06.15.
b) OF.ALP – 1ª Sec. 228/2015 de 22 de junho de 2015, de Fernando Monteiro, 1º secretário da Assembléia Legislativa do Piauí – ALEPI, convida para participar da Sessão Solene em homenagem ao Plano Nacional de Formação de Professores da Educação Básica – PARFOR/UESPI, no Plenário da ALEPI, dia 01 de julho do ano corrente ano, às 10h:00min. Protocolado no CEE/PI em 23.06.15;
c) Ofício S/N de 24 de junho de 2015, do Conselho Escolar do CEJA Professora Shirley Costa e Silva, requerendo Audiência Pública para discutir a importância da manutenção do ensino personalizado praticado nos CEJAs e NEJAs frente ao Projeto de reestruturação proposto pela SEDUC/SUPEN. Protocolado no CEE/PI em 24.06.15;
d) Informativo CONFENEN – Confederação Nacional dos Estabelecimentos de Ensino – Ano XLI – maio/junho de 2015. Protocolado no CEE/PI em 24.06.15.
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência/Inspeção (02):
a) Conselheira Margareth Santos: [diligência de parecer nº 034/15] Processo nº 252/2014 da Escola Moranguinho, rede privada, Bom Jesus (PI), renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular;
b) Comissão de Educ. Profissional - Conselheira Margareth Santos: [diligência de parecer nº 056/15] Processos nºs 005/2015, 005-A/2015 e 005-B/2015 do Centro Educacional Três Irmãs, rede privada, Barras (PI), credenciamento e autorização de funcionamento dos cursos técnicos em enfermagem, administração e saúde bucal, respectivamente; 
Autorização/Renovação de funcionamento (01):
a) Conselheiro Wellistony Viana: Processos nºs 098/15 e 099/15 da Prefeitura de Morro do Chapéu do Piauí (PI), Renovação de autorização para Ensino Fundamental completo na Modalidade de Jovens e Adultos – EJA, e convalidação de estudos.
Outros: (01):
a) Comissão de Educação Profissional [Cons. Eliana Sampaio]: Processo nº 091/2015 do Ícaro PHB – Educação Técnica e Profissional, rede privada, Parnaíba (PI), Alteração no Plano de Curso do Curso Técnico em Transações Imobiliárias.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:

a) Conselheiro Antônio Fonseca:                               b) Conselheiro Bárbara Melo: 



c) Conselheiro Dalton Luís:                                             d) Conselheiro Danílio César:



e) Conselheira Eliana Sampaio:                                         f) Conselheiro Francisco Soares Filho:



g)Conselheira Helena Rosendo:                                     h)Conselheira Margareth Santos:



i) Conselheira Maria Santana:                                                j) Conselheira Marta Lúcia:



l)Conselheiro Wellistony Viana:                                     k) Com. Educ. Profissional:
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