


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 06/08/2015 (quinta- feira) 

1- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício s/n de 20 de julho de 2015, de Umbelina Mª Cardoso Freitas, diretora do instituto Educacional São Pedro, solicitando prazo de 30 dias para cumprimento de recomendações expressas no parece CEE nº 060/2015. Protocolado no CEE/PI em 27.07.15.
b) Ofício N° 02/2015, 27 de julho de 2015, de Maria Delsuita Canaverde da Rocha, diretora da Escola Chapeuzinho Vermelho, solicitando prazo de 60 dias para cumprimento de diligencia referente ao processo nº 272/2014; Protocolado no CEE/PI em 27.07.15.
c) Ofício N° 008/2015, 30 de julho de 2015, de Sônia Bonfim Rocha Damasceno, diretora da Associação Escola Família Agrícola Serra da Capivara – AEFASC, solicitando prazo de 60 dias para cumprimento de recomendações expressas no parecer CEE nº 175/2014. Protocolado no CEE/PI em 30.07.15.
d) Ofício SUPEN nº 51/2015, de 31 de julho de 2015, de Viviane Fernandes Faria, superintendente de Ensino -SEDUC/PI, encaminhando cópia do ofício s/n de 09 de julho da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República, encaminhado à SEDUC através o Ofício n° 4440/GSG/AP para conhecimento do Conselho Estadual de Educação. Protocolado no CEE/PI em 31.07.15.
e) Ofício GP nº 0175/2015, de 27 de julho de 2015, de Marcos Vinícius Cunha Dias, Prefeito Municipal de Novo Oriente do Piauí, solicitando prazo de 15 dias para cumprimento de diligência referente ao processo n° 275/14. Protocolado no CEE/PI em 31.07.15.
f) OF. CIRC. DCOI. nº 038/15, de 22 de junho de 2015, de Glenda Mezarobra, diretora de cooperação institucional, encaminhando material para divulgação do V Prêmio de Fotografia – Ciência & Arte. Protocolado no CEE/PI em 20.07.15.
g) Convite para curso de prevenção dos Problemas Relacionados ao Uso de Drogas, capacitação para conselheiros e lideranças comunitárias, realizado pela Secretaria Nacional de Políticas sobre Drogas do Ministério da Justiça, modalidade a Distância. Protocolado no CEE/PI em 03.08.15.
h) Convite da Escola COMRADIO do Brasil, para solenidade de colação de grau da turma Joel Silva do Curso Técnico de Comunicação Social- Habilitação Rádio e TV. Protocolado no CEE/PI em 28.07.15.
i) Relatório de inspeção da Equipe de Educação Básica do CEE/PI  sobre visita realizada no Educandário do Saber, em Teresina (PI). Protocolado no CEE/PI em 06.08.15.
j) Ofício nº 043/2015 de 06 de agosto de 2015, de Francisco de Assis Cardoso Lima, diretor do Colégio Sagra Interativo, solicitando encerramento da resolução CEE/PI nº 106/2013 referente ao pedido de autorização do Curso Técnico de Imobilizações Ortopédicas por não haver formação de turmas. Protocolado no CEE/PI em 06.08.15.
k) Ofício-14/2015, de 06 de agosto de 2015, de Evaldo Gomes, deputado estadual, Presidente da Comissão de Saúde, Educação e Cultura da Assembléia Legislativa do Piauí, convocando para audiência pública que discutirá sobre o Plano Estadual de Educação – PEE, a se realizar no dia 10 de agosto, às 14h:00min, no Plenarinho da Assembléia Legislativa. Protocolado no CEE/PI em 06.08.15.
2- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência/Inspeção (04):
a) Conselheira Margareth Santos [retorno de inspeção]: Processo nº 102/2015 da Escolinha Menino Jesus, rede privada, Miguel Alves (PI), renovação de autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e Mudança de sede;
b) Conselheiro Fonseca Neto [retorno de inspeção]: Processo nº117/2015 do Centro Educacional Machado de Assis, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para Ensino Fundamental Anos Iniciais regular;
c) Conselheira Marta Lúcia [retorno de diligência]: Processo nº 278/2014 da Escola D´La Salete, rede privada, Floriano (PI), credenciamento e autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo;
d) Comissão de Educação Profissional: [retorno de diligência do parecer n° 040/15]: Processo nº 039/2015, da Escola de Enfermagem Ana Nery, rede privada, Campo Maior (PI), solicitando reconsideração do Parecer CEE/PI Nº 202/2014 e da Resolução CEE/PI Nº 239/2014;
Autorização/Renovação de funcionamento (04):
a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 121/2015 da Escola Príncipe Encantado, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental séries iniciais regular;
b) Conselheira Helena Rosendo: Processos nºs 122/2015 e 123/2015 da Prefeitura Municipal de Barras D’ Alcântara (PI), rede municipal, renovação de autorização para educação infantil e ensino fundamental completo regular e EJA e convalidação de estudos;
c) Conselheira Santana Neri: Processo nº 126/2015 do Educandário Nova Geração, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
d) Conselheiro Wellistony Viana: processo n° 137/2015 do Centro de Ensino Mariana, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular.  
Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (04):
a) Comissão de Educação Profissional [Cons. Eliana]: Processos nº 063/2015 da Sociedade Universitária de Desenvolvimento Cultural e Tecnológico- SUNDECT, rede privada, Teresina (PI), Reconhecimento do Curso Técnico em Farmácia;
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 125/2015 da Escola de Enfermagem Ana Nery, rede privada, Redenção do Gurgueia (PI), nomeação da comissão de verificação para renovação de reconhecimento do curso técnico em Enfermagem;
c) Comissão de Educação Profissional [retorno de diligência]: Processo nº 081/2015 do Instituto Fontes de Ensino, rede privada, Oeiras (PI), nomeação da comissão de verificação para renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem;
d) Comissão de Educação Profissional: Processos nºs 097-A/2015 a 097-E/2015 da Secretaria Estadual de Educação, rede estadual, nomeação da comissão de verificação para reconhecimento de  Cursos Técnicos em EAD.
[bookmark: _GoBack]Outros (02):
a) Conselheira Marta Lúcia: Processo nº 124/2015 do Educandário Evangélico Alfa e Omega, rede privada, Anísio de Abreu (PI), solicitação de mudança de endereço;
b) Plenário: Proc. nº 107/2013 de denúncia de Ismael Reis Guimarães junto ao Colégio Santa Marcelina, em Teresina (PI), parecer da PGE e relatório de inspeção para conhecimento; 
PROCESSOS RELATADOS:
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