


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 13/08/2015 (quinta- feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIA DOS DIAS DESSEIS DE JULHO E SEIS DE AGOSTO DE 2015.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício S/N de 07, de agosto de 2015, de Roberval José Lima, diretor da Escola de Enfermagem Órium, Picos (PI), informando que a Instituição não formou turmas para os cursos técnicos em Saúde Bucal e Segurança do Trabalho. Protocolado no CEE/PI em 07.08.15.
b) Relatório de inspeção da Equipe de Educação Profissional do CEE/PI sobre visita realizada ao Curso Técnico Profissionalizante - CDF, em Teresina (PI). Protocolado no CEE/PI em 11.08.15.
c) Ofício nº 02, de 12 de agosto de 2015, de Robert Allyson Cavalcante Pinto, do Centro de Ensino Programus, Água Branca (PI), informando que a Instituição não formou turma, no período de sua autorização, para o curso técnico em Segurança no Trabalho. Protocolado no CEE/PI em 12.08.15.
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência/Inspeção (03):
a) Conselheiro Soares Filho [retorno de inspeção]: Processo nº 080/15 do prof. Josivaldo Wilton Alves, denuncia de decisão arbitrária da diretora e do Conselho Escolar da Unidade Escolar Mãe do Bom Conselho, rede municipal de São João da Fronteira (PI);
b) Conselheira Margareth Santos [retorno de inspeção]: Processo nº 121/2015 da Escola Príncipe Encantado, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental séries iniciais regular;
c) Conselheira Santana Neri [retorno de inspeção]: Processo nº 126/2015 do Educandário Nova Geração, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
Autorização/Renovação de funcionamento (03):
a) Conselheiro Fonseca Neto: Processos nºs 113/2015 e 120/2015 do Instituto de Ensino Francisco de Assis, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais, regular e convalidação de estudos referente a 2015, respectivamente.
b) Conselheira Bárbara Melo: Processo nº 136/2015 da Sociedade Educacional Paulo Freire, rede privada, Oeiras (PI), renovação de autorização para a educação infantil, ensino fundamental completo e ensino médio, ambos regulares.
c) Conselheira Danílio Cesar: Processo nº 144/2015 do Instituto Fontes de Ensino, rede privada, Oeiras (PI), renovação de autorização para a educação infantil, ensino fundamental completo regular.
Outros (01):
a) Comissão de Educação de Jovens e Adultos: Processo nº 149/15, proposta de reestruturação dos Centros de Educação de Jovens e Adultos – CEJAs, encaminhada através do Ofício GSE nº 0653/15, de Rejane Ribeiro Sousa Dias, Secretária Estadual de Educação do Piauí.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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