


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 24/09/2015 (quinta- feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA DEZESSETE DE SETEMBRO DE 2015.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Exemplares (03) da Revista Ensaios: Avaliação e Políticas Públicas em Educação, Vol.23, abril/junho/2015 – Rio de Janeiro. Protocolado no CEE/PI em 22.09.15;
b) Ofício SINEPE/PI nº 055/2015, de Paulo Raimundo Machado Vale, presidente do SINEPE/PI, comunicando da posse da nova Diretoria Administrativa para o biênio 2015/2017. Protocolado no CEE/PI em 22.09.15;  
c) Ofício Nº 0836/2015-GAB/Reitoria, de Nouga Cardoso Batista, reitor da Universidade Estadual do Piauí- UESPI, solicitando informações sobre a tramitação dos processos de Renovação de Reconhecimento dos Cursos de Graduação da referida Instituição e dos cursos oferecidos pelo PARFOR (regime especial).  Protocolado no CEE/PI em 22.09.15;  
d) Ofício nº 004/15, de Francisco Sabóia Junior de Sousa, diretor do Colégio Santana Curso Técnico em Enfermagem, informando o encerramento das atividades da referida instituição. Protocolado no CEE/PI em 23.09.15;  
e) Ofício nº 039/15, de Vânia Regina de Carvalho Ribeiro, Prefeita Municipal de Cajueiro da Praia, prestando informações sobre a regularização das escolas públicas municipais daquele município. Protocolado no CEE/PI em 23.09.15;  
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência/Inspeção (02):
a) Conselheira Helena Rosendo [diligência de parecer nº115/15 – redistribuído] Processos nºs 041/2015 e 042/2015 da Prefeitura Municipal de Nossa Senhora dos Remédios, rede municipal, Nossa Senhora dos Remédios (PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Infantil, Ensino Fundamental Regular Completo e EJA, autorização para dez escolas e, convalidação de estudos referentes a 2012, 2013 e 2014, respectivamente.
b) Conselheiro Danílio Cesar [inspeção]: Processo nº 144/2015 do Instituto Fontes de Ensino, rede privada, Oeiras (PI), renovação de autorização para a educação infantil, ensino fundamental completo regular.
Autorização/Renovação de funcionamento (09):
a) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 177/2015 da Pref. de São João do Piauí (Unidade Escolar Liberalina Paes Landim), rede municipal, Paes Landim (PI), autorização de funcionamento do ensino fundamental completo na modalidade EJA;
b) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nºs 181-A/2015 e 181-B/2015 do Instituto Educacional São Sebastião, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo e ensino médio, ambos regular, respectivamente;
c) Conselheira Helena Rosendo: Processo n° 180/2015 do Educandário Três Irmãs, rede privada, Aroazes (PI), autorização de funcionamento para a Educação Infantil, Ensino Fundamental anos iniciais regular;
d) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 186/2015 do Colégio Mérito D’Martone, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do  Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos regular;
e) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 183/2015 da Fundação Bradesco, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o  Ensino Fundamental anos iniciais na modalidade EJA;
f) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 182/2015 da Escola Tia Rubenita, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental anos iniciais;
g) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 184/2015 do Colégio Industrial São Francisco de Assis, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos regular;
h) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 188/2015 do Educandário Bom Jesus, rede privada, Esperantina (PI), convalidação de estudos referente ao ano 2015;
i) Conselheiro Dalton: Processo nº 187/15 do Colégio Cristo, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização para o Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos regular;
Outros (06):
a) Comissão de Educação Profissional (Cons. Eliana): Processos nºs 047/2015 e 048/2015 do Centro Técnico Profissionalizante – CENTEPRO, rede privada, Teresina (PI), nomeação da comissão de verificação para renovação de reconhecimento do curso técnico em Segurança do Trabalho e Enfermagem, respectivamente;
b) Comissão de Educação Profissional (Cons. Eliana): Processos nº 039/2015 da Escola de Enfermagem Ana Nery, rede privada, Campo Maior (PI), relatório de inspeção da equipe de Educação Profissional;
c) Comissão de Educação Superior [relatórios das comissões de avaliação]: Processos  nºs138-A/2013 do CCN do Campus Poeta Torquato Neto, Teresina (PI); 138-C/2013 do Centro  de Ciências Agrárias -  CCA de União e 138-E/2013 do CTU do Campus Poeta Torquato Neto, Teresina (PI); renovação de reconhecimento dos cursos Ciências Biológicas, Química e Matemática; Agronomia e Zootecnia; e Engenharia Civil, Engenharia Elétrica, respectivamente.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:

a) Conselheiro Antônio Fonseca:                                        b) Conselheiro Acácio Veras: 



c) Conselheiro Carlos Alberto:                                                   d) Conselheiro Dalton Luís:




e) Conselheiro Danílio César:                                                   f) Conselheira Eliana Sampaio:





g) Conselheiro Francisco Soares Filho:                                     h) Conselheira Gildete Milu:





i) Conselheira Helena Rosendo:                                                     j) Conselheira Maria Xavier:





l) Conselheiro Margareth Santos:                                          k) Conselheira Odeni de Jesus: 



m) Conselheiro Wellistony Viana:
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