


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 22/10/2015 (quinta- feira) 


1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA OITO DE OUTUBRODE 2015.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício Nº 03/2015, de Daniel Porto Campello, representante legal da Sociedade de Ensino Superior São Judas Tadeu – SESJT Colégio Óptimus, Floriano (PI), solicitando a este Conselho autorização para protocolar pedido de credenciamento e autorização para atuar no ensino médio e educação profissional. Protocolo no CEE/PI em 14.10.15;
b) Ofício nº 11/15, de Jeanne Socorro dos Santos Filha, diretora da Cooperativa Educacional de Amarante – CEAPI, solicita uma nova data para protocolar pedido de autorização de renovação de funcionamento pelos motivos que especifica. Protocolo no CEE/PI em 13.10.15;
c) Convite, de Rejane Dias e Maria Xavier, secretaria de educação e diretora do Instituto de Educação Antonino Freire, respectivamente, convidam para a solenidade de abertura do I Simpósio Estadual de Professores da Educação Básica do Piauí: Reflexões sobre a prática pedagógica na Educação Básica, dia 27 de outubro de 2015, às 18h30min., no Diferencial Buffet, Rua São Pedro, 3000 – Centro – Teresina – PI. Protocolo no CEE/PI em 20.10.15;
d) Ofício Nº 1110/2015-GAB/Reitoria, de Nouga Cardo Batista, Reitor da Universidade Estadual do Piauí– UESPI, solicitando esclarecimento sobre o procedimento para as expedições dos Diplomas de cursos cujo reconhecimento encontra-se em vigência, tendo em vista que o credenciamento da referida IES venceu em 31.08.2015. Protocolo no CEE/PI em 21.10.15;
Retorno de Diligência/Inspeção (11):
a) Conselheiro Soares: Processo nº 165/2015 [inspeção] do Colégio Imperial, rede privada, Esperantina (PI), renovação de autorização para a educação infantil e ensino fundamental completo, regular;
b) Conselheira Helena Rosendo: Processos nºs116/2015 e 153/15 [inspeção] da Prefeitura Municipal de Lagoa do Barro do Piauí (PI), rede municipal, renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular e convalidação de estudos, respectivamente;
c) Conselheira Helena Rosendo: Processosnºs 122/2015 e 123/2015 [inspeção] da Prefeitura Municipal de Barras D’ Alcântara (PI), rede municipal, renovação de autorização para educação infantil e ensino fundamental completo regular e EJA e convalidação de estudos;
d) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 186/2015 [inspeção] do Colégio Mérito D’Martone, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do  Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos regular;
e) Conselheira Gildete Milu Processo nº 162/15 [inspeção] do Colégio e Curso Metas, rede privada, Água Branca (PI), autorização de funcionamento para educação Infantil e ensino fundamental, anos iniciais, regular;
f) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 175/2015 [inspeção] da Escolinha Gênius Infantil, rede privada, Piracuruca (PI), renovação de autorização para a Educação Infantil, Ensino Fundamental completo regular e Ensino Médio regular; 
g) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 177/2015 [inspeção] da Pref. de São João do Piauí (Unidade Escolar Liberalina Paes Landim), rede municipal, Paes Landim (PI), autorização de funcionamento do ensino fundamental completo na modalidade EJA;
h) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 164/2015 [inspeção] do Colégio Evangélico Gamaliel, rede privada, Colônia do Gurguéia (PI), autorização de funcionamento para o ensino fundamental anos finais regular;
i) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 184/2015 [diligência] do Colégio Industrial São Francisco de Assis, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos regular;
j) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 179/2015 [inspeção] do Educandário Tia Ivanete, rede privada, São Gonçalo do Piauí (PI), renovação de autorização para Ensino Fundamental completo regular;
k) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 160/2015 [inspeção] do Colégio Frei Francisco, rede privada, Piripiri (PI), autorização de funcionamento para o Ensino Médio.
Autorização/Renovação de funcionamento (06):
a) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 207/15 do Instituto Educacional Turma da Mônica, rede privada, Simplício Mendes (PI), renovação de autorização para a educação infantil e ensino fundamental anos iniciais;
b) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 168/15 da Escola Império do Saber, rede privada, Aroazes (PI), autorização de funcionamento para o ensino fundamental anos iniciais regular;
c) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 215/15 do SESc- Serviço Social do Comercio, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização para a educação infantil e ensino fundamental anos iniciais regular;
d) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 213/15 do CEV Colégio, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
e) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 214/15 do Centro Educacional Sagrada Família, rede privada, Alagoinha do Piauí (PI), renovação de autorização para educação infantil e ensino médio regular, e mudança de sede;
f) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 190/15 do Educandário Santa Teresinha, rede privada, Itaueira (PI), renovação de autorização para educação infantil e ensino fundamental completo regular;
Outros (02):
a) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 212/15 do Colégio Diocesano, rede privada, Parnaíba (PI), alteração na grade curricular;
b) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº 104/15 da Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende, rede privada, Teresina (PI), alteração no Plano de Curso;
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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