


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 05/11/2015 (quinta- feira) 


1- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (02):
a) Comissão de Educação Profissional (Cons. Eliana): Processos nº 039/2015 [diligência] da Escola de Enfermagem Ana Nery, rede privada, Campo Maior (PI);
b) Conselheiro Fonseca: Processo nº 209/2014 [retorno do despacho pelo Ofício/Sec.Exec./CEE/PI] do Colégio Bonus, rede privada, Água Branca (PI), renovação de autorização para Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular.
Autorização/Renovação de funcionamento (03):
a) Conselheira Gildete Milu: Processos nºs 228/15 e 229/15 da Prefeitura Municipal de Itaueira (PI) – autorização e renovação para a educação infantil; renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e EJA;
b) Conselheira Helena Rosendo: Processos nº 231/15 do Colégio Madre Savina, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para a o ensino fundamental completo e ensino médio, ambos regular;
c) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 236/15 do Colégio e Curso Séculus, rede privada, Teresina (PI), renovação para o ensino médio regular.
Outros (05)
a) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº 205/15 do Colégio CIERP, rede privada, Teresina (PI), relatório da Comissão de verificação das condições de funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho;
b) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº 048/15 do CENTEPRO Centro Técnico Profissionalizante, rede privada, Teresina (PI), relatório da Comissão de verificação das condições de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem;
c) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº 172/15 do Colégio Progresso, rede privada, Luzilândia, Teresina (PI), relatório da Comissão de verificação das condições de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem;
d) Conselheira Helena Rosendo: Proc. nº 272/15 da Escola Chapeuzinho Vermelho, rede privada, Floriano (PI), Exposição de motivos, de Maria Delsuita Canaverde da Rocha, diretora, solicitando autorização para conclusão do ano letivo 2015;
e) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 080/15 do prof. Josivaldo Wilton Alves, resposta ao Parecer CEE/PI nº 127/15 que trata de decisão arbitrária da diretora e do Conselho Escolar da Unidade Escolar Mãe do Bom Conselho, rede municipal de São João da Fronteira (PI);
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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