


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 12/11/2015 (quinta- feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS VINTE E NOVE DE OUTUBRO, CINCO E NOVE DE NOVEMBRO DE 2015.

2- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (04):
a) Conselheiro Acácio Veras: Processo nºs 150/2015 e 151/2015 [inspeção] da Prefeitura Municipal de Arraial (PI), renovação e autorização para a Educação Infantil e ensino fundamental completo regular e EJA e convalidação de estudos referentes aos anos de 2012 a 2015, respectivamente;
b) Conselheiro Acácio Veras: Processo nº 189/2015 [inspeção] do Instituto Kairós, rede privada, Jaicós (PI), autorização de funcionamento para o ensino fundamental e ensino médio, ambos regular;
c) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 183/2015 [inspeção] da Fundação Bradesco, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o Ensino Fundamental anos iniciais na modalidade EJA;
d) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 170/2015 [inspeção] do Centro de Ensino Pré-Educando – CEPE, rede privada, Demerval Lobão (PI), autorização de funcionamento para o ensino fundamental anos iniciais, regular.
Autorização/Renovação de funcionamento (05):
a) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 240/2015 do Educandário Cecilia Meireles, rede privada, Batalha (PI), renovação de autorização para a educação infantil, ensino fundamental completo e ensino médio, ambos regular;
b) Conselheiro Danílio Cesar: Processos nºs 171/2015 e 235/15 da prefeitura Municipal de Capitão de Campos (PI), autorização e renovação de autorização para a educação infantil, ensino fundamental completo regular e modalidade EJA, e convalidação de estudos, respectivamente;
c) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 241/2105 do Instituto Educacional Anísio Coelho, rede privada, Batalha (PI), renovação para a educação infantil e ensino fundamental completo regular;
d) Conselheira Odeni: Processos nºs 196/15 e 197/15 da prefeitura Municipal de São Félix (PI), renovação de autorização para a educação infantil, o ensino fundamental completo regular e EJA, autorização de funcionamento para o ensino fundamental etapas iniciais, modalidade EJA e convalidação de estudos, respectivamente;
e) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 216/15 do Colégio Liberdade, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular.
Outros: (01)
a) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 246/15 do Instituto Educacional Santa Filomena, rede privada, Teresina (PI), convalidação de estudos.

PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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