


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 26/11/2015 (segunda- feira) 


1- Retorno de Diligência/Inspeção (02):
a) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 213/15 [inspeção] do CEV Colégio, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
b) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 175/2015 [diligência] da Escolinha Gênius Infantil, rede privada, Piracuruca (PI), renovação de autorização para a Educação Infantil, Ensino Fundamental completo regular e Ensino Médio regular.
2- Autorização/Renovação de funcionamento (04):
a) Conselheira Odeni: Processos nºs 242/15 e 243/15 da Pref. Municipal de Aroazes, rede municipal, Aroazes (PI), autorização e renovação de autorização para a educação infantil; renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e modalidade EJA e convalidação de estudos, respectivamente;
b) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 257/15 da Escola Conceição Leal Dantas, rede privada, Santa Cruz do Piauí (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
c) Conselheiro Danílio Cesar: Processo Nº 256/15 do Colégio Cristina Maria de Jesus, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização o ensino fundamental completo regular;
d) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 248/15 do Colégio Gauss, rede privada, Teresina (PI), autorização para o ensino médio regular.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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