


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 03/12/2015 (quinta- feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS DEZENOVE E VINTE E TRÊS DE NOVEMBRO DE 2015.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Informativo PARFOR/UESPI – Teresina/PI, setembro/outubro-2015 – ano 2- Edição nº6. Protocolado no CEE/PI em 30-11-15;
b) Convite do CEPROSP – Centro Profissionalizante São Paulo, para solenidade de formatura dos alunos do SISUTEC/PRONATEC, dia 11-12-15 no Ginásio Poliesportivo Santa Rita, às 19h00min., Picos – PI. Protocolado no CEE/PI em 30-11-15;
c) Livro: (1 exemplar) “ A Literatura de cordel no Ensino de Ciências”, de Wilson Seraine, Editora Nova Aliança, Teresina 2015. Protocolado no CEE/PI em 03-12-15;
d) Ofício nº 04/2015, de Edson Barbosa Carneiro, diretor do Instituto de Ensino o Progresso, informando que não está oferecendo o ensino fundamental regular no ano de 2015, motivo pelo qual não foi providenciado a renovação de autorização desta modalidade. Protocolado no CEE/PI em 02-12-15;
3- COMUNICAÇÕES DAS ESCOLAS DA REDE PRIVADA:
a) Ofício 03/2015, de Jacira da Silva Lima Monteiro, secretária do Centro de Ensino Minos e Minas, solicita adiamento no protocolo para renovação de funcionamento vencida em outubro do mês corrente por motivo de atraso na vistoria do corpo de bombeiros em decorrência de reforma de ampliação da escola. Protocolado no CEE/PI em 30-11-15;
b) Ofício nº 13/2015, de Fernanda Portela Teixeira, diretora do Colégio Castro Alves, justificando a não renovação de funcionamento desse estabelecimento por falta de renovação da Licença Sanitária. Protocolado no CEE/PI em 30-11-15;
c) Ofício nº 010/2015, de Rosemary das Mercedes Silva de Aquino, diretora do Instituto Thaiel de Ensino, justificando a não solicitação de renovação de funcionamento dessa instituição por pendência de alvará. Protocolado no CEE/PI em 01-12-15;
d) Ofício nº 23/15 de Maria do Socorro da Silva Rocha, diretora do Sistema Educacional Aquarela – SEA, justificando a não solicitação de renovação de funcionamento dessa instituição por pendência de alvará. Protocolado no CEE/PI em 01-12-15;
e) Ofício nº 10/015, de Rita de Cássia Ferreira de Sousa, diretora do Educandário O Aprendiz, justificando a não solicitação de renovação de funcionamento dessa instituição por pendência de visita técnica do corpo de bombeiro, Licença sanitária e renovação de alvará de funcionamento . Protocolado no CEE/PI em 01-12-15.
Retorno de Diligência/Inspeção (05):
a) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 236/15 [inspeção] do Colégio e Curso Séculus, rede privada, Teresina (PI), renovação para o ensino médio regular.
b) Conselheira Helena Rosendo: Processo: nºs 169-A/2015 e 169-B/2015 [inspeção] do Colégio Missionário Renascer, rede privada, Alto Longá (PI), autorização de funcionamento para o ensino fundamental completo  e ensino médio, ambos regulares, respectivamente;
c) Conselheira Helena Rosendo: Proc. nº 199/2015 [inspeção] do Colégio Alfabetoc, rede privada, Campo Maior (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo e ensino médio, ambos regular;
d) Conselheira Margareth Santos [retorno de diligência de parecer nº 128/15]: Processo nº 121/2015 da Escola Príncipe Encantado, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental séries iniciais regular;
e) Conselheiro Danílio Cesar [retorno de diligência de parecer nº 100/2015]: Processo nºs 239/2014 e 240/2014 da Prefeitura Municipal de Murici dos Portelas, rede municipal, Murici dos Portelas (PI), renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo/EJA Regular e convalidação de estudos;
Autorização/Renovação de funcionamento (05):
a) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nºs 259/2015 e 260/15 da Prefeitura Municipal de Várzea Grande (PI), autorização e renovação de autorização de funcionamento para a educação infantil, ensino fundamental completo regular e EJA; autorização para educação infantil e ensino fundamental EJA etapas iniciais e convalidação de estudos; respectivamente;
b) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 263/15 do Instituto Batista Correntino, rede privada, Corrente (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e ensino médio; 
c) Conselheira Gildete: Processo n° 247/2015 do Colégio Objetivo Jóckey, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental, anos iniciais, ensino mpedio regular e na Proposta Pedagógica e Regimento Interno;
d) Conselheira Odeni: Processo n° 265/2015 do Colégio Mercedário Dão José, filantrópica, Corrente (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental completo e ensino médio, ambos regular;
e) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 267/15 da Escola São José de Ribamar, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino médio;
Outros (02):
a) Conselheira Gildete Milu: Processos nº 270/15 da Fundação Bradesco Teresina (PI), mudança de histórico escolar;
b) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº 138/15 do EDUCOMPANY, rede privada, Teresina (PI), autorização de autorização do Curso de nível médio em Técnico em Segurança do Trabalho;
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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