


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/12/2015 (quinta- feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS VINTE E SEIS DE NOVEMBRO E TRÊS DE DEZEMBRO DE 2015.
2- COMUNICAÇÕES:
a) OFÍCIO Nº 429/2015-28ª PJT, de Marlúcia Gomes de Evaristo Almeida, promotora de justiça de Teresina, requerendo emissão de parecer acerca dos problemas encontrados na Escola Santa Marcelina, rede privada em Teresina, referente aos tópicos expostos em ofício. Protocolado no CEE/PI em 04-12-15;
b) Revista TET-SUS - Rede de Escolas Técnicas do SUS, “Em defesa dos ACS e ACE”, Ano IX Nº 73 – julho/agosto de 2015. Protocolado no CEE/PI em 10-12-15;
c) Relatório “Educação para todos no Brasil”, 2000-2015, Ministério da Educação. Protocolado no CEE/PI em 07-12-15;
d) Relatório do Monitoramento Global de EPT “Educação para todos 2000-2015: Progresso e Desafios. Protocolado no CEE/PI em 07-12-15;
Retorno de Diligência/Inspeção (06):
a) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 168/15 [inspeção] da Escola Império do Saber, rede privada, Aroazes (PI), autorização de funcionamento para o ensino fundamental anos iniciais regular;
b) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 240/2015 [inspeção] do Educandário Cecilia Meireles, rede privada, Batalha (PI), renovação de autorização para a educação infantil, ensino fundamental completo e ensino médio, ambos regular;
c) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 216/15 [inspeção] do Colégio Liberdade, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
d) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 241/2105 [inspeção] do Instituto Educacional Anísio Coelho, rede privada, Batalha (PI), renovação para a educação infantil e ensino fundamental completo regular;
e) Conselheira Helena Rosendo: Processo n° 180/2015 [inspeção] do Educandário Três Irmãs, rede privada, Aroazes (PI), autorização de funcionamento para a Educação Infantil, Ensino Fundamental anos iniciais regular;
f) Conselheira Helena Rosendo: Processos nº 231/15 [inspeção] do Colégio Madre Savina, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para a o ensino fundamental completo e ensino médio, ambos regular;
Autorização/Renovação de funcionamento (01):
a) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processos nºs 225/15, 225-A/15, 225-B/15, 225-C/15, 225-D/15, 225-E/15 da Franca Escola Técnica, rede privada, Teresina (PI) – autorização de funcionamento para os cursos: Técnico em Enfermagem, Técnico em Saúde Bucal, Técnico em Farmácia, Técnico em Radiologia, Técnico em Massoterapia e Técnico em Segurança do Trabalho, respectivamente.
Outros (01):
a) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº 233/15 do Instituto Politécnico de profissões, rede privada, Teresina (PI), relatório da Comissão de verificação das condições de funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho;
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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