


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 17/12/2015 (quinta- feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA SETE DE DEZEMBRO DE 2015.
2- COMUNICAÇÕES:
a) OFÍCIO SINEPE/PI Nº 095/2015, de Paulo Raimundo Machado Vale, Presidente do SINEPE/PI, encaminhando Ofício enviado ao Comandante do Corpo de Bombeiros. Protocolado no CEE/PI em 11.12.2015;
b) OFÍCIO SINEPE/PI Nº 076/2015, de Paulo Raimundo Machado Vale, Presidente do SINEPE/PI, indicando nome do Conselheiro representante do SINEPE/PI. Protocolado no CEE/PI em 11.12.2015;
c) OFÍCIO Nº 008/2015, de Maria das Graças Machado Medeiros, Diretora do Colégio Christus, comunicando que no ano de 2014 foi extinto o Ensino Regular do 6º ao 9º ano do Ensino Fundamental.Protocolado no CEE/PI em 16.12.2015;
[bookmark: _GoBack]Retorno de Diligência/Inspeção (13):
a) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 244/15 [inspeção] do Colégio Objetivo, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental completo regular e Ensino Médio regular;
b) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 256/2015 [inspeção] do Colégio Cristina Maria de Jesus, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental completo regular e Ensino Médio regular;
c) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 187/2015 [inspeção] do Colégio Cristo, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental completo regular e Ensino Médio regular;
d) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 210/2015 [inspeção] do Educandário São José, rede privada, Altos(PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental completo regular e Ensino Médio regular;
e) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 185/2015 [inspeção] do Colégio Visão de Parnaíba, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental completo regular e Ensino Médio regular;
f) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 215/15 [inspeção] do SESC, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização para Educação Infantil, Ensino Fundamental anos iniciais regular;
g) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 222/2105 [inspeção] do Impacto Cursos e Vestibulares, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização para Ensino Fundamental anos finais regular;
h) Conselheira Odeni de Jesus: Processo n° 190/2015 [inspeção] do Educandário Santa Teresinha, rede privada, Itaueira (PI), autorização de funcionamento para a Educação Infantil, Ensino Fundamental completo regular;
i) Conselheira Odeni de Jesus: Processo n° 184/2015 [inspeção] do Colégio Industrial São Francisco de Assis, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento para Ensino Fundamental completo regular e Ensino Médio regular;
j) Conselheira Odeni de Jesus: Processo n° 206/2015 [inspeção] da Escola Menino Jesus de Praga, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular;
k) Conselheira Odeni de Jesus: Processo n° 182/2015 [inspeção] da Escola Tia Rubenita, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental anos iniciais regular;
l) Comissão de Educação Superior (Cons. Wellistony Viana): Processo nº 144-B/2013 [diligência de Parecer CEE/PI nº 165/2015] do curso de Biblioteconomia do Centro de Ciências Sociais Aplicadas- CCSA, Campus Torquato Neto da Universidade Estadual do Piauí-UESPI;
m) Comissão de Educação Superior (Cons. Wellistony Viana): Processo nº 144-B/2013 [diligência de Parecer CEE/PI nº 166/2015] do curso de Direito do Centro de Ciências Sociais Aplicadas- CCSA, Campus Torquato Neto da Universidade Estadual do Piauí-UESPI;
Autorização/Renovação de funcionamento (01):
a) Comissão de Análise (Conselheiros Maria, Wellistony, Fonseca e Danílio): Processo nº286/2015 da Secretaria Estadual de Educação em resposta ao Ofício/Pres./CEE/PI nº 394/2015 encaminhando a documentação pertinente à solicitação de autorização/renovação de funcionamento das escolas estaduais da Rede de Ensino do Piauí.
Outros (01):
a) Conselheira Santana Neri e Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº278/15 deGeane Ferreira Morais, solicitando que seja reconsiderado o resultado de avaliação final de sua filha Anny Natália Morares de Jesus ao Instituto Santo Agostinho;
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