


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 07/01/2016 (quinta- feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA QUATORZE DE DEZEMBRO DE 2015.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício nº 141/2015, de Ducilene da Costa Amorim, prefeita municipal de Lagoa do Barro do Piauí, solicitando prorrogação de prazo para apresentação das recomendações do Parecer CEE/PI nº 158/2015. Protocolado no CEE/PI em 04-01-2016;
b) Comunicação, de Nelson de Jesus Silva, diretor administrativo do Educandário Bom Jesus, Esperantina (PI), solicitando reconsideração do Processo credenciamento e autorização da referida instituição. Protocolado no CEE/PI em 23-12-2015;
c) Comunicação, de James Brito Martins dos Santos, advogado, requerendo cópia dos autos do Processo CEE/PI nº 132/2014, referente a anulação  do diploma de Curso Técnico em Contabilidade de Antônio Hernandes de Sousa Araújo, emitido pela Unidade Escolar Padre Marcos Carvalho. Protocolado no CEE/PI em 23-12-15.
d) Exemplar (01) “Ensaio” – Avaliação e Políticas Públicas em Educação, volume 23, outubro/dezembro 2015. Protocolado no CEE/PI em 07-01-16.
[bookmark: _GoBack]Retorno de Diligência/Inspeção (05):
a) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 244/13 [2ª diligência do parecer CEE/PI nº 145/14] do Instituto Santo Agostinho – ISA- rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental regular e ensino médio regular;
b) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 267/15 [inspeção] da Escola São José de Ribamar, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino médio;
c) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 248/15 [inspeção] do Colégio Gauss, rede privada, Teresina (PI), autorização para o ensino médio regular.
d) Conselheira Gildete: Processo n° 247/2015 [inspeção] do Colégio Objetivo Jóckey, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental, anos iniciais, ensino médio regular e na Proposta Pedagógica e Regimento Interno;
e) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 214/15 [inspeção] do Centro Educacional Sagrada Família, rede privada, Alagoinha do Piauí (PI), renovação de autorização para educação infantil e ensino médio regular, e mudança de sede.
Autorização/Renovação de funcionamento (08):
a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 262/15 do Instituto Frater de Ensino, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização par o ensino fundamental completo regula e ensino médio regular;
b) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 266/15 do Educandário Cristo Rei, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular;
c) Conselheira Santana Neri: Processo nº 264/15 do Colégio Diocesano de Parnaíba, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental anos finais e ensino médio regular, e alteração nos documentos da Escola;
d)  Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 268/15 do Instituto Educacional Afonso Mafrense, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo, autorização de funcionamento para o ensino médio regular e mudança de sede;
e) Conselheira Eliana Sampaio: Processo nº 269/15 da Unidade Escolar São Luiz Gonzaga, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais, alteração dos documentos da Escola e mudança de sede;
f) Conselheira Eliana Sampaio: Processo nº 212/15 do Colégio Diocesano de Parnaíba, rede privada, Parnaíba (PI), alteração na grade curricular do ensino fundamental anos finais e ensino médio;
g) Conselheiro Soares Filho: Processo n° 273/15 do Instituto Educacional Franklin Rocha, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e ensino médio regular;
h) Conselheiro Wellistony Viana: Processo nº 274/15 do Colégio Tia Augusta, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular.
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