


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 14/01/2016 (quinta- feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕE PLENÁRIAS DOS DIAS DEZESSETE, VINTE E UM DE DEZEMBRO DE 2015, E SETE DE JANEIRO DE 2016.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Informativo PARFOR/UESPI, Teresina/PI, novembro/dezembro 0 2015, Ano 2, Edição nº7. Protocolado no CEE/PI em 07-01-16.
[bookmark: _GoBack]Retorno de Diligência/Inspeção (05):
a) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 244/13 [complemento de 2ª diligência do parecer CEE/PI nº 145/14] do Instituto Santo Agostinho – ISA- rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental regular e ensino médio regular;
b) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 257/15 [inspeção] da Escola Conceição Leal Dantas, rede privada, Santa Cruz do Piauí (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
c) Comissão de Educação Superior (Cons. Santana Neri): Processo nº138-B/2013 [diligência de Parecer nº 203/2015 e nº 204/2015] do Centro de Ciências da Saúde- CCS da Universidade Estadual do Piauí- UESPI, Teresina (PI) – renovação do reconhecimento dos cursos de Bacharelado em Enfermagem e Fisioterapia, respectivamente;
d) Conselheira Gildete: Processo nº 195/15 [diligência] Instituto Educacional Santa Filomena, rede privada, Teresina (Ofício Nº 01/2016 de Katia Regina Pereira Gomes, Diretora, justificando o atraso no protocolo de  renovação);
e) Comissão de Educação Superior (Cons. Wellistony Viana): Processo nº138-I/2013 [diligência] do Centro Vale do Guaribas, Campus “Prof. Barros Araújo” da Universidade Estadual do Piauí- UESPI, Picos (PI) – renovação do reconhecimento dos cursos de Licenciatura em Letras/Português e Bacharelado em Direito;
Autorização/Renovação de funcionamento (03):
a) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 279/15 do Colégio Apoio, rede privada, Parnaíba (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos finais e ensino médio, ambos regulares, e autorização para o ensino fundamental anos iniciais; 
b) Conselheiro Acácio Veras: Processo nº 001/16 do Instituto de Ensino Karl Marx, rede privada, Teresina (PI) – autorização para ensino fundamental anos iniciais regular;
c) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 277/15 do Instituto Thomas a Kempis, rede privada, Pedro II (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos finais e ensino médio.
Outros(03):
a) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº 002/16 do Academiko’s Vestibulares, rede privada, Teresina (PI) - nomeação de comissão de verificação para reconhecimento do curso técnico em Enfermagem;
b) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº 007/16 do Colégio Teresina, rede privada, Teresina (PI) - nomeação de comissão de verificação para renovação de reconhecimento do curso técnico em Enfermagem;
c) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº 011/16 do CEPROSP – Centro de Educação Profissional São Paulo, rede privada, Picos (PI) - nomeação de comissão de verificação para reconhecimento do curso técnico em Farmácia.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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