


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 21/01/2016 (quinta- feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA CATORZE DE JANEIRO DE 2016.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Revista CFMV- Conselho Federal de Medicina Veterinária, outubro a dezembro 2015, ano XXI, Brasília DF.  Protocolado no CEE/PI em 18-01-16.
b) [bookmark: _GoBack]Ofício nº 05/2016, de Rejane Coutinho Vasconcelos, presidente do SINDSERM, apresentando denuncia contra o Município de Miguel Alves que alterou irregularmente a grade curricular do ensino fundamental do referido município sem haver projeto pedagógico que observasse a resolução do CEE/PI. Protocolado no CEE/PI em 20-01-16.
c) Ofício nº 03/16, de Josefa Maria Benvindo e Sousa Saraiva, representante legal, do Educandário Dom Edilberto, Itaueira (PI), solicitando renovação de autorização de funcionamento das atividades escolares da referida Instituição. Protocolado no CEE/PI em 20-01-16.
Retorno de Diligência/Inspeção (00):
a) Conselheira Helena Rosendo: Processo: nºs 169-A/2015 e 169-B/2015 [diligência] do Colégio Missionário Renascer, rede privada, Alto Longá (PI), autorização de funcionamento para o ensino fundamental completo  e ensino médio, ambos regulares, respectivamente;
Autorização/Renovação de funcionamento (00):
a) Conselheira Santana Neri: Processos nºs 271/15 e 272/15 da Prefeitura Municipal João Costa (PI) - renovação de autorização para a educação infantil, ensino fundamental completo regular e EJA, autorização para a educação infantil da creche Mãe Ana, e convalidação de estudos; 
b) Conselheiro Danílio: Processo nº 012/16 do Colégio Integral, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e ensino médio regular;
c) Conselheiro Soares Filho: Processo nºs 284/15 e 287/15 da Prefeitura Municipal, Julio Borges (PI) – renovação de autorização para educação infantil, ensino fundamental completo regular e convalidação de estudos;
d) Conselheira Margareth: Processo nº 283/15 da Escola Fé e Ação, rede privada, Piracuruca (PI) – renovação de autorização para educação infantil e ensino fundamental regular anos iniciais;
e) Conselheira Mª Xavier: Processo nº 009/16 do Colégio Alsiste, rede privada, Teresina (PI) - renovação de autorização para o ensino fundamental regular completo.
f) Conselheiro Wellistony Viana: Processo nº 276/15 da Prefeitura Municipal, Morro do Chapéu (PI) – renovação de autorização para educação infantil, ensino fundamental completo regular;
g) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 008/16 do Instituto de Ensino Jevânia, rede privada, Teresina (PI) – mudança de Nome e de Mantenedora.
h) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 294/15 do Colégio Lavoisier, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para Ensino Fundamental completo regular e Ensino Médio regular.
Outros(01):
a) Presidente: (cons. Eliana): Processo nº 013/16 da Prefeitura de Murici dos Portelas (PI) – Criação do Conselho Municipal de Educação.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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