


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 28/01/2016 (quinta- feira) 


1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E CINCO DE JANEIRO DE 2016.
2- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (04):
a) Conselheiro Acácio Véras: Processo nº 005/16 [inspeção] da Universidade Mirim Tia Fátima, Teresina (PI) - renovação de autorização para Ensino Fundamental anos iniciais regular; 
b) Conselheiro Acácio Véras: Processo nº 001/16 [inspeção] do Instituto de Ensino Karl Marx, Teresina (PI) - autorização para Ensino Fundamental anos iniciais regular; 
c) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 273/15 [inspeção] do Instituto Educacional Franklin Rocha, Teresina (PI) –renovação de autorização para Ensino Fundamental completo regular e Ensino Médio regular; 
d) [bookmark: _GoBack]Conselheira Gildete Milu: Processo nº 105/2015 [diligência] da Prefeitura Municipal de Regeneração (PI) – renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental completo, regular e EJA;
Autorização/Renovação de funcionamento (05):
a) ConselheiroAcácio Véras: Processo nº 005/16 da Universidade Mirim Tia Fátima, Teresina (PI) - renovação de autorização para Ensino Fundamental anos iniciais regular; 
b) Conselheiro Carlos Alberto: Processosnºs 289/15 e 290/15 da Prefeitura Municipal de São João do Arraial (PI) – renovação de autorização para Educação Infantil, Ensino Fundamental completo, regular e EJA, e autorização para o Ensino Fundamental completo regular;
c) Conselheira Santana Neri: Processo nº 293/15 do Educandário Sabino Coelho, rede privada, Rio Grande do Piauí (PI) – renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular;
d) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 295/15 do Educandário O Mundo da Criança, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização Ensino Fundamental anos iniciais regular;
e) Conselheira Margareth Santos: Processos nºs 281/15 e 282/15 da Prefeitura Municipal de Cajueiro da Praia (PI) – renovação de autorização para Educação Infantil, Ensino Fundamental completo regular, autorização pra Ensino Fundamental completo EJA, e convalidação de estudos referentes a 2012, 2013, 2014 e 2015;
Outros(02):
a) Comissão de Educação Profissional: (cons. Eliana): Processo nº239/15 a Escola Técnica Educativa, rede privada, Piracuruca (PI) – Solicitação de mudança de endereço;
b) Comissão de Educação Profissional: (cons. Eliana): Processo nº 019/15 do CEPROSC, rede privada, Teresina (PI) – Nomeação da Comissão de verificação das condições de funcionamento para renovação de reconhecimento do curso técnico em Radiologia;
c) Comissão de Educação Profissional: (cons. Eliana): Processo nº280/15 do Instituto Ploitécnico de Profissões, rede privada, Teresina (PI) – Solicitação de mudança de sede;
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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