


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 18/02/2016 (quinta- feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA QUATRO DE FEVEREIRO DE 2016. 
2- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício SUPEN nº 20/2016, de Carlos Alberto Pereira da Silva, superintendente de ensino – SEDUC/PI, informando teor da portaria SUPEN/ADM Nº 02/2016 em anexo. Protocolado no CEE/PI em 05.02.2016. 
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (06): 
a) Conselheira Helena Rosendo: Processos nº 231/15 [diligência do parecer CEE/PI nº265/15] do Colégio Madre Savina, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para a o ensino fundamental completo e ensino médio, ambos regular;
b) Conselheira Helena Rosendo Processos nºs 041/2015 e 042/2015 [diligência de parecer nº115/15] da Prefeitura Municipal de Nossa Senhora dos Remédios, rede municipal, Nossa Senhora dos Remédios (PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Infantil, Ensino Fundamental Regular Completo e EJA, autorização para dez escolas e, convalidação de estudos referentes a 2012, 2013 e 2014, respectivamente;
c) Conselheiro Wellistony Viana: Processo nº 071/2014 [diligência do parecer 078/15] da Escola Santa Inês, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular;
d) [bookmark: _GoBack]Conselheiro Soares Filho: Processo nº 009/16 [inspeção] do Colégio Alsiste, rede privada, Teresina (PI) - renovação de autorização para o ensino fundamental regular completo;
e) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 295/15 [inspeção] do Educandário O Mundo da Criança, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o Ensino Fundamental regular anos iniciais;
f) Conselheiro Wellistony Viana: Processo nº 274/15 [inspeção] do Colégio Tia Augusta, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular.
Autorização/Renovação de funcionamento (08):
a) Conselheiro Santana Neri: Processo nº 034/16 do Colégio Práticus - COEB, rede privada, Barras (PI) – renovação de autorização para ensino fundamental completo e ensino médio, regulares; 
b) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº 027/15 do EDUCOMPANY, rede privada, Teresina (PI) – autorização para oferta do curso Técnico em Segurança do Trabalho;
c) Conselheiro Danílio: Processo nº 039/16 do Colégio Nova Geração, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular e ensino médio regular;
d) Conselheiro Soares Filho: Processos nºs 030/16 e 031/16 da Prefeitura Municipal de Paulistana (PI) – renovação de autorização da educação infantil, ensino fundamental completo e EJA;
e) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 049/16 da SUPEN/SEDUC – autorização da proposta pedagógica do Curso Caminhando para Futuro – Ensino Médio/EJA com qulificação profissional para agricultores familiares;
f) Conselheira Helena Rosendo: Processo nºs 291/15 e 291/15 da Prefeitura Municipal Lagoa do Sítio (PI) – renovação de autorização para a educação infantil e ensino fundamental completo regular e EJA;
g) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 044/16 do Instituto Jesus Vive, rede privada, Teresina – autorização de funcionamento para o ensino fundamental completo regular;
h) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 035/16 do Colégio Espaço Educar, rede privada, Teresina – autorização para o ensino fundamental completo e ensino médio, ambos regular;
Outros (03):
a) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 046/16 da SUPEN/SEDUC solicitação de alteração na Matriz Curricular e carga horária da EJA presencial para 2016;
b) Conselheiro Fonseca Neto: Processos nºs 008/16 e 028/16 do Instituto Educacional Jevânia, rede privada, Teresina, para conhecimento da resolução CEE/PI nº 034/16 que suspende os efeitos da resolução 080/15 de renovação de autorização do referido Instituto;
c) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 047/16 do Colégio Teresa D’avila, rede privada, Teresina (PI) – orientações para proceder em relação a matrícula de duas crianças que nunca estudaram no sistema regular de ensino.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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