


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 25/02/2016 (quinta- feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS ONZE, DOZE E DEZOITO DE FEVEREIRO DE 2016. 
2- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício Nº 0180/2016-GAB/Reitoria, de Nouga Cardoso Batista, reitor da Universidade Estadual do Piauí – UESPI, solicitando prorrogação do prazo por 30 dias, para cumprimento das diligências referentes ao pedido de renovação de reconhecimento dos Cursos de Bacharelado em Fisioterapia e Enfermagem. Protocolado no CEE/PI em 23.02.2016;
b) Ofício SUPEN nº 23/2016, de Carlos Alberto Pereira da Silva, superintendente de ensino SEDUC/PI, encaminhando ofício GIE nº 29/2016 referente à informações das inspeções nas Unidades Escolares da Rede Municipal, conforme solicitação deste Conselho. Protocolado no CEE/PI em 23.02.2016;
3-  PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (03): 
a) Conselheira Helena Rosendo: Processos nº 237/15 [inspeção] da Prefeitura municipal de Monsenhor Gil (PI), renovação de autorização para a educação infantil, ensino fundamental completo regular e EJA;
b) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 214/15 [diligência do parecer CCE/PI nº 014/16] do Centro Educacional Sagrada Família, rede privada, Alagoinha do Piauí (PI), renovação de autorização para educação infantil e ensino médio regular, e mudança de sede;
c) Conselheiro Fonseca: Processo nº 209/2014 [diligência do parecer nº 212/14] do Colégio Bonus, rede privada, Água Branca (PI), renovação de autorização para Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular.
Autorização/Renovação de funcionamento (05):
a) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 024/16 do Colégio Imaculada Conceição, rede privada, Sto. Barras (PI) – renovação de autorização para ensino fundamental completo e ensino médio, regulares; 
b) Conselheiro Wellistony Viana: Processo nº 041;16 e 042/16 da prefeitura Municipal de Canto do Buriti, (PI), autorização e renovação de autorização para educação infantil, ensino fundamental completo regular; renovação para o ensino fundamental completo modalidade EJA e convalidação de estudos;
c) Conselheiro Acácio Veras: processo nº 043/16 da Fundação Bradesco, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e ensino médio; 
d) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 040/16 do Centro de atendimento Educacional Especilalizado Filomena Guimarães Soares – APAE (Floriano), renovação de autorização para a educação infantil e ensino fundamental anos iniciais – educação especial;
e) [bookmark: _GoBack] Conselheiro Carlos Alberto: Processos nºs 003/2016 e 004/2016 da Prefeitura Municipal de Santa Filomena (PI) – renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular e EJA, e convalidação de estudos referente a 2011, 2012, 2013, 2014 e 2015.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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