


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/03/2016 (quinta- feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA TRÊS DE MARÇO DE 2016. 
2- COMUNICAÇÕES:
a) [bookmark: _GoBack]Convite, de Wellington Dias, Governador do Estado do Piauí e Paulo Martins, Prefeito Municipal de Campo Maior, para as atividades comemorativas ao 193º aniversário da Batalha do Genipapo, conforme programação. Protocolado no CEE/PI em 08.03.2016;
b) Relatório de inspeção, da equipe técnica de Educação Profissional, sobre visita in loco ao Instituto Santa Rita, rede privada, Teresina (PI). Protocolado no CEE/PI em 08.03.2016;
c) Ofício nº 011/2016, de Maria Stela Rangel da Silva, informando as razões do atraso no protocolo para a renovação de autorização do ensino fundamental e ensino médio e solicitando prorrogação de prazo para apresentação da documentação. Protocolado no CEE/PI em 08.03.2016;
d) Ofício nº 018/2016 PRONATEC/UETEP/SUPEN/SEDUC, de Adriana de Moura Elias Silva, coordenadora Geral do PRONATEC, informando sobre a aquisição de bens para os Centros Estaduais de Educação Profissional para os Curso de Segurança do Trabalho. Protocolado no CEE/PI em 09.03.2016;
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (05):
a)  Conselheira Helena Rosendo: Processos nº 237/15 [diligência] da Prefeitura municipal de Monsenhor Gil (PI), renovação de autorização para a educação infantil, ensino fundamental completo regular e EJA;
b) Conselheira Gildete Milu: Processos nºs 228/15 e 229/15 [inspeção] da Prefeitura Municipal de Itaueira (PI) – autorização e renovação para a educação infantil; renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e EJA;
c) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 035/16 [inspeção] do Colégio Espaço Educar, rede privada, Teresina – autorização para o ensino fundamental completo e ensino médio, ambos regular;
d) Conselheira Odeni de Jesus: Processo n° 182/2015 [diligência do parecer nº 001/16] da Escola Tia Rubenita, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental anos iniciais regular;
e) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 017/16 [diligência] Denuncia do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Miguel Alves (PI) sobre alteração da grade curricular do ensino fundamental.
Autorização/Renovação de funcionamento (06):
a) Conselheiro Soares Filho: Processos nºs 052/16 e 053/16 da Prefeitura Municipal de Simões (PI) – renovação para educação infantil e ensino fundamental regular e na modalidade EJA e autorização para educação infantil; e solicitação de convalidação de estudos;
b) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 014/16 da prefeitura Municipal de Avelino Lopes (PI) – renovação para a educação infantil e ensino fundamental completo regular e modalidade EJA;
c) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 045/16 do Educandário Sagrado Coração de Jesus, rede privada, São Miguel do Tapuio (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
d) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 048/16 da Escola Babylândia, rede privada, Cocal (PI) – renovação de autorização para a educação infantil e ensino fundamental completo regular;
e) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 071/16 do Colégio Avanço, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo e ensino médio regular;
f) Conselheiro Wellistony: Processo nº 051;16, rede privada, Itaueira (PI) – autorização de funcionamento para educação infantil e ensino fundamental completo regular;
Outros (02): 
a) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Proc. nº 074/16 do Colégio CIERP, rede privada, Teresina (PI) – reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem – para nomear Comissão de Verificação;
b) Conselheiro Danílio Cesar: Processos nºs 177/2015 e 208/15 da Pref. de São João do Piauí (Unidade Escolar Liberalina Paes Landim), rede municipal, Paes Landim (PI), autorização de funcionamento do ensino fundamental completo na modalidade EJA – devolvido à Secretaria Executiva pela equipe técnica por não cumprimento de diligência em tempo determinado.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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