


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 17/03/2016 (quinta- feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS DEZ E ONZE DE MARÇO DE 2016. 
2- COMUNICAÇÕES:
a) Ofícío 38ª PJ Nº 87/2016, da Promotora de Justiça Maria Ester Ferraz de Carvalho, solicitando, no prazo de 10 dias úteis, informações, justificativas e providências acerca da denuncia noticiada na mídia local de que a Escola Cidadão Cidadã, estaria cobrando taxas extras dos pais de alunos que deixam seus filhos mais cedo ou que demoram em buscá-los. Protocolado no CEE/PI em 11.03.2016;
b) Ofício nº 003/16, de Wando da Silva Gomes, diretor do Colégio Evangélico Gamaliel, solicitando mais um prazo para cumprimento da recomendação expressa no parecer de nº 2202015. Protocolado no CEE/PI em 17.03.2016; (Cons. Danílio).
3- [bookmark: _GoBack]PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (07):
a) Conselheiro Danílio Cesar: Processos Nºs 220/15 e 221/15 [inspeção] da prefeitura de São Miguel da Baixa Grande(PI), rede municipal - renovação de autorização para a educação infantil, ensino fundamental completo regular e na modalidade EJA e convalidação de estudos;
b) Conselheiro Acácio Véras: Processo nº 010/2016 [inspeção] do Colégio São Francisco Sales, filantrópica, Teresina (PI) – renovação de autorização para Ensino Fundamental e Ensino Médio, ambos EJA; 
c) Conselheiro Acácio Veras: Processo nº 032/16 [inspeção] do Educandário José Maria, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para Ensino Fundamental anos iniciais regular;
d) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 294/15 [inspeção] do Colégio Lavoisier, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para Ensino Fundamental completo regular e Ensino Médio regular;
e) Conselheira Margareth: Processo nº 283/15 [diligência] da Escola Fé e Ação, rede privada, Piracuruca (PI) – renovação de autorização para educação infantil e ensino fundamental regular anos iniciais;
f) Conselheira Santana Neri: Processo nº 293/15 [diligência] do Educandário Sabino Coelho, rede privada, Rio Grande do Piauí (PI) – renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular;
g) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 262/15 [diligência do parecer nº 046/16] do Instituto Frater de Ensino, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização par o ensino fundamental completo regula e ensino médio regular.
Autorização/Renovação de funcionamento (05):
a) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 060/16 do Sistema de Ensino Múltipla Escolha, rede privada, Piracuruca (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e ensino médio regular;
b) Conselheiro Acácio Véras: Processo nº 075/16 do Colégio Logos, rede privada, Parnaíba (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos finais regular e ensino médio;
c) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 076/16 do SESC – Centro Educacional de Parnaíba (PI) - renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular; e ensino médio;
d) Conselheira Santana Neri: Processo nº 077/16 da Prefeitura Municipal de Hugo Napoleão (PI) - renovação de autorização para  educação infantil e o ensino fundamental completo regular;
e) Conselheiro Danílio César: Processo nº 078/16 da Unidade Escolar Tia Malena, rede privada, Regeneração (PI) – renovação de autorização para educação infantil e ensino fundamental completo regular.
Outros (02): 
a) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº 019/16 do Centro de Educação Profissional São Camilo – CEPROSC, rede privada, Teresina (PI), relatório da Comissão de verificação das condições de funcionamento do Curso Técnico em radiologia; 
b) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº 002/16 do Academiko’s Vestibulares, rede privada, Teresina (PI) - relatório da Comissão de verificação das condições de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem.  
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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