


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 07/04/2016 (quinta- feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA TRINTA E UM DE MARÇO DE 2016.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício Nº 086/2016, de Roselane Silva de Lima, Técnico Ministerial da 2ª promotoria de Justiça de Paulistana, requisitando, no prazo de 15 dias, a fase em que se encontra o pedido de regularização das escolas da rede municipal de ensino de Paulistana/PI, durante o período de 2012 a 2015. Protocolado no CEE/PI em 06.04.2016;
b) [bookmark: _GoBack]Ofício Nº 0335/2016-GAB/Reitoria, de Nouga Cardoso Batista, reitor da Universidade Estadual do Piauí – UESPI, informando da não inclusão da cidade de Bom Jesus, no anexo do Parecer CEE/PI nº 068/16 e Resolução CEE/PI nº 073/16; e solicitando informações sobre a situação dos cursos não reconhecido, da referida IES. Protocolado no CEE/PI em 06.04.2016.
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (07):
a) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processosnºs089/14 e 090/14[diligência] do Colégio Dinâmico, rede privada, Floriano (PI) – renovação de reconhecimento dos Cursos Técnicos em Enfermagem e Saúde Bucal, respectivamente; 
b) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 071/16 [inspeção] do Colégio Avanço, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo e ensino médio regular;
c) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 024/16 [inspeção] do Colégio Imaculada Conceição, rede privada, Sto. Barras (PI) – renovação de autorização para ensino fundamental completo e ensino médio, regulares; 
d) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 006/16 [inspeção] da Escola Santo Afonso, filantrópica, Teresina (PI) – renovação de autorização Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos regular;
e) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 045/16 [inspeção] do Educandário Sagrado Coração de Jesus, rede privada, São Miguel do Tapuio (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
f) Conselheiro Acácio Veras: processo nº 043/16 [inspeção] da Fundação Bradesco, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e ensino médio; 
g) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nºs 259/2015 e 260/15 [inspeção] da Prefeitura Municipal de Várzea Grande (PI), autorização e renovação de autorização de funcionamento para a educação infantil, ensino fundamental completo regular e EJA; autorização para educação infantil e ensino fundamental EJA etapas iniciais e convalidação de estudos; respectivamente;
h) Comissão de Educação Superior (Cons. Santana Neri): Processo nº138-B/2013 [diligência - Parecer nº 203/2015 e nº 204/2015] do Centro de Ciências da Saúde- CCS da Universidade Estadual do Piauí- UESPI, Teresina (PI) – renovação do reconhecimento dos cursos de Bacharelado em Enfermagem e Fisioterapia, respectivamente;
Outros (06): 
a) Comissão de Educação Profissional (cons. Gildete): Processo nº064/16 do Colégio Progresso,rede privada, Luzilândia (PI), relatório da Comissão de verificação das condições de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem;
b) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processos nºs058/16 e 059/16 da Associação Brasileira de Cirurgiões Dentistas – ABCD, rede privada, Teresina (PI) – relatório da Comissão de verificação das condições de funcionamento dos Cursos Técnicos em Prótese Dentária e Saúde Bucal, respectivamente;
c) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº061/16 do Centro Técnico em Enfermagem de Canto do Buriti, rede privada, Canto do Buriti (PI), relatório da Comissão de verificação das condições de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem;
d) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº056-A/16 do Colégio Sagra Interativo, rede privada, Teresina (PI) – alteração nos documentos da escola;
e) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº070/16 do Colégio Terra, rede privada, Teresina (PI) – mudança de sede;
a) Comissão de Educação Profissional (cons. Helena): Processosnºs 026/15, 026-A/15 a 026-J/15 do ITB – Instituto Tecnológico Brasileiro (RN), (Polo Presencial Múltipla Educ. Profissional), rede privada, Teresina (PI), relatório da Comissão de verificação das condições de funcionamentodos cursos técnicos em Administração, Edificações, Secretaria Escolar, Transações Imobiliárias, Contabilidade, Meio Ambiente, Secretariado, Segurança do Trabalho, Logística, Finanças e Recursos Humano;
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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