


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 14/04/2016 (quinta- feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA OITO DE ABRIL DE 2016.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Comunicação, de Rossana Maria Ferreira dos Santos, da Sociedade Educacional Jean Piaget, comunicando o fechamento da referida escola. Protocolado no CEE/PI em 08.04.2016;
b) Convite da Universidade Estadual do Piauí, para participar da abertura da programação alusiva ao 30º aniversário da Instituição, dia 08 de abril, no Mezanino do Palácio Pirajá, às 9:00horas. Protocolado no CEE/PI em 08.04.2016;
c) Convite do Colégio São Francisco de Sales – Diocesano, para Sessão solene em Homenagem aos 110 anos da Instituição, dia 14 de abril, às 10h , no Plenário Ver. José Ommani, Câmara Municipal de Teresina, localizada na Av. Marechal Castelo Branco, 625 – Teresina (PI). Protocolado no CEE/PI em 12.04.2016;
d) Ofício nº 049/2016 (Proc. 102/15) de 13 de abril de 2016, de Waldelna Sales de Morais Soares Crisanto, Prefeita Municipal de Jaicós (PI), comunicando que o referido município tem Conselho Municipal de Educação desde 30 de junho de 2014. Protocolado no CEE/PI em 13.04.2016;
e) Ofício nº 015/2016 (Proc. 103/16), de 13 de abril de 2016, de Antônio Rodrigues Sobrinho, Prefeito Municipal de Matias Olímpio (PI), comunicando que o referido município tem Conselho Municipal de Educação desde 24 de setembro de 2014. Protocolado no CEE/PI em 13.04.2016.
f) Ofício nº 05/2016/CAODEC/MPPI, de Flávia Gomes Cordeiro, Promotora de Justiça do Estado do Piauí, encaminhando cópia da Notificação Recomendatória nº 05/2016, expedida pela 38ª Promotoria de Justiça da Comarca de Teresina, subscrita pela Promotora de Justiça Dra. Maria Ester Ferraz de Carvalho, para conhecimento e providências. Protocolado no CEE/PI em 13.04.2016.
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (03):
a) Conselheira Odeni: Processos nºs 196/15 e 197/15 [inspeção] da prefeitura Municipal de São Félix (PI), renovação de autorização para a educação infantil, o ensino fundamental completo regular e EJA, autorização de funcionamento para o ensino fundamental etapas iniciais, modalidade EJA e convalidação de estudos, respectivamente;
b) Conselheiro Danílio: Processo nº 039/16 [inspeção] do Colégio Nova Geração, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular e ensino médio regular;
c) Conselheiro Fonseca Neto: Processos nº 022/16 [diligência] do Colégio A Saber, rede privada, Parnaíba (PI) – autorização para Ensino Fundamental completo regular e convalidação de estudos de 2012 a 2015;
[bookmark: _GoBack]Autorização/Renovação de funcionamento (06):
a) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 083/16 do Colégio Icthus, rede privada, Teresina, renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e modalidade EJA e ensino médio regular e modalidade EJA;
b) Conselheira Maria Xavier: Processos nºs 084/16 e 092/16 da Prefeitura Municipal de Sussuapara (PI), autorização e renovação de autorização para o ensino fundamental completo, modalidade EJA e convalidação estudos;
c) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 095/16 do Colégio Castro Alves, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo e ensino médio regular;
d) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Proc. nº 098/16 do Colégio Santa Luzia, rede privada, Barras (PI) – renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem – para nomear Comissão de Verificação;
e) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 027-A/16 da Cooperativa Educacional Favorito, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos finais;
f) Conselheiro Wellistony Viana: Processo nº 093/16 da Escolinha A Caminho do Saber, rede privada, Ipiranga (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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