


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 15/04/2016 (sexta- feira) 

1- [bookmark: _GoBack]LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA SETE DE ABRIL DE 2016.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício nº 663/2016, de Rosane Marques Crespo Costa, presidente do Conselho Estadual de Minas Gerais,  informando que assumiu a presidência do referido Conselho em janeiro do corrente ano. Protocolado no CEE/PI em 15.04.2016.
b) Processos nºs 062/16 e 062-A/16 do CETEC- Centro de Tecnologias Educacionais e Consultorias, rede privada, Monsenhor Gil (PI) – autorização para o Curso Técnico em Enfermagem e Curso Técnico em Administração, respectivamente.
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (01):
a) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 048/16 [inspeção] da Escola Babylândia, rede privada, Cocal (PI) – renovação de autorização para a educação infantil e ensino fundamental completo regular;
Autorização/Renovação de funcionamento (03):
a) Conselheiro Fonseca Neto: Processos nºs 087/16 e 088/16da Prefeitura Municipal de Prata do Piauí, rede municipal – renovação de autorização para o ensino fundamental completo EJA, alteração nos documentos escolares e convalidação de estudos;
b) Conselheiro Acácio Véras: Processos nºs 090/16 e 091/16da Prefeitura Municipal de Pajeú do Piauí, rede municipal – renovação de autorização para o ensino fundamental completo EJA e convalidação de estudos;
c) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 094/16 da Prefeitura de Averlino Lopes, rede municipal, convalidação de estudos.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS: 

4- Apresentação da Resolução do Ensino Religioso. 
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