


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 28/04/2016 (quinta- feira) 

1- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício 38ªPJ Nº 119/2016 (Proc. nº110/16), de Maria Ester Ferraz de Carvalho, solicitando, no prazo de dez dias, informações, justificativas e providências acerca da denuncia feita pela Sra. Ângela Maria Miranda Gonçalves, sobre suposto constrangimento causado ao seu neto por parte de uma funcionária do Instituto Dom Barreto. Protocolado no CEE/PI em 26.04.2016;
b) Ofício nº 04/2016, de Ana Cristina Benvindos e Sousa Ferreira, diretora do Educandário Dom Edilberto, solicitando orientações acerca da convalidação de estudos referente aos anos de 2014 e 2015. Protocolado no CEE/PI em 27.04.2016;
c) Ofício nº 50/2016, de Carlos Alberto Pereira da Silva, superintendente de ensino – SEDUC/PI, encaminhando relatório de inspeção escolar referente à apuração de denúncia, conforme documentação anexa. Protocolado no CEE/PI em 27.04.2016.
2- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (02):
a) Conselheiro Danílio César: Processo nº 078/16 [diligência] da Unidade Escolar Tia Malena, rede privada, Regeneração (PI) – renovação de autorização para educação infantil e ensino fundamental completo regular;
b) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 164/2015 [diligência do parecer nº 220/15] do Colégio Evangélico Gamaliel, rede privada, Colônia do Gurguéia (PI), autorização de funcionamento para o ensino fundamental anos finais, regular.
Autorização/Renovação de funcionamento (04):
a) Conselheira Maria Xavier: Processosnºs050/16 e 085/16 da Prefeitura Municipal de Ribeiro Gonçalves (PI) – autorização e renovação de autorização para a educação infantil e ensino fundamental completo regular e EJA, e convalidação de estudos;
b) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 104/16 do Instituto Educacional Memorial São Francisco, rede privada, Dom Expedito Lopes (PI) - renovação de autorização para a educação infantil e ensino fundamental anos iniciais;
c) [bookmark: _GoBack]Conselheira Margareth Santos: Processo nº 108/16 do Instituto Educacional Bom Saber, rede privada, São Miguel do Tapuio (PI) - renovação de autorização para o ensino fundamental regular anos iniciais;
d) Comissão de Educação Profissional (Cons.ª Eliana): Processos nºs069/16 e 069-A/16, do Colégio Terra, rede privada, Teresina (PI) – autorização para o Curso Técnico em Edificações, Eixo Tecnológico Infraestrutura e Curso Técnico em Informática, Eixo Tecnológico Informação e Comunicação, respectivamente.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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