


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 05/05/2016 (quinta- feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA QUATORZE DE ABRIL DE 2016.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício SUPEN nº 51/2016, de Carlos Alberto Pereira da Silva, Superintendente de Ensino, encaminhando para conhecimento a Instrução Normativa SUPEN nº 001/16 de 01/03/16, que dispõe sobre a reorganização do calendário escolar e orienta a reposição de aulas relativas ao ano letivo de 2016. Protocolado no CEE/PI em 28.04.2016;
b) Of. Nº 185/2016 de Leida Maria de Oliveira Diniz, Promotora de Justiça da Fazenda Pública do Estado do Piauí, convida a presidente para comparecer à Audiência Pública, a ser realizada em 04-05-16 às 9:00h na sala de reuniões do Ministério Público, que tratará de Processo de reconhecimento de Cursos da Universidade Estadual do Piauí e o impacto da falta de professores  efetivo no funcionamento dos cursos. Protocolado no CEE/PI em 02.05.2016;
c) Ofício AGSE N 0160/2016, de Antonia Regiane Viana de Moraes, assessora técnica III/Chefe de gabinete, encaminhando cópias das fls. 04 e 05 do processo nº 0018180/2016, constando esclarecimentos acerca do funcionamento de Escolas Militares no âmbito da rede pública estadual de ensino do Piauí. Protocolado no CEE/PI em 02.05.2016;
d) Requerimento, de Naddyacellya Maria Teixeira de Carvalho, diretora pedagógica da Escola Piaget, requerendo prorrogação de 30 dias para cumprimento de recomendações do parecer nº 033/2015. Protocolado no CEE/PI em 03.05.2016 (cons. Gildete); 
e) Ofício nº 015/2016, de Lindegilson Flor Freitas, diretor do CETEC/FACETEC, em atendimento ao Ofício/Pres./CEE/PI Nº 106/2016 que comunica denúncia do CETEC – Centro de Tecnologias Educacionais e Consultoria, mantido pela FACETEC – Faculdade de Ciências da Educação Técnica e suas Tecnologias, em oferecer Cursos de Educação Profissional de Nível Médio em municípios Piauienses. Protocolado no CEE/PI em 04.05.2016;
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (01):
a) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 060/16 [inspeção] do Sistema de Ensino Múltipla Escolha, rede privada, Piracuruca (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e ensino médio regular;
b) [bookmark: _GoBack]Conselheira Santana Neri: Processo nº 034/16 [diligência] do Colégio Práticus, rede privada, Barras (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e ensino médio regular. 
Autorização/Renovação de funcionamento (05):
a) Conselheiro Wellistony Viana: Processo nº 096/16 da Escola Popular Madre Maria Villac, rede privada, Teresina (PI) - renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e ensino médio regular;
b) Conselheiro Acácio Véras: Processo nº 099/16 e 100/16 das Escolas municipais de Paes Landim (PI) - renovação de autorização para educação infantil e ensino fundamental completo regular e EJA, e convalidação de estudos;
c) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 109/16 do CEV Colégio – unidade Kennedy, rede privada, Teresina (PI) – autorização para o ensino fundamental completo regular e ensino médio regular;
d) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 114/16 da Escola Marista Champagnat de Teresina, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino médio regular;
e) Comissão de Educação Profissional (Cons.ª Eliana): Processos nºs068/16 e 068-A/16, da Escola São José, rede privada, Piripiri (PI) – autorização para o Curso Técnico em Enfermagem e Curso Técnico em Saúde Bucal, Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde;
Outros (03):
a) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº 115/16 da Escola Técnica Ensinus, rede privada, Água Branca (PI) – nomeação de comissão de verificação para reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem - 
a) Comissão de Educação Superior: Processos nºs 111/16, 112/16 e 113/16 da Universidade Estadual do Piauí – UESPI – reconhecimento dos cursos, Bacharelado em Segurança Pública, Licenciatura em Ciências Sociais e Bacharelado em Ciências Biológicas, respectivamente;
b) Presidente: (cons. Eliana): Processo nº 116/16 e 117 das Prefeituras Municipais de Francisco Ayres (PI) e Floriano (PI), respectivamente – Criação dos Conselhos Municipais de Educação.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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