


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 12/05/2016 (quinta- feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS VINTE E CINCO E VINTE E OITO DE ABRIL, E CINCO DE MAIO DE 2016.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Convite, de Maria da Conceição Castelo Branco Leite, convida para a cerimônia de abertura do Encontro de Formação das Comissões Coordenadoras e Equipes Técnicas responsáveis pelo monitoramento das metas e estratégias educacionais definidas para o próximo decênio e pela avaliação dos resultados alcançados pelos Planos de Educação. Dia 12 de maio de 2016, às 8:00h, no Diferencial Buffet, na rua São Pedro, nº 300. Recebido em 11-05-16 por correspondência eletrônica. 
PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (09):
a) Conselheira Santana Neri: Processos nº 226/15 [diligência parcial de parecer 040/16] da Escolinha Tia Marta, rede privada, Monte Alegre do Piauí (PI) - autorização para o ensino fundamental anos finais regular; 
b) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 267/15 [diligência do parecer nº 027/16] da Escola São José de Ribamar, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino médio;
c) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 228/15 [diligência- parecer nº 075/16] da Prefeitura Municipal de Itaueira (PI) – autorização e renovação para a educação infantil; renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e EJA;
d) Conselheiro Acácio Veras: Processo nº 032/16 [diligência de parecer nº 078/16] do Educandário José e Maria, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para Ensino Fundamental anos iniciais regular;
e) Conselheiro Acácio Véras: Processo nº 075/16 [inspeção] do Colégio Logos, rede privada, Parnaíba (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos finais regular e ensino médio
f) Conselheiro Carlos Alberto: Processos nºs 003/2016 e 004/2016 [inspeção] da Prefeitura Municipal de Santa Filomena (PI) – renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular e EJA, e convalidação de estudos referente a 2011, 2012, 2013, 2014 e 2015;
g) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 076/16 [inspeção] do SESC – Centro Educacional de Parnaíba (PI) - renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular; e ensino médio;
h) Conselheiro Soares Filho: Processos nºs 030/16 e 031/16 [inspeção] da Prefeitura Municipal de Paulistana (PI) – renovação de autorização da educação infantil, ensino fundamental completo e EJA;
i) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 109/16 [inspeção] do CEV Colégio – unidade Kennedy, rede privada, Teresina (PI) – autorização para o ensino fundamental completo regular e ensino médio regular.
Autorização/Renovação de funcionamento (02):
a) Comissão de Educação Profissional (cons. Helena): Processos n°s 18/16 e 18-A/16 do Centro Educacional Três Irmãs, rede privada, Barras (PI) – autorização de funcionamento para os Cursos Técnicos de Nível Médio em Segurança do Trabalho e Farmácia, respectivamente;
b) [bookmark: _GoBack]Comissão de Educação Profissional (cons. Gildete): Processos n°s 037/16 e 037-A/16 do Instituto Zarinha de Educação, rede privada, Pedro II (PI) – autorização de funcionamento para os Cursos Técnicos de Nível Médio em Nutrição e Dietética  Segurança do Trabalho, respectivamente.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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