


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 19/05/2016 (quinta- feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS DOZE E TREZE DE MAIO DE 2016.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício nº 113/2016-CEE/PR, de Oscar Alves. Presidente do CEE/PR, encaminhando Moção de Repúdio às propostas de emenda constitucional que tramitam no Congresso Nacional, no sentido de desvinculação de receitas orçamentárias destinadas à área da Educação. Protocolado no CEE/PI em 17.05.2016.
b) Mandado de Notificação, de Ana Isabel de Alencar Mota Dias, notificando o CEE/PI a comparecer à audiência, a realizar-se às 09h00minh, no dia 20-05-16, na sala de reuniões do Prédio dos Centros Apoio Operacional Público do Estado do Piauí, localizado na Rua Elizeu Martins, 2446 1º andar, Centro – Norte, para discutir a regularização do Município de Lagoa do Piauí perante o CEE/PI. Protocolado no CEE/PI em 18.05.2016.
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (06):
a) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 083/16 [inspeção] do Colégio Icthus, rede privada, Teresina, renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e modalidade EJA e ensino médio regular e modalidade EJA;
b) Comissão de Educação Superior (Cons.Fonseca Neto): Processo nº 138-H/2013 [Diligência de Parecer nº 256/2015] do Campus “Professor Antonio Giovanne A. de Sousa”, da Universidade Estadual do Piauí, Piripiri (PI) – renovação de reconhecimento do curso de Licenciatura em Letras/Inglês;
c) Conselheiro Soares Filho: Processos nºs 052/16 e 053/16 [inspeção] da Prefeitura Municipal de Simões (PI) – renovação para educação infantil e ensino fundamental regular e na modalidade EJA e autorização para educação infantil; e solicitação de convalidação de estudos;
d) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 072/16 [inspeção] do Colégio Decisão, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
e) Comissão de Educação Superior (cons. Soares Filho) Processo nº 140/2013 [diligência] da Universidade Estadual do Piauí, EAD – renovação de reconhecimento dos cursos de Bacharelado em Administração Pública, Licenciatura em Ciências Biológicas, Pedagogia, Letras/Inglês, Letras/Espanhol e Letras/Português; 
f) Comissão de Educação Superior: Processo nº 143/2013 [diligência] da Universidade Estadual do Piauí, PAFOR-reconhecimento dos cursos de Licenciatura em Letras/Inglês, Letras/Espanhol, Letras/Português e Química; renovação de reconhecimento dos cursos de Licenciatura em Letras/Espanhol, Letras/Português, Matemática, História, Geografia, Física, Educação Física, Computação e Ciências Biológicas.
Autorização/Renovação de funcionamento (03):
a) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 079/16 da Prefeitura de Lagoinha do Piauí, renovação de autorização para educação infantil e ensino fundamental completo regular e EJA;
b) Comissão de Educação Superior: Processos nº 118/16 da Universidade Estadual do Piauí, Campus Profº Alexandre Alves de Oliveira – Parnaíba – reconhecimento do Curso de Licenciatura em Filosofia;
c) Comissão de Educação Superior: Processos nº 119/16 da Universidade Estadual do Piauí, Campus Profº Alexandre Alves de Oliveira – Parnaíba – reconhecimento do Curso de Licenciatura em Ciências Sociais;
Outros (01):
a) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Proc. nº 074/16 do Colégio CIERP, rede privada, Teresina (PI) – Relatório da Comissão de verificação para reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem.
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