


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 23/05/2016 (segunda- feira) 

1- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício GSE Nº0406/2016, de Rejane Ribeiro Sousa Dias, Secretária de Educação do Piauí, encaminhando Processo nº 0019868/16 referente a indicativos de Projeto de Lei para apreciação do CEE/PI. Protocolado no CEE/PI 20.05.2016.
b) Ofício SUPEN nº60/2016, de Carlos Alberto Pereira da Silva, superintendente de ensino – SEDUC (PI), encaminhando Parecer referente ao processo CEE/PI nº 272/14 da Escolinha Chapeuzinho Vermelho. Protocolado no CEE/PI 23.05.2016. 
2- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (03):
a) Conselheiro Danílio César: Processo nº 078/16 [inspeção] da Unidade Escolar Tia Malena, rede privada, Regeneração (PI) – renovação de autorização para educação infantil e ensino fundamental completo regular;
b) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 279/15 [diligência de parecer nº 091/16] do Colégio Apoio, rede privada, Parnaíba (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos finais e ensino médio, ambos regulares, e autorização para o ensino fundamental anos iniciais;
c) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 207/15 [diligência de parecer nº 038/16] do Instituto Educacional Turma da Mônica, rede privada, Simplício Mendes (PI), renovação de autorização para a educação infantil e ensino fundamental anos iniciais;
[bookmark: _GoBack]Autorização/Renovação de funcionamento (04):
a) Conselheira Gildete Milu: Processos nºs 120/16 e 121/16 da Unidade Escolar Antônio da Costa e Silva, rede privada, Amarante (PI) - renovação de autorização para educação infantil e ensino fundamental completo regular e convalidação de estudos, respectivamente;
b) Conselheira Helena Rosendo: Processos nºs 124/16 e 125/16 do Centro de Ensino Gardner, rede privada, Canto do Buriti (PI) - renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e convalidação de estudos, respectivamente;
c) Conselheira Margareth Santos: Processos nºs 122/16 e 123/16 da Prefeitura Municipal de Santa Rosa do Piauí (PI) – autorização e renovação de autorização para educação infantil e renovação para o ensino fundamental completo regular, e convalidação de estudos, respectivamente;
d) Conselheira Maria Xavier: Processos nºs 126/16 do Ângulo – Cooperativa Educacional, rede privada, Parnaíba (PI) - renovação de autorização para o ensino fundamental anos finais regular e EJA e ensino médio regular e EJA.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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