


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 02/06/2016 (quinta- feira) 

1- [bookmark: _GoBack]LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS DEZENOVE, VINTE E VINTE E TRÊS DE MAIO DE 2016.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício Nº21/2016, de Denise Aguiar Alvarez, diretora da Fundação Bradesco, solicitando desarquivamento do processo de autorização do Curso Técnico de Nível Médio em Administração.  Protocolado no CEE/PI em 30.05.2016.
b) Ofício Circular nº 027/2016/FME/THE, de Luís Carlos Sales, coordenador do Fórum Municipal de Educação/FME/THE, convidando para participar do II Colóquio do Fórum Municipal de Educação de Teresina, no Centro de formação Prof. Odilon Nunes, dia 03 de junho do corrente ano, às 08h00min. Inscrição no Link do Fórum Municipal de Educação no site da SEMEC. Protocolado no CEE/PI em 30.05.2016.
c) Comunicação, de Dalton Luis de Moraes Leal, diretor do Educandário Santa Maria Goretti, solicitando dilatação do prazo por mais trinta dias para apresentar documentação para fins de renovação de funcionamento dos ensinos fundamental e médio do referido Educandário. Protocolado no CEE/PI em 30.05.2016.
d) Comunicação de Cristiane Marques Magalhães, diretora do SESC, solicitando prazo de 30 dias para entrada do processo de renovação do ensino fundamental. Protocolado no CEE/PI em 30.05.2016. (cons. Carlos Alberto);
e) Ofício nº25/16 de Mara Ligia Moreira Barros pinto, diretora do Colégio São Tomas de Aquino, informando que a referida Escola está fechada desde janeiro de 2015 e por esse motivo não solicita renovação de autorização. Protocolado no CEE/PI em 01.06.2016.  
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (08):
a) Conselheiro Wellistony Viana: Processo nº 096/16 [inspeção] da Escola Popular Madre Maria Villac, rede privada, Teresina (PI) - renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e ensino médio regular – entregue em 01-06-16;
b) Conselheiro Wellistony Viana: Processo nº 276/15 [inspeção] da Prefeitura Municipal, Morro do Chapéu (PI) – renovação de autorização para educação infantil, ensino fundamental completo regular – entregue em 01-06-16;
c) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 095/16 [inspeção] do Colégio Castro Alves, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo e ensino médio regular – entre em 01-06-16;
d) Conselheira Margareth Santos: Processos nºs 281/15 e 282/15 [inspeção] da Prefeitura Municipal de Cajueiro da Praia (PI) – renovação de autorização para Educação Infantil, Ensino Fundamental completo regular, autorização pra Ensino Fundamental completo EJA, e convalidação de estudos referentes a 2012, 2013, 2014 e 2015 – entregue em 01-06-16;
e) Conselheira Margareth: Processo nº 283/15 [diligência de parecer nº 074/16] da Escola Fé e Ação, rede privada, Piracuruca (PI) – renovação de autorização para educação infantil e ensino fundamental regular anos iniciais;
f) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 027-A/16 [inspeção] da Cooperativa Educacional Favorito, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos finais;
g) Conselheiro Acácio Véras: Processo nº 005/16 [diligência do parecer nº 059/16] da Universidade Mirim Tia Fátima, Teresina (PI) - renovação de autorização para Ensino Fundamental anos iniciais regular; 
h) Conselheira Gildete Milu Processo nº 209/15 [diligência do parecer nº 033/16] da Escola Piaget, rede privada, Água Branca (PI), renovação de autorização para educação infantil e ensino fundamental anos iniciais, regular;
Autorização/Renovação de funcionamento (04):
a) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº 023/16 do Instituto de Educação São Paulo – IESP, rede privada, Manoel Emídio (PI) – autorização para o curso Técnico em Segurança do Trabalho;
b) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 127/2016 do Educandário Nossa Senhora de Fátima, rede privada, Canto do Buriti (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
c) Conselheiro Wellistony: Processo nº 130/2016 do Colégio Mérito, rede privada, Paulistana (PI) – renovação de autorização para educação infantil, ensino fundamental completo regular e ensino médio regular;
d) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 131/2016 da Escola Dom Bosco, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e ensino médio regular, e mudança de sede da escola.
Outros (01):
a) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 136/2016 do Colégio Decisão, rede privada, Picos (PI) – mudança do nome de fantasia e nome de mantenedora da Escola.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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