


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/06/2016 (quinta- feira) 

1- [bookmark: _GoBack]COMUNICAÇÕES:
a) Folder 11º Prêmio Construindo a Igualdade de Gênero – Programa Mulher e Ciência. A igualdade é uma conquista que deixa o Brasil melhor. Inscrições até 29 de junho de 2016.  Protocolado no CEE/PI em 07.06.2016;
b) Ofício 008 de Lílian Pereira de Sousa Corrêa, Gerente executiva do Grupo Arrey Hotéis, apresentar proposta de Convênio para funcionários e associados de Conselho, como dita o contrato em anexo;
2- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (01):
a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 108/16 [inspeção] do Instituto Educacional Bom Saber, rede privada, São Miguel do Tapuio (PI) - renovação de autorização para o ensino fundamental regular anos iniciais;
b) Comissão de Educação Profissional (cons. Helena): Processos n°s 18/16 e 18-A/16 [inspeção] do Centro Educacional Três Irmãs, rede privada, Barras (PI) – autorização de funcionamento para os Cursos Técnicos de Nível Médio em Segurança do Trabalho e Farmácia, respectivamente.
Autorização/Renovação de funcionamento (06):
a) Conselheiro Acácio Véras: Processo nº 134/2016 do Instituto Vitória de Ensino, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular;
b) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 132/2016 da Escola São José, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização par o ensino fundamental completo regular;
c) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº 068/2016 da Escola de Enfermagem São Jo´se, rede privada, Piripiri (PI) – autorização para o Curso Técnico de Enfermagem;
d) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 128/2016 do Educandário Corujinha, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
e) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 135/2016 do Colégio Nossa Senhora das Mercês, rede privada, São Rdo. Nonato (PI) - renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
f) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº 063/16 do Colégio CIERP, rede privada, Teresina (PI) – autorização para o Curso Técnico em Agente Comunitário de Saúde.
Outros (04):
a) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº 140/16 do Politécnico, rede privada, Teresina (PI) – nomeação de comissão de verificação para reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem ; 
b) Processo nº 110/2016, resposta do Ofício/Sec. Exec./CEE/PI n° 041/2014, solicitando manifestação acerca da denuncia feita pela Sra. Ângela Maria Miranda Gonçalves, sobre suposto constrangimento causado ao seu neto por parte de uma funcionária do Instituto Dom Barreto.
c) Presidente: (cons. Eliana): Processo nº 143/16 da Prefeitura Municipal de Regeneração (PI) – Criação do Conselho Municipal de Educação;
d) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Proc. nº 098/16 do Colégio Santa Luzia, rede privada, Barras (PI) – Relatório da Comissão de verificação para reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem. 
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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