


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 16/06/2016 (quinta- feira) 

1- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício Nº 0547/2016-GAB/Reitoria, de Nouga Cardoso Batista, reitor das Universidade Estadual do Piauí – UESPI – convida para participar de reunião a ser realizada dia 29-06, às 14h30min., no Gabinete da Reitoria da referida IES. Protocolado no CEE/PI em 15.06.2016.
b) OF.ALP – 1ª SEC. 189/2016, de Fernando Monteiro, 1º secretário da ALEPI, convida para participar da Sessão Solene do dia 22 de junho de 2016, no Plenário da ALEPI, às 10:00 horas, em homenagem aos 30 anos da Universidade Estadual do Piauí – UESPI. Protocolado no CEE/PI em 15.06.2016.
c) Exemplar do livro “Um Problema de Gestão”, de Edivan Ferreira, adaptação da Dissertação de Mestrado, All Print Editora, São Paulo 2015. Protocolado no CEE/PI em 16.06.2016. 
2- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (12):
a) Conselheira Helena Rosendo: Processo nºs 291/15 e 291/15 [inspeção] da Prefeitura Municipal Lagoa do Sítio (PI) – renovação de autorização para a educação infantil e ensino fundamental completo regular e EJA;
b) Conselheira Helena Rosendo: Processos nºs 124/16 e 125/16 [inspeção] do Centro de Ensino Gardner, rede privada, Canto do Buriti (PI) - renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e convalidação de estudos, respectivamente;
c) Conselheira Helena Rosendo: Processos nº 237/15 [diligência do parecer nº 071/16] da Prefeitura municipal de Monsenhor Gil (PI), renovação de autorização para a educação infantil, ensino fundamental completo regular e EJA;
d) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 127/2016 [inspeção] do Educandário Nossa Senhora de Fátima, rede privada, Canto do Buriti (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
e) Conselheira Odeni de Jesus: Processo n° 184/2015 [diligência de parecer nº 007/15] do Colégio Industrial São Francisco de Assis, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento para Ensino Fundamental completo regular e Ensino Médio regular;
f) Conselheiro Wellistony Viana: Processo nº 041/16 e 042/16 [inspeção] da prefeitura Municipal de Canto do Buriti, (PI), autorização e renovação de autorização para educação infantil, ensino fundamental completo regular; renovação para o ensino fundamental completo modalidade EJA e convalidação de estudos;
g) Conselheiro Wellistony Viana: Processos nºs 015/16 e 016/16 [inspeção] das Escolas Municipais de Padre Marcos (PI) – renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular e EJA, convalidação de estudos referente a 2013, 2014 e 2015;
h) Conselheiro Carlos Alberto: Processosnºs 289/15 e 290/15 [inspeção] da Prefeitura Municipal de São João do Arraial (PI) – renovação de autorização para Educação Infantil, Ensino Fundamental completo, regular e EJA, e autorização para o Ensino Fundamental completo regular;
i) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 131/2016 [inspeção] da Escola Dom Bosco, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e ensino médio regular, e mudança de sede da escola;
j) Conselheira Gildete Milu: Processos nºs 120/16 e 121/16 [inspeção] da Unidade Escolar Antônio da Costa e Silva, rede privada, Amarante (PI) - renovação de autorização para educação infantil e ensino fundamental completo regular e convalidação de estudos, respectivamente;
k) Comissão de Educação Profissional (Eliana): Processo nº 174-A/15 e 174-B/15 [diligência de parecer nº 054/16] do CEPEP Escola Técnica, rede privada, Teresina (PI) - solicitação de reconhecimento do Curso Técnico em Mecânica;
l) Comissão de Educação Profissional: (cons. Eliana): Processo nº280/15 [diligência do parecer nº 044/16] do Instituto Ploitécnico de Profissões, rede privada, Teresina (PI) – Solicitação de mudança de sede.
[bookmark: _GoBack]Autorização/Renovação de funcionamento (01):
a) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 133/2016 do Centro Educacional Magnólia Miranda – CEMM, rede privada, Floriano (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
Outros (03):
a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 150/2016 de Jurema Pinheiro Benvindo Barjud, denúncia contra o colégio sagrado Coração de Jesus, rede privada, Teresina (PI), pelas razões que especifica;
b) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 149/2016 do Instituto Educacional Tito Marque, rede privada, Demerval Lobão (PI) – reconsideração da Resolução CEE/PI nº 106/2016;
c) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Proc. nº 0115/16 d Escola Técnica Ensinus, rede privada, Àgua Branca (PI) – Relatório da Comissão de verificação para reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem. 
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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