


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 30/06/2016 (quinta- feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕESPLENÁRIAS DOS DIAS NOVE, DEZ E VINTE E TRÊS DE JUNHO DE 2016.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício AGSE Nº 231/2016, Antonia Regiane Viana de Moraes, da Chefe de gabinete, encaminhando o processo nº 0048887/2015, com cópia da portaria GSE/ADM Nº 0183/2016, anulando a autenticação dos diplomas de Curso Técnico em Enfermagem emitidos pelo Colégio Santana, na cidade de Esperantina/PI. Protocolado no CEE/PI em 22.06.2016.
b) Revista RET-SUS - Rede de Escolas Técnicas do SUS (02 exemplares), Ano X, nº76, abril/maio/junho de 2016.Protocolado no CEE/PI em 22.06.2016. 
c) Telegrama, de Firmino da Silveira Filho, prefeito de Teresina, agradecendo o convite para a solenidade de abertura da XLVI Plenária Nacional do Fórum dos Conselhos Estaduais de Educação – FNCE. Protocolado no CEE/PI em 27.06.2016.
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (08):
a) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 114/16 [inspeção] da Escola Marista Champagnat de Teresina, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino médio regular;
b) Conselheira Maria Xavier: Processos nºs 126/16 [inspeção] do Ângulo – Cooperativa Educacional, rede privada, Parnaíba (PI) - renovação de autorização para o ensino fundamental anos finais regular e EJA e ensino médio regular e EJA.
c) Conselheira Maria Xavier (redistribuído): Processos nº 226/15 [diligência de parecer 040/16] da Escolinha Tia Marta, rede privada, Monte Alegre do Piauí (PI) - autorização para o ensino fundamental anos finais regular;
d) Conselheiro Acácio Véras: Processo nº 134/2016 [inspeção] do Instituto Vitória de Ensino, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular;
e) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 014/16 [inspeção] da prefeitura Municipal de Avelino Lopes (PI) – renovação para a educação infantil e ensino fundamental completo regular e modalidade EJA;
f) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 135/2016 [inspeção] do Colégio Nossa Senhora das Mercês, rede privada, São Rdo. Nonato (PI) - renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
g) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 006/16 [diligência de parecer nº 093/16] da Escola Santo Afonso, filantrópica, Teresina (PI) – renovação de autorização Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos regular;
h) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 120/2015 [diligência do parecer nº 268/2015] do Instituto de Ensino Francisco de Assis, rede privada, Teresina (PI), convalidação de estudos;
Autorização/Renovação de funcionamento (09):
a) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 153/2016 do Centro Educativo União, rede privada, Marcolândia (PI) - renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular;
b) Conselheiro Wellistony: Processo nº 152/16 do Colégio Maria José da Silva Melo, rede privada, Piripiri (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e ensino médio regular;
c) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 144/2016 do CEMOPI – Cooperativa Mista de Oeiras Piauí, rede privada, Oeiras (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
d) Conselheiro Acácio Véras: Processo nº 151/2016 da Escola da Mônica, rede privada, Floriano – renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular;
e) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 146/2016 das Escolas Municipais de Lagoa do Piauí, rede municipal, Lagoa do Piauí (PI) – renovação de autorização para educação infantil e ensino fundamental completo regular e modalidade E
f) Conselheiro Marcelo Siqueira: Processo nº 147/2016 do Instituto Monsenhor Hipólito, rede privada, Picos (PI) – renovação de autorização para a educação infantil e ensino fundamental completo regular e ensino médio regular;
g) Conselheiro Danílio César: Processo nº 142/2016 da Escola Reino Encantado, rede privada, Cristino Castro – renovação de autorização para a educação infantil e ensino fundamental completo regular;
h) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 148/2016 da Escola Santa Angélica, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e ensino médio regular;
i) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 166/2016 do Instituto de Desenvolvimento Educacional de Altos – IDEAL, rede privada, Altos (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e ensino médio regular.
Outros (06):
a) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 155/2016 do Centro de Ensino Gardner, rede privada, Canto do Buriti (PI) – convalidação de estudos referente ao ano de 2015;
b) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 163/2016 do Colégio Pontual, rede privada, Teresina (PI) – alteração na Grade Curricular do ensino fundamental anos finais e ensino médio, ambos modalidade EJA; 
c) Processo nº 160/2016 (Ofício SUPEN nº 77/2016) – SEDUC - Regimento Interno, Projeto Político Pedagógico da Escola de tempo Integral Dirceu Mendes Arcoverde/CPM/PI e exposição de motivos Regimento Interno/PPP, conforme ofício nº 106/2016/COM/PI.
d) Presidente: Processo nº296/2015 da Escola Santa Clara, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo – processo devolvido à secretaria pela equipe técnica por não cumprimento de diligência;
e) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº141/2016 do Centro Técnico de Enfermagem de Canto do Buriti, rede privada, Canto do Buriti (PI), alteração nos documentos da escola - processo devolvido à secretaria pela equipe técnica por está em desacordo com a Res. 177/15 e o CNCT;
f) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº 164/2016 do Colégio Êxito, rede privada, Parnaíba (PI) – renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem – nomear Comissão de Verificação das condições de funcionamento do Curso.
g) [bookmark: _GoBack]Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº 159/2016 da Escola Família Agrícola de Baixão do Carlos (PI) –reconhecimento do Curso Técnico em Zootecnia – nomear Comissão de Verificação das condições de funcionamento do Curso.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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