


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 07/07/2016 (quinta- feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA TRINTA DE JUNHO DE 2016.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício CGIE nº 018/2016, de Sirliane Bezerra, coordenadora de Gestão e inspeção da 1ª GRE, solicitando providências sobre denúncia feita por pais e alunos das escolas particulares de Parnaíba: Diocesano, Cobrão e Ângulo sobre a carga horária da Disciplina de Educação Física.Protocolado no CEE/PI em 07.07.2016.
b) Pen drive (01), com conteúdo sobre a Base nacional Comum, do Ministério da Educação – MEC.Protocolado no CEE/PI em 07.07.2016.
c) Convite - por correspondência eletrônica - de Gilberto Gonçalves Garcia, presidente do Conselho Nacional de Educação, para solenidade de posse dos Conselheiros e Conselheiras, a ser realizada no dia 13-07-16, às 10h30min.,no auditório Anísio Teixeira, Edifício sede do CNE, na SGAS L2 Sul, quadra 607, Lote 50, Brasília – DF. Protocolado no CEE/PI em 07.07.2016.
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (03):
a) Conselheiro Wellistony Viana: Processo nº 093/16 [inspeção] da Escolinha A Caminho do Saber, rede privada, Ipiranga (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
b) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 104/16 [inspeção] do Instituto Educacional Memorial São Francisco, rede privada, Dom Expedito Lopes (PI) - renovação de autorização para a educação infantil e ensino fundamental anos iniciais;
c) [bookmark: _GoBack]Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº 023/16 [inspeção] do Instituto de Educação São Paulo – IESP, rede privada, Manoel Emídio (PI) – autorização para o curso Técnico em Segurança do Trabalho;
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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