


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 08/07/2016 (sexta- feira) 

1- Posse da Diretoria: Presidência e Vice-Presidência para o mandato de 08 de julho de 2016 a 07 de julho de 2018
2- COMUNICAÇÕES:
a) Convite – ALTERAÇÃO - por correspondência eletrônica - de Gilberto Gonçalves Garcia, presidente do Conselho Nacional de Educação, para solenidade de posse dos Conselheiros e Conselheiras, a ser realizada no dia 11-07-16, às 10h00min.,no auditório Anísio Teixeira, Edifício sede do CNE, na SGAS L2 Sul, quadra 607, Lote 50, Brasília – DF. Protocolado no CEE/PI em 08.07.2016.
PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (03):
a) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 144/2016 [inspeção] do CEMOPI – Cooperativa Mista de Oeiras Piauí, rede privada, Oeiras (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
b) Conselheiro Wellistony: Processo nº 130/2016 [inspeção] do Colégio Mérito, rede privada, Paulistana (PI) – renovação de autorização para educação infantil, ensino fundamental completo regular e ensino médio regular;
c) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 148/2016 [inspeção] da Escola Santa Angélica, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e ensino médio regular.
Outros (03):
a) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processo nº 159/2016 da Escola Família Agrícola de Baixão do Carlos (PI) – reconhecimento do Curso Técnico em Zootecnia – Relatório da Comissão de Verificação.
b) Ao presidente: levantamento das Matrizes Curriculares das Escolas Diocesano, Cobrão e Ângulo, rede privada, Parnaíba (PI), solicitado na sessão plenária do dia 07-07-2016.
c) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 150/2016 de Jurema Pinheiro Benvindo Barjud, denúncia contra o colégio sagrado Coração de Jesus, rede privada, Teresina (PI) – resposta da Escola à solicitação do CEE/PI.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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