


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/02/2017


1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS TRINTA DE JANEIRO E DOIS DE FEVEREIRO DE 2017.

2- COMUNICAÇÕES:

a) Ofício nº 013/2017, de Eraldo Carvalho Gomes, secretário municipal de educação da Prefeitura Municipal de Padre Marcos, solicitando prorrogação do prazo fiado no parecer CEE/PI nº 161/2016. Protocolado no CEE/PI em 31.01.2017 (Cons. Wellistony)
b) Ofício GPM Nº 040/2017, de José Valdinar da Silva, prefeito do município de Padre Marcos, comunicando da criação do Conselho Municipal de Educação e do Sistema de Ensino de Padre marcos. Protocolado no CEE/PI em 31.01.2017. (Conselheiro Wellistony)
c) OFÌCIO Nº 004/2017, de Valdiran Lopes da Silva, diretor do Colégio Alsiste, Teresina (PI), solicitando permissão para protocolar processo de autorização de funcionamento para o ensino médio. Protocolado no CEE/PI em 03.02.2017;
d) Comunicação, de Antônio Monteiro Neto Filho, sócio administrador do Centro de Ensino Minos e Minas, solicitando que seja concedida a autorização de funcionamento parcial, com prazo de seis meses, para ajuste dos pontos constantes em parecer que originaram a denegação inicial. Protocolado no CEE/PI em 07-02-2017. (Cons. Viviane Faria);
e) Ofício SUPEN nª 22/2017 (Processo nº 026/17), de Carlos Alberto Pereira da Silva, superintendente de ensino da SEDUC/PI, encaminhando relatório de inspeção referente a denuncia de negação da direção do Instituto GAV de Ensino Amigos da Vida. Protocolado no CEE/PI em 07-02-2017. 
f) Revista LDT – Linha Direta Educação por Escrito (01 exemplar), Edição 224, ano 20. Novembro de 2016. Protocolado no CEE/PI em 09.02.2017;
g) Livro: Deficiente, Escola e Lei – Comentários sucinto da Lei 13146/2015 e suas conseqüências imediatas (um exemplar). Protocolado no CEE/PI em 09.02.2017; 
h) Agenda dos Cem Primeiros Dias (um exemplar) – Orientações ao Dirigente Municipal de Educação. UNDIME. Protocolado no CEE/PI em 09.02.2017.
i) OFÌCIO Nº 005/ARI, de Paulo Roberto Ferreira de Oliveira, presidente do CREA-PI, com solicitações que especifica. Protocolado no CEE/PI em 09.02.2017. 

4 -PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Outros (03): 
a) Conselheiro Marcelo Rodrigues: Processo nº 050/16, das escolas Municipais de Ribeiro Gonçalves, alteração na proposta pedagógica;
b) Conselheiro Marcelo Rodrigues: Processo nº 027/17 da Escola Educandário Menino Jesus, rede privada, Amarante (PI) – convalidação de estudos referente ao ano de 2016;
c) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 033/2017 de Colégio Decisão, rede privada, Picos (PI), solicitação de mudança de nome de fantasia e de mantenedora; 

Autorização/Renovação de funcionamento (02)
a) Conselheiro Acácio Veras: Processo nº 239/16 do Instituto Geração Brasil, rede privada, Teresina (PI) - autorização de funcionamento para o ensino fundamental, anos iniciais regular;
b) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 330/16 da Escola batista El Shallon, rede privada, Teresina (PI) – Renovação de autorização para o ensino fundamental completo e ensino médio, ambos regular;

2 RELATOS DE PROCESSOS:

a) Conselheiro Acácio Veras:                                             h) Conselheira Margareth Santos:



b) Conselheira Adriana Moura:                                                i) Conselheira Maria Xavier:



c)  Conselheiro Carlos Alberto:                                                j) Conselheira Odeni de Jesus:




d) Conselheiro Danílio César:                                                  k) Conselheira Rita Santos:




e) Conselheiro Soares Filho:                                                   l) Conselheira Viviane Faria:
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f) Conselheira Gildete Milu:                                                    m) Conselheiro Wellistony Viana:




g) Conselheiro Marcelo Rodrigues:                
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