


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 23/02/2017

1. COMUNICAÇÕES:

a) Ofício Nº 0128/2017-GAB/Reitoria, de Nouga Cardoso Batista, reitor da Universidade Estadual do Piauí – UESPI- em resposta ao Ofício/Pres./CEE/PI nº002/2017 sobre cursos em regime regular ofertados no Núcleo Campus Rio Marataoan, na cidade de Barras (PI). Protocolado no CEE/PI em 15.02.2017. 
b) Revista RET-SUS – Rede de Escolas Técnicas (02 exemplares), Ano X – Nº 78, outubro/dezembro de 2016. Protocolado no CEE/PI em 23.02.2017.
c) OFÌCIO nº 18/CEB/CNE/MEC/2017, de José Francisco Soares, presidente da Câmara de Educação Básica, em resposta ao Ofício Pres./CEE/PI nº 290/16 que solicitou esclarecimentos sobre a Portaria Nº 401, de 10 de maio de 2106 que “Dispõe sobre a oferta de curso de educação profissional técnica de nível médio por instituições privadas de ensino superior.Protocolado no CEE/PI em 23.02.2017

PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência (01):
a) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 238/16 da Prefeitura Municipal de Alagoinha do Piauí, renovação da educação infantil e ensino fundamental completo regular e EJA e convalidação de estudos;
Outros (02): 
a) Processo 036/17 de Carlos Eduardo Moura da Silva, orientação para certificação do Ensino Médio junto à SEDUC – Teresina (PI);
b) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 038/17 do Colégio Síntese, rede privada, Parnaíba (PI) – mudança de mantenedora;
Autorização/Renovação de funcionamento (03)
a) Conselheira Adriana de Moura: Processo nº 310/2016 do Instituto Wanda Horta, rede privada, Parnaíba (PI) – reconhecimento do Curso Técnico em Análises Clínicas;
b) Conselheiro Danílio César: Processos nºs 343/2016 e 003/2017 do Educandário Santa Joana D’Arc, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização de funcionamento para o ensino fundamental completo e convalidação de estudos referente aos anos de 2014, 2015 e 2016, respectivamente;
c) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº321/16 da Escola Integrada Dep. Moraes Souza, rede privada, Parnaíba (PI) – renovação para o ensino fundamental completo e ensino médio, ambos na modalidade EJA.

2. RELATOS DE PROCESSOS:

a) Conselheiro Acácio Veras:                                             h) Conselheira Margareth Santos:




b) Conselheira Adriana Moura:                                                i) Conselheira Maria Xavier:





c)  Conselheiro Carlos Alberto:                                                j) Conselheira Odeni de Jesus:





d) Conselheiro Danílio César:                                                  k) Conselheira Rita Santos:






e) Conselheiro Soares Filho:                                                   l) Conselheira Viviane Faria:
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f) Conselheira Gildete Milu:                                                    m) Conselheiro Wellistony Viana:



g) Conselheiro Marcelo Rodrigues:                
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