


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/03/2017

1. LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS VINTE E VINTE E QUATRO DE FEVEREIRO DE 2017.

2. COMUNICAÇÕES:

a) Ofício Nº 38ªPJ Nº 51/2017, de Maria Ester Ferraz de Carvalho, promotora de Justiça da 38ª PJ em exercício, Teresina (PI), requerendo informações acerca do andamento de processo ou não de escolas que adotam o modelo militar. Protocolado no CEE/PI em 24.02.2017.
b) Ofício s/n, de Raimunda da Silva Nonata, relatando situação acadêmica de Kayo Vitor da Silva, que se encontra impossibilitando de efetuar matrícula no ensino médio pelas razões que especifica. Protocolado no CEE/PI em 06.03.2017.
c) Ofício GAB nº 028/2017, de Marcos Henrique Fortes Rebelo, prefeito municipal de Morro do Chapéu di Piauí, solicitando novo prazo para realização das recomendações do Parecer CEE/PI nº 136/16. Protocolado no CEE/PI em 07.03.2017. (Cons. Wellistony)
d) Ofício nº 002/2017, de Francisco Lucas Costa Veloso, Coordenadora do Núcleo de Inclusão Escolar da Pessoa com Deficiência da OAB/PI, solicitando que esse núcleo seja previamente e oficialmente informado acerca das reuniões da Comissão de Educação Especial deste Conselho de Educação. Protocolado no CEE/PI em 07.03.2017;
e) Convite, de Wellington Dias, Governador do estado do Piauí e José Ribamar Carvalho, Prefeito Municipal de Campo de Campo Maior, convidando para as atividades comemorativas ao194º Aniversário da Batalha do Jenipapo, dia 13 de março do corrente ano, como especifica. Protocolado no CEE/PI em 08.03.2017.
f) [bookmark: _GoBack]Processo nº 041/17 (Ofício nº 030/17), da Prefeitura de Jardim do Mulato, solicitando portaria de autonomia do município. Protocolado no CEE/PI em 24.02.2017. 
g) Ofício AGSE Nº 063/2017, de Antonia Regiane Viana de Moraes – SEDUC- encaminhando informações acerca do encerramento das atividades da Unidade Escolar Anísio de Abreu. Protocolado no CEE/PI em 07.03.2017
h) Comunicação, de Adriano Silva Portela, sócio-administrador do grupo educacional CEV, informando do atraso da solicitação de renovação de autorização como determinado pelo parecer CEE/PI nº 015/2017. Protocolado no CEE/PI em 09.03.2017. (Conselheira Viviane).                               

3. PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/Inspeção (01):
a) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 016/2017 [inspeção] do Instituto Xavier, privada, Capitão de Campos (PI) – autorização de funcionamento para o ensino fundamental e médio regular.

Outros (01): 
a) Centro de Ensino Pré-Educando – CEPE, rede privada, Demerval Lobão (PI) – pedido de reconsideração ao parecer CEE/PI nº 066/2107 que denega autorização de funcionamento, anos finais regular.

Autorização/Renovação de funcionamento (14)
a) Conselheiro Acácio Veras: Processo nº 019/2017 do Educandário Arco-Iris, rede privada, Esperantina (PI) – renovação de autorização para a educação infantil e ensino fundamental completo regular.
b) Conselheiro Acácio Veras: Processo nº 045/2017; do Colégio Icthus, rede privada, Teresina (PI) – convalidação de estudos;
c) Conselheira Adriana Moura: Processo n°s 216/16 e 217/16 do Colégio Teresina, rede privada, Teresina (PI) – autorização para os Cursos Técnicos em Segurança no Trabalho e Enfermagem, respectivamente;
d) Conselho Carlos Alberto: Processo nº 278/16, do Centro Educacional - SESC Ler Acauã, rede privada, Acauã (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular e EJA;
e) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 007/17 e 008/17, da Prefeitura Municipal de Patos do Piauí, rede municipal, Patos do Piauí (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental completo regular e EJA e convalidação de estudos, respectivamente;
f) Conselheiro Soares Filho: Processo nºs 255/16 e 256/16, da Prefeitura Municipal de Dom Inocêncio, rede privada, Dom Inocêncio (PI) – renovação e autorização para educação infantil e ensino fundamental completo regular e EJA; e convalidação de estudos, respectivamente; 
g) Conselheira Gildete Milu: Processo n° 332/16, do Novo Educandário Paraíso, rede privada, Eliseu Martins (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular; 
h) Conselheiro Marcelo Rodrigues: Processo nº 323/16, da Prefeitura Municipal de Santana do Piauí, rede municipal, Santana do Piauí (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo EJA;
i) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 025/2017 do Educandário Manoel Rodrigues – EDUCAMAR, rede privada, Esperantina (PI) - renovação de autorização para a educação infantil e ensino fundamental completo regular;
j) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 322/16, da Prefeitura Municipal de Prata do Piauí, rede municipal, Prata do Piauí (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e EJA; autorização para educação infantil para creche Pró Infância Consuelo Melo e alteração de Regimento Interno;
k) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 335/2016 do Ginásio Clóvis Salgado, rede privada, Parnaíba (PI) – renovação de autorização de funcionamento para o ensino fundamental, anos inicial regular;
l) Conselheira Rita de Cássia: Processo nº: 219/16, do Educandário Evangélico Alfa e Ômega, rede privada, Anísio de Abeu (PI) – renovação de autorização para educação infantil e ensino fundamental anos iniciais regular;
m) Conselheira Viviane Fernandes: Processo nº 198/16, da Unidade Escolar Visão, rede privada, Teresina (PI) –renovação de autorização do ensino fundamental completo e ensino médio, ambos regular;
n) Conselheiro Wellistony Carvalho: Processo nº 338/16, do Educandário Paraíso, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular;
 
4. RELATOS DE PROCESSOS:

1. Conselheiro Acácio Veras:                                                    8.  Conselheira Margareth Santos:                              
                                
                
2. Conselheira Adriana Moura:                                                  9. Conselheira Maria Xavier:


3.  Conselheiro Carlos Alberto:                                                 10.  Conselheira Odeni de Jesus:


4.Conselheiro Danílio César:                                                    11. Conselheira Rita Santos: 


5.Conselheiro Soares Filho:                                                      12. Conselheira Viviane Faria:


6.Conselheira Gildete Milu:                                                       13.  Conselheiro: Wellistony Viana


7.Conselheiro Marcelo Rodrigues:                
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