


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 16/03/2017

1. LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA DOIS DE MARÇO DE 2017.

2. COMUNICAÇÕES:
a) OFÌCIO CIRC. CONSUN Nº 002/2017, de Lílian Patrícia Alves da Silva Bacelar, secretária dos Conselhos Superiores – CONSUP/UESPI, convocando para participar da 236ª reunião ordinária do CONSUN a realizar-se em 17-03-2017, às 10 horas na sala dos Conselhos. Protocolado no CEE/PI em 15.03.2017.
b) Ofício nº 108/2017, de Humberto Coelho Silva, presidente da Fundação Rádio e Televisão Educativa do Piauí – ANTARES – convocando os conselheiros membros do Conselho Consultivo desta Fundação a participar da reunião de instalação do mesmo no dia 17 de março do corrente às 09h no auditório da Fundação Antares.   Protocolado no CEE/PI em 13.03.2017.

3. PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/Inspeção (04):
a) Conselheiro Danílio César: Processo nº 179/2016 [diligência de parecer n° 003/17] do Instituto Thaiel de Ensino, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e convalidação dos estudos;
b) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 316/16[diligência de parecer nº 024/17] do Instituto Dom Barreto, rede privada, Teresina (PI), Renovação de autorização para Ensino Fundamental Completo regular e Ensino Médio Regular;  
c) Conselheira Rita Santos: Processo nº 190/16 [diligência] do CENETI, rede privada, Parnaíba (PI), mudança de mantenedora e nome de fantasia; 
d) Conselheiro Wellistony Carvalho: Processo nº 276/15 [diligência de parecer nº 136/16] da Prefeitura Municipal, Morro do Chapéu (PI) – renovação de autorização para educação infantil, ensino fundamental completo regular;

Outros (01): 
a) Ministério Público do Estado do Piauí, 2ª Promotoria de Justiça de Altos (PI) – apurar irregularidade em entidade privada do ensino municipal de Altos;
Autorização/Renovação de funcionamento (05)

a) Conselheira Adriana Moura: Processo nº 037/17 da Unidade Escolar Santa Teresinha, rede privada, Elesbão Veloso (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular;
b) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº024/17 da escola Conselheiro Saraiva – SESI, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo e implantação do ensino médio, ambos na modalidade EJA;
c) Conselheiro Carlos Danílio César: Processo nº337/16 da Prefeitura Municipal de Barra D’ Alcântara (PI) - renovação de autorização para a educação infantil, ensino fundamental completo regular e EJA;
d) Conselheiro Soares Filho: Processos nºs 044/17 e 050/17 do Colégio Santa Luzia, rede privada, Teresina (PI) - renovação de autorização para o, ensino fundamental anos iniciais regular e convalidação de estudos, respectivamente.
e) Conselheira Rita Santos: Processo nº 301/2106 da Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende – FUNDAÇÂO BRADESCO, rede privada, Teresina (PI) – Reconhecimento do curso técnico em informática. 


4. RELATOS DE PROCESSOS:


1. Conselheiro Acácio Veras:                                                               8. Conselheira Margareth Santos:


2. Conselheira Adriana Moura:                                                             9. Conselheira Maria Xavier:


3.  Conselheiro Carlos Alberto:                                                           10. Conselheira Odeni de Jesus:


4. Conselheiro Danílio César:                                                            11. Conselheira Rita Santos:


5. Conselheiro Soares Filho:                                                             12. Conselheira Viviane Faria:


6. Conselheira Gildete Milu:                                                              13. Conselheiro: Wellistony Viana


7. Conselheiro Marcelo Rodrigues:                
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