


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 20/04/2017



1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS DEZESSEIS E TRINTA DE MARÇO DE 2017.

2- [bookmark: _GoBack]COMUNICAÇÕES:

a) Ofício 003/2017, de Jackeline Rodrigues Moura Fé, diretora do Colégio e Curso Metas, solicitando reconsideração do Parecer CEE/PI nº 078/2017, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 07-04-17.
b) Comunicação, de Danyela Cristina Fernandes Melo, estudante da Escola Municipal Roberto Cerqueira Dantas, Parque Brasil, Teresina (PI) - alegando recusa de matricula pela direção da Escola, pelas razões que especifica.Protocolado no CEE/PI em 10-04-17
c) Comunicação de Francisco Soares Campelo Filho, diretor regional do SESC Ler de São Raimundo Nonato e São João do Piauí, solicitando prorrogação do prazo para cumprimento das determinações dos pareceres nºs 049/2076 e 074/2017. Protocolado no CEE/PI em 11-04-17. (cons. Carlos Alberto);
d) OFÌCIO Nº 0251/2017-GAB/Reitoria, de Nouga Cardoso Batista, reitor da Universidade Estadual do Piauí, solicitando liberação da obrigatoriedade do ENADE, para dar maior flexibilidade a esta IES em organizar o calendário relativo às colações de grau de 2017. Protocolado no CEE/PI em 17-04-17
e) Ofício Circular nº 080/2017 –GP, de Francisco Lucas Costa Veloso, presidente da OAB/PI, convida para participar da Solenidade de Comemoração dos 85 anos da Ordem dos Advogados do Brasil – Secção Piauí e dos 20 anos da Escola Superior da Advocacia do Piauí, dia 25 de abril do corrente às 10:00h no auditório da OAB. Protocolado no CEE/PI em 19-04-17;
f) Ofício SUPEN nº 049/2017, de Carlos Alberto Pereira da Silva, superintendente de ensino da SEDUC/PI, encaminhando cópias dos Termos de Declaração referentes às unidades de ensino, Helena Aquino e Dirceu Mendes Arcoverde, e ainda sobre o funcionamento das escolas de tempo integral da rede estadual de ensino. Protocolado no CEE/PI em 19-04-17

3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/inspeção (05):
a) Conselheira Odeni de Jesus: Processos nºs 258/16 e 259/2016 [diligência dos pareceres nºs 085/17 e 086/2017] do Colégio Santa Rita e Escola Cirandinha - Colégio Santa Rita, rede privada, Picos (PI), renovação do ensino médio regular e da educação infantil e ensino fundamental completo regular, respectivamente;
b) Conselheiro Wellistony Carvalho: Processo nº 168/16 [diligência do parecer nº 246/16] do Colégio Padre José de Anchieta, rede privada, União (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e ensino médio regular; 
c) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 304/16 [diligência do parecer nº 064/17] do Colégio Alpha Kids, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais, regular;
d) Conselheiro Acácio Veras: Processo nº 177/16 [inspeção] da Escola Infância Moderna, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular;
e) Conselheiro Soares Filho: Processo 049/17 [inspeção] do Colégio Alsiste, rede privada, Teresina (PI) – autorização do ensino médio regular;

Outros (03): 
a) Processo nº 144/2016 da Cooperativa Educacional Mista de Oeiras Piauí – CEMOPI (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 237C/2016 da Faculdade Coimbra Cavalcante, rede privada, Teresina (PI) – autorização para o Curso Técnico em Farmácia;
c) À Comissão de Educação Profissional: Processo nº 031/2017 da SEDUC, reconhecimento de Cursos Técnicos – nomear Comissão de Verificação.

Autorização/Renovação de funcionamento (08)
a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 064/2017 da Escola de Educação Especial Prof. Antônio de Pádua, rede particular, Luis Correia (PI) – renovação de educação especial – AEE (APAE);
b) Conselheira Odeni de Jesus: Processosnºs340/16, 341/16 e 342/2016, do Centro de Educação Profissional São Paulo – CEPROSP, rede privada, Picos (PI) – renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Radiologia,de Farmácia, Enfermagem, respectivamente;
c) Conselheira Adriana Moura: Processos nºs072/2017, 072A/2017 e 072B/2017 do Centro de Educação Profissional São Camilo – CEPROSC, rede privada, Teresina (PI) – alteração no Plano de Curso, dos Cursos Técnicos em Enfermagem, Radiologia e Segurança do Trabalho, respectivamente;
d) Conselheira Gildete Milu: Processos nºs237/2016, 237A/16, 237B/16, 237E/16 237D/16 e 237F/16 da Faculdade Coimbra Cavalcante – FCC, rede privada, Teresina (PI) – autorização para os Cursos Técnicos em Enfermagem, Nutrição e Dietética, Markenting, Finanças, Secretaria Escolar e Análises Clínicas, respectivamente;
e) Conselheira Rita Santos: Processos nºs 037/2017 e 037ª/2017 do Colégio CIERP, rede privada, Teresina (PI) – alteração do Plano de curso dos Cursos Técnicos Enfermagem e segurança do Trabalho, respectivamente.
f) Conselheiro Acácio Véras: Processo 069/2017 do Instituto Castelense de Ensino, rede privada, Castelo do Piauí, renovação de autorização para o ensino fundamental completo;
g) ConselheiroWellistony Carvalho: Processo nº 060/2017 da Escola ENSA, rede privada, Teresina (PI) – autorização para o ensino fundamental completo e ensino médio;
h) Conselheira Viviane Faria: Processo nº 046/2107 da Cooperativa Educacional e Social de Pedro II – COESP, rede privada, Pedro II (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental e ensino médiop regular;

RELATOS DE PROCESSOS:

a) conselheiroAcácio Veras:                                                   h) conselheira Margareth Santos:



b) conselheira Adriana Moura:                                               i) conselheira Maria Xavier:



c) conselheiro Carlos Alberto:                                                j) conselheiraOdeni de Jesus:    



d) ConselheiroDanílio César:                                                  k) conselheira Rita de Cássia:



e) conselheiro Soares Filho:                                                   l) conselheira Viviane Faria:



f) conselheiraGildete Milu:                                                    m) conselheiro Wellistony Viana:



g) conselheiro Marcelo Rodrigues:                
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