


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 11/05/2017


1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS DEZESSETE DE MARÇO E SETE DE ABRIL 2017.

2- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício 005/2017, de Maria Ozeni da Silva Moura, requerendo prorrogação de prazo para cumprimento de diligência. Protocolado no CEE/PI em 08-05-17. (cons. Adriana)
b) Ofício nº 001/2017, de Francisco de Assis dos Santos Barbosa, comunicando que o relatório de responsabilidade técnica da Escola Primeiros Passos não possui valor pelos motivos que especifica.  Protocolado no CEE/PI em 11-05-17.
c) Discussão sobre pendências no edital 01/2017 do Conselho Estadual de Educação do Piauí.

3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/inspeção (04):
a) Cons. Viviane Faria: Processo nº 046/17 [Inspeção] da Cooperativa Educacional e Social de Pedro II - COESP rede privada, Pedro II (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental e ensino médiop regular;
b) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 279/16 [diligência do parecer nº 094/17] do Educandário Nossa Senhora da Conceição, rede privada, Uruçui (PI), renovação do ensino fundamental completo e ensino médio - regular;
c) Conselheira Gildete Milu: Processo n° 273/16 [diligência do parecer nº 095/17] da Cooperativa Educ. Batista Sinai, Avelino Lopes (PI), autorização de autorização de funcionamento ensino médio regular;2. Processo nº 309/16 do Colégio Olga Fernandes, rede privada, Barras (PI), renovação de autorização ensino fundamental completo e ensino médio  regular;
d) Comissão de Educação Superior: Processo nº 138-C/2013- UESPI/CCA – União (PI) [diligência] – renovação de reconhecimento dos Cursos: Bacharel em Agronomia e Bacharel em Zootecnia.

 Outros (03)
a) Processo n° 088/17 (Ofício nº 025/2017) do Instituto Vitória de Ensino, rede privada, Teresina (PI) – reconsideração da Resolução CEE/PI nº113/2017;
b) Conselheiro Marcelo Rodrigues: Processo nº 083/17 das escolas Municipais de Francisco Santos, rede municipal, Francisco Santos (PI) – alteração dos documentos escolares;
c) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 082/2017 da Unidade Escolar Joaquim de Sousa Moura, rede municipal, Paquetá (PI) – mudança de nome da Escola;

Autorização/Renovação de funcionamento (01)
a) Conselheira Adriana Moura: Proc. nº 065/17 do Centro Educacional Três Irmãs, rede privada, Barras (PI) – relatório da Comissão de Verificação para reconhecimento do Curso Técnico em Saúde Bucal;

4- RELATOS DE PROCESSOS:

a) Conselheiro Acácio Veras:                                                 h) conselheira Margareth Santos:

b) conselheira Adriana Moura:                                              i) conselheira Maria Xavier:

c) conselheiro Carlos Alberto:                                                j) conselheira Odeni de Jesus:    

d) Conselheiro Danílio César:                                                  k) conselheira Rita de Cássia:

e) [bookmark: _GoBack]conselheiro Soares Filho:                                                   l) conselheira Viviane Faria:

f) conselheira Gildete Milu:                                                    m) conselheiro Wellistony Viana:

g) conselheiro Marcelo Rodrigues:                
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