


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 1º/06/2017


1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃOPLENÁRIA DO DIAQUATRO DE MAIO 2017.

2- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício s/n/2017, de Marcos Henrique Fortes Rebelo, prefeito municipal de Morro do Chapéu do Piauí, solicitando prorrogação do prazo do item 2, do parecer CEE/PI nº 136/17 .Protocolado no CEE/PI em 31-05-17.
b) Jornal do CONFENEM (um exemplar) – Confederação Nacional dos Estabelecimentos de Ensino, Ano XLIII- março/abril – 2017. Protocolado no CEE/PI em 31-05-17.
c) Convite, lançamento do livro: Professor saia da Caverna! Conceição Castelo Branco Leite, dia 08 de junho de 2017, às 19:00h, Feira do SALIPI.Protocolado no CEE/PI em 31-05-17.
d) Comunicação, de Maria de Fátima Silva Furtado Fontenele, diretora do Educandário Nossa Senhora de Fátima, informando o encerramento das atividades educacionais da referida Instituição pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 30-05-17.
e) Ofício nº 001, Ana Cristina de Sousa Silva, solicitando providências sobre o funcionamento do Instituto Educacional Sonho Real, desde 2015, sem autorização do Conselho estadual de Educação.Protocolado no CEE/PI em 1º-05-17.
f) Ofício/Circular Nº 007/2017 – SUPRES, de Raimunda Núbia Lopes da Silva, superintendente, solicitando nome de dois conselheiros para participarem do Curso de capacitação de Conselheiros que acontecerá na escola de Governo, do dia 05 a 09 de junho de 2017, das 14:00 às 18:00h.Protocolado no CEE/PI em 1º-05-17.
g) Comunicação de Maria Antônia da Silva Costa, coordenadora estadual da UNCME/PI, convidando para participar do V Encontro Estadual da UNCME-PI, nos dias 07 e 08 de do mês corrente em Campo Maior, compondo a mesa de abertura e palestrando no dia 07 sobre a temática: Criação do CME e Instituição do Sistema Municipal de Ensino da norma ao exercício das atribuições. Protocolado no CEE/PI em 1º-05-17.

3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/inspeção (03):
a) Conselheira Rita Santos: Processo nºs 300 e 301/2106 [inspeção] da Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende – FUNDAÇÂO BRADESCO, rede privada, Teresina (PI) – Fundação Bradesco, rede privada, Teresina (PI), reconhecimento do Curso Técnico em Administração e reconhecimento do curso técnico em informática, respectivamente;
b) Conselheiro Carlos Alberto: Processo n° 233/16 [inspeção] da Escola Minos e Minas, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular.

Outros (02):
a) Processo 114/17 do Educandário São José, rede privada, Altos (PI) – reconsideração da decisão proferida nos autos do processo CEE/PI nº 017/2017. 
b) Conselheira Adriana Moura: Processo nº 113/17 do Centro Educacional Três Irmãs, rede privada, Barras (PI) –mudança de mantenedora.

Autorização/Renovação de funcionamento (04)
a) Conselheiro Acácio Véras: Processo nº 093/17 do Educandário Pequeno Polegar, rede privada, Floriano (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais;
b) Conselheiro Carlos Alberto: Processo n° 085/17 do ANBEOS – Colégio Nossa Senhora das Graças, rede privada, Parnaíba (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental completo e ensino médio;
c) Conselheiro Danílio César: Patronato e Cime, rede privada, União (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental regular completo e ensino médio;
d) Conselheira Soares Filhor: Processosnºs094/17 e 116/17 da Escola Santa Izabel, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental anos iniciais regular e convalidação de estudos para o período de 2016 até a presente data

4- RELATOS DE PROCESSOS:

a) ConselheiroAcácio Veras:                                             h) conselheira Margareth Santos:

b) conselheira Adriana Moura:        i) conselheira Maria Xavier:

c) conselheiro Carlos Alberto:                                            j) conselheiraOdeni de Jesus:    

d) ConselheiroDanílio César:                                                  k) conselheira Rita de Cássia:

e) conselheiro Soares Filho:                                   l) conselheira Viviane Faria:

f) [bookmark: _GoBack]conselheiraGildete Milu:                       m) conselheiro Wellistony Viana:

g) conselheiro Marcelo Rodrigues:                
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