


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 29/06/2017


1- [bookmark: _GoBack]- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃOPLENÁRIA DO DIA VINTE E CINCO DE MAIO DE MAIO 2017.

2- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício 38ª PJ Nº 197/2017, de Maria Ester Ferraz de Carvalho, promotora de Justiça, solicitando informações  acerca da implantação progressiva de escolas de tempo integral no município de Teresina, pelo Estado do Piauí. Protocolado no CEE/PI em 23-06-17.
b) Comunicação de Maria do Carmo Oliveira Sousa, solicitando orientação sobre matrícula de Alany Emanoelle de Sousa Barcelar. Protocolado no CEE/PI em 23-06-17.
c) Comunicação de Antônio Santos de Sousa Silva, secretário de educação da prefeitura municipal de Santa Filomena, requerendo prorrogação da Resolução 167/16, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 23-06-17. (cons. Carlo Alberto);
d) Ofício Nº 62/2017, de Sinobilino Pinheiro da Silva Junior, promotor de Justiça de Valença do Piauí, informando sobre o arquivamento do Inquérito Civil Público nº 26/2014, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 29-06-17.

3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/inspeção (04):
a) Conselheiro Wellistony Carvalho: Processo nº 060/2017 [inspeção] da Escola ENSA, rede privada, Teresina (PI) – autorização para o ensino fundamental completo e ensino médio;
b) Conselheiro Acácio Véras: Processo nº 336/2016 [diligência do parecer n° 089/17] da Escola Moderna Monteiro Lobato, rede privada, Floriano (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
c) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 304/16 [diligência do parecer nº 064/17] do Colégio Alpha Kids, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais, regular;
d) Conselheiro Marcelo Rodrigues: Processo nº 083/17 [diligência] das Escolas Municipais de Francisco Santos, rede municipal, Francisco Santos (PI) – alteração dos documentos escolares.

Autorização/Renovação de funcionamento (02)
a) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 125/2017 da escola Arco-Iris, rede privada, Parnaíba (PI) – renovação do ensino fundamental completo;
b) Conselheira Rita Santos: Processo nº 089/2017 da Cooperativa Educacional Perfil, rede privada, Teresina (PI) – renovação do ensino fundamental anos finais regular e EJA e ensino médio regular e EJA; e autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular.

4- RELATOS DE PROCESSOS:
a) Conselheiro Acácio Veras:                                              h) conselheira Margareth Santos:

b) conselheira Adriana Moura:                                            i) conselheira Maria Xavier:

c) conselheiro Carlos Alberto:                                             j) conselheira Odeni de Jesus:    

d) Conselheiro Danílio César:                                             k) conselheira Rita de Cássia:

e) conselheiro Soares Filho:                                               l) conselheira Viviane Faria:

f) conselheira Gildete Milu:                                                m) conselheiro Wellistony Viana:

g) conselheiro Marcelo Rodrigues:                
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