


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 03/08/2017


1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS CATORZE E VINTE E NOVE JUNHO DE 2017.

2- CONVOCAÇÃO DE CONSELHEIRO SUPLENTE

3- COMUNICAÇÕES:

a) Ofício-Circular nº 16/2017/CGCEB/DEED-INEP de Carlos Eduardo Moreno Sampaio, Diretor do INEP, informando da Notificação Extrajudicial referente ao Processo nº 23036.005566/2017-72 e solicitando apoio na divulgação da importância do preenchimento do censo escolar. Protocolado no CEE/PI em 25-07-17.
b) Despacho de Antônia Regiane Viana de Moraes, Assessora Técnica da SEDUC, encaminhando para conhecimento e providências Decreto Nº 17.254, de 11 de Julho de 2017. Protocolado no CEE/PI em 28-07-17.
c) Ofício SUPES Nº 46/2017, de Ellen Gera de Brito Moura, Superintendente de Ensino Superior, em resposta ao Ofício/Pres/CEE/PI nº 070/2017 que solicita informações do Programa de Mediação tecnológica – Canal Educação. Protocolado no CEE/PI em 02-08-17.

4- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/inspeção (01):
a) Conselheiro Carlos Alberto: Processo n° 085/17 [inspeção] do ANBEOS – Colégio Nossa Senhora das Graças, rede privada, Parnaíba (PI) – renovação de autorização do Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos regular;
b) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 322/16 [inspeção] da Prefeitura Municipal de Prata do Piauí, rede municipal, Prata do Piauí (PI) – renovação de autorização para o Ensino Fundamental completo regular e EJA; autorização para Educação Infantil para creche Pró Infância Consuelo Melo e alteração de Regimento Interno;
c) Comissão de Educação Profissional (Cons. Adriana Moura): [2ª diligência] Processos nºs 072/2017, 072A/2017 e 072B/2017 do Centro de Educação Profissional São Camilo – CEPROSC, rede privada, Teresina (PI) – alteração no Plano de Curso, dos Cursos Técnicos em Enfermagem, Radiologia e Segurança do Trabalho, respectivamente;
d) Comissão de Educação Profissional (Cons.Gildete): Processo n° 030C/2017 [diligência] da SEDUC  credenciamento e autorização de Cursos Técnicos da Escola Família de Turismo – EFTUR (Teresina-PI)
e) Comissão de Educação Profissional (Cons.Gildete): Processo n° 032/2017 [diligência] da SEDUC – mudança de sede do CEEP Leonardo das Dores, Esperantina (PI);
f) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 166/2016 [diligência do Parecer CEE/PI nº 199/16] do Instituto de Desenvolvimento Educacional de Altos – IDEAL, rede privada, Altos (PI) – renovação de autorização para o Ensino Fundamental completo regular e Ensino Médio regular.
g) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 064/2017 [diligência] da Escola de Educação Especial Prof. Antônio de Pádua, rede particular, Luis Correia (PI) – renovação de educação especial – AEE (APAE);
Autorização/Renovação de funcionamento (09):
a) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 086/17 do Colégio São Tomás de Aquino, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos regular. (Redistribuição de processo do Conselheiro Wellistony Carvalho).
b) Conselheiro Danílio César: Processo nº 084/17 da Unidade Escolar Moisés Bezerra, rede pública, Campo Grande (PI) – renovação de autorização do curso de Ensino Fundamental completo EJA.
c) Conselheiro Marcelo Siqueira: Processo nº 133/2017 do Colégio Progresso, rede privada, Teresina-PI, autorização para Ensino Fundamental anos finais regular.
d) [bookmark: _GoBack]Conselheira Viviane Faria: Processos nºs 129/17 e 130/17 da Prefeitura de Joca Marques, rede municipal, Joca Marques (PI) – renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular e EJA; convalidação dos estudos.
e) Comissão de Educação Superior: Processos nºs 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151 e 152/17 da UESPI – PARFOR – Licenciatura Letras Espanhol, Letras Inglês, História, Matemática, Educação Física, Pedagogia, Geografia, Física, Ciências Biológicas, Química e Computação.
 
5- RELATOS DE PROCESSOS:
a) Conselheiro Acácio Veras:                                              h) conselheira Margareth Santos:

b) conselheira Adriana Moura:                                            i) conselheira Maria Xavier:

c) conselheiro Carlos Alberto:                                             j) conselheira Odeni de Jesus:    

d) Conselheiro Danílio César:                                             k) conselheira Rita de Cássia:

e) conselheiro Soares Filho:                                               l) conselheira Viviane Faria:

f) conselheira Gildete Milu:                                                :

g) conselheiro Marcelo Rodrigues:                
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