


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/08/2017


1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA TRÊS DE JULHO DE 2017.

2- COMUNICAÇÕES:

a) Ofício nº 004/2017 de Francisco de Assis Cardoso Lima, Diretor do Sagra Integrativo solicitando constituição da Comissão Verificadora do reconhecimento curso técnico em Necropsia, com processo em tramitação neste Conselho desde 29/04/2017. Protocolado no CEE/PI em 07-08-17.
b) Comunicação de Maria do Socorro Farias Viana, Diretora do Educandário São José, em resposta ao Ofício/Sec Exec./CEE/PI nº 070/2017. Protocolado no CEE/PI em 07-08-17.
c) Solicitação de Rosemberg da C. Bastos, Diretor do Educompany, solicitando em caráter de urgência a formação de comissão dos consultores do reconhecimento do curso técnico em enfermagem, protocolado em 03 de julho de 2017, pois está com denúncia no Ministério Público. Protocolado no CEE/PI em 08-08-17.
d) Relatório de inspeção encaminhado pela SUPEN referente a denuncia da senhora Leninha quanto a irregularidades no Centro Educacional Portinari, em Teresina-PI. Protocolado no CEE/PI em 08-08-17.
e) Denúncia de Maurício Sousa, aluno matriculado no curso técnico em enfermagem da escola CIERP no município de União-PI, local não autorizado pelo CEE. Protocolado por endereço eletrônico em 10-08-17.
f) Denúncia de Kleyane Andréa aluna matriculada                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   no curso técnico em enfermagem da escola CIERP no município de União-PI, local não autorizado pelo CEE. Protocolado por endereço eletrônico em 10-08-17.
g) Denúncia de Pedro Henrique de Souza, pai de aluno, sobre escola irregular funcionando sem autorização do Conselho desde 2015, Educandário Sonho Real, em Teresina-PI. Protocolado no CEE/PI em 10-08-17.

3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/inspeção (01):
a) Presidente Maria Xavier: Processo n° 060/17 [inspeção especial] da Escola ENSA, rede privada, Teresina (PI) – credenciamento e autorização do Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular (Cons. Wellistony);
b) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 096/17 [inspeção] do Educandário Nossa Senhora dos Remédios, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o Ensino Fundamental completo regular; 
c) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 086/17 [inspeção] do Colégio São Tomás de Aquino, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos regular.
d) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 107/17 [inspeção] da Escola Zabelê, rede privada, Luzilânia-PI, renovação de autorização para o Ensino Fundamental completo regular; 
e) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 094/17 [inspeção] da Escola Santa Isabel, rede privada, Teresina-PI, renovação de autorização para Ensino Fundamental anos iniciais regular;
f) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 087/2017 [inspeção] do Colégio Pontual, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o Ensino Fundamental completo regular e Ensino Médio regular.
g) Conselheira Viviane Faria: Processo CEE/PI nº 198/2016 [inspeção especial da diligência de Parecer CEE/PI nº 117/2017] da Unidade Escolar Visão, rede privada, em Teresina (PI) para ministrar o Curso Ensino Médio regular.

4- RELATOS DE PROCESSOS:
a) Conselheiro Acácio Veras:                                              h) conselheira Margareth Santos:

b) conselheira Adriana Moura:                                            i) conselheira Maria Xavier:

c) conselheiro Carlos Alberto:                                             j) conselheira Odeni de Jesus:    

d) Conselheiro Danílio César:                                             k) conselheira Rita de Cássia:

e) conselheiro Soares Filho:                                               l) conselheira Viviane Faria:

f) conselheira Gildete Milu:                                                m) conselheiro Francisco Guedes:
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g) conselheiro Marcelo Rodrigues:                
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